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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos de 
envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva la facultad de agrupar 
a su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las pujas 
y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión final 
es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L.u. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. 
El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de 
este período. Cuando se solicite un certificado, se debe informar a 
SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. antes de transcurridos 20 días de la 
fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar 
a SOLER Y LLACH  AUCTIONS, S.L.u. dentro de los 3 meses de la fecha 
de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no pueden 
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un 
completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, it you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate. 

Bidding scale:

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to group 
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots 
from this Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the 
event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. within 
30 days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims 
after this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. must be informed within 20 days of the auction date. The result 
of the expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination to have a complete knowledge of 
its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

De 50 a 200 € 

De 200 a 500 € 

De 500 a 3.000 € 

De 3.000 a 5.000 € 

De 5.000 a 10.000 € 

De 10.000 € en adelante 

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Puja mínima 500 €

From 50 to 200 € 

From 200 to 500 € 

From 500 to 3.000 € 

From 3.000 to 5.000 € 

From 5.000 to 10.000 € 

From 10.000 €  

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

Minimum bid 500 €



12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% de 
su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en cuotas 
mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. 
cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo 
deudor. Los lotes quedarán en poder de SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador 
pierde todo derecho a reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, 
pudiendo en este lapso de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el saldo 
deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El comprador que 
incumpla estas condiciones, no tendrá derecho a reclamación alguna en 
ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta 
que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono de 
cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 y Ley 
16/1985 de 25 de junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE 
núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por un 
servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser devueltos, 
incluso por cuestión de autenticidad, si han estado EXTRAÍDOS de la 
cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por aquellos 
lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. El solicitante 
se compromete a pujar por el precio de salida o por una puja superior, 
si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace responsable de la falta 
de contacto telefónico o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala 
cubrirá el precio de salida por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes 
en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley 
de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales Decretos de 
desarrollo Parcial de la Ley. El proceso dura entre 6 y 8 semanas. Los 
importes de la Tasa de exportación para clientes que no residan en la 
UE correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta 
declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 6 
months. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will charge interest of 0,50% 
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will 
remain in the possession of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. until full 
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in 
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses 
his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate 
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall 
have no right to any claims in any circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills of 
exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 and 
Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español 
(BOE núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any 
awarded lot at the hammer price.

20th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, if 
they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots with 
a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for the starting 
price or for one more bid in case the starting price has already been 
covered. The Room Sale is not responsable for the lack of telephone 
connection or any kind of telephone failure. In this case, the Auctioneer 
will cover the starting price on behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers should 
be awared that the export of some ancient objects require the issuance 
of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of the country 
of destination. This process normally can take between 6 and 8 weeks.
The buyer is liable to pay an export tax, which will depend on the value 
of the item bought and that can be calculated in the following link:

h t t p : // w w w. c u l t u r a y d e p o r t e . g o b . e s /c u l t u r a / p a t r i m o n i o /
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of current 
Spanish customs and foreign exchange provisions. The directors of 
the Auction disclaim any liability or responsibility arising from the non-
compliance of the mentioned provisions.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF   PRUEBA     PROOF   

FDC   FLOR DE CUÑO    MINT STATE  

SC   SIN CIRCULAR    UNCIRCULATED  

EBC   EXCELENTE BIEN CONSERVADA  EXTREMELY FINE  

MBC   MUY BUENA CONSERVACIÓN  VERY FINE  

BC   BUENA CONSERVACIÓN   FINE   

RC   REGULAR CONSERVACIÓN  REGULAR  

MC   MALA CONSERVACIÓN   POOR

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach Auctions, S.L.u.,  usa sus 
datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de 
no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a 
esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero 
en SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 
BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of 
Personal Data, we would like to inform Soler y Llach Auctions,  S.L.u., 
have given your personal data to send to your address the publicity 
of the auction, the catalog published by the two companies, to 
extend the timely invoices of their purchases and shipments thereof. 
If we do not receive reliable notification about it, we understand that 
you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the 
file at SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 
BARCELONA.
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10 NUMISMÁTICA

MONEDAS GRIEGAS

1 Uncia. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza masculina juvenil a derecha. Rev.: Cornucopia; globulo 
• (marca de valor) abajo a la derecha, LADI - NOD alrededor. 3,65 grs. AE. Bien centrada. Pátina verde. RARA. HN 
Italy 629; SNG ANS - no Cat. MBC+/EBC-.   150,- 

2 Biunx. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza laureada y velada de Theris a derecha. Rev.: LADINOD, 
delfín a derecha; dos glóbulos •• (marca de valor) debajo. 4,6 grs. AE. Pátina verde. MUY RARA ASÍ. HN Italy 628; 
SNG Cop. 274; SNG France 323. EBC.   180,- 

3 Quadrunx. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: LADINOD, Águila 
parada a la derecha sobre rayo con las alas extendidas; •••• cuatro globulos (marca de valor) en exergo. 7,15 grs. 
AE. MUY RARA. HN Italy 626; SNG ANS 135-136; SNG France 319. MBC+/MBC.   300,- 

4 Quincunx. 210-175 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Marte con casco corintio a derecha. Rev.: 
LADINOD, Jinete a galope a izquierda, sosteniendo lanza y escudo decorado con rayo; cinco glóbulos ••••• (marca 
de valor) en ergo. 11,51 grs. AE. (Ligera rotura del troquel de acuñación). Pátina verde. MUY RARA ASÍ. HN Italy 625 
var. (sin la V en reverso); SNG ANS 131 var. (mismo); SNG France 316 var. (mismo). Stelluti pp. 82-85*. EBC.   450,- 

5 Dracma o 1/2 Shekel. 212-209 a.C. OCUPACIÓN DE HANNIBAL. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: ΚΛΗ ΣHPAM-
BOΣ. Joven desnudo coronando a caballo a derecha. Rev.: TAPAΣ. Taras montando a delfín a izquierda sujetando 
akrostolion y tridente, detrás monograma. 3,73 grs. AR. Preciosa pátina irisada con brillo original. MAGNÍFICO 
EJEMPLAR. HGC 1-930. SC. 

 Ex LHS (actualmente Leu) Numismatik 102 Zurich - 29 Abril 2008, n. 29.   800,- 

21

4

3

5



11Monedas Griegas

6 Estátera. 425-380 a.C. KROTON. BRUTTIUM. Anv.: ϘPOT. Águila estante a izquierda sobre capitel jónico. Rev.: 
ϘPOT E. Trípode y grano de cebada. 7,64 grs. AR. Pátina oscura. RARA. HGC 1-1457 (R1). MBC. 

 Ex Kunst und Münzen 44, n. 125 |  Ex Gorny & Mosch 100 - 20 Noviembre 1999, n. 63.   500,- 

7 Tetradracma. 466-422 a.C. LEONTINI. SICILIA. Anv.: Cabeza de Apolo laureado a izquierda. Rev.: LEONTINON. 
Cabeza de león a izquierda, alrededor cuatro granos de trigo. 17,43 grs. AR. Bella. HGC 2-671; SNG ANS-257. EBC-. 

 Ex Gorny & Mosch 100 - 20 Noviembre 1999, n. 80.   2.000,- 

8 Dracma. 25-68 a.C. MESSANA (ZANKLE). SICILIA. Anv.: DANKLE. Delfín a izquierda dentro de creciente. Rev.: 
Cuadrado incuso partito en nueve, concha en medio. 5,02 grs. AR. (Leves oxidaciones en reverso). Pátina oscura. 
RARA. HGC 2-766 (R1). MBC+. 

 Ex Gorny & Mosch 100 - 20 Noviembre 1999, n. 83.   750,- 

9 Dracma o Hemiestátera. 310-300 a.C. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a izquierda, detrás 
lámpara. Rev.: ΣΥΡΑΚΟ-(ΣΙΩΝ). Trípode. 3,45 grs. Electron. HGC 2-1294. MBC. 

 Ex Gorny & Mosch 100 - 20 Noviembre 1999, n. 105.   750,- 

10 Estátera o Tridracma. 343-317 a.C. SiRACUSA. SICILIA. Anv.: Pegaso volando a izquierda. Rev.: ΣΥΡΑΚΟΣΙΩΝ. 
Cabeza de Athena con casco corintio a derecha. 8,54 grs. AR. Tono de colección antigua con pátina irisada. 
MAGNÍFICO EJEMPLAR. HGC 2-1400; SNG ANS 5-504. EBC+/SC-.   1.000,- 

6
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11 12 Litrai. 214-212 a.C. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco corintio a izquierda. Rev.: 
ΣΥΡΑΚΟΣΙΩΝ ΞΑ. Artemisa de pie a izquierda preparando arco, sabueso a sus pies corriendo a izquierda. 10,16 
grs. AR. Preciosa pátina totalmente irisada. MAGNÍFICO EJEMPLAR. MUY RARO Y MÁS ASÍ. HGC 2-1412. EBC/
EBC+.   2.000,- 

12 16 Litrai. 240-216 a.C. HIERON II y SUS DESCENDIENTES. SIRACUSA.SICILIA. Anv.: Cabeza diademada y velada 
de Philistis a izquierda, detrás espiga. Rev.: ΒΑΣΙΛΙΣΣΑΣ KI ΦΙΛΙΣΤΙΔΟΣ. Nike conduciendo cuadriga al galope a 
derecha, debajo haz de rayos. 13,6 grs. AR. Bonito tono de colección antigua con pátina irisada. HGC 2-1554; 
Se-998 sim. EBC.   750,- 

13 10 Litrai. 215-214 a.C. HIERONYMOS. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cabeza diademada de Hieron I a izquierda. 
Rev.: ΒΑΣΙΛΕΟΣ AΦ ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ. Haz de rayos. 8,39 grs. AR. Preciosa pátina de colección antigua. MAGNÍFICO 
EJEMPLAR. HGC 2-1567. (EBC+).   1.000,- 

14 Tetradracma. 331-315 a.C. PATRAOS. PEONIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: ΠΑΤΡΑΟΥ. Jinete 
armado galopando a derecha, debajo enemigo. 12,62 grs. AR. HGC 3-148. EBC-. 

 Ex Gorny & Mosch 100 - 20 Noviembre 1999, n. 141.   500,- 

11
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15 Tetradracma. 400-398 a.C. AINOS. Anv.: Cabeza de Hermes con petaso de frente. Rev.: AINION. Cabra a derecha, 
delante corona de laurel. 15,43 grs. AR. Ligera pátina oscura. HGC 3.2-1278. MBC+/MBC. 

 Ex Gorny & Mosch 100 - 20 Noviembre 1999, n. 1017.   4.000,- 

16 Estátera. Siglo II a.C. Acuñación póstuma a nombre de LISÍMACO. KALLATIS. TRACIA. Anv.: Cabeza diademada 
de Alejandro Magno con el cuerno de Ammon. Rev.: Palas sentada a izquierda, sosteniendo una Victoria y 
acodada a su escudo, debajo tridente horizontal. Alrededor leyenda. 8,22 grs. AU. Se-1661. MBC.   1.200,- 

17 Estátera. Siglo I a.C. KOSÓN. TRACIA. Anv.: Tres figuras togadas a izquierda, la primera y la última llevan líctor. 
Rev.: Águila en pie a izquierda sobre cetro, llevando corona en la garra y con alas abierta. 8,59 grs. AU. Restos de 
brillo. HGC 3.2-2049; Se-1733. EBC.   800,- 

18 Dracma. 525-463 a.C. THASOS. TRACIA. Anv.: Sátiro corriendo a derecha cargando a ninfa. Rev.: Cuadrado 
incuso cuatripartito. 5,56 grs. AR. Pátina oscura irregular. HGC 6-332. MBC.   500,- 

16

18
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19 Tetradracma. 404-355 a.C. THASOS. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a izquierda coronado con hiedra. Rev.: 
ΘΑΣΙΩΝ. Hércules arrodillado a derecha cargando el arco, debajo labrys invertido. 15,08 grs. AR. Pátina oscura 
irregular. ESCASA. HGC 6-342 (R1). (EBC-)/MBC+. 

 Ex Giessener Münzhandlung 89 - 1998, n. 91 | Ex Gorny & Mosch 100 - 20 Noviembre 1999, n. 1020.   2.500,- 

20 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronada de 
hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,92 
grs. AR. HGC 6-359; Se-1759. MBC+/EBC-.   200,- 

21 Tetradracma. 454-404 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco adornado con rama 
de olivo, todo dentro de cuadrado incuso. Rev.: ΑΘΕ. Lechuza en pie a derecha, detrás rama de olivo y creciente. 
17,19 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. BONITA PIEZA. HGC 4-1597; SNG Copenhague-31. EBC+/EBC.   400,- 

22 Tetradracma. 454-404 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco adornado con rama 
de olivo, todo dentro de cuadrado incuso. Rev.: ΑΘΕ. Lechuza en pie a derecha, detrás rama de olivo y creciente. 
17,16 grs. AR. Restos de brillo original. HGC 4-1597. EBC.   350,- 

23 Estátera. 405-345 a.C. CORINTO. Anv.: Pegaso volando a derecha, debajo Ϙ. Rev.: Cabeza de Atenea con casco 
corintio a derecha, detrás serpiente. 8,47 grs. AR. Pátina oscura de colección antigua con pátina irisada. HGC 
4-1835. EBC-/EBC.   150,- 

21

20
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24 Estátera. 335-330 a.C. SIKYON. PELOPONESO. Anv.: ΣΕ. Chimaira avanzando a izquierda, guirnalda encima. Rev.: 
Letra griega I. Paloma volando a izquierda dentro de corona de olivo. 12,28 grs. AR. Muy bella con preciosa pátina 
irisada. MAGNÍFICO EJEMPLAR. HGC 5-201. SC.   1.000,- 

24
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25 Estátera. 63-47 a.C. PHARNAKES II. BOSPORUS. Anv.: Busto diademado a derecha. Rev.: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΒΑΣΙΛΕΩΝ 
ΜΕΓΑΛΟΥ ΦΑΡΝΑΚΟΥ ΖΜΣ con monograma debajo. Apolo sentado a izquierda sujetando rama de laurel sobre 
trípode. 8,16 grs. AU. Durante la guerra entre Pompeyo y Julio César, Farnaces (Pharnakes) II invadió Asia Menor a 
través de Colquis. César le hizo pagar su traición con una aplastante derrota en Zela en el 47 a.C., después de lo 
cual pronunció la mundialmente famosa frase ´Veni, vidi, vici´. (Leves rayitas en reverso). RARÍSIMA. HGC 7-198 
(R2); Golenko Taf.2.8. 25 ejemplares conocidos. MBC+. 

 Ex Sotheby´s NY Nelson Bunker Hunt Collection - 19 Junio 1990. 
 Ex Gorny & Mosch 100 - 20 Noviembre 1999, n. 1031.   15.000,- 

25
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26 Tetradracma. 190 a.C. MYRINA. AIOLIS. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Grynion a derecha. Rev.: MYPINAIΩN. 
Apolo marchando a derecha con pátera y rama de laurel, a sus pies ónfalos y ánfora, en el campo a izquierda 
monograma ΠΥ, todo dentro de corona de laurel. 16,79 grs. AR. Preciosa pátina irisada. MAGNÍFICO EJEMPLAR. 
HGC-no cat; Se-4216; SNG von Aulock 1660-1665 var. monogramas. SC.   1.000,- 

27 Tetradracma. 190 a.C. MYRINA. AIOLIS. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Grynion a derecha. Rev.: MYPINAIΩN. 
Apolo marchando a derecha con pátera y rama de laurel, a sus pies ónfalos y ánfora, en el campo a izquierda 
monogramas ΔΥΕ / ΜΘ, todo dentro de corona de laurel. 16,5 grs. AR. Preciosa pátina irisada. MAGNÍFICO 
EJEMPLAR. HGC-no cat; Se-4216; SNG von Aulock 1660-1665 var. monogramas. EBC/EBC+.   750,- 

28 1/48 Estátera. 620-600 a.C. CECA INCIERTA. IONIA. Anv.: Flor de cuatro pétalos, con cuatro puntos alrededor. 
Rev.: Cuadrado incuso. 1,09 grs. Electron. MUY RARA. Cf. Rosen 262 (Hekte); Cf. The New York Sale 9 - 13 Enero 
2005, n. 97. MBC. 

 Ex Gorny & Mosch 100 - 20 Noviembre 1999, n. 165.   800,- 

29 Tetradracma. 150-140 a.C. HERACLEIA DE LATMOS. IONIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco ricamente 
adornado con un Pegaso y cinco prótomos de caballo. Rev.: ΗΡΑΚΛΕΩΤΩΝ. Clava a derecha dentro de corona de 
roble, debajo un buho y dos monogramas. 16,88 grs. AR. Preciosa pátina oscura de colección antigua e irisada en 
reverso con restos de brillo. MAGNÍFICO EJEMPLAR, RARO ASÍ. HGC-no cat; SNG von Aulock-1976-1977. SC/SC-.   900,- 

26

27
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29
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30 Tetradracma. 150-140 a.C. HERACLEIA DE LATMOS. IONIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco ricamente 
adornado con un Pegaso y cinco prótomos de caballo. Rev.: ΗΡΑΚΛΕΩΤΩΝ. Clava a derecha dentro de corona de 
roble, debajo un buho y dos monogramas. 17 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. BONITA PIEZA. HGC-
no cat; SNG von Aulock-1976-1977. EBC.   600,- 

31 Estátera. 470-449 a.C. TEOS. IONIA. Anv.: THI. Grifo sentado a derecha alzando su pata izquierda, trofeo debajo. 
Rev.: Cuatripartito incuso. 11,98 grs. AR. Ligera pátina. RARA Y MÁS ASÍ. HGC-no cat; SNG von Aulock-2257 sim. 
EBC-.   250,- 

32 Didracma. 250-230 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza de Helios radiada de frente. Rev.: ΤΙΜΟΘΕΟΣ 
P-O. Rosa con Artemisa a su izquierda y capullo a su derecha. 6,78 grs. AR. Tono de colección antigua con pátina 
irisada. MAGNÍFICO EJEMPLAR. HGC 6-1439. EBC+.   600,- 

33 Dracma. 125-88 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza de Helios radiada a derecha. Rev.: ΑΝΤΑΙΟΣ P-O. 
Rosa en cuadrado incuso, sol debajo a la izquierda. 2,64 grs. AR. Precioso tono irisado. MAGNÍFICO EJEMPLAR. 
HGC 6-1460. SC.   600,- 

34 Sigloi o Dracma. 330-300 a.C. PAPHLAGONIA. Anv.: Cabeza de Sinope a izquierda. Rev.: ΑΓΡΕ(ΩΣ) ΣΙΝΩ. Águila 
volando a izquierda, sujetando a delfín. 5,02 grs. AR. Muy bella, pátina acerada de colección antigua en anverso, 
con bonito reverso con brillo original y pátina irisada. HGC 7-399. EBC+/SC-.   250,- 

35 Sigloi o Dracma. 330-300 a.C. PAPHLAGONIA. Anv.: Cabeza de Sinope a izquierda. Rev.: ΑΓΡΕ(ΩΣ) ΣΙΝΩ. Águila 
volando a izquierda, sujetando a delfín. 4,96 grs. AR. Leve pátina irisada. HGC 7-399. EBC+.   200,- 

36 Estátera. 361-334 a.C. MAZAIOS. TARSOS. CILICIA. Anv.: Baal de Tarsos (leyenda en arameo). Baal entronizado, 
sosteniendo águila, espiga, racimo de uvas y cetro. Rev.: Mazdai (leyenda en arameo). León atacando a toro. 10,94 
grs. AR. Brillo original, pleno en reverso, con bonita pátina irregular irisada. MAGNÍFICO REVERSO. HGC-no cat; 
Se-5650. EBC/SC.   250,- 

36
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37 Estátera. 380-325 a.C. ASPENDOS. PAMPHYLIA. Anv.: KF. Dos luchadores forcejeando. Rev.: ΕΣΤΕΔΙΙΥΣ. Hondero 
de pie a derecha, preparándose para lanzar honda, a su derecha triskeles. 10,92 grs. AR. Bonito tono de colección 
antigua con pátina irisada. HGC-no cat; SNG von Aulock-4547 (mismo anverso). EBC-/EBC. 

 Ex LHS (actualmente Leu) Numismatik 100 - Zurich 23 Abril 2007, n. 328.   250,- 

38 Shekel. 375-351 a.C. ADDIRMILK. BYBLOS. FENICIA. Anv.: AL (letras fenicias). Galera a izquierda con tres hoplitas, 
debajo caballito de mar alado y concha de murex. Rev.: Addirmilk, Rey de Gebal (leyenda en letras fenicias). 
León atacando a toro. 13,21 grs. AR. Bonita pátina oscura con restos de brillo original subyacente. MAGNÍFICO 
EJEMPLAR. MUY RARO ASÍ. HGC 10-136. EBC/EBC+.   1.000,- 

39 1 1/2 Shekel. 203-201 a.C. CARTAGO. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado a derecha, volviendo 
la cabeza y la pata derecha levantada. 9,26 grs. Vellón. Segunda Guerra Púnica. Restos de color original. RARA 
ASÍ. CNP-103; SNG Copenhagen-391. EBC.   200,- 

40 Shekel-Didracma. 310-290 a.C. CARTAGO. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo a derecha, debajo dos 
puntos. 7,4 grs. AU Electrón. (Pequeña grieta). Se-6464. MBC+.   1.200,- 

37
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41 Tetradracma. 317-305 a.C. FILIPO II. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Zeus laureado a derecha. Rev.: 
Jinete marchando a derecha, debajo aphlaston y monograma. 14,33 grs. AR. (Golpe de cizalla en cospel). Le Rider 
pl. 46, 18. MBC+.   300,- 

42 Tetradracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO III. URANOPOLIS. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. 
Rev.: Zeus entronizado a izquierda, con leyenda a derecha, delante en el campo X, debajo estrella sobre cono; 
bajo el trono, corona. 17 grs. AR. Price-511. MBC+.   150,- 

43 Dracma. 323-319 a.C. FILIPO III ARRHIDAIOS. REYES MACEDÓNICOS. KOLOPHON. Anv.: Cabeza de Hércules 
con piel de león a derecha. Rev.: ΦΙΛΙΠΠΟΥ. Zeus entronizado a izquierda, en el campo a izquierda monograma 
ΠΑ. 4,08 grs. AR. Pátina oscura. HGC 3.1-974d; Price-P46. EBC.   100,- 

44 Tetradracma. 206-197 a.C. FILIPO V. REYES MACEDÓNICOS. PELLA o AMPHIPOLIS. Anv.: Escudo Macedonio, en 
el centro busto barbado de Perseo a izquierda con casco frigio alado, detrás espada harpa. Rev.: ΖΩ (monograma 
del ensayador Zoilos) ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ. Clava a derecha dentro de corona de roble, a izquierda haz de rayos, 
debajo dos monogramas. 16,83 grs. AR. Preciosa pátina de colección antigua. MAGNÍFICO EJEMPLAR, RARO 
ASÍ. HGC 3-1058. EBC-/EBC.   900,- 

45 Tetradracma. Siglo II a.C. A NOMBRE DE LISÍMACO. BIZANCIO. TRACIA. Anv.: Cabeza de Alejandro Magno a 
derecha con el cuerno de Amón. Rev.: Atenea sentada a izquierda sosteniendo a Nike, alrededor monograma y 
leyenda. Debajo tridente y dos delfines. 17,05 grs. AR. HGC 3.2-1402. MBC+.   150,- 

46 Dracma. 162-150 a.C. DEMETRIO I SOTER. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: 
Cornucopia, alrededor leyenda. 4,06 grs. AR. (Algo descentrada). SC-1642.3b; Se-7019. EBC.   50,- 
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47 Tetradracma. 121-96 a.C. ANTÍOCO VIII EPIPHANES (GRYPOS). ANTIOCH AD ORONTES. REINO SELÉUCIDA. 
Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY ΣΠΙΦΑΝΥΣ. Zeus en pie a izquierda con cetro y 
sosteniendo estrella, a su izquierda IE A, a su derecha A. 16,53 grs. AR. Precioso tono de colección antigua con 
bonita pátina irisada. BONITA PIEZA. HGC 9-1197e. EBC+/EBC.   150,- 

48 Tetradracma. 94 a.C. ANTÍOCO X EUSEBES. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada de Antíoco a derecha. 
Rev.: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY ΕΥΣΕΒΟΥΣ ΦΙΛΟΠΑΤΟΡΟΣ. Zeus entronado a izquierda, sujentado Nike y cetro, 
monogramas a izquierda y debajo. 16,04 grs. AR. Bonito tono de colección antigua con pátina irisada. HGC 
9-1287-1288. EBC/EBC-.   250,- 

49 Tetradracma. 150-125 a.C. EN NOMBRE Y TIPOS DE ALEJANDRO III. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de 
Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante leyenda y casco 
y ΔA, debajo monograma ΠP. 16,12 grs. AR. Bonita pátina oscura. HGC 3-1568; Price-1062. MBC+.   100,- 

50 Tetradracma. 120-90 a.C. EN NOMBRE Y TIPOS DE ALEJANDRO III. ODESOS. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules 
con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante leyenda, casco y ΔH, 
debajo monograma. 16,43 grs. AR. HGC 3-1587; Price-1180. MBC+.   150,- 

51 Dracma. 175-163 a.C. ARIARATHES IV EUSEBES. REINO DE CAPADOCIA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. 
Rev.: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / APIAΡΑΘΟΥ / ΕΥΣΕΒΟΥΣ MI. Atenea en pie con Nike a izquierda. 4,03 grs. AR. Acuñado el 
50 aniversario del Reino, datado MI/50. Bonita pátina irregular y algo irisada. RARA Y MÁS ASÍ. HGC-no cat; 
Simonetta, ´Gazette Numismatique Suisse´ 35, 1985, pp. 59-61 (Artículo oficial sobre la originalidad del Dracma 
del 50 Aniversario); Parthica 2007, Ar. IV 7a/1. EBC.   150,- 

52 Dracma. 159-129 a.C. ARIARATHES V EUSEBES PHILOPATOR. REINO DE CAPADOCIA. Anv.: Cabeza diademada 
a derecha. Rev.: ΒΑΣΙΛΕΩΣ / APIAΡΑΘΟΥ / ΕΥΣΕΒΟΥΣ. Atenea en pie con Nike a izquierda. 3,92 grs. AR. Tono de 
colección antigua con pátina irisada. HGC 7-811. EBC/EBC-.   100,- 

47
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53 As. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante letras ibéricas SOS, 
detrás punto. Rev.: Jinete con clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 26,19 grs. AE. Serie pesada con leyenda 
AREICORATICOS. (Leves oxidaciones). Pátina verde. MUY ESCASA Y MÁS ASÍ. AB-84; ACIP-1739. MBC+.   150,- 

54 As. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos delfines. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,48 grs. AE. AB-116; ACIP-1778. EBC.   100,- 

55 Cuadrante. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás cuatro puntos. 
Rev.: Caballo a derecha, encima cuatro puntos, debajo leyenda ibérica. 3,58 grs. AE. Serie ligera. Sólo se conocía 
un ejemplar en calidad más baja, RARÍSIMA Y MÁS ASÍ. AB-126 var. cuatro puntos; ACIP-1755 (R10). EBC.   250,- 

56 As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,23 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones pulidas). Pátina rojiza 
irregular. AB-243; ACIP-1433. EBC.   150,- 

57 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás letra 
ibérica. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo letra ibérica. 12,38 grs. AE. (Leves oxidaciones superficiales). AB-
254; ACIP-1568. (EBC-).   100,- 

58 As. 120-80 a.C. BURSAU (BORJA, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, delante delfín, detrás signo 
ibérico. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,86 grs. AE. AB-300; ACIP-1589. MBC+.   100,- 

59 As. 120-30 a.C. SALDUIE (ZARAGOZA). Anv.: Cabeza masculina sin vestido a derecha, rodeada por tres delfines. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,62 grs. AE. Pátina marrón-rojiza. AB-306; ACIP-1516. 
EBC-.   100,- 

57
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60 As. ÉPOCA DE CALÍGULA. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS IMP. Cabeza 
laureada de Calígula a izquierda. Rev.: C. C. A. LICINIANO ET GERMANO II VIR. Yunta a derecha. 13,98 grs. AE. 
(Oxidaciones superficiales limpiadas). Bonito color verde brillante. BONITA PIEZA. AB-391; ACIP-3100a. EBC+.   150,- 

61 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. CARTAGO (CARTAGENA, Murcia). Anv.: 
Cabeza de Marte a derecha. Rev.: Palmera. 5,35 grs. AE. AB-518. EBC-.   50,- 

62 1/2 Shekel. 220-205 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. CARTAGO (CARTAGENA, Murcia). Anv.: 
Cabeza masculina a izquierda. Rev.: Caballo parado a derecha. 3,66 grs. AR. Preciosa pátina irisada. BONITA 
PIEZA. AB-542; Vill-65. EBC.   500,- 

63 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha con manto y fíbula, 
rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 17,38 grs. AE. AB-771; ACIP-
1483. EBC-/MBC+.   60,- 

64 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha sin manto, rodeada 
por tres delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 16,62 grs. AE. (Leves rayitas). AB-772; 
ACIP-1482. MBC+/EBC-.   60,- 

65 Semis. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada de tres 
delfines. Rev.: Caballo a derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica. 6,48 grs. AE. AB-782; ACIP-1484. EBC-.   100,- 

66 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CELSA (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: AVGVSTVS DIVI. F. Cabeza 
laureada de Augusto a derecha. Rev.: L. BACCIO. MAN. FESTO. II VIR. C. V. I. CEL. Toro a derecha. 13,74 grs. AE. 
(Ínfima grieta en canto). Bonito tono. BONITA PIEZA. RARA ASÍ. AB-809. EBC+.   100,- 
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67 As. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA (VILLAS VIEJAS, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina sin barba a derecha, 
delante delfín, detrás letra ibéricas. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica bajo línea. 9,96 grs. 
AE. (Ínfimas oxidaciones rojizas irregulares). AB-846; ACIP-1829. EBC-.   100,- 

68 As. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA (VILLAS VIEJAS, Cuenca). Anv.: Cabeza barbada masculina a derecha, 
delante delfín, detrás letra ibéricas. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica bajo línea. 9,45 grs. 
AE. AB-850; ACIP-1833. EBC-/MBC+.   100,- 

69 As. 120-80 a.C. CONTEBACOM BEL (BOTORRITA, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, 
detrás letras ibéricas. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,79 grs. AE. (Leves concreciones 
en el reverso). AB-863; ACIP-1594. EBC/EBC-. 

 Ex Vico 153 `Colección Cores´ - 7 Marzo 2019, n. 10.   200,- 

70 As. 120-20 a.C. DAMANIU (Zona de Aragón). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás signo 
ibérico. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,85 grs. AE. AB-890; ACIP-1612. MBC+/EBC-.   100,- 

71 As. 120-20 a.C. DAMANIU (Zona de Aragón). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás signo 
ibérico. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 7,81 grs. AE. Bonito color rojizo. AB-890; ACIP-
1614. EBC-.   100,- 

72 As. 120-20 a.C. ESO (ISONA, Lleida). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante dos delfines, detrás letra ibérica. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,38 grs. AE. Posiblemente repatinada. ESCASA ASÍ. 
AB-1291; ACIP-1290. EBC.   150,- 
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73 Dracma pesado. 200-100 a.C. GADES (CADIZ). Anv.: Cabeza de Melkart a izquierda con piel de león, detrás 
maza. Rev.: Atún a derecha entre leyendas fenicias. 4,44 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). MUY RARA. AB-
1307; ACIP-630; Vill-1. MBC/MBC+. 

 Ex Vico 144 - 3 Marzo 2016, n. 70.   1.500,- 

74 As. 120-20 a.C. ICESANCOM (ALCALÁ DE HENARES, Madrid). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, 
detrás leyenda ibérica. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,93 grs. AE. (Leves oxidaciones 
superficiales). ESCASA. AB-1421; ACIP-1599. MBC+/EBC-.   100,- 

75 As. 120-20 a.C. ILDURO (MATARÓ, Barcelona). Anv.: Cabeza masculina con diadema a derecha, detrás oreja. 
Rev.: Jinete con lanza y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,42 grs. AE. Serie semipesada. (Parte de 
cospel faltado). AB-1438; ACIP-1348. EBC-.   100,- 

76 Denario. 200-20 a.C. ILTIRTASALIRBAN (LLEIDA). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, rodeada de tres delfines. 
Rev.: Jinete con palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,02 grs. AR. Ligera pátina algo irisada. AB-
1455; ACIP-1242. EBC-/MBC+.   500,- 

77 Semis. 220-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Caballo 
a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,52 grs. AE. Serie pesada. RARA Y MÁS ASÍ. AB-1462; ACIP-1237. EBC-.   200,- 

78 As. 220-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con 
palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,86 grs. AE. Serie semipesada. (Golpe de cizalla en anverso). 
Pátina verde con leves restos de tierra. AB-1465; ACIP-1261. EBC.   150,- 
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79 As. 120-20 a.C. LAGINE (Zona de Aragón). Anv.: Cabeza masculina a derecha con adornos en el cuello, rodeada 
por tres delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,54 grs. AE. Pátina marrón. BONITA 
PIEZA, ESCASA ASÍ. AB-1656; ACIP-1505. EBC.   150,- 

80 As. 120-20 a.C. LAIESCEN (BARCELONA). Anv.: Cabeza laureada a derecha, detrás punta de lanza. Rev.: Jinete 
con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,66 grs. AE. Pátina verde. RARA. AB-1661; ACIP-1329. EBC-. 

 Ex Áureo & Calicó 256 - 3 Diciembre 2013, n. 1325.   500,- 

81 As. 120-20 a.C. OROSIS (Zona media del EBRO). Anv.: Cabeza masculina a derecha rodeada por tres delfines. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,81 grs. AE. AB-1907; ACIP-1509. EBC-.   100,- 

82 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,74 grs. (Leve grieta). Pátina oscura. AB-1911. EBC-.   175,- 

83 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,93 grs. AR. Tipo Palenzuela. AB-1912. MBC+.   100,- 

84 As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza a 
derecha, encima estrella, debajo leyenda. 8,42 grs. AE. (Ínfima grieta en canto). Pátina marrón-verdosa. AB-1918; 
ACIP-1419. EBC. 

 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1054 - 31 Marzo 2009, n. 108.   100,- 

85 Denario. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signos ibéricos. 
Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,91 grs. AR. Leve pátina. RARA Y MÁS ASÍ. AB-2119; 
ACIP-1543. EBC.   1.500,- 
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86 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás leona. Rev.: Jinete 
con insignia con águila a derecha, debajo leyenda ibérica bajo línea. 16,23 grs. AE. Ligera pátina marrón. ESCASA. 
AB-2124; ACIP-1525. MBC+.   100,- 

87 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos delfines. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo de línea, leyenda ibérica. 6,41 grs. AE. Pátina verde clara. AB-2131; ACIP-1560. EBC-. 

 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1067 - 5 Julio 2011, n. 84.   100,- 

88 Semis. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín y signo 
ibérico, detrás signos ibéricos. Rev.: Caballo a derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica. 6,07 grs. AE. 
RARA ASÍ. AB-2147; ACIP-1545. EBC.   100,- 

89 Semis. 120-20 a.C. SEGIA (EJEA DE LOS CABALLEROS, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás 
delfín. Rev.: Jinete con lanza a derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica. 4,31 grs. AE. Bonito color. RARA 
ASÍ. AB-2162 (cabeza no barbada); ACIP-1451 (cabeza no barbada). (EBC). 

 Ex Áureo & Calicó 256 - 3 Diciembre 2013, n. 1357.   250,- 

90 As. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
palma y debajo letra ibérica. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,68 grs. AE. Pátina roja 
irregular. AB-2176; ACIP-1876. EBC/EBC-.   100,- 

91 As. 30-20 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
palma. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda latina SECOBRIGA. 10,88 grs. AE. (Leves oxidaciones). 
AB-2182; ACIP-1844. EBC-.   150,- 

92 As. 120-20 a.C. SETEIS (Sástago, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante dos delfines, detrás 
creciente. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 14,68 grs. AE. ESCASA. AB-2214; ACIP-1459. 
MBC+.   50,- 
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93 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás ánfora. Rev.: Jinete con palma a 
derecha, debajo leyenda ibérica. 16,02 grs. AE. Bonita pátina verde. MAGNÍFICO EJEMPLAR. AB-2275; ACIP-1160. EBC. 

 Ex Áureo & Calicó 257 - 5 Febrero 2014, n. 559.   300,- 

94 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás fulmen. Rev.: Jinete con palma 
a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,96 grs. AE. Bonita pátina verde. BONITA PIEZA. RARA ASÍ. AB-2286; ACIP-
1138. EBC.   150,- 

95 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras 
ibéricas. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica. 
3,79 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. MUY BELLA. AB-2417; ACIP-1722. SC.   150,- 

96 As. 120-20 a.C. UIROUIAS (BOROBIA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signo ibérico. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha, debajo en dos líneas, leyenda ibérica. 13,41 grs. AE. Pátina rojiza. AB-2483; ACIP-1924. EBC-/
MBC+.   100,- 

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

97 Didracma o Quadrigato. 214-212 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: Júpiter 
en cuadriga con Victoria, espiga debajo de los caballos, debajo ROMA incusa en cartela. 6,84 grs. AR. Preciosa 
pátina de colección antigua levemente irisada. MAGNÍFICO EJEMPLAR. C-23; Craw-28/3; Se-31. EBC/EBC+.   500,- 
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98 Quinario. Posterior al 211 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás marca de valor V. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, encima estrella. 1,88 grs. AR. (Ligera muesca de metal en anverso). Parte del brillo 
original. ESCASA. BMC 195; RSC 3; Crawf-47/1a. MBC+/EBC.   110,- 

99 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, 
encima estrellas. En exergo: ROMA en tablilla. 4,11 grs. AR. Bonita pátina antigua e irisada. BMC-1; Cal-1; Craw-
44/5; FFC-7; Se-2. EBC/EBC+.   150,- 

100 Denario. 132 a.C. ABURIA. Marcius Aburius M.F. Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás GEM. Rev.: 
Sol con látigo en cuadriga, debajo M. ABVRI. En exergo: ROMA. 3,9 grs. AR. Pátina. BMC-995; Cal-60; Craw-
250/1; FFC-88; Se-6. EBC.   80,- 

101 Denario. 43 a.C. ACCOLEIA. P. Accoleius Lariscolus. Anv.: Busto de Acca Larentia a derecha. P. ACCOLEIVS 
LARISCOLVS. Rev.: Las tres estáteras de Diana Nemorensis sosteniendo una barra con cinco arbustos. 3,47 grs. 
AR. (Acuñación floja en parte). BMC-4211; Cal-62; Craw-486/1; FFC-90; Se-1. EBC-/MBC+.   125,- 

102 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR. AED. CVR. 
 Ex S. C. REX. ARETA(S). El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: HVPSAE AED. CVR C. HVPSAE COS. 

PREIVE. CAPTV. Júpiter lanzando rayo en cuadriga al paso a izquierda; bajo los caballos escorpión. 3,99 grs. AR. 
Acuñación algo floja en parte. Brillo original con leve pátina irisada. BMC-3878; Cal-89; Craw-422/1b; FFC-123. 
EBC-.   80,- 

103 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: PAVLLVS LEPIDVS CONCORD. Cabeza velada y 
diademada de Concordia a derecha. Rev.: PVTEAL. SCRIBON, debajo LIBO. Pozo escriboniano, debajo martillo. 
3,94 grs. AR. Ligera pátina con tonos irisados. BMC-3383; Cal-94; Craw-417/1a; FFC-129; Se-11. EBC-.   150,- 

104 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Encapsulada por NGC XF Strike 4/5, Surface 4/5 (n. 3758783-
002). Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante, detrás GRAG. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, con cetro y 
haz de rayos, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 3,56 grs. AR. BMC-976; Craw-238/1; Cal-
127; FFC-151; Se-9. EBC-. 

 Ex Heritage 3026 - 25 Septiembre 2013, n. 26202 | Ex CNG Triton XXV - 11 Enero 2022, n. 6553.   275,- 

105 Denario. 71 a.C. AXIA. Lucius Axius L.f. Naso. Anv.: Cabeza de Marte con Yelmo con crin a derecha entre XV y 
SC. Rev.: Diana en biga tirada por ciervos a derecha, seguida de dos perros y precedida por otro. En exergo: (L. 
AXSIVS L.F). 3,91 grs. AR. MUY ESCASA. BMC-3354-7; Cal-265; Craw-400/1b; FFC-194; Se-2. MBC.   200,- 

106 Denario. 47-46 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius Scipio. AFRICA. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a 
derecha. Q. METEL PIVS. Rev.:  Elefante a derecha, encima SCIPIO. En exergo: IMP. 4,20 grs. AR. Pequeño resello 
de monetario “P” en anverso. ESCASA. BMC-8; Cal-295; Craw-459/1; FFC-220; Se-47. MBC+. 

 Ex Artemide 60 - 3 Septiembre 2022, n. 398.   300,- 
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107 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás de la 
cabeza simbolo, debajo del mentón letra. Rev.: Jinete sin accesorios con cabeza desnuda, galopando a derecha, 
encima letra. 4,09 grs. AR. Cal-334b; FFC-349. EBC-/MBC+.   120,- 

108 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y 
SC delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A.IIII. En exergo: TI. CLAVD. TI. F. / AP. N. 3,86 grs. AR. (Leve 
grieta en anverso). BCM-3114-41; Cal-425; Craw-383/1a; FFC-566; Se-6. EBC-.   80,- 

109 Denario. 76-75 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto diademado del genio del Pueblo 
a derecha, detrás cetro, encima (G.P.R). Rev.: Globo entre cetro y corona a izquierda y timón a derecha. EX-SC 
debajo CN. LEN.Q. 4,01 grs. AR. Bonita pátina con restos de brillo. BMC-42; Cal-486; Craw-393/1a; FFC-626; Se-
54. MBC+/EBC-.   75,- 

110 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: Cabeza de Libertad con joya a derecha, detrás LIBERTAS. Rev.: 
Accensus, dos lictores y Bruto marchando a izquierda. En exergo:  BRVTVS. 4,09 grs. AR. Ligera pátina. MUY 
ESCASA. BMC-3861; Cal-873; Craw-433/1; FFC-794; Se-31. EBC/EBC-. 

 Ex Leu Numismatik 24 - 3 Diciembre 2022, n. 425.   600,- 

111 Denario. 136 a.C. LUCRETIA. Cnaeus Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre TRIO y X. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo C.N. LVCR / ROMA. 3,9 grs. AR. Pátina. BMC-929; Cal-910; 
Craw-237/1; FFC-822; Se-1. EBC-.   90,- 

112 Denario. 109-108 a.C. LUTATIA. Q. Lutatius Cerco. Anv.: Cabeza de Apolo o Marte a derecha entre Roma y cerco, 
detrás X. Rev.: Galera a derecha, encima Q. LVTATI / Q. 3,93 grs. AR. (Acuñación floja en parte). BMC-636; Cal-914; 
Craw-305/1; FFC-828; Se-2. EBC-.   150,- 

113 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Sátiro Marsyas en pie 
a izquierda, detrás estatua sobre una columna, delante L. CENSOR. 3,99 grs. AR. BUEN EJEMPLAR. BMC-2657; 
Cal-957; Craw-363/1d; FFC-888; Se-24. EBC-.   90,- 

114 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza diademada de Ancus Marcius a derecha, detrás 
lítuo y ANCVS. Rev.: Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto de 5 arcos. Dentro de ellos A.Q.V.A. (MAR 
nexadas), detrás PHILIPPVS. 3,85 grs. AR. BMC-3890; Cal-962; Craw-425/1; FFC-894; Se-28. MBC+.   80,- 
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115 Denario. 41 a.C. NUMONIA. C. Numonius Vaala. Anv.: Cabeza de Numonius Vaala a derecha. C. NVMONIVS 
VAALA. Rev.: Soldado romano atacando una trinchera defendida por dos soldados. En exergo VAA(LA). 3,71 grs. 
AR. Pátina irregular. MUY RARA. BMC-4216; Cal-1052; Craw-514/2; FFC-946; Se-2. MBC+. 

 Ex Áureo & Calicó 319 “Alba Longa” - 7 Noviembre 2018, n. 526.   900,- 

116 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. LIBO-
BON EVENT. Rev.: Martillo debajo del pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 4 grs. AR. BMC-3377; Cal-
1248; Craw-416/1a; FFC-1102; Se-8a. EBC-.   150,- 

117 Denario. 70 a.C. VETTIA. T. Vettius Sabinus. Anv.: Cabeza de Tatius a derecha, entre SABINVS y SC / TA. Rev.: 
Personaje togado en biga a izquierda entre IVDEX y T. VETTIVS. 3,84 grs. AR. (Anverso ligeramente descentrado). 
MUY ESCASA Y MAS ASÍ. BUEN EJEMPLAR. BMC-3370; Cal-1343; Craw-404/1; FFC-1185; Se-2. EBC/EBC-.   500,- 

118 Denario. 52 a.C. VINICIA. L. Vinicius. Anv.: Cabeza laureada de la Concordia a derecha, delante CONCORDIAE. 
Rev.: Victoria volando a derecha, delante L. VINICI. 3,94 grs. AR. Bonita pátina oscura. MUY ESCASA. BMC-3923; 
Cal-1382; Craw-436/1; FFC-1229; Se-1a. EBC-/MBC+.   350,- 

IMPERIO

119 Denario. 46 a.C. JULIO CÉSAR. ÁFRICA. Anv.: COS. TERT. DICT. ITER. Cabeza de Ceres coronada de espigas a 
derecha. Rev.: AVGVR. PONT. MAX. D. Símpulo, aspersorio, praefericulo y lituo. 3,88 grs. AR. (Cuño algo oxidado). 
Leves tonos irisados. C-4; Craw-467/1b; BMC-23; RRC-1024. EBC-. 

 Ex CNG 488 - 24 Marzo 2021, n. 339.   500,- 
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120 Denario. 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás Cupido. Rev.: Trofeo de 
armas Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingetorix cautivo a derecha. En exergo: CAESAR. 4,01 
grs. AR. Leve pátina. C-13; Cal-645; FFC-11; Crawford-468/1; Sydenham-1014. EBC-/EBC. 

 Ex Aureo & Calicó 391 - 1 Junio 2022, n. 1030.   300,- 

121 Denario. 41 a.C. MARCO ANTONIO y LUCIO ANTONIO. Anv.: M.ANT.IMP.AVG.III.VIR.R.P.C.M.NERVA PROQ.P. 
Cabeza desnuda de marco Antonio a derecha. Rev.: L ANTONIVS COS. Cabeza desnuda de Lucio Antonio a 
derecha. 3,91 grs. AR. Resello de monetario TE anexados en reverso. Con certificado: NGC photo cert grade VF; 
Strike: 5/5, Surface: 2/5. Edge cut, brushed, banker’s mark. (Leve corte de metal en canto). Ligera pátina. RARA. 
C-2; Craw- 517/5a; BMC-107; RRC-1185; Sydenham 1185;. MBC+. 

 Ex The William Oldknow Collection | Ex Ira & Larry Goldberg 120 - 2 febrero 2021, n. 1116.   600,- 

122 Denario. 32-29 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de Octavio a derecha. Rev.: CAESAR - DIVI. F. Apolo 
semidesnudo sentado sobre roca tocando la lira. 3,18 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones limpiadas. Rayitas). 
ESCASA. C-61; RIC-257; BMC-596. MBC. 

 Ex Leu Numismatik 24 - 3 Diciembre 2022, n. 478.   250,- 

123 Denario. 36 a.C. OCTAVIO. Anv.: IMP. CAESAR. DIVI. F. III VIR. ITER. R. P. C. Cabeza descubierta y barbada 
de Octavio a derecha. Rev.: COS. ITER. ET. TR. T. DESIG. Templo tetrástilo, en el frontón una estrella, en el pórtico 
estatua de Julio César, en el friso DIVO. IVI. 3,99 grs. AR.  C-90; RIC-no cat; BMC-33; Cal-699; FFC-71. MBC+. 

 Ex Leu Numismatik 26 - 8 Julio 2023, n.4059.   200,- 

124 Denario. 29-27 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de  Octavio  a derecha. Rev.: IMP. CAESAR.  Arco  del 
triunfo, surmontado por cuadriga, guiada por Octavio. 3,60 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas, rayitas). Pátina. 
C-123; RIC-267; BMC-624. (MBC+/MBC).   150,- 

125 Cistóforo. 19-18 a.C. AUGUSTO. PERGAMO. Anv.: Cabeza desnuda a derecha, debajo IMP. IX TR. POY. Rev.: 
Templo hexastilo de Roma y Augusto, con 5 escalones y leyenda ROM ET AVGV[ST] en entabladura, a los lados 
IMP - AS(_). 11,51 grs. AR. (Algo descentrada en reverso). Pátina. RARA. C-86; RIC-506. MBC+. 

 Ex John L. Cowan Collection | Ex CNG 487 - 10 Marzo 2021, n. 483.   500,- 
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126 Denario. 13-14 d.C. AUGUSTO. LUGDUNUM. Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza laureada 
de Augusto a derecha. Rev.: AVG. F. TR. POT. XV. TI. CAESAR. Tiberio en cuadriga triunfal a derecha. 3,75 grs. AR. 
(Algo descentrada en reverso). ESCASA. C-301; RIC-224; BMC-509. MBC+. 

 Ex Aste Bolaffi 42 - 1 Diciembre 2022, n. 110.   350,- 

127 Denario. 23 a.C. AUGUSTO. P. Carisius. EMERITA (Mérida). Anv.: IMP. CAESAR AVGVST. Cabeza de Augusto a 
derecha. Rev.: P. CARISIVS LEG. PRO. PR. Casco guerrero celtíbero, entre espada y hacha de dos filos. 3,58 grs. 
AR. (Leves oxidaciones). Pátina. MUY ESCASA. C-406; RIC-7a; BMC-281. MBC. 

 Ex Soler y Llach y Martí Hervera “Colección SCIPIO” 1ª parte - 31 Junio 2021, n. 431.   500,- 

128 Denario. 19 a.C. AUGUSTO. M. Durmius. Anv.: CAESAR (AVGVS)TVS. Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: M. 
DVRMIV(S). III. VIR. León atacando a un ciervo a izquierda. 3,86 grs. AR. C-431a; RIC-318; BMC-63. EBC-/MBC+. 

 Ex Leu Numismatik 26 - 8 Julio 2023, n. 4104.   250,- 

129 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a 
derecha. Rev.: (PONTIF) MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,76 grs. AR. (Algo descentrada en 
reverso). C-16; RIC-30. EBC-. 

 Ex H.D. Rauch 113 - 17 Enero 2022, n. 190.   300,- 

130 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio 
a derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,82 grs. AR. C-16; RIC-30. MBC+.   100,- 

131 Áureo. 14-17 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM. Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Busto laureado a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAX(IM). Livia sentada a derecha con cetro y flor. 7,8 grs. AU. (Reverso algo descentrado). C-15; 
RIC-25; XC-305. MBC+.   2.500,- 
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132 Sestercio. 37-38 d.C. CALÍGULA. Anv.: C.CAESAR AVG.GERMANICVS PON.M.TR.POT. Cabeza descubierta 
a izquierda. Rev.: El emperador togado a izq. sobre un estrado arengando a los soldados frente a él, encima 
ADLOCVT, en exergo COH. 27,34 grs. AE. (Concreciones). MUY RARA. C-2; RIC-32. (MBC+). 

 Ex Jesus Vico 162 - 12 Julio 2022, n. 111.   1.250,- 

133 Sestercio. 40-41 d.C. CALÍGULA. Anv.: CAESAR DIVI AVG. PRON. AVG. P. M. TR. P. IIII P. P. En exergo: PIETAS. 
Piedad sentada a izquierda con pátera. Rev.: DIVO AVG. S.C. Templo hexástilo, delante Calígula ceremoniando 
ante un altar al que un victimario conduce un toro. 27,38 grs. AE. (Algo realzada). RARA. C-11; RIC-51; BMC-69. MBC. 

 Ex Heritage Europe 70 - 25 Mayo 2021, n. 2463.   300,- 

134 As. 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. Cabeza descubierta a izquierd. Rev.: 
CONSTANTIAE  AVGVSTI S. C. Constancia en pie a izquierda con lanza. 9,73 grs. AE. (Leves marquitas de 
oxidación). Pátina oscura. C-14; RIC-95. MBC+. 

 Ex Lampasas Collection | Ex CNG 488 - 24 Marzo 2021, n. 420.   300,- 

135 Sestercio. 41-54 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: SPES AVGVSTA S. C. Spes avanzando a izquierda con flor en mano derecha. 31,69 grs. AE. Bonita acuñación. 
Pátina rojiza oscura. RARA. C-85; RIC-99. EBC.   1.700,- 
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136 Denario. 41-42 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. P. M. TR. P. Cabeza laureada de Claudio a derecha. 
Rev.: PACI AVGVSTAE. La Paz-Némesis caminando a derecha sujetando caduceo, precedida por una serpiente. 
3,63 grs. AR. (Oxidaciones, rayas). Pátina oscura. RARA. C-51; RIC-10. MBC.   500,- 

137 Dupondio. 64 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: (MA)X. AVG. (S). C. (II) Fachada del Macellum Magnum, su sección central con cúpula flanqueada 
por edificios de dos pisos, encima de los pasillos del centro, una figura masculina de pie. 14,64 grs. AE. El 
Macellum Magnum era esencialmente un gran mercado circular cubierto que Nerón construyó y dedicó en el 
año 59 d.C. Como se muestra en el reverso de esta moneda el edificio ha sido de una grandeza significativa, 
con dos pisos, una gran cúpula en el centro. (Rayitas, algo descentrada en reverso). Pátina marrón. RARA. C-127; 
RIC-274. (MBC+). 

 Ex CNG 519 - 29 Junio 2022, n. 403.   700,- 

138 Sestercio. 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza laureada a 
izquierda. Rev.: ROMA S. C. Roma sentada a izquierda sobre coraza y escudos, con Victoria y parazonio con el pie 
sobre un casco. 26,81 grs. AE. Pátina verde. C-262; RIC-206. MBC+.   600,- 

139 Sestercio. 64-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P P. Busto laureado a 
izquierda. Rev.: PACE P. R. TERRA MARQ. PARTA IANVM CLVSTI. S-C. Templo de Jano cerrado con la puerta a la 
derecha. 23,49 grs. AE. (Oxidaciones en reverso). RIC-438. MBC+.   200,- 

140 Sestercio. 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: NERO. CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto laureado a 
derecha. Rev.: ROMA S.C. Roma sentada a izquierda sobre coraza con Victoria y parazonio. 24,66 grs. AE. Pátina 
verde con tonos pardos. Cospel espectacular. Magnífico retrato. RARA EN ESTA CALIDAD. C-261; RIC-442; BMC-
324. EBC.   2.500,- 
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141 Dracma. 54-68 d.C. NERÓN y CLAUDIO. CAESÁREA. CAPADOCIA. Anv.: NERO CLAVD. DIVI. CLAVD. F. CAESAR 
AVG. (GERMA). Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: DIVOS CLAVD AVGVST. G(ERMANIC PATER AVG). 
Cabeza laureada de Claudio a derecha. 7,32 grs. AR. Acuñación algo descentrada. Precioso tono con pátina 
irisada. BONITA PIEZA. RIC 1.2-622; RPC-3648; SNG von Aulock-6355. EBC/EBC+. 

 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1073 - 25 Octubre 2012, n. 149.   750,- 

142 Denario. 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP. SER. GALBA. (AVG). Cabeza laureada a derecha. Rev.: DIVA (AVGVST)A. 
Livia en pie a izquierda con pátera y cetro. 3,26 grs. AR. Ligera pátina. ESCASA. C-52a; RIC-4. MBC.   250,- 

143 Denario. 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP. SER. GALBA. AVG. Cabeza descubierta de Galba a derecha. Rev.: S.P.Q.R. 
OB. C. S. Leyenda dentro de corona de laurel. 3,33 grs. AR. ESCASA. C-287; RIC-167; BMC-34. MBC/MBC-. 

 Ex CNG 528 - 30 Noviembre 2022, n. 360.   250,- 

144 Denario. 69 d.C. OTÓN. Anv.: IMP. OTHO CAESAR AVG. TR. P. Cabeza a derecha. Rev.: PONT. MAX. Ceres en pie 
a izquierda con dos espigas y cornucopia. 3,09 grs. AR. RARA. C-11; RIC-20 (Áureo); BMC-9. MBC. 

 Ex Artemide 285, n. 609.   250,- 

145 Sestercio. 71 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. TR. P. P. P. COS. III. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: PAX AVGVSTI S. C. Paz estante a izquierda portando rama de olivo y conucopia. 23,99 grs. AE. 
(Levísimas oxidaciones limpiadas). Bonita pátina verde oscura. MUY ESCASA Y MÁS ASÍ. C-327; RIC II-437. MBC+. 

 Ex CNG Triton IX - 10 Enero 2006, n. 1416.   600,- 

146 Denario. 72-73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. COS.IIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: Judio 
captivo bajo palmera, detras principe atuendo militar. 3,01 grs. AR. Pátina. RARA. C-645; RIC-363; BMC-510. MBC+. 

 Ex Leu Numismatik 26 - 8 Julio 2023, n. 4243.   450,- 
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147 Denario. 77-78 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP.CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza desnuda a derecha. Rev.: COS 
VI. Yunta de dos bueyes a izquierda. 3,17 grs. AR. (Leves rayitas). Leve pátina. Tipo mula extremadamente rara, 
con el reverso de la emisión paralela de Tito. Esta es la segunda conocida. RIC-945 (R3). EBC-/MBC+. 

 Ex Short Collection | Ex CNG Triton XXV - 11 Enero 2022, n. 6608.   500,- 

148 Denario. 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. 
VIIII. IMP. XIIII. COS. VII. P. P. Venus a derecha, apoyada en cippus, sosteniendo yelmo y lanza. 3,47 grs. AR. Bonita 
pátina irregular. ESCASA. C-268; RIC-9; BMC-9. EBC/EBC-.   200,- 

149 Denario. 79 d.C. TITO. Anv.:  IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. VIIII. 
IMP. XIIII. COS. VII. P.P. Cuadriga lenta a izquierda con espigas. 3,34 grs. AR. C-278; RIC-25. EBC-/MBC+. 

 Ex Aureo & Calicó 360 - 17 Febrero 2021, n. 1179.   200,- 

150 Sestercio. 81-96 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XV. CENS. PER. P. P. Busto 
laureado a derecha. Rev.: Domiciano estante a izquierda con atuendo militar portando rayo alado y lanza, detrás 
Victoria estante a izquierda portando corona de laurel y palma, debajo: SC. 26,73 grs. AE. Pátina verde. BONITO 
y RARO EJEMPLAR. C-513; RIC-703. EBC-. 

 Ex Gorny & Mosch 224 - 13 Noviembre 2014, n. 505.   800,- 

151 Denario. 92-93 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. VIIII. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: IMP. XXI. COS. XV. CENS. P. P. P. Minerva a derecha blandiendo lanza. 3,5 grs. AR. Restos de brillo 
original con pátina negra irregular. BONITA PIEZA. C-262; RIC-148; BMC-166. EBC+.   100,- 

152 Denario. 96 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. II. P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
CONCORDIA EXERCITVVM. Dos manos entrelazadas sosteniendo águila legionaria emplazada sobre proa. 3,09 
grs. AR. (Leves rayitas, minimas oxidaciones). Pátina. C-25; RIC-3; BMC-8. MBC+/EBC-. 

 Ex CNG 485. 10 Febrero 2021, n. 461.   200,- 
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153 Dupondio. 98-99 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Cabeza radiada a derecha. 
Rev.: TR. POT. COS. III P. P. S. C. Abundancia sentada a izquierda con cetro. 14,61 grs. AE. (Leves hojitas en reverso 
y ligeramente limpiada). BONITA PIEZA. C-595; RIC-382; BMC-719. (EBC+).   80,- 

154 Sestercio. 101-102 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Busto laureado a derecha. 
Rev.: TR. POT. COS. IIII P. P. S. C. La Paz sentada a izquierda con cetro y ramo. 26,38 grs. AE. (Suavemente alisada). 
Preciosa pátina verde oscura. RARA y MÁS ASÍ. C-636; RIC-432. EBC-. 

 Ex NAC 72 - 16 Mayo 2013, n. 1568.   1.000,- 

155 AE 20. 112-117 d.C. PLOTINA. PHILADELPHIA. LYDIA. Anv.: Busto a derecha. Rev.: Leyenda dentro de laurea. 6,46 
grs. AE. Preciosa pátina. MUY ESCASA Y MÁS ASÍ. GIC-1108; SNG Cop-382. EBC-. 

 Ex Busso Peus 415 - 5 Noviembre 2015, n. 209.   200,- 

156 Sestercio. 118 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PONT. MAX. TR. POT. COS. II LIBERALITAS AVG. S. C. Adriano sentado a izquierda sobre una tribuna, ante él un 
togado y un hombre, detrás Liberalidad. 21,85 grs. AE. Pátina oscura. RARA. C-914; RIC-163. EBC-/MBC+.   850,- 
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157 Sestercio. 137 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA HADRIANI AVG. P. P. Busto diademado a derecha con 
pelo recogido. Rev.: CONCORDIA AVG. S. C. Concordia a izquierda apoyada en columna sosteniendo pátera y 
conucopia doble. 24,98 grs. AE. (Algo realzada). Pátina verde oscura. RARA. C-7; RIC 2584. EBC-. 

 Ex Marti Hervera y Soler y Llach 1076- 7 Mayo 2013, n. 143.   1.250,- 

158 Denario. 140-143 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: AEQVITAS AVG. Equidad en pie a izquierda con cetro y balanza. 3,38 grs. AR. C-14; RIC-61; BMC-173. EBC. 

 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1078 - 29 Octubre 2013, n. 182.   150,- 

159 Denario. 193 d.C. DIDIO JULIANO. Anv.: IMP. CAES. M. DID. IVLIAN. AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
CONCORD. MILIT. Concordia en pie a izquierda con dos enseñas. 3,01 grs. AR. Pátina. MUY RARA. C-2; RIC-1. 
MBC+.   2.000,- 

160 Denario. 195-197 d.C. CLODIO ALBINO. Anv.: IMP. CAES. D. CLO. ALBIN. AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
SPES AVG. COS. II. Esperanza en marcha a izquierda. 2,28 grs. AR. Pátina. MUY ESCASA. C-No cat; RIC-42. EBC-/
MBC+.   300,- 

161 AE 27. 217-218 d.C. MACRINO. NICOPOLIS AD ISTRUM. MOESIA INFERIOR. Anv.: AV K OΠΠEΙ CEVH MAKPINOC. 
Busto a derecha. Rev.: VΠ AGPIΠΠA NIKOΠOΛITON ΠPOC IC / TPO. Hygieia a derecha sosteniendo y alimentado 
serpiente. 14,31 grs. AE. (Grieta en canto). Patina oscura. Preciosa. MUY ESCASA Y MÁS ASÍ. EBC/EBC-.   150,- 
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162 Denario. 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
SALVS PVBLICA. Salud sentada a izquierda dando de comer a una serpiente. 2,91 grs. AR. ESCASA. C-114; RIC-85. 
EBC-.   125,- 

163 AE 25. 217-218 d.C. DIADUMEDIANO. MARCIANOPOLIS. MOESIA INFERIOR. Anv.: Alrededor leyenda. Busto a 
derecha. Rev.: Alrededor leyenda. Artemis avanzando a derecha, con arco y flecha. Detrás letra griega. 9,6 grs. AE. 
(muy leves oxidaciones algo limpiadas). Patina marrón oscura. Muy Bonita. RARA. EBC.   100,- 

164 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila 
en pie a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 13,9 grs. AR. Brillo original. BONITA PIEZA. GIC-
3958; Prieur-375. (EBC+).   100,- 

165 Tetradracma. 254-268 d.C. SALONINA. ALEJANDRIA. EGIPTO. Anv.: KOPNHΛIA CAΛwNЄINA CЄB. Busto 
drapeado a derecha con diadema. Rev.: Tyche en pie a izquierda sosteniendo timón y cornucopia. Encima año 
14 en letras griegas. 9,84 grs. Ve. Patina marrón. Muy bonita. BMC-2263. EBC.   70,- 

166 Tetradracma. 254-268 d.C. SALONINA. ALEJANDRIA. EGIPTO. Anv.: KOPNHΛIA CAΛwNЄINA CЄB. Busto 
drapeado a derecha con diadema. Rev.: Tyche reclinada a izquierda en lectisternium, sosteniendo timón. Encima 
año 14 en letras griegas. 9,71 grs. Ve. Patina marrón. Dattari-5342; Emmett 3865.14 (R2). EBC-/EBC.   70,- 

167 Follis. 300-301 d.C. DIOCLECIANO. TREVERI. Anv.: IMP. DIOCLETIANVS PF. AVG. Busto a derecha. Rev.: MONETA 
SACRA AVGG. ET CAESS.NN. Moneda a izquierda con balanza y cornucopia, a su derecha estrella, en exergo 
BTA. 8,46 grs. AE. Parte de plateado original. C-343; RIC-Tr.438. SC-.   70,- 

168 Follis. 296-298 d.C. MAXIMIANO HERCULIUS. HERACLEA. Anv.: IMP. C. M. A. MAXIMIANVS P. F. AVG. Busto a 
derecha. Rev.: GENIO POPULI ROMANI. En exergo HTT. 10,29 grs. AE. Parte de plateado original. RIC-29. SC.   70,- 

169 Follis. 301-303 d.C. MAXIMIANO HERCULIUS. LUGDUNUM. Anv.: IMP. MAXIMIANVS AVG. Busto a izquierda. 
Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio a izquierda, modio en la cabeza, ante altar portando patera y cornucopia, a 
derecha N. En exergo PLG. 8,16 grs. AE. (Levísimas oxidaciones en reverso). Parte de plateado original. Muy bella 
pieza. C-199; RIC-Lug.113. SC-/EBC+.   70,- 
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170 Follis. 294-299 d.C. CONSTANCIO CLORO. HERACLEA. Anv.: FL. VAL. CONSTANTIVS NOB. CAES. Busto a 
derecha. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio a izquierda, modio en la cabeza, portando patera y cornucopia. 
En exergo HTA. 10,83 grs. AE. (Levísimas oxidaciones en reverso). Pátina oscura. RIC-20a. EBC+/EBC.   70,- 

171 Follis. 294 d.C. GALERIO MAXIMIANO. SISCIA. Anv.: GAL. VAL. MAXIMIANVS NOB. C. Busto a derecha. Rev.: 
GENIO POPVLI ROMANI. Genio a izquierda, modio en la cabeza, portando patera y cornucopia, a los lados S - B. 
10,19 grs. AE. RIC-81b. EBC+/EBC.   70,- 

172 Doble Maiorina. 360-363 d.C. JULIANO II EL APOSTATA. SIRMIA. Anv.: D. N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. Busto a 
derecha con coraza y diadema. Rev.: SECVRITAS REI PVB.BSIRMQ. Toro a derecha, arriba dos estrellas. 8,71 grs. 
AE. Pátina oscura. MUY ESCASA ASÍ. RIC-106. EBC.   200,- 

173 Silicua. 337-347 d.C. CONSTANCIO II. ANTIOQUIA. Anv.: Aneprigrafa. Busto diademado a derecha. Rev.: VOTIS/
XX/MVLTIS/XXX, dentro de corona de laurel. En exergo: ANT. 2,82 grs. AR. (Plata porosa, leves rayitas, leves 
oxidaciones). Pátina. RARA. ANT. RIC VIII 36. MBC+. 

 Ex CNG 484 - 27 Enero 2021, n. 911.   250,- 

174 Sólido. 367-375 d.C. VALENTE. TREVERI. Anv.: D. N. VALENS P. F. AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: VICTOR 
IA AVGG. Emperadores sentados frente a frente, sosteniendo juntos el globo terráqueo; detrás, la parte superior 
de la Victoria con las alas desplegadas. Debajo, rama de palma; en exergo: TROBC. 4,45 grs. AU. Brillo original. 
BONITA PIEZA. Depeyrot-45/1; RIC-17e. EBC.   1.000,- 
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175 Sólido. 402-403 d.C. HONORIO. MILÁN. Anv.: D. N. HONORIVS P. F. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGGG. En exergo: (COMOB). En el campo MD. Honorio en pie a derecha con estandarte y Victoria, 
con el pie sobre un cautivo. 4,25 grs. AR. (Defecto de acuñación en parte inferior del reverso, pequeñas rayitas). 
C-44; RIC-1206a. EBC-. 

 Ex Aureo & Calicó 360 - 17 Febrero 2021, n. 1318.   400,- 

176 Sólido. 474-491 d.C. ZENÓN. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. ZENO PERP. AVG. Busto de frente con coraza, 
casco, lanza y escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG. I. CONOB. Victoria en pie a izquierda portando cruz, estrella en el 
campo. 4,45 grs. AU. (Leve rayita en campo de anverso). Restos de brillo original. RIC-910; S-1. EBC.   400,- 

177 Sólido. 474-491 d.C. ZENÓN. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. ZENO PERP. AVG. Busto de frente con coraza, casco, 
lanza y escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG. Z. CONOB. Victoria en pie a izquierda portando cruz, estrella en el campo. 
4,41 grs. AU. Con certificado: NGC photo cert. grade Ch AU; Strike: 5/5, Surface: 3/5. Edge marks. RIC-910; S-1. EBC. 

 Ex The William Oldknow Collection | Ex Ira & Larry Goldberg 120 - 2 febrero 2021, n. 1153.   450,- 

MONEDAS BIZANTINAS

178 Tremisis. JUSTINIANO I (527-565 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINIANVS P. P. AVG. Busto diademado 
a derecha. Rev.: VICTORIA AVGVSTORVM. En exergo: CONOB. Victoria en pie a derecha, cabeza a izquierda, con 
globo crucífero. 1,47 grs. AU. Se-145. MBC+.   200,- 

179 Sólido. JUSTINO II (565-578 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINVS PP. AVI. Busto de frente acorazado 
y con casco. Rev.: VICTORIA AVGGG. A. CONOB. Constantinopolis sentada de frente con lanza y globo crucífero. 
4,48 grs. AU. Acuñación parcialmente floja. Restos de brillo original. Se-345. EBC.   400,- 

180 Sólido. TIBERIO II CONSTANTINO (578-582 d.C.). CARTAGO. Anv.: D. m. TIb. CONSTANT. P. P. AV. Busto de 
frente con corona con cruz sobre círculo y punto, llevando globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGGB. CONOB. 
Cruz potenzada sobre cuatro escalones. 4,45 grs. AU. Restos de brillo. (Acuñación algo floja). Se-462. EBC.   350,- 

181 Sólido. MAURICIO TIBERIO (582-602 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: O. N. MAVRC. TIb. PP. AVG. Busto de 
frente con casco y globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGG. B. CONOB. Ángel en pie de frente con cetro y globo 
crucífero. 4,37 grs. AU. Restos de brillo original. Se-478. EBC.   400,- 

182 Sólido. MAURICIO TIBERIO (582-602 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. MAVRC. TIb. P. P. AVG. Busto de 
frente con globo crucífero; estrella en campo. Rev.: VICTORIA AVGG. E. En exergo: CONOB; estrella en campo. 
Ángel en pie de frente con cruz rematada en P y globo crucífero. 4,29 grs. AU. Se-481. EBC.   250,- 

177175 176

178
180179

181 182



43Monedas Bizantinas

183 Sólido. FOCAS (602-610 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. FOCAS PERP. AV. Busto acorazado y barbado de 
frente. Rev.: VICTORIA AVG.Y S. CONOB. Ángel de frente con globo crucífero y cruz. 4,45 grs. AU. Se-620. MBC+.   350,- 

184 Sólido. HERACLIO (610-641 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: dd. NN. hERACLIVS Et hER(A. CON)St. PP. AVG. 
Cruz en el campo. Bustos de Heraclio y Heraclio Constantino de frente. Rev.: (VICTO)RIA AVGyE CONOB. 
Cruz potenzada sobre tres escalones. 4,36 grs. AU. Acuñación parcialmente floja y desplazada. Restos de brillo 
original. Se-734. EBC.   400,- 

185 Sólido. HERACLIO (610-641 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Heraclio, Heraclio Constantino y Heraclonas en pie 
de frente. Rev.: VICTORIA AV. I, debajo CONOB L. Cruz potenzada sobre tres escalones a los lados h - B. 4,3 grs. 
AU. Restos de brillo. Se-768. EBC-.   350,- 

186 Sólido. CONSTANS II (641-668 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: dN CONSTANINVS P P AVS. Busto coronado y 
barbado de frente con globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGYZ. Cruz sobre tres escalones. En exergo CONOB. 
4,39 grs. AU. Brillo oiginal. Se-938. EBC.   375,- 

187 Sólido. CONSTANS II (641-668 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: dN CONSTANINVS P P AV. Busto coronado y 
barbado de frente con globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGYS. Cruz sobre tres escalones. En exergo CONOB. 
4,39 grs. AU. Brillo original. BELLA. Se-956. EBC.   400,- 

188 Sólido. CONSTANS II (641-668 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: dN CONSTANTINYS C. CONSTANTINUS. Bustos 
de frente de Constans y Constantino IV. Cruz arriba en el campo. Rev.: VICTORIA AVGYS. Cruz potenzada sobre 
tres escalones, debajo CONOB. 4,4 grs. AU. Brillo original. (Golpecitos). Fr-116; Se-959. EBC.   400,- 

189 Sólido. CONSTANS II (641-668 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: (dN CONSTANTINYS C. CONSTANTINUS). 
Bustos de frente de Constans y Constantino IV. Cruz arriba en el campo. Rev.: VICTORIA AVGH. Cruz potenzada 
sobre tres escalones entre las figuras de pie de Heraclio, a izquierda, y Tiberio, a derecha con corona y clámide, y 
sosteniendo el globo crucífero. 4,38 grs. AU. Se-964. EBC-.   350,- 

190  Sólido Globular. CONSTANTE II (641-668 d.C.). CARTAGO. Anv.: D. N. CONSTANTI. ¿P?. Busto diademado sin 
barba de frente. Rev.: VICTORI -YB. En exergo: CONOB. Cruz potenzada sobre tres escalones. 4,29 grs. AU. 
BELLA, ESCASA ASÍ. Se-1029. EBC.   725,- 
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191 Sólido. CONSTANTINO IV (668-685 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: d N CONSTN?S P P. Busto de frente con 
casco y lanza. Rev.: VICTORIA AVGYE. CONOB. Cruz potenzada entre Heraclio y Tiberio. 4,32 grs. AU. Se-1156. EBC.   375,- 

192 Sólido. TIBERIO III (698-705 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: D TI??RI?S P? AV. Busto coronado y acorazado de 
frente. Rev.: VICTORIA AV?? Z. Cruz sobre tres escalones, CONOB en exergo. 4,43 grs. AU. (Acuñación algo floja 
en anverso). Se-1360. MBC+.   350,- 

193 Hyperpyron. MANUEL I COMENO (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de Cristo de frente entre 
IC - XC. Rev.: Manuel de pie con lábaro y globo crucífero. 4,37 grs. AU. Se-1956. EBC-.   350,- 

MONEDAS VISIGODAS

194 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). ISPALI (Baética). Anv.: SISEBVTVS RE. Rev.: ISPALI PIVS. 1,47 grs. AU. (Grietas en 
cospel). Miles-187e; VCC-219.23. MBC+.   450,- 

195 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). ISPALI (Baética). Anv.: ́  SISEBVTVS RE´. Rev.: ́  ISPALI PIVS´. 1,49 grs. AR. Brillo 
original. Miles-187f; VCC-219.26. EBC+.   500,- 

MONEDAS HISPANOÁRABES

ÉPOCA GOBERNADORES (TRANSICIÓN)

196 Dinar o Sólido de indicción. ANNXCIII, 93H (712 d.C.). ÉPOCA GOBERNADORES (Transición). SPAN (Hispania). 
3,7 grs. AU. RARA. Bernardi-28; V-1. EBC-.   900,- 
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TAIFAS HAMUDÍES

197 Dinar. 411H. AL-QASIM. AL-ANDALUS. 3,69 grs. AU. Prieto y Vives. En su libro: Los Reyes de Taifas. 2003. Cita: La 
ausencia del nombre de Yahyà como heredero de esta moneda, lo mismo que ocurre en otras (véase Prieto 64a-
68), puede indicar que al-Qasim nunca quiso colocar el nombre de Yahyà en las monedas directamente emitidas 
por él: por el contrario, en la ceca Ceuta, de las mismas fechas, siempre está presente el nombre de Yahyà como 
heredero (véase Prieto n´ms. 71 a 78, con la excepción de la Prieto 75, que no menciona heredero). Por lo que 
es probable que las de ceca al-Andalus, con nombre heredero Yahyà, deben corresponder exclusivamente a 
Málaga, ciudad en la que gobernaba Yahyà (véase Prieto núms. 69 a 70). ÚNICO EJEMPLAR CONOCIDO. P.V. sup. 
Nº 40 mismo ejemplar; V-No cat. EBC.   15.000,- 

197
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198 Dirham. 425H. YAHYA BEN ´ALÍ AL-MU´TALI. Rev.: wali al-´ ahd / Idris en la IIA. 3.31 grs. AR. ESCASA. V-722; 
Prieto 84h; Rodriguez-Ibrahim, Ceuta - 126. EBC.   280,- 

ALMORÁVIDES

199 1/2 Quirate (o 1/2 Dirham). (4)94H. YUSUF BIN TASHFIN. MIKNASA (Mequinez). Anv.: Distribucion tipica de un 
dirham, con la basmala y la formula ceca-fecha en la leyenda marginal. Rev.: Sin mención de heredero y con el 
título de Nasir al-din en la leyenda marginal. 0,53 grs. AR. Aparentemente inédita. Esta es la moneda almorávide 
más antigua, con fecha, de la ceca de Miknasa. Recientemente se ha subastado el unico ejemplar conocido, de la 
colección Tonegawa, pero con el peso de un Quirate o Dirham, como se indica en la descripción. No se conocen 
otros ejemplares con este peso y, aunque metrológicamente esta moneda se asimila al resto de quirates, su 
tipología tiene caracteristicas similares a las de los dirhams por la distribución de las leyendas. Bella con parte del 
brillo original. RARÍSIMA. Cfr. FBM-BБ (Mismo tipo y fecha, pero con el peso de un quirate); Cfr. Actas XIV CNI. 
2009, p. 1822 (misma ejemplar que el anterior). EBC-.   300,- 

TAIFAS ALMORÁVIDES

200 Dinar. 547H. MUHAMMAD BEN SA´D. Rev.: Leyenda en 5 líneas citando al califa abasida al-Muqtafi. 3,87 grs. 
AU. Considerado uno de los dinares más raros de Ali Ben Sa´d, este tipo probablemente fue acuñado durante 
los primeros meses del 547H (1152 d.C.). La distribución de leyenda es distinta de V-1941 con la misma fecha. 
RARÍSIMA. V-1940; Rodriguez Lorente (Murcia)-55; Kassis-83. (EBC-).   4.000,- 
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MUNDO ISLÁMICO

SULEYMÁNIDAS

201 Dirham. 283H. AL-QASIM BIN ´ ISA. MADINAT AL-QASIM. 2,6 grs. AR. Hasta la fecha, no hay ninguna mención 
de este gobernador en las fuentes; las monedas son las únicas evidencia de su existencia. Aparentemente el 
segundo ejemplar conocido. Pátina oscura. RARÍSIMA. A-D434; Lowick - solo cita un ejemplar con fecha 281H; 
Cfr. As-Sikka, 2001/vol. 3.1 (ejemplar de la coleccion Tonegawa). MBC+.   300,- 

MERINÍES

202 Dobla. ANÓNIMA. MADINAT TILIMSAN. 4,5 grs. AU. (Pequeña muesca en canto). Haz-760. EBC-.   500,- 

203 Dobla. (642-656H). ABU YAHYA. 4,58 grs. AU. (Acuñación algo floja). A-520; Haz-678. MBC.   300,- 

204 Dobla. (710-731H). ABU SAID UTHMAN II. MARRAKESH. 4,59 grs. AU. (Algo alabeada). RARA. A-527; Haz-No Cat. 
MBC+.   300,- 

SAMÁNIDAS

205 Dinar. 321H. NASR II BIN AHMAD. SAMARQAND. 4,17 grs. AU. Citando al califa abasida Al-Muqtadir Billah. 
A-1449; Bernardi-269Qe. EBC.   270,- 
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IKHSHIDIDAS

206 Dinar. 353H. IKHSHIDIDAS. ABU´ L-HASAN´ ALI. FILASTIN (Palestina). 4,44 grs. AU. Citando al Califa Al-Muti 
Billah. RARA. A-678; SICA VI, 202. MBC+.   650,- 

KAKWEYHIDS

207 Dinar. 435H. ABU MANSUR FARAHMURZ. ISFAHAN. 2,63 grs. AU. Citando como vasallo al gran sultán saljuq 
Tughril Beg. Tamgha (arco y garrote) de Tughril Beg en anverso. Bella con todo el brillo original. A-1592.2; ICV-
1656. EBC-.   250,- 

KHWARIZM

208 Dinar. 605H. ALA AL-DIN MUHAMMAD II. 5,35 grs. AU. A-1712. EBC-.   350,- 

ZANGIDAS DE MOSUL

209 Dinar. ZANGIDAS DE MOSUL. NASIR AL-DIN MAHMUD. 4,33 grs. AU. Fecha y ceca no visible. Estilo tosco. A-1869.   200,- 

210 Dinar. 645H. ZANGIDAS DE MOSUL. BADR AL-DIN LU´LU. AL-MAWSIL (Mosul). 4,28 grs. AU. Citando al califa 
al-Mustansir y el soberano Ayyubida al-Ashraf y al-Kamil. Cospel algo irregular. Bella con parte del brillo original. 
A-1871; ICV-1255. MBC+.   275,- 
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MAMELUCOS BURYÍ

211 Ashrafi. AL-ASHRAF QA´ITBAY. AL-QAHIRA (Cairo). 3,37 grs. AU. A-1027; Balog, Mamluks-808. MBC+.   160,- 

212 Dinar. 786H. BARQUD. DIMASHQ. 6,6 grs. AU. Rara así con todos los datos visibles. Bonito tono rojizo. A-972; 
Balog-542. EBC-.   475,- 

OTOMANOS TURCOS

213 Sultani. 926H. SULEYMAN I. QUSTANTINIYA (Constantinopla). 3,47 grs. AU. A-1317; Pere-178. MBC+.   175,- 

214 Sultani. 926H. SULEYMAN I. MISR (Cairo). 3,49 grs. AU. A-1317; Pere-181. MBC+.   170,- 

215 Sultani. 1003H. MEHMET III. QUSTANTINIYA (Constantinopla). Anv.: Con el título de “sultan al-birrayn wa 
khaqan al-bahrayn” (Sultán de las dos tierras, Asia y Europa y de los dos mares). 3,47 grs. AU. Acuñación algo 
floja. A-1340.2; Pere-322. EBC-.   190,- 

216 Sherifi. (1106H). MUSTAFA II. MISR (Cairo). 3,18 grs. AU. Área de ceca floja. Acuñación tosca típica de los últimos 
sultanís de Egipto, superficies ligeramente irregulares. RARA. Pere-487; KM-60. MBC.   220,- 

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-REINO DE ARAGÓN

217 Mancús. RAMON BERENGUER I. BARCELONA. 2,33 grs. AU. Imitación del Dinar de Yahya al Mutalí de Ceuta 
pero con leyendas degeneradas y peso reducido. RARA. Cru.VS-25. MBC-.   700,- 

212
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218 Diner. ALFONS I. COMTAT DE PROVENÇA. ARLES. Anv.: REX ARAGONE. Mitra. Rev.: PRO-VI-NC-IA. Cruz 
pasante. 0,97 grs. Ve. Pátina. ESCASA. Cru.VS-168. EBC.   100,- 

219 Òbol. ALFONS I. COMTAT DE PROVENÇA. ARLES. Anv.: REX ARAGONE. Mitra. Rev.: PRO-VI-NC-IA. Cruz 
pasante. 0,44 grs. Ve. RARA. Cru.VS-169. EBC.   150,- 

220 Òbol. PERE I. COMTAT DE PROVENÇA. MARSELLA. Anv.: REX-ARA-GONE. Efigie coronada a izquierda. Rev.: 
PO-VI-NC-IA. Cruz pasante con tres puntos en los extremos. 0,48 grs. Ve. RARA ASÍ. Cru.VS-173. EBC.   120,- 

221 Diner. JAUME I. COMTAT DE PROVENÇA. MARSELLA. Anv.: REX-ARA-GONE. Efigie coronada a izquierda. Rev.: 
PO-VI-NC-IA. Cruz pasante con tres puntos en los extremos, punto central convertido en anillo. 0,8 grs. Ve. 
BUEN EJEMPLAR. Cru.VS-174. EBC/EBC-.   80,- 

222 Òbol. JAUME I. COMTAT DE PROVENÇA. MARSELLA. Anv.: REX-ARA-GONE. Efigie coronada a izquierda. Rev.: 
PO-VI-NC-IA. Cruz pasante con tres puntos en los extremos. 0,41 grs. Ve. RARA Y MAS ASÍ. BONITA PIEZA. Cru.
VS-175. EBC+.   150,- 

223 Diner. GUILLEM II D’URGELL. COMTAT DE FORCALQUER. Anv.: WILELMVS. En el campo COME en cruz, 
alrededor de punto central. Rev.: PROENCIE. Cruz interior patada. 0,77 grs. Ve. (Hojitas). RARA. Cru.VS-180. MBC+.   100,- 

224 Diner. BERTRAN D’URGELL. COMTAT D’EMBRUN. Anv.: COMES-EDN-E. Estrella de ocho puntas. Rev.: 
BERTRAN. Cruz interior, punto en segundo cuarto. 0,79 grs. Ve. Pátina. RARA Y MAS ASÍ. BELLA. Cru.VS-183.3. EBC.   200,- 

225 Diner. BERTRAN D’URGELL. COMTAT D’EMBRUN. Anv.: COMES-EDN-E. Estrella de ocho puntas. Rev.: 
BERTRAND. Cruz interior. 0,78 grs. Ve. Pátina. RARA. BONITA PIEZA. Cru.VS-183.1. EBC-.   125,- 

226 Diner. PERE I. BARCELONA. Anv.: BARQINONA. Cruz interior con botón central. Rev.: PE-TR´ -RE-X. Cruz 
pasante con anillos en espacios. 0,88 grs. Ve. BONITA PIEZA. Cru.VS-300. EBC.   60,- 

227 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ALFOSVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TAS:-
BACK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,14 grs. AR. Ligera pátina. BELLA. Cru.VS-331. EBC/EBC+.   350,- 
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228 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Tres, tres, tres y 
tres anillos en las particiones del vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,21 grs. AR. 
(Ligeramente limpiada). Pátina. Cru.VS-335. EBC-.   225,- 

229 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Busto coronado a izquierda. Vestido sin 
particiones con una serie horizontal de 5 anillos. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,09 
grs. AR. Pátina. Cru.VS-337. MBC+.   200,- 

230 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Busto coronado a izquierda. Vestido sin 
particiones con una serie horizontal de 5 anillos. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,94 
grs. AR. A y U latinas. Pátina. Cru.VS-337.4. MBC+.   150,- 

231 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Busto coronado a izquierda. Vestido sin 
particiones con una serie horizontal de 5 anillos. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,15 
grs. AR. A y U latinas. Ligera pátina irregular irisada. Cru.VS-337.5. MBC+.   150,- 

232 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Vestido de tres 
áreas con flores iguales de 5 pétalos. Rev.: CI:VI-TASB-ARCh’ -NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. CI-VI separada 
por dos aspas. 3,17 grs. AR. Ligera pátina. Cru.VS-339.3. MBC+/EBC-.   175,- 

233 Croat. ALFONS III. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS DEI GRACIA REX. Efigie a izquierda con flores de seis pétalos. 
Rev.: CIVI-TASB-ARCh-NONA. Anillos en 1º y 4º espacios. 3,08 grs. AR. Pátina. Cru.VS-366. MBC+.   150,- 

234 Croat. ALFONS III. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS DEI GRACIA REX. Efigie a izquierda con flores de cinco pétalos. 
Rev.: CIVI-TASB-ARCh-NONA. Anillos en 1º y 4º espacios. 3,15 grs. AR. Cru.VS-366.2. MBC+/EBC-.   175,- 

235 Florí. PERE III. PERPINYÀ. Anv.: S.IOHA-NNES.B. Marca: yelmo. Rev.: ARAG-O.REX.P. 3,43 grs. AU. Cru.VS-386. MBC.   300,- 
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236 Florí. PERE III. BARCELONA. Anv.: S IOHA-NNES B. Marca: rosa (Floja). Rev.: ARAG-O REX.P. 3,4 grs. AU. Cru.
VS-389. MBC.   350,- 

237 Florí. PERE III. VALENCIA. Anv.: S.IOHA-NNES, B. (Marca: torre). Rev.: +ARAG-OREX.P. 3,39 grs. AU. (Probablemente 
ha estado en aro.) CruVS-392. EBC-.   300,- 

238 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Efigie coronada a izquierda. Flores de 6 pétalos 
en vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 1º y 4º espacios. Letras latinas. 3,25 grs. AR. (Rayitas). Cru.
VS-402. (EBC-).   160,- 

239 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Efigie coronada a izquierda. Flores de 6 pétalos 
en vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. Letras latinas. 3,19 grs. AR. Cru.VS-402.1. 
MBC+/EBC-.   170,- 

240 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Efigie coronada a izquierda. Flores de 6 pétalos en 
vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en Anillos en 1º y 4º espacios. Letras góticas, T latina. 3,25 grs. AR. 
Cru.VS-403. EBC-.   200,- 

241 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Efigie coronada a izquierda con vestido adornado 
con flor-cruz-flor (6 pétalos). Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Cruz pasante con anillos y puntos. Anillos en 2º y 3er 
espacios. 3,2 grs. AR. Cru.VS-405.1. EBC-.   200,- 

242 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRUS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda con bucles. Flor-cruz-
flor. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,22 grs. AR. A, U y T góticas en anverso y T latina 
en reverso. Cru.VS-407. EBC-.   200,- 

243 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRUS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda con bucles. Flor-cruz-
flor. Rev.: CIVI-TASB-ARCh´ -NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,08 grs. AR. A, U y T góticas en anverso y T 
latina en reverso. BONITA PIEZA. Cru.VS-407.1. EBC-.   220,- 

237236
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244 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRUS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Flor-cruz-flor. Rev.: 
CIVI-TASB-ARCh´-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,24 grs. AR. A, U y T góticas. Separación de palabras por 
dos cruces o aspas. (Leves rayitas). Cru.VS-408. MBC+.   150,- 

245 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRUS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Flor-cruz-flor. Rev.: 
CIVI-TASB-ARCh´-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,25 grs. AR. A, U y T góticas. Separación de palabras por 
dos flores de cuatro pétalos. Bella con bonita pátina. ESCASA Y MAS ASÍ. Cru.VS-409. EBC/EBC+.   500,- 

246 Florí. JOAN I. VALÉNCIA. Anv: S. IOHA-NNES B. Marca: corona. Rev.: +ARAG-OREX IO. 3,44 grs. AU. 
(Probablemente descolgada). CruVS-471. MBC.   250,- 

247 Florí. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: S. IOHA-NNES B. Marca: rombo ajedrezado. Rev.: ARAGO-REX MAR. 3,43 grs. 
AU. Cru.VS-484. MBC.   450,- 

248 Croat. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: MARTINUS:DEI:GRA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIUI-TASB-
ARCK-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3.16 grs. AR. Leve pátina. ESCASA. Cru.VS-511. MBC+.   250,- 

249 Croat. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: MARTINUS:DEI:GRA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIUI-TASB-
ARCK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,24 grs. AR. ESCASA. Cru.VS-511.1. EBC-.   300,- 

250 Croat. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: MARTINUS:DEI:GRA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIUI-TASB-
ARCK-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,14 grs. AR. (Levísima falta de cospel). Pátina . ESCASA. Cru.VS-515. 
MBC+.   250,- 

251 Florí. FERRAN I (1412-16). MALLORCA. 3,42 grs. AU. León-Buey en anverso y reverso. (Hoja en anverso). CruVS-758. 
MBC.   300,- 

245244
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252 Principat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINANDVS:D:G:REX. Busto a derecha, escudito con león detrás. 
Rev.: CASTELLE:ARA:COMES:B. Armas cuarteladas de Castilla-León, Catalunya y Sicília entre B y B. 3,44 grs. AU. 
(Cospel algo alabeado). RARA. BUEN EJEMPLAR. AC-97; Cru.VS-1129; Cru.MC-3060. EBC-.   2.000,- 

REINO DE CASTILLA

253 Morabetino. 1229 Safar. ALFONSO VIII. TOLEDO. 3,85 grs. AU. Magnífica con todo el brillo original y ligera pátina 
rojiza. RARA. FAB-153.6; V-2028. EBC+.   2.000,- 

252

253
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REINO DE CASTILLA Y LEÓN

254 Real. PEDRO I. CORUÑA. Anv.: Con punto a la izquierda de la P coronada. Rev.: +PETRS/
U:REX:REX:CASTELLE:ELEGION: Con tres roeles y venera. 3,13 grs. AR. MUY ESCASA. AB-379.1 var. leyenda 
reverso. EBC.   300,- 

255 Real. PEDRO I. SEVILLA. Anv.: +DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DISCIPIAM INIMICOS MEOS. P coronada. 
Rev.: +PETRVS REX CASTELLE E LEGIONIS. Castillos y leones debajo S. 3,42 grs. AR. (Algo repintada en reverso). 
FAB-380. MBC+.   100,- 

256 Sello pendente en cera Unifaz. ENRIQUE II. CASTILLA y LEÓN. Anv.: (EN)RICVS:DEI:(GRACIA:) 
REGIS:CASTELLE:ET:LEGIONIS:. Armas cuarteladas de Castilla y León. 20,56 grs. Cera. Ø 55 mm. Extraordinario 
sello pendiente en cera, probablemete de enrique II, que se ajusta por descripción al reverso del sello Pendiente 
en plomo perteneciente a la Sección de Sigilografia del Archivo Histórico Nacional (nº 237 del catalogo de sellos 
de Araceli Guglieri). Es muy raro encontralo en cera y no en plomo. Conserva hilos rojos, verdes, amarillos verdes 
y morados de los cuales pende. MUY RARO. Tipo Guglieri-237. MBC.   300,- 

REINO DE NAVARRA

257  Dinero. SANCHO VII. Anv.: :SANCIVS.REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,63 grs. 
Ve. ESCASA. Cru.VS-224.1; IBL-1A. (EBC-).   150- 

255254
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MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

258 8 Reales. SEGOVIA. Encapsulada por NGC AU 50 (nº 6142117-003). Anv.: VIII roel encima - Escudo - D roel 
encima, invertida. Rev.: Haz de 6 flechas. Acueducto entre circulitos. 27,31 grs. Acuñación parcialmente floja. 
(Pequeña grieta). MUY RARA. AC-575; Cal-182. MBC+. 

 Ex Spink 106 - 12 Octubre 1994, n. 1253.   6.000,- 

JUANA Y CARLOS

259 1/2 Principat. BARCELONA. Anv.: IC. IOANNA ET KAROLVS R. Armas catalanas. Rev.: ARAG.COMIT BARCINO. 
1,74 grs. Ligera pátina y brillo original. MUY BELLA. RARA y MÁS ASÍ. AC-148; Cru.MC-4112. EBC+.   6.000,- 

258

259
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260 1 Escudo. SEVILLA. P.J. Anv: Estrella-Escudo-S. 3,33 grs. Pequeña grieta en canto. RARA ASÍ. AC-197. EBC.   750,- 

CARLOS I

261 Real de plata. DORDRECHT. 2,94 grs. AR. Pátina. ESCASA. Vanhoudt-227.DO. MBC.   75,- 

FELIPE II

262 2 Reales. 1(59)7. GRANADA. M/C. Anv.: Valor II vertical - Escudo - M/G. 6,72 grs. AR. Tipo OMNIVM. RARA. AC-329 
var. EBC-.   60,- 

263 2 Reales. S/F. MALLORCA. 4,75 grs. RARA. AC-352. MBC-.   150,- 

264 4 Reales. S/F. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-o/IIII. Flor de lis entre escudo y corona,. Rev.: P tumbada a la derecha del 
4º cuartel. 13,53 grs. AC-576. MBC+.   250,- 

265 4 Reales. S/F. TOLEDO. M. Anv.: o/T/M dentro de círculo - Escudo - o/IIII. 13,64 grs. AR. AC-603. MBC.   120,- 

260
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264 265



58 NUMISMÁTICA

266 8 Reales. S/F. SEGOVIA. D. Encapsulada por NGC XF DETAILS, CLEANED (nº 5781046-015). Anv.: Acueducto - 
Escudo - D encima roel / VIII encima roel. 27,01 grs. Acuñada entre 1570-1571. Casa Vieja. (Levemente limpiada). 
Pátina oscura. RARÍSIMA. AC-676 (RRR); Cal-174. EBC-.   1.500,- 

267 8 Reales. 1589. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 4 arcos y 2 pisos. 26,5 grs. Pátina mate. ESCASA. AC-702. 
EBC-.   750,- 

268 8 Reales. 1590. SEGOVIA. Anv.: Acueducto vertical de 5 arcos y 2 pisos. 27,36 grs. Bonita pátina. MUY ESCASA. 
AC-695. EBC-.   1.500,- 

266
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269 8 Reales. S/F. SEVILLA. P tumbada. Anv.: S-Escudo-o/VIII. Rev.: P tumbada a la derecha del 4º cuartel. 26,41 grs. 
Ligera pátina. AC-720. MBC.   200,- 

270 4 Taris. 1560. MESSINA. T.P. 11,51 grs. AR. MIR 317/5; Vti-176. MBC/MBC+.   80,- 

271 Medalla Proclamación. 1557. BRUSELAS. Rev.: VT, QVIESCAT ATLAS. 27,81 grs. Bronce. Ø 42 mm. (Pequeña 
perforación a las 12h). RARA EN ESTE METAL. He-5 var. metal; VQ-13602 var. metal. MBC+/MBC.   90,- 

272 Medalla Victoria Juan de Austria en la Batalla de Lepanto. 1571. 25,05 grs. AE. Ø 39 mm. (Golpe en canto y 
erosiones). RARA. RAH-57; VQ-13668 var. metal. BC+/BC.   60,- 

FELIPE III

273 8 Reales. S/F. POTOSI. B. Anv.: P / B - Escudo - VIII roel encima. 27,63 grs. AC-910. MBC.   150,- 

274 1/3 de Trentí. 1618. BARCELONA. 2,29 grs. (Cospel alabeado). RARA. AC-1004; Cru.MC-4336. MBC+.   650,- 

269
270
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ALBERTO E ISABEL

275 Ducatón. 1619. BRUSSEL. 32 grs. AR. (Golpecitos). Vanhoudt-617.BS. MBC.   150,- 

FELIPE IV

276 Divuitè. 1641. VALENCIA. 2,19 grs. BUEN EJEMPLAR. AC-817. EBC-.   40,- 

277 8 Reales. 1622. CARTAGENA DE INDIAS. A. 21,41 grs. Marca de ceca: RN. Esta pieza podría haber sido acuñada 
en Santa Fe de Nuevo Reino. (Oxidaciones marinas). RARÍSIMA. AC- No cita esta fecha; Cal-251. MBC-.   2.000,- 

275

276
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278 8 Reales. 163(?). MÉXICO. P. 25,76 grs. AC-Tipo 319. MBC-.   120,- 

279 8 Reales. 166(4). POTOSI. E. 27,90 grs. Una fecha visible. El 4 solo parcialmente. AC-1528. MBC.   225,- 

280 8 Reales. (16)62. SEGOVIA. BR (nexadas). Anv.: Acueducto vertical 1 piso / BR (nexadas) - Escudo - 8. 24,78 grs. 
Acuñación de Casa Vieja. RARA. AC-1585; Cal-559. MBC.   400,- 

281 8 Reales. 1662. SEGOVIA. B. Anv.: Acueducto vertical 1 piso / B - Escudo - 8. 26,13 grs. Todos los dígitos del año 
visibles por la parte inferior, situados a las 3h en el reverso. MUY ESCASA. AC-1585; Cal-559. MBC-.   350,- 

282 8 Reales. 1651. ZARAGOZA. Anv.: CA vertical - Escudo - 8. 26,19 grs. Fecha y ceca perfectamente visible. Pátina 
oscura. Buen ejemplar. RARÍSIMA. AC-1691; Cal-647; CCT-345 mismo ejemplar. MBC+.   2.000,- 

278 279

281
280

282



62 NUMISMÁTICA

283 2 Escudos. BARCELONA. 6,62 grs. Fecha no visible. Escudo entre B - =/A. RARA. AC-Tipo 373. MBC.   1.800,- 

284 2 Escudos. NUEVO REINO. 6,52 grs. Fecha no visible. II horizontal / R - escudo - N / R. AC-Tipo 386; Tauler-161c. 
EBC-.   600,- 

285 4 Escudos. SEVILLA. R. 13,45 grs. RARA. AC-tipo 396. MBC/MBC+.   3.000,- 

283
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286 Trentí. 1631. BARCELONA. Anv.: FERNANDVS. ET ELISABET REGES: Bustos coronados y afrontados en el centro, 
arriba estrella, debajo B. Rev.: SVB VMBRA AL-ARVM. TVA. 1631. 7 grs. AU. Acuñación algo floja en anverso. 
(Cospel alabeado). RARA. AC-1727. MBC/MBC+.   1.200,- 

287 1/2 Patagon. 1645. BRUSSEL. 13,82 grs. AR. Vanhoudt-646.BS. MBC+.   75,- 

GUERRA DELS SEGADORS

288 5 Rals. 16(40). FELIPE IV. BARCELONA. 11,6 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. Pátina. AC-.Tipo 27. MBC.   200,- 

289 5 Rals. LLUÍS XIII. CERVERA. 11,7 grs. Fecha no visible. Anillos en 2º y 3er espacios. Acuñación floja en parte. 
(Grieta). RARA. AC-Tipo 67. (MBC+).   325,- 

287

288
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290 5 Rals. (164?). PRINCIPAT. MATARÓ. Anv.: PRINCI(PA)T-V-CA…. Rev.: (OP)PID-(VM MA-T)ARON-(164?) Anillos en 
1/4. 11,83 grs. Acuñación parcialmente floja. (Oxidación limpiada en anverso). RARA. AC-Tipo 87. MBC.   250,- 

291 Trentí. 1629. BARCELONA. Anv.: FERNANDVS ET ELISABET.REGES. Bustos afrontados. Arriba estrella, debajo 
contramarca armas de Barcelona. Rev.: SVB VMBRA AL-ARVM. TVA 1629. Águila de San Juan cobijando escudo 
coronado. 6,99 grs. AU. (Algo recortada). RARA. AC-87. (MBC+).   1.600,- 

CARLOS II

292 1 Real. 1700. SEVILLA. M. Anv.: HIS.REX. 2,12 grs. Tipo María. Pátina. RARA. AC-322. MBC.   250,- 

293 4 Reales. 1684. SEGOVIA. B.R. 12,98 grs. La segunda A de HISPANIARAM sin travesaño. Pátina. ESCASA. AC-563. 
MBC+.   300,- 

290
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294 8 Reales. 1696. LIMA. H. 25,29 grs. Dos fechas visibles. AC-601. MBC.   250,- 

295 8 Reales. 1668. POTOSI. E. 26,86 grs. Dos fechas visibles una parcialmente. AC-699. MBC.   300,- 

296 8 Reales. 1672. POTOSI. E. 25,76 grs. Dos fechas visibles una parcialmente. AC-703. MBC.   225,- 

297 8 Reales. 1679. POTOSÍ. E. 26,72 grs. Dos fechas visibles. RARA. AC-No Cat; Cal-360. MBC-. 
 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1121 “PLUS ULTRA” - 28 Octubre 2021, n. 1398.   600,- 

298 8 Reales. 1687. POTOSI. VR. 27,21 grs. Fecha muy poco visibe. AC-541. MBC.   200,- 

299 8 Reales. 1683. SEGOVIA. B.R. 26,36 grs. (Hojita en reverso). RARA. AC-767. EBC-.   850,- 

294 295
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300 2 Escudos. Fecha no visible (1701-1710). NUEVO REINO. (ARC). Anv.: CARO(LVS.II.D.G.). 6,59 grs. Acuñaciones 
postumas de Carlos II, emitidas en época de Felipe V bajo la dirección del ensayador Buenaventura de Arce. 
Leones y castillos. MUY RARA. AC-242 de Felipe V; KM-14, 2; Restrepo-M66-32. EBC.   1.500,- 

301 2 Escudos. SEVILLA. 6,74 grs. Creemos se trata de una acuñación de Carlos II debido a los elementos del reverso, 
orla lobulada gruesa de línea única y puntos entre espacios gruesos, no son roeles. (Pequeña grieta). RARA. AC-
tipo 154. MBC-.   250,- 

302 8 Escudos. SEVILLA. 26,83 grs. Fecha no visible. AC-Tipo 181. MBC.   2.500,- 

300 
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303 1 Real. 1699. CAGLIARI. 2,28 grs. AR. Acuñación algo floja en parte. Vti-228. MBC+.   40,- 

304 2-1/2 reales. 1695. CAGLIARI. 5,87 grs. AR. (Leves concreciones en canto). ESCASA. MIR. 86/2; Vti-235. MBC/MBC+.   120,- 

305 Medalla. 1678. Anv.: Cardenal Portocarrero. Rev.: Victoria sobre columna. 43,6 grs. AE. Ø 46 mm. RAH-88; VQ-
13915. EBC.   120,- 

306 Prueba unifaz de cuño. 1678. MADRID. Anv.: Cardenal Portocarrero. 58,05 grs. Plomo. Ø 47 mm. (Cospel agrietado 
por resellos del acuñador). PBN/Madrid. EBC.   90,- 

CARLOS III PRETENDIENTE

307 Medalla Liberación de Barcelona del asedio hispano-francés. 12 MAI 1706. BARCELONA. Rev.: VNIVS LIBERATIO 
ALTERIVS OPRESSIO. 28,94 grs. AE. Ø 42 mm. (Golpecitos en canto). ESCASA. VQ-14010 var. metal. EBC-/MBC+.   100,- 

308 Medalla Victorias en Cataluña y Aragón. 1710. 24,18 grs. AE plateado. Ø 43 mm. (Golpecitos). RARA. VQ-14020 
var. metal. MBC+.   120,- 

304
303
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307 308
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309 Medalla. 1716. Anv.: CAROL.VI.IMP.ET.III.HISP.REX. Rev.: EL MUNDO PARA TODO EL MUNDO. 6,68 grs. AE. Ø 19 
mm. Brillo original. EBC+.   60,- 

310 Medalla. 1718. Anv.: NVNCA NADIE CONTRA SV SEÑOR. Rev.: VICTORIA NAVAL CONTRA LOS ESPAÑOLES. 
29,21 grs. AR. Ø 44 mm. Pátina. MUY RARA. VQ-14050. MBC+.   200,- 

311 Medalla Proclamación. S/F. Anv.: Proclamación del Archiduque Carlos, en Viena, como Carlos III de España. Rev.: 
IVSTITIA.PAX.OSCVLANTVR.SE. 61,2 grs. AE. Ø 50 mm. RARA Y MÁS ASI. RAH-94; VQ-13993. SC-.   150,- 

FELIPE V

312 1 Real. 1718. CUENCA. J.J. 3,26 grs. Bonita pátina. AC-350. EBC.   50,- 

313 2 Reales. 1718. CUENCA. J.J. 6,53 grs. Pátina acerada. AC-670. EBC.   80,- 

314 2 Reales. 1739. MÉXICO. M.F. 6,68 grs. Columnario. Pátina. AC-821. MBC+.   75,- 

310

309

311
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315 4 Reales. 1718. SEVILLA. M. Anv.: Tres flores de lis en escudo y valor invertido. Final leyenda: (…) DEI+G. 11,02 grs. 
AR. (Roturas de cuño en anverso). AC-1223, Cal-1144. MBC+.   120,- 

316 8 Reales. 1738. (GUATEMALA). (J.). 25,21 grs. (Oxidaciones). AC-1242. (MBC-).   150,- 

317 8 Reales. 1740. LIMA. V. 26,74 grs. AC-1317. MBC-.   75,- 

318 8 Reales. 1731. MÉXICO. (F). 26,44 grs. (Agujero tapado). AC-1425. MBC-.   100,- 

319 8 Reales. 1734. MÉXICO. M.F. 25,18 grs. Columnario. (Oxidaciones marinas). AC-1442. (MBC-/BC+).   50,- 

320 8 Reales. 1735. MÉXICO. M.F. 26,90 grs. Columnario. (Hojita en reverso). AC-1443. MBC+.   120,- 

321   8 Reales. 1736. MÉXICO. M.F. 26,65 grs. Columnario. (Rayitas en anverso). Pátina. AC-1445. MBC+.   150,- 

315 316
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322   8 Reales. 1739. MÉXICO. M.F. 26,74 grs. Columnario. (Grafitis y rayitas en campo). Bonito tono. AC-1453. EBC-.   200,- 

323 8 Reales. 1740. MÉXICO. M.F. 26,81 grs. Columnario. AC-1456. EBC-.   200,- 

324 8 Reales. 1741. MÉXICO. M.F. 26,78 grs. AR. Columnario. (Rayitas en reverso). Pátina. AC-1458. MBC+.   150,- 

325 8 Reales. 1742/1. MÉXICO. M.F. 26,8 grs. AR. Columnario. Pátina. AC-1460. MBC+.   180,- 

326 8 Reales. 1743/2. MÉXICO. M.F. 26,69 grs. AR. Columnario. Acuñación algo floja. AC-1462. MBC.   120,- 

327 8 Reales. 1743. MÉXICO. M.F. 26,12 grs. AR. Columnario. AC-1463. MBC-/BC+.   90,- 

322 323
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328 8 Reales. 1744. MÉXICO. M.F. 26,6 grs. Columnario. Pátina. AC-1466. MBC.   150,- 

329 8 Reales. 1745. MÉXICO. M.F. 26,80 grs. Columnario. (Algo limpiada). AC-1468. MBC+.   180,- 

330 8 Reales. 1746. MÉXICO. M.F. 26,6 grs. Columnario. (Rayitas de limpieza). AC-1470. (EBC-).   150,- 

331 8 Reales. 1718. SEVILLA. M. Anv.: Tres flores de lis en escudo. 23,19 grs. AC-1617. MBC+/MBC.   150,- 

332 1/2 Escudo. 1743. SEVILLA. P.J. 1,76 grs. AC-1646. MBC.   120,- 

333 2 Escudos. Fecha no visible. NUEVO REINO. S. Anv.: F-Escudo-S. 6,75 grs. RARA. AC-Tipo 243. MBC+.   1.200,- 

328 329
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334 2 Escudos. 1741. SEVILLA. P.J. 6,68 grs. AC-1994. MBC+.   600,- 

335 8 Escudos. 1717. LIMA. M. 27,02 grs. (Descolgada). RARA. AC-2127; XC-256. MBC-.   2.700,- 

336 8 Escudos. 1746. LIMA. V. 26,76 grs. Leyenda en anverso: (HISP)ANI. RARA. AC-2165; Tauler-346a var; XC-347 var. 
EBC-.   3.500,- 

334
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336



73Monarquía Española

337 8 Escudos. 1712. SEVILLA. M. 26,8 grs. Tipo `Cruz´. 8-M/S-8. Acuñación algo floja. RARA. AC-2281; XC-495. MBC/
MBC+.   3.250,- 

338 Medalla Batalla de Bloody Marsh. Julio 1742. Anv.: Batalla Naval de Bloody Marsh o del Pantano Sangriento entre 
tropas españolas y británicas. 61,36 grs. AE. Ø 54 mm. Brillo original. SC-.   120,- 

LUIS I

339 Medalla Proclamación. 1724. CARMONA. 10,55 grs. AR. Ø 32 mm. Módulo 4 Reales. Pátina. Final de riel. RARA. 
He-5. EBC.   180,- 

337

338
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FERNANDO VI

340 8 Reales. 1752. LIMA. R. 25,98 grs. Pátina. MUY RARA. AC-450; Cal-No Cat. MBC-.   400,- 

341 8 Reales. 1753. LIMA. J. 26,76 grs. Columnario. AC-455. MBC+.   220,- 

342 8 Reales. 1758. LIMA. J.M. 26,73 grs. Columnario. (Rayitas y golpecitos). AC-466. MBC+/MBC.   180,- 

343 8 Reales. 1747. MÉXICO. M.F. 26,92 grs. Columnario. (Limpiada. Probablemente descolgada ). AC-469. MBC.   90,- 

344 8 Reales. 1749. MÉXICO. M.F. 26,79 grs. Columnario. (Oxidaciones limpiadas en anverso). AC-473. MBC-/MBC.   120,- 

345 8 Reales. 1750. MÉXICO. M.F. 26,87 grs. Columnario. Restos de brillo. AC-474. MBC+/EBC-.   200,- 

340

341 342
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346 8 Reales. 1751. MÉXICO. M.F. 27,11 grs. Columnario. (Rayitas de ajuste). Pátina irregular. AC-475. EBC-.   200,- 

347 8 Reales. 1752. MÉXICO. M.F. 26,75 grs. Columnario. Pátina. AC-477. MBC+.   200,- 

348 8 Reales. 1753/2. MÉXICO. M.F. 26,84 grs. Columnario. Sobrefecha solo visible en la parte izquierda del 3. AC-478. 
MBC.   150,- 

349 8 Reales. 1754. MÉXICO. M.F. 26,94 grs. Columnario, coronas reales. (Rayitas de ajuste en anverso). AC-482. MBC.   150,- 

350 8 Reales. 1754. MÉXICO. M.M. 26,94 grs. Columnario, coronas imperial y real. Acuñación parcialmente floja. AC-
487. MBC.   150,- 

351 8 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. 26,95 grs. Columnario. (Manchitas y rayita de ajuste). Pátina. AC-489. MBC/MBC+.   180,- 

348 349

347346

351350
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352 8 Reales. 1756. MÉXICO. M.M. 26,87 grs. Columnario. (Rayitas de limpieza). AC-491. EBC-.   200,- 

353 8 Reales. 1757. MÉXICO. M.M. 26,66 grs. Columnario. (Rayitas). AC-493. MBC+.   200,- 

354 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 27,02 grs. Columnario. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. AC-494. EBC.   250,- 

355 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 27 grs. Columnario. Bonita pátina. AC-495. MBC+/EBC-.   220,- 

356 8 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 26,71 grs. Columnario. Acuñación póstuma. (Graffiti en reverso). Pátina oscura. 
AC-497. MBC.   150,- 

357 1/2 Escudo. 1749. MADRID. J.B. 1,74 grs. (Levísimas rayitas). AC-551. MBC+.   120,- 

358 2 Escudos. 1749/8. MÉXICO. M.F. 6,61 grs. (Descolgada y golpecitos). RARA. AC-651. MBC-.   400,- 

356

355354

353

357

358

352
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359 4 Escudos. 1759. LIMA. J.M. 13,45 grs. Restos de soldadura (Ha estado en aro, golpecitos y rayitas). RARA. AC-699. 
MBC+.   2.500,- 

359

360

360 8 Escudos. 1751. LIMA. J.P. 26,96 grs. (Rayitas de ajuste). ESCASA. AC-764, XC-577. EBC-.   2.500,- 
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361 8 Escudos. 1754. LIMA. J.D. 26,96 grs. (Ínfimas rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. ESCASA. AC-767; 
XC-581. EBC-.   3.000,- 

362 8 Escudos. 1756. LIMA. J.M. 26,95 grs. (Leves golpecitos). Bella con restos de brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. 
AC-771; XC-584. EBC/EBC-.   3.250,- 

361

362
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363 8 Escudos. 1757. LIMA. J.M. 27,02 grs. (Leves rayitas, golpecitos y hojita en reverso). Restos de brillo original. 
ESCASA. AC-772; XC-585. EBC-.   3.000,- 

364 8 Escudos. 1758. LIMA. J.M. 26,94 grs. (Leves golpecitos). ESCASA. AC-774; XC-588. MBC+.   3.000,- 

363

364
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365 8 Escudos. 1759. MÉXICO. M.M. 26,96 grs. (Leves golpecitos). Bella con restos de brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. 
AC-795; XC-610. EBC-.   3.250,- 

366 Medalla Proclamación. 1746. MADRID. Anv.: BR invertidas e incusas bajo el busto. Acuñación posterior?. 18,88 
grs. AE. Ø 36 mm. Manchitas. He-17. EBC+.   60,- 

CARLOS III

367 2 Reales. 1760. MADRID. J.P. 5,83 grs. AC-608. EBC.   100,- 

368 4 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R. 13,31 grs. Columnario. (Perforación reparada, rayitas). ESCASA. AC-928. MBC.   150,- 

365

366

367
368
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369 4 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 13,02 grs. Pieza tipo. AC-977. MBC+.   120,- 

370 8 Reales. 1761. LIMA. J.M. 26,82 grs. Columnario. (Manchitas y rayitas). AC-1020. MBC.   180,- 

371 8 Reales. 1771. LIMA. J.M. 26,8 grs. Columnario. (Golpe de punzón en reverso). AC-1032. MBC+.   200,- 

372 8 Reales. 1762. MADRID. J.P. 26,86 grs. Pieza tipo. AC-1061. MBC/MBC+.   300,- 

373 8 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 27,1 grs. Columnario. AC-1073. MBC+.   200,- 

374 8 Reales. 1762. MÉXICO. M.M. 256,9 grs. Columnario. Cruz entre H e I. Pátina . AC-1080. MBC+.   180,- 

375 8 Reales. 1763. MÉXICO. M.F. 26,76 grs. Columnario. (Golpecitos de punzón en reverso). AC-1086. MBC/MBC-.   100,- 

370
369

372371

374373

375
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376 8 Reales. 1764. MÉXICO. M.F. 26,57 grs. Columnario. AC-1087. MBC-/BC+.   90,- 

377 8 Reales. 1765. MÉXICO. M.F. 27 grs. Columnario. (Limpiada, probablemente ha estado en aro). AC-1088. MBC+.   150,- 

378 8 Reales. 1766/5. MÉXICO. M.F. 25,12 grs. Columnario. (Oxidaciones marinas limpiadas). AC-1089. (MBC-).   90,- 

379 8 Reales. 1766. MÉXICO. M.F. 26,72 grs. Columnario. AC-1090. MBC.   150,- 

380 8 Reales. 1767. MÉXICO. M.F. 26,73 grs. Columnario. (Cordoncillo irregular). Pátina oscura moderna. AC-1092. MBC.   120,- 

381 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,82 grs. Columnario, pequeño resello chino en reverso. AC-1094. MBC+.   150,- 

378

380379

377376

381
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382 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,72 grs. Columnario. Pátina. AC-1095. MBC+.   200,- 

383 8 Reales. 1770. MÉXICO. M.F. 26,89 grs. Columnario. AC-1099. MBC+.   200,- 

384 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,87 grs. Columnario. (Rayitas en reverso). AC-1103. MBC+.   180,- 

385 8 Reales. 1772. MÉXICO. F.M. 26,84 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Pequeñas hojitas, limpiada). AC-1105. 
MBC+.   120,- 

386 8 Reales. 1780. MÉXICO. F.F. 26,89 grs. Bonita pátina. AC-1120. MBC+.   100,- 

387 8 Reales. 1784. MÉXICO. F.M. 26,81 grs. Acuñación algo floja en parte. AC-1126. MBC+.   150,- 

382 383

384

385 386

387
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388 8 Reales. 1786. MÉXICO. F.M. 26,78 grs. (Plata agria y rayitas de ajuste). Restos de brillo. AC-1129. EBC-.   120,- 

389 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,64 grs. Plata porosa y mal batida, especialmente en anverso. (Leves rayitas). 
Restos de brillo original. AC-1132. EBC-/EBC.   100,- 

390 8 Reales. 1765. POTOSÍ. V-(Y). 26,76 grs. AC-1141 var. MBC.   120,- 

391 8 Reales. 1765. POTOSÍ. V-(Y). 26,83 grs. AR. AC-1141 var. MBC.   100,- 

392 8 Reales. 1778. POTOSÍ. P.R. 26,92 grs. Acuñación parcialmente floja. (Rayitas). Restos de brillo y pátina. AC-1175. 
EBC-.   120,- 

393 8 Reales. 1780. POTOSÍ. P.R. 26,87 grs. (Grafiti en anverso y rayitas). Pátina. AC-1178. MBC+/EBC-.   80,- 

394 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,72 grs. (Ínfimas rayitas de limpieza en anverso). Restos de brillo original. AC-
1280. EBC-/EBC.   150,- 

395 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M.F. 1,73 grs. AC-1286. MBC.   120,- 

388 389

391390

392 393

394 395



85Monarquía Española

396 1/2 Escudo. 1761. SEVILLA. J.V. 1,76 grs. Cara de Rata. AC-1289. MBC.   120,- 

397 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C.L. 1,75 grs. AC-1318. EBC.   130,- 

398 1 Escudo. 1784. MADRID. J.D. 3,32 grs. AC-1364. MBC+.   160,- 

399 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,79 grs. (Rayitas en anverso). AC-1578. MBC+/EBC-.   300,- 

400 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,49 grs. (Rayitas de ajuste). Restos de brillo original. AC-1791. EBC.   800,- 

401 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,49 grs. (Golpecitos en anverso). AC-1793. MBC.   650,- 

402 8 Escudos. 1775. LIMA. MJ. 26,91 grs. (Rayas en anverso, leves golpecitos en canto). AC-1935; XC-698. MBC+.   1.300,- 

396 397

399
398

400

401

402
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403 8 Escudos. 1774. MADRID. P.J. 26,94 grs. Con punto entre ensayadores. (Leves rayitas, algunas de limpieza). AC-
1960; XC-723. EBC.   2.500,- 

403

404

404 8 Escudos. 1774. MADRID. P.J. 26,95 grs. Sin punto entre ensayadores. (Leves golpecitos, algunos en canto). Brillo 
original con pátina rojiza e irisada en reverso. AC-1960; XC-724. EBC-/EBC.   1.600,- 
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405 8 Escudos. 1775. MADRID. P.J. 27,03 grs. Con punto entre ensayadores. Restos de brillo original. AC-1961; XC-726. 
EBC-/EBC.   2.500,- 

405

406

406 8 Escudos. 1778. MÉXICO. F.F. 26,99 grs. Ceca y ensayadores invertidos. Acuñación algo floja en parte. Restos de 
brillo original. AC-2007; XC-769. EBC-.   2.000,- 
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407 8 Escudos. 1787. MÉXICO. F.M. 26,96 grs. Ceca y ensayadores invertidos. Acuñación algo floja. (Rayitas de ajuste). 
AC-2022; XC-786. MBC+.   1.300,- 

408 8 Escudos. 1781. NUEVO REINO. J.J. 26,9 grs. (Descolgada. Reparaciones en cordoncillo). AC-2113; XC-883. MBC+.   1.300,- 

409 8 Escudos. 1786. NUEVO REINO. J.J. 26,84 grs. (Acuñación algo floja y rayitas en anverso). AC-2120; XC-891. 
MBC-/MBC.   1.250,- 

410 8 Escudos. 1761. POPAYÁN. J. 26,87 grs. Busto de Fernando VI. Restos de brillo. (Golpecitos). AC-2027; XC-791. 
MBC+.   1.650,- 

411 8 Escudos. 1788/7. POPAYAN. S.F. 26,88 grs. Acuñación algo floja en anverso. Leves restos de brillo. (Leves 
golpecitos). AC-2057; XC-824. MBC+.   1.300,- 

412 8 Escudos. 1778. SANTIAGO. D.A. 26,96 grs. (Leves golpecitos). Leve pátina irisada. AC-2156; XC-931. MBC+.   1.500,- 

407 408

410409

412411



89Monarquía Española

413 8 Escudos. 1787. SANTIAGO. D.A. 26,95 grs. (Pequeños golpecitos, hojita en reverso). AC-2176; XC-948. MBC/EBC-.   1.300,- 

413

414

414 8 Escudos. 1788. SEVILLA. C. 26,98 grs. AC-2194; XC-969. MBC+/EBC-.   2.000,- 
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415 3 Ducados (Oncia). 1736. PALERMO. SICILIA. 4,41 grs. AU. Brillo original. (Rayitas de ajuste). BONITA PIEZA. C-14a; 
Vti-71. EBC+.   700,- 

416 3 Ducados (Oncia). 1750. PALERMO. SICILIA. V.B./F.N. 4,41 grs. AU. Brillo original. C-14a var.; Vti-86. EBC+/EBC.   650,- 

417 Medalla Proclamación. 1759. BARCELONA. Rev.: PRISTINA PRATA RIDENT. 6,7 grs. AR. Ø 29 mm. Pátina oscura 
en anverso. He-6; RAH-223. EBC.   90,- 

418 Medalla Proclamación. 1759. ZARAGOZA. 3,08 grs. AR. Ø 21 mm. RARA. He-49; RAH-270. EBC/EBC+.   150,- 

420 Medalla Boda Príncipe de Asturias y Mª Luisa de Borbón-Parma. 1765. Anv.: 52,86 grs. AE. Ø 49 mm. RAH-301; 
VQ-14103. EBC.   60,- 

415

416

418

417

420
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421 Medalla Establecimiento de la Sociedad Patriótica Sevillana. 1778. SEVILLA. 89,58 grs. AE. Ø 68 mm. Restos de 
brillo original. RAH-315; VQ-14128. EBC+.   90,- 

422 Medalla Nacimiento de los infantes Carlos y Felipe. 1784. MÉXICO. 137,68 grs. AE. Ø 65 mm. Restos de brillo 
original. VQ-14136 var. metal. EBC.   90,- 

CARLOS IV

423 8 Reales. 1801. LIMA. I.J. 26,28 grs. (Leves oxidaciones limpiadas). AC-919. EBC-/MBC+.   80,- 

424 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 25,02 grs. (Hoja en canto y oxidaciones limpiadas). AC-928. EBC-.   60,- 

421

422

423 424



92 NUMISMÁTICA

425 8 Reales. 1805. MADRID. F.A. 26,96 grs. Acuñación algo floja. Brillo original. BONITA PIEZA. AC-943. EBC-.   350,- 

426 8 Reales. 1791. MÉXICO. F.M. 26,78 grs. Restos de brillo. (Manchitas). AC-953. MBC+.   60,- 

427 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,72 grs. (Hojitas en reverso). Pátina y brillo original. AC-956. SC-.   300,- 

428 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M. 26,85 grs. Pátina. AC-960. MBC+.   60,- 

429 8 Reales. 1802. MÉXICO. F.T. 26,99 grs. Restos de brillo y pátina. AC-975. EBC-.   120,- 

430 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,95 grs. (Golpecitos y algo limpiada). AC-980. EBC-.   50,- 

425

426 427

428 429

430
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431 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,78 grs. Restos de brillo original. AC-983. EBC-/EBC.   120,- 

432 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,88 grs. Parte de brillo original. (Golpecitos). AC-984. EBC.   80,- 

433 8 Reales. 1808/7. MÉXICO. T.H. 26,87 grs. (Pequeños sobrantes de metal ). Restos de brillo. AC-987. EBC-/EBC.   120,- 

434 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,9 grs. (Zona de plata agria y rayitas de ajuste). Bónita patina de monetario 
antiguo. AC-988. EBC-/EBC.   100,- 

435 8 Reales. 1789. POTOSÍ. P.R. 26,9 grs. Busto de Carlos lll. (Ligeras oxidaciones y rayitas). ESCASA. AC-989. MBC+.   80,- 

436 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,96 grs. (Leves rayitas, ligeramente limpiada). Pátina. AC-1014. MBC+.   75,- 

432431

433

436

434 435
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437 1/2 Escudo. 1796. MADRID. M.F. 1,74 grs. ESCASA. AC-1075. MBC+.   350,- 

438 1 Escudo. 1797. MADRID. M.F. 3,38 grs. AC-1115. EBC-.   180,- 

439 1 Escudo. 1789/788. POPAYÁN. S.F. 3,30 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV/III. ESCASA. AC-1144. MBC-.   200,- 

440 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,71 grs. Restos de brillo original. AC-1275. EBC/EBC+.   350,- 

441 2 Escudos. 1807. MADRID. F.A. 6,72 grs. Acuñación algo floja en parte. Brillo original. AC-1317. EBC.   400,- 

442 2 Escudos. 1800. MÉXICO. F.M. 6,69 grs. RARA. AC-1333. MBC-.   350,- 

443 2 Escudos. 1801. SEVILLA. C.N. 6,71 grs. AC-1437. MBC+.   300,- 

444 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,32 grs. (Leves rayitas). AC-1474. MBC.   650,- 

445 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,51 grs. Cordoncillo irregular. AC-1475. MBC+/EBC-.   600,- 

437

439438

441440

442 443

444 445
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446 4 Escudos. 1795. MADRID. M.F. 13,34 grs. (Golpecitos en anverso). AC-1478. MBC.   650,- 

447 4 Escudos. 1796. MADRID. M.F. 13,58 grs. Rayitas de ajuste en reverso e ínfimo exceso de metal en campo de 
anverso. Restos de brillo original. AC-1479. EBC.   650,- 

448 4 Escudos. 1801/791. MADRID. F.A. 13,15 grs. (Probablemente ha estado en aro, rayitas y limpiada). AC-1480. MBC.   650,- 

449 8 Escudos. 1790. LIMA. I.J. 26,84 grs. Busto de Carlos III. (Rayas y hojitas). AC-1589; XC-979. MBC-/MBC.   1.300,- 

450 8 Escudos. 1796. LIMA. I.J. 26,76 grs. (Golpecitos). AC-1595; XC-988. MBC.   1.300,- 

451 8 Escudos. 1797. LIMA. I.J. 26,88 grs. (Leves golpecitos y algo limpiada). Restos de brillo. AC-1596; XC-989. EBC-/
EBC.   1.400,- 

446

447 448

449 450

451
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452 8 Escudos. 1801. LIMA. I.J. 26,84 grs. (Ha estado en aro). AC-1602; XC-996. MBC.   1.300,- 

453 8 Escudos. 1804. LIMA. J.P. 26,82 grs. (Hojas en anverso). AC-1609; XC-1002. MBC/MBC+.   1.300,- 

454 8 Escudos. 1806. MÉXICO. T.H. 26,93 grs. (Cuño algo oxidado en anverso, golpecitos, limpiada). AC-1651; XC-1042. 
MBC+.   1.350,- 

455 8 Escudos. 1807. MÉXICO. T.H. 26,97 grs. (Casi impercetibles rayitas de ajuste en el escudo de reverso). Brillo 
original, bello ejemplar. AC-1654; XC-1045. EBC-/EBC+.   1.600,- 

456 8 Escudos. 1795. NUEVO REINO. J.J. 26,90 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-1727; XC-1126. MBC.   1.300,- 

457 8 Escudos. 1795. POPAYÁN. J.F. 26,92 grs. AC-1667, XC-1058. MBC+.   1.250,- 

453452

454

455

457456
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458 8 Escudos. 1801. POPAYÁN. J.F. 26,98 grs. FELIX rectificado sobre EELIX. Restos de brillo original. AC-1675; XC-no 
cat. EBC-/EBC.   1.750,- 

459 8 Escudos. 1796. POTOSÍ. P.P. 26,92 grs. Acuñación floja en parte. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. 
AC-1702; XC-1095. MBC+/EBC-.   1.650,- 

460 8 Escudos. 1805. POTOSÍ. P.J. 27,05 grs. (Canto retocado a las 12h y leves hojitas). AC-1711; XC-1104. MBC+/EBC-.   1.500,- 

461 8 Escudos. 1792. SANTIAGO. D.A. 26,89 grs. Busto de Carlos III. (Golpecitos y pequeñas rayitas). AC-1757; XC-1156. MBC.   1.250,- 

462 8 Escudos. 1800. SANTIAGO. J.A. 26,9 grs. Busto de Carlos III. Ordinal del rey: IIII. Restos de brillo. (Golpecitos). 
AC-1767; XC-1166. MBC+.   1.300,- 

458

459

460

461 462
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463 8 Escudos. 1805. SANTIAGO. F.J. 26,76 grs. Busto de Carlos III. (Hojitas). Ligera pátina. AC-1775; XC-1178. MBC/
MBC+.   1.400,- 

464 Medalla Proclamación. 1789. CARMONA. 11,64 grs. AE. Ø 29 mm. Golpecitos. He-22; RAH-336. MBC+.   50,- 

465 Medalla Proclamación. 1789. GRANADA. 5,19 grs. AR fundida. Ø 23 mm. Rayitas. He-43; RAH-342. MBC+.   60,- 

466 Medalla Proclamación. 1790. GUANAJUATO. Anv.: El Marqués de San Juan de Rayas. 51,15 grs. AR. Ø 47 mm. 
(Golpecitos). MUY ESCASA. He-143; RAH-406. MBC+.   150,- 

467 Medalla Proclamación. 1789. JEREZ DE LA FRONTERA. La Nobleza. Rev.: ACLAMACIO XERICENSIS. 5,97 grs. AR 
fundida. Ø 25 mm. RARA. He-57 var. MBC+.   90,- 

463

464
465

466

467
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468 Medalla Proclamación. 1789. CIUDAD DE MÉXICO. 57,43 grs. AE dorado. Ø 46 mm. He-160; RAH-411. EBC-.   60,- 

469 Medalla Proclamación. 1789. SANLÚCAR DE BARRAMEDA. Colegio de Santo Tomás. 3,32 grs. AE. Ø 20 mm. 
(Cospel algo doblado). He-92 var. metal. EBC.   50,- 

470 Medalla Proclamación. 1789. SEVILLA. Universidad de Sevilla. 5,94 grs. AR. Ø 28 mm. Acuñación algo floja en 
reverso. Pátina oscura en anverso. He-97; RAH-388. MBC+/MBC.   50,- 

471 Medalla Proclamación. 1789. SORIA. 11,10 grs. AR. Ø 30 mm. Bonita pátina irisada. He-101; RAH-390. EBC.   50,- 

472 Medalla Visita de Carlos IV y Mª Luisa. 1802. BARCELONA. 48,24 grs. AR. Ø 46 mm. Brillo original, bonita pátina. 
V-193; VQ-14161. EBC+.   150,- 

468

469
470

472

471
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OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

473 2 1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,39 grs. Acuñación parcialmente floja, normal en estas piezas. ESCASA. AC-
40. MBC+.   180,- 

474 2 1/2 Pesetas. 1810. BARCELONA. 13,46 grs. Preciosa pátina acerada e irisada con brillo original. (Leves rayitas de 
ajuste en reverso). RARÍSIMA Y MÁS ASÍ. AC-43. SC.   4.000,- 

475 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,68 grs. AC-45. EBC-.   250,- 

476 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,91 grs. Pátina. AC-46. MBC+.   300,- 

473

474

475 476



101Monarquía Española

477 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,73 grs. Parte de brillo. AC-54. EBC-.   1.000,- 

478 20 Pesetas. 1813. BARCELONA. 6,69 grs. RARA. BUEN EJEMPLAR. AC-55. EBC-.   1.200,- 

479 20 Pesetas. 1814. BARCELONA. 6,63 grs. (Descolgada). MUY RARA. AC-56. MBC+.   1.000,- 

JOSÉ NAPOLEÓN

480 1 Real. 1812. MADRID. A.I. 1,46 grs. (Golpecitos). ESCASA. AC-7. MBC-.   150,- 

481 2 Reales. 1811. MADRID. A.I. 2,61 grs. ESCASA. AC-9. BC+/MBC-.   100,- 

482 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,94 grs. AC-14. MBC+.   60,- 

483 4 Reales. 1811. MADRID. A.I. 5,96 grs. Brillo original. Magnífica. RARA EN ESTA CALIDAD. AC-15. EBC+.   350,- 

477 478

479

481
480

482

483
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484 10 Reales. 1811. MADRID. A.I. 13,05 grs. RARA. AC-27. MBC-.   180,- 

485 8 Reales. 1809. MADRID. I.G. 27,01 grs. (Pequeñas hojitas en anverso). Brillo original y bonita pátina en reverso. 
MUY RARA ASÍ. AC-33. SC.   1.200,- 

486 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 26,70 grs. (Leves rayitas). AC-36. MBC+.   180,- 

487 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,95 grs. (Ínfimas rayitas de limpieza). Restos de brillo original. AC-37. EBC.   150,- 

484

485

486 487
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488 80 Reales. 1809. MADRID. A.I. 6,67 grs. Busto desnudo. (Rayitas de ajuste de peso en reverso y golpecitos en 
gráfila). AC-47. MBC+.   400,- 

489 80 Reales. 1811. MADRID. A.I. 6,6 grs. Busto diademado. AC-49. MBC.   350,- 

FERNANDO VII

490 Octavo. 1820. MANILA. 1,76 grs. AE. ESCASA. AC-80. EBC-.   80,- 

491 1/8 de Tlaco (1/4 Real). 1814. MÉXICO. 1,73 grs. AE. ESCASA. AC-104. MBC+.   60,- 

492 1 Real. 781. CARACAS. MONEDA DE MINAS. M.L. 2,44 grs. Acuñaciónes republicanas de los Insurrectos (Caracas-
Venezuela) de ceca y fecha fantasiosas. Leones y castillos. (Perforación). RARA. AC-508; KM-C12. MBC.   100,- 

493 1 Real. 1811. CATALUNYA (Tarragona o Mallorca). S.F. 2,80 grs. Busto drapeado. Pátina. RARA. AC-510. MBC.   75,- 

494 2 Reales. 182. CARACAS. MONEDA DE MINAS. L.M. 4,99 grs. Acuñaciónes republicanas de los Insurrectos 
(Caracas-Venezuela) de ceca y fecha fantasiosas. Leones y castillos. RARA. AC-745; KM-C13.1. MBC/MBC+.   100,- 

495 2 Reales. 1822. PASTO. O. 5,76 grs. Pátina. RARA. AC-894. BC+.   50,- 

496 4 Reales. 1815. SANTIAGO. F.J. 13,19 grs. Busto de Carlos IV. (Limpiada y golpecitos). RARA. AC-1124. MBC.   100,- 

497 20 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 26,95 grs. (Pequeñas hojitas). Pátina. AC-1146. MBC+.   250,- 

489488

490 491 492 493

494
495

496 497
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498 8 Reales. 1809. CATALUNYA (Reus). M.P. 26,96 grs. Busto drapeado. (Ínfimas rayitas). Muy bella con brillo original 
y preciosa pátina levemente irisada. RARA Y MÁS ASÍ. AC-1156. EBC.   1.500,- 

499 8 Reales. 1824. CUZCO. T. 26,51 grs. (Hojita en anverso y rayitas). ESCASA. AC-1178. MBC-.   60,- 

500 8 Reales. 1821. DURANGO. C.G. 27 grs. Pátina. AC-1199. MBC/MBC-.   60,- 

501 8 Reales. 1822. DURANGO. C.G. 26,99 grs. (Acuñación parcialmnete floja, normal en esta ceca). ESCASA. AC-
1200. (MBC+).   80,- 

502 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,37 grs. AC-1201. MBC.   120,- 

498

499 500

502501
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503 8 Reales. 1813/2. GUADALAJARA. M.R. 26,56 grs. (Acuñación descentrada en anverso, plata porosa). ESCASA. 
AC-1204. MBC-.   90,- 

504 8 Reales. 1813. GUADALAJARA. M.R. 26,84 grs. (Limpiada y golpecitos). ESCASA. AC-1205. MBC.   80,- 

505 8 Reales. 1821. GUADALAJARA. F.S. 26,80 grs. golpecitos). AC-1210. MBC.   75,- 

506 8 Reales. 1808. GUATEMALA. M. 26,98 grs. Busto de Carlos IV. (Oxidaciones en leyenda del reverso y canto). 
ESCASA. AC-1219. EBC-.   200,- 

507 8 Reales. 1809. GUATEMALA. M. 26,91 grs. Busto de Carlos IV. (Pequeñas rayitas y manchitas en reverso). Brillo 
original. AC-1221. EBC.   300,- 

503 504

505

506

507
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508 8 Reales. 1818. GUATEMALA. M. 26,46 grs. ESCASA. AC-1233. MBC-.   60,- 

509 8 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 26,75 grs. (Leves rayitas). Leve pátina. AC-1236. MBC.   60,- 

510 8 Reales. 1810. LIMA. J.P. 25,88 grs. Busto indígena. (Hojitas en anverso). ESCASA. AC-1241. MBC.   80,- 

511 8 Reales. 1811. LIMA. J.P. 26,98 grs. Busto indígena. (Pequeñas rayitas, zona de plata agria y leves hojitas). ESCASA. 
AC-1242. MBC+.   120,- 

512 8 Reales. 1812. LIMA. J.P. 26,53 grs. (Hojitas en anverso y leves oxidaciones). Pátina oscura. AC-1244. MBC/MBC-.   50,- 

513 8 Reales. 1819. LIMA. J.P. 26,93 grs. (Rayitas en anverso). AC-1252. MBC.   60,- 

511

510

509508

513

512
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514 8 Reales. 1820. LIMA. J.P. 26,59 grs. (Pequeños golpecitos). Pátina. AC-1253. MBC+/EBC-.   80,- 

515 8 Reales. 1812. MADRID. I.J. 26,84 grs. Busto desnudo. Resello “M” de gran tamaño en anverso. (Golpes, algo 
limpiada y pequeños restos de suciedad). MUY ESCASA. AC-1260. MBC.   200,- 

516 8 Reales. 1813. MADRID. I.J. 26,84 grs. Busto desnudo. Acuñación algo floja en parte. Bonita pátina oscura e 
irisada. RARA. AC-1263. MBC+.   750,- 

517 8 Reales. 1815. MADRID. G.J. 26,97 grs. Busto laureado. (Oxidaciones limpiadas y golpecitos). Ligera pátina. AC-
1269. EBC.   200,- 

518 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,91 grs. (Levísimos golpecitos en anverso, pequeña rayita en reverso). Restos de 
brillo original. AC-1282. EBC-/EBC.   600,- 

514 515

516

518517
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519 30 Sous. 1821. MALLORCA. Rev.: SALUS POPULI. 26,45 grs. AC-1293. MBC/MBC+.   120,- 

520 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,79 grs. Final leyenda: ESPAN E YND. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. 
AC-1302. MBC.   150,- 

521 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,83 grs. (Leves oxidaciones en anverso). Restos de brillo original. AC-1308. EBC.   120,- 

522 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,87 grs. (Limpiada). AC-1314. MBC.   60,- 

523 8 Reales. 1814. MÉXICO. J.J. 26,73 grs. (Acuñación parcialmente floja, normai en esta ceca). AC-1326. MBC.   60,- 

524 8 Reales. 1815. MÉXICO. J.J. 26,85 grs. Cospel irregular. Pátina oscura. AC-1329. MBC.   40,- 

519 520

522521

523 524
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525 8 Reales. 1816. MÉXICO. J.J. 26,82 grs. AC-1331. MBC.   60,- 

526 8 Reales. 1817. MÉXICO. J.J. 26,87 grs. (Golpecitos en anverso). Pátina. ESCASA. AC-1332. MBC+.   70,- 

527 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 24,86 grs. Cospel ligero. Pátina. ESCASA. AC-1333. MBC.   60,- 

528 8 Reales. 1819. MÉXICO. J.J. 26,7 grs. (Rayitas). AC-1334. MBC.   60,- 

529 8 Reales. 1820. MÉXICO. J.J. 26,64 grs. (Limpiada). AC-1336. MBC.   50,- 

530 8 Reales. 1821. MÉXICO. J.J. 26,94 grs. (Limpiada y golpecitos). AC-1337. EBC-.   60,- 

526525

528527

530529
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531 8 Reales. 1821. MÉXICO. J.J. 26,76 grs. (Oxidaciones). Pátina. AC-1337. MBC+.   50,- 

532 8 Reales. 1818. POTOSÍ. P.J. 26,94 grs. (Rayitas y plata mal batida en anverso). AC-1382. MBC.   60,- 

533 8 Reales. 1820. POTOSÍ. P.J. 26,57 grs. (Limpiada, hojita y leves rayitas en anverso). AC-1384. MBC.   60,- 

534 8 Reales. 1822. POTOSÍ. P.J. 26,88 grs. (Rayitas en anverso). ESCASA. AC-1386. MBC.   70,- 

535 8 Reales. 1823. POTOSÍ. P.J. 26,93 grs. Pátina. AC-1388. MBC+.   60,- 

536 8 Reales. 1824. POTOSÍ. P.J. 26,47 grs. AC-1391. MBC-.   50,- 

534533

531 532

535 536
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537 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J.L. 26,88 grs. Acuñación republicana. (Leves rayitas en anverso). AC-1394. MBC.   50,- 

538 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. 26,82 grs. Busto desnudo. (Leves oxidaciones e ínfimas zonas con rayitas de 
limpieza). Restos de brillo original. AC-1412. EBC.   150,- 

539 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. 27,22 grs. Busto diademado. MUY RARA. AC-1413. MBC/MBC+.   600,- 

540 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,42 grs. Cero de la fecha grande 1809. Escudo ancho. AC-1429. MBC+.   120,- 

541 8 Reales. 1813. TIERRAS CALIENTES. 21,85 grs. AE. Acuñadas por los insurgentes. ESCASA. AC-1431. MBC+/EBC-.   75,- 

542 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,54 grs. (Leves manchitas). Restos de brillo original. AC-1465. EBC-.   120,- 

537 538

540539

542541
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543 8 Reales. 1822. ZACATECAS. R.G. 27,02 grs. (Ínfimas zonas con rayitas de limpieza). Restos de brillo original, 
bonita pieza. AC-1472. EBC.   200,- 

544 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,74 grs. (Leves rayitas en reverso). AC-1486. MBC+.   120,- 

545 80 Reales. 1822. BARCELONA. S.P. 6,77 grs. Tipo Cabezón. Brillo original. ESCASA. AC-1573. EBC-.   450,- 

546 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,67 grs. Tipo Cabezón. AC-1574. MBC.   250,- 

547 2 Escudos. 1813. CATALUNYA (Mallorca). S.F. 6,67 grs. Con punto entre ensayadores. Busto mediano. Bonita 
pátina rojiza, con brillo. RARA. AC-1589. MBC+.   1.400,- 

548 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,73 grs. Parte de brillo original. (Leves rayitas de limpieza en anverso). AC-1641. 
EBC-/EBC.   325,- 

549 80 Reales. 1823. MADRID. S.R. 6,65 grs. AC-1642. MBC.   400,- 

543

546545

544

547

549548
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550 2 Escudos. 1831. MADRID. A.J. 6,76 grs. Restos de brillo original. AC-1638. MBC+.   400,- 

551 2 Escudos. 1832. MADRID. A.J. 6,74 grs. AC-1639. EBC/EBC+.   350,- 

552 2 Escudos. 1809. SEVILLA. C.N. 6,65 grs. Primer busto. (Hojitas). ESCASA. AC-1667. MBC-.   350,- 

553 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,74 grs. Leyenda anverso FERDIN VII D G. AC-1676. MBC+.   350,- 

554 4 Escudos. 1819. MADRID. G.J. 13,43 grs. Acuñación algo floja en parte. Restos de brillo original. AC-1715. MBC+/EBC-.   800,- 

555 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,53 grs. AC-1716. EBC-/EBC+.   650,- 

556 8 Escudos. 1810. LIMA. J.P. 27,01 grs. Busto indígena. Acuñación algo floja en parte, habitual en este tipo de 
piezas. Restos de brillo original. ESCASA. AC-1755; XC-1212. EBC-/EBC.   2.000,- 

551550

553552

555554

556
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557 8 Escudos. 1819. LIMA. J.P. 26,82 grs. Acuñación algo floja. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. AC-1766; 
XC-1229. MBC+/EBC-.   1.650,- 

558 8 Escudos. 1820. LIMA. J.P. 26,87 grs. Hojitas en anverso. AC-1776; XC-1230. (MBC+).   1.250,- 

559 8 Escudos. 1808. MÉXICO. T.H. 26,91 grs. (Golpecitos y raya). AC-1781; XC-1251. MBC+.   1.400,- 

560 8 Escudos. 1812. MÉXICO. J.J. 26,99 grs. Acuñación algo floja en parte. Restos de brillo original. AC-1787; XC-1260. 
EBC-/EBC.   2.000,- 

557

558 559

560
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561 8 Escudos. 1815/4. MÉXICO. H.J. 26,96 grs. (Golpecitos). AC-1789; XC-1264. MBC.   1.300,- 

562 8 Escudos. 1811. SANTIAGO. F.J. 27 grs. Busto almirante. (Hojitas). AC-1865; XC-1348. MBC+.   1.500,- 

563 8 Escudos. 1813. SANTIAGO. F.J. 26,9 grs. Busto de Carlos IV, ERROR de leyenda: AUPICE en lugar de AUSPICE. 
(Rayas de ajuste). MUY RARA. AC-1870; XC-1357. MBC+.   1.600,- 

564 8 Escudos. 1815. SANTIAGO. F.J. 26,99 grs. Busto de Carlos IV. Acuñación algo floja en parte. Restos de brillo 
original. AC-1872; XC-1359. EBC-/EBC.   1.950,- 

561

562 563

564
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565 8 Escudos. 1817/8. SANTIAGO. F.J. 26,81 grs. Busto de Carlos IV. Parte de brillo original. (Hojas y raya). AC-1877; 
XC-No Cat. MBC+.   1.300,- 

566 Medalla Proclamación. 1808. MÉXICO. 26,86 grs. AR. Ø 38 mm. Canto tipo moneda. Módulo 8 Reales. (Leves 
rayitas en anverso). Bonita pátina. RARA. He-32. EBC.   300,- 

567 Medalla Proclamación. 1808. CIUDAD DE MÉXICO. 40,53 grs. AE. Ø 43 mm. (Golpecitos en canto y pequeñas 
rayitas). He-29; V-220 var. EBC.   60,- 

568 Medalla Proclamación. 1808. XALAPA. 9,47 grs. AE. Ø 29 mm. He-24. EBC.   50,- 

565

566

567

568
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569 Medalla Proclamación. 1809. YXTLAHUACA. 10,55 grs. AR. Ø 28 mm. (Golpecitos en canto. Probablemente 
descolgada). MUY RARA. He-67. EBC-.   120,- 

570 Medalla Proclamación de la Constitución. 1812. MÉXICO. Por Antonio Bergosa, Arzobispo de México. 6,43 grs. 
AR. Ø 28 mm. Pátina. ESCASA. RAH-483; VQ-141196. EBC-.   60,- 

571 Medalla Tercer año de la Constitución. 1814. MADRID. Entrada del Gobierno en Madrid. 42,73 grs. AE. Ø 43 mm. 
Pátina. RAH-491; VQ-14203. EBC-.   50,- 

572 Medalla Restitución al Trono. 1814. MÉXICO. Cabildo de México. 64,95 grs. AE. Ø 53 mm. VQ-14206 var. metal; 
V-311. EBC/EBC+.   60,- 

569

572

571

570
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573 Medalla Consulado De México. 1814. RESTITUCIÓN SOBERANÍA. Anv.: Busto de Fernando a derecha. Rev.: SUB 
CLIPEO SUO FELICITED PROGREDIOR. Br. Ø 45 mm. (Golpecitos). Pátina. RAH-494; V-315; VQ-14205. MBC+.   50,- 

574 Medalla Consulado de México. 1814. RESTITUCIÓN SOBERANÍA. 32,34 grs. AE. Ø 46 mm. RAH-494; V-315; 
 VQ-14205. EBC-.   60,- 

575 Medalla Las Provincias Bascongadas al matrimonio de Fernando VII y Josefa Amalia de Sajonia. 1819. 51 grs. AE. 
Ø 43 mm. (Rayitas y golpecitos). RAH-506; VQ-14221 var. metal; V-332. MBC.   30,- 

573

574

575
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576 Medalla Restablecimiento de la Constitución. 1820. 75,73 grs. AE. Ø 51 mm. RAH-509; V-337. SC-.   90,- 

577 Medalla Restauración del Absolutismo. 1823. SEVILLA. 3,5 grs. AR. Ø 20 mm. Pátina. RAH-512; VQ-14244; V-347. 
EBC.   40,- 

578 Medalla Restauración del Absolutismo. 1823. SEVILLA. 7,27 grs. AR. Ø 26 mm. VQ-14243; V-346. MBC.   60,- 

ISABEL II

579 1 Peseta. 1837. BARCELONA-P.S. P.S. 5,67 grs. (Manchitas). AC-272. MBC+/MBC.   120,- 

580 1 Escudo. 1867. MADRID. 13 grs. Restos de brillo original. Pátina irregular. AC-565. EBC-.   50,- 

581 20 Reales. 1850. BARCELONA. 25,57 grs. (Ha estado en aro). Ligera pátina. MUY RARA. AC-569; Cal-151. (BC+).   1.000,- 

576

577
578

580
579

581
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582 20 Reales. 1836. MADRID. C.R. 26,80 grs. (Rayitas). Pátina. ESCASA. AC-580. MBC.   350,- 

583 20 Reales. 1837. MADRID. C.R. 26,63 grs. (Limpiada con rayas y hojita saltada en gráfila). ESCASA. AC-581. MBC-/
MBC.   200,- 

584 20 Reales. 1848. MADRID. C.L. 26,21 grs. AC-587. MBC+.   350,- 

585 20 Reales. 1849. MADRID. C.L. 26,05 grs. Ligera pátina. AC-588. EBC-.   250,- 

586 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 26,01 grs. (Rayitas). AC-591. MBC+/MBC.   120,- 

587 20 Reales. 1851. MADRID. 25,82 grs. AC-593. MBC.   90,- 

582 583

585584

587586
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588 20 Reales. 1851. MADRID. 25,35 grs. AR. Prueba no adoptada en plata realizada por Fernández Pescador. Canto 
liso. (Leves rayitas de limpieza y levísimos golpecitos en canto). Preciosa pátina de colección antigua. En los 
últimos años sólo se han subastado ejemplares de 1855. MUY RARA. AC-600. EBC+.   1.500,- 

589 20 Reales. 1854. MADRID. 25,99 grs. (Leves golpecitos). Bonita pátina irisada. BONITA PIEZA. AC-596. EBC.  200,- 

590 20 Reales. 1855. MADRID. 25,55 grs. (Rayitas y golpecitos en canto). AC-597. MBC.   75,- 

591 20 Reales. 1858. MADRID. 26,03 grs. (Leves rayitas, ligeramente limpiada). Restos de brillo original. AC-615. EBC.   125,- 

592 20 Reales. 1860. MADRID. 25,78 grs. (Golpecitos en canto). Pátina. AC-617. MBC.   70,- 

589 590

588

592591
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593 20 Reales. 1864. MADRID. 26,02 grs. (Manchitas en reverso). Restos de brillo. AC-622. MBC+.   90,- 

594 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,93 grs. Parte de brillo original en anverso. (Leves rayitas y golpecitos). AC-647. EBC.   120,- 

595 20 Reales. 1861. MADRID. 1,69 grs. AC-672. MBC+/EBC-.   200,- 

596 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,68 grs. AC-675. EBC.   150,- 

597 1 Peso. 1863. MANILA. 1,71 grs. (Rayitas, limpiada). AC-823. EBC-.   150,- 

598 40 Reales. 1863. BARCELONA. 3,33 grs. AC-677. EBC.   150,- 

599 40 Reales. 1864. MADRID. 3,34 grs. AC-686. EBC.   180,- 

600 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,38 grs. Bella con pleno brillo original. AC-688. EBC+.   225,- 

601 4 Escudos. 1866. MADRID. 3,33 grs. Restos de brillo original. AC-689. EBC-.   225,- 

602 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,36 grs. AC-691. EBC-.   180,- 

603 4 Escudos. 1866/5. SEVILLA. 3,30 grs. (Golpe en canto, levísimas rayitas). RARA. AC-697. MBC+.   150,- 

604 2 Pesos. 1862. MANILA. 3,34 grs. Sobrante de metal en la parte superior del 2 de la fecha. AC-838. MBC/MBC+.   180,- 

605 2 Pesos. 1863/2. MANILA. 3,33 grs. AC-840. MBC.   180,- 

593

598

595 596 597

601600599

605604603602

594
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606 80 Reales. 1837. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. Final leyenda CONSTITUCION. (Leves golpecitos). ESCASA. AC-700. 
EBC-.   500,- 

607 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Final leyenda CONSTITUCION. (Dos rayitas en reverso). Pleno brillo 
original. AC-701. EBC+/SC-.   400,- 

608 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. Brillo original. AC-705. EBC+.   380,- 

609 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. Ligera pátina y restos de brillo. AC-707. MBC+.   300,- 

610 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,73 grs. (Golpecitos). AC-709. EBC.   300,- 

611 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. (Golpecitos y leves marquitas en gráfila). Brillo original. AC-711. EBC.   300,- 

612 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. (Leves golpecitos). Brillo original. AC-713. EBC.   300,- 

613 80 Reales. 1846. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. Parte de brillo original. AC-715. EBC-.   325,- 

614 80 Reales. 1847. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. Brillo original. BONITA PIEZA. AC-716. EBC+.   400,- 

615 80 Reales. 1834. MADRID. C.R. 6,75 grs. AC-719. MBC+/EBC-.   300,- 

616 80 Reales. 1835. MADRID. CR. 6,72 grs. AC-720. MBC+.   350,- 

608

607606

611

610609

614

613612

615 616
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617 80 Reales. 1845. MADRID. CL. 6,72 grs. Brillo original. AC-732. EBC.   350,- 

618 10 Escudos. 1868. MADRID (*18-68). 8,39 grs. Restos de brillo. AC-815. EBC+.   400,- 

619 4 Pesos. 1862. MANILA. 6,75 grs. AC-854. MBC+.   300,- 

620 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,76 grs. Parte de brillo. (Golpecitos en anverso). AC-865. MBC+.   300,- 

621 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,34 grs. Brillo original. MUY BELLA. AC-763. EBC+.   350,- 

622 100 Reales. 1857. BARCELONA. 8,38 grs. (Golpecitos). Restos de brillo. AC-767. EBC-/EBC.   350,- 

623 100 Reales. 1860. BARCELONA. 8,27 grs. AC-772. EBC.   350,- 

624 100 Reales. 1862. BARCELONA. 8,37 grs. (Leves rayitas). AC-775. EBC.   350,- 

625 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,18 grs. AC-757. MBC/MBC+.   375,- 

626 100 Reales. 1861. MADRID. 8,35 grs. (Leves rayitas de limpieza). Restos de brillo original. AC-788. EBC.   400,- 

617 618

620619

623622621

624 625 626
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627 100 Reales. 1862. MADRID. 8,39 grs. Restos de brillo. (Marquitas y golpecitos). AC-789. EBC-.   350,- 

628 100 Reales. 1863. MADRID. 8,32 grs. AC-790. EBC-.   400,- 

629 100 Reales. 1864. MADRID. 8,34 grs. (Sobrante de metal en gráfila). AC-792. EBC.   400,- 

630 100 Reales. 1851/0. SEVILLA. Encapsulada por NGC XF DETAILS. REVERSE RIM TEST CUT (nº 5788861-001). 
8,14 grs. Rarísima moneda de Isabel II, la más rara acuñada en Sevilla durante su reinado. Muy pocas piezas 
conocidas. Se advierte la rectificación de fecha 1851 sobre 1850. Calicó en su catalogo de la moneda española 
de 2019 le asigna una rareza de RRR, sin asignación de valor, ni nombrar la variante de rectificación. (Prueba de 
metal en canto). RARÍSIMA. AC-793; Cy-17358. MBC+.   6.000,- 

631 100 Reales. 1854. SEVILLA. 8,31 grs. AC-795. MBC+.   400,- 

632 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,34 grs. Brillo original. AC-796. EBC+.   450,- 

633 100 Reales. 1857. SEVILLA. 8,35 grs. Cuño del reverso marcado parcialmente de forma incusa en anverso debajo 
de la fecha. AC-798. EBC-.   450,- 

634 100 Reales. 1862. SEVILLA. 8,36 grs. (Ínfimas rayitas). Pleno brillo original. AC-805. EBC+.   450,- 

629627 628

630

632631

633 634
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635 Medalla Proclamación. 1833. GIRONA. 4,73 grs. AR. Ø 24 mm. (Rayitas). Restos de brillo original. He-11; V-743. EBC.   60,- 

636 Medalla Proclamación. 1833. JEREZ DE LA FRONTERA. Rev.: ACCLAMATIO XERICIENSIS. 5,12 grs. AE. Ø 24 mm. 
MUY ESCASA. He-19. MBC+.   50,- 

637 Medalla Proclamación. 15 Diciembre 1833. PALMA DE MALLORCA. 3,23 grs. AR. Ø 22 mm. (Perforación). Pátina. 
ESCASA. He-28; V-755; VQ-13378. EBC-.   20,- 

638 Medalla Proclamación. 1833. SEGOVIA. 5,90 grs. AE. Ø 24 mm. He-31; V-758. EBC.   30,- 

639 Medalla Proclamación. 1833. TARRAGONA. 5.32 grs. AR. Ø 26 mm. Restos de brillo original. Pátina. He-32. EBC-.   75,- 

640 Medalla Proclamación. 1833. VALENCIA. 2,12 grs. AR. Ø 20 mm. Pátina. He-35; V-762. EBC+.   60,- 

641 Medalla Proclamación. 1833. ZARAGOZA. 6,01 grs. AR. Ø 25 mm. Brillo original. He-36; V-763. SC-.   50,- 

642 Medalla Proclamación. 1834. GUANABACOA. 6,98 grs. AR. Ø 25 mm. Canto estriado. (Perforación a las 12h). 
Bonita pátina. ESCASA. He-41; V-765. EBC.   50,- 

643 Medalla Proclamación. 1834. LA HABANA. 10,28 grs. AR. Ø 31 mm. Pátina. ESCASA. He-45; RAH-566; V-766. EBC-.   90,- 

637
635 636

640
639638

642

643

641



128 NUMISMÁTICA

644 Medalla Regreso de María Cristina. 1844. BARCELONA. La Diputación Provincial. 63,4 grs. AR. Ø 52 mm. 
(Golpecito en gráfila). Bonita pátina. VQ-14289 var. metal; V-375. SC-.   60,- 

645 Medalla ORDEN MILITAR DE SAN FERNANDO. 1847. Rev.: EN MEMORIA/DE LOS HECHOS HEROICOS (...) 89,99 
grs. AE. Ø 57 mm. (Golpecitos en gráfila y manchitas). VQ-14303; V-387. EBC.   60,- 

646 Medalla Inauguración Ferrocarril Barcelona-Mataró. 1848. 74,42 grs. AE. Ø 53 mm. ESCASA. RAH-602; VQ-14306; 
V-338. EBC.   120,- 

644

645

646
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647 Medalla al Duque de la Victoria. 1856. Anv.: Escudo laureado y coronado de Zaragoza. Rev.: El 2º y 3er BATon 
/ EL DE ARTILLERIA / Y LOS BOMBEROS / DE LA M.M.N. / DE / ZARAGOZA; bajo listel INAUGURACIÓN / DEL 
FERRO-CARRIL / A MADRID / MAYO 1856. 13,44 grs. AR. Ø 27 mm. Ligera pátina irisada. VQ-14327. EBC.   30,- 

648 Medalla Visita de D. Fernando, Rey Viudo de Portugal, a la Casa de la Moneda. 1856. SEVILLA. 21,35 grs. AE. Ø 37 
mm. RAH-618; V-397. EBC.   50,- 

649 Medalla. 1858. LA HABANA. Anv.: CONDUCCIÓN DE AGUAS A LA HABANA. 94,72 grs. AE. Ø 65X55 mm. Ovalada. 
ESCASA. RAH-625; VQ-14337; V-409 var. metal. EBC+.   100,- 

650 Medalla Diputación provincial de las Baleares. 1860. PALMA DE MALLORCA. 26,34 grs. AR. Exposición agrícola 
industrial y de bellas artes. RARA. Cru.M-592a. EBC-.   60,- 

651 Medalla Salustiano Olózaga. 1861. MADRID. 48,76 grs. AE. Ø 44 mm. (Leves manchitas). EBC.   40,- 

648

647

650

649

651
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652 Medalla Visita Real. 1862. MÁLAGA. Visita Real a las Provincias de Andalucía y Murcia. 53,63 grs. Calamina 
plateada. Ø 51 mm. (Golpecitos en canto). V-428. EBC-.   30,- 

653  Medalla Cesión del Patrimonio Real. 1865. 104,48 grs. AE. Ø 62 mm. Brillo original. RARA ASÍ. RAH-658; VQ-
14366; V-450. SC.   90,- 

652

653
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GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

654 25 Milésimas de Escudo. 1868. SEGOVIA. SOBERANÍA NACIONAL. AE. AC-10. MBC.   200,- 

655 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. MUY ESCASA. EBC-.   600,- 

656 50 Céntimos. 1869. (*6-9). S.N.-M. Restos de brillo. ESCASA ASÍ. EBC-.   300,- 
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657 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Encapsulada por NGC MS 64 (n. 5786752-005). Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL. 
Bella. Precioso color. RARA EN ESTA CALIDAD. SC.   800,- 

658 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL. Brillo original. EBC/EBC+.   300,- 

659 1 Peseta. 1869 (*18-69). S.N.-M. Leyenda: ESPAÑA. ESCASA. MBC+.   300,- 

660 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. (Rayitas en anverso). EBC-.   250,- 

661 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. (Rayitas en anverso, ligeramente limpiada). EBC-/EBC.   150,- 

662 2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Limpiada en anverso). EBC-.   120,- 

663 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (Ligeramente limpiada y rayitas en anverso). EBC-.   120,- 

664 2 Pesetas. 1870 (*18-75). D.E.-M. Encapsulada por NGC MS 63 (n. 5786752-007). Bella. Brillo original. . MUY RARA 
EN ESTA CALIDAD. SC.   1.700,- 

657

658 659 660

661 662 663

664
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665 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Leves rayitas, algunas de limpieza). Restos de brillo. EBC.   250,- 

666 Medalla Soberanía Nacional. 1868. 24,43 grs. AR. Módulo 5 Pesetas. Sirvió de modelo para realizar el duro de 
1869. SOBERANÍA NACIONAL. (Infimas rayitas). Brillo original. AC-36. SC.   100,- 

667 10 Céntimos. 1873. VALLS D’ANDORRA. 9,98 grs. AE. Pátina. Brillo original. ESCASA. AC-2; Bruce-X2. SC.   400,- 

AMADEO I

668 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Encapsulada por NGC MS62 (n. 5786752-008). . Muy bella con pleno brillo 
original. RARA ASÍ. SC.   1.700,- 

665 666

667

668
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669 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Encapsulada por NGC MS62 (n. 6645565-001). (Leves rayitas y manchitas en 
anverso). Brillo original en reverso). EBC+/SC-.   650,- 

670 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. Restos de brillo. (Leves golpecitos). EBC+.   400,- 

671 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. Encapsulada por NGC MS62+ (n. 5786752-009). Only 1 MS62+ and 1 Higher 
Grade. Bella con preciosa pátina y brillo original. Rarísima en esta calidad, el segundo mejor ejemplar conocido. 
SC.   2.000,- 

672 5 Pesetas. 1871 (*18-18). S.D.-M. (Golpecitos). AC-2; VS-32.1. MBC.   120,- 

673 5 Pesetas. 1871 (*18-18). D.E.-M. (Rayitas). AC-6; VS-34.2. MBC+.   90,- 

669 670

671

673672
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REVOLUCIÓN CANTONAL

674 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 80 perlas. Rev.: 85 perlas. 27,95 grs. Anverso y reverso coincidentes. AC-7. MBC.   180,- 

675 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 86 perlas. Rev.: 90 perlas. 28,36 grs. Reverso no coincidente, tipo moneda. 
(Pequeños golpecitos en canto). AC-11. EBC-.   150,- 

676 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 100 perlas. Rev.: 95 perlas. 28,32 grs. Reverso no coincidente, tipo moneda. 
AC-14. EBC-.   200,- 

CARLOS VII PRETENDIENTE

677 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. Pátina. AC-2, 
5. EBC.   100,- 

674 675

676

677
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ALFONSO XII

678 5 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. EBC.   50,- 

679 5 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Restos de color original. EBC+.   70,- 

680 10 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Color original. SC-.   60,- 

681 10 Centavos de Peso. 1883/783. MANILA. Rectificación de fecha desconocida. RARA. MBC-.   120,- 

682 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E-M. (Limpiada en anverso). EBC-.   150,- 

683 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S-M. (Ligeramente limpiada). EBC-.   150,- 

684 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Encapsulada por NGC como MS62 (nº 2103176-038). SC.   60,- 

685 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC/EBC+.   125,- 

679678

680

683

681

682

685

684
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686 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Ínfimas rayitas de limpieza). Brillo original. Parece PROOF. SC-.   750,- 

687 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Ínfimas rayitas en anverso). Bella con pleno brillo original, tipo PROOF. RARA 
ASÍ. SC-/SC.   500,- 

688 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequeños golpecitos y rayitas, levísimas concreciones en canto). Brillo original. 
EBC.   200,- 

689 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Encapsulada por NGC MS60 (n. 5786750-005). Bella con brillo original. RARA EN 
ESTA CALIDAD. SC-.   750,- 

690 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Manchitas). Brillo original. EBC+.   700,- 

686

687 688

689

690
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691 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves rayitas, manchitas en reverso). Restos de brillo original. EBC.   600,- 

692 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Brillo original. (Leves golpecitos). MUY BELLA. SC-.   500,- 

693 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Leves manchitas y marquitas). Bella con brillo original. SC-.   300,- 

694 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Encapsulada por NGC MS 62 (nº 5786752-010). Brillo original. AC-55. SC-.   500,- 

695 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Ínfimas marquitas). Bella con pleno brillo original. SC-.   400,- 

696 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Encapsulada por NGC MS62+ (n. 5786750-003). 24,95 grs. Atractiva. RARA EN 
ESTA CALIDAD. AC-60. SC.   1.000,- 

691
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697 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S/D.E.-M. (Ínfimas rayitas de limpieza). Brillo original, parece PROOF. VS-91.2. SC-.   900,- 

698 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Rayitas y ligéras oxidaciones). Restos de brillo original. EBC.   500,- 

699 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Ínfimas marquitas y pequeñas concreciones). Bella con brillo original. (SC-).   350,- 

700 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Restos de brillo. EBC-.   250,- 

701 10 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Rayitas de limpieza). MUY RARA. (MBC+).   1.250,- 

697

698 699

700

701
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702 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Golpecitos de punzón en anverso y raya en reverso). MBC+.   330,- 

703 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Ínfimas rayitas de limpieza). Brillo original. SC-.   425,- 

704 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves golpecitos en anverso). EBC-/EBC.   350,- 

705 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. EBC.   350,- 

706 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Ínfimas marquitas). Brillo original. EBC+.   425,- 

707 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. EBC+.   350,- 

708 25 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. AC-83, VS-111.1. EBC.   400,- 

709 25 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. ESCASA. MBC+.   380,- 

710 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Restos de brillo. EBC.   380,- 

711 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Restos de brillo. EBC.   400,- 

712 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Brillo original. EBC.   750,- 

702 703

704 705 706

709708707

712711710



142 NUMISMÁTICA

713 25 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Probablemente ha estado en aro, pequeños golpecitos y anverso algo 
limpiado). MUY RARA. MBC+.   2.500,- 

714 Medalla A los vencedores de Joló. 1876. MANILA. Rev.: CASA DE MONEDA DE MANILA. 6,78 grs. AR. Ø 24 mm. 
Pátina. ESCASA. MBC+.   50,- 

715 Medalla Exposición Nacional Vinícola. 1877. Perfección. 37,08 grs. AE. Ø 40 mm. (Manchitas). V-473 var. EBC+.   60,- 

716 Medalla Ejército del Norte. 1878. BARCELONA. 178,03 grs. AE. Ø 70 mm. Brillo original. RAH-693; VQ-14397; 
V-480. EBC+.   60,- 

713

714

715

716
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717 Medalla Boda Real. 1878. MADRID. Boda Alfonso XII con María de las Mercedes. 241,95 grs. AE. Ø 71 mm. Algo 
repintada en reverso. RAH-680; VQ-14394; V-476. EBC.   50,- 

718 Medalla Boda Real. 1879. MADRID. Boda Alfonso XII con María Cristina. 251,58 grs. AE. Ø 71 mm. Brillo original. 
RAH-685; VQ-14400; V-487. EBC+.   50,- 

719 Medalla Sociedad de Horticultura. (1881). Anv.: Cabeza femenina a izquierda, delante hoz, dentro de una corona 
de rosas entrelazadas con cinta y de círculo perlado. Rev.: SOCIEDAD CENTRAL DE HORTICULTURA; ante un 
sol resplandeciente, un gran ramo de rosas sujeto por cintas y cruzado por varios instrumentos de trabajo. En 
la parte inferior, dos palmas entrelazadas en medio de estrellas de seis puntas. 46,08 grs. AU (980). Ø 45 mm. 
Grabador: J. Esteban Lozano. Marca en canto: FEU HERMANOS. (Leves rayitas). MUY RARA. V-506 Var metal. 
EBC+.   3.000,- 

717

718

719
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720 Medalla Traida de aguas. 1882. MANILA. Anv.: Traida de aguas potables a Manila. Rev.: General Marqués de 
Estella. 25,95 grs. AE. Ø 37 mm. V-853. EBC.   40,- 

721 Medalla Exposición Nacional de Bellas Artes. 1884. MADRID. 56,32 grs. AE. Ø 50 mm. ESCASA. EBC.   50,- 

722 Medalla. 1884-85. MADRID. PREMIO AL MÉRITO. Exposición Literario Artística. Asociación de Escritores y 
Artístas Españoles. 36,58 grs. AE dorado. Ø 42 mm. Brillo original. ESCASA. V-523 Var. metal. SC-.   60,- 

723 Medalla Apertura Vía Ferrea. 1886. VALL DE LA MUSA. MINA LOS CONFESONARIOS. 41,34 grs. AE. Ø 42 mm. 
RARA. EBC.   100,- 

720

721

723722



145Centenario de la Peseta

ALFONSO XIII

724 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C-V. (Manchitas). Color y brillo originales. SC.   60,- 

725 20 Céntimos. 1896-L. LONDRES. 18,83 grs. AE. Acuñación monetiforme de Reginald Huth. MUY ESCASA. 
AC-130; Vti-H/22. Tirada: 100 piezas. SC.   550,- 

726 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Restos de brillo original. EBC-.   60,- 

727 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. Pátina. EBC-.   60,- 

728 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G-M. EBC-.   150,- 

729 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Encapsulada por NGC MS64 (n. 5786752-001). Bella con preciosa pátina. MUY 
RARA EN ESTA CALIDAD. AC-54. SC.   850,- 

730 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G-L. EBC.   200,- 

731 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Pátina. Brillo. SC.   60,- 

725

724 726

728
727

730 731

729



146 NUMISMÁTICA

732 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Pátina y brillo original. SC/SC-.   40,- 

733 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. SC-.   40,- 

734 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. (Ínfimas marquitas y algo alabeada). Brillo original. EBC+/SC-.   120,- 

735 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. Pátina. Brillo. SC.   60,- 

736 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P-M. (Golpecitos en gráfila y rayitas). Restos de brillo. EBC-.   120,- 

737 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Levemente limpiada). ESCASA. EBC.   100,- 

738 40 Centavos. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Pequeñas rayitas en anverso). Pátina. ESCASA. EBC-.   200,- 

739 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. Primera estrella floja. (Golpecitos y rayitas). RARA. MBC-.   600,- 

733732 734

735
736

738

739

737
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740 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Leves rayitas y pequeñas manchitas). Brillo original. SC-.   650,- 

741 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Marquitas, concreciones e ínfimas rayitas). Bella con pleno brillo original. (SC-).   150,- 

742 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. Brillo original. (Golpecitos). EBC.   150,- 

743 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Brillo original. (Leves rayitas). BONITA PIEZA. SC-.   250,- 

744 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo bucles. Brillo original. (Golpecitos). EBC+.   150,- 

745 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. Brillo original. EBC+.   150,- 

740

741 742

744
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746 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Golpe en canto, pequeños golpecitos y leves rayitas). EBC-.   150,- 

747 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Encapsulada por NGC MS62 (n. 5786750-001). Bella con brillo original. RARA EN 
ESTA CALIDAD. SC.   500,- 

748 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G-V. (Leves rayitas). Brillo original. EBC.   150,- 

749 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Rayitas). Brillo original. EBC+.   100,- 

750 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Rayitas). Brillo original. EBC+.   60,- 

746

747

748

750749
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751 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Leves golpecitos en anverso). Brillo original. EBC+/SC-.   70,- 

752 5 Pesetas. 1899 (*18-99). SG-V. Brillo original. SC-.   90,- 

753 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Rayitas). Restos de brillo. ESCASA. EBC-.   350,- 

754 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Levísimas rayitas). Restos de brillo. EBC-/EBC.   120,- 

755 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Rayitas y leves golpecitos en gráfila). Restos de brillo. EBC-.   300,- 

756 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. EBC.   300,- 

757 20 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Leves marquitas). Restos de brillo original. EBC-/EBC.   2.000,- 

752751

754753
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758 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. (Limpiada, golpecito en canto). MBC+.   300,- 

759 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Leves golpecitos). EBC.   1.600,- 

760 Medalla IV Centenario del Descubrimiento de América. 1892. Rev.: Reyes Católicos recibiendo a Colón. 181,67 
grs. AE. Ø 70 mm. Brillo original. RAH-730; V-556. SC.   120,- 

761 Medalla Ley de 7 Febrero de 1895. 1895. BARCELONA. Rev.: Al Excmo. Sr. D. Pablo Cruz. 252,81 grs. AE. Ø 90 mm. 
(Levísimos golpecitos en gráfila). CruM-873; V-568. EBC.   100,- 

758

759

760

761
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762 Medalla Muerte de la Infanta Luisa Fernanda. 1897. 29,66 grs. AR. Grabador: Reginald Huth. BELLA. ESCASA. SC-.   250,- 

763 Medalla de distinción de la regencia de María Cristina. Medalla. 1902. 12,61 grs. Ø 30 mm. Sin anilla. Grabador: 
B. Maura. (Leves rayitas). Pátina. P.G-753a. EBC/EBC+.   150,- 

764 Medalla. 31 Mayo 1906. BODA ALFONSO XIII y VICTORIA EUGENIA. 7,63 grs. AR. Grabador: A. Marianas y A. 
Gonzalo Bilbao. Pátina. RAH-756 var. EBC.   30,- 

UNIÓ CATALANISTA

765 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Vallmitjana. Restos de color y brillo. (Golpecitos en gráfila). AC-133. EBC-.   50,- 

766 1 Peseta. 1900. BARCELONA. 5,01 grs. AR. Vallmitjana. (Leve hojita en reverso). AC-134. EBC-.   250,- 

767 5 Pesetas. 1900. BARCELONA. 24,9 grs. AR. Vallmitjana. (Leves golpecito en canto). AC-135. EBC.   750,- 

762

764
763

765
766

767
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768 20 Pesetas. 1900. BARCELONA. 6,42 grs. AU. Vallmitjana. Muy bella, con pleno brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. 
AC-136. SC.   3.000,- 

768

769

769 100 Pesetas. 1900. BARCELONA. 32,33 grs. AU. Vallmitjana. (Mínimos e ínfimos golpecitos y marquitas en canto). 
El mejor ejemplar que hemos subastado. Muy bello, con brillo original. MUY RARA Y MÁS ASÍ. AC-138. SC-.  
 6.000,- 
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EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

770 Serie 6 monedas 25 Céntimos a 1 Peseta. 1937. Aj. de L’AMETLLA DEL VALLÈS. Al y latón. Serie completa. La 
moneda de 1 Peseta repetida (una con contramarcas 8 en anverso) sin leyenda. ESCASAS. AT-143/7; VTI-L13/17. 
MBC+ a EBC+.   300,- 

771 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ ARENYS DE MAR. Al. ESCASAS. AC-6/7; Vti-L18/L19. EBC- y 
EBC.   200,- 

772 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. AE y Ni. Vti-L1/L3. EBC- a 
EBC.   50,- 

773 Lote 4 monedas 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. AE (3) y latón niquelado. Serie completa con las 3 
variantes de 25 Céntimos. (Algunas con manchas de óxido). ESCASAS. AC-16/19; HG-217, 217a, 219. MBC+ a EBC-.   200,- 

770

772

771

773
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774 25 Céntimos. Ay. de LORA DEL RÍO. Latón. Encapsulada por JAMP nº-M17-1019 como MBC+/XF. ESCASA. AC-44; 
HG-234. EBC-.   150,- 

775 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. Encapsulada por JAMP nº-M17-1020 como BC/VG. AC-45; Vti-L48. MBC.   50,- 

776 Lote 6 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. MENORCA. Latón. Serie completa. La de 25 Cts repetida. 
AC-20/24; HG-203/07. MBC+ a EBC.   120,- 

777 Lote 4 monedas 5, 25, 50 céntimos y 1 peseta. Aj. de NULLES. Latón, Zinc. AC-25, 27 a 29. MBC+ a EBC-.   600,- 

778 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj d´ OLOT. Fe. AC-30; Vti-L33. MBC+.   70,- 

779 Lote 2 monedas 5 y 15 Cèntims. Aj. de SARROCA. Zinc. ESCASAS. Vti-L35, L37. MBC a MBC+.   150,- 

780 Lote 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA de GAIÀ. Ni, AE y Latón. ESCASAS. AC-36, 37, 39; Vti-L41/L43. 
MBC+ a EBC-.   200,- 

776

774
775

777

778
779

780
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ESTADO ESPAÑOL

781 10 Céntimos. 1940. Variante PLVS con V. Brillo original. HG-242a. SC.   100,- 

782 Lote 8 monedas 5 (4) y 10 Céntimos (4). 1940,  1941, 1945 y 1953. Todas SC excepto 10 Céntimos 1940 EBC. A 
EXAMINAR. HG-238/45. EBC y SC.   75,- 

783 50 Céntimos. 1966 (*19-70). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA.   70,- 

784 80 reales (1 peseta). 1943. Prueba no adoptada, en cobre-aluminio. RARÍSIMA. Aledón 235 PM1; AC-40. SC.   1.800,- 

785 2, 50 Pesetas. 1953 (*19-68). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. Tirada: 2.000 piezas. PRUEBA.   550,- 

786 2, 50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. Tirada: 1.000 piezas. PRUEBA.   500,- 

787 Lote 2 monedas 2, 50 Pesetas. 1953 (*19-70) y (*19-71). Procedentes de tiras F.N.M.T. PRUEBA.   100,- 

781
783

784

786785

787
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788 50 Pesetas. 1957 (*68). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. Tirada: 1.000 piezas. PRUEBA.   500,- 

789 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. Con certificado de autenticidad de Ángel Sánchez de Madrid. SC.   90,- 

790 Lote 5 monedas 100 Pesetas. (*66, 67, 68, 69 y 70). 69 Palo curvo. En carterita Estado Español. Serie Numismática. 
A EXAMINAR. EBC+ a SC.   90,- 

791 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En Tira original F.N.M.T. PRUEBAS.   170,- 

792 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS.   70,- 

788

792

791
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793 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. Con 
sobre de celofán original (Roto y deteriorado). SC-.   100,- 

794 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.   90,- 

REACUÑACIONES OFICIALES

795 20 Pesetas. 1896 (*19-61). P.G-V. ESCASA. Tirada: 900 piezas. SC.   500,- 

796 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. (Ínfimas rayitas de limpieza). SC-.   300,- 

797 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Encapsulada por NGC MS63 PL (n. 6644980-001). Flores de lis del canto más 
pequeñas. Pleno brillo original. MUY ESCASA. AC-174; VS-416. SC Prooflike.   450,- 

798 100 Pesetas. 1897 (*19-62). S.G.-V. SC.   1.600,- 

793

796795

797

798
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JUAN CARLOS I

799 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. AC-40. EBC+.   85,- 

800 Medalla. 1975. Anv.: Onza del Rey. Proclamación de Juan Carlos I. Numisma. 27,01 grs. AU/900. Ø 35 mm. 
Acuñación numerada autorizada por la Casa Real de 500 piezas (nº 138). Con estuche original. FDC.   1.100,- 

801 Medalla El ducatón del Príncipe. 1977. Anv.: Busto de Felipe de Borbón y Grecia a izquierda. Leyenda circular 
entre orlas: PHILIPPUS BORBON ET GRECIAE 1977. Rev.: Escudo con toisón de oro. Leyenda circular: PRINCEPS 
ASTURIAE. 40 grs. AU (900). SC-.   1.700,- 

802 1 Peseta. 1992. 6,82 grs. AU. Acuñada por la FNMT (Real Casa de la Moneda de Madrid). Estas piezas fueron 
entregadas a los colaboradores de la ceremonia de apertura de los Juegos Olímpicos de Barcelona´92. En 
estuche original. MUY RARA. Tirada: 200 piezas. PROOF.   6.000,- 

799

800

801

802
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MONEDAS EXTRANJERAS

AFGANISTÁN

803 2 Tillas (20 Rupees). SH1298 (1919). HABIBULLAH. 9,24 grs. AU. RARA. Fr-26; KM-879. EBC.   600,- 

ALBANIA

804 Lote 2 monedas 10 Leke. 1991. Olimpiada Barcelona'92. Hípica. AR. Acuñación en relieve e incusa. En estuche 
original, con certificado. ESCASAS. KM-68, 69. Tirada: 980 parejas. FDC.   400,- 

805 20 Franga Ari. 1927-R. AHMED BEY ZOGU. ROMA. 6,45 grs. AU. ESCASA. Fr-2; KM-10. Tirada: 6.000 piezas. EBC.   400,- 

806 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. 6,41 grs. AU. En estuche original. Fr-6; KM-12. Tirada: 
5.053 piezas. SC.   1.250,- 

803

805

804

806
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807 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. Encapsulada por NGC MS66 (n. 6643877-009). AU. Brillo 
original. Fr-6; KM-12. Tirada: 5.053 piezas. SC.   1.500,- 

808 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. Encapsulada por NGC MS66 (n. 6643877-010). AU. Brillo 
original. Fr-6; KM-12. Tirada: 5.053 piezas. SC.   1.500,- 

809 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. Encapsulada por NGC MS65 (n. 6643877-020). AU.  
Brillo original. Fr-6; KM-12. Tirada: 5.053 piezas. SC.   1.300,- 

810 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. Encapsulada por NGC MS65 (n. 6643877-026). AU. Brillo 
original. Fr-6; KM-12. Tirada: 5.053 piezas. SC.   1.300,- 

811 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. Encapsulada por NGC MS65 (n. 6643877-029). AU.  
Brillo original. Fr-6; KM-12. Tirada: 5.053 piezas. SC.   1.300,- 

812 20 Leke. 1968. 4,08 grs. AU (900). Sin contramarca de pureza. RARA. Fr-22; KM-51.2. PROOF.   275,- 

813 50 Leke. 1968. 9,83 grs. AU (900). Ruinas de Gjirokastra. ESCASA. Fr-21; KM-53.1. Tirada: 3.120 piezas. PROOF.   525,- 

814 100 Leke. 1968. 19,68 grs. AU (900). Campesina con uvas. ESCASA. Fr-20; KM-54.1. Tirada: 3470 piezas. PROOF.   1.150,- 

808807

810809 811

812
813

814



161Monedas Extranjeras

ESTADOS ALEMANES

815 Medalla al Mérito del Gran Ducado. 1866-1918. FRIEDRICH I. BADEN. 22,06 grs. AU. Con anilla. En estuche. EBC.   650,- 

816 10 Mark. 1896-D. OTTO. BAVARIA. 3,96 grs. AU (900). Brillo original en reverso. Fr-3770; KM-911. MBC+/EBC-.   250,- 

817 20 Mark. 1874-F. KARL I. WURTTEMBERG. FREUDENSTADT. 7,94 grs. AU. Fr-3871; KM-625. EBC.   400,- 

818 16 Gute Groshen. 1828. GEORG IV. HANNOVER. Encapsulada por NGC UNC DETAILS (n. 6642964-002) 
CLEANED. 11,77 grs. AR. (Leves rayitas de limpieza y marquitas). Brillo original. KM-138. SC-.   150,- 

819 2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1841. LUDWIG II. HESSE-DARMSTADT. 36,94 grs. AR. Pátina oscura. MUY ESCASA. KM-
310. MBC+.   180,- 

820 2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1854. LUDWIG III. HESSE DARMSTADT. 37,07 grs. AR. (Leves golpecitos y rayitas). Ligera 
pátina. RARA. KM-335. MBC+.   600,- 

815

817816

818

819

820
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821 10 Mark. 1876-H. LUDWIG III. HESSE-DARMSTADT. 3,95 grs. AU (900). Fr-3786; KM-354. MBC.   250,- 

822 Thaler. 1631. NURNBERG. 28,27 grs. AR. (Restos de soldadura). RARA. Dav-5650; KM-111. MBC+.   200,- 

823 Lote 4 monedas 20 Mark. 1891-A, 1893-A, 1900-A y 1901-A. WILHELM II. PRUSSIA. Peso total de 31,72 grs. AU. 
Fr-3835; KM-520. EBC-.   1.725,- 

824 20 Mark. 1900-A. WILHELM II. PRUSIA. BERLÍN. 7,96 grs. AU (900). Fr-3831; KM-521. EBC.   375,- 

825 Thaler. 1806-SGH. FRIEDRICH AUGUST III. SAXONY ALBERTINE. 27,86 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). KM-
1036. MBC+.   120,- 

826 Thaler. 1812-SGH. FRIEDRICH AUGUST III. SAXONY-ALBERTINE. 27,96 grs. AR. Restos de brillo. (Pequeñas 
rayitas en anverso). BONITA PIEZA. KM-1059.1. EBC-/EBC.   120,- 

821

822

823

825 826

824
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827 Thaler. 1810-C. HIERONYMUS NAPOLEON. WESTPHALIA. 27,79 grs. AR. Pátina irregular. Bonita pátina en 
reverso. KM-C20. EBC-.   300,- 

828 20 Franken. 1809-C. JEROME NAPOLEON. WESTPHALIA. 6,41 grs. AU. (Ha estado en aro). ESCASA. Fr-3517; 
KM-33a. Tirada: 9.104 piezas. MBC.   475,- 

ÁFRICA ORIENTAL ALEMANA

829 2 Rupien. 1894. WILHELM II. 23,18 grs. AR. (Pequeños golpecitos). RARA. KM-5. MBC.   125,- 

830 15 Rupien. 1916-T. TABORA. Encapsulada por NGC AU58 (n. 6644400-012). 7,17 grs. AU. Variante con floritura 
debajo de la A de OSTAFRIKA. MUY RARA. Fr-1; KM-16.2. Tirada: 6.395 piezas. EBC-.   1.500,- 

827

828

829

830
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ANDORRA

831 Lote 2 monedas 100 Diners. 1987 y 1988. Peso total de 10,03 grs. AU (999). Fr-3, 5; KM-41, 42. FDC y PROOF.   600,- 

832 Lote 2 monedas 25 y 250 Diners. 1988. 12,00 y 20,00 grs. AU (999) y AR. VII Centenario Segundo ´Pareatge´. En 
presentaciones originales, con certificado. Fr-4; KM-44.2, 45. PROOF.   725,- 

833 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Onza. 1988. Peso total de 46,72 grs. AU (999). ESCASAS. Fr-6, 6a; KM-X-MB1, MB2. Tirada 
1/2 onza: 3.000 piezas. FDC.   2.800,- 

832

831

833
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ANTIGUA Y BARBUDA

834 10 Dollars. 2018. 31,06 grs. AU (999). Rum Runner. KM-9.1. Tirada: 500 piezas. PROOF.   1.800,- 

ARGENTINA

835 1 Peso. 1882. 24,99 grs. AR. (Leve principio de oxidación). Pátina. ESCASA. KM-29. EBC-.   75,- 

836 Argentino. 1886. 8,04 grs. AU. Fr-14; KM-31. EBC-.   400,- 

837 Argentino. 1896. 8,04 grs. AU. Leves rayitas. Restos de brillo. Fr-14; KM-31. EBC-.   425,- 

ARMENIA

838 Lote 2 monedas 10.000 y 50.000 Dram. 1998 y 1999. 8,64 y 8,64 grs. AU. Iglesias, en estuche original. Fr-5 y 8; 
KM-90 y 92. Tirada: 1.700 series. PROOF.   950,- 

834

835

837836

838
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AUSTRALIA

839 Sovereign. 1866. VICTORIA. SIDNEY. 7,91 grs. AU. (Probablemente ha esrtado en aro). Fr-10; KM-4. (MBC).   360,- 

840 Lote 3 monedas Sovereign. 1877-S, 1880-M y 1882-S. VICTORIA. MELBOURNE y SYDNEY. Peso total de 23,83 
grs. AU. Fr-11, 16; KM-6, 7. MBC a MBC+.   1.325,- 

841 Lote 2 monedas Sovereign. 1904-P y 1911-S. EDWARD VII y GEORGE V. PERTH y SYDNEY. Peso total de 15,91 
grs. AU. Fr-34, 38; KM-15, 29. MBC+ y EBC-.   875,- 

842 50 Dollars. 2001. 15,54 grs. AU (999). Kangaroo. Fr-B2. FDC.   800,- 

839

840

841

842
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843 100 Dollars. 1988. 31,11 grs. AU (999). The Australian Nugget. KM-92. FDC.   1.600,- 

844 100 Dollars. 1999. 31,1 grs. AU (999). Serie Año Lunar: Conejo. Fr-L27; KM-428. FDC.   1.750,- 

845 Lote 4 monedas 15, 25, 50 y 100 Dollars. 1987. Peso total de 57,60 grs. AU (999). The Australian Nugget. KM-89/92. 
FDC.   2.800,- 

846 Lote 5 monedas 5, 15, 25, 50 y 100 Dollars. 1991. Peso total de 59,10 grs. AU (999). Kangaroo. KM-140/144.
 FDC.   3.000,- 

843 844

845

846
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847 300 Dollars - 10 KG. 2015-P. PERTH. 10010 grs. AR (999). Año de la Cabra. 10 Kilos de plata pura con certificado 
numerado (nº 141). Gastos de envío superiores a lo habitual. MUY RARA. Tirada: 150 piezas. FDC.   8.000,- 

Tamaño real
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ESTADOS AUSTRÍACOS

848 Thaler. 1620. ARCHDUKE LEOPOLD I. HALL. TIROL. 28,08 grs. AR. Dav-3328. MBC+.   120,- 

849 1/2 Thaler. 1624. SALZBURG. ARCHBISHOP PARIS VON LODRON. 14,20 grs. AR. (Algo alabeada). Ligera pátina. 
RARA. KM-89; Zöttl 1526. MBC+.   250,- 

850 Thaler. 1798. HIERONYMUS. SALZBURG. 27,98 grs. AR. (Levisimos golpecitos). Brillo original. BELLA PIEZA. Dav-
1265; KM-465. EBC/EBC+.   350,- 

851 1/4 Ducat. 1712. FRANZ ANTON. SALZBURG. 0,88 grs. AU (986). (Leves rayitas en reverso). Bella con pleno brillo 
original. Fr-846; KM-297. SC/SC-.   250,- 

852 1/4 Ducat. 1777. HIERONYMUS. SALZBURG. 0,84 grs. AU (986). (Ínfimas rayitas). Bella con pleno brillo original. 
Fr-883; KM-443. EBC+.   250,- 

853 Ducat. 1778-M. HIERONYMUS. SALZBURG. 3,46 grs. AU (986). (Ínfimas rayitas). Brillo original. Fr-880; KM-437. 
EBC/EBC+.   450,- 

848
849

850

852851

853
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854 Ducat. 1791-M. HIERONYMUS. SALZBURG. 3,48 grs. AU (986). (Leves rayitas). Bella con brillo original. Fr-880; 
KM-463. EBC/EBC+.   600,- 

AUSTRIA

855 Thaler. 1632. ARCHDUKE LEOPOLD I. 28,66 grs. AR. (Algo alabeada). Pátina. Dav-3338. EBC-.   100,- 

856 8 Florins 20 Francs. 1874. FRANZ JOSEPH I. 6,44 grs. AU. (Golpecito en canto). Restos de brillo original. Fr-502; 
KM-2269. EBC.   350,- 

857 8 Florins 20 Francs. 1877. FRANZ JOSEPH I. 6,43 grs. AU. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-502; KM-
2269. EBC-.   350,- 

858 8 Florins 20 Francs. 1881. FRANZ JOSEPH I. 6,44 grs. AU. (Golpe en canto). Brillo original. Fr-502; KM-2269. EBC/
EBC+.   350,- 

859 4 Ducat. 1889. FRANZ JOSEPH I. 13,88 grs. AU. (Rayitas). Fr-487; KM-2276. EBC-.   1.250,- 

854

855

858856 857

859
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860 4 Ducat. 1906. FRANZ JOSEPH I. 13,89 grs. AU. (Pequeñas rayitas y golpecitos). Fr-487; KM-2276. EBC-.   1.000,- 

861 4 Ducat. 1910. FRANZ JOSEPH I. 13,92 grs. AU. (Pequeños golpecitos y rayitas). Restos de brillo original. Fr-487; 
KM-2276. EBC.   1.250,- 

862 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,82 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC.   1.600,- 

AZERBAIYÁN

863 100 Manat. 2013. 31,16 grs. AU. Heydar Aliyev. En lujoso estuche original, con certificado. Tirada: 3.000 piezas. 
PROOF.   2.000,- 

860

861

862

863
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BAHAMAS

864 10 Dollars. 1972. 3,25 grs. AU (917). Fortaleza. Fr-12; KM-34. PROOF.   150,- 

865 20 Dollars. 1972. 6,44 grs. AU (917). Faro. Fr-10; KM-35. PROOF.   300,- 

866 50 Dollars. 1973. 15,63 grs. AU (500). Dia Independencia. Flamencos. Fr-17; KM-48. SC.   390,- 

BARÉIN

867 10 Dinars. 1983. 15,97 grs. AU. Opening Hamad Town. En estuche original. Fr-5; X-M3. PROOF.   850,- 

868 50 Dinars. AH1398-1978. 15,9 grs. AU. 50 Aniversario Agencia Monetaria. ESCASA. Fr-4; KM-11. PROOF.   800,- 

BELIZE

869 100 Dollars. 1978. 6,41 grs. AU (500). Itzamna Dios del Cielo. (Ínfimas marquitas). Fr-4; KM-55. Tirada: 7.178 piezas. 
PROOF.   185,- 

870 250 Dollars. 1978. 8,84 grs. AU (900). Jaguar. ESCASA. Fr-5; KM-56. PROOF.   400,- 

864 865

866

868867

870869
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BÉLGICA

871 20 Francs. 1865. Anv.: Leopold I. L.WIENER bajo el cuello. 6,42 grs. AU. Fr-411; KM-23. EBC/EBC-.   350,- 

872 Piefort 100 Ecu. 1989. 62,22 grs. AU (999). Mª Teresa de Austria. KM-P12. Tirada: 2.000 piezas. PROOF.   3.400,- 

873 Piefort 100 Ecu. 1989. 62,31 grs. AU (999). Mª Teresa de Austria. KM-P12. Tirada: 2.000 piezas. PROOF.   3.400,- 

BERMUDAS

874 100 Dollars. 1975-FM. Visita Real. 7,13 grs. AU (900). Fr-2; KM-24. PROOF.   330,- 

BUTÁN

875 Sertum. 1970. Yangki Lamp. 8 grs. AU. En estuche original. ESCASA. Fr-7; KM-36. Tirada: 3.111 piezas. SC.   450,- 

871

872 873

874

875



175Monedas Extranjeras

BIAFRA

876 1 Pound. 1969. 25,49 grs. AR. II aniversario Independencia. ESCASA. KM-6. SC.   100,- 

BOLIVIA

877 2 Escudos. 1835. POTOSÍ. L.M. 6,73 grs. AU. Bolivar. (Hojitas). RARA. Fr-23; KM-101. MBC.   450,- 

878 2 Escudos. 1841. POTOSÍ. L.R. 6,74 grs. AU. Bolivar. (Rayitas de ajute y de limpieza). Bonita pátina rojiza. MUY 
RARA. Fr-28; KM-106. EBC-.   450,- 

879 7 Gramos (10 Bolivianos). 1952. 7,78 grs. AU (900). Minero. Fr-42, X-11. EBC+.   400,- 

880 14 Grams (20 Bolivianos). 1952. 15,51 grs. AU (900). Presidente Busch Becerra. Fr-41; KM-X12. EBC.   750,- 

876

877

878

879
880
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BOTSWANA

881 10 Thebe. 1966. 11,3 grs. AU (900). Comemoración de la Independencia. Presidente Seretse Kharma. (Leves 
rayitas). Fr-1; KM-2. Tirada: 5.100 piezas. PROOF.   600,- 

BRASIL

882 10.000 Reis. 1835/4. PEDRO II. RIO DE JANEIRO. 14,29 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-117; KM-451. MBC+/EBC-.   950,- 

883 Lote 2 monedas 10.000 y 20.000 Reis. 1861. PEDRO II. RIO DE JANEIRO. 8,92 y 17,86 grs. AU. Fr-121a, 122; KM-467, 
468. EBC- a EBC.   1.500,- 

BULGARIA

884 20 Leva. 1894-KB. FERDINAND I. KORMOCZBANYA. 6,44 grs. AU. (Leves rayitas). ESCASA. Fr-3; KM-20. MBC+.   350,- 

885 20 Leva. 1912. FERDINAND I. SOPHIA. 6,45 grs. AU. Declaración Independencia. Reacuñación oficial. Fr-6; KM-33. 
Tirada: 2.950 piezas. PROOF.   500,- 

881

882

883

885884
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886 100 Leva. 1912. FERDINAND I. SOPHIA. 32,24 grs. AU. Declaración Independencia. Reacuñación oficial. (Rayitas). 
Fr-5; KM-34. Tirada: 1.000 piezas. PROOF.   2.500,- 

887 100 Leva. 2009. 8,63 grs. AU. S. Demetrius. En estuche original con certificado. KM-307. Tirada: 4.000 piezas. 
PROOF.   450,- 

CABO VERDE

888 2500 Escudos. 1976. 8,01 grs. AU (900). Independencia Nacional. Fr-1; KM-14. Tirada: 3.409 piezas. PROOF.   400,- 

886

887

888
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CAMBOYA

889 4 Francs. 1860. NORODOM I. 15,84 grs. AR. Restrike, de un cuño con oxidaciones. Pátina. MUY ESCASA. Bruce 
X-M8. MBC.   60,- 

890 10.000 Riels. 1974. KHMER REPUBLIC. 37,76 grs. AR. Bailarín celestial. ESCASA. KM-63a. Tirada: 800 piezas. PROOF.   75,- 

CANADÁ

891 50 Dollars. 1988. ELIZABETH II. 31,13 grs. Platino (999). Maple Leaf. KM-167. FDC.   650,- 

892 Serie 4 monedas 5, 10, 20 y 50 Dollars. 1991. ELIZABETH II. Peso total de 57,53 grs. AU (999). Fr-B1/B4; KM-188/191. 
FDC.   3.175,- 

889

890

891

892
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893 100 Dollars. 1976. ELIZABETH II. 16,88 grs. AU (917). Olimpiada Montreal´76. En estuche original con certificado. 
Fr-7; KM-116. PROOF.   750,- 

894 200 Dollars. 2000. ELIZABETH II. 17,08 grs. AU (917). Arte nativo. En estuche original con certificado. Fr-47; KM 
403. Tirada: 10.000 piezas. FDC.   800,- 

895 200 Dollars. 2001. ELIZABETH II. 17,08 grs. AU (917). Habitant farm. En estuche original con certificado. Fr-52; 
KM-418. Tirada: 10.000 piezas. PROOF.   400,- 

REPÚBLICA DE CENTROAMÉRICA

896 8 Reales. 1847-N.G.-A. 26,83 grs. AR. (Levísimas rayitas de ajuste en parte de anverso). KM-4. EBC-.   75,- 

897 50 Pesos. 1970. 20,14 grs. AU (900). 10 Aniversario de la Integración Económica. ESCASA. Fr-1; KM-X1. Tirada: 
1.500 piezas. PROOF.   1.075,- 

895894

893

896

897



180 NUMISMÁTICA

CHECOSLOVAQUIA

898 Dukat. 1923. KREMNITZ. Encapsulada por NGC MS64 (n. 6642964-008) NO SERIAL NUMBER. 3,49 grs. AU. 
Duque Wenceslas (Vaclav). Fr-2; KM-8. FDC.   700,- 

899 Dukat. 1931. KREMNITZ. Encapsulada por NGC MS64 (n. 6642964-009). 3,49 grs. AU. Duque Wenceslas (Vaclav). 
Fr-2; KM-8. SC.   700,- 

900 2 Dukaty. 1931. KREMNITZ. 6,98 grs. AU. Duque Wenceslas (Vaclav). Pleno brillo original. RARA. Fr-1; KM-9. Tirada: 
2.994 piezas. SC-.   2.000,- 

900

898

899
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901 Serie de 3 monedas 1, 3 y 5 Ducats. (1968). KREMINTZ. 3.52,10.42 y 19.07 grs. AU. Rara serie producida por Artia, 
una empresa gubernamental de la época de la Guerra Fría, y dedicado a ´VEDUTA DI PRAGA´, vistas de la 
ciudad vieja de Praga. En anverso bustos de Catharina Lobkowit, Albertus Waldstein y Ferdinand I. En estuche 
original con certificado de autenticidad n.129. Tirada: 200 series. Muy interesante toda la serie completa. MUY 
RARA. SC.   10.000,- 

901
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CHILE

902 8 Escudos. 1844. SANTIAGO. I.J. 27,16 grs. AU. MES DE ENERO en canto. (Posible ajuste de peso en canto en 
forma de hojita, ínfimas rayitas de limpieza en reverso). Restos de brillo original. BONITA PIEZA. Fr-41; KM-104.2. 
SC-.   1.600,- 

903 Serie de 3 monedas de 20, 50 y 100 Pesos. 1926. SANTIAGO. Peso total de 34,57 grs. AU (900). Brillo original. 
Fr-54, 55, 56; KM-168, 169, 170. EBC.   1.875,- 

904 100 Pesos. 1960. SANTIAGO. 20,35 grs. AU (900). (Ínfimas rayitas). Fr-54; KM-175. SC Prooflike.   1.100,- 

902

903

904
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905 Set 3 monedas 5, 10 y 100 Pesos. 1976. 20, 34 grs. AU (900). 7, 09 y 9, 09 grs. CuNi. En presentación original. KM-
209, 210, 212. Tirada 100 Pesos: 2.900 piezas. FDC.   1.100,- 

CHINA

906 Set 7 monedas 1, 2, 5 Fen, 1, 2, 5 Jiao, 1 Yuan. 1980. MINT SET. CuNi, Zinc, Magnalium. Serie oficial del Banco de 
China en carterita azul de plastico original con certificado de descripción de monedas. RARA. KM-1, 2, 3, 15, 16, 
17, 18. SC.   300,- 

907 Set 7 monedas 1, 2, 5 Fen, 1, 2, 5 Jiao, 1 Yuan y 1 medalla año del gallo. 1981. SHANGHHAI MINT. CuNi, Zinc, 
Magnalium. En presentación original. Tirada 10.000 sets. MUY RARA. KM-PS7. PROOF.   500,- 

905

906

907
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908 Set 7 monedas 1, 2, 5 Fen, 1, 2, 5 Jiao, 1 Yuan y 1 medalla año del perro. 1982. SHANGHAI MINT. CuNi, Zinc, 
Magnalium. En presentación original. Abierta. RARA. KM-PS9. PROOF.   300,- 

909 Set 7 monedas 1, 2, 5 Fen, 1, 2, 5 Jiao, 1 Yuan y 1 medalla año del cerdo. 1983. SHANGHHAI MINT. CuNi, Zinc, 
Magnalium. En presentación original. RARA. KM-PS11. PROOF.   300,- 

910 Set 7 monedas 1, 2, 5 Fen, 1, 2, 5 Jiao, 1 Yuan y 1 medalla año de la rata. 1984. SHENGYANG MINT. CuNi, Zinc, 
Magnalium. En presentación original. RARA. KM-PS12. PROOF.   300,- 

908

909

910
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911 1 Dollar. Año 34 (1908). KUANG-HSÚ. CHIHLI. PEI YANG ARSENAL. Encapsulada por NGC AU 53 (n. 6644494-
013). 26,76 grs. AR. Small Letters. (Pequeñas golpecitos). Leve pátina. L&M-465C; Y-73. EBC-.   90,- 

912 1 Dollar (Yuan). Año 3 (1914). YUN SHIH-KAI. Encapsulada por NGC AU DETAILS (n. 6644494-010). 26,77 grs. AR. 
(Pequeños golpecitos). Ligera pátina. L&M-630; Y-329. EBC.   90,- 

913 1 Dollar (Yuan). (1912). SUN YAT-SEN. Encapsulada por NGC AU Details Cleaned (n. 6642969-005). 26,75 grs. AR. 
MUY ESCASA. KM-Y319. EBC.   300,- 

914 1 Dollar (Yuan). Año 23 (1934). SUN YAT SEN. Encapsulada por NGC AU58 (n. 6644494-008). 26,62 grs. AR. Pátina, 
restos de brillo. Dav-223; L&M-110; Y-345. EBC+.   100,- 

915 1 Dollar (Yuan). Año 23 (1934). SUN YAT SEN. Encapsulada por NGC AU53 (n. 6644494-009). 26,57 grs. AR. 
(Pequeños golpecitos). Pátina. Dav-223; L&M-110; Y-345. EBC-.   50,- 

911 912

913

914 915
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916 1 Dollar. (1920-22). YUNNAN. Encapsulada por NGC XF 40 (n. 6644494-012). 26,35 grs. AR. 4 circles below pearl. 
Pátina. L&M-421; Y-258.1. MBC+.   75,- 

917 10 Yuan. 1983. AR. Panda Series. 1er. Año de la serie. Tirada máxima: 10.000 piezas. Encapsulada por NGC PF 67 
ULTRA CAMEO (n. 6642969-004). KM-67. PROOF.   600,- 

918 200 Yuan - 1 KG. 1998. 1.000 grs. AR. Panda comiendo bambú. En estuche original de otra fecha y con certificado 
original. (Golpecitos en canto y rayitas). Pátina. KM-1133. Tirada: 1.998 piezas. PROOF.   800,- 

918

916 917
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919 10 Yuan. 1993. 3,12 grs. AU (999). Dos pavos reales. En presentación original. Fr-67; KM-594. PROOF.   150,- 

920 Serie 5 monedas 5, 10, 25, 50 y 100 Yuan. 1986. Peso total de 59,13 grs. AU (999). Panda entre bambú. KM-131/135. 
FDC.   3.000,- 

921 Serie 5 monedas 5, 10, 25, 50 y 100 Yuan. 1990. Peso total de 59,11 grs. AU (999). Serie Panda. ESCASAS Y MÁS EN 
SERIE. Fr-B4/B8; KM-268/272. Tirada 100 Yuan: 5.000 piezas. PROOF.   3.250,- 

919

921

920
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922 Serie 5 monedas 5, 10, 25, 50 y 100 Yuan. 1991. Peso total de 59,11 grs. AU (999). Serie Panda. ESCASAS Y MÁS EN 
SERIE. Fr-B4/B8; KM-346, 347, 349, 350, 359. Tirada 100 Yuan: 3.500 piezas. PROOF.   3.250,- 

923 100 Yuan. 1988. 31,09 grs. AU (999). Panda arrancando bambú. Fr-B4; KM-187. PROOF.   1.875,- 

924 200 Yuan. 1982. 8,5 grs. AU (917). Campeonato de Fútbol España´82. Tirada: 1.261 piezas. Fr-13; KM-61. PROOF.   1.200,- 

CHIPRE

925 45 Piastres. 1928. GEORGE V. 28,25 grs. AR. (Leves rayitas). KM-19. EBC.   60,- 

922

923

924

925
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926 50 Pounds. 1977. 16,09 grs. AU (917). Arzobispo Makarios. Fr-6; KM-47. PROOF.   850,- 

COLOMBIA

927 2 Pesos. 1859-P. 3,22 grs. AU. ESCASA. Fr-92; KM-127. MBC+.   350,- 

928 5 Pesos. 1925. 7,92 grs. AU (916). Simón Bolívar. MEDELLÍN bajo el busto. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-115; 
KM-204. EBC.   450,- 

929 1.500 Pesos. 1971. 64,3 grs. AU (900). VI Juegos Panamericanos: Cali. (Marquitas y rayitas). Fr-127; KM-252. Tirada: 
6.000 piezas. PROOF.   3.475,- 

926

927

928

929
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CONGO BELGA

930 5 Francs. 1896. LEOPOLD II. 24,76 grs. AR. Pátina. ESCASA. KM-8.1. EBC-.   200,- 

CONGO

931 Lote 2 monedas 20 y 100 Francs. 1965. 6,45 y 32,3 grs. AU (900). 5º Aniversario de la Independencia. Presidente 
Joseph Kasa-Vubu. RARAS Y MÁS JUNTAS. Fr-1, 3; KM-4, 6. Tirada: 3.000 piezas de cada. PROOF.   2.100,- 

COSTA DE MARFIL

932 50 Francs. 1966. 15,93 grs. AU (900). F. HOUPHOUET BOIGNY. ESCASA. Fr-2; KM-4. Tirada: 2.000 piezas. 
 PROOF.   800,- 

930

931

932
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COSTA RICA

933 5 Colones. 1899. 3,89 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-21; KM-142. EBC-/EBC.   225,- 

934 10 Colones. 1900. Cristóbal Colón. 7,76 grs. AU. Fr-20; KM-140. EBC.   350,- 

CUBA

935 Peso Souvenir. 1897. 22,47 grs. AR. La estrella de la derecha por debajo de la base del 97. (Golpecitos). Pátina. 
Bruce-X M2. MBC+.   100,- 

936 Peso Souvenir. 1965. 29,54 grs. AR. Cubanos en el exilio. Canto estriado. Bruce-X-144. PROOF.   60,- 

937 Peso Souvenir. 1965. 29,59 grs. AR. Cubanos en el Exilio. Canto liso. Bruce-XM5. PROOF.   100,- 

938 1 Peso. 1915. 1,63 grs. AU. Jose Martí. (Descolgada, restos de soldadura). Fr-7; KM-16. MBC-.   90,- 

939 2 Pesos. 1916. 3,32 grs. AU. Jose Martí. Fr-6; KM-17. EBC-.   150,- 

940 4 Pesos. 1916. 6,67 grs. AU. José Martí. Fr-5; KM-18. EBC.   350,- 

933
934

935

936 937

938 939 940
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941 5 Pesos. 1916. 8,35 grs. AU. Jose Martí. Fr-4; KM-19. EBC.   350,- 

942 10 Pesos. 1916. 16,68 grs. AU. Jose Martí. (Rayitas, algo limpiada). Fr-3; KM-20. MBC+.   750,- 

943 20 Pesos. 1915. 33,35 grs. AU. Jose Martí. (Golpecitos y rayitas). Fr-1; KM-21. EBC-.   1.600,- 

944 Serie 6 monedas 1 a 20 Pesos. 1915 y 1916. Peso total de 70,15 grs. AU (900). José Martí. 1, 2, 4 y 5 Pesos 1916 y 10 
y 20 Pesos 1915. Fr-1, 3/7; KM-16/21. EBC- a EBC+.   5.000,- 

945 25 Pesos. 1989. Encapsulada por NGC MS67 (n. 6644494-014). AU. José Martí. RARA. Fr-22; KM-213. Tirada: 50 
piezas. FDC.   1.000,- 

941
942

943

944

945
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DANZIG

946 5 Gulden. 1923. 24,89 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-147. MBC+.   150,- 

DINAMARCA

947 10 Kronor. 1909. FREDERIK VIII. VBP. 4,48 grs. AU (900). Brillo original. Fr-298; KM-809. SC-/SC.   250,- 

DOMINICA

948 300 Dollars. 1978. ELIZABETH II. 19,17 grs. AU (900). Visita del Papa Juan Pablo II. (Ínfimas marquitas). MUY 
ESCASA. Fr-3; KM-19. Tirada: 300 piezas. PROOF.   1.050,- 

REPÚBLICA DOMINICANA

949 30 Pesos. 1955. 29,55 grs. AU (900). 25 Aniversario Regimen de Trujillo. (Rayitas). Fr-30; KM-24. EBC.   1.350,- 

946

947

948

949
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950 30 Pesos. 1974. 11,83 grs. AU (900). 12 º Juegos Centro Americanos y del Caribe. Fr-2; KM-36. SC-.   550,- 

951 100 Pesos. 1975. 10,02 grs. AU (900). Arte Taíno. Fr-3; KM-39. Tirada: 2.000 piezas. PROOF.   550,- 

952 200 Pesos Oro. 1977. 31,05 grs. AU (800). Centenario de la muerte de Juan Pablo Duarte. ESCASA. Fr-4; KM-47. 
Tirada: 2.000 piezas. PROOF.   1.475,- 

ECUADOR

953 4 Escudos. 1836. QUITO. F.P.-A. 13,42 grs. AU. La ́ A´ del ensayador diminuta en el drapeado del busto. (Golpecito 
en canto). RARA. Fr-4; KM-19. MBC.   850,- 

954 1 Sucre. 2006. 6,73 grs. AU. Copa Mundial Fútbol Alemania 2006. Fr-13. PROOF.   370,- 

951950

952

954

953
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EGIPTO

955 20 Piastres. 1939 d.C.-1358 d.H. FAROUK. 27,98 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-368. EBC.   80,- 

956 100 Qirsh (Pound). 1255 d.H./15 (1852 d.C.). ABDUL MEJID. 8,42 grs. AU (875). (Leves golpecitos). Leves restos de 
brillo original. AÑO ESCASO. Fr-5; KM-235.2. MBC+.   475,- 

957 Lote 2 monedas 50 y 100 Piastres. 1340 y 1349 d.H. (1922 y 1930 d.C.). FUAD I. 4,24 y 8,47 grs. AU (875). Fr-28, 108; 
KM-341, 353. EBC- y EBC.   750,- 

958 Pound. 1374AH-1955. 8,49 grs. AU (875). III Aniversario de la Revolución. Leves rayitas. Brillo original. Fr-40; 
KM-387. EBC.   380,- 

959 Pound. 1396AH, 1976. Rey Faisal. 7,99 grs. AU (875). Fr-131; KM-458. SC.   380,- 

956

955

957

959958
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960 5 Pounds. 1388 d.H.-1968 d.C. 25,84 grs. AU (875). 1400 Aniversario del Corán. (Ínfimas rayitas). Fr-123; KM-416. 
PROOF.   1.350,- 

EMIRATOS ÁRABES UNIDOS

961 500 Dirhams. 1976. Anv.: Sheik Zayed bin Sultan al Nahyan. 20,05 grs. AU. ESCASA. Fr-2; KM-12. PROOF.   1.000,- 

ERITREA

962 Tallero. 1918-R. VITTORIO EMANUELE III. OCUPACIÓN ITALIANA. 27,94 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-5. 
MBC+.   60,- 

961

962

960
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ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

963 Trade Dollar. 1875-S. SAN FRANCISCO. 27,11 grs. AR. (Rayitas y golepcitos). KM-108. EBC-.   150,- 

964 Dollar. 1900. 26,67 grs. AR. Lafayette. (Rayitas y golepcitos). RARA. KM-118. EBC-.   200,- 

965 Lote 3 monedas 1 Dollar. 1862, 1873 y 1874. Peso total de 5,01 grs. AU. Fr-94; KM-86. EBC- a EBC.   875,- 

966 2-1/2 Dollars (Quarter Eagle). 1839-D. DAHLONEGA. 3,91 grs. AU. Classic head. La ceca de Dahlonega, fundada 
en 1835, desempeñó un papel crucial en la historia de la acuñación de monedas en los Estados Unidos durante 
el siglo XIX. Se estableció específicamente para procesar el oro descubierto en la región durante la fiebre del 
oro de Georgia. Su contribución más destacada fue la producción de, precisamente, este Quarter Eagle de 1839. 
Marcó la expansión de la producción de monedas de oro más allá de la Filadelfia y continuó acuñando hasta la 
década de 1860, dejando un legado duradero en la historia de la fiebre del oro y la numismática estadounidense. 
(Descolgada). ALTERED SURFACE. MUY RARA. Fr-112; KM-56. (MBC).   900,- 

963 964

965

966
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967 2-1/2 Dollars. 1843. 4,12 grs. AU. Coronet Head. (Descolgada). Fr-114; KM-69. MBC.   250,- 

968 2-1/2 Dollars. 1852. 4,11 grs. AU. Coronet Head. (Descolgada). Fr-114; KM-69. MBC.   250,- 

969 2-1/2 Dollars. 1909. 4,16 grs. AU. Indian Head. Fr-120; KM-128. EBC-.   250,- 

970 5 Dollars. 1880. 8,33 grs. AU. Coronet Head. Pequeñas rayitas. Fr-143; KM-101. EBC-.   390,- 

971 5 Dollars. 1882-S. SAN FRANCISCO. 8,35 grs. AU. Coronet Head. Fr-145; KM-101. EBC-.   450,- 

972 5 Dollars. 1900. 8,33 grs. AU. Coronet Head. (Rayitas en mejilla). Restos de brillo original. Fr-143; KM-101. EBC-.   450,- 

973 5 Dollars. 1909. 8,34 grs. AU. Indian Head. Fr-148; KM-129. EBC-.   475,- 

974 5 Dollars. 1909-D. DENVER. 8,29 grs. Indian Head. Fr-151; KM-129. EBC-.   375,- 

975 5 Dollars. 1910. 8,32 grs. AU. Indian Head. Fr-148; KM-129. EBC-.   375,- 

976 5 Dollars. 1912. 8,34 grs. AU. Indian Head. Fr-148; KM-129. MBC+.   475,- 

977 5 Dollars. 1912-S. SAN FRANCISCO. 8,33 grs. Indian Head. Fr-150; KM-129. EBC-.   375,- 

978 5 Dollars. 1995-W. WEST POINT. 8,31 grs. AU (900). Juegos Olímpicos Atlanta´96: Corredor con antorcha. En 
estuche original con certificado. Fr-208; KM-261. PROOF.   400,- 

967 968 969

972971970

975974973

976 977 978
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979 10 Dollars. 1887-S. SAN FRANCISCO. 16,71 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. 
Fr-160; KM-102. EBC-.   900,- 

980 10 Dollars. 1893. 16,71 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-158; KM-102. EBC.   925,- 

981 10 Dollars. 1899. Encapsulada por NGC como MS64 (n. 6640260-032). AU. Coronet Head. Brillo original. Fr-158; 
KM-102. SC-.   800,- 

982 10 Dollars. 1899. Encapsulada por NGC como MS63 (n. 6640260-056). AU. Coronet Head. Brillo original. Fr-158; 
KM-102. EBC+.   800,- 

983 10 Dollars. 1899. Encapsulada por NGC como MS63 (n. 6640260-062).AU. Coronet Head.  Brillo original. Fr-158; 
KM-102. EBC+.   800,- 

984 10 Dollars. 1899. Encapsulada por NGC como MS62 (n. 6640260-031).AU. Coronet Head. Brillo original. Fr-158; 
KM-102. EBC+.   800,- 

985 10 Dollars. 1899. Encapsulada por NGC como MS63 (n. 6640260-066). AU. Coronet Head. Brillo original. Fr-158; 
KM-102. EBC+.   800,- 

986 10 Dollars. 1899. Encapsulada por NGC como MS62 (n. 6640260-033). AU. Coronet Head. Brillo original. Fr-158; 
KM-102. EBC.   800,- 

980979

982981

983 984

986985
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987 10 Dollars. 1900. Encapsulada por NGC como MS63 (n. 6640260-092). AU. Coronet Head.  Brillo original. Fr-158; 
KM-102. EBC+.   800,- 

988 10 Dollars. 1900. Encapsulada por NGC como MS63 (n. 6640260-089). AU. Coronet Head. Brillo original. Fr-158; 
KM-102. EBC+.   800,- 

989 10 Dollars. 1907. 16,69 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-158; KM-102. EBC.   900,- 

990 10 Dollars. 1932. 16,71 grs. AU. Indian Head. (Ínfimas marquitas). Brillo original. Fr-167; KM-130. EBC+.   1.050,- 

991 20 Dollars. 1896-S. SAN FRANCISCO. 33,41 grs. AU. Liberty Head. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-178; 
KM-74.3. EBC-.   1.500,- 

992 20 Dollars. 1904. 33,37 grs. AU. Liberty Head. Fr-177; KM-74.3. EBC.   1.550,- 

993 20 Dollars. 1907-S. SAN FRANCISCO. 33,41 grs. AU. Liberty Head. (Leves golpecitos y rayitas). Fr-178; KM-74.3. EBC.   1.800,- 

988987

990989

992991

993
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994 20 Dollars. 1910-S. SAN FRANCISCO. 33,38 grs. Saint Gaudens. Fr-187; KM-131. EBC.   1.500,- 

995 20 Dollars. 1927. 33,37 grs. AU. Saint Gaudens. (Levísimos golpecitos en canto). Fr-185; KM-131. EBC.   1.550,- 

996 Serie 4 monedas 5, 10, 25 y 50 Dollars. 1986. Peso total de 62,90 grs. AU (916). Fr-B1/B4; KM-216/219. FDC.   3.175,- 

ETIOPÍA

997 Birr. 1889-A. MENELIK II. 28,1 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-19. MBC+.   70,- 

998 10 Dollars. 1966. 4,11 grs. AU. Haile Selassie. Fr-34; KM-38. PROOF.   200,- 

994 995

996

997

998
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FILIPINAS

999 1000 Piso. 1975. 10 grs. AU (900). Ferdinand Marcos. Fr-6; KM-213. SC.   500,- 

INDOCHINA FRANCESA

1000 1/2 Tael (Liand). (1943-44). 19,23 grs. AR. (Leves golpecitos). Bruce-X1a. MBC+.   150,- 

1001 1 Tael. S/F (1943 a 1944). 37,2 grs. AR. (Acuñación algo floja, leves rayitas). KM-A2a; Bruce-X-2a. EBC-.   100,- 

COLONIAS FRANCESAS

1002 Stampee. (1779). 1,82 grs. AE. Contramarca C coronada. Sobre 2 Soles 1739 Francia. Cuando este tipo circuló en 
las colonias británicas del Caribe, se les llamó  perro negro . El nombre proviene de las connotaciones negativas 
de la palabra  perro , ya que provienen de monedas de plata degradadas y del color oscuro. Por lo general, eran 
monedas de otras potencias coloniales, como las monedas francesas por valor de 2 sous o, equivalentemente, 
24 dinares, que a veces estaban estampadas para convertirlas en moneda británica. KM-2. MBC.   60,- 

FRANCIA

1003 Gros. (1365-1384). THIÉRI V DE BOPPART. METZ. Anv.: +TIEODC; EPS; METE. Obispo de cara bendiciendo. 
Rev.: +BEDICTV ; SIT: NOME: DEI: TRI; ThV; XPI / GROSVS ME TES. Cruz patada. 3,35 grs. AR. (Pequeña grieta). 
ESCASA. Boudeau 1641; De Wit 541. MBC+.   180,- 

999

1000
1001
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1004 Ecu. 1781-A. LOUIS XVI. PARIS. 28,96 grs. AR. Pátina. KM-564.1. MBC+.   100,- 

1005 5 Francs. An 10-L. BAYONNE. 24,73 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). KM-639.6. MBC.   100,- 

1006 5 Francs. An 12-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 24,73 grs. AR. (Golpe de punzón en anverso). Pátina. KM-
660.1. MBC-/MBC.   90,- 

1007 5 Francs. An 13-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 24,89 grs. AR. (Rayitas). Pátina. KM-662.1. MBC.   150,- 

1008 5 Francs. 1810-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 24,77 grs. AR. Brillo original. (Leves oxidaciones y rayitas). KM-
694.1. EBC.   200,- 

1009 5 Francs. 1873-A. PARIS. 24,95 grs. AR. Grupo Hércules. Brillo original. KM-820.1. SC-.   50,- 

1005
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1010 Ecu d’Or. 1423. CHARLES VII. PARIS. Anv.: KAROLVS: DEI: GRACIA: FRANCORVM: REX. Escudo de Francia 
coronado. Rev.: XPC: VINCIT: XPC: REGNAT: XPC: IMPERAT. 3,38 grs. AU. (Cospel alabeado). Dup-453; Fr-306. EBC-.   800,- 

1011 Louis d’Or à la tête nue. 1679. LOUIS XIV. PARIS. 6,75 grs. AU. (Raya en reverso, cospel doblado con intento de 
manipulación). Dup-1430; Fr-425. EBC-.   1.200,- 

1012 Louis d’Or. 1729-T. LOUIS XV. NANTES. 8,06 grs. AU. Dup-1640; Fr-461; KM-489.20. MBC.   600,- 

1013 2 Louis d’Or. 1786-B. LOUIS XVI. ROUEN. 15,2 grs. AU. (Gráfila irregular en reverso, rayitas de ajuste de peso). 
Dup-1706; Fr-474; KM-592.3. MBC.   1.000,- 

1014 Piefort 10 Centimes. 1971. 12,55 grs. AU (920). En el envoltorio original. MUY RARA. KM-P420. Tirada: 100 piezas. 
PROOF.   600,- 

1015 1 Franc. 1992. 8,98 grs. AU (920). Bicentenaire de la Republique. En estuche original (algo deteriorado) con 
certificado. KM-1004.1a. Tirada: 5.000 piezas. PROOF.   400,- 

1010
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1016 5 Francs. 1859-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 1,6 grs. AU. Fr-579; KM-787.2. EBC.   150,- 

1017 5 Francs. 1866-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 1,58 grs. AU. Busto laureado. Fr-589; KM-800.2. MBC-/MBC.   100,- 

1018 Piefort 5 Francs. 1972. 38,9 grs. AU (920). En el envoltorio original, con certificado n. 99. RARA. KM-P457. Tirada: 
1.750 piezas. FDC.   2.000,- 

1019 Piefort 5 Francs. 1979. NEW CALEDONIA (NUEVA CALEDONIA). 49,03 grs. AU (920). Con certificado n. 25. MUY 
RARA. KM-P6b (New Caledonia). Tirada: 200 piezas. FDC.   2.500,- 

10171016
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1020 10 Francs. 1988. 12,01 grs. AU, AR, Paladio. Genio de la Bastilla. En estuche original con certificado. KM-964.1a. 
Tirada: 5.000 piezas. PROOF.                                400,- 

1021 10 Francs. 1989. 12 grs. AU, AR, Paladio, AE. III Centenario nacimiento Montesquieu. En estuche original con 
certificado. KM-969a. Tirada: 5.000 piezas. PROOF.   400,- 

1022 20 Francs. AN 12-A. BONAPARTE PREMIER CONSUL. PARIS. 6,42 grs. AU. Fr-487; KM-651. MBC+.   300,- 

1023 20 Francs. 1807-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,41 grs. AU. Busto sin laurear. Fr-487a; Gad-1023a; KM-687.1. 
EBC-.   350,- 

1024 20 Francs. 1809-L. NAPOLEON EMPEREUR. BAYONNE. 6,41 grs. AU. RARA. Fr-514; KM-695, 5. Tirada: 2.383 
piezas. MBC.   450,- 

1025 20 Francs. 1813. NAPOLEON EMPEREUR. UTRECHT. 6,37 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-521; KM-695.11. MBC.   375,- 

1026 20 Francs. 1815-L. LOUIS XVIII. BAYONNE. 6,2 grs. AU. Primera restauración. (Posiblemente ha estado en aro). 
Fr-526; KM-706.4. MBC-.   350,- 

1027 20 Francs. 1819-A. LOUIS XVIII. PARIS. 6,4 grs. AU. Fr-538; KM-712.1. MBC+.   350,- 

1028 20 Francs. 1828-A. CHARLES X. PARIS. 6,42 grs. AU. Fr-549; KM-726.1. MBC+.   290,- 

1029 20 Francs. 1837-W. LOUIS PHILIPPE I. LILLE. 6,41 grs. AU. Fr-562; KM-750.5. MBC+.   290,- 

1030 20 Francs. 1865-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,43 grs. AU. Fr-584; KM-801.1. EBC-.   300,- 

10211020
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1031 20 Francs. 1876-A. PARÍS. 6,43 grs. AU. Ángel. Fr-592; KM-825. EBC.   300,- 

1032 Piefort 20 Francs. 1979. NEW CALEDONIA (NUEVA CALEDONIA). 42,13 grs. AU (920). Con certificado n. 25. MUY 
RARA. KM-P8b (New Caledonia). Tirada: 200 piezas. PROOF.   2.500,- 

1033 20 Francs. 1992. 12,64 grs. AU+AR+CuNi. Mont Saint-Michel en oro bicolor. En estuche original, con certificado. 
KM-1008.2a. Tirada: 15.000 piezas. PROOF.   300,- 

1034 40 Francs. An 12-A (1803-04). NAPOLEON PREMIER CONSUL. PARIS. 12,87 grs. AU. (Rayitas en reverso y 
pequeños golpecitos). Fr-479; KM-652. MBC+/MBC.   700,- 

1035 40 Francs. An 13-A (1804-05). NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 12,86 grs. AU. (Rayita en anverso y golpes en 
canto). Restos de brillo original. Fr-481; KM-664.1. MBC+/EBC-.   700,- 
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1036 40 Francs. An 14-A (1805). NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 12,82 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-487a; KM-
664.1. MBC.   700,- 

1037 40 Francs. 1806-U. NAPOLEON EMPEREUR. TORINO. 12,78 grs. AU. (Ha estado en aro). ESCASA. Fr-482; KM-
675.5. MBC-.   700,- 

1038 40 Francs. 1807-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 12,84 grs. AU. (Pequeños golpecitos y rayitas). Fr-481; KM-
688.1. MBC+.   700,- 

1039 40 Francs. 1808-H. NAPOLEON EMPEREUR. LA ROCHELLE. 12,8 grs. AU. (Ha estado en aro). Fr-495; KM-688.2. 
Tirada: 12.000 piezas. MBC.   725,- 

1040 40 Francs. 1809-W. NAPOLEON EMPEREUR. LILLE. 12,84 grs. AU. (Rayitas y golpecitos). Fr-498; KM-688.5. 
Tirada: 6.356 piezas. MBC/MBC+.   725,- 

1041 40 Francs. 1811-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 12,84 grs. AU. La A de la ceca acuñado sobre gallo. (Rayitas y 
golpecitos). Fr-505; KM-696.1. MBC.   700,- 

1042 40 Francs. 1817-A. LOUIS XVIII. PARIS. 12,8 grs. AU. (Pequeñas rayitas y golpecitos). Fr-532; KM-713.1. MBC+.   700,- 

1043 40 Francs. 1830-A. CHARLES X. PARIS. 12,8 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-547; KM-
721.1. MBC+/EBC-.   725,- 
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1044 40 Francs. 1832-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 12,75 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-557; KM-747.1. MBC-.   700,- 

1045 50 Francs. 1857-A. NAPOLEON III. PARIS. 16,08 grs. AU. (Limpiada). Fr-571; KM-785.1. EBC-.   800,- 

1046 50 Francs. 1862-A. NAPOLEON III. PARIS. 16,06 grs. AU. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-582; KM-
804.1. MBC+/EBC-.   875,- 

1047 100 Francs. 1858-A. NAPOLEON III. PARIS. 32,2 grs. AU. KM-786.1. EBC-.   1.500,- 

1048 100 Francs. 1864-A. NAPOLEON III. PARIS. 32,23 grs. AU. Fr-580; KM-802.1. Tirada: 5.536 piezas. EBC+.   1.700,- 

1049 100 Francs. 1905-A. III REPUBLIQUE. 32,25 grs. AU. Ángel. (Ínfimas rayitas y golpecitos). Brillo original. Fr-590; 
KM-832. EBC/EBC+.   1.750,- 
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1050 500 Francs=70 Ecus. 1990. 19,91 grs. Platino (999). Carlomagno. En estuche original con certificado. KM-990a. 
Tirada: 2.000 piezas. PROOF.   375,- 

1051 500 Francs=70 Ecus. 1991. 19,98 grs. Platino (999). Descartes. En estuche original con certificado. KM-1003a. 
Tirada: 2.000 piezas. PROOF.   375,- 

1052 500 Francs=70 Ecus. 1992. 19,99 grs. Platino (999). Jean Monnet. En estuche original con certificado. KM-1013a. 
Tirada: 2.000 piezas. PROOF.   375,- 

1053 Medalla Batalla de Marengo. 1800. Napoleón. 40,65 grs. AE. Ø 40 mm. Golpecitos en canto. MBC+.   60,- 

1054 Medalla. 24 FEV 1848. FRANCIA. II REPÚBLICA. Anv.: FORMACIÓN DEL GOBIERNO PROVISIONAL. Rev.: 
CHAMBRE DES DÉPUTÉS. 90,5 grs. AE. Ø 68 mm. MUY ESCASA. EBC.   90,- 
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GABÓN

1055 5.000 Francs. 1971. 17,46 grs. AU (900). Visita Presidente Georges Pompidou. ESCASA. Fr-10; KM-11. PROOF.   850,- 

GHANA

1056 2 Pounds. 1968. 15,91 grs. AU (917). Emmanuel Kwasi Kotoka. Rayitas. ESCASA. X-6. Tirada: 2.000 piezas. (PROOF).   750,- 

1057 2 Pound. 1977. 19,88 grs. AU (917). 20 Aniversario Independencia. General I. K. Acheampong. ESCASA. X-9 
(KM-M9). PROOF.   950,- 

GIBRALTAR

1058 1/5 Crown. 1991. ELIZABETH II. 6,25 grs. Platino (995). ESCASA. KM-60a. Tirada: 1.000 piezas. PROOF.   250,- 

1059 25 Pounds. 1975. 7,76 grs. AU (917). 250 Aniversario introducción sistema monetario. Fr-3; KM-7. SC.   350,- 

1060 Lote 2 monedas 25 y 50 Pounds. 1975. ELIZABETH II. 7,77 y 15,54 grs. AU. 250 Aniversario de la introducción de la 
Libra Esterlina Británica. ESCASAS. Fr-2, 3; KM-7, 8. Tirada: 2.395 y 1.625 piezas respectivamente. FDC.   1.275,- 
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1061 70 Ecus-50 Pounds. 1992. ELIZABETH II. 6,22 grs. AU (999). En estuche original (deteriorado) con certificado. 
Fr-14; KM- 339. Tirada: 1.000 piezas. PROOF.   300,- 

GRAN BRETAÑA

1062 1/2 Crown. 1820. GEORGE IV. 14,07 grs. AR. ESCASA. KM-676. MBC+.   60,- 

1063 Guinea. 1714. ANNA. 8,1 grs. AU. (Descolgada). KM-534; Spink-3574. BC+/MBC-.   500,- 

1064 1/2 Sovereign. 1817. GEORGE III. 3,98 grs. AU. Bella con brillo original. Fr-372; KM-673. EBC+.   950,- 
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1065 1/2 Sovereign. 1885. VICTORIA. 3,96 grs. AU. Tipo Escudo. Fr-389e, KM-735.1. MBC.   200,- 

1066 1/2 Sovereign. 1913.  GEORGE V. 3,99 grs. AU. (Golpecito en canto). Brillo original. Fr-405; KM-819. EBC+.   180,- 

1067 Sovereign. 1817. GEORGE III. 7,91 grs. AU. Leves restos de brillo. Fr-371; KM-674. MBC-/MBC.   475,- 

1068 Sovereign. 1820. GEORGE III. 7,95 grs. AU. Leves restos de brillo. Fr-371; KM-674. MBC/MBC+.   750,- 

1069 Sovereign. 1871. VICTORIA. 7,96 grs. AU. 18 debajo escudo. (Golpecitos). Fr-387i, KM-736, 2. MBC+.   375,- 

1070 Sovereign. 1876. VICTORIA. 7,96 grs. AU. Restos de brillo. Fr-388; KM-752. EBC-/EBC.   350,- 

1071 Sovereign. 1909. EDWARD VII. 7,98 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-400; KM-805. EBC-/EBC.   350,- 

1072 Sovereign. 1911. GEORGE V. Encapsulada por NGC PF64 (n. 6642964-007). 7,98 grs. AU. ESCASA. Fr-404a; 
KM-820. Tirada: 3.764 piezas. PROOF.   1.250,- 

1073 Sovereign. 1912. GEORGE V. 7,96 grs. AU. Brillo original. Fr-404; KM-820. EBC.   350,- 

1074 Sovereign. 1925. GEORGE V. 7,98 grs. AU. Fr-404; KM-820. EBC+.   350,- 
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1075 Sovereign. 1937. GEORGE VI. 7,97 grs. AU. (Pequeñas rayitas). ESCASA. Fr-411; KM-859. Tirada: 5.500 piezas. 
PROOF.   1.650,- 

1076 2 Pounds. 1902. EDWARD VII. 15,97 grs. AU. Fr-399; KM-806. EBC.   1.250,- 

1077 Set 4 monedas 10, 25, 50 y 100 Pounds. 1987. ELIZABETH II. Peso total: 62,99 grs. AU (917). Britania. En estuche 
original con certificado. Fr-428/431; KM-PS52. PROOF.   3.000,- 

GRECIA

1078 5 Drachmai. 1833-A. OTHON. PARIS. 22,13 grs. AR. (Perforación reparada, rayitas). ESCASA. KM-20. MBC.   100,- 
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1079 Lote 2 monedas 2.500 y 5.000 Drachmai. 1982. 6,43 y 12,43 grs. AU (900). Juegos Pan-Europeos: Estatua alada y 
Pájaros. Fr-27, 28; KM-142, 144. PROOF.   1.050,- 

1080 10.000 Drachmai. 1979. 20 grs. AU (900). Miembros del Mercado Común. Fr-23; KM-123. PROOF.   1.075,- 

GRENADA

1081 10 Dollars. 2018. 31,06 grs. AU (999). Paraiso del buceo, con esmaltes coloreados en reverso. En estuche original 
con certificado. KM-20. Tirada: 500 piezas. PROOF.   1.800,- 

GUATEMALA

1082 1 Peso. 1860-R. 1,66 grs. AU. Rafael Carrera. Fr-36; KM-179. MBC+.   80,- 

1083 5 Pesos. 1869. 8,06 grs. AU. Rafael Carrera. (Raya en mejilla y leves rayitas). Brillo original. Fr-42; KM-191. EBC+.   450,- 
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GUINEA

1084 2.000 Francs Guineens. 1969. 7,77 grs. AU (900). 10 Aniversario Independencia. Apollo 11. Fr-3; KM-18. PROOF.   350,- 

1085 5.000 Francs. 1970. 19,54 grs. AU (900). Reina Tiyi. RARA. Fr-14; KM-39. Tirada: 685 piezas. PROOF.   1.050,- 

GUINEA ECUATORIAL

1086 Prueba 2.000 Ekuele. 1978. 4,8 grs. Al. Unifaz. Prueba en aluminio para la moneda de KM-38. KM-E9. Tirada: 25 
piezas. Prueba.   50,- 

1087 2000 Ekuele. 1978. Copa Fútbol Argentina´ 78. 42,86 grs. AR. En estuche original. KM-38. Tirada: 195 piezas 
PROOF.   50,- 

1088 10.000 Bipkwele. 1979 (*80). 7,97 grs. AU (917). Visita de los Reyes de España. Busto de Juan Carlos I. RARA. Fr-18; 
KM-XM8. Tirada: 2.000 piezas. PROOF.   450,- 
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1089 Set de 4 monedas de 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Bipkwele. 1979 (*80). 11, 98 grs. AU (917). 37, 45 grs. AR. Visita 
de los Reyes de España. Busto de Sofia y Juan Carlos I. En estuche original (algo deteriorado), con certificado. 
Fr-16/17; KM-XM1/4.   700,- 

HAITÍ

1090 500 Gourdes. 1977. 8,45 grs. AU (900). Olimpiada Moscú’80. Fr-34; KM-141. Tirada: 504 piezas. PROOF.   380,- 

HAWÁI

1091 1/4 Dollar (Hapaha). 1883. KALAKAUA I. 6,16 grs. AR. Leve pátina. KM-5. MBC+.   40,- 

1092 1 Dollar (Akahi Dala). 1883. KALAKAUA I. 26,62 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Leve pátina. MUY ESCASA. KM-7. 
EBC-.   300,- 
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HEJAZ

1093 20 Piastres. 1334/9 d.H. (1915 d.C.). 22,75 grs. AR. (cuño oxidado, normal en estas piezas). ESCASA. KM-3052. MBC+.   100,- 

HONG KONG

1094 1 Dollar. 1867. VICTORIA. 26,71 grs. AR. (Pequeños golpecitos, restos de suciedad). Pátina. MUY ESCASA. KM-10. 
MBC/MBC+.   125,- 

1095 1.000 Dollar. 1980. ELIZABETH II. 16,02 grs. AU (917). Año del Mono. Fr-6; KM-47. PROOF.   875,- 

1096 1.000 Dollar. 1987. ELIZABETH II. 15,99 grs. AU (917). Año del Conejo. Fr-14; KM-58. PROOF.   875,- 

HUNGRÍA

1097 Ducat. 1786-G. JOSEPH II. NAGYBANYA NEUSTADT. 3,49 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-204; Huszár-1868; 
Unger II-1319c. EBC-/EBC+.   750,- 
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1098 20 Korona. 1914-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,77 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original, 
parece PROOF. Fr-250; KM-486. SC-.   400,- 

1099 500 Forint. 1966. BUDAPEST. 42,01 grs. AU. 400 Aniversario del fallecimiento de Zrinyi Miklós. MUY ESCASA. 
Fr-618; KM-570. Tirada: 1.100 piezas. PROOF.   3.175,- 

ESTADOS HINDÚES

1100 Mohur. 1133H/RY3. MUHAMMAD SHAH. IMPERIO MOGUL. AHMADABAD. 11,08 grs. AU. KM-438.26. MBC+.   700,- 

1101 Mohur. 1053H/RY17. SHAH JAHAN. IMPERIO MOGHUL. AKBARABAD. 10,86 grs. AU. RARA. KM-258.1. MBC+.   1.000,- 

1102 Mohur. MUHAMMAD AKBAR. IMPERIO MOGHUL. 10,52 grs. AU. KM-108.2. MBC.   500,- 

1103 Mohur. 1265H/RY2. WAJID ALI SHAH. ESTADO DE AWADH. LUCKNOW. 10,68 grs. AU. KM-378.1. EBC.   1.000,- 
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1104 Mohur. 1234H/RY5. GHAZI AL-DIN HAIDER. ESTADO de AWADH. LUCKNOW. 10,69 grs. AU. KM-170.1. EBC.   1.000,- 

1105 Mohur. 1113H/RY45. AURANGZEB ALAMGIR. IMPERIO MOGUL. BIJAPUR. 10,87 grs. AU. BELLA. KM-315.15. EBC.   700,- 

1106 Mohur. AURANGZEB ALAMGIR. IMPERIO MOGUL. BIJAPUR. 11 grs. AU. Brillo original. MUY BELLA. KM-315.15. 
EBC.   700,- 

1107 Mohur. 112_/RY5. SHAH ALAM. IMPERIO MOGUL. BURHANPUR. 10,88 grs. AU. (Grietas en canto). KM-348.14. 
MBC-.   500,- 

1108 Pagoda. (1562-1652 d.C). MADAKERI NAYAKA I. CHITALDURG. 3,37 grs. AU. Fr-381; Mitch-939. EBC.   250,- 

1109 Pagoda. (1562-1652 d.C). MADAKERI NAYAKA I. CHITALDURG. 3,3 grs. AU. Fr-381; Mitch-939. EBC.   250,- 

1110 Pagoda. 1080-1138 d.C. GANGAS de TALAKAD. Anv.: Elefante adornado a derecha. Rev.: Pergamino floral. 3,92 
grs. AU. Fr-288; Mitch-192/193. EBC-.   400,- 

1111 Tanka. 951H. NASIR AL-DIN MAHMUD SHAH III. GUJARAT. 11,9 grs. AU. RARA. G&G-G412. EBC-.   700,- 

1112 Mohur. 1135H/RY2. MUHAMMAD SHAH. GWALIOR. 10,77 grs. AU. Brillo original. BELLA. KM-114. EBC.   1.000,- 

1113 Dinar. 355-380 d.C. SAMUDRAGUPTA. IMPERIO GUPTA. Anv.: Rey de pie con lanza en mano y sacrificando 
en altar. Rev.: Diosa Ardoksho entronizada con cornucopia y corona a izquierda, Tamga en campo. 7,37 grs. AU. 
(Grieta en canto). Mitch-4773. MBC-.   400,- 
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1114 Dinar. 380-413 d.C. CHANDRAGUPTA II. IMPERIO GUPTA. Anv.: Chandragupta II de pie, de frente, flecha en la 
mano derecha, arco apoyado en la izquierda. Rev.: Sri Vikramah (Brahmi), sentada en postura padmasana sobre 
un loto; tamga a izquierda. 7,82 grs. AU. RARA. Mitch-4796. MBC+.   700,- 

1115 Mohur. 19(48)/ RY28. MAN SINGH II en nombre de JORGE VI. JAIPUR. 10,89 grs. AU. Parte de brillo original. 
KM-200. EBC.   700,- 

1116 Dinar. 190-230 d.C. VASUDEVA I. IMPERIO KUSHAN. BACTRIA. Anv.: Rey con corona cónica de pie a izquierda 
sosteniendo tridente en la mano y sacrificando sobre altar. Rev.: Shiva sosteniendo cinta y tridente, toro detrás, 
tamga en campo. 8,02 grs. AU. Göbl-548 var; Mitch-3387. EBC.   1.000,- 

1117 Dinar. 360-365 d.C. VASUDEVA III. IMPERIO KUSHAN. Anv.: Rey de pie con cabeza a izquierda sosteniendo 
tridente y bajando su mano derecha hacia el altar, debajo otro tridente. Rev.: Diosa Ardoksho sedente en frente 
de una flor de loto. 7,77 grs. AU. BONITA PIEZA. Göbl-579. EBC.   500,- 

1118 Dinar. Post-Kushan. Sucesores de los Kidaritas. Anv.: Rey abstracto de estilo Kushan de pie a izquierda. Rev.: 
Ardoksho sentado de frente. 7,82 grs. AR. Mitch-3656-60. MBC.   300,- 

1119 Pagoda. EAST INDIA COMPANY. PRESIDENCIA de MADRAS. MADRAS. 3,41 grs. AU. Fr-1575; KM-304. EBC-.   200,- 

1120 Mohur cuadrado. GHIYATH AL DIN SHAH. SULTANATO DE MALWA. 11,08 grs. AU. Brillo original. BELLA. 
G&G-M66. EBC.   600,- 

1121 Mohur. 984H. MUHAMMAD AKBAR. IMPERIO MOGHUL. 10,75 grs. AU. KM-108.2. EBC-.   900,- 

1122 Mohur. 1167H/RY30. SHAH JAHAN. IMPERIO MOGUL. MULTAN. 10,95 grs. AU. KM-260.13. MBC+.   1.000,- 
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1123 Fanam. HAIDAR ALI. MYSORE. 0,36 grs. AU. EBC.   70,- 

1124 Fanam. MYSORE. 0,38 grs. AU. MBC+.   40,- 

1125 Mohur. 1175H/RY3. ROHILKHAND (Estados Independientes). ZABITA KHAN acuñada en nombre de SHAH 
ALAM II. NAJIBABAD. 10,81 grs. AU. RARA. KM-100; Mitch-3356. MBC+.   700,- 

1126 Mohur. 11(85)H/RY13. ROHILKHAND (Estados Independientes). ZABITA KHAN acuñada en nombre de SHAH 
ALAM II. NAJIBABAD. 10,59 grs. AU. (Golpe de punzón). RARA. KM-100; Mitch-3356. MBC/MBC+.   700,- 

1127 Mohur (Restrike). 1945. DHARMENDRA SINGHIJ. RAJKOT. 7,97 grs. AU. Restos de brillo. KM-X1. EBC-.   900,- 

1128 Mohur. 1112 AH/RY44. AURANGZEB ALAMGIR. IMPERIO MOGHUL. SHAHJAHANABAD. 10,9 grs. AU. Parte de 
brillo original. KM-315.42. EBC-.   600,- 

1129 Mohur. 1152H/RY22. MUHAMMAD SHAH. IMPERIO MOGUL. SHAHJAHANABAD. 10,85 grs. AU. RARA. KM-
439.4. MBC+.   1.200,- 
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1130 Mohur. (19)50 VS (1893d.C). RAJINDAR SINGH. IMPERIO SIKH. 10,65 grs. AU. Citando Ahmad Shah Durrani. 
Fr-1083; KM-9. EBC.   700,- 

1131 Padmatanka (Pagoda). RAMACHANDRA (1270-1311 d.C). YADAVAS de DEVAGIRI. 3,65 grs. AU. Leyenda Nagari 
´Sri/Rama, letra kannada Shri dos veces, concha sankh, loto en centro. Mitch-643ff. MBC+.   250,- 

INDIA BRITÁNICA

1132 2 Pagodas. (1808-15). MADRÁS. 5,78 grs. AU. RARA. Fr-1582; KM-358. MBC/MBC-.   300,- 

1133 Mohur. 1819. EAST INDIA COMPANY. 11,6 grs. AU. (Ha estado en aro). KM-421.2. MBC+.   800,- 

1134 Mohur. 1202H/RY19. EAST INDIA COMPANY. Presidencia de BENGALA, en nombre de SHAH ALAM II. 
MURSHIDABAD (CALCUTTA). 12,32 grs. AU. Brillo original. (Leves rayitas). KM-113. EBC.   800,- 

1135 Mohur. 1203H/RY31. EAST INDIA COMPANY. PRESIDENCIA de BENGALA. MUHAMMADABAD BANARAS. 
10,87 grs. AU. Brillo original. RARA y MÁS ASÍ. KM-31. SC-.   1.200,- 
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1137 Mohur. 1841. VICTORIA. EAST INDIA COMPANY. BOMBAY. 11,42 grs. AU. Legend continuous over bust, Large 
date with crosslet 4. (Descolgada). RARA. KM-461.1. MBC+.   1.500,- 

1137

1136 Mohur. 1835 (b). WILLIAM IV. BOMBAY. Encapsulada por NGC PF58 (n. 6643693-001). AU. Proof restrike. Sin 
punto detrás de fecha ni iniciales en truncamiento. Canto estriado. Desde principios del siglo XIX la Compañía de 
las Indias Orientales esperaba conseguir una moneda única para todas sus presidencias indias. Esto se consiguió 
en 1833: las rupias de Bengala se alinearon con las de Bombay y Madrás. Tras algunos experimentos en 1834, 
mediante la Ley XVII de 17 de agosto de 1835, se avanzó hacia una acuñación uniforme, no sólo de patrón de 
peso, sino también de diseño. Con esta ley, el nuevo sistema de rupia de plata era de curso legal. La moneda de 
oro, Mohur y 2 Mohur, inicialmente tenian un valor de 15 y 30 Rupias. (Infimas rayitas). Brillo original. RARÍSIMA. 
KM-451.1, S&W-1.16. EBC+.   4.000,- 

1136
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1138 Sovereign. 1918-I. GEORGE V. 7,96 grs. AU. Fr-1609; KM-525A. EBC-.   400,- 

INDIAS DANESAS

1139 4 Daler - 20 Francs. 1905-P. CHRISTIAN IX. 6,44 grs. AU. Marquitas. RARA. Fr-2; KM-72. EBC+.   750,- 

INDIAS HOLANDESAS

1140 Pagoda. 1747-1784. ANÓNIMA. NEGAPATNAM. 3,41 grs. AU. Brillo original. KM-22. SC-.   200,- 

INDONESIA

1141 100, 000 Rupiah. 1974. 33,49 grs. AU (900). Dragón de Komodo. Fr-6; KM-41. Tirada: 5.333 piezas. SC.   1.500,- 

IRÁN

1142 Toman. 1232H. FATH ALI SHAH. DAR AL-IBADAT YAZD. 4,60 grs. AU. Bella y con restos de brillo original. A-2865; 
Fr-34; KM-752. EBC-.   250,- 

1138

1139

1140

1141

1142



226 NUMISMÁTICA

1143 5.000 Dinars (1/2 Toman). 1335AH-1916. 1,5 grs. AU. Sultán Ahmad Shah. Fr-85; KM-1071. EBC.   100,- 

1144 1/2 Pahlavi. 1323SH-(1944). 4,08 grs. AU. Muhammad Reza Pahlavi Shah. Fr-97; KM-1147. EBC/EBC-.   180,- 

1145 Pahlavi. 1353SH-(1974). 8,12 grs. AU. Muhammad Reza Pahlavi Shah. Fr-101; KM-1162. SC-.   350,- 

1146 2-1/2 Pahlavi. 1354 d.H. (1975). SHAH REZA PAHLAVI. 20,19 grs. AU (900). Fr-100; KM-1201. SC/SC-.   900,- 

IRAK

1147 5 Dinars. 1971. 13,62 grs. AU (917). 50 Aniversario ejército. Fr-1; KM-134. SC.   600,- 

ISLA DE MAN

1148 Lote 3 monedas 1/20 Angel y 1/10 Noble (2). 1985 y 1986. ELIZABETH II. 1,71; 3,11 y 3,11 grs. AU y Platino (2). Fr-B6, 
B19; KM-166, 153. FDC.   400,- 
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1149 Lote 2 monedas 1 Noble. 1985 y 1987. ELIZABETH II. 31,16 y 31,11 grs. Platino (999). (Leves marquitas). Fr-B3; KM-
154. FDC mate y brillo.   1.900,- 

1150 Sovereign. 1973. 8,02 grs. AU (917). Vikingo a caballo. Fr-6; KM-27. SC.   350,- 

1151 Angel. 1984. ELIZABETH II. 33,83 grs. AU (917). Arcángel Miguel matando al dragón. En estuche. ESCASA. Fr-B15; 
KM-139. Tirada: 3.000 piezas. PROOF.   1.700,- 

1152 5 Pounds. 1977. ELIZABETH II. 40,05 grs. AU (917). Vikingo a caballo. Fr-4; KM-29. FDC.   2.000,- 
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ISRAEL

1153 5 New Sheqel. 1998. 8,63 grs. AU (900). Cigüeña. En estuche original. RARA. Fr-71; KM-323. Tirada: 615 piezas. 
PROOF.   470,- 

1154 500 Lirot. 1974. 27,9 grs. AU (900). David Ben Gurion. Fr-12; KM-82. SC.   1.250,- 

ESTADOS ITALIANOS

1155 20 Lire. 1849-P. CARLO ALBERTO. SARDINIA. 6,4 grs. AU. Ancla. Fr-1143, C-115, 1. MBC/MBC+.   290,- 

1156 20 Lire. 1858-P. VITTORIO EMANUELE II. SARDINIA. GENOVA. 6,40 grs. AU. Fr-1147; C-126, 1. MBC.   290,- 

1157 100 Lire. 1833. CARLO ALBERTO. SARDINIA. TORINO. P. 32,19 grs. AU. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. 
Fr-1139; KM-C117.2. EBC-/EBC.   1.750,- 

1158 100 Lire. 1834. CARLO ALBERTO. SARDINIA. GENOVA. P. 32,14 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-1139; KM-
C117.1. MBC+.   1.750,- 
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1159 100 Lire. 1835. CARLO ALBERTO. SARDINIA. TORINO. P. 32,19 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo 
original. Fr-1139; KM-C117.2. MBC+/EBC-.   1.750,- 

1160 Lote 3 monedas 20, 50 y 100 Lire. 1836 (2) y 1847. CARLO ALBERTO. SARDINIA. TORINO. Peso total de 54,64 grs. 
AU. Restos de brillo original. RARAS Y MÁS JUNTAS. Fr-1139, 1140, 1142; KM-115.2, 116.1, 117.2. Tirada 50 y 100 Lire 
1836: 385 y 703 piezas respectivamente. MBC+ a EBC.   4.750,- 

1161 Piastra. 1680. COSIMO III. FIRENZE. Anv.: COSMVS. III. D. G. MAG. DVX ETRVR. VI. Busto a derecha. Rev.: FILIVS 
MEVS DILEC-TVS. San Juan Bautista bautizando a Jesucristo en el río Jordan. 30,98 grs. AR. RARA. Dav-4211; 
MIR-327. EBC-.   350,- 

1159
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1162 80 Lire. 1829. CARLO FELICE. GENOVA. P. 25,66 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Bonita pieza con restos de brillo 
original. ESCASA. Fr-1133; KM-C108.2. Tirada: 7.436 piezas. EBC.   1.400,- 

1163 Sovrano. 1831/21-M. FRANZ I. LOMBARDY-VENETIA. MILAN. 11,33 grs. AU (900). Ocupación Austríaca. (Ínfimas 
rayitas y golpecitos). Bonita pieza con restos de brillo original. ESCASA ASÍ. Fr-741c; KM-C11.1. EBC/EBC+.   900,- 

1164 Scudo. 1749. LUCCA. 26,37 grs. AR. Pátina. Dav-1373; KM-53. MBC+.   90,- 

1165 5 Franchi. 1807. FELICE y ELISA BONAPARTE. LUCCA E PIOMBINO. 24,87 grs. AR. (Golpecitos, rayitas de ajuste 
y hojitas en gráfila). KM-24.3. MBC+.   75,- 

1166 5 Lire. 1809. NAPOLEON. REINO DE NAPOLEÓN. MILANO. 24,84 grs. AR. (Algo limpiada). Ligera pátina. KM-10.4. EBC-.   200,- 

1167 5 Lire. 1848-M. MILANO. LOMBARDIA. 24,96 grs. AR. (Pequeñas rayitas de limpieza). Pequeños restos de brillo. 
KM-22.1. (EBC).   100,- 
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1168 Sovrano. 1800-M. FRANZ I. MILAN. 11,03 grs. AU (919). Ocupación Austríaca. (Leves golpecitos). Fr-471a; KM-241. 
MBC+/EBC-.   950,- 

1169 40 Lire. 1808-M. REINO DE NAPOLEON. MILANO. 12,82 grs. AU. Fr-5; KM-12. MBC.   700,- 

1170 40 Lire. 1809-M. REINO DE NAPOLEON. MILANO. 12,83 grs. AU. Fr-5; KM-12. MBC.   600,- 

1171 40 Lire. 1810-M. REINO DE NAPOLEON. MILANO. 12,83 grs. AU. Leves restos de brillo original. Fr-5; KM-12. MBC.   700,- 

1172 40 Lire. 1811-M. REINO DE NAPOLEON. MILANO. 12,83 grs. AU. (Golpecitos). Fr-5; KM-12. MBC+.   600,- 

1173 40 Lire. 1812-M. REINO DE NAPOLEON. MILANO. 12,81 grs. AU. (Golpecitos). Fr-5; KM-12. MBC+.   600,- 

1174 40 Lire. 1814-M. REINO DE NAPOLEON. MILANO. 12,84 grs. AU. Parte de brillo original. (Golpecitos). Fr-5; KM-12. 
EBC-.   600,- 

1175 Doppia. 1834. GREGORIVS XVI. ESTADOS PAPALES. 5,45 grs. AU. Brillo original. (Leves golpecitos). MUY ESCASA. 
KM-1103. EBC.   600,- 
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1176 5 Lire. 1815. MARIA LUIGIA. PARMA. 24,82 grs. AR. KM-C30. MBC+/EBC-.   150,- 

1177 Tari. 1231-1250. FEDERICO II. SICILIA. Messina. Rev.: 6 globulos. 0,9 grs. AU. RARA. Spahr-85; MEC-14, 256. Fr-652. 
EBC.   350,- 

1178 Tari d´ oro. 1209/1220. MESSINA-SICILIA. Anv.: FEDERICO II (1197-1250). 1,6 grs. AU. Algo descentrada. Fr-646. 
MBC+.   200,- 

1179 Tari. 1189-1194. TANCREDI. SICILIA. Messina. 0,9 grs. AU. RARA. Spahr-125; MIR-43; Fr-641. MBC.   250,- 

1180 Múltiplo de Tari. 1166-1189. GUGLIELMO II. SICILIA. Palermo o Messina. Rev.: 5 glóbulos en forma de cruz. 1,83 
grs. AU. RARA. Spahr-100; MIR-35; Fr-635. EBC-.   350,- 

1181 Múltiplo de 3 Tari. c. 1209-1220. FEDERICO II. SICILIA. Messina. Rev.: 4 globulos. 2,52 grs. AU. MUY RARA. 
Spahr-83; MIR-78; Fr-652. MBC. 

 Ex Gorny & Mosch 166 - 18 Marzo 2008, n. 4006.   600,- 

1182 Múltiplo de 3 Tari. 1196. ENRICO VI. SICILIA. Palermo o Messina. Anv.: Grande P en el centro. 2,42 grs. AU. Algo 
descentrada. MUY RARA. Spahr-13; MEC 14, 481. MBC+.   500,- 

1183 Lote 3 monedas 20, 50 y 100 Lire. 1833, 1840 y 1842. CARLO ALBERTO. SARDINIA. TORINO y GÉNOVA (2). Peso 
total de 54,68 grs. AU. MUY ESCASAS Y MÁS JUNTAS. Fr-1139, 1140, 1142; KM-115.1, 116.1, 117.1. Tirada 50 y 100 Lire: 
1.173 y 1.003 piezas respectivamente. MBC+ a EBC-.   4.750,- 
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ITALIA

1184 5 Lire. 1879. UMBERTO I. 24,85 grs. AR. (Limpiada). KM-20. EBC-.   100,- 

1185 Lote 3 monedas 5, 10 y 20 Lire. 1863-T. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. BN. Peso total de 11,24 grs. AU (900). 
Fr-11, 15, 16; KM-9.2, 10.1, 17. MBC+ a EBC-.   750,- 

JAPÓN

1186 2 Bu (Ni Bu). (1868-1869). MUTSUHITO (Meiji). 3,04 grs. AU bajo. Cospel rectangular. Fr-35; C-21d. EBC.   120,- 

1187 20 Yen. Año 7 (1918). YOSHIHITO (Taisho). 16,66 grs. AU (900). (Leve limadura de ajuste de peso en canto e 
ínfimos golpecitos en reverso). Brillo original. Fr-53; KM-40.2. EBC+.   1.400,- 

1188 20 Yen. Año 8 (1919). YOSHIHITO (Taisho). 16,64 grs. AU (900). (Rayita en canto y leves golpecitos). Brillo original. 
Fr-53; KM-40.2. EBC+.   1.400,- 
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1189 100.000 Yen. Año 61 (1986). 20 grs. AU (643). Brillo original. Fr-57; Y-92. SC.   650,- 

ISLA DE JERSEY

1190 1 Pound. 1981. ELIZABETH II. 17,55 grs. AU (917). Bicentenario de la Batalla de Jersey. Fr-7; KM-51b. Tirada: 5.000 
piezas. PROOF.   975,- 

KATANGA

1191 5 Francs. 1961. Anv.: Bananas. 13,29 grs. AU (900). Fr-1; KM-2a. SC.   600,- 

KEELING COCOS

1192 150 Rupees. 1977. 8,49 grs. AU. John Clunies Ross. ESCASA. Fr-1; X-10a. Tirada: 2.000 piezas. SC.   450,- 
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KENIA

1193 250 Shillings. 1966. 19,12 grs. AU (917). 75 Aniversario nacimiento presidente Jomo Kenyatta. (Levísimas rayitas). 
Fr-2; KM-8. SC.   900,- 

KUWAIT

1194 100 Dinars. 1981. 16,03 grs. AU (917). 20 Aniversario Dia Nacional. En estuche original con certificado.. Fr-3; KM-17. 
PROOF.   850,- 

LAOS

1195 20.000 Kip. 1971. 19,97 grs. AU (900). Coronación del Rey Savang Vatthana. Fr-3; KM-13. PROOF.   1.075,- 

LESOTO

1196 Serie 2 monedas 1 y 2 Maloti. 1966. 4,00 y 8,00 grs. AU (917). Moshoeshoe II. SERIE RARA. Fr-2, 3; KM- 5, 6. Tirada: 
3.500 piezas. PROOF.   675,- 
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LETONIA

1197 100 Latu. 1998. 16,12 grs. AU (999). Desarrollo. (Levísimas rayitas de limpieza). Fr-22: KM-40. PROOF.   900,- 

LIBERIA

1198 25 Dollars. 1965-B. BERNA. 23,2 grs. AU (900). 70 Aniversario Presidente Tubman. ESCASA. Fr-3; KM-21. Tirada: 
3.000 piezas. SC.   1.050,- 

LIECHTENSTEIN

1199 5 Kronen. 1910. JOHANN II. 23,98 grs. AR. (Leves golpecitos). Y-4. EBC.   100,- 

1200 50 Franken. 1956. Príncipe Franz Josef ll. 11,26 grs. AU. Fr-20; Y-16. SC.   650,- 

LUXEMBURGO

1201 20 Francs. 1963. 6,42 grs. AU (900). Centenario Luxemburgo. X-M2b. SC.   300,- 
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MACAO

1202 1.000 Patacas. 1983. 15,84 grs. AU (917). Año del Cerdo. RARA. Fr-B2; KM-28. Tirada: 400 piezas. FDC.   875,- 

MALASIA

1203 100 Ringgit. 2014. 7,96 grs. AU. 40 Aniversario Relaciones con China. En estuche original con certificado. PROOF.   450,- 

1204 200 Ringgit. 1976-FM. 7,32 grs. AU (900). III Plan Quinquenal. Cospel dodecágonal. ESCASA. Fr-2; KM-18. PROOF.   350,- 

ORDEN DE MALTA

1205 2 Tari. 1737. RAMON DESPUIG. 2,08 grs. AR. Pátina. ESCASA. KM-201. MBC.   30,- 

1206 Scudo (12 Tari). 1738. RAMON DESPUIG. 12,05 grs. AR. Pátina. ESCASA. KM-203. MBC.   50,- 

1207 2 Scudi. 1738. RAMON DESPUIG. 24,44 grs. AR. (Alabeada, golpecitos). Pátina. ESCASA. KM-204.1. MBC.   125,- 
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1208 2 Scudi. J774. FRANCISCO XIMENEZ DE TEXADA. 23,39 grs. AR. Acuñación algo floja en anverso. (Golpecitos y 
golpecito en canto). Pátina. ESCASA. KM-287. MBC.   125,- 

1209 30 Tari. 1757. EMMANUEL PINTO. 29,13 grs. AR. Pátina. ESCASA. KM-A256. MBC.   120,- 

1210 30 Tari. 1768. EMMANUEL PINTO. 29,57 grs. AR. (Hoja en gráfila). Pátina. ESCASA. KM-266. MBC/MBC+.   120,- 

1211 30 Tari. 1771. EMMANUEL DE ROHAN. 29,2 grs. AR. (Golpecitos en anverso). Pátina. ESCASA. KM-308. MBC-/MBC.   100,- 

1212 30 Tari. 1781. EMMANUEL DE ROHAN. 29,52 grs. AR. (Golpecitos en canto). Pátina. ESCASA. KM-327. MBC.   120,- 

1213 30 Tari. 1790. EMMANUEL DE ROHAN. 29,46 grs. AR. Pátina. ESCASA. KM-327. MBC.   120,- 

12091208
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1214 Medalla. 1741. Anv.: EMMANUEL PINTO. Marqués de Mombal. Rev.: ORDINIS ET POPVLI FELICITAS. 53,58 grs. AE. 
Ø 55 mm. Acuñación algo floja en leyenda de anverso. RARA. EBC+.   90,- 

MALTA

1215 10 Scudi. 1967. 8,06 grs. AU. Angelus de Mojana. ESCASA. Fr-9; KM-M22. Tirada: 1.000 piezas. PROOF.   450,- 

MARRUECOS

1216 10 Dirhams. 1313AH (1895). Abd al-Aziz. BERLÍN. 28,89 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). ESCASA. Y-13. MBC.   100,- 

1217 250 Dirhams. 1395 d.H-1975. HASSAN II. 6,5 grs. AU (900). Fr-6; Y-68. SC.   300,- 

1218 500 Dirhams. 1399 d.H.-1979. HASSAN II. 13,01 grs. AU (900). 50 Aniversario del Rey. ESCASA. Fr-7; KM-Y71. Tirada: 
3.000 piezas. FDC.   725,- 
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MAURICIO

1219 200 Rupees. 1971. 15,51 grs. AU (900). Independencia. Fr-1; KM-39. SC.   700,- 

MÉXICO

1220 8 Reales. 1886. CHIHUAHUA. M.M. Encapsulada por NGC UNC DETAILS SURFACE HAIRLINES (n. 3412287-
005). AR. Restos de brillo. (Rayitas). KM-377.2. EBC+.   50,- 

1221 8 Reales. 1897. CULIACÁN. A.M. 27,11 grs. AR. (Limpiada). Ligera pátina irisada. KM-377.3. EBC.   50,- 

1222 8 Reales. 1892. CULIACÁN. A.M. 26,71 grs. AR. (Algo limpiada). KM-377.3. EBC.   40,- 

1223 8 Reales. 1892. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 27,04 grs. AR. (Algo limpiada). Brillo original. KM-377.10. EBC.   50,- 

1224 8 Reales. 1891. DURANGO. J.P. 26,94 grs. AR. (Limpiada). Ligera pátina. KM-377.4. EBC.   50,- 

1219

1221

1224

1222 1223

1220
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1225 8 Reales. 1885. GUANAJUATO. R.R. 27,01 grs. AR. Restos de brillo. KM-377.8. EBC.   40,- 

1226 8 Reales. 1895. ZACATECAS. F.Z. 27,1 grs. AR. KM-377.13. EBC.   50,- 

1227 8 Reales. 1896. ZACATECAS. F.Z. Encapsulada por NGC UNC DETAILS SCRATCHES (n. 3347589-002). AR. Pátina 
irisada. KM-377.13. SC-.   60,- 

1228 1 Peso. 1866-Mo. MAXIMILIANO EMPERADOR. 26,83 grs. AR. (Leves golpecitos, pequeña zona de hojitas en 
reverso). ESCASA. KM-388.1. MBC+.   120,- 

1229 1 Peso. 1910. 26,99 grs. AR. Caballito. KM-453. MBC+.   50,- 

1230 Lote 4 monedas 2, 2-1/2, 5 y 10 Pesos. 1919. Peso total de 16,21 grs. AU (900). Fr-166, 168, 169, 170; KM-461, 463, 
464, 473. EBC- a EBC+.   875,- 

1225 1226

1228

1227

1229

1230
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1231 20 Pesos. 1921. 16,65 grs. AU (900). Calendario Azteca. Fr-171; KM-478. EBC/EBC+.   900,- 

1232 50 Pesos. 1943. 41,6 grs. AU (900). Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC-.   1.950,- 

1233 50 Pesos. 1944. Encapsulada por NGC MS65 (n. 6634658-002). 41,67 grs. AU (900). Centenario Independencia. 
Fr-172; KM-481. SC.   2.275,- 

1234 50 Pesos. 1945. 41,61 grs. AU (900). Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC.   1.850,- 

1235 50 Pesos. 1946. 41,55 grs. AU (900). Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC-.   1.950,- 

1236 Medalla 50 Pesos. 1957. Anv.: PRIMER / CENTENARIO / DE LA / CONSTITUCION / DE 1857 Mujer sosteniendo 
libro de la Constitución, sobrepuesto sobre mapa de México, sol radiante abajo. Rev.: Vista interior de la Cámara 
de Diputados CONGRESO / CONSTITUYENTE arriba con fechas 1856-1857 abajo. 41,57 grs. AU (900). Grove-698; 
KM-M122A. SC.   2.000,- 

1231

1232 1233

1234 1235

1236
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MÓNACO

1237 100 Francs. 1896-A. ALBERT I. 32,14 grs. AU (900). (Pequeñas rayitas). Fr-13; KM-105. MBC+.   1.500,- 

MONTENEGRO

1238 5 Perpera. 1914. NIKOLA I. 24 grs. AR. (Rayitas, algo limpiada). MUY ESCASA. KM-15. EBC-.   150,- 

1239 10 Perpera. 1910. NIKOLA I. 3,38 grs. AU. ESCASA. Fr-3; KM-8. EBC/EBC+.   500,- 

NEPAL

1240 Tola. 1825-SE (1903). Prithvi Bir Bikram. 12,38 grs. AU. ESCASA. Fr-16; KM-674.3. SC.   900,- 

1241 Ashraphi (Tola). 1992VS(1935). 12,41 grs. AU. Tribhuvana Bir Bikram. (Levísimas rayitas). Brillo original. ESCASA. 
KM-727. EBC.   600,- 

NORUEGA

1242 20 Kroner. 1902. OSCAR II. 8,92 grs. AU. Fr-17; KM-355. EBC-/MBC+.   400,- 

1237

1239

1238

1240 1241

1242
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NUEVA ZELANDA

1243 10 Dollars. 2013. 7,8 grs. AU. Kiwi. En estuche original con certificado. Tirada: 950 piezas. PROOF.   525,- 

PAÍSES BAJOS

1244 Daalder (Lion - 48 Stuiver). 1609. WEST FRIESLAND. 26,24 grs. AR. Pátina. Dav-4870; KM-14.1. MBC.   60,- 

1245 Florin. (1423-72). ARNOLD VAN EGMOND. GELDERLAND. 3,09 grs. AU. Fr-56; Del-604. MBC.   300,- 

1246 Ducat. 1803. BATAVIAN REPUBLIC. 3,43 grs. AU. (Algo alabeada). Fr-317; KM-11.2. MBC+/EBC-.   300,- 

1247 Ducat. 1828. WILLIAM I. 3,48 grs. AU. Restos de brillo. Fr. 331; KM-50.2. EBC-.   200,- 

1248 Ducat. 1928. WILHELMINA I. 3,48 grs. AU. Brillo original. Fr-352; KM-83.1. SC-.   200,- 

1249 10 Gulden. 1879. WILLIAM III. 6,72 grs. AU. Restos de brillo. Fr-342; KM-106. SC.   325,- 

1243

12461245

12481247

1249

1244
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1250 10 Gulden. 1885. WILLIAM III. 6,7 grs. AU. Fr-342; KM-106. SC.   300,- 

1251 10 Gulden. 1897. WILHELMINA I. 6,7 grs. AU. Fr-347; KM-118. EBC.   300,- 

1252 10 Gulden. 1898. WILHELMINA I. 6,71 grs. AU. ESCASA. Fr-348; KM-124. EBC+.   400,- 

1253 10 Gulden. 1917. WILHELMINA I. 6,7 grs. AU. (Golpecitos en anverso). Fr-349; KM-149. EBC-/EBC.   300,- 

PANAMÁ

1254 Lote 2 monedas 50 y 75 Balboas. 1978 y 1981. 5,48 y 10,55 grs. AU (500). Fr-6, 20; KM-57, 73. PROOF.   475,- 

1255 100 Balboas. 1979-FM. 8,26 grs. AU (900). Tortuga dorada. Fr-9; KM-60. FDC.   420,- 

1250 1251

12531252

1254

1255
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PAQUISTÁN

1256 100 Rupias. 1977. 20,39 grs. AR. Centenario Allama Mohamed Iqbal. (Rayitas). RARA. KM-48. Tirada: 300 piezas. 
(PROOF).   300,- 

1257 500 Rupees. 1977. 3,63 grs. AU. Centenario Allama Mohamed Iqbal. RARA. Fr-4; KM-49. Tirada: 500 piezas.         
FDC.   1.000,- 

PERÚ

1258 5 Pesetas. 1880-BF. 24,8 grs. AR. Sin punto detrás la B debajo la corona de flores. (Leves golpecitos). KM-201.1. EBC.   75,- 

1259 8 Escudos. 1834 Bo Ar. CUZCO. 26,91 grs. AU. (Hojitas). Fr-63; KM-148.2. MBC-.   1.500,- 

1260 50 Soles. 1967. Anv.: Jefe inca Manco Capoc. Rev.: Reproducción debajo de la estatua, como todas las piezas de 
este año. 33,34 grs. AU (900). ESCASA. Fr-77; KM-219. FDC.   1.500,- 

1256

1257

1258

1259 1260
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1261 50 Soles. 1969. LIMA. 23,33 grs. AU (900). Libertad sentada. Brillo original. Fr-79; KM-230. Tirada: 443 piezas. FDC.   1.000,- 

1262 100 Soles. 1956. LIMA. 46,73 grs. AU (900). (Leves golpecitos y rayitas). Brillo original. AÑO RARO. Fr-78; KM-231. 
Tirada del año: 1.159 piezas. SC/SC-.   2.550,- 

1263 100 Soles. 1961. LIMA. 46,72 grs. AU (900). (Ínfimos golpecitos). Brillo original. AÑO ESCASO. Fr-78; KM-231. Tirada 
del año: 6.982 piezas. SC.   2.550,- 

POLONIA

1264 5 Zlotych-3/4 Rouble. 1836. NICHOLAS I. OCUPACIÓN RUSA. 15,17 grs. AR. (Sobrante de metal en canto, 
golpecitos). Pátina. C-133. MBC+.   40,- 

1265 10 Zlotych-1-1/2 Rouble. 1836. NICHOLAS I. OCUPACIÓN RUSA. 30,61 grs. AR. C-134. MBC-.   75,- 

1266 2.000 Zlotych. 1977. 8 grs. AU. Frederyk Chopin. Fr-119; Y-90. Tirada: 4.000 piezas. PROOF.   350,- 

1267 Proba “Pattern” 2.000 Zlotych. 1980-MW. WARSAW. 8,04 grs. AU. Olimpiadas de Invierno: Esquí. ESCASA. Fr-
120; KM-Pr428. Tirada: 1.500 piezas. PROOF.   450,- 

1261

1262 1263

1264
1265

1266 1267
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PORTUGAL

1268 1/2 Barbuda. FERNANDO (1367-1383). LISBOA. Anv.: SI.DNS.MICHI.AIVTOR.NO. Busto con celada coronado a 
izquierda, detrás L. Rev.: FERNANDVS.REX.PORTV. Cruz interior con escudo en centro y castillos cuartelados. 
2,01 grs. AR. Pátina. RARA. Gomes-17.02. MBC+.   150,- 

1269 1/2 Barbuda. FERNANDO (1367-1383). LISBOA. Anv.: SI.DNS.MICHI.AIVTOR.NO. Busto con celada coronado a 
izquierda, detrás L. Rev.: FERNANDVS.REX.PORTV. Cruz interior con escudo en centro y castillos cuartelados. 1,97 
grs. AR. (Oxidaciones). RARA. Gomes-17.02. MBC.   100,- 

1270 Barbuda. FERNANDO (1367-1383). Anv.: SI:DNS:MICHI:AIVTOR:NON:TI:. Busto con celada coronado a izquierda, 
detrás L. Rev.: FERNANDVS:REX:PORTVGALI:A. Cruz interior con escudo en centro, castillos cuartelados y roel 
en 1er espacio. 4,28 grs. AR. (Oxidaciones y leves concreciones). Gomes-2.01. MBC.   120,- 

1271 Tornés de Escudo. FERNANDO. LISBOA. 3,05 grs. Ve. (Oxidaciones, grietas en cospel). ESCASA. Gomes-72.01. 
MBC-.   100,- 

1272 1.000 Reis. 1844. MARIA II. 29,56 grs. AR. Pátina. ESCASA. KM-472. MBC+.   180,- 

1273 1.000 Reis. 1855. PEDRO V. 1,75 grs. AU. Fr-149; KM-495. MBC+.   150,- 

1274 2.000 Reis. 1864. LUIZ I. 3,48 grs. AU. (Golpecitos y leves rayitas). Fr-151; KM-511. MBC.   180,- 

1275 5.000 Reis. 1863. LUIZ I. 8,79 grs. AU. Pátina rojiza. Fr-150; KM-508. MBC+.   500,- 

12711270

12691268

1272

1275
1274

1273
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1276 Lote 3 monedas 2.000, 5.000 y 10.000 Reis. 1866, 1872 y 1884. LUIZ I. LISBOA. Peso total de 30,09 grs. AU (917). 
Fr-151, 152, 153; KM-511, 516, 520. EBC- a EBC.   1.675,- 

RODESIA DEL SUR

1277 1 Pound. 1966. 7,98 grs. AU (916). Colonia Británica. ESCASA. Fr-2; KM-6. Tirada: 5.000 piezas. SC.   400,- 

RUANDA

1278 10 Francs. 1965. 3,71 grs. AU (900). Presidente Gregoire Kayibanda. Fr-4; KM-1. PROOF.   160,- 

1279 50 Francs. 1965. 15 grs. AU (900). V Aniversario Independencia. Presidente Greggoire Kayibanda. Fr-2; KM-3. 
Tirada: 3.000 piezas. PROOF.   700,- 

RUMANÍA

1280 5 Lei. 1883. CAROL I. 24,88 grs. AR. Pátina. KM-17.1. EBC-.   100,- 

1277

1278

1279

1276

1280
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1281 20 Lei. 1944. MIHAI I. 6,54 grs. AU. Fr-21; KM-M19. SC.   300,- 

1282 50 Lei. 1906. CAROL I. 16,12 grs. AU. 40 Aniversario del Reinado de Carol I. (Pequeñas rayitas). Fr-6; KM-39. EBC+.   2.250,- 

RUSIA

1283 1 Rouble. 1801. PAUL I. SAINT PETERSBURG. 20,26 grs. AR. (Acuñación algo floja en centro del anverso). Pátina. 
C-101a. MBC.   120,- 

1284 1 Rouble. 1804. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. 20,7 grs. AR. Páina. C-125. EBC-.   300,- 

1285 1 Rouble. 1883. ALEXANDER III. 20,63 grs. AR. Coronación. (Golpecitos). Pátina. Y-43. MBC+.   150,- 

1286 1 Rouble. 1896. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 19,93 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-Y59.3. EBC-.   100,- 

1281

1282

1283 1284

12861285
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1287 1 Rouble. 1913. NICHOLAS II. 20 grs. AR. III Centenario dinastía Romanov. Y-70. EBC-.   100,- 

1288 1 Rouble. 1921. LENINGRAD. 19,88 grs. AR. Y-84. EBC.   75,- 

1289 3 Roubles. 1830-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,16 grs. Platino. . RARA. Bitkin-75; C-177. MBC.   1.000,- 

1290 3 Roubles. 1834-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,27 grs. Platino. RARA. Bitkin-80; C-177. MBC.   2.250,- 

1291 3 Roubles. 1837-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,27 grs. Platino. (Leves rayitas y manchitas). RARA. 
Bitkin-83; C-177. MBC-/MBC.   2.750,- 

1292 3 Roubles. 1841-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,29 grs. Platino. (Pequeñas roturas de cuño). Restos 
de brillo original. MUY RARA. Bitkin-87 (R1); C-177. MBC.   3.250,- 

1293 3 Roubles. 1842-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,34 grs. Platino. RARA. Bitkin-88; C-177. MBC/MBC+.   3.750,- 

1287 1288

1289 1290 1291

1292

1293
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1294 6 Roubles. 1833-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 20,65 grs. Platino. Una pieza que refleja a la Rusia 
imperial del siglo XIX. Un periodo de gran transformación y expansión para el vasto territorio euroasiático 
gobernado por los zares, bajo el reinado de la dinastía Románov. Nicholas I, entre otros, buscó consolidar el 
poder centralizado del Estado y expandir las fronteras del imperio a través de conquistas y colonizaciones en 
Asia Central y Siberia. (Leves rayitas y marquitas en reverso). Brillo original. RARÍSIMA Y MÁS ASÍ. Bitkin-59 (R2); 
C-178. Tirada: 302 piezas. EBC. 

 Ex Künker 150 - 10 Marzo 2009, n. 2857.   15.000,- 

1294
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1295 2 Markkaa. 1908-L. NICHOLAS II. Encapsulada por NGC UNC DETAILS (n. 6642964-003) CLEANED. AR. 
Acuñaciones para Finlandia perteneciente al Imperio Ruso. (Leves rayitas de limpieza y marquitas). Restos de 
brillo original. Bitkin-398; KM-7.2. SC-.   50,- 

1296 50 Zlotych. 1818. ALEXANDER I. WARSAW. IB. 9,75 grs. AU (917). Acuñaciones para Polonia pertenciente al 
Imperio Ruso. 25 Roubles según Petrov. (Acuñación algo floja en parte e ínfimas rayitas de limpieza en anverso). 
Pleno brillo original en reverso. RARA. Bitkin-805 (R); Fr-105; KM-C-103. (MBC+)/EBC.   4.000,- 

1297 Poltina (1/2 Rouble). 1777. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 0,63 grs. AU. (Cospel levemente alabeado con 
leves rayitas). Brillo original. RARA. Bitkin-116; Fr-136; C-75. EBC-/EBC.   250,- 

1298 Rouble. 1756. ELIZABETH. KRASNY (Red Mint Moscow). 1,61 grs. AU. (Leves marquitas en anverso). Brillo original. 
RARA. Bitkin-60; Fr-116; C-22 (Leyenda reverso no coincidente). EBC-/EBC.   1.000,- 

1299 2 Roubles. 1756. ELIZABETH. KRASNY (Red Mint Moscow). 3,22 grs. AU. (Levísimas hojitas en anverso). Restos 
de brillo original. RARA. Bitkin-56; Fr-115; C-23.1. EBC-.   1.500,- 

1300 5 Roubles. 1817-СПБ. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. ФГ. AU. (Leves rayitas y hojitas). Leves restos de brillo 
original. Bitkin-18; Fr-150; C-132. EBC-.   1.750,- 

1295

1296

1297 1298 1299

1300
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1301 5 Roubles. 1819-СПБ. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. MФ. 6,44 grs. AU. Bitkin-20; Fr-150; C-132. EBC-.   1.750,- 

1302 5 Roubles. 1824-СПБ. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. ПC. 6,37 grs. AU. Restos de brillo original. Bitkin-23; 
Fr-150; C-132. MBC+.   1.750,- 

1303 5 Roubles. 1825-СПБ. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. ПД. 6,54 grs. AU. (Leves rayitas y hojitas). Restos de 
brillo original. RARA. Bitkin-25 (R); Fr-150; C-132. EBC-.   2.250,- 

1304 5 Roubles. 1887-АГ. ALEXANDER III. SAINT PETERSBURG. 6,43 grs. AU. (Leve exceso de metal en gráfila del 
reverso). Bitkin-25; Fr-168; KM-42. EBC-.   500,- 

1302

1301

1303

1304
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1305 5 Roubles. 1888-АГ. ALEXANDER III. SAINT PETERSBURG. 6,42 grs. AU rojo. Tipo busto barba corta. Posición 
leyenda canto invertida. АГ en el cuello y acuñada en oro rojo. Restos de brillo original. RARÍSIMA. Bitkin-32 (R3); 
Fr-168; Y-42. (MBC+)/EBC.   7.500,- 

1306 5 Roubles. 1888-АГ. ALEXANDER III. SAINT PETERSBURG. 6,43 grs. AU amarillo. Tipo busto barba corta. Posición 
leyenda canto derecha. АГ en el cuello y acuñada en oro amarillo. (Leves golpecitos). Restos de brillo original en 
reverso. RARÍSIMA. Bitkin-32 (R3); Fr-168; Y-42. MBC+/EBC-. Ex Hess Divo 3 - 21 Mayo 2012, n. 1064.   7.500,- 

1305

1306
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1307 5 Roubles. 1889-AP. ALEXANDER III. 6,44 grs. AU. Fr-168; Y-42. EBC.   450,- 

1308 5 Roubles. 1897-AP. NICHOLAS II. 4,26 grs. AU. Fr-180; Y-62. MBC/MBC+.   225,- 

1309 5 Roubles. 1898. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 4,25 grs. AU. (Golpecitos y rayitas). KM-Y62. MBC+.   250,- 

1310 5 Roubles. 1902-AГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. Encapsulada NGC MS64 (nº 2892342-001) DOUBLED 
CROSS LEFT CROWN. AU. Variante con cruz patriarcal sobre la corona inferior izquierda en reverso. Fr-180; Y-62. 
SC.   1.200,- 

1311 7 Roubles 50 Kopeks. 1897. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 6,4 grs. AU. (Hojitas en reverso). KM-Y63. EBC-.   350,- 

1307

1308 1309

1311

1310
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1312 10 Roubles. 1769-СПБ. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 12,99 grs. AU. Restos de brillo original. RARA. 
Bitkin-22 (R); C-79a. MBC+/EBC-.   6.250,- 

1312

1313 10 Roubles. 1903-AГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. Encapsulada NGC MS62 TOP POP (n. 5882690-046) 
DOUBLED CROSS LEFT CROWN. AU. Variante con cruz patriarcal sobre la corona inferior izquierda en reverso. 
VARIANTE RARA Y MÁS ASÍ. Fr-179; Y-64. SC.   2.600,- 

1313
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1314 Lote 3 monedas 5, 10 y 15 Roubles. 1897, 1899 y 1900. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. Peso total de 25,72 grs. 
AU. Fr-177, 179, 180; Y-62, 64, 65.1. MBC+ a EBC-.   1.550,- 

1315 Chervonetz (10 Rublos). 1976. 8,66 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC.   400,- 

1316 Chervonetz (10 Roubles). 1980. 8,62 grs. AU. Brillo original. Fr-181a; Y-85. FDC.   475,- 

1317 50 Roubles. 1990. 8,75 grs. AU. Iglesia del Arcángel en Moscú. Fr-189; KM-251. PROOF.   475,- 

1318 Lote 2 monedas 50 Roubles. 1992 y 1993. 8, 73 grs. AU (900). 7, 90 grs. Platino (999). Fr-217, 228; Y-354, 356. PROOF.   750,- 

1319 Serie 6 monedas 100 Roubles. 1977 a 1980. LENINGRAD y MOSCOW. Peso total de 103,75 grs. AU. Serie completa 
en oro de la Olimpiada Moscú´80. En estuche original. Fr-187/192; Y-151, 162, A163, 173, 174, 186. FDC.   5.750,- 

13171315 1316

1318

1314

1319
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1320 100 Roubles. 1989. 17,37 grs. AU (900). 500 Aniversario del Estado Ruso. Fr-198; Y-226. PROOF.   950,- 

1321 Lote 2 monedas 50 y 150 Roubles. 1992 y 1993. 8, 65 grs. AU (900). 15, 71 grs. Platino (999). Fr-217, 225; Y-354, 397. 
PROOF.   975,- 

EL SALVADOR

1322 50 Colones. 1971. 5,94 grs. AU (900). 150 Aniversario Independencia. José Simeón Cañas. Fr-9; KM-144. Tirada: 
3.530 piezas. PROOF.   325,- 

1323 100 Colones. 1971. Encapsulada por NGC PF 68 ULTRA CAMEO (n. 1811929-012). 11,8 grs. AU (900). 150 Aniversario 
Independencia. Fr-7; KM-145. PROOF.   600,- 

1320

1321

1322

1323
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SAMOA Y SÍSIFO

1324 100 Tala. 1976. 15,68 grs. AU (917). Olimpiada Montreal´76: Halterofilia. ESCASA. Fr-2; KM-23. Tirada: 2.500 piezas. 
PROOF.   850,- 

1325 100 Tala. 1991. 7,56 grs. AU (900). Olimpiada Barcelona´92: Corredor con antorcha.  (Ínfimas marquitas). Fr-25; 
KM-87. Tirada: 6.000 piezas. PROOF.   400,- 

ST. KITTS Y NEVIS

1326 10 Dollars. 2018. 31,06 grs. AU (999). Pelicano marrón. KM-8. Tirada: 2.500 piezas. PROOF.   1.800,- 

SAN MARINO

1327 5 Lire. 1898. 24,87 grs. AR. Restos de brillo. (Rayitas de limpieza). KM-6. EBC/EBC+.   200,- 

1328 1 Scudo. 1976. 3 grs. AU. Res Publica. Fr-9; KM-60. SC.   130,- 

1329 2 Scudi. 1976. 6 grs. AU. Res Publica. Fr-8; KM-61. SC.   270,- 

1324 1325

1326

1327

1328
1329
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1330 Lote 2 monedas 2 y 5 Scudi. 1984-R. ROMA. 3,98 y 10,01 grs. AU (917). Libertad y Justicia. Brillo original. Fr-31, 32; 
KM-171, 172. FDC.   775,- 

1331 Lote 2 monedas 2 y 5 Scudi. 1975 y 1985-R. ROMA. 5,99 y 9,99 grs. AU (917). Brillo original. Fr-34; KM-186. FDC y 
PROOF.   875,- 

SANTA LUCÍA

1332 10 Dollars. 2018. 31,07 grs. AU (999). Flamencos. KM-19. Tirada: 2.500 piezas. PROOF.   1.800,- 

SAN VICENTE

1333 10 Dollars. 2018. 31,06 grs. AU (999). Hidroavión. KM-21. Tirada: 2.500 piezas. PROOF.   1.800,- 

1330 1331

1332

1333
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SHARJAH

1334 50 Riyals. 1389AH-1970. 10,29 grs. AU (900). Copa Mundial de Fútbol México’70. En presentación original. Fr-4; 
KM-8. Tirada: 1.815 piezas. PROOF.   600,- 

SENEGAL

1335 Serie 4 monedas 10, 25, 50 y 100 Francs. 1968. Peso total de 59,05 grs. AU. Fr-1/4; KM-1/4. FDC.   3.200,- 

SERBIA

1336 20 Dinara. 1879-A. MILÁN I. 6,44 grs. AU. ESCASA. Fr-3; KM-14. EBC.   400,- 

1337 20 Dinara. 1882-V. MILÁN I. 6,43 grs. AU. Fr-4; KM-17.1. EBC.   350,- 

SIERRA LEONA

1338 1/4 Golde. 1966. 15,13 grs. AU (900). V Aniversario Independencia. ESCASA. Fr-3; KM-22a. Tirada: 600 piezas. PROOF.   750,- 

1334

1335

13371336

1338
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SIRIA

1339 Pound. 1369H (1950). República. 6,74 grs. AU (900). Fr-11; KM-86. SC.   350,- 

SOMALIA

1340 500 Schilling. 1965. 14,03 grs. AU (900). 5º Aniversario de la Independencia. Presidente Osman. (Ínfimas rayitas). 
Fr-1; KM-14. Tirada: 6.325 piezas. PROOF.   750,- 

SUDÁFRICA

1341 5 Shilligs. 1892. 28,18 grs. AR. Carreta con una vara. (Leves golpecitos). Pátina. KM-8.1. MBC+.   75,- 

1342 Pond (Een). 1893. 7,98 grs. AU (916). Carro con un solo tirador. Fr-2; KM-10.2. MBC+.   400,- 

1343 Pond (Een). 1897. 7,92 grs. AU (916). Carro con un solo tirador. Fr-2; KM-10.2. MBC.   360,- 

1344 Sovereign. 1926-SA. GEORGE V. 7,98 grs. AU (917). Fr-5; KM-21. EBC.   350,- 

1339

1340

134413431342

1341
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1345 Sovereign. 1929-SA. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Busto pequeño. Fr-5; KM-A22. EBC.   350,- 

1346 Sovereign. 1930-SA. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Fr-5; KM-A22. EBC.   350,- 

1347 Pound. 1953. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). (Ínfimas marquitas y rayitas). ESCASA. Fr-9; KM-54. Tirada: 4.000 
piezas. PROOF.   450,- 

1348 Krugerrand. 1981. 33,96 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. Tirada: 12.900 piezas. PROOF.   1.875,- 

1349 Serie 4 monedas 1/10, 1/4, 1/2 y 1 Krugerrand. 1981. Peso total de 62,80 grs. AU (917). Fr-B1/B4; KM-73, 105/107. FDC.   3.175,- 

SUECIA

1350 10 Kronor. 1876-ST. OSCAR II. 4,47 grs. AU. Fr-94; KM-732. EBC.   220,- 

1351 Lote 2 monedas 5 y 20 Kronor. 1901-EB y 1902-EB. OSCAR II. 2,22 y 8,94 grs. AU (900). Fr-95a; KM-766. EBC- y EBC.   600,- 

13461345 1347
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SUIZA

1352 5 Francs. 1874-B. BERNA. 24,98 grs. AR. Helvetia. Brillo original. KM-11. EBC.   250,- 

1353 20 Francs. 1883. 6,44 grs. AU. Fr-495; KM-31, 1. EBC.   300,- 

1354 20 Francs. 1892-B. BERNA. 6,42 grs. AU. Fr-495; KM-31, 3. EBC-.   300,- 

1355 20 Francs. 1922-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Fr-499; KM-35, 1. SC-.   290,- 

SWAZILANDIA

1356 1 Lilangeni. 1979. 15,6 grs. AU (999). 80 Aniversario Rey Sobhuza. Tirada: 1.250 piezas. Levísimas rayitas. Fr-10; 
KM-29.1. SC.   750,- 

TAILANDIA

1357 400 Baht. 2514BE (1971). 9,98 grs. AU. 25 Aniversario Reinado Rama IX. Fr-31; Y-93. SC.   450,- 

TERRANOVA

1358 2 Dollars. 1882 - H. VICTORIA. 3,31 grs. AU. Rayitas. Fr-1; KM-5. MBC.   150,- 

1352

135513541353
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TÍBET

1359 20 Srang. 1919 BE-15/53. GSER KHAN. Certificada por ANACS (n. G-1250-J) 16 Septiembre 1986. Anv.: León de nieve 
a la izquierda, rab byung (ciclo) 15 arriba y lo (año) 53 debajo, rodeado por círculo y ocho símbolos budistas. Rev.: 
Rueda de ocho radios dentro de círculo, alrededor leyenda tibetana `El Palacio de Ganden, victorioso en todas las 
direcciones´. 11,13 grs. AU. Sho-Srang. RARA. Fr-1; Y-22. SC.   8.000,- 

1359
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TONGA

1360 1/4 Koula. 1962. 8,11 grs. AU. Reina Salote. Fr-5; KM-1. SC.   360,- 

1361 1/2 Koula. 1962. 16,28 grs. AU. Reina Salote. Fr-2; KM-2. SC.   750,- 

TRINIDAD Y TOBAGO

1362 100 Dollars. 1976. 6,42 grs. AU (500). Dos Ibis escarlatas. Fr-1; KM-37. PROOF.   200,- 

TURKS Y CAICOS

1363 50 Crowns. 1974. 9,04 grs. AU (500). Cent Winston Churchill. En estuche original. Fr-2; KM-3. Tirada: 4.000 piezas. 
PROOF.   260,- 

TURQUÍA

1364 50 Kurush. 1327/3AH (1911). Muhammad V. KOSOVO. 3,6 grs. AU. Visita de Muhammad V a Kosovo. (Leves 
golpecitos). Brillo original. MUY ESCASA. Fr-174; KM-799. Tirada máxima: 1.200 piezas. SC-.   650,- 

1360

1361

1362

1363

1364
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1365 100 Kurush. 1255/18AH, 1839. ABDUL MEJID. 7,13 grs. AU. KM-679. MBC/MBC+.   365,- 

1366 100 Kurush. AH1293/22. ABDUL HAMID II. 7,19 grs. AU. (Rayitas). Fr-143; KM-730. EBC.   325,- 

1367 100 Kurush. 1336/2AH, 1918. MUHAMMAD VI. 7,24 grs. AU. Brillo original. Fr-186; KM-821. EBC+.   360,- 

1368 100 Kurush. 1923/72. KEMAL ATATURK. 7,2 grs. AU. Fr-205; KM-855. SC.   360,- 

1369 100 Kurush. 1968. 6,93 grs. AU. Kemal Ataturk. Moneda de Lujo. Fr-210; KM-872. SC.   300,- 

1370 100 Kurush. 1972. 7,05 grs. AU. Kemal Atatürk. Moneda de Lujo. (Rayitas en anverso). Fr-210; KM-872. SC-/SC.   325,- 

1371 250 Kurush. 1277/7AH, 1868. ABDUL AZIZ. 17,83 grs. AU. (Rayitas en anverso). KM-698. MBC-/MBC+.   950,- 

1372 250 Kurush. 1923/76. KEMAL ATATURK. 17,98 grs. AU. Fr-204; KM-857. SC.   900,- 

13661365

1367 1368

13701369
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1373 Lote 2 monedas 250 y 500 Kurush. 1968. ATATURK. 17,55 y 34,88 grs. AU. Monedas de lujo. Fr-208, 209; KM-873, 
874. Tirada 500 Kurush: 5.983 piezas. FDC.   2.900,- 

1374 1.000 Lira. 1979. 15,71 grs. AU (917). Acuñación F.A.O. RARA. Fr-114; KM-932. Tirada: 900 piezas. PROOF.   875,- 

1375 Lote 3 monedas 5.000, 10.000 y 60.000.000 Lira. 1979 a 1999. Peso total de 39,13 grs. Peso total oro fino de 32,76 
grs. 5.000 Lira. AU (500). Mundial España´82. Tirada: 2.400 piezas; 10.000 Lira (10 Bin Lira). AU (900). Unicef y I.Y.C. 
Tirada: 4.450 piezas; 60.000.000 Lira. AU (916). 700 Aniversario Imperio Otomano. Tirada: 1.904 piezas. RARAS Y 
MÁS JUNTAS. Fr-228, 234, 265; KM-933, 954, 1097. PROOF.   1.975,- 

1373

1374

1375
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VATICANO

1376 50 Euro. 2015. Papa Francisco. 15,04 grs. AU. En estuche original con certificado. Tirada: 2.300 piezas. PROOF.   800,- 

1377 20 Lire. 1867-R. ROMA. PIO IX. Año XXII. 6,42 grs. AU. Fr-280; KM-1382.3. EBC.   350,- 

1378 Medalla Año Santo. 1475. SIXTO IV. ESTADOS PAPALES. ROMA. 39,42 grs. AE. Ø 46 mm. Restitución del siglo 
XVII. (Ligéras oxidaciones. Golpecitos en fecha). RARA. Spink-394. SC-.   60,- 

1379 Medalla Proclamación. 1492. ALEJANDRO VI (Papa Borgia). ESTADOS PAPALES. ROMA. 45,57 grs. AE. Ø 44 mm. 
Restitución del siglo XVII. RARA. Spink-409. EBC.   60,- 

1376

1377

1378

1379
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1380 Medalla. (1568). PÍO V. Año III. ESTADOS PAPALES. ROMA. Rev.: IMPERA • DNE • ET • FAC • TRANQVILITATEM. 
24,13 grs. AE. Ø 31 mm. RARA. Spink-643. MBC+.   120,- 

1381 Medalla Batalla de Lepanto. 1571. PÍO V. Año VI. ESTADOS PAPALES. ROMA. 12,25 grs. AE. Ø 34 mm. (Pequeña 
perforación a las 12h). RARA. Spink-661; VQ-13667 var. metal. BC+/BC.   90,- 

1382 Medalla Apertura Puerta Año Santo. 1575. GREGORIO XIII. Año IV. ESTADOS PAPALES. ROMA. 17,68 grs. AE. Ø 
39 mm. (Hojitas en reverso). RARA. Spink-709. MBC/MBC-.   60,- 

1383 Medalla Pontificado. 1590. GREGORIO XIV. ESTADOS PAPALES. ESTADOS PAPALES. ROMA. Grabador: Nicolo 
de Bonis. 21,49 grs. AE. Ø 34 mm. (Roturas de cuño en anverso). Spink-817. EBC.   100,- 

1384 Medalla. 1639. URBANO VIII. Año XVI. ESTADOS PAPALES. ROMA. Rev.: PACIS.INCOLVMITATI. 50,11 grs. AE. Ø 
43 mm. Brillo original. RARA. B-639 var.; Spink-1040. SC-.   120,- 

1385 Medalla Paz de Aquisgran. 1668. CLEMENTE IX. Año I. ESTADOS PAPALES. ROMA. 12,25 grs. AE. Ø 30 mm. 
Spink-1250 var. MBC-/BC+.   50,- 

1380 1381
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1386 Medalla. 1674. CLEMENTE X. Año V. ESTADOS PAPALES. ROMA. Rev.: FLVENT.ADEVM.OMNES.GENTES. 32,76 
grs. AE. Ø 41 mm. Spink-1340. EBC+/EBC.   90,- 

1387 Medalla. 1826. LEO XII. Año IV. VATICANO. ROMA. Rev.: BAPTISTERIO LIBERANO/ERECTO DEDICATO. 32,64 grs. 
AR. Ø 43 mm. (Rayas y golpecitos). Pátina. B-827; Spink-2123. MBC+.   50,- 

1388 Medalla. 1832. GREGORIO XVI. Año II. VATICANO. ROMA. Rev.: NON PRAEVARVNT/ADVERSVS EAM. 33,17 grs. 
AR. Ø 43 mm. (Rayitas de acuñación). Pátina irisada en anverso. B-832; Spink-2165. EBC+.   60,- 

1389 Medalla. 1834. GREGORIO XVI. Año IV. VATICANO. ROMA. Rev.: CATILLO MONTE AD ANTENEM/AVERTENDVM 
PERFOSSO/ELVVIONVM CLADIBVS/OCCVRRIT. 33,91 grs. AR. Ø 43 mm. (Leves rayitas). Pátina irisada en anverso. 
ESCASA. B-834; Spink-2177. SC-.   60,- 

1390 Medalla. 1838. GREGORIO XVI. Año VIII. VATICANO. ROMA. Rev.: PORTICO BRVTIS/SOLO…. 33,41 grs. AR. Ø 43 
mm. (Leves rayitas). Pátina. B-838; Spink-2189. EBC.   60,- 

1386 1387

1388 1389

1390.jpg
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1391 Medalla Pío IX. VATICANO. 1850. ROMA. Regreso de Pio IX a los Estados Pontificios. 68,98 grs. AE. Ø 52 mm. 
(Manchita en reverso). Spink-2264. EBC.   50,- 

ISLAS VÍRGENES

1392 100 Dollars. 1976. 7,25 grs. AU. 50 Aniversario Isabel II. Fr-2; KM-8. PROOF.   350,- 

YEMEN

1393 1/2 Baiza. S/F (1860). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. Brillo y color original. ESCASA. KM-1. 
 SC.  70,- 

1394 1/2 Baiza. 1291 d.C. (1874 d.C.). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. Brillo y color original. 
ESCASA. KM-2. SC.   90,- 

1395   20 Rials. 1969. 19,54 grs. AU (900). Camello. RARA. Fr-14; KM-9. Tirada: 100 piezas. PROOF.   1.000,- 

1391

1392

1393 1394

1395
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YUGOSLAVIA

1396   Dukat. 1931. ALEXANDER I. 3,48 grs. AU. Contramarca pájaros. ESCASA. Fr-5; KM-12.1. SC.   200,- 

1396
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MONEDAS DE ORO Y BULLION

V CENTENARIO
F  2001 10.000 Pesetas. 1989. 3,39 grs. AU (999). Serie I. Esfera Armilar. En estuche original con certificado. HG-638. PROOF.   170,- 

F  2002 20.000 Pesetas. 1989. 6,7 grs. AU (999). Serie I. Pinzón. En estuche original con certificado. HG-636. PROOF.   325,- 

F  2003 40.000 Pesetas. 1989. 13,43 grs. AU (999). Serie I. Mar Tenebroso. En estuche original con certificado. HG-634. 
PROOF.   650,- 

F  2004 80.000 Pesetas. 1989. 27 grs. AU (999). I Serie: Reyes Católicos. En estuche original (deteriorado) con certificado. 
PROOF.   1.400,- 

F  2005 Lote 5 monedas 5.000 a 80.000 Pesetas. 1989. Peso total de 52,3 grs. AU (999). Serie l completa en oro. En 5 
estuches originales con certificado. HG-632, 634, 636, 638 y 640. PROOF.   2.200,- 

F  2006 Lote 5 monedas 5.000 a 80.000 Pesetas. 1989. Peso total de 52,3 grs. AU (999). Serie l completa en oro. En 5 
estuches originales con certificado. HG-633, 635, 637, 639 y 641. FDC.   2.200,- 

F  2007 Lote 5 monedas 5.000 a 80.000 Pesetas. 1989. Peso total de 52,3 grs. AU (999). Serie l completa en oro. En 5 
estuches originales con certificado. HG-633, 635, 637, 639 y 641. FDC.   2.200,- 

OLIMPIADA BARCELONA
F  2008 80.000 Pesetas. 1990. 26,93 grs. AU (999). Serie I. Atleta Cósmico. En estuche original con certificado. HG-670. 

PROOF.   1.300,- 

F  2009 80.000 Pesetas. 1990. 27,17 grs. AU (999). Serie I. Atleta Cósmico. En estuche original con certificado. HG-670. FDC.   1.300,- 

F  2010 80.000 Pesetas. 1990. 27,1 grs. AU (999). Serie I. Atleta Cósmico. En estuche original con certificado. HG-670. 
PROOF.   1.300,- 

F  2011 80.000 Pesetas. 1990. 27,09 grs. AU (999). Serie I. Atleta Cósmico. En estuche original con certificado. HG-670. FDC.   1.300,- 

EMISIONES EN ECU
F  2012 10 Ecu. 1989. 3,41 grs. AU (900). Plus Ultra. En estuche original con certificado. FDC.   150,- 

F  2013 50 Ecu. 1989. 17,3 grs. AU (900). Felipe II. En estuche original con certificado. FDC.   775,- 

F  2014 100 Ecu. 1989. 34,41 grs. AU (900). Carlos V. En estuche original con certificado. FDC.   1.600,- 

F  2015 Lote 3 monedas 10, 50 Y 100 Ecu. 1989. 3,49, 17,37 y 34,61 grs. AU (900). Plus Ultra, Felipe II y Carlos V. En estuches 
originales con certificado. HG-606/608. FDC.   2.500,- 

F  2016 Lote 3 monedas 10, 50 y 100 Ecu. 1989. Peso total: 55,23 grs. AU (900). Plus Ultra, Felipe II y Carlos V. En estuches 
originales con certificado. FDC.   2.500,- 

F  2017 100 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. 34,63 grs. AU (900). En estuche original con 
certificado. FDC.   1.600,- 

F  2018 100 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. 34,31 grs. AU (900). En estuche original con 
certificado. FDC.   1.600,- 

F  2019 Lote 2 monedas 5 y 100 Ecu. 1993. HOMENAJE A DON JUAN. 33,62 y 34,33 AU (900) grs. AR y AU. 100 Ecu tirada 
máxima 2.039 piezas. En estuche original, con certificados. HG-615, 616. FDC.   1.400,- 

F  2020 Set 2 monedas 5 y 100 Ecu. 1993. HOMENAJE A DON JUAN. 33,61 y 34,32 AU (900). AR, AU. 100 Ecu tirada 
máxima 2.039 piezas. En estuche original, con certificados. HG-615, 616. FDC.   1.600,- 

F  2021 100 Ecu. 1994. CERVANTES-DON QUIJOTE. 34,63 grs. AU (900). En estuche original, con certificado. FDC.   1.600,- 
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MONEDAS EXTRANJERAS

ESTADOS ALEMANES

F  2022 20 Mark. 1911-G. FRIEDRICH II. BADEN, STUTTGART. 7,96 grs. AU (900). Rayitas. ESCASA. Fr-3760, KM-284. 
MBC+/EBC-.   380,- 

F  2023 Lote 3 monedas 5, 10 y 20 Mark. 1876-D, 1877-D y 1878-D. LUDWIG II. BAVARIA. Peso total de 13,82 grs. AU (900). 
Fr-3763, 3766, 3767; KM-898, 900, 904. MBC+.   725,- 

F  2024 Lote 2 monedas 10 Mark. 1893-J y 1903-J. HAMBURG. Peso total de 7,92 grs. AU (900). Fr-3781; KM-608. EBC-.   450,- 

F  2025 Lote 2 monedas 20 Mark. 1884-J y 1897-J. HAMBURG. Peso total de 15,86 grs. AU (900). Fr-3777; KM-618. MBC+ 
a EBC-.   875,- 

F  2026 20 Mark. 1899-J. HAMBURG. 7,92 grs. AU (900). Fr-3777, KM-295. MBC+.   350,- 

F  2027 10 Mark. 1873-A. WILHELM I. PRUSSIA. BERLÍN. 3,97 grs. AU (900). Fr-3819, KM-502. SC.   180,- 

F  2028 10 Mark. 1873-A. WILHELM I. PRUSIA. 3,92 grs. AU (900). KM-502. MBC+.   200,- 

F  2029 20 Mark. 1873-C. WILHELM I. PRUSSIA. CLEVE. 7,9 grs. AU (900). Fr-3821, KM-501. MBC+.   350,- 

F  2030 20 Mark. 1882-A. WILHELM I. PRUSIA. 7,91 grs. AU (900). Fr-3818; KM-505. MBC+.   340,- 

F  2031 20 Mark. 1902-A. WILHELM II. PRUSIA. BERLIN. 7,95 grs. AU (900). Ha estado en aro. (Golpecitos). Fr-3831; KM-
521. MBC+.   350,- 

F  2032 20 Mark. 1904-A. WILHELM II. PRUSSIA. BERLÍN. 7,93 grs. AU (900). (Leves rayitas en anverso). Fr-3831, KM-521. 
EBC-.   350,- 

F  2033 20 Mark. 1912-A. WILHELM II. PRUSSIA. BERLÍN. 7,94 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-3831, KM-521. EBC-/EBC.   350,- 

F  2034 Lote 3 monedas 20 Mark. 1872-C, 1873-B y 1878-A. FRANKFURT, HANNOVER y PRUSSIA. Peso total de 23,76 
grs. AU (900). Fr-3814, 3815, 3816; KM-501, 505. MBC+ a EBC.   1.300,- 

ALEMANIA

F  2035 1 Ecu (Golddukat). 1992. 3,56 grs. AU (986). Europa. En estuche con certificado. Schön-XM1303. Tirada: 2.000 
Piezas. PROOF.   150,- 

F  2036 1 Ecu. 1992. 3,56 grs. AU (986). Schon-XM-1303. Tirada: 2.000 piezas. PROOF.   150,- 

F  2037 1 Ecu. 1992. 3,53 grs. AU (986). Schon-XM-1303. Tirada: 2.000 piezas. PROOF.   150,- 

F  2038 Ecu (Gold Dukat). 1992. 3,57 grs. AU (986). Europa. En estuche original con certificado. Schön-XM1303. Tirada: 
2.000 piezas. PROOF.   150,- 

F  2039 Medalla. 1960. Rev.: Pasión de Oberammergau, obra de teatro, 1634-1960. Baviera. 3,48 grs. AU (980). PROOF.   150,- 

F  2040 Medalla. 1970. Anv.: Pasión de Oberammergau, obra de teatro. 1634-1970. Baviera. 10,04 grs. AU (980). Ø 26 mm. 
PROOF.   500,- 

ANDORRA

F  2041 1 Onza. 1988. 31,05 grs. AU (999). Fr-6; KM-XMB2. FDC.   1.600,- 

ANTILLAS HOLANDESAS

F  2042 200 Gulden. 1976-FM. Anv.: Bi-Cent. U.S.A. Rev.: Velero. 8,11 grs. AU (900). Fr-1, KM-18. PROOF.   360,- 
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ARABIA SAUDÍ

F  2043 Guinea (Pound). 1370AH(1950). 7,97 grs. AU (917). Fr-1, KM-36. SC.   350,- 

ARGENTINA

F  2044 5 Pesos. 1885. 8 grs. AU (900). (Descolgada, rayitas). Fr-14; KM-31. MBC.   325,- 

F  2045 5 Pesos. 1896. 8,01 grs. AU (900). Fr-14; KM-31. MBC+.   350,- 

AUSTRALIA

F  2046 Lote 3 monedas 1/2 y 1 Sovereign (2). 1876-S, 1886-S y 1893-S. VICTORIA. SYDNEY. Peso total de 19,80 grs. AU. 
Fr-13, 15, 27; KM-5, 7, 13. MBC- a MBC.   1.100,- 

F  2047 Sovereign. 1882-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-16; KM-7. MBC+.   350,- 

F  2048 Sovereign. 1887-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,98 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-15; KM-7. MBC+/EBC-.   350,- 

F  2049 Sovereign. 1900-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,98 grs. AU (917). Restos de brillo original. Fr-23, KM-13. EBC-.   350,- 

F  2050 Sovereign. 1900-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,96 grs. AU (917). Fr-23, KM-13. MBC+.   360,- 

F  2051 Sovereign. 1918-P. GEORGE V. PERTH. 7,93 grs. AU. (Rayitas en anverso). Fr-40; KM-2. MBC+/EBC-.   350,- 

F  2052 15 Dollars. 1991. ELIZABETH II. 3,13 grs. AU (999). Serie Canguro. Fr-B4; KM-141. FDC.   175,- 

F  2053 Serie 4 monedas 15, 25, 50 y 100 Dollars. 1987. ELIZABETH II. Peso total de 57,60 grs. AU (999). Serie Nugget. 
Fr-B1/B4; KM-89/92. FDC.   3.175,- 

F  2054 Serie 4 monedas 15, 25, 50 y 100 Dollars. 1990. ELIZABETH II. Peso total de 57,60 grs. AU (999). Serie Canguro. 
Fr-B1/B4; KM-118/121. FDC.   3.175,- 

F  2055 Serie 4 monedas 15, 25, 50 y 100 Dollars. 1991. ELIZABETH II. Peso total de 57,60 grs. AU (999). Serie Canguro. 
Fr-B1/B4; KM-141/144. FDC.   3.175,- 

F  2056 100 Dollars. 1992. ELIZABETH II. 31,12 grs. AU (999). Serie Canguro. Fr-B1; KM-169. FDC.   1.750,- 

F  2057 Lote 2 monedas 100 Dollars. 1998. ELIZABETH II. Peso total de 62,22 grs. AU (999). Serie Canguro. Fr-B1; KM-tipo 
276 (año). FDC.   3.500,- 

F  2058 100 Dollars. 1998. ELIZABETH II. 31,11 grs. AU (999). Serie Canguro. Fr-B1; KM-tipo 276 (año). FDC.   1.750,- 

F  2059 Lote 2 monedas 100 Dollars. 1998 y 1999. ELIZABETH II. Peso total de 62,21 grs. AU (999). Serie Canguro y Serie 
Año Lunar: Conejo. Fr-B1, L27; KM-tipo 276 (año), 428. FDC.   3.500,- 

AUSTRIA

F  2060 8 Florins-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 6,45 grs. AU (900). Reacuñación Oficial (Restrike). Fr-502R, KM-2269. 
SC.   300,- 

F  2061 8 Florin-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 6,42 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-502; KM-2269. SC-.   280,- 

F  2062 1 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 3,46 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-494; KM-2267. FDC.   150,- 

F  2063 Lote 2 monedas 1 Ducado y 1.000 Schilling. 1915 y 1976. 3,50 y 13,49 grs. AU (900). Fr-494, 909; KM-2267, 2933. FDC.   950,- 

F  2064 4 Ducat. 1897. FRANZ JOSEPH I. 13,82 grs. AU (986). (Rayas por todo el campo). Fr-487; KM-2276. EBC.   1.000,- 

F  2065 4 Ducat. 1911. FRANZ JOSEPH I. 13,9 grs. AU (986). (Rayitas de limpieza). Fr-487; KM-2276. EBC.   1.000,- 

F  2066 4 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 13,96 grs. AU (986). Reacuñación Oficial (Restrike). Fr-488, KM-2276. PROOF.   700,- 

F  2067 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,83 grs. AU (900). Reacuñación Oficial (Restrike). Fr-507R, KM-2819. SC.   1.500,- 
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F  2068 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,81 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC.   1.600,- 

F  2069 100 Korona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,82 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC.   1.600,- 

F  2070 100 Korona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,81 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC.   1.600,- 

F  2071 100 Korona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,78 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC.   1.600,- 

F  2072 100 Korona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,84 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC.   1.600,- 

F  2073 2.000 Schilling. 1989. 31,06 grs. AU (999). Orquesta Filarmónica de Viena. Fr-B1, KM-2990. SC.   1.600,- 

F  2074 2.000 Schilling. 1990. 31,07 grs. AU (999). Orquesta Filarmónica de Viena. Fr-B1, KM-2990. SC.   1.600,- 

F  2075 2.000 Schilling. 1997. 31,07 grs. AU (999). Orquesta Filarmónica de Viena. Fr-B1, KM-2990. SC.   1.600,- 

F  2076 2.000 Schilling. 1997. 31,06 grs. AU (999). Orquesta Filarmónica de Viena. Fr-B1, KM-2990. SC.   1.600,- 

F  2077 2.000 Schilling. 1997. 31,06 grs. AU (999). Orquesta Filarmónica de Viena. Fr-B1, KM-2990. SC.   1.600,- 

F  2078 2.000 Schilling. 1998. 31,09 grs. AU (999). Orquesta Filarmónica de Viena. Fr-B1, KM-2990. SC.   1.600,- 

BAHAMAS

F  2079 Set 2 monedas 10 y 20 Dollars. 1973. 1,45 y 2,90 grs. AU (585). En estuche original, las monedas en precinto 
original. KM-41, 44. PROOF.   125,- 

BARBADOS

F  2080 100 Dollars. 1975. Anv.: 350 Aniversario Barco Olive Blossom. 6,49 grs. AU (500). Fr-1, KM-18. SC.   160,- 

BÉLGICA

F  2081 20 Francs. 1869. LEOPOLD II. Anv.: Leyenda del canto en posición A. 6,43 grs. AU (900). Fr-412, KM-32. MBC+.   300,- 

F  2082 20 Francs. 1875. LEOPOLD II. 6,43 grs. AU (900). Fr-412, KM-37. EBC.   300,- 

F  2083 20 Francs. 1914. ALBERT I. Anv.: Leyenda francesa. Canto en posición A. 6,45 grs. AU (900). Fr-421, KM-78. EBC/
EBC-.   300,- 

F  2084 50 Ecu. 1991. 15,63 grs. AU (999). Carlomagno. En estuche original, con certificado. KM-184; Schön-12. Tirada: 
4.000 piezas. PROOF.   750,- 

F  2085 50 Ecu. 1991. 15,4 grs. AU (999). Carlomagno. En estuche original, con certificado. KM-184; Schön-12. Tirada: 4.000 
piezas. PROOF.   800,- 

F  2086 Lote 3 monedas 25, 50 y 100 Ecu. 1989. Peso total: 54,47 grs. AU (999). Diocleciano, Carlomagno y Mª Teresa. 
Fr-428/430; KM-173/175. SC.   3.000,- 

F  2087 Serie 4 monedas 10, 25, 50 y 100 Ecu. 1990. Peso total de 57,54 grs. AU (999). Carlos V, Diocleciano, Carlomagno 
y Mª Teresa. En estuche original, con certificados. Fr-428/431; KM-172/175. PROOF.   3.150,- 

BUTÁN

F  2088 Sertum. 1970. Anv.: Jigme Dorji Wangchuck. 7,99 grs. AU (917). ESCASA. Fr-7, KM-36. Tirada: 3111 piezas. SC.   450,- 

BOTSWANA

F  2089 10 Thebe. 1966. Anv.: Seretse Khama. 11,29 grs. AU (900). Fr-1, KM-2. Tirada: 5100 piezas. SC.   500,- 
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BRASIL

F  2090 300 Cruzeiros. 1972. Anv.: 150 Aniversario Independencia. 16,68 grs. AU (920). Fr-126, KM-584. SC.   750,- 

BURUNDI

F  2091 25 Francs. 1965. 7,49 grs. AU (900). 50 Aniversario Reinado Mwambutsa IV. Fr-7, KM-8. SC.   370,- 

CANADÁ

F  2092 50 Dollars. 1981. 31,11 grs. AU (999). Maple Leaf. Fr-B1, KM-125.1. SC.   1.500,- 

F  2093 50 Dollars. 1981. 31,11 grs. AU (999). Maple Leaf. Fr-B1, KM-125.1. SC.   1.550,- 

F  2094 50 Dollars. 1981. 31,1 grs. AU (999). Maple Leaf. Fr-B1, KM-125.1. SC.   1.550,- 

F  2095 50 Dollars. 1990. ELIZABETH II. 31,06 grs. AU (999). Maple Leaf. Fr-B1; KM-167. FDC.   1.600,- 

F  2096 50 Dollars. 1990. ELIZABETH II. 31,12 grs. AU (999). Maple Leaf. Fr-B1; KM-167. FDC.   1.600,- 

F  2097 50 Dollars. 1990. ELIZABETH II. 31,11 grs. AU (999). Maple Leaf. Fr-B1; KM-167. FDC.   1.600,- 

F  2098 100 Dollars. 1976. 16,86 grs. AU (917). Olimpiada Montreal´ 76. En estuche original con certificado. Fr-7; KM-116. 
PROOF.   800,- 

F  2099 100 Dollars. 1976. ELIZABETH II. 16,94 grs. AU (917). Olimpiada Montreal ´76. En estuche original con certificado. 
(Levísima rayita). Fr-7; KM-116. PROOF.   800,- 

F  2100 100 Dollars. 1976. ELIZABETH II. Peso total de 26,57 grs. AU (583). Olimpiada Montreal´76. (Una con leves 
manchitas de plástico). Fr-6; KM-115. SC.   850,- 

F  2101 100 Dollars. 1977. ELIZABETH II. 16,89 grs. AU (917). Jubileo Isabel II. Flores. En estuche original con certificado. 
Fr-8; KM-119. PROOF.   800,- 

F  2102 100 Dollars. 1978. ELIZABETH II. 16,92 grs. AU (917). Gansos. En estuche original con certificado. Fr-9; KM-122. 
PROOF.   800,- 

F  2103 100 Dollars. 1978. 16,92 grs. AU (917). Gansos. En estuche original con certificado. Fr-9; KM-122. PROOF.   750,- 

F  2104 100 Dollars. 1979. ELIZABETH II. 16,89 grs. AU (917). Año del Niño. En estuche original con certificado. Fr-10; KM-
126. PROOF.   800,- 

F  2105 100 Dollars. 1980. ELIZABETH II. 16,96 grs. AU (917). Esquimal en Kayak. En estuche original con certificado. Fr-11; 
KM-129. PROOF.   800,- 

F  2106 100 Dollars. 1981. ELIZABETH II. 16,87 grs. AU (917). Himno Nacional. En estuche original con certificado. Fr-12; 
KM-131. PROOF.   800,- 

F  2107 100 Dollars. 1982. ELIZABETH II. 16,89 grs. AU (917). Nueva Constitución. En estuche original con certificado. Fr-
13; KM-137. PROOF.   800,- 

F  2108 100 Dollars. 1983. ELIZABETH II. 16,9 grs. AU (917). 400 aniversario Saint John Terranova. En estuche original con 
certificado. Fr-14; KM-139. PROOF.   800,- 

F  2109 100 Dollars. 1984. ELIZABETH II. 16,91 grs. AU (917). Jacques Cartier. En estuche original con certificado. Fr-15; 
KM-142. PROOF.   800,- 

F  2110 100 Dollars. 1985. ELIZABETH II. 16,97 grs. AU (917). Centenario Parque Nacional. En estuche original con 
certificado. Fr-16; KM-144. PROOF.   800,- 

F  2111 100 Dollars. 1987. ELIZABETH II. 13,31 grs. AU (583). Olimpiada Calgary´88: Antorcha Olímpica. En estuche 
original con certificado. Fr-18; KM-158. PROOF.   400,- 

F  2112 100 Dollars. 1988. ELIZABETH II. 13,24 grs. AU (583). Ballenas. En estuche original con certificado. Fr-19; KM-162. 
PROOF.   400,- 
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F  2113 100 Dollars. 1988. ELIZABETH II. 13,3 grs. AU (583). Ballenas. En estuche original con certificado. Fr-19; KM-162. 
PROOF.   400,- 

F  2114 100 Dollars. 1989. ELIZABETH II. 13,36 grs. AU (583). 350 aniversario Sainte Marie: Indio, Hurón y Misionero. En 
estuche original con certificado. Fr-20; KM-169. PROOF.   400,- 

F  2115 100 Dollars. 1990. ELIZABETH II. 13,37 grs. AU (583). Año Internacional de la Literatura. En estuche original con 
certificado. Fr-21; KM-171. PROOF.   400,- 

F  2116 100 Dollars. 2001. ELIZABETH II. 13,36 grs. AU (583). Biblioteca del parlamento. En estuche original con certificado. 
Fr-54; KM-416. PROOF.   400,- 

F  2117 100 Dollars. 2001. ELIZABETH II. 13,32 grs. AU (583). Biblioteca del parlamento. En estuche original con certificado. 
Fr-54; KM-416. PROOF.   400,- 

F  2118 150 Dollars. 2000. ELIZABETH II. 13,49 grs. AU (750). Año del dragón. En estuche original con certificado. Fr-48; 
KM-388. PROOF.   500,- 

F  2119 200 Dollars. 1990. ELIZABETH II. 17,1 grs. AU (916). Jubileo de plata de la bandera canadiense. En estuche original 
con certificado. Fr-22; KM-178. PROOF.   800,- 

F  2120 200 Dollars. 1990. ELIZABETH II. 17,13 grs. AU (916). Jubileo de plata de la bandera canadiense. En estuche original 
con certificado. Fr-22; KM-178. PROOF.   800,- 

F  2121 200 Dollars. 1991. ELIZABETH II. 17,15 grs. AU (916). Jugadores de Hockey. En estuche original con certificado. 
Fr-24; KM-202. PROOF.   800,- 

F  2122 200 Dollars. 1992. ELIZZABETH II. 17,06 grs. AU (916). Cataratas del Niágara. En estuche original con certificado. 
Fr-25; KM-230. PROOF.   800,- 

F  2123 200 Dollars. 1993. ELIZABETH II. 17,06 grs. AU (916). Policía Montada. En estuche original con certificado. Fr-28; 
KM-244. PROOF.   800,- 

F  2124 200 Dollars. 1994. ELIZABETH II. 17,16 grs. AU (916). ´Ana de las Tejas Verdes´. En estuche original con certificado. 
Fr-31; KM-250. PROOF.   800,- 

F  2125 200 Dollars. 1995. ELIZABETH II. 17,19 grs. AU (916). Cultura y tradiciones canadienses. Extracción del jarabe de la 
corteza de los arces azucareros. En estuche original con certificado. Fr-33; KM-265. PROOF.   800,- 

F  2126 200 Dollars. 1996. ELIZABETH II. 17,06 grs. AU (916). Rail Transcontinental. En estuche original con certificado. 
Fr-35; KM-275. PROOF.   800,- 

F  2127 200 Dollars. 1998. ELIZABETH II. 17,19 grs. AU (917). Bufalo. En estuche original con certificado. Fr-40; KM 317. 
Tirada: 25.000 piezas. PROOF.   800,- 

REPÚBLICA DE CENTROAMÉRICA

F  2128 50 Pesos. 1970. Anv.: 10 Aniversario Integración Económica. Rev.: Banco Centroamericano. 20,12 grs. AU (900). 
Tirada 1500 piezas. Fr-1, X-1. PROOF.   950,- 

ISLAS CAIMÁN

F  2129 25 Dollars. 1972. 13,99 grs. AU (500). 25 Aniversario Boda Isabel II y Príncipe Felipe. Fr-1, KM-9a. SC.   350,- 

CHECOSLOVAQUIA

F  2130 Dukat. 1978. 3,49 grs. AU (986). 600 Aniversario Charles IV. Fr-22, X-M28. SC.   300,- 

CHILE

F  2131 5 Pesos. 1873. 7,63 grs. AU (900). Fr-46; KM-144. EBC-.   325,- 

F  2132 100 Pesos - 10 Condores. 1926. SANTIAGO. 20,31 grs. AU (900). (Rayitas). Fr-54, KM-170. EBC.   900,- 
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F  2133 100 Pesos - 10 Condores. 1926. SANTIAGO. 20,33 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-54, KM-170. EBC.   900,- 

CHINA

F  2134 5 Yuan. 1988. 1,56 grs. AU (999). Panda arrancando bambú. En precinto original. Fr-B8; KM-221. FDC.   80,- 

F  2135 10 Yuan. 1988. 3,11 grs. AU (999). Panda arrancando bambú. En precinto original. Fr-B7; KM-184. FDC.   150,- 

F  2136 25 Yuan. 1988. 7,78 grs. AU (999). Panda arrancando bambú. En precinto original. Fr-B6; KM-185. FDC.   375,- 

F  2137 50 Yuan. 1988. 15,55 grs. AU (999). Panda arrancando bambú. En precinto original. Fr-B5; KM-186. FDC.   750,- 

F  2138 100 Yuan. 1988. 31,13 grs. AU (999). Panda arrancando bambú. En precinto original. Fr-B4; KM-187. FDC.   1.600,- 

F  2139 450 Yuan. 1979. 17,12 grs. AU (900). Año Internacional del Niño. Fr-5; KM-9. PROOF.   850,- 

F  2140 450 Yuan. 1979. 17,12 grs. AU (900). Año Internacional del Niño. Fr-5; KM-9. PROOF.   850,- 

F  2141 Lote 3 monedas 450 Yuan. 1979. Peso total de 51,25 grs. AU (900). Año Internacional del Niño. Fr-5; KM-9. PROOF.   2.500,- 

F  2142 Lote 3 monedas 450 Yuan. 1979. Peso total de 51,18 grs. AU (900). Año Internacional del Niño. Fr-5; KM-9. PROOF.   2.500,- 

CHIPRE

F  2143 50 Pounds. 1977. 16,04 grs. AU (917). Arzobispo Makarios. Fr-6, KM-47. SC.   750,- 

COLOMBIA

F  2144 5 Pesos. 1919. 7,98 grs. AU (917). Simón Bolivar. Fr-113, KM-201.1. EBC.   350,- 

F  2145 200 Pesos. 1969-B. BOGOTÁ. 8,61 grs. AU (900). Aniversario Batalla de Boyacá: General Soublette. (Ínfimas 
marquitas). Fr-125; KM-239. PROOF.   450,- 

CONGO

F  2146 100 Francs. 1965. Rev.: Elefante. 32,12 grs. AU (900). V Aniversario Independencia. Presidente Kasa-Vubu. MUY 
ESCASA. Fr-1, KM-6. Tirada 3.000 piezas. PROOF.   1.600,- 

ISLAS COOK

F  2147 100 Dollars. 1976-FM. Anv.: Bicentenario USA. Rev.: Franklin y James Cook. 9,6 grs. AU (900). Fr-3, KM-16. PROOF.   450,- 

COSTA RICA

F  2148 2 Colones. 1900. 1,51 grs. AU (900). (Descolgada). Fr-22; KM-139. MBC.   70,- 

F  2149 Lote 2 monedas 2 y 10 Colones. 1900. 1,56 y 7,75 grs. AU (900). Fr-20, 22; KM-139, 140. MBC+ y EBC-.   550,- 

CUBA

F  2150 4 Pesos. 1916. 6,65 grs. AU (900). Jose Martí. (Rayitas en anverso). Fr-5; KM-18. MBC+/EBC-.   300,- 

F  2151 5 Pesos. 1916. 8,33 grs. AU (900). José Martí. Fr-4, KM-19. MBC+.   400,- 

F  2152 10 Pesos. 1916. 16,7 grs. AU (900). José Martí. Fr-3; KM-20. EBC.   825,- 

F  2153 10 Pesos. 1916. 16,72 grs. AU (900). José Martí. (Probablemente ha estado en aro). Fr-3, KM-20. MBC+.   750,- 

F  2154 100 Pesos. 1977. 11,92 grs. AU (917). Carlos Manuel de Céspedes. Fr-8; KM-43. PROOF.   550,- 
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DINAMARCA

F  2155 10 Kroner. 1913-VBP. CHRISTIAN X. 4,46 grs. AU (900). Fr-300, KM-816. EBC.   200,- 

REPÚBLICA DOMINICANA

F  2156 30 Pesos. 1974. 11,77 grs. AU (900). XII Juegos Deportivos Centro-americanos y del Caribe. Brillo original. Fr-2; 
KM-36. SC.   625,- 

EGIPTO

F  2157 100 Pìastres. 1348AH-1929. Anv.: Fuad l. 8,45 grs. AU (875). (Ha estado en aro). Fr-32, KM-354. MBC.   380,- 

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

F  2158 5 Dollars. 1878. 8,31 grs. Coronet Head. (Golpecitos en anverso). Fr-143; KM-101. MBC+.   375,- 

F  2159 5 Dollars. 1881. 8,32 grs. AU (900). Coronet Head. (Descolgada, golpecitos). Fr-145; KM-101. MBC+.   360,- 

F  2160 Lote 2 monedas 5 Dollars. 1882 y 1886-S. PHILADELPHIA y SAN FRANCISCO. Peso total de 16,70 grs. AU (900). 
Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-143, 145; KM-101. MBC+.   900,- 

F  2161 5 Dollars. 1894. 8,3 grs. AU (900). Coronet Head. (Limpiada, probablemente ha estado en aro). Fr-143, KM-101. 
MBC+.   360,- 

F  2162 Lote 2 monedas 5 Dollars. 1895 y 1901. Peso total de 16,68 grs. AU (900). Coronet Head. Fr-143; KM-101. MBC+ y 
EBC.   900,- 

F  2163 5 Dollars. 1909-D. DENVER. 8,33 grs. AU (900). Indian Head. (Pequeños golpecitos). Fr-151; KM-129. MBC+.   375,- 

F  2164 5 Dollars. 1910. 8,35 grs. AU (900). Indian head. Fr-148; KM-129. MBC+.   375,- 

F  2165 5 Dollars. 1910. 8,35 grs. AU (900). Indian head. Fr-148; KM-129. EBC-.   375,- 

F  2166 5 Dollars. 1911. 8,31 grs. AU (900). Indian Head. Fr-148; KM-129. MBC+.   375,- 

F  2167 5 Dollars. 1913. DENVER. 8,32 grs. AU (900). Indian Head. Fr-148, KM-129. MBC+.   390,- 

F  2168 5 Dollars. 1913. 8,35 grs. AU (900). Indian Head. (Leves golpecitos). Fr-148; KM-129. MBC+.   475,- 

F  2169 5 Dollars. 1914-S. 8,33 grs. AU (900). Indian head. Fr-150; KM-129. MBC+.   375,- 

F  2170 5 Dollars. 1998. 3,42 grs. AU (916). American Eagle. KM-216. SC.   160,- 

F  2171 10 Dollars. 1899. Anv.: Coronet Head. 16,66 grs. AU (900). (Limpiada. Pequeñas rayitas y golpecitos). Fr-158, KM-
102. MBC+.   750,- 

F  2172 10 Dollars. 1894. 16,69 grs. AU (900). Coronet Head. Fr-158; KM-102. EBC.   800,- 

F  2173 10 Dollars. 1910. 16,65 grs. AU (900). Indian Head. Fr-166, KM-130. MBC+.   750,- 

F  2174 10 Dollars. 1984-W. WEST POINT. 16,72 grs. AU (900). Olimpiada Los Ángeles´ 84: Corredores con antorcha. En 
estuche original. Fr-196; KM-211. PROOF.   800,- 

F  2175 20 Dollars. 1894-S. SAN FRANCISCO. 33,41 grs. AU (900). Liberty Head. (Pequeñas rayitas y golpecitos). Restos 
de brillo original. Fr-178; KM-74.3. EBC-.   1.825,- 

F  2176 20 Dollars. 1896. 33,41 grs. AU (900). Liberty Head. (Rayitas de limpieza). Fr-177; KM-74.3. EBC.   1.800,- 

F  2177 20 Dollars. 1896-S. SAN FRANCISCO. 33,41 grs. AU (900). Liberty Head. (Leves golpecitos). Fr-178; KM-74.3. EBC-.   1.825,- 

F  2178 20 Dollars. 1897-S. SAN FRANCISCO. 33,37 grs. AU (900). Liberty Head. (Limpiada). Fr-178; KM-74.3. EBC-.   1.600,- 

F  2179 20 Dollars. 1899. 33,37 grs. AU (900). Liberty Head. (Pequeñas rayitas). Fr-177, KM-74.3. MBC+.   1.500,- 
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F  2180 20 Dollars. 1904-S. SAN FRANCISCO. 33,4 grs. AU (900). Liberty Head. (Rayitas). Fr-178; KM-74.3. EBC-.   1.500,- 

F  2181 Lote 3 monedas 5, 10 y 20 Dollars. 1880, 1907 y 1904. Peso total de 58,41 grs. AU (900). Coronet Head. Fr-143, 158, 
177; KM-74.3, 101, 102. MBC a EBC.   2.900,- 

F  2182 20 Dollars. 1908-D. DENVER. 33,4 grs. AU (900). Saint Gaudens. (Leves golpecitos). Fr-187; KM-131. EBC-.   1.800,- 

F  2183 20 Dollars. 1922. 33,42 grs. AU (900). Saint Gaudens. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-185; KM-131. EBC.   1.825,- 

F  2184 20 Dollars. 1924. 33,38 grs. AU (900). Saint Gaudens. Fr-185; KM-131. EBC-.   1.600,- 

F  2185 50 Dollars. 1987. 33,9 grs. AU (916). American Eagle. Fr-B1; KM-219. SC.   1.600,- 

F  2186 50 Dollars. 1988. 33,89 grs. AU (916). American Eagle. Fr-B1; KM-219. SC.   1.600,- 

F  2187 Lote 3 monedas 50 Dollars. 1993, 1994 y 1998. Peso total de 101,83 grs. AU (916). Fr-B1; KM-219. FDC.   5.125,- 

F  2188 Lote 4 monedas 5, 10, 25 y 50 Dollars. 1986. Peso total: 62,73 grs. AU (916). American Eagle. KM-216/219. SC.  
 3.000,- 

FILIPINAS

F  2189 1.000 Piso. 1975. 10,02 grs. AU (900). 3 Aniversario de la Nueva Sociedad. Fr-6; KM-213. SC-.   550,- 

FRANCIA

F  2190 Piefort 10 Centimes. 1971. 12,55 grs. AU (920). En el envoltorio original. MUY RARA. KM-P420. Tirada: 100 piezas. 
PROOF.   600,- 

F  2191 1 Franc. 1992. 8,99 grs. AU (920). Bicentenaire de la Republique. En estuche original (algo deteriorado) con 
certificado. KM-1004.1a. Tirada: 5.000 piezas. PROOF.   400,- 

F  2192 5 Francs. 1862-A. NAPOLEON III. PARÍS. 1,6 grs. AU (900). Fr-588, KM-803.1. MBC-/MBC+.   80,- 

F  2193 5 Francs. 1989. 13,99 grs. AU (920). Centenario Torre Eiffel. En estuche original con certificado. KM-968b. PROOF.   650,- 

F  2194 5 Francs. 1989. 13,99 grs. AU (920). Tour Eiffel. En estuche original con certificado. Fr-609; KM-968b. Tirada: 30.000 
piezas. PROOF.   675,- 

F  2195 5 Francs. 1992. 13,93 grs. AU (920). Pierre Mendes. En estuche original con certificado. KM-1006b. Tirada: 1.000 
Piezas. PROOF.   650,- 

F  2196 10 Francs. 1857-A. NAPOLEON III. PARÍS. 3,21 grs. AU (900). Fr-576a, KM-784.3. MBC-/MBC.   150,- 

F  2197 10 Francs. 1857-A. NAPOLEON III. PARÍS. 3,17 grs. AU (900). Fr-575a, KM-784.3. MBC-/MBC.   150,- 

F  2198 Lote 3 monedas 10 Francs. 1851-A, 1857-A y 1858-BB. II REPUBLIQUE y NAPOLEON III (2). PARIS (2) y 
STRASBOURG. Total 9,49 grs. A EXAMINAR. Fr-567, 576a, 577; KM-770, 784.3, 784.4. MBC-.   450,- 

F  2199 10 Francs. 1859-A. NAPOLEON III. PARÍS. 3,19 grs. AU (900). Fr-576a, KM-784.3. MBC.   150,- 

F  2200 10 Francs. 1862-A. NAPOLEON III. PARIS. 3,19 grs. AU (900). Fr-586; KM-800.1. MBC.   150,- 

F  2201 10 Francs. 1867-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 3,16 grs. AU (900). Fr-587; KM-800.2. MBC.   150,- 

F  2202 10 Francs. 1896-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 3,21 grs. AU (900). Fr-594, KM-830. EBC-.   150,- 

F  2203 10 Francs. 1900. II REPUBLIQUE. 3,2 grs. AU (900). Gallo. (Descolgada, sirvió de joya). Fr-597, KM-846. MBC-.   130,- 

F  2204 Lote 11 monedas 10 Francs. 1850 a 1900. II REPUBLIQUE (2), NAPOLEON EMPEREUR (8) y III REPUBLIQUE. 
PARIS y STRASBOURG. Peso total de 35,19 grs. AU (900). Todas diferentes. MBC a EBC.   1.900,- 

F  2205 20 Francs. 1807-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 6,38 grs. AU (900). Busto sin laurear. (Raya en anverso y 
pequeños golpecitos). Fr-487a; Gad-1023a; KM-687.1. MBC.   350,- 

F  2206 20 Francs. 1813-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARÍS. Anv.: Laureado. Rev.: EMPIRE FRANÇAIS. 6,4 grs. AU (900). 
Fr-511, KM-695.1. MBC+.   330,- 
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F  2207 20 Francs. 1814-A. LOUIS XVIII. PARIS. 6,38 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-538; KM-712.1. MBC.   350,- 

F  2208 20 Francs. 1815-A. LOUIS XVIII. PARÍS. 6,41 grs. AU (900). Fr-525, KM-706.1. MBC+.   300,- 

F  2209 20 Francs. 1824-A. LOUIS XVIII. PARÍS. 6,04 grs. AU (900). Fr-538, KM-712.1. RC-.   250,- 

F  2210 20 Francs. 1822-A. LOUIS XVIII. PARIS. 6,36 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-538; KM-712.1. MBC.   350,- 

F  2211 20 Francs. 1824-W. LOUIS XVIII. LILLE. 6,33 grs. AU (900). (Leves golpecitos en canto). Fr-539, KM-712.9. MBC-/MBC.   280,- 

F  2212 20 Francs. 1825-A. CHARLES X. PARIS. 6,4 grs. AU (900). (Rayitas de limpieza). Fr-549; KM-726.1. MBC+.   350,- 

F  2213 20 Francs. 1831-A. LOUIS PHILIPPE I. PARÍS. 6,41 grs. AU (900). (Rayitas y hojita en anverso). Fr-553, KM-739.1. MBC.   290,- 

F  2214 20 Francs. 1839-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,39 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-560; KM-750.1. MBC.   350,- 

F  2215 20 Francs. 1849-A. II REPUBLIQUE. PARÍS. 6,4 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-566, KM-762. MBC+.   290,- 

F  2216 20 Francs. 1856-A. NAPOLEON III. PARÍS. 6,4 grs. AU (900). (Rayitas en reverso). Fr-573, KM-781, 1. EBC-.   300,- 

F  2217 Lote 4 monedas 20 Francs. 1856-A, 1857-A, 1858-A y 1860-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. Peso total de 
25,65 grs. AU (900). Todas diferentes años. Fr-573; KM-781.1. MBC+.   1.400,- 

F  2218 20 Francs. 1866-A. NAPOLEON III. PARÍS. 6,42 grs. AU (900). Fr-584, KM-801.1. EBC-.   290,- 

F  2219 20 Francs. 1878-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,43 grs. AU (900). Ángel. Parte de brillo original. Fr-592; KM-825. EBC-.   300,- 

F  2220 20 Francs. 1893-A. III REPÚBLICA. PARÍS. 6,44 grs. AU (900). Ángel. Fr-592; KM-825. EBC.   300,- 

F  2221 Lote 2 monedas 20 Francs. 1876-A y 1894-A. III REPUBLIQUE. PARIS. Peso total de 12,88 grs. AU (900). Ángel. 
(Pequeños golpecitos). Brillo original. Fr-592; KM-825. EBC- y EBC.   700,- 

F  2222 20 Francs. 1896-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,41 grs. AU (900). (Manchas). Fr-592; KM-825. MBC+.   275,- 

F  2223 Lote 3 monedas 20 Francs. 1847, 1851 y 1901. LOUIS PHILIPPE I, II y III REPUBLIQUE. PARIS. Peso total de 19,27 
grs. AU (900). Fr-560, 566, 596; KM-750.1, 761.1, 847. MBC a EBC.   1.050,- 

F  2224 20 Francs. 1911. III REPUBLIQUE. 6,43 grs. AU. Fr-596a; KM-857. SC-.   280,- 

F  2225 20 Francs. 1914. III REPUBLIQUE. 6,46 grs. AU (900). Gallo. Fr-596a, KM-857. SC/SC-.   290,- 

F  2226 40 Francs. 1806-A. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARÍS. 12,78 grs. AU (900). Fr-481; KM-675.1. MBC.   650,- 

F  2227 50 Francs. 1857-A. NAPOLEON III. PARÍS. 16,11 grs. AU (900). Fr-571; KM-785.1. MBC+.   750,- 

F  2228 50 Francs. 1857-A. NAPOLEON III. PARÍS. 15,9 grs. AU (900). (Descolgada, sirvió de joya). Fr-571, KM-785.1. MBC-.   650,- 

F  2229 100 Francs. 1907-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 32,21 grs. AU (900). Ángel. KM-858. EBC-.   1.500,- 

F  2230 100 Francs. 1909-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 32,17 grs. AU (900). Ángel (Leves golpecitos). Fr-590; KM-858. EBC.   1.500,- 

F  2231 Lote 4 monedas 50 y 100 Francs (3). 1996 a 1998. Peso total de 59,44 grs. AU (920). Mundial de fútbol Francia´98. 
Fr-684, 685, 689, 692; KM-1145, 1168, 1172, 1173. PROOF.   3.300,- 

F  2232 100 Francs. 1984. 16,97 grs. AU (920). 50 Aniversario muerte Marie Curie. En estuche original con certificado. KM-
955b. Tirada: 5.000 piezas. PROOF.   800,- 

F  2233 100 Francs. 1985. 16,96 grs. AU (920). Centenario novelas Emile Zola. En estuche original con certificado. KM-
957b. Tirada: 5.000 piezas. PROOF.   800,- 

F  2234 100 Francs. 1986. 16,94 grs. AU (920). Centenario Estatua de la Libertad. En estuche original con certificado. KM-
960b. PROOF.   800,- 

F  2235 100 Francs. 1987. 16,97 grs. AU (920). 230 Aniversario nacimiento general La Feyette. En estuche original con 
certificado. KM-962b. PROOF.   800,- 

F  2236 100 Francs. 1988. 16,95 grs. AU (920). Fraternidad. En estuche original con certificado. KM-966b. PROOF.   800,- 

F  2237 100 Francs. 1989. 16,97 grs. AU (920). Derechos del hombre. En estuche original con certificado. Fr-611; KM 970b. 
Tirada: 20.000 piezas. PROOF.   825,- 
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F  2238 500 Francs. 1989. 16,96 grs. AU (920). Juegos Olímpicos Albertville´ 92: Patinaje sobre hielo. En estuche original 
con certificado. Fr-613; KM-974. PROOF.   800,- 

F  2239 500 Francs. 1989. 16,99 grs. AU (920). Juegos Olímpicos Albertville´ 92: Esquí Alpino. En estuche original con 
certificado. Fr-612; KM-973. PROOF.   800,- 

F  2240 500 Francs. 1990. 16,97 grs. AU (920). Juegos Olímpicos Albertville´ 92: Bobsledding. En estuche original con 
certificado. Fr-615; KM-986. PROOF.   800,- 

F  2241 500 Francs. 1990. 16,94 grs. AU (920). Juegos Olímpicos Albertville´ 92: Patinaje de Velocidad. En estuche original 
con certificado. Fr-614; KM-985. PROOF.   800,- 

F  2242 500 Francs. 1990. 16,96 grs. AU (920). Juegos Olímpicos Albertville´ 92: Esquiadores de eslalon. En estuche 
original con certificado. Fr-617; KM-988. PROOF.   800,- 

F  2243 500 Francs. 1990. 17 grs. AU (920). Juegos Olímpicos Albertville´ 92: Esquí Acrobático. En estuche original con 
certificado. Fr-616; KM-987. PROOF.   800,- 

F  2244 500 Francs. 1991. 17 grs. AU (920). Centenario del baloncesto. En estuche original con certificado. KM-977. Tirada: 
5.000 Piezas. PROOF.   800,- 

F  2245 500 Francs. 1991. 16,95 grs. AU (920). Juegos Olímpicos Albertville´ 92: Esquí de fondo. En estuche original con 
certificado. Fr-619; KM-998. PROOF.   800,- 

F  2246 500 Francs. 1991. 16,96 grs. AU (920). Juegos Olímpicos Albertville ´ 92: esquí de salto. En estuche original con 
certificado. Fr-620; KM-999. PROOF.   800,- 

F  2247 500 Francs. 1991. 17 grs. AU (920). Juegos Olímpicos Albertville´ 92: Pierre de Coubertin. En estuche original con 
certificado. Fr-621; KM-1000. PROOF.   800,- 

F  2248 500 Francs=70 Ecus. 1990. 16,97 grs. AU (920). Carlomagno. En estuche original con certificado. KM-990. Tirada: 
5.000 piezas. PROOF.   800,- 

F  2249 500 Francs=70 Ecus. 1991. 17,01 grs. AU (920). Descartes. En estuche original con certificado. KM-1003. Tirada: 
3.000 piezas. PROOF.   800,- 

F  2250 500 Francs=70 Ecus. 1992. 17 grs. AU (920). Jean Monnet. En estuche original con certificado. KM-1013. Tirada: 
5.000 piezas. PROOF.   800,- 

GIBRALTAR

F  2251 70 Ecus-50 Pounds. 1991. ELIZABETH II. 6,32 grs. AU (999). Fr-14; KM-75; Schön-6.1. Tirada: 5.000 piezas. PROOF.   300,- 

F  2252 70 Ecus-50 Pounds. 1991. ELIZABETH II. 6,31 grs. AU (999). Fr-14; KM-75; Schön-6.1. Tirada: 5.000 piezas. PROOF.   300,- 

F  2253 Lote 3 monedas 70 Ecus-50 Pounds. 1991. ELIZABETH II. Peso total de 18,89 grs. AU (999). (Leves manchitas de 
plástico y alguna leve rayita). Fr-14; KM-75; Schön-6.1. Tirada: 5.000 piezas. PROOF.   900,- 

F  2254 70 Ecus-50 Pounds. 1992. ELIZABETH II. 6,25 grs. AU (984). Jinete a izquierda, debajo escudo con antorcha. En 
estuche original, algo deteriorado, con certificado. (Manchita en anverso). KM-626 var. PROOF.   300,- 

F  2255 70 Ecu-50 Pounds. 1992. ELIZABETH II. 6,26 grs. AU (999). Caballero con armadura sobre caballo, saltando a 
izquierda. En estuche original (Deteriorado), con certificado. Fr-15; KM-626. PROOF.   325,- 

GRAN BRETAÑA

F  2256 1/2 Sovereign. 1892. VICTORIA. 3,95 grs. AU (917). (Descolgada). Fr-393; KM-766. MBC/MBC+.   150,- 

F  2257 1/2 Sovereign. 1892. VICTORIA. 3,87 grs. AU (917). Fr-393, KM-766. MBC-.   180,- 

F  2258 1/2 Sovereign. 1899. VICTORIA. 3,97 grs. AU (917). Fr-397; KM-784. MBC.   150,- 

F  2259 1/2 Sovereign. 1900. VICTORIA. 3,95 grs. AU (917). Fr-397, KM-784. MBC/MBC-.   180,- 

F  2260 Lote 2 monedas 1/2 Sovereign. 1906 y 1907. EDWARD VII. Peso total de 7,93 grs. AU. Fr-401; KM-804. EBC-.   450,- 

F  2261 1/2 Sovereign. 1909. EDWARD VII. 3,98 grs. AU (917). Fr-401, KM-804. MBC+.   180,- 
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F  2262 Lote 3 monedas Sovereign. 1843, 1854 y 1863-2. VICTORIA. Peso total de 23,83 grs. AU (917). Fr-387e; KM-736.1. 
MBC+ a EBC-.   1.325,- 

F  2263 Lote 3 monedas Sovereign. 1863-10, 1866-49, 1869-43. VICTORIA. Peso total de 23,83 grs. AU (917). Fr-387e; KM-
736.1. MBC- a MBC+.   1.325,- 

F  2264 Sovereign. 1872. VICTORIA. 7,94 grs. AU (917). Fr-388, KM-752. MBC+.   350,- 

F  2265 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Sovereign. 1885. VICTORIA. 3,98 y 7,93 grs. AU (917). Fr-388, 389e; KM-735.1, 752. MBC.   675,- 

F  2266 Lote 3 monedas Sovereign. 1868-36, 1884 y 1891. VICTORIA. Peso total de 23,83 grs. AU (917). Fr-387i, 388, 392; 
KM-736.2, 752, 767. MBC a MBC+.   1.325,- 

F  2267 Sovereign. 1892. VICTORIA. 7,95 grs. AU (917). Fr-392, KM-767. MBC/MBC+.   350,- 

F  2268 Sovereign. 1892. VICTORIA. 7,92 grs. AU (917). Fr-392, KM-767. MBC-/MBC.   350,- 

F  2269 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Sovereign. 1872-47 y 1893. VICTORIA. 3,98 y 7,92 grs. AU (917). Fr-387i, 397a; KM-736.2, 784. 
MBC y MBC+.   675,- 

F  2270 Sovereign. 1895. VICTORIA. 7,92 grs. AU (917). Fr-396, KM-785. MBC+.   350,- 

F  2271 Sovereign. 1898. VICTORIA. 7,96 grs. AU (917). Fr-396, KM-785. MBC+.   350,- 

F  2272 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Sovereign. 1872-3 y 1899. VICTORIA. 3,97 y 7,93 grs. AU (917). Fr-387i, 397a; KM-736.2, 784. 
MBC- y MBC.   675,- 

F  2273 Sovereign. 1900. VICTORIA. 7,97 grs. AU (917). (Golpecitos). Fr-397, KM-784. MBC/MBC+.   350,- 

F  2274 Sovereign. 1903. EDWARD VII. 7,98 grs. AU (917). Fr-32; KM-15. EBC-.   350,- 

F  2275 Lote 4 monedas 1/2 (3) y 1 Sovereign. 1902, 1903 (2) y 1905. EDWARD VII. Peso total de 19,85 grs. AU (917). Fr-400, 
401; KM-804, 805. MBC a MBC+.   1.100,- 

F  2276 Sovereign. 1912. GEORGE V. 7,94 grs. AU (917). Fr-404; KM-820. EBC-.   350,- 

F  2277 Sovereign. 1912. GEORGE V. 7,95 grs. AU (917). (Descolgada). Fr-404; KM-820. MBC+.   350,- 

F  2278 Sovereign. 1957. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). Fr-417, KM-908. SC-/SC.   350,- 

F  2279 Sovereign. 1958. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU (917). Fr-417, KM-908. SC-/SC.   350,- 

F  2280 Sovereign. 1965. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). Fr-417, KM-908. SC.   350,- 

F  2281 Sovereign. 1974. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU (917). Fr-418, KM-919. SC.   350,- 

F  2282 Lote 6 monedas Sovereign. 1900 a 1982. VICTORIA, GEORGE V y ELIZABETH II (4). Peso total de 47,90 grs. AU 
(917). Fr-396, 404, 415, 418; KM-785, 820, 908, 919. MBC a SC.   2.100,- 

F  2283 10 Pounds. 1987. 3,4 grs. AU (917). Britania. Fr-431; KM-950. SC.   150,- 

F  2284 25 Pounds. 1987. 8,51 grs. AU (917). Britania. Fr-430; KM-951. SC.   400,- 

F  2285 25 Pounds. 2017. 7,8 grs. AU (917). Unicornio de Escocia. En lujoso estuche original con certificado. PROOF.   475,- 

F  2286 50 Pounds. 1987. 17 grs. AU (917). Britania. Fr-429; KM-952. SC.   800,- 

F  2287 Lote 3 monedas 10, 25 y 50 Pounds. 1987 y 1988. Peso total: 28,93 grs. AU (917). Britania. KM-950/952. SC.   1.300,- 

F  2288 100 Pounds. 1987. 33,96 grs. AU (917). Britania. Fr-431; KM-953. SC.   1.600,- 

F  2289 100 Pounds. 1988. 34,06 grs. AU (917). Britania. Fr-431; KM-953. SC.   1.600,- 

F  2290 100 Pounds. 1996. 34,01 grs. AU (917). Britania. Fr-428; KM-953a. FDC.   1.600,- 

F  2291 Serie 4 monedas 10, 25, 50 y 100 Pounds. 1987. Peso total de 62,97 grs. AU (917). Britannia. Fr-428/431; KM-
950/953. FDC.   3.175,- 

F  2292 Gold Ecu. 1992. 5,82 grs. AU (750). Britannia. En estuche original con certificado. Schön-X212.2. PROOF.   200,- 
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F  2293 Gold Ecu. 1992. 4,25 grs. AU (750). Britannia. En estuche original con certificado. Schön-X212.2 sim. PROOF.   150,- 

F  2294 Gold Ecu. 1992. 5,96 grs. AU (750). Britannia. En estuche original con certificado. Schön-X212.2. PROOF.   225,- 

F  2295 Gold Ecu. 1992. 4,28 grs. AU (750). Britannia. En estuche original con certificado. Schön-X212.2 sim. PROOF.   150,- 

F  2296 Gold Ecu. 1992. 5,83 grs. AU (750). Britannia. En estuche original (Manchado con adhesivos) con certificado. 
Schön-X212.2. PROOF.   200,- 

F  2297 Gold Ecu. 1992. 6,02 grs. AU (750). Britannia. En estuche original (Manchado con adhesivos) con certificado. 
Schön-X212.2. PROOF.   225,- 

F  2298 Gold Ecu. 1992. 4,26 grs. AU (750). Britannia. En estuche original con certificado. Schön-X212.2 sim. PROOF.   150,- 

GRECIA

F  2299 20 Drachmai. 1884-A. GEORGE I. PARÍS. 6,42 grs. AU (900). (Rayitas). Fr-18, KM-56. MBC+.   300,- 

GUATEMALA

F  2300 Lote 2 monedas 4 Reales y 1 Peso. 1860. 0,84 y 1,26 grs. AU (875). Rafael Carrera. Fr-36, 37; KM-135, 179. SC.   175,- 

GUYANA

F  2301 100 Dollars. 1976-FM. 5,91 grs. AU (500). 10 Aniversario Independencia. Eldorado. Fr-1, KM-46. PROOF.   150,- 

HUNGRÍA

F  2302 4 Forint-10 Francs. 1874-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 3,18 grs. AU. Fr-246; KM-454.2. MBC.   150,- 

F  2303 Lote 3 monedas 8 Forint 20 Francs. 1872-KB, 1888-KB y 1889-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. Peso total de 
19,30 grs. AU (900). Busto pequeño y busto grande (2). Fr-242, 243; KM-455.1, 467. MBC+ a EBC-.   1.050,- 

F  2304 10 Korona. 1892-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 3,24 grs. AU (900). Brillo original. Reacuñación oficial (Restrike). 
(Alguna leve machita en anverso). Fr-252R; KM-485. SC.   150,- 

F  2305 Lote 6 monedas 10 Korona. 1892, 1893, 1894, 1902, 1908 y 1911-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. Peso total de 
20,24 grs. AU (900). Fr-252; KM-485. EBC a EBC+.   1.100,- 

F  2306 10 Korona. 1912-K.B. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 3,37 grs. AU (900). Fr-252; KM-485. EBC-.   150,- 

F  2307 20 Korona. 1892-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,77 grs. AU (900). Reacuñación oficial. (Restrike). (Leves 
rayitas). Fr-250; KM-486. EBC.   300,- 

F  2308 Lote 4 monedas 20 Korona. 1892-KB, 1893-KB, 1899-KB y 1902-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. Peso total de 
27,02 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-250; KM-486. MBC+ a EBC-.   1.500,- 

F  2309 20 Korona. 1915-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,76 grs. AU (900). (Leves golpecitos y rayitas). Brillo original. 
Fr-250; KM-486. EBC.   500,- 

F  2310 100 Korona. 1908-KB. FERENCZ JOZSEF I. KREMNITZ. 33,9 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-249R; 
KM-491. SC.   1.600,- 

IRÁN

F  2311 Lote 4 monedas 1/4, 1/2, 1 y 2-1/2 Pahlavi. 1339, 1354 y 1355 d.H. (1960, 1975 y 1976 d.C.). SHAH REZA PAHLEVI. 
Peso total de 34,63 grs. AU (900). Fr-100, 101, 102, 104; KM-1160a, 1161, 1200, 1201. EBC- y EBC.   1.875,- 

F  2312 1/2 Azadi. 1358SH-(1979). 4,06 grs. AU (900). República Islámica. I Primavera de la Libertad. Fr-115, KM-1239. SC.   180,- 

F  2313 Azadi. 1358SH-(1979). 8,13 grs. AU (900). República Islámica. I Primavera de la Libertad. Fr-114, KM-1240. SC.   360,- 
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IRLANDA

F  2314 100 Euro. 2008. 15,53 grs. AU (999). Exploradores Antartica. Fr-7; KM-57. PROOF.   850,- 

ISLANDIA

F  2315 1, 000 Kronur. 1974. 15,64 grs. AU (900). 1100 Aniversario Asentamiento Vikingos. Fr-2, KM-22. SC.   700,- 

ESTADOS ITALIANOS

F  2316 Lote 2 monedas 20 Lire. 1838-P y 1844-P. CARLO ALBERTO. SARDINIA. GENOVA. Peso total de 12,78 grs. AU 
(900). 1844-P aparece en el KM como Rare. Fr-1143; KM C-115.1. MBC- y MBC.   700,- 

F  2317 Lote 4 monedas 20 Lire. 1850-B, 1851-B, 1861-B y 1853-P. VITTORIO EMANUELE II. SARDINIA. TORINO (3) y 
GENOVA. Peso total de 25,58 grs. AU (900). Fr-1146, 1147; KM C-126.1, 126.2. MBC- a MBC.   1.400,- 

ITALIA

F  2318 20 Lire. 1863T-BN. VITTORIO EMANUELLE II. TURÍN. 6,43 grs. AU (900). Ancla. Fr-11, KM-10.1. EBC-.   290,- 

F  2319 20 Lire. 1885-R. UMBERTO I. ROMA. 6,44 grs. AU (900). Brillo original. (Rayitas). Fr-21; KM-21. EBC.   280,- 

F  2320 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,43 grs. AU (900). Restos de brillo. Fr-21, KM-21. EBC.   290,- 

F  2321 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,44 grs. AU (900). Levísimas rayitas. Brillo original. Fr-21, KM-21. EBC.   290,- 

F  2322 Lote 4 monedas 20 Lire. 1868-T, 1869-T, 1873-M y 1874-M. VITTORIO EMANUELE II. TORINO y MILANO. BN. 
Peso total de 25,73 grs. AU (900). Fr-11, 13; KM-10.1, 10.3. MBC a MBC+.   1.400,- 

JAMAICA

F  2323 20 Dollars. 1972. ELIZABETH II. 15,83 grs. AU (500). 10 Aniversario Independencia. Fr-6; KM-61. SC.   400,- 

F  2324 100 Dollars. 1975-FM. ELIZABETH II. 8,02 grs. AU (900). Cristóbal Colón. Fr-7, KM-67. PROOF.   360,- 

JAPÓN

F  2325 2 Bu (Ni Bu). (1868-69). MUTSUHITO (MEIJI). 3,1 grs. AU bajo. Cospel rectangular. Fr-35, C-21d. EBC.   120,- 

LESOTO

F  2326 1 Maloti. 1966. MOSHOESHOE II. 3,99 grs. AU (917). Fr-3, KM-5. PROOF.   180,- 

LUXEMBURGO

F  2327 20 Francs. 1963. 6,47 grs. AU (900). Cent. Luxemburgo. X-M2b. SC.   300,- 

F  2328 150 Ecu. 1992. 6,72 grs. AU (750). 40 aniversario Parlamento Europeo: Carlos IV conde de Luxemburgo. En estuche 
con certificado. Schön-X23. Tirada: 2.500 piezas. PROOF.   275,- 

MALTA

F  2329 10 Pounds. 1972. 6 grs. AU (917). Kenur. Fr-50, KM-16. SC (BU).   250,- 

F  2330 Lote 3 monedas 10, 20 y 50 Lire. 1973. Peso total de 23,85 grs. AU (917). Fr-52/54; KM-21/23. PROOF.   1.300,- 
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MAURICIO

F  2331 200 Rupees. 1971. ELIZABETH II. 15,65 grs. AU (917). Independencia. Brillo original. RARA. Fr-1; KM-39. Tirada: 
2.500 piezas. SC.   850,- 

MÉXICO

F  2332 2-1/2 Pesos. 1945. 2,08 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial. (Restrike). Fr-169R, KM-463. SC.   100,- 

F  2333 2-1/2 Pesos. 1945. 2,07 grs. AU (900). Miguel Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). (Descolgada). Fr-169R; KM-
463. EBC.   90,- 

F  2334 Lote 2 monedas 2 y 2-1/2 Pesos. 1945. 1,66 y 2,06 grs. AU (900). Reacuñaciones oficiales. Restrikes. Fr-169R, 170R. 
KM-461, 463. SC.   180,- 

F  2335 5 Pesos. 1955. Anv.: Hidalgo. Reacuñación oficial. Restrike. 4,13 grs. AU. Fr-168R, KM-464. SC.   190,- 

F  2336 10 Pesos. 1920. 8,31 grs. AU (900). Hidalgo. ESCASA. Fr-166; KM-473. Tirada: 12.000 piezas. MBC+.   400,- 

F  2337 10 Pesos. 1953. 8,32 grs. AU (900). II centenario nacimiento de Hidalgo. KM-M91A. SC.   400,- 

F  2338 10 Pesos. 1959. 8,32 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial. (Restrike). Fr-166R, KM-473. SC.   375,- 

F  2339 20 Pesos. 1917. 16,64 grs. AU (900). Calendario Azteca. (Ínfimos golpecitos). Fr-171; KM-478. EBC.   900,- 

F  2340 20 Pesos. 1918. 16,62 grs. AU. Calendario Azteca. (Leves golpecitos). Fr-171; KM-478. EBC-.   900,- 

F  2341 20 Pesos. 1919. 16,64 grs. AU (900). Calendario Azteca. KM-478. EBC.   800,- 

F  2342 20 Pesos. 1959. 16,64 grs. AU (900). Calendario azteca. Reacuñación oficial. (Restrike). Fr-171R, KM-478. SC.   750,- 

F  2343 20 Pesos. 1959. 16,57 grs. AU (900). Calendario azteca. Reacuñación oficial. (Restrike). Fr-171R, KM-478. SC.   750,- 

F  2344 50 Pesos. 1946. 41,51 grs. AU (900). Centenario Independencia. (Limpiada). Fr-172; KM-481. EBC.   1.750,- 

F  2345 50 Pesos. 1947. 41,65 grs. AU (900). Centenario Independencia. Reacuñación oficial. (Restrike). Fr-172R, KM-481. SC.   1.850,- 

F  2346 50 Pesos. 1947. 41,64 grs. AU (900). Centenario Independencia. Reacuñación oficial. (Restrike). Fr-172; KM-481. EBC+.   1.950,- 

F  2347 1/2 Onza. 1981. 17,24 grs. AU (900). KM-488. SC-.   800,- 

F  2348 1 Onza. 1981-Mo. 34,52 grs. AU (900). Libertad. Fr-178; KM-489. SC-.   1.600,- 

F  2349 Serie 3 monedas 1/4, 1/2 y 1 Onza. 1981. Peso total de 60,47 grs. AU (900). Fr-178/180; KM-487/489. FDC.   3.000,- 

NICARAGUA

F  2350 500 Córdobas. 1975. 5,39 grs. AU (900). Managua Renace. Fr-4, KM--39. SC.   250,- 

NIGERIA

F  2351 10 Francs. 1968. 3,07 grs. AU (900). Avestruces. ESCASA. Fr-8, KM-7. Tirada 1000 piezas. PROOF.   180,- 

F  2352 25 Francs. 1968. 8 grs. AU (900). Muflones. ESCASA. Fr-7, KM-9. Tirada: 1.000 piezas. PROOF.   400,- 

PAÍSES BAJOS

F  2353 Ducat. 1928. WIHELMINA I. 3,48 grs. AU (983). (Leves rayitas). Brillo original. Fr-352, KM-83.1A. EBC.   160,- 

F  2354 1 Ducat. 1975. BEATRIX. 3,48 grs. AU (983). (Ínfimas rayitas). Fr-353; KM-190.1. PROOF.   200,- 

F  2355 10 Gulden. 1879. WILLEM III. 6,7 grs. AU (900). Restos de brillo. Fr-342; KM-106. EBC.   300,- 

F  2356 Lote 3 monedas 10 Gulden. 1876, 1917 y 1925. WILLEM III y WILHELMINA (2). Peso total de 20,15 grs. AU (900). 
Fr-342, 349, 351; KM-106, 149, 162. EBC a EBC+.   1.075,- 
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F  2357 10 Gulden. 1932. WILHELMINA I. 6,71 grs. AU (900). Fr-351; KM-162. EBC.   300,- 

F  2358 10 Gulden. 1933. WIHELMINA I. 6,71 grs. AU (900). Fr-351, KM-162. EBC.   300,- 

PANAMÁ

F  2359 100 Balboas. 1975. 8,16 grs. AU (900). V Centenario Vasco Núñez de Balboa. En cartón presentación PROOF. Fr-1; 
KM-41. PROOF.   350,- 

F  2360 100 Balboas. 1975-FM. 8,26 grs. AU (900). Vasco Nuñez de Balboa. Fr-1, KM-41. PROOF.   375,- 

PAPÚA NUEVA GUINEA

F  2361 100 Kina. 1975. Anv.: Independencia. Rev.: Ave del Paraíso. 9,67 grs. AU (900). Fr-1, KM-9. FDC.   450,- 

PERÚ

F  2362 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Libra. 1905 y 1909. G.OZ.F. 3,98 y 7,98 grs. AU (917). Fr-73, 74; KM-207, 209. EBC-.   675,- 

F  2363 Libra (Pound). 1917. LIMA. 7,97 grs. AU (917). Indio a derecha. Fr-73, KM-207. SC.   350,- 

F  2364 50 Soles. 1965. 23,33 grs. AU (900). Libertad sentada. Fr-79; KM-230. SC-.   1.050,- 

F  2365 100 Soles. 1966. LIMA. 46,67 grs. AU (900). Fr-78; KM-231. SC.   2.200,- 

RUANDA

F  2366 10 Francs. 1965. 3,82 grs. AU (900). Presidente Gregoire Kayibanda. (Ínfimas marquitas). Fr-4; KM-1. Tirada: 10.000 
piezas. PROOF.   200,- 

RUMANÍA

F  2367 20 Lei. 1944. MIAHI I. 6,55 grs. AU (900). Reyes rumanos. Fr-21, KM-M19. SC.   300,- 

RUSIA

F  2368 7 Roubles - 50 Kopeks. 1897-AP. NICHOLAS II. 6,42 grs. AU (900). (Rayita en anverso). Fr-178; Y-63. MBC+.   300,- 

F  2369 10 Roubles. 1899. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 8,57 grs. AU (900). Fr-179; KM-Y64. EBC-.   350,- 

F  2370 10 Roubles. 1899. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 8,53 grs. AU (900). Fr-179; KM-Y64. EBC-.   350,- 

F  2371 10 Roubles. 1899. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 8,55 grs. AU (900). Fr-179; KM-Y64. EBC-.   350,- 

F  2372 10 Roubles. 1899-ЭБ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 8,6 grs. AU (900). (Leves rayitas en reverso). Fr-179; 
Y-64. MBC+/EBC-.   500,- 

F  2373 10 Roubles. 1899-O3. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 8,55 grs. AU (900). (Limpiada). Fr-179; Y-64. MBC.   400,- 

F  2374 100 Roubles. 1977. MOSCOW. 17,28 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´ 80. Logo olímpico. Fr-191; Y-A163. PROOF.   800,- 

F  2375 100 Roubles. 1978. MOSCOW. 17,31 grs. AU (900). Olimpiada Moscú ´ 80. Lenin Stadium. Fr-187: Y-151. PROOF.   800,- 

F  2376 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,28 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´ 80. Piscina olímpica. Fr-188; Y-162. PROOF.   800,- 

F  2377 100 Roubles. 1979. LENINGRAD. 17,26 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´ 80. Velódromo. Fr-189; Y-173. PROOF.   800,- 

F  2378 100 Roubles. 1979. MOSCOW. 17,25 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´ 80. Estadio Druzhba. Fr-190; Y-174. PROOF.   800,- 

F  2379 100 Roubles. 1980. MOSCOW. 17,18 grs. AU (900). Olimpiada Moscú´ 80. Antorcha olímpica. Fr-192; Y-186. PROOF.   800,- 

F  2380 Lote 4 monedas 10, 25, 50 y 100 Roubles. 1991. Peso total: 48,11 grs. AU (585). Ballerina. Y-285, 286, 287, 288. SC.   1.500,- 
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EL SALVADOR

F  2381 250 Colones. 1977. 16,02 grs. AU (917). XVIII Reunión Anual de Gobernadores del BID. Fr-10, KM-152. SC.   750,- 

SIRIA

F  2382 Pound. 1369AH-1950. REPÚBLICA. 6,75 grs. AU (900). Fr-11, KM-86. EBC/EBC+.   300,- 

SUDÁFRICA

F  2383 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Pond (Een). 1892 y 1895. 3,97 y 7,91 grs. AU (916). Fr-2, 3; KM-9.2, 10.2. MBC+.   700,- 

F  2384 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Sovereign. 1925-SA. GEORGE V. 3,96 y 7,95 grs. AU (917). Fr-5, 6; KM-20, 21. EBC- y EBC.   675,- 

F  2385 2 Rand. 1967. 7,98 grs. AU (917). Jan Van Rieebeck. Fr-11; KM-64. SC.   400,- 

F  2386 Lote 2 monedas 1 y 2 Rand. 1962 y 1967. 4,00 y 7,96 grs. AU (917). Fr-11, 12; KM-63, 64. EBC+ y SC.   650,- 

F  2387 Lote 2 monedas 1 Y 2 Rand. 1975. 3,98 + 7,96 grs. AU (917). En estuche original. Fr-11/12, KM-63/64. PROOF.   550,- 

F  2388 1/10 Krugerrand. 1993. 3,41 grs. AU (917). ESCASA. Fr-B4; KM-105. Tirada: 3.811 piezas. PROOF.   225,- 

F  2389 Krugerrand. 1967. 33,96 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2390 Krugerrand. 1974. 33,83 grs. AU (917). Fr-B1, KM-73. SC.   1.550,- 

F  2391 Krugerrand. 1978. 33,87 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2392 Krugerrand. 1979. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2393 Krugerrand. 1980. 33,93 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2394 Krugerrand. 1981. 33,89 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2395 Krugerrand. 1981. 33,94 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2396 Krugerrand. 1981. 33,9 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2397 Krugerrand. 1982. 33,92 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2398 Krugerrand. 1982. 33,89 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2399 Krugerrand. 1982. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2400 Krugerrand. 1982. 33,93 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2401 Krugerrand. 1982. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2402 Krugerrand. 1983. 33,88 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2403 Krugerrand. 1983. 33,89 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2404 Krugerrand. 1983. 33,9 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2405 Krugerrand. 1983. 33,91 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2406 Krugerrand. 1983. 33,86 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2407 Krugerrand. 1983. 33,86 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2408 Krugerrand. 1990. 33,92 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.   1.600,- 

F  2409 Lote 4 monedas 1/10, 1/4, 1/2 y 1 Krugerrand. 1984. Peso total: 62,69 grs. AU (917). KM-76, 105, 106, 107. SC.   3.000,- 
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SUIZA

F  2410 20 Francs. 1922-B. BERNA. 6,5 grs. AU (900). Helvetia. Fr-499; KM-35.1. EBC.   275,- 

F  2411 20 Francs. 1927-B. BERNA. 6,45 grs. AU (900). Helvetia. Fr-499; KM-35.2. EBC+.   280,- 

F  2412 20 Francs. 1927-B. BERNA. 6,43 grs. AU (900). Helvetia (Golpes). Fr-499; KM-35.1. EBC-.   275,- 

F  2413 20 Francs. 1935-B. BERNA. 6,41 grs. AU (900). Helvetia. Fr-499; KM-35.1. EBC+.   275,- 

F  2414 20 Francs. 1935-B. BERNA. 6,43 grs. AU (900). Helvetia. Fr-499; KM-35.1. EBC+.   280,- 

TAILANDIA

F  2415 400 Baht. 2514 BE (1971). 9,9 grs. AU (900). 25 Aniversario Reinado Rama IX. Fr-31; Y-93. SC.   450,- 

TRINIDAD Y TOBAGO

F  2416 100 Dollars. 1976-FM. 6,41 grs. AU (500). Fr-1, KM-31. PROOF.   150,- 

TÚNEZ

F  2417 20 Francs. AH1308-1891A. PROTECTORADO FRANCÉS. PARÍS. 6,42 grs. AU (900). Fr-12, KM-227. EBC-.   290,- 

F  2418 20 Francs. AH1308-1891A. PROTECTORADO FRANCÉS. PARÍS. 6,43 grs. AU (900). Fr-12, KM-227. EBC-.   290,- 

F  2419 20 Francs. AH1309-1892A. PROTECTORADO FRANCÉS. PARÍS. 6,43 grs. AU (900). Fr-12, KM-227. EBC-.   290,- 

F  2420 20 Francs. AH1316-1898A. PROTECTORADO FRANCÉS. PARÍS. 6,42 grs. AU (900). Fr-12, KM-227. EBC-.   290,- 

F  2421 20 Francs. AH1318-1900A. PROTECTORADO FRANCÉS. PARÍS. 6,42 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-12, KM-227. 
EBC-.   290,- 

F  2422 20 Francs. AH1319-1901A. PROTECTORADO FRANCÉS. PARÍS. 6,42 grs. AU (917). Fr-12, KM-227. EBC-.   290,- 

F  2423 20 Francs. AH1321-1903A. PROTECTORADO FRANCÉS. PARÍS. 6,43 grs. AU (917). Fr-12, KM-234. EBC-.   290,- 

F  2424 20 Francs. AH1322-1904A. PROTECTORADO FRANCÉS. PARÍS. 6,43 grs. AU (917). Fr-12, KM-234. EBC-.   290,- 

F  2425 100 Francs. AH1351-1932. PROTECTORADO FRANCÉS. (PARÍS). 6,54 grs. AU (917). Fr-14, KM-257. EBC.   300,- 

TURKS Y CAICOS

F  2426 50 Crowns. 1974. 9,02 grs. AU (500). Cent. Winston Churchill. Fr-2, KM-3. SC.   225,- 

TURQUÍA

F  2427 50 Kurush. 1967. 3,49 grs. AU (917). Monnaie de Luxe. Kemal Ataturk. (Leves rayitas en anverso). Fr-211, KM-871. EBC.   150,- 

F  2428 100 Kurush. 1923/35. 7,18 grs. AU (917). Kemal Ataturk. Fr-205, KM-855. SC.   325,- 

F  2429 250 Kurush. 1923/39. 18,08 grs. AU (917). Kemal Atatürk. (Rayitas de limpieza). Fr-204; KM-857. Tirada: 389 piezas. 
FDC.   1.000,- 

VENEZUELA

F  2430 20 Bolivares. 1911. 6,41 grs. AU (900). Simón Bolívar. Fr-5c; Y-32. MBC+.   300,- 

F  2431 20 Bolívares. 1912. 6,43 grs. AU (900). Simón Bolívar. Fr-5c; Y-32. EBC-.   300,- 
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MONEDAS GRIEGAS
3001 AE 12. 130-120 a.C. MASSALIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Toro embistiendo a derecha. 

(MAWWA / \M(...)). 1,92 grs. RARA. BN-1675. MBC-.   15,- 

3002 Óbolo. 350 a.C. MASSALIA. Anv.: Cabeza de Apolo a izquierda. Rev.: M. A. Rueda de cuatro radios. 0,61 grs. AR. 
Pátina. Se-72; SNG Cop. 723. MBC+.   30,- 

3003 Dracma. 200 a.C. MASSALIA. Anv.: Busto diademado de Artemis a derecha. Rev.: León alrededor leyenda. 2,57 
grs. AR. Se-77 var. MBC.   40,- 

3004 Biunx. 217-212 a.C. SERIE ANÓNIMA FUNDIDA. APULIA. LUCERIA. Anv.: Concha de vieira. Rev.: Astrágalo; en el 
campo, dos globulos •• (marca de valor), L debajo. 16,38 grs. AE. . Pátina verde. HN Italy 677d; ICC-348; Haeberlin 
p. 189-190, 1-59 pl. 71, 24-25. MBC/MBC+.   130,- 

3005 Quincunx. 217-212 a.C. APULIA, LUCERIA. Anv.: Rueda de cuatro radios en forma de ´ X´; cinco globulos (marca 
de valor) encima, debajo L. Rev.: Rueda de cuatro radios en forma de ´ X´. 30,81 grs. AE. Ejemplar en alto relieve 
y con una atractiva pátina gris verdosa. RARA. HN Italy-677a. ICC-345. Thurlow & Vecchi-281. MBC+.   300,- 

3006 Semuncia. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Artemisa a derecha. Rev.: Perro corriendo hacia 
la derecha, antorcha arriba. LA - DINOD. 3,27 grs. AE. MUY RARA. HN Italy 630; SNG Cop. 275; SNG ANS - No 
Cat. MBC+.   250,- 

3007 Uncia. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza masculina juvenil a derecha. Rev.: Cornucopia; globulo 
• (marca de valor) abajo a la derecha, LADI - NOD alrededor. 3,44 grs. AE. Pátina verde. RARA. HN Italy 629; SNG 
ANS - no Cat. MBC+.   90,- 

3008 Biunx. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza laureada y velada de Theris a derecha. Rev.: LADINODO, 
delfín a derecha; dos glóbulos •• (marca de valor) debajo. 5,88 grs. AE. Contramarca estrella en anverso. Pátina 
oscura. MUY RARA. HN Italy 628; SNG Cop. 274; SNG France 323. MBC+.   120,- 

3009 Teruncius. 210-175 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Hércules barbudo con piel de león a derecha. 
Rev.: LADINOD, Centauro galopando a derecha, con rama de palma en el hombro; tres glóbulos ••• (marca de 
valor) debajo. 5,43 grs. AE. HN Italy 627; SNG ANS 137; SNG France 320. MBC/MBC+.   120,- 

3010 Quadrunx. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: LADINOD, Águila 
parada a la derecha sobre rayo con las alas extendidas, V encima; •••• cuatro globulos (marca de valor) en exergo. 
9,28 grs. AE. MUY RARA. HN Italy 626; SNG ANS 135-136; SNG France 319. MBC+.   350,- 

3011 Quadrunx. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: LADINOD, Águila 
parada a la derecha sobre rayo con las alas extendidas; •••• cuatro globulos (marca de valor) en exergo. 5,58 grs. 
AE. Pátina. MUY RARA. HN Italy 626; SNG ANS 135-136; SNG France 319. MBC.   250,- 

3012 Quincunx. 210-175 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Marte con casco corintio a derecha. Rev.: 
LADINOD, Jinete a galope a izquierda, sosteniendo lanza y escudo decorado con rayo; V arriba, cinco glóbulos 
••••• (marca de valor) en exergo. 10,97 grs. AE. (Ligera rotura del troquel de acuñación). Pátina verde. MUY RARA 
Asì. HN Italy 625; SNG ANS 131; SNG France 316. Stelluti pp. 82-85*. EBC/EBC-.   350,- 

3013 Litra. 212-208 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Athenea con casco corintio a derecha. Rev.: LADINOD, 
Haz de rayos. 7,27 grs. AE. Pátina verde claro. MUY RARA. HN Italy 624; SNG Cop. 267; Sambon 1903, 199 (mismo 
cuño). MBC-.   200,- 

3014 Litra. 275-250 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Atenea con casco corintio a izquierda. Rev.: Caballo 
galopando hacia la derecha; estrella arriba, LA-DINEI debajo. 7,81 grs. AE. MUY RARA. HN Italy 623; SNG ANS 
130; Sambon 1903, 200. BC+/MBC-.   150,- 

3015 Didracma. 405-385 a.C. HYRIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Atenea a izquierda con casco ático. Rev.: Toro a 
izquierda, arriba: (Y)DINAI. 6,78 grs. AR. HGC 1-435; HN Italy-539. MBC-/MBC.   75,- 

3016 Didracma. 250-225 a.C. NUCERIA ALFATERNA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de Apolo Karneios a izquierda con 
cuerno de Amón, leyenda osca ´nukrinum alafatenum´ alrededor. Rev.: Dióscuro de pie a izquierda junto a su 
caballo, sosteniendo las riendas y un tirso. 6,55 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. RARA. HN Italy 608; 
SNG ANS 560; SNG Cop. 566. MBC.   150,- 

3017 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a 
derecha coronado por Nike volando. 7,3 grs. AR. (Acuñación algo floja en parte). HGC 1-451 sim; HN Italy-571 sim. 
MBC.   70,- 
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3018 Óbolo. 325-275 a.C. PHISTELIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza masculina de joven mirando hacia la derecha. Rev.: 
FISTLVIS (en osco), Grano de maíz entre mejillón y delfín. 0,5 grs. AR. Grieta. Bonita pátina de colección antigua. 
RARA ASÍ. HN Italy 613; SNG ANS 567 ff.; SNG Cop 576. (EBC).   120,- 

3019 Óbolo. 380-350 a.C. PHISTELIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa ligeramente girada hacia la izquierda. Rev.: 
Quimera a izquierda; en exergo serpiente. 0,58 grs. AE. Bonita pátina de colección antigua. HN Italy 619; SNG 
ANS 584; SNG Cop 578 var. MBC+.   80,- 

3020 Didracma. 334-300 a.C. VELIA. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco a derecha. Rev.: León desgarrando 
presa a izquierda. 6,88 grs. AR. HGC 1-1312. MBC-.   40,- 

3021 Diestátera. 350-300 a.C. TURIUM. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco adornado con el monstruo 
Scylla arrojando uan piedra. Rev.: Toro embistiendo a derecha, encima leyenda. 6,85 grs. AR. (Sirvió como joya). 
HN Italy-1858, Se-446 var. (MBC).   120,- 

3022 Dracma. 280-275 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Lechuza en rama de olivo. Rev.: META. Espiga y caduceo. 
3,2 grs. AR. ESCASA. HGC 1-1091 (R1); HN Italy-1611. MBC+. Ex Gorny & Mosch 100 - 20 Noviembre 1999, n. 49.   500,- 

3023 AE 21. 263-240 a.C. AESERNIA. SAMNIUM. Anv.: VOLCANOM, Cabeza de Vulcano a la izquierda, con pilos; 
pinzas a la derecha. Rev.: AISERNINO, Júpiter en biga galopando hacia la derecha. 8,49 grs. AE. Buen ejemplar 
entre las mejores que hemos visto con pátina verde oliva. MUY RARA ASÍ. HN Italy 430; SNG ANS 118-123; HGC 
1-337. EBC-.   350,- 

3024 AE 20. 214-211 a.C. BRUTTIUM. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: Aguila a izquierda, delante 
cornucopia. 7,07 grs. AE. HGC 1-1366. MBC+.   60,- 

3025 Hemidracma. 410-405 a.C. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Cabeza de Artemisa a izquierda rodeada de dos delfine. 
Rev.: Cuadriga a izquierda, encima Nike en vuelo a derecha. 1,35 grs. AR. (Oxidaciones). HGC 2- 1366. MBC-.   45,- 

3026 Tetradracma. 450-440 a.C. GELA. SICILIA. Anv.: Auriga conduciendo cuadriga lenta a derecha; arriba, Nike 
volando a derecha. Rev.: Parte delantera de toro con cabeza de hombre en postura arrodillada y corriendo a 
izquierda, arriba: CELAW. 16,07 grs. AR. (Oxidaciones). RARA. HGC 2-343. MBC+.   700,- 

3027 Hemidracma. 385-375 a.C. ABDERA. TRACIA. Anv.: Grifo a izquierda. Rev.: Cabeza de Dionisos a izquierda dentro 
de cuadro. 2,35 grs. AR. Se-1549 var. MBC.   75,- 

3028 Hemidracma. 480-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Prótomo de león a derecha con la cabeza a izquierda. 
Rev.: Cuadrado en cruz, diversidad de símbolos. 2,41 grs. AR. Se-1602 var. MBC+.   40,- 

3029 Tetradracma. 150-125 a.C. En nombre y tipos de Alejandro III. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules 
con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante leyenda y casco y ΘEΣ, 
debajo monograma AP. 15,73 grs. AR. Pátina. MBC.   100,- 

3030 Dracma. 450-400 a.C. APOLONIA PONTIKA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Gorgona de frente. Rev.: Ancla y cangrejo. 
3,27 grs. AR. Se-1655 var. MBC+.   60,- 

3031 Dracma. 400-380 a.C. APOLONIA PONTIKA. TRACIA. Anv.: Cabeza de la Gorgona de frente. Rev.: Ancla. 2,77 grs. 
AR. Se-1655 var. MBC+.   60,- 

3032 Dióbolo. 400-350 a.C. APOLONIA PONTIKA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Apolo de frente. Rev.: Ancla. 1,24 grs. AR. 
Se-1657 var. MBC.   45,- 

3033 Estátera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra invertida. 
Rev.: Águila a izquierda atacando a delfín, encima leyenda. 5,62 grs. AR. Se-1669 var. MBC+.   125,- 

3034 1/8 Estátera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra invertida. 
Rev.: Águila a izquierda atacando a delfín, encima leyenda. 0,42 grs. AR. Se-1670 var. MBC+.   30,- 

3035 Estátera. Siglo I a.C. KOSÓN. TRACIA. Anv.: Tres figuras togadas a izquierda, la primera y la última llevan líctor. 
Rev.: Águila en pie a izquierda sobre cetro, llevando corona en la garra y con alas abiertas. 8,35 grs. AU. Brillo 
original. HGC 3.2-2049; Se-1733. EBC+.   850,- 

3036 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronada de 
hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,93 
grs. AR. (Pequeños golpecitos). HGC 6-359; Se-1759. MBC+.   180,- 

3037 190-175 a.C. REYES DE ILLIRYA. BALLAIOS. Anv.: Cabeza de Ballaios a izquierda. Rev.: Artemisa de pie a izquierda, 
sosteniendo una antorcha larga y dos lanzas. AE. Pátina verde. ESCASA. BMC 5; HGC 3-72. MBC+.   70,- 
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3038 Dracma. 229-100 a.C. EPIDAMNOS (DYRRHACHION). ILLYRIA. Anv.: Vaca a izquierda amamantando un ternero, 
encima leyenda. Rev.: Cuadro con doble línea con adornos en su interior, alrededor leyenda. 2,81 grs. AR. (Algo 
descentrada en anverso). HGC 3 Part I-40. MBC.   45,- 

3039 Dracma. 229-100 a.C. EPIDAMNOS (DYRRHACHION). ILLYRIA. Anv.: Vaca a derecha amamantando un ternero, 
encima leyenda. Rev.: Cuadro con doble línea con adornos en su interior, alrededor leyenda. 3,17 grs. AR. HGC 3 
Part I-40. MBC+.   45,- 

3040 Dracma. 229-100 a.C. EPIDAMNOS (DYRRHACHION). ILLYRIA. Anv.: Vaca a derecha amamantando un ternero, 
encima leyenda. Rev.: Cuadro con doble línea con adornos en su interior, alrededor leyenda. 3,03 grs. AR. HGC 3 
Part I-40. MBC.   35,- 

3041 Dracma. 229-100 a.C. EPIDAMNOS (DYRRHACHION). ILLYRIA. Anv.: Vaca a derecha amamantando un ternero, 
encima leyenda. Rev.: Cuadro con doble línea con adornos en su interior, alrededor leyenda. 2,91 grs. AR. HGC 3 
Part I-40. MBC.   35,- 

3042 Tetradracma. 218/7-186/5 a.C. EN NOMBRE Y TIPOS DE ALEJANDRO III. PHAESELIS. LYCIA. Anv.: Cabeza de 
Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante IΓ, debajo Φ. 
16,18 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas en anverso). Price-2853. MBC+.   120,- 

3043 Hemidracma. 480-450 a.C. PHARSALOS. TESALIA. Anv.: Cabeza de Atenea con casco a derecha. Rev.: Cabeza 
de caballo a derecha, delante leyenda. 2,61 grs. AR. Se-2192. BC.   30,- 

3044 Estátera. 350-290 a.C. AKARNANIA. Anv.: Pegaso volando a izquierda. Rev.: Cabeza de Atenea con casco corintio 
a izquierda, detrás casco. 8,37 grs. AR. HGC 4-919. MBC.   70,- 

3045 Tetróbolo. Siglo III a.C. HISTIAIA. EUBOIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia de Menade a derecha. Rev.: Ninfa 
sentada a derecha sobre proa de nave, detrás leyenda. 2,09 grs. AR. (Leves oxidaciones). HGC 4-1524; Se-2496 
var. MBC+.   60,- 

3046 Tetróbolo. Siglo III a.C. HISTIAIA. EUBOIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia de Menade a derecha. Rev.: Ninfa 
sentada a derecha sobre proa de nave, detrás leyenda. 2,06 grs. HGC 4-1524; Se-2496 var. MBC/MBC+.   50,- 

3047 Tetróbolo. Siglo III a.C. HISTIAIA. EUBOIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histaia de Menade a derecha. Rev.: La 
ninfa Histaia sentada sobre proa de nave a derecha, alrededor leyenda. 1,46 grs. AR. Pátina. HGC 4-1525; SNG 
Copenhagen 517. MBC+.   50,- 

3048 Tetróbolo. Siglo III a.C. HISTIAIA. EUBOIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia de Menade a derecha. Rev.: Ninfa 
sentada a derecha sobre proa de nave, detrás leyenda. 1,79 grs. AR. HGC 4-1525; Se-2496 var. MBC.   45,- 

3049 Tetradracma. 454-404 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Cabeza de Atenea con yelmo a derecha. Rev.: Lechuza en pie a 
derecha, detrás creciente y rama de olivo, todo dentro de cuadrado incuso. Resello de toro. 17,02 grs. AR. (Golpes 
de cizalla en ambos lados). HGC 4-1596 sim. MBC+.   300,- 

3050 Tetradracma. 465-460 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Cabeza de Atenea con yelmo a derecha con ojo central. Rev.: 
Lechuza en pie a derecha, detrás creciente y rama de olivo, todo dentro de cuadrado incuso. 16,93 grs. AR. 
(Levísimas oxidaciones). HGC 4-1596. MBC+.   500,- 

3051 Tetradracma. 454-404 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco adornado con rama 
de olivo. Rev.: ΑΘΕ. Lechuza en pie a derecha, detrás rama de olivo y creciente. 17,2 grs. AR. Pátina oscura. HGC 
4-1597; SNG Copenhague-31. EBC/EBC-.   300,- 

3052 Tetradracma. 124-123 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Cabeza de Atenea Parthenos con casco ateniense a derecha. 
Rev.: Lechuza a derecha sobre ánfora, alrededor leyenda, a su derecha en campo Dioscuros. 16,57 grs. AR. HGC 
4-1602. MBC-/MBC.   90,- 

3053 Dracma. 350-306 a.C. CORINTO. Anv.: Pegaso volando a izquierda, debajo Ϙ Rev.: Cabeza de Afrodita a izquierda 
con el pelo recogido. 2,28 grs. AR. Cy-2168 var.; Se-2634 var. MBC.   50,- 

3054 Estátera. 405-345 a.C. CORINTO. Anv.: Pegaso volando a izquierda, debajo Ϙ. Rev.: Cabeza de Atenea con casco 
corintio a izquierda, detrás palmeta. 8,48 grs. AR. Pátina negra irregular. HGC 4-1832. MBC/MBC+.   80,- 

3055 Estátera. 350/45-285 a.C. CORINTO. Anv.: Pegaso volando a izquierda. Rev.: Cabeza de Atenea con casco 
corintio a izquierda, delante A y detrás astrágalo. 8,48 grs. AR. Pátina negra irregular. HGC 4-1848. MBC+/EBC-.   120,- 

3056 Trióbolo. 360-323 a.C. SIKYON. PELOPONESO. Anv.: Quimera marchando a izquierda. Rev.: Paloma volando a 
izquierda. 2,7 grs. AR. Se-2774. MBC/MBC+.   60,- 
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3057 Hemidracma. 400-350 a.C. PARION. MISIA. Anv.: Cabeza de Gorgona rodeada de serpientes. Rev.: Estrella, A-PI. 
Toro en pie a izquierda con la cabeza vuelta. 2,25 grs. AR. (Oxidaciones en reverso). Se-3919. EBC-/MBC+.   60,- 

3058 Hemidracma. 400-350 a.C. PARION. MISIA. Anv.: Cabeza de Gorgona rodeada de serpientes. Rev.: QA-PI. Toro 
en pie a izquierda con la cabeza vuelta. 2,21 grs. AR. Se-3919. MBC+.   60,- 

3059 Dracma. 500-475 a.C. PARION. MYSIA. Anv.: Gorgona de frente. Rev.: Cuadro incuso en forma de cruz. 3,47 grs. 
AR. SNG Coop-256. MBC-.   50,- 

3060 Hemidracma. 205-190 a.C. MAGISTRADO ARISTACUS. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza de Helios de 
frente. Rev.: Rosa entre P - O y caduceo. 2,6 grs. AR. BMC-163. MBC+.   60,- 

3061 Didracma. 305-275 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza de Helios de frente. Rev.: Rosa, a los lados P-O, 
arriba: ANTIQATUOW. 6,61 grs. AR. HGC 6-1437. MBC/MBC+.   75,- 

3062 Estátera. 384-361 a.C. TARSOS. CILICIA. Anv.: Cabeza femenina (¿de Arethusa?) mirando ligeramente a la 
izquierda. Rev.: Cabeza masculina barbuda (¿Ares?) a la derecha, con casco con cresta. 10,61 grs. AR. RARA. SNG 
Levante-79; SNG Von Aulock-5925. MBC+/EBC-.   175,- 

3063 AE 12. Siglo II-I a.C. SELGE. PISIDIA. Anv.: Cabeza de Hercules a derecha, garrote sobre el hombro. Rev.: Parte 
anterior de ciervo a derecha con cabeza invertida, punta de lanza hacia la derecha. AE. Pátina verde. SNG 
Copenhagen-261 var. MBC/MBC+.   15,- 

3064 AE 15. TIRO. FENICIA. Anv.: Cabeza de Tyche torreada a derecha. Rev.: Palmera. 3,78 grs. AE. BC+.   30,- 

3065 Tetradracma. 359-336 a.C. FILIPO II. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Zeus laureado a derecha. Rev.: 
Jinete marchando a derecha, debajo símbolo y monograma. 14,03 grs. AR. Se-6680 var. MBC.   200,- 

3066 Dracma. 336-323 a.C. ALEJANDRO III. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: 
Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante ME, debajo de la silla hoja. 4,06 grs. AR. Müller-252; Price-
1560a. MBC+/MBC.   100,- 

3067 Dracma. 328-323 a.C. ALEJANDRO III. LAMPSAKOS. Anv.: Cabeza de Heracles a derecha. Rev.: Zeus sentado a 
izquierda, debajo símbolo. Delante Demeter con dos antorchas. 4,03 grs. AR. Price-1356. BC+.   25,- 

3068 Tetradracma. 315-286 a.C. ALEJANDRO III. ASTIBOS o DAMASTION. REINOS DE PAEONIA. Anv.: Cabeza de 
Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, con leyenda a derecha, delante en el 
campo estrella. 17,03 grs. AR. (Limpiada). HGC 3-157; Price-644. MBC.   180,- 

3069 Tetradracma. 306-283 a.C. DEMETRIO I POLIORKETES (Acuñaciones póstumas tipo Alejandro III). AMPHIPOLIS. 
Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, con leyenda a derecha, 
delante en el campo trípode y NK. 17,13 grs. AR. (Rayitas en reverso, limpiada). Price-506. MBC+.   200,- 

3070 Dracma. 297-281 a.C. LISÍMACO. REINO DE TRACIA. Anv.: Cabeza de Alejandro Magno a derecha con el cuerno 
de Amón. Rev.: Atenea sentada a izquierda sosteniendo a Nike, alrededor monograma y leyenda. 3,93 grs. AR. 
(Leves oxidaciones). Se-6817 var. MBC+.   115,- 

3071 Tetradracma. 312-281 a.C. SELEUKOS I NIKATOR. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león 
a derecha. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus entronizado a izquierda, debajo monograma AP. 16,3 grs. AR. En nombre y 
tipo de Alejandro Magno. (Limpiada y con grieta muy bien reparada). HGC 9-9. MBC/MBC-.   50,- 

3072 Tetradracma. 312-281 a.C. SELEUKOS I NIKATOR. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león 
a derecha. Rev.: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ. Zeus entronizado a izquierda, a izquierda Σ, debajo monograma AP. 
16,67 grs. AR. En nombre y tipo de Alejandro Magno. (Leves oxidaciones limpiadas). Ligera pátina irisada. HGC 
9-10f; Price-3316. MBC+/MBC-.   100,- 

3073 Tetradracma. 305-297 a.C. SELEUkO I NIKATOR. REINO SELEÚCIDA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león 
a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante M en campo, AY debajo del trono, leyenda 
en exergo. 16,55 grs. AR. En nombre y tipo de Alejandro III. Price-3689. MBC-/BC+.   100,- 

3074 Tetradracma. 311-300 a.C. SELEUKOS I NIKATOR. REINO SELÉUCIDA. BABILONIA. Anv.: Cabeza de Hércules 
con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, debajo H. Marca de control en campo. 16,97 grs. 
AR. HGC 9-10f; Price-3704. MBC.   100,- 

3075 Tetradracma. 162-150 a.C. DEMETRIO I SOTER. ANTIOCH AD ORONTES. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza 
diademada a derecha dentro de corona de laurel. Rev.: Tyche entronizada a izquierda soportado por tritones, 
sosteniendo cetro y cornucopia. 16,02 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). HGC 9-792; Se-7014 var. MBC-.   120,- 
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3076 Tetradracma. 162-150 a.C. DEMETRIO I SOTER. ANTIOCH AD ORONTES. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza 
diademada a derecha dentro de corona de laurel. Rev.: Tyche entronizada a izquierda soportado por tritones, 
sosteniendo cetro y cornucopia. 16,33 grs. AR. HGC 9-793; Se-7014 var. MBC/MBC+.   160,- 

3077 AE 12. 154-145 a.C. ALEJANDRO I BALAS. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada de Alejandro I a derecha. 
Rev.: Apolo sentado sobre omphalos a izquierda, alrededor leyenda. 2,19 grs. AE. CNG-940 sim. MBC-.   20,- 

3078 Dracma. 150-145 a.C. ALEJANDRO I BALAS. SIRIA. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza laureada de Alejandro I 
a derecha. Rev.: Apolo sentado a izquierda sobre omphalos portando flecha y arco, en exergo monograma, 
alrededor leyenda griega. 3,23 grs. AR. (Roturas, cospel faltado). Se-7035. MBC+/MBC.   40,- 

3079 Dracma. 145-142 a.C. ANTÍOCO VI. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza radiada del niño Rey. Rev.: Apolo sentado 
a izquierda sobre ónfalos, delante y detrás leyenda. 4,2 grs. AR. (Pequeñas hojitas y rayitas en reverso). Se-7073 
sim. EBC-/MBC+.   125,- 

3080 Tetradracma. 138-129 a.C. ANTÍOCO VII. TIRO. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: 
Águila en pie a izquierda, alrededor leyenda y símbolos. 13,91 grs. AR. (Acuñada sobre otra moneda). Se-7094. 
MBC+.   200,- 

3081 Tetradracma. 93-83 a.C. FILIPO FILADELFOS. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Zeus 
entronizado a izquierda, delante y detrás leyenda. 14,52 grs. AR. (Golpecitos, algo limpiada). Se-7196. MBC+.   145,- 

3082 Dracma. 100 a.C. IMITACIÓN CELTAS DEL DANUBIO de ALEJANDRO MAGNO. Anv.: Cabeza estilizada de 
Heracles a derecha. Rev.: Zeus sentado con ánfora delante. 1,42 grs. AR. Price-13. MBC.   30,- 

3083 Tetradracma. 150-125 a.C. EN NOMBRE Y TIPOS DE ALEJANDRO III. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de 
Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante leyenda, casco 
y ΔA, debajo monograma HP. 16,3 grs. AR. (Limpiada). HGC 3 Part 2-1568; Price-1066. MBC+.   150,- 

3084 Tetradracma. 150-125 a.C. EN NOMBRE Y TIPOS DE ALEJANDRO III. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de 
Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante leyenda, casco 
y ΔA, debajo monograma A. 16,5 grs. AR. Pátina. HGC 3-1569; Price 1070. MBC.   100,- 

3085 Tetradracma. ´ 120-90 a.C. EN NOMBRE Y TIPOS DE ALEJANDRO III. ODESOS. TRACIA. Anv.: Cabeza de 
Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detrás leyenda, delante leyenda y casco 
y ΔH, debajo monograma. 16,27 grs. AR. Pátina. HGC 3-1587; Price-1180. MBC.   100,- 

3086 Dracma. 163-130 a.C. ARIARATHES V EUSEBES PHILOPATOR. REINO DE CAPADOCIA. Anv.: Cabeza diademada 
a derecha. Rev.: Atenea en pie a izquierda, sosteniendo a Nike, con lanza y escudo, alrededor leyenda. 3,69 grs. 
AR. Se-7286 sim. MBC+/BC+.   50,- 

3087 Dracma. 95-63 a.C. ARIOBARZANES I PHILOROMAIOS. REINO DE CAPADOCIA. Anv.: Cabeza diademada a 
derecha. Rev.: Atenea en pie a izquierda, alrededor leyenda. 3,51 grs. AR. HGC 7-847; Se-7302 sim. MBC-.   45,- 

3088 Dracma. 52-42 a.C. ARIOBARZANES III EUSEBES PHILOROMAIOS. REINO DE CAPADOCIA. Anv.: Busto 
barbado y diademado a derecha. Rev.: Atenea de pie a izquierda sosteniendo Nike y lanza y apoyando la mano 
sobre escudo; estrella y media luna en campo, alrededor leyenda. 3,49 grs. AR. HGC-7- 853. MBC+.   20,- 

3089 Siclo. 450-330 a.C. REYES AQUEMENIDAS. PERÍODO DE ARTAJERJES I a DARÍO III. SARDES. LYDIA. Anv.: Rey 
barbado y arrodillado a derecha llevando lanza y arco. Rev.: Rectángulo incuso. 5,27 grs. AR. BMC Arabia- 22-25; 
GRPC Lydia-S27. MBC.   40,- 

3090 Siclo. 450-330 a.C. REYES AQUEMENIDAS. PERÍODO DE ARTAJERJES I a DARÍO III. SARDES. LYDIA. Anv.: Rey 
barbado y arrodillado a derecha llevando lanza y arco. Rev.: Rectángulo incuso. 3,74 grs. AR. BMC Arabia- 22-25; 
GRPC Lydia-S26. MBC-.   35,- 

3091 Dracma. 171-160 a.C. ANTIMACHOS. BACTRIA E INDOGRECIA. Anv.: Atenea en pie a izquierda con haz de rayos 
y escudo, alrededor leyenda. Rev.: El rey a caballo a derecha, alrededor leyenda. 1,48 grs. AR. Pátina. Se-7546 var. 
MBC+.   30,- 

3092 Dracma. 160-140 a.C. MENANDER. BACTRIA. Anv.: Busto diademado del rey a derecha, alrededor leyenda. Rev.: 
Palas en pie a izquierda con fulmen y escudo, detrás monograma, alrededor leyenda. 1,67 grs. AR. Pátina negra. 
Cy-3193 var. MBC+.   30,- 

MONEDAS SASÁNIDAS
3093 Dracma. Año 14. COSROES II. SUSA. 2,7 grs. AR. Göbl-II/3. MBC.   35,- 
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3094 Lote 4 Dracmas. KHUSRO II. AR. Se aprecian cecas de Jayy, Darabjird, Yazd. A EXAMINAR. EBC- a EBC.   100,- 

MONEDAS HISPÁNICAS
3095 As. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos delfines. Rev.: 

Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,38 grs. AE. (Leves oxidaciones limpiadas). AB-116; ACIP-
1778. EBC-.   80,- 

3096 As. 120-80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás arado y delante delfín. 
Rev.: Jinete con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,06 grs. AE. Pátina marrón. AB-144; ACIP-1650. MBC+.   50,- 

3097 As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,79 grs. AE. AB-243; ACIP-1433. EBC-.   100,- 

3098 As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,92 grs. AE. Pátina marrón. AB-243; ACIP-1433. MBC/MBC+.   50,- 

3099 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. CARTAGO (CARTAGENA, Murcia). Anv.: 
Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Cabeza de caballo a derecha. 5,69 grs. AE. AB-510. MBC+.   30,- 

3100 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. CASCANTUM (CASCANTE, Navarra). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVG. F. 
AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: MVNICIP. CASCANTVM. Toro a derecha. 10,79 grs. AE. AB-690. MBC+.   50,- 

3101 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Esfinge a derecha con estrella 
y letra ibérica delante, debajo leyenda. 35,37 grs. AE. Pátina verde. AB-697; ACIP-2113. EBC-/MBC+.   50,- 

3102 Semis. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina a derecha diademada. Rev.: Toro a derecha, encima 
creciente, debajo leyenda ibérica. 6,1 grs. AE. Reverso algo descentrado. AB-712. MBC+.   40,- 

3103 Semis. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina a derecha diademada. Rev.: Toro a derecha, encima 
creciente. 4,31 grs. AE. AB-716 var.; Vill-11. MBC-.   30,- 

3104 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha con manto y fíbula, 
rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 19,19 grs. AE. Pátina verde. 
AB-771; ACIP-1483. MBC+.   60,- 

3105 As. 120-80 a.C. CONTEBACOM BEL (BOTORRITA, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, 
detrás letras ibéricas. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,74 grs. AE. Pátina verde. AB-863; 
ACIP-1594. EBC-.   150,- 

3106 As. 120-20 a.C. ECUALACOS (ZONA DE SORIA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, 
detrás signo ibérico. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,56 grs. AE. AB-969; ACIP-1847. 
MBC+.   50,- 

3107 Dracma. 200-110 a.C. EMPORITON (SANT MARTÍ D´EMPÚRIES, Girona). Anv.: Cabeza de Perséfone a derecha, 
rodeada por tres delfines. Rev.: Pegaso-Crisaor a derecha, debajo leyenda. 4,14 grs. AR. (Descentrada). AB-1108. 
MBC-.   100,- 

3108 As. 220-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con 
palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,36 grs. AE. Serie semipesada. (Ínfimas oxidaciones). AB-
1465; ACIP-1261. EBC/EBC-.   150,- 

3109 As. 220-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con 
palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,51 grs. AE. Serie semipesada. Pátina verde. AB-1465; ACIP-
1261. EBC-/MBC+. Ex Vico 137 - 6 Marzo 2014, n. 78.   150,- 

3110 Semis. 30 a.C. IRIPPO (Zona Sur de SEVILLA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante IRIPPO. Rev.: Deidad 
femenina sentada a izquierda con piña y cornucopia. 5,21 grs. AE. AB-1581; ACIP-2627. MBC-.   18,- 

3111 As. 120-20 a.C. LAGINE (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina a derecha con adornos en el cuello, rodeada 
por tres delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,95 grs. AE. AB-1656; ACIP-1505. EBC-
. Ex Áureo&Calicó 256 - 3 Diciembre 2013, n. 1324.   100,- 

3112 As. 120-20 a.C. LAGINE (Zona de ARAGÓN). Anv.: Cabeza masculina a derecha con adornos en el cuello, rodeada 
por tres delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,17 grs. AE. (Ínfimas oxidaciones). 
AB-1656; ACIP-1505. EBC-.   100,- 
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3113 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás letras ibéricas 
BoN. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,85 grs. AR. Pátina. AB-1911. MBC+/MBC.   50,- 

3114 As. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza a 
derecha, encima estrella, debajo leyenda. 8,72 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones pulidas). Pátina verde. AB-1918; 
ACIP-1419. EBC/EBC-.   100,- 

3115 As. 27 a.C-14 d.C. COLONIA PATRICIA (CÓRDOBA). Anv.: Cabeza de Augusto a izquierda, alrededor leyenda. 
Rev.: COLONIA PATRICIA dentro de láurea. 10,31 grs. AE. AB-1989. MBC+/MBC.   30,- 

3116 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE DE GRACIÁN, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos 
delfines. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica bajo línea. 7,83 grs. AE. AB-2131; ACIP-1560. EBC-.   100,- 

3117 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE DE GRACIÁN, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, entre dos 
delfines. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica bajo línea. 8,51 grs. AE. (Ínfimas oxidaciones). 
AB-2131; ACIP-1560. EBC-.   100,- 

3118 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE DE GRACIÁN, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre dos 
delfines. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica curva sin línea. 9,04 grs. AE. (Leves oxidaciones). 
AB-2137; ACIP-1565. MBC+.   50,- 

3119 Semis. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE DE GRACIÁN, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante 
delfín y signo ibérico, detrás signos ibéricos. Rev.: Caballo a derecha, encima creciente, debajo leyenda ibérica. 
4,7 grs. AE. Pátina verde y roja. AB-2147; ACIP-1545. MBC+.   50,- 

3120 As. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
palma y debajo letra ibérica. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,31 grs. AE. AB-2176; 
ACIP-1876. EBC-.   100,- 

3121 Cuadrante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás (?). Rev.: Protomo de 
Pegaso a derecha, debajo leyenda ibérica. 1,74 grs. AE. AB-2325 var. BC+.   10,- 

3122 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras 
ibéricas Ca, S y Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda 
ibérica TuRIASU. 4,21 grs. AR. (Oxidaciones). AB-2417. MBC-/BC+.   50,- 

3123 Lote 2 monedas As. 27 a.C.-36 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO y TIBERIO. CASCANTUM y CAESARAUGUSTA 
(Navarra y Zaragoza). 9,53 y 11,94 grs. AE. AB-324, 690. MBC-.   50,- 

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

3124 As. 211-206 a.C. ANÓNIMA. ROMA. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, encima I. Rev.: Proa a derecha, encima I, 
debajo ROMA. 18,92 grs. AE. Se-637. MBC-.   20,- 

3125 As. 148 a.C. MARCIA. Q. Marcius Libo. Anv.: Cabeza de Jano Bifronte. Rev.: Proa de nave a derecha, encima Q. 
Marc, delante LIBO y debajo (R)OMA. 21,69 grs. AE. Pátina verde. Se-724. MBC-.   25,- 

3126 Sextans. 217-215 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Loba amamantando a Rómulo y Remo; •• (marca de valor) en exergo. Rev.: 
Águila estante a derecha, sosteniendo una flor en el pico; •• (marca de valor) a la izquierda. 27,23 grs. AE. Pátina 
verde. ESCASA. BMC-120; Craw-39/3; Syd-95; RBW-107. MBC-.   120,- 

3127 Sextans. 280-269 a.C. SERIE ANÓNIMA FUNDIDA. Anv.: Cabeza de Dioscuro a la derecha con píleo; dos globulos 
•• (marca de valor) detrás. Rev.: Cabeza de Dioscuro a la izquierda con píleo; dos globulos •• (marca de valor) 
detrás. 48,21 grs. AE. Pátina verde. RARA Asì. HN Italy 283; Craw-18/5; ICC-37; Haeberlin pp. 88-90, 1-163 pl. 36, 
12-17. MBC+.   250,- 

3128 Victoriato. 211 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria coronando un trofeo, 
debajo ROMA. 2,65 grs. AR. Se-9. BC+.   20,- 

3129 Denario.  200-190 a.C. ANONIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo 
a derecha, encima estrellas en forma de puntos. En exergo: ROMA. AR. (Pequeña falta de cospel). Cal-1a;  FFC-6. 
MBC+.   100,- 
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3130 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas. En exergo: ROMA en tablilla. 4,6 grs. AR. Magnificos detalles, bonito tono 
del metal. ESCASA ASÍ. BMC-1; Cal-1; Craw-44/5, FFC-7. EBC/EBC-.   180,- 

3131 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a 
derecha, encima estrellas. En exergo: ROMA en tablilla. 3,4 grs. AR. BMC-1; Cal-1; Craw-44/5; FFC-7; Se-2. MBC-.   30,- 

3132 Denario. 179-170 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo ancla. En 
exergo: ROMA. 3,31 grs. AR. BMC-296; Craw-165/1a; FFC-9. MBC+.   50,- 

3133 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a 
derecha, encima estrellas. En exergo: ROMA en tablilla. 4,11 grs. AR. Pátina oscura. BMC-457; Cal-39; Craw-113/1; 
FFC-39; Se-20gg. MBC.   40,- 

3134 Denario. 157-156 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: (ROMA). 3,14 grs. AR. BMC-
428; Cal-52; Craw-197; FFC-77; Se-6. MBC.   25,- 

3135 Denario. 86 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. 3,77 grs. AR. BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC+.   80,- 

3136 Denario. 132 a.C. ABURIA. Marcius Aburius M.F. Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás GEM. Rev.: 
Sol con látigo en cuadriga, debajo M. ABVRI. En exergo: ROMA. 3,92 grs. AR. Pátina. BMC-995; Cal-60; Craw-
250/1; FFC-88; Se-6. MBC+.   60,- 

3137 Denario. 43 a.C. ACCOLEIA. P. Accoleius Lariscolus. Anv.: Busto de Acca Larentia a derecha. Rev.: Las tres 
estáteras de Diana Nemorensis sosteniendo una barra con cinco arbustos. 2,98 grs. AR. Acuñación algo floja en 
reverso. Parte del brillo original. ESCASA. BMC-4211; Cal-62; Craw-486/1; FFC-90; Se-1. EBC-.   120,- 

3138 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la Salud a derecha, detrás SALVTIS de 
arriba abajo. Rev.: La Salud de pie a izquierda, apoyada en una columna y dando de comer a una serpiente, MN. 
ACILIVS (III VIR. VALETV)., (MN y TV nexadas). Ley vertical y circular. 3,66 grs. AR. (Rayitas). BMC-3943; Cal-67; 
Craw-442/1b; FFC-95; Se-8a. MBC.   45,- 

3139 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la Salud a derecha, detrás SALVTIS de 
abajo a arriba. Rev.: Salud de pie a izquierda dando de comer a una serpiente. MN ACILIVS en vertical. III VIR. 
VALETV en circular. 3,81 grs. AR. Marca de cambista. (Grafiti en anverso). Pátina. Cal-67 var; FFC-96. MBC+.   80,- 

3140 Denario. 92 a.C. AELIA. C. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante letra, detrás BALA. 
Rev.: Diana con dos antorchas, en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo grifo. En exergo: C. ALLI. 3,87 grs. 
AR. (Oxidaciones). Cal-71; Craw-336/1b; FFC-100; Se-4. MBC-.   35,- 

3141 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA. Man. Aemilius Lepidus. SUR de ITALIA. Anv.: Cabeza laureada de Roma a derecha, 
detrás *, delante ROMA (MA entrelazadas). Rev.: MN. AEMILIO. Estatua ecuestre sobre tres arcos, dentro de ellos 
LEP. 3,76 grs. AR. BMC-590; Cal-73; Craw-291/1; FFC-103; Se-7. MBC.   40,- 

3142 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR. AED. CVR. EX S. C. 
(REX. ARETAS). El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPAEVS AED. CVR. C. HVPSAE. COS. (PREIVER 
CAPTV). Júpiter en cuadriga a izquierda, escorpión debajo. 3,31 grs. AR. Pátina. BMC-3878; Cal-89; Craw-422/1b; 
FFC-119; Se-8. MBC.   60,- 

3143 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Concordia a derecha. 
PAVLLVS LEPIDVS CONCORDIA. Rev.: L. Aemilius y Perseo de Macedonia con sus dos hijos en medio trofeo, 
encima: (TER). En exergo: PAVLLVS. 3,91 grs. AR. Pátina. BMC-3373; Cal-91; Craw-415/1; FFC-126; Se-10. MBC+.   70,- 

3144 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Concordia a derecha. 
PAVLLVS LEPIDVS CONCORDIA. Rev.: L. Aemilius y Perseo de Macedonia con sus dos hijos en medio trofeo, 
encima: TER. En exergo: PAVLLVS. 4,01 grs. AR. BMC-3373; Cal-91; Craw-415/1; FFC-126; Se-10. MBC+.   75,- 

3145 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Concordia a derecha. 
PAVLLV(S LEPIDVS) CONCORDIA. Rev.: L. Aemilius y Perseo de Macedonia con sus dos hijos en medio trofeo, 
encima: TER. En exergo: (PAVLLVS). 3,93 grs. AR. BMC-3373; Cal-91; Craw-415/1; FFC-126; Se-10. MBC+/MBC.   50,- 

3146 Denario. 150 a.C. AFRANIA. Spurius Afranus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria con látigo 
en biga a derecha, debajo SAFRA. En exergo: ROMA dentro de cartela. 3,89 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). 
BMC-670; Cal-112; Craw-206/1; FFC-133; Se-1. MBC+.   65,- 
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3147 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. HISPANIA. Anv.: C. ANNI T. F. T. N. PRO. COS. EX. S. C. 
Busto diademado de Anna Perenna a derecha, delante balanzas, detrás caduceo, debajo E. Rev.: Victoria con 
palma en cuadriga a derecha, encima Q. En exergo: L. FABI. L.F. HIS(P). 3,89 grs. AR. Bonita pátina. FFC-139; Se-2b. 
MBC+.   60,- 

3148 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y C. Tarquitus. Anv.: C. ANNI T. F. T. N. PRO. COS. EX S. C. Busto diademado 
de Anna Perenna a derecha, debajo S. Rev.: Victoria con palma en biga a derecha, encima Q. En exergo: L. FABI. 
L.F. HISP. 3,73 grs. AR. (Leves concreciones). Pátina irregular. BMC-19-28; Cal-118; Craw-366/2a; FFC-140; Se-3. MBC.   40,- 

3149 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. HISPANIA. Anv.: Busto diademado de Anna Perenna a 
derecha. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha. 3,34 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). MBC-.   25,- 

3150 Denario. 146 a.C. ANTESTIA. Caius Antestius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás C. ANTESTI, delante X. 
Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo perro a derecha. ROMA en tablilla. 3,58 grs. AR. 
BMC-850; Cal-125; Craw-219/1e; FFC-147; Se-1. MBC.   55,- 

3151 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulu. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, detrás 
GRAG. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 4,14 grs. AR. 
(Grieta en cospel). BMC-976; Cal-127; Craw-238/1; FFC-151; Se-9. EBC-.   60,- 

3152 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulu. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, detrás 
GRAG. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 3,88 grs. AR. 
BMC-976; Cal-127; Craw-238/1; FFC-151; Se-9. MBC+.   60,- 

3153 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *, detrás GRAG. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, con cetro y haz de rayos, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: 
ROMA. 3,87 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-976; Craw-238/1; Cal-127; FFC-151; Se-9. MBC.   50,- 

3154 Denario. 47 a.C. ANTIA. C. Antius C.f. Restio. Anv.: Cabeza descubierta de Antius Restius a derecha, detrás 
RESTIO. Rev.: Hércules con maza y trofeo a derecha, piel de león en su antebrazo izquierdo. C. ANTIVS C.F. 3,28 
grs. AR. (Intento de perforación en averso, rayitas). ESCASA. BMC-4029; Cal-137; Craw-455/1; FFC-152; Se-1. MBC-.   70,- 

3155 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR (ANT y AL entrelazadas). 3,83 grs. AR. Pátina oscura e 
irisada. BMC-2750-69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC+/MBC.   50,- 

3156 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo F. En exergo: Q. ANTO. BA(LB )/ P(R) (ANT y AL entrelazadas). 3,82 grs. AR. BMC-2750-
69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC.   40,- 

3157 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en 
cuadriga a derecha, debajo T. En exergo: L. SATVRN. 3,94 grs. AR. BMC-1523-57; Cal-225; Craw-317/3b; FFC-161; 
Se-1. MBC+.   60,- 

3158 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en 
cuadriga a derecha, debajo V invertida. En exergo: L. SATVRN. 3,96 grs. AR. (Anverso descentrado). Pátina. BMC-
1523-57; Cal-225; Craw-317/3b; FFC-161; Se-1. MBC+.   60,- 

3159 Denario. 109-108 a.C. AQUILLIA. Man Aquillius. SUR DE ITALIA. Anv.: Cabeza radiada del Sol a derecha, delante 
X. Rev.: Diana en biga a derecha, en el campo estrellas y luna, debajo MN. AQVIL. En exergo: ROMA. 3,8 grs. AR. 
BMC-645; Cal-229; Craw-303/1; FFC-166; Se-1. MBC+.   100,- 

3160 Denario. 71 a.C. AQUILLIA. Marius Aquillius Mn. f. Mn. N. Anv.: Busto de la Virtud a derecha entre III VIR y VIRTVS. 
Rev.: Consul Aquillius a izquierda incorporado a Sicilia. A derecha: MN. AQVIL, a izquierda: MN. F. MN. N. En 
exergo: (SICIL). 3,49 grs. AR. (Hojitas en reverso). BMC-3364.9; Cal-230; Craw-401/1; FFC-167; Se-2. EBC-/MBC+.   75,- 

3161 Denario. 71 a.C. AQUILLIA. Marius Aquillius Mn. f. Mn. N. Anv.: Busto de la Virtud a derecha entre III VIR y VIRTVS. 
Rev.: Consul Aquillius a izquierda incorporado a Sicilia. A derecha: MN. AQVIL, a izquierda: MN. F. MN. N. En 
exergo: SICIL. 3,98 grs. AR. Leves restos de brillo original. BMC-3364.9; Cal-230; Craw-401/1; FFC-167; Se-2. MBC+.   70,- 

3162 Denario. 71 a.C. AQUILLIA. Marius Aquillius Mn. f. Mn. N. Anv.: Busto de la Virtud a derecha entre III VIR y VIRTVS. 
Rev.: Consul Aquillius a izquierda incorporado a Sicilia. A derecha: MN. AQVIL, a izquierda: MN. F. MN. N. En 
exergo: (SICIL). 3,85 grs. AR. BMC-3364.9; Cal-230; Craw-401/1; FFC-167; Se-2. MBC.   50,- 

3163 Denario. 148 a.C. ATILIA. M. Atilius Saranus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre SARAN de abajo a arriba y 
X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, encima estrellas. M. ATIL. En exergo: ROMA. 3,57 grs. AR. Ligera pátina. 
BMC-688.91; Cal-244; Craw-214/1c; FFC-174; Se-8. MBC+.   65,- 
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3164 Denario. 140 a.C. AUFIDIA. Marcus Aufidius Rusticus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre XVI y RVS. Rev.: 
Júpiter en cuadra a derecha, debajo: M. AVF (nexadas), ROMA. 3,95 grs. AR. Pátina. ESCASA. Cal-251; Craw-
227/1a; FFC-181; Se-1c. MBC.   150,- 

3165 Denario. 105 a.C. AURELIA. Lucius Aurelius Cotta. Anv.: Busto de Vulcano a derecha, debajo del mentón letra D, 
detrás estrella y tenazas. Rev.: Águila, debajo L. COT. 3,5 grs. AR. BMC-1296-304; Cal-258; Craw-314/1b FFC-187; 
Se-21. MBC-.   40,- 

3166 Denario. 189-180 a.C. AUTRONIA. L. Austronius. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo 
AVTR (nexadas). En exergo: ROMA en tablilla. 2,43 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas, rayas). Pátina oscura. ESCASA. 
BMC-595; Cal-262; Craw-146/1; FFC-191. BC.   50,- 

3167 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q. f. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda con collarín en cuello y una 
hilera de perlas, delante X, detrás (TAMPIL). Rev.: Apolo en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo: (M. B)
AEBI. Q. F. 3,96 grs. AR. BMC-935; Cal-269; Craw-236/1a; FFC-198; Se-12. MBC.   40,- 

3168 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q. f. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda con collarín en cuello y una 
hilera de perlas, delante X, detrás (TAMPIL). Rev.: Apolo en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo: M. 
BAEBI. Q. F. 3,74 grs. AR. BMC-935; Cal-269; Craw-236/1a; FFC-198; Se-12. MBC-.   30,- 

3169 As. 169-158 a.C. CAECILIA. Caecilius Metellus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, arriba I. Rev.: Proa de nave, delante 
I, encima A.CAE. En exergo: ROMA. 28,11 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina oscura. Craw-174/1; S.D.-735. BC+/MBC-.   30,- 

3170 As. 189 a.C. CAECILIA. Anv.: (Cabeza de Jano bifronte, arriba I). Rev.: Proa de nave, delante I, encima A.CAE. En 
exergo: ROMA. 36,04 grs. AE. SD-735. BC-/BC.   20,- 

3171 Denario. 130 a.C. CAECILIA. Q. Caecilus Metellus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre Q. ME (nexadas) TE 
(nexadas). Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. En exergo: ROMA. 3,14 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-
1053; Cal-284; Craw-256/1; FFC-208; Se-21. MBC/MBC-.   30,- 

3172 Denario. 128 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Diadematus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás estrella. 
Rev.: Piedad en biga a derecha, debajo cabeza de elefante. 3,49 grs. AR. BMC-1044; Cal-285; Craw-262/1; FFC-
209; Se-38. MBC+/MBC.   50,- 

3173 Denario. 96 a.C. CAECILIA. L. Caecilius Metellus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre L.METEL 
y A.ALB.S.F.; debajo el cuello, estrella. Rev.: Roma coronada por Victoria C. MALL (AL nexadas). 3,83 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). BMC-730; Cal-286; Craw-335/1b; FFC-210; Se-45. (MBC+).   90,- 

3174 Denario. 112-111 a.C. CAESIA. Lucius Caesius. Anv.: Busto diademado de Apolo Vejovis a izquierda, detrás AP 
(nexadas). Rev.: Dioses Lares sentados a derecha, entre ellos perro, encima cabeza de Vulcano con tenazas. En 
el campo LA-RE (ambas nexadas), en exergo L. CAESI (AE nexadas). 3,89 grs. AR. BMC-585; Cal-297; Craw-298/1; 
FFC-222; Se-1. EBC-/MBC+.   90,- 

3175 Denario. 112-111 a.C. CAESIA. Lucius Caesius. Anv.: Busto diademado de Apolo Vejovis a izquierda, detrás AP 
(nexadas). Rev.: Dioses Lares sentados a derecha, entre ellos perro, encima cabeza de Vulcano con tenazas. En 
el campo LA-RE (ambas nexadas), en exergo L. CAESI (AE nexadas). 3,7 grs. AR. BMC-585; Cal-297; Craw-298/1; 
FFC-222; Se-1. MBC-.   30,- 

3176 Denario. 117-116. a.C. CALIDIA. M. Calidus, Q. Caecilius y C. Fulvius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante 
estrella, detrás ROMA. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo M.CALID. En exergo: Q.MET.CN.FL. 3,82 grs. AR. 
Pátina. BMC-474; Cal-298; Craw-284/1; FFC-223; Se-1. MBC.   40,- 

3177 Quinario. 90 a.C. CALPURNIA-13. L. Calpurnius Piso L. f. L. n. Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. 
Rev.: Victoria en pie. 1,81 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. Se-236. BC+.   30,- 

3178 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha entre estrella y P. 
Rev.: Jinete galopando a derecha entre K / o y L. PISO FRVGI. 3,73 grs. AR. Cal-311i; FFC-306. MBC+.   85,- 

3179 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Busto alado y diademado de Victoria a derecha, detrás SC. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: T.CARISI. 3,51 grs. AR. BMC-4070; Cal-378; Craw-464/5; FFC-538; Se-3. 
MBC-.   30,- 

3180 Denario. 126 a.C. CASSIA. C. Cassius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás * sobre urna. Rev.: Libertad en 
cuadriga a derecha, debajo C. CASSI. En exergo: ROMA. 3,9 grs. AR. Pátina. BMC-1032; Cal-408; Craw-266/1; 
FFC-554; Se-1. MBC+.   50,- 

3181 Denario. 126 a.C. CASSIA. C. Cassius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás * sobre urna. Rev.: Libertad en 
cuadriga a derecha, debajo (C. CA)SS(I). En exergo: (ROMA). 3,15 grs. AR. BMC-1032; Cal-408; Craw-266/1; FFC-
554; Se-1. MBC-.   30,- 
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3182 Denario. 55 a.C. CASSIA. L. Cassius Longinus. Anv.: Busto velado de Vesta a izquierda entre letra I y copa. Rev.: 
Ciudadano romano votando, detrás LONGIN IIIV. 3,92 grs. AR. (Acuñación algo floja en parte). BMC-3929-36; 
Cal-415; Craw-413/1; FFC-561; Se-10. MBC+.   80,- 

3183 Denario. 115-114 a.C. CIPIA. M. Cipius M. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha M. CIPI. M.F. detrás X. Rev.: Victoria 
con palma en biga a derecha, debajo timón. En exergo: ROMA. 3,92 grs. AR. (Leves oxidaciones). BMC-522; Cal-
422; Craw-289/1; FFC-563; Se-1. MBC.   50,- 

3184 Denario. 110-109 a.C. CLAUDIA. C. Claudius Pulcher. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Victoria en biga a 
derecha. En exergo: C. PVLCHER. 3,79 grs. AR. Marca de cambista en anverso. BMC-1288; Cal-424; Craw-300/1; 
FFC-565; Se-1. MBC-.   35,- 

3185 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A.XXXII. En exergo: TI. CLAVD. TI. F. / AP. N. 3,75 grs. AR. BCM-
3114-41; Cal-425; Craw-383/1a; FFC-566; Se-6. MBC.   30,- 

3186 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj 
y SC delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo número. En exergo: TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 2,74 grs. AR. 
(Oxidaciones). Pátina. BMC-3095-13; Cal-426; Craw-381/1a; FFC-567. MBC.   40,- 

3187 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza del Sol radiada a derecha, detrás carca. Rev.: 
Luna rodeada por cinco estrellas, debajo P. CL(ODIVS /.M.F.). 3,56 grs. AR. Pátina. ESCASA. BMC-4287; Cal-427; 
Craw-494/21; FFC-568; Se-17. MBC-.   30,- 

3188 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M. f. Turrunus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás Lira. Rev.: 
Diana Lucifera de pie con dos largas antorchas. P. CLODIVS M.F. 3,69 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-4290; Cal-428; 
Craw-494/23; FFC-569; Se-15. MBC.   40,- 

3189 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás Lira. Rev.: 
Diana Lucifera de pie con dos largas antorchas. P. CLODIVS M.F. 3,58 grs. AR. Contramarcas. Pátina. BMC-4290; 
Cal-428; Craw-494/23; FFC-569; Se-15. MBC.   50,- 

3190 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás Lira. Rev.: 
Diana Lucifera de pie con dos largas antorchas. P. CLODIVS M.F. 3,51 grs. AR. BMC-4290; Cal-428; Craw-494/23; 
FFC-569; Se-15. MBC-.   40,- 

3191 Quinario. 98 a.C. CLOULIA. T. Cloelius. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en pie a derecha, 
coronando un trofeo, a sus pies un cautivo; en el campo T. CLOVLI. En exergo: O. 1,83 grs. AR. (Rayitas). Pátina. 
Craw-332/1a; Se-212. MBC.   40,- 

3192 Denario. 104 a.c. COELIA O COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga 
a izquierda, debajo CALD, En exergo: letra B. 3,93 grs. AR. FFC-575; Se-3. MBC+.   60,- 

3193 Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga 
a izquierda, debajo CALD, En exergo: letra L. 3,74 grs. AR. BMC-1463-92; Cal-442; Craw-318/1b; FFC-575; Se-3. 
MBC+/MBC.   85,- 

3194 Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga 
a izquierda, debajo CALD, En exergo: letra. 3,87 grs. AR. BMC-1463-92; Cal-442; Craw-318/1b; FFC-575; Se-3. MBC.   40,- 

3195 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Cabeza de Venus Erycima a izquierda, detrás PAETI. Rev.: 
Victoria en cuadriga a izquierda. C. CONSIDI. 3,91 grs. AR. ESCASA. BMC-4090; Cal-457; Craw-465/4; FFC-590; 
Se-7. MBC.   60,- 

3196 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás A. Rev.: Silla 
curul sobre la que se encuentra una corona, encima C. CONSID. En exergo: PAETI. 3,71 grs. AR. BMC-4084; Cal-
460; Craw-465/2a; FFC-594; Se-2. MBC-.   30,- 

3197 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás (A). Rev.: Silla 
curul, encima C. CONSIDI. En exergo: (PAETI). 3,53 grs. AR. Cal-460a; Craw-465/2a; FFC-595; Se-2var. MBC-/MBC.   35,- 

3198 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Cabeza diademada de Venus Verticordia a derecha, 
detrás RVFVS (SC). Rev.: Cupido montado en un delfín a derecha, debajo MN. (nexadas) CORDIV(S). 3,01 grs. AR. 
(Oxidaciones). BMC-4040; Cal-462; Craw-463/3; FFC-598; Se-3. MBC-/MBC.   30,- 

3199 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Cabezas diademadas de los Dióscuros a derecha 
surmontados por sendas estrellas, detrás RVFVS III. VIR. Rev.: Venus Verticordia con balanza y cetro. MN. 
(nexadas) CORDIVS. 3,4 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-4037; Cal-465; Craw-463/1b; FFC-602; Se-1. MBC-.   30,- 
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3200 Denario. 151 a.C. CORNELIA. P. Cornelius Sulla. Rev.: Victoria con biga a derecha, debajo P. SVLA (VL nexadas). 
En exergo: ROMA. 3,89 grs. AR. Pátina. BMC-828; Cal-469; Craw-205/1; FFC-607; Se-1. MBC.   25,- 

3201 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: Cabeza de Escipìón El Africano a derecha, 
encima estrella, detrás tridente. CN. BLASIO. CN. F. Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre 
Juno y Palas. En campo marca monetaria. Exergo no visible. 3,79 grs. AR. Pátina irregular. BMC-622-25; Cal-471; 
Craw-296li; FFC-610; Se-20. MBC.   90,- 

3202 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: Cabeza de Escipìón El Africano a derecha, 
encima estrella, detrás tridente. (CN. BLASI)O. CN. F. Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre 
Juno y Palas. En campo marca monetaria. En exergo: ROMA. 3,3 grs. AR. BMC-622-25; Cal-471; Craw-296li; FFC-
610; Se-20. BC+.   25,- 

3203 Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha con cetro y rayo, encima letra A. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 3,4 grs. AR. Pátina. 
BMC-1381-98; Cal-473; Craw-311/1c; FFC-612; Se-24. MBC-.   30,- 

3204 Denario. 118 a.C. COSCONIA. L. Cosconius M. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. (L. COSCO). MF. Rev.: 
Guerrero galo Bituitus en biga a derecha, con escudo y arrojando una jabalina. En exergo: L. LIC. CN. DOM. 3,79 
grs. AR. Pátina. BMC-1189; Cal-514; Craw-282/2; FFC-652. MBC-.   30,- 

3205 Denario. 74 a.C. COSSUTIA. L. Cossutius C.f Sabula. Anv.: Cabeza alada de Medusa a izquierda, detrás SABVLA. 
Rev.: Ballerophon montando Pegaso a derecha, a izquierda número X, debajo L. COSSVTI. C.F. 3,95 grs. AR. 
ESCASA. BMC-3320-28; Cal-515; Craw-395/1; FFC-655; Se-1. MBC+.   90,- 

3206 Denario. 72 a.C. CREPEREIA. Q. Crepereius M.f. Rocus. Anv.: Busto de Anphitrite a derecha entre calamar y letra. 
Rev.: Neptuno en biga tirada por Hipocampos a derecha, encima letra I, debajo Q. CREPER. M.F. / (ROCVS). 3,81 
grs. AR. Marcas de cambista. Pátina. ESCASA. BMC-3339-47; Cal-522; Craw-399/1b; FFC-657; Se-2. MBC.   200,- 

3207 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, 
detrás S y cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás número. En exergo: P. CREPVSI. 3,8 grs. AR. (Rayitas, 
oxidaciones). BMC-2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; FFC-658; Se-1. MBC/MBC+.   60,- 

3208 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante tortuga, 
detrás cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha. En exergo: P. CREPVSI. 3,78 grs. AR. (Rayitas, oxidaciones). BMC-
2664-8; Cal-525; FFC-660; Se-1b. MBC.   50,- 

3209 Denario. 86 a.C. CRITONIA. L. Critonius y M. Fannius. Anv.: Cabeza laureada de espigas de Ceres a derecha, 
detrás AED. PL. Rev.: Los ediles M. Fannius y L. Critonius sentados a derecha, en campo P.A. y espiga, debajo 
leyenda. 3,92 grs. AR. (Hojitas, oxidaciones). Pátina. BMC-2463-4; Cal-528; Craw-351/1; FFC-663; Se-1a. MBC+.   90,- 

3210 Denario. 147 a.C. CUPIENNIA. L. Cupienius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cuerno de la Abundancia y X. 
Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo L. CVP. (VP nexadas) En exergo: ROMA en cartela. 
3,94 grs. AR. BMC-850; Cal-530; Craw-218/1; FFC-665; Se-1. MBC.   60,- 

3211 Denario. 142 a.C. CURIATIA. Caius Curiatus Trigeminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre TRIGE y X. Rev.: 
Juno en cuadriga a derecha, debajo C. CVR. (VR nexadas) En exergo: ROMA. 3,63 grs. AR. Pátina. BMC-891; Cal-
531; Craw-223/1; FFC-666; Se-1. MBC+.   65,- 

3212 Denario. 116-115 a.C. CURTIA. Quintus Curtius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, delante Q. CVRT. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, encima lituo, debajo M. SILA. En exergo: ROMA. 3,91 grs. AR. (Oxidaciones). 
BMC-482; Cal-534; Craw-285/2; FFC-669; Se-2. MBC.   40,- 

3213 Denario. 150 a.C. DECIMIA. Decimius Flavus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Diana en biga a 
derecha, debajo FLAVS. En exergo: ROMA. 3,86 grs. AR. BMC-848; Cal-538; Craw-207/1; FFC-673; Se-1. MBC-.   35,- 

3214 Denario. 112-113 a.C. DIDIA. Titus Didius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA en monograma. Rev.: 
Dos gladiadores luchando. En exergo: T. DEIDI. 3,8 grs. AR. ESCASA. BMC-530; Cal-539; Craw-294/1; FFC-675; 
Se-2. MBC+/MBC.   150,- 

3215 Denario. 128 a.C. DOMITIA. Cn. Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre espiga y estrella. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo guerrero luchando con león entre ROMA y CN. DOM. 3,76 grs. AR. BMC-
1025; Cal-543; Craw-261/1; FFC-680; Se-14. MBC.   50,- 

3216 Denario. 116-115 a.C. DOMITIA. Cnaeus Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre X y 
ROMA. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. En exergo: CN. DOMI. 3,61 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-490; Cal-544; 
Craw-285/1; FFC-681; Se-7. MBC.   40,- 
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3217 Denario. 75 a.C. EGNATIA. Egnatius Cn. F. Cn. n. Maxsumus. Anv.: Busto de Libertad a derecha, detrás 
MAXSVMVS y gorro frigio. Rev.: Roma y Venus en pie, en el centro Cupido, debajo del pie de Roma cabeza de 
loba. En campo a izquierda letra V. C. EGNATIV(S CN.F)- CN.N. 4,26 grs. AR. (Rayitas y golpe). ESCASA. BMC-
3285-92; Cal-563; Craw-391/3; FFC-688; Se-2. MBC+/MBC.   90,- 

3218 Quinario. 97 a.C. EGNATULEIA. C. Egnatuleis C. f. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás leyenda, Q debajo. 
Rev.: Victoria a izquierda con trofeo, en campo Q, en exergo ROMA. 1,87 grs. AR. (Oxidaciones, golpecitos). 
Babelon-1; Craw-333/1; Se-213. MBC.   40,- 

3219 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha delante X LABEO, detrás 
ROMA. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,81 grs. AR. BMC-494; 
Cal-571; Craw-273/1; FFC-697; Se-1. MBC+.   60,- 

3220 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha delante X LABEO, detrás 
ROMA. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,88 grs. AR. BMC-494; 
Cal-571; Craw-273/1; FFC-697; Se-1. MBC+.   85,- 

3221 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA y LABEO / X. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,8 grs. AR. Bonita pátina oscura. BMC-
494; Cal-571; Craw-273/1; FFC-697; Se-1. MBC+.   90,- 

3222 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha delante X LABEO, detrás 
ROMA. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,8 grs. AR. Pátina. BMC-
494; Cal-571; Craw-273/1; FFC-697; Se-1. MBC-.   35,- 

3223 Quadrans. 132 a. C. FABRINIA. M. Fabrinus. Anv.: Cabeza de Hercules a derecha. Rev.: M·FABRI / NI. Encima de 
proa a derecha, debajo ROMA. 4,85 grs. AE. (Oxidaciones). Craw-251/3. MBC.   50,- 

3224 Denario. 123 a.C. FANNIA. Marcius Fannius C. f. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: M. FAN. (AN 
nexadas) C.F. 3,9 grs. AR. BMC-468; Cal-576; Craw-275/1; FFC-705. MBC.   30,- 

3225 Denario. 123 a.C. FANNIA. Marcius Fannius C. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA y X. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha. En exergo: M. FAN. (AN nexadas). 3,84 grs. AR. (Cospel algo faltado). BMC-468; Cal-576; 
Craw-275/1; FFC-705; Se-1. MBC.   50,- 

3226 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto diademado de la libertad a derecha, delante: 
MENSOR, bajo el mentón: S.C. Rev.: Guerrero con lanza en biga a derecha y personaje montando en el carro, 
debajo los caballos escorpión. En exergo: L. FARSVLEI. 3,82 grs. AR. (Anverso ligeramente desplazado). BMC-
3293-05; Cal-577; Craw-392/1b; FFC-706; Se-2. MBC.   85,- 

3227 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto diademado de la libertad a derecha, detrás 
gorro frigio y número, delante: MENSOR, bajo el mentón: S.C. Rev.: Guerrero con lanza en biga a derecha y 
personaje montando en el carro, debajo los caballos escorpión. En exergo: L. FARSVLEI. 3,6 grs. AR. (Oxidaciones, 
golpecitos). Pátina. BMC-3306-11; Cal-578; Craw-392/1a; FFC-707; Se-1. MBC.   50,- 

3228 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA. Lucius Flaminius Cilo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante (X), detrás 
(ROMA). Rev.: Victoria con corona, en biga a derecha, debajo L. FLAMINI. En exergo: CILO. 3,9 grs. AR. Pátina. 
BMC-537; Cal-579; Craw-302/1; FFC-708; Se-1. MBC+.   50,- 

3229 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA. Lucius Flaminius Cilo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante X, detrás 
ROMA. Rev.: Victoria con corona, en biga a derecha, debajo L. FLAMINI. En exergo: CILO. 3,71 grs. AR. BMC-537; 
Cal-579; Craw-302/1; FFC-708; Se-1. MBC-.   35,- 

3230 Denario. 85 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius C.f. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha entre MN. (nexadas) 
FONTEI. (NT nexadas) C.F. y ROMA en monograma. Rev.: Genio sobre cabra a derecha, debajo tirso. 3,78 grs. AR. 
Pátina. BMC-2476; Cal-589; Craw-353/1a; FFC-717; Se-9. MBC.   60,- 

3231 Denario. 85 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius. C.F. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, entre MN. (nexadas) 
FONTEI (NT nexadas) y C.F. Rev.: Genio sobre cabra a derecha, debajo tirso, todo dentro de corona de laurel. 3,84 
grs. AR. (Oxidaciones). BMC-2478; Cal-590; Craw-353/1c; FFC-719; Se-10. MBC.   35,- 

3232 Denario. 55 a.C. FONTEIA. P. Fonteius P.f. Capito. Anv.: Busto de Marte a derecha, detrás trofeo P. FONTEIVS P. 
F. CAPITO III. VIR. Rev.: Jinete con lanza a derecha, luchando contra dos enemigos. MN. FONT. TR. MIL. 3,69 grs. 
AR. BMC-3851; Cal-594; Craw-429/1; FFC-723; Se-17. MBC+.   100,- 

3233 Denario. 55 a.C. FONTEIA. P. Fonteius P.f. Capito. Anv.: Busto de Marte a derecha, detrás trofeo. P. FONTEIVS P. 
F. CAPITO III. VIR. Rev.: Jinete con lanza a derecha, luchando contra dos enemigos. MN. FONT. TR. MIL. 3,82 grs. 
AR. (Oxidaciones). Patina. BMC-3851; Cal-594; Craw-429/1; FFC-723; Se-17. MBC.   50,- 
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3234 Denario. 101 a.C. FUNDANIA-2. C. Fundanius. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en pie a 
derecha coronando un trofeo, cautivo a sus pies, a derecha C. FVNDA, debajo Q. 1,69 grs. AR. Se-205. MBC+/MBC.   80,- 

3235 Denario. 70 a.C. FUFIA. Q. Fufius Calenus y Mucius Cordus. Anv.: Cabezas sobrepuestas de Honus y Virtus a 
derecha entre HO-VIRT., debajo KALENI. Rev.: Italia y Roma de pie, entre caduceo / ITAL en monograma - R(O). 
En exergo: COR(DI). 3,79 grs. AR. (Oxidaciones). Ligera pátina. BMC-3358; Cal-595; Craw-403/1; FFC-725; Se-1. 
MBC+.   100,- 

3236 Denario. 119 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. Rev.: Roma en pie 
coronando un trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,77 grs. AR. BMC-555; Cal-600; Craw-281/1; FFC-730; 
Se-18. MBC+.   60,- 

3237 Denario. 119 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. Rev.: Roma en pie 
coronando un trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,89 grs. AR. Pátina. BMC-555; Cal-600; Craw-281/1; 
FFC-730; Se-18. MBC+.   75,- 

3238 Denario. 84 a.C. FURIA. P. Furius Crassipes. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás pie hacia arriba y (AED. 
CVR). Rev.: Silla curul con inscripción P. FOVRIVS. En exergo: (CRASSIPES). 3,88 grs. AR. BMC-2604; Cal-604; 
Craw-356/1a; FFC-733; Se-20. MBC.   50,- 

3239 Denario. 86 a.C. GARGILIA. Gargilia, Oguinius y Vergilius. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz 
de rayos. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha debajo GAR. En exergo: OCVL. VER (VL y VE nexadas). 3,59 grs. AR. 
ESCASA. BMC-2606-7; Cal-608; Craw-350/1a; FFC-737; Se-1. MBC.   200,- 

3240 Denario. 138 a.C. GELLIA. Cnaeus Gellius. Anv.: Cabeza de Roma, detrás X. Rev.: Cuadriga a derecha, debajo: CN. 
GE. En exergo ROMA. 3,96 grs. AR. BMC-129nt; Cal-612; FFC-742; Se-2a. MBC.   50,- 

3241 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: Cabeza de la Piedad a derecha, detrás PIETAS, 
delante punto y M. Rev.: Amphinomus con su padre sobre los hombros, a izquierda M. HERENNI (sin letra). 3,73 
grs. AR. (Ligera exfoliación del metal en anverso). BMC-1231-57; Cal-615; Craw-308/1a; FFC-743; Se-1. MBC+.   80,- 

3242 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: Cabeza de la Piedad a derecha, delante letra A detrás 
PIETAS (TA nexadas). Rev.: Amphinomus huyendo con su padre sobre los hombros, a izquierda M. HERENNI (HE 
nexadas). 3,26 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. BMC-1231-57; Cal-615; Craw-308/1a; FFC-743; Se-1. MBC/MBC-.   40,- 

3243 Denario. 200-190 a.C. HORATIA. Horatius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, 
encima estrellas, debajo cabeza femenina. 3,45 grs. AE. (Oxidaciones). BMC-314; Cal-617; Craw-127/1; FFC-747; 
Se-1. MBC-.   25,- 

3244 Denario. 68 a.C. HOSIDIA. C. Hosidius C.f. Geta. Anv.: Busto diademado de Diana con arco y carcaj a derecha, a 
su espalda: GETA-III VIR. Rev.: Jabalí a derecha, atravesado por una flecha y atacado por un perro. En exergo: (C.) 
HOSIDI. (C.F). 3,92 grs. AR. BMC-3388; Cal-618; Craw-407/2; FFC-748; Se-1. MBC+.   80,- 

3245 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Galia a derecha, detrás carnyx. Rev.: Diana de 
Efeso de pie con lanza y cogiendo un ciervo por las astas. L. HOSTILIVS SASERNA. 3,25 grs. AR. (Oxidaciones). 
ESCASA. BMC-3996; Cal-624; Craw-448/3; FFC-756; Se-4. MBC-.   50,- 

3246 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Venus a derecha. Rev.: L. HOSTILIVS. SASERNA. 
Victoria caminando a derecha. 3,88 grs. AR. (Oxidaciones). ESCASA. BMC-3989; Cal-625; Craw-448/1a; FFC-757; 
Se-5. MBC+.   100,- 

3247 Denario. 145 a.C. ITIA. L. Itius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, 
encima estrellas, debajo L.ITI. En exergo: ROMA en tablilla. 3,88 grs. AR. Ligera pátina. ESCASA. BMC-724; Cal-
627; Craw-209/1; FFC-759; Se-1. MBC.   100,- 

3248 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás símbolo y tridente. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,93 grs. AR. BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352/1a; 
FFC-767; Se-5. MBC.   50,- 

3249 Denario. 149 a.C. JUNIA. M. Junius Silanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cabeza de asno y X. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo M. IVNI. En exergo: ROMA. 4,07 grs. AR. BMC-867; Cal-
860; Craw-220/1; FFC-778; Se-8. MBC.   50,- 

3250 Denario. 149 a.C. JUNIA. M. Junius Silanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cabeza de asno y X. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo M. IVNI. En exergo: ROMA. 3,57 grs. AR. (Oxidaciones). 
BMC-867; Cal-860; Craw-220/1; FFC-778; Se-8. MBC.   50,- 
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3251 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra I. Rev.: Victoria en biga 
a derecha, encima número. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,52 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-1772-
39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC.   40,- 

3252 Denario. 154 a.C. JUVENTIA. Caius Juventius Thalna. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo C. TALN (en monograma). En exergo: ROMA. 3,73 grs. AR. ESCASA. BMC-769; Cal-885; 
Craw-202; FFC-799; Se-7. MBC+.   150,- 

3253 As. 169-158 a.C. LICINIA. L. Licinius Murena. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, encima I marca de valor. Rev.: Proa de 
nave a derecha, encima MVRENA, delante marca de valor I, debajo ROMA. 22,7 grs. AE. Pátina verde y marrón. 
LICINIA-1. BMC-808; Craw-186/1; Syd-373. MBC-.   80,- 

3254 As. 159 a.C. LICINIA. L. Licinius Murena. Anv.: Cabeza de Jano bifronte. Rev.: Proa de nave, delante I, arriba 
MVRENA y debajo (ROMA). 15,16 grs. AE. Crawford 186/1; Sydenham 373. BC+/MBC-.   30,- 

3255 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C LICINIVS L.F / MACER. 2,81 grs. AR. (Oxidaciones y anverso 
descentrado). BMC-2467; Cal-889; Craw-354/1; FFC-803; Se-16. MBC.   40,- 

3256 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C LICINIVS L.F / MACER. 3,45 grs. AR. BMC-2467; Cal-889; Craw-
354/1; FFC-803; Se-16. MBC.   70,- 

3257 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza del Pretor Lucius Livineius Regulus a derecha, 
detrás L. REGVLVS. Rev.: Silla curul entre dos fasces, encima REGVLVS F, debajo PRAEF. VR. 3,39 grs. AR. (Parte 
cospel faltado). BMC-4261; Cal-902; Craw-494/21; FFC-816; Se-8. MBC-.   30,- 

3258 Denario. 45 a.C. LOLLIA. Lollius Palikanus. Anv.: Cabeza de Libertad a derecha, detrás LIBERTA(TIS). Rev.: Tribuna 
de las arengas adornada con proas de naves, encima PALIKANVS. 3,55 grs. AR. ESCASA. BMC-4011; Cal-906; 
Craw-473/1; FFC-818; Se-2. BC+.   50,- 

3259 Denario. 101 a.C. LUCILIA. M. Lucilius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás P.V., todo dentro de corona 
de laurel. Rev.: Victoria en biga a derecha, entre RVF y M. LVCILI. 3,59 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-1613; 
Cal-909; Craw-324/1; FFC-821; Se-1. MBC.   35,- 

3260 Denario. 136 a.C. LUCRETIA. Cnaeus Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre TRIO y X. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo C.N. LVCR / ROMA. 3,76 grs. AR. BMC-929; Cal-910; 
Craw-237/1; FFC-822; Se-1. MBC.   40,- 

3261 Denario. 136 a.C. LUCRETIA. Cnaeus Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre TRIO y X. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo C.N. LVCR / ROMA. 3,62 grs. AR. BMC-929; Cal-910; 
Craw-237/1; FFC-822; Se-1. MBC-.   30,- 

3262 Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza laureada de Neptuno a derecha, detrás número XT y 
tridente. Rev.: Cupido en delfín a derecha, debajo: L. LVCRETI / TRIO. 3,57 grs. AR. Marca de cambista en anverso. 
Pátina. BMC-3247-70; Cal-911; Craw-390/2a; FFC-824; Se-3. MBC.   50,- 

3263 Denario. 132 a.C. MAENIA. Publius Maenius Antiacus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha, debajo P. MAE ANT. En exergo: ROMA. 3,73 grs. AR. BMC-988; Cal-916; Craw-249/1; FFC-
831; Se-7. MBC.   40,- 

3264 As. 153 a.C. . MAIANIA. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, arriba I. Rev.: Proa de nave, arriba C. MAINI. 22,47 grs. AE. 
SD-905. BC+.   30,- 

3265 Denario. 153 a.C. MAIANIA. C. Maianius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo C. MAIANI. En exergo: ROMA. 3,88 grs. AR. Pátina irregular. BMC-434; Cal-917; Craw-203/1a; 
FFC-832; Se-1. MBC+.   60,- 

3266 Denario. 111-110 a.C. MALLIA. T. Mallius Mancinus Appius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás círculo. Rev.: 
Victoria en triga a derecha. En exergo: T. MAL. (nexadas) AP. CL. Q. VR (nexadas). 3,9 grs. AR. (Rayitas). Pátina. 
BMC-1293; Cal-919; Craw-299/1b; FFC-834; Se-2. MBC+.   60,- 

3267 Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo encima 
letra. Rev.: Ulises y su perro Argos a derecha. En leyenda: C. MAMIL. LIMETAN (TA nexadas). 3,89 grs. AR. BMC-
2716-29; Cal-920; Craw-362/1; FFC-835; Se-6. MBC+.   80,- 

3268 Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo. Rev.: 
Ulises y su perro Argos a derecha. En leyenda: C. MAMIL. LIMETAN (TA nexadas). 3,78 grs. AR. BMC-2716-29; 
Cal-920; Craw-362/1; FFC-835; Se-6. MBC.   60,- 
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3269 Denario. 82 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre PRO. Q y L. MANLI. Rev.: 
Sila en cuadriga a derecha. En exergo: L. SVLLA. IM. 3,98 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-8; Cal-924; Craw-367/5; 
FFC-839; Se-4. MBC.   35,- 

3270 Sextans. 210 a.C. MANLIA. P. Manlius Vulso (serie MA). SARDINIA. Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha, con 
petaso alado; • • (marca de valor) arriba. Rev.: Proa a derecha; monograma MA vertical a derecha, •• (marca de 
valor) debajo. 4 grs. AE. Ligera doble acuñación. Pátina verde. RARA ASÍ. BMC 119; Craw-64/6a; Syd-160c; RBW 
269-70. EBC-/MBC+.   150,- 

3271 Denario. 129 a.C. MARCIA. Q. Marcius Philipus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás estrella. Rev.: Jinete a 
derecha, detrás yelmo macedonio, debajo Q. PILIPVS. En exergo: ROMA. 3,86 grs. AR. (Limpiada). BMC-1143; 
Cal-933; Craw-259/1; FFC-849; Se-11. MBC+.   60,- 

3272 Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius Censorinus. Anv.: Cabezas diademadas y yuxtapuestas de Numa 
Pompilius y Ancus Marcius a derecha. Rev.: Jinete con látigo conduciendo un segundo caballo a derecha, debajo 
pájaros. En exergo: C. CENSO. 3,27 grs. AR. BMC-2368-74; Cal-937; Craw-346/1d; FFC-854; Se-18. MBC.   40,- 

3273 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza diademada de Ancus Marcius a derecha, detrás 
lítuo y ANCVS. Rev.: Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto de 5 arcos. Dentro de ellos A.Q.V.A. (MAR 
nexadas), detrás PHILIPPVS. 3,87 grs. AR. (Acuñación algo floja en parte). BMC-3890; Cal-962; Craw-425/1; FFC-
894; Se-28. MBC/MBC+.   60,- 

3274 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza diademada de Ancus Marcius a derecha, detrás 
lítuo y ANCVS. Rev.: Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto de 5 arcos. Dentro de ellos A.Q.V.A. (MAR 
nexadas), detrás PHILIPPVS. 3,69 grs. AR. Pátina. BMC-3890; Cal-962; Craw-425/1; FFC-894; Se-28. MBC.   60,- 

3275 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, encima número, 
detrás CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima número. En exergo: C. MARI. C.F. / S.C. 3,91 grs. AR. 
(Acuñacioón floja en parte). BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. (MBC+).   60,- 

3276 Denario. 179-170 a.C. MATIENA. Matienus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a 
derecha, debajo MAT (en monograma). En exergo: ROMA. 3,11 grs. AR. ESCASA. BMC-399; Cal-977; Craw-162/2a; 
FFC-902; Se-2. MBC-.   40,- 

3277 Denario. 109-108 a.C. MEMMIA. L. Memmius. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante estrella. Rev.: Dioscuros 
de pie sosteniendo las bridas de sus caballos. En exergo: L.MEMMI. 3,88 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Pátina. 
BMC-643; Cal-980; Craw-304/1; FFC-906; Se-1. MBC.   50,- 

3278 Denario. 109-108 a.C. MEMMIA. L. Memmius. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Dioscuros de pie 
sosteniendo las bridas de sus caballos. En exergo: L.MEMMI. 3,89 grs. AR. BMC-643; Cal-980; Craw-304/1; FFC-
906; Se-1. MBC.   90,- 

3279 Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás 
guadaña y ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada por Victoria volando encima de los caballos, 
debajo letra H. En exergo: L. MEMMI / GAL (ME nexadas). 3,88 grs. AR. BMC-1347-56; Cal-982; Craw-313/1a; FFC-
908; Se-2a. MBC+.   80,- 

3280 Denario. 133 a.C. MINUCIA. L. Minucius Thermus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás *. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo L. MINVCI. 3,82 grs. AR. BMC-963; Cal-1023; Craw-248/1; FFC-921; 
Se-15. MBC+.   85,- 

3281 Denario. 134 a.C. MINUCIA. Ti. Minucius Augurinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Columna 
surmontada por una estatua, a cada lado un personaje togado, alrededor TI. MINVCI C. F. AVGVRINI, encima 
ROMA. 3,88 grs. AR. BMC-1005; Cal-1026; Craw-243/1; FFC-925; Se-9. MBC+/MBC.   85,- 

3282 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.f. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda. Rev.: Tres soldados 
combatiendo. En exergo Q. THERM. M.(F). (THE y MF nexadas). 3,85 grs. AR. (Rayitas). BMC-653; Cal-1029; Craw-
319/1; FFC-928; Se-19. MBC+.   80,- 

3283 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: 
Victoria en triga a derecha, encima número CXXIII. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BAL(B). (AL nexadas). 3,77 grs. 
AR. BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6. MBC+.   95,- 

3284 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S. C, delante 
bajo la barbilla letra ¿P?. Rev.: Victoria en triga a derecha. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 
3,79 grs. AR. BMC-2916-23; Cal-1043; Craw-382/1a; FFC-939; Se-6b. MBC+/MBC.   50,- 
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3285 Denario. 49 a.C. NERIA. Cn. Nerius, L. Cornelius y C. Claudius. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha, entre arpa y 
NERI. Q. VRB. Rev.: Águila legionaria entre dos insignias militares H-P. L. LENT-C. MARC: debajo COS. 3,87 grs. 
AR. Marca de cambista. Pátina. ESCASA. BMC-3950; Cal-1047; Craw-441/1; FFC-940; Se-1. MBC/MBC+.   150,- 

3286 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha entre vaso, arpa, SC y SVFENAS. 
Rev.: Roma sentada a izquierda coronada por Victoria P.R.L.V.P.F En exergo: SEX. NONI. 3,94 grs. AR. Pátina. BMC-
3820; Cal-1048; Craw-421/1; FFC-941; Se-1. MBC+.   90,- 

3287 Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, debajo C. NORBANVS. 
Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 3,86 grs. AR. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; 
Se-2. MBC/MBC+.   75,- 

3288 Semis. 133 a.C. NUMITORIA. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha. Rev.: Proa de nave a derecha, encima 
C. NUMITORI. 9,42 grs. AE. ESCASA. Crawford-246/2; Sydenham-467. MBC-.   100,- 

3289 Denario. 86 a.C. OGULNIA. Ogulnius, Gargilius y Vergilius. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz 
de rayos. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha encima letra L, debajo OCVL (VL nexadas). En exergo: GAR. VER (VE 
nexadas). 3,73 grs. AR. (Oxidaciones). ESCASA. BMC-2611-14; Cal-1053; Craw-350/1c; FFC-947; Se-1. MBC.   90,- 

3290 Denario. 131 a.C. OPIMIA. L. Opeimius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre corona y *. Rev.: Victoria con 
corona en cuadriga a derecha, debajo L. OPEIMI. En exergo ROMA. 3,93 grs. AR. BMC-1133; Cal-1055; Craw-253/1; 
FFC-949; Se-12. MBC.   40,- 

3291 Denario. 131 a.C. OPIMIA. M. Opeimius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás tripode, delante. Rev.: Apolo en 
biga a derecha. Debajo M. OPEIMI. En exergo: ROMA. 3,82 grs. AR. (Rayitas). BMC-1137; Cal-1056; Craw-254/1; 
FFC-950; Se-16. MBC-.   35,- 

3292 Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás 
cabeza de toro. Rev.: Grifo a derecha, debajo hacha. En exergo: L. PAPI. 3,63 grs. AR. Par de símbolos nº 14 de 
Crawford. BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC-.   50,- 

3293 As. 214 a.C. PAPIRIA. Papirius Turdus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, arriba I. Rev.: Proa de nave a derecha, arriba 
TVRO, delante I, debajo ROMA. 20,47 grs. AE. SD-978. BC+.   25,- 

3294 Denario. 122 a.C. PAPIRIA. Papirius Carbo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Júpiter en cuadriga a 
derecha, debajo CARB. En exergo: ROMA en tablilla. 3,8 grs. AR. BMC-449; Cal-1062; Craw-279/1; FFC-958; Se-7. 
MBC-.   30,- 

3295 Denario. 43 a.C. PETILLIA. Petillus Capitolinus. Anv.: Águila a derecha entre PETILLIVS y CAPITOLINVS. Rev.: 
Templo hexástilo entre S-F. 3,86 grs. AR. Marca de cambista. (Rayas). ESCASA. BMC-4222; Cal-1066; Craw-
487/2b; FFC-962; Se-3. MBC.   50,- 

3296 Denario. 155 a.C. PINARIA. Pinarius Natta. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo NAT. En exergo: ROMA en tabllilla. 3,26 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-756; Cal-1091; Craw-200/1; 
FFC-964; Se-2. MBC-.   35,- 

3297 Denario. 47 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, 
entre CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo cetro. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,61 
grs. AR. (Rayas y oxidaciones). Pátina. BMC-3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-3. MBC.   50,- 

3298 Denario. 55 a.C. PLANCIA. Cn. Plancius. Anv.: Cabeza de Diana Planciana a derecha C.N. PLANCIVS (AED CVR. 
S.C). Rev.: Cabra a derecha, detrás carcaj y arco. 3,64 grs. AR. (Intento de perforación en anverso). BMC-3920; 
Cal-1122; Craw-432/1; FFC-991; Se-1. MBC-.   50,- 

3299 Denario. 55 a.C. PLAUTIA. A. Plautius. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha. A. PLAVTIVS AED CVR (S.C). Rev.: 
Bacchius de rodillas sosteniendo un camello a derecha BACCHIVS-IVDAEVS. 3,76 grs. AR. (Rayitas). Pátina. BMC-
3916; Cal-1130; Craw-431/1; FFC-1002; Se-13. MBC+.   75,- 

3300 Denario. 121 a.C. PLUTIA. C. Plutius. Anv.: Cabeza de Roma detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, debajo 
C. PLVTI. En exergo: ROMA en tablilla. 3,91 grs. AR. (Golpes). Pátina. BMC-454; Cal-1136; Craw-278/1; FFC-1009; 
Se-1. MBC+.   60,- 

3301 Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, encima letra K, detrás ROMA. Rev.: 
Hércules a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, encima letra. A derecha: C. POBLICI. Q. F. 
3,84 grs. AR. BMC-2896-915; Cal-1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. MBC.   60,- 
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3302 Denario. 137 a.C. POMPEIA. Sex. Pompeius Fostulus. Anv.: Cabeza de Roma entre vaso y X. Rev.: Loba a derecha 
amamantando a Rómulo y Remo, a izquierda el pastor Faustulos detrás árbol con tres pájaros. SEX. POM. 
FOSTLVS. En exergo: ROMA. 3,88 grs. AR. BMC-926; Cal-1148; Craw-235/1a; FFC-1018; Se-1. MBC/MBC-.   40,- 

3303 Denario. 54 a.C. POMPEIA. Q. Pompeius Rufus. Anv.: Silla curul entre flecha y rama de laurel, encima Q. POMPEI 
Q.F / RVFVS, debajo COS en cartela. Rev.: Silla curul entre lítuo y corona de laurel, encima SVLLA. COS, debajo Q. 
POMPEI. RVF. 3,91 grs. AR. BMC-3885; Cal-1152; Craw-434/2; FFC-1025; Se-5. EBC-/MBC+.   85,- 

3304 Denario. 54 a.C. POMPEIA. Q. Pompeius Rufus. Anv.: Silla curul entre flecha y rama de laurel, encima Q. POMPEI 
Q.F / RVFVS, debajo COS en cartela. Rev.: Silla curul entre lítuo y corona de laurel, encima SVLLA. COS, debajo 
(Q. POMPEI. RVF). 3,85 grs. AR. BMC-3885; Cal-1152; Craw-434/2; FFC-1025; Se-5. MBC+.   70,- 

3305 Denario. 118 a.C. POMPONIA. L. Pomponius Cn.f. NARBO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre X y L. 
POMPONI. CN.F. Rev.: Guerrero en biga a derecha. En exergo: L. LIC.CN DOM (La D de DOM invertida). 3,8 grs. 
AR. (Rayitas, limpiada). ESCASA. BMC-1193; Cal-1175; Craw-282/4v; FFC-1028; Se-7a. MBC+/MBC.   60,- 

3306 Denario. 123 a.C. PORCIA. C. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo C. CATO. En exergo: ROMA. 3,87 grs. AR. BMC-461; Cal-1196; Craw-274/1; FFC-1050; Se-1. MBC+.   85,- 

3307 Denario. 118 a.C. PORCIA. Lucius Porcius Licinius. NARBO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre LICI c y L. 
PORCI. Rev.: Guerrero Bituito en biga a derecha. Em exergo: L. LIC. CN. DOM. 3,9 grs. AR. FFC-1054; Se-8. MBC+.   60,- 

3308 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Busto de Diana a derecha, encima cabeza 
de toro, detrás arco y carcaj. Rev.: Altar entre toro y sacrificador A. POST. A.F.S.N. ALBIN. 3,7 grs. AR. BMC-2836; 
Cal-1215; Craw-372/1; FFC-1071; Se-7. MBC.   50,- 

3309 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Taller Auxiliar de Roma. Anv.: Cabeza velada de 
Hispania a derecha, detrás HISPAN. Rev.: Personaje togado en pie a izquierda, entre águila legionaria y fasces 
consulares. A. POST. A. F. S. N. ALBIN. 3,99 grs. AR. ESCASO. BMC-2839; Cal-1216; Craw-372/2; FFC-1072; Se-8. 
MBC/MBC+.   80,- 

3310 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Cabeza velada de Hispania a derecha, detrás 
HISPAN. Rev.: Personaje togado en pie a izquierda, entre águila legionaria y fasces consulares. A. POST. A. F. S. N. 
ALBIN. 3,8 grs. AR. (Golpe en reverso). ESCASA. BMC-2839; Cal-1216; Craw-372/2; FFC-1072; Se-8. MBC+/MBC.   120,- 

3311 Denario. 74 a.C. POSTUMIA. C. Postumius At (o Ta). Anv.: Cabeza de Diana a derecha, con arco y carcaj. Rev.: 
Perro a derecha, debajo lanza. En exergo: C. POSTVMI. 3,62 grs. AR. Pátina. BMC-395nt; Cal-1218; Craw-394/1b; 
FFC-1074; Se-9a. MBC-.   40,- 

3312 Denario. 48 a.C. POSTUMIA. Postumius Albinus Bruti F. Anv.: Cabeza de piedad a derecha. Rev.: Dos manos 
juntas sosteniendo un caduceo alado, debajo ALBINVS BRVTI F. 3,42 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Pátina. 
ESCASA. BMC-3964; Cal-1219; FFC-1075; Se-10. MBC+.   60,- 

3313 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, detrás SC. Rev.: Juno Sospita 
en biga a derecha, debajo serpiente. En exergo: L. PROCILI. F. 3,86 grs. AR. (Marca o golpe cizalla a las 18H). BMC-
3150; Cal-1225; Craw-379/2; FFC-1082; Se-2. MBC+.   80,- 

3314 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás SC. Rev.: Juno Sospita a 
derecha con escudo y lanza, delante serpiente, detrás L. PROCILI / F. 4,01 grs. AR. BMC-3147; Cal-1226; Craw-
379/1; FFC-1083; Se-1. MBC+.   65,- 

3315 Denario. 126 a.C. QUINCTIA. T. Quinctius Flaminius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre bonete de flamen y 
*. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, debajo escudo macedonio enttre T y Q. Emn exergo: ROMA. 3,85 grs. AR. 
BMC-1038; Cal-1227; Craw-267/1; FFC-1084; Se-2. MBC+.   60,- 

3316 Denario. 112 a 111 a.C. QUINCTIA. Ti Quinctius. Anv.: Busto de Hércules a izquierda, maza sobre su hombro. Rev.: 
Jinete con un segundo caballo a izquierda, debajo rata a izquierda entre TI - Q. En campo letra A. En exergo: D. 
S. S. 3,87 grs. AR. Pátina. FFC-1086. MBC+.   80,- 

3317 Denario. 189-180 a.C. QUINCTILIA. Sex. Quinctilius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a 
caballo a derecha, debajo SX. Q. En exergo: ROMA. 4,1 grs. AR. RARA. BMC-416; Cal-1229; Craw-152/1a; FFC-1087; 
Se-1. MBC.   200,- 

3318 Denario. 138 a.C. RENIA. C. Renius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Juno Caprotina en biga 
arrastrada por machos cabríos a derecha, debajo C. RENI. En exergo: ROMA. 3,7 grs. AR. (Pequeño intento de 
perforación en reverso). Pátina oscura. BMC-885; Cal-1230; Craw-231/1; FFC-1088; Se-1. MBC+.   60,- 
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3319 Denario. 138 a.C. RENIA. C. Renius. Rev.: Juno Caprotina en biga arrastrada por machos cabríos a derecha, 
debajo C. RENI. En exergo: ROMA. 3,88 grs. AR. BMC-885; Cal-1230; Craw-231/1; FFC-1088; Se-1. MBC.   30,- 

3320 Denario. 138 a.C. RENIA. C. Renius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Juno Caprotina en biga 
arrastrada por machos cabríos a derecha, debajo C. REN(I). En exergo: ROMA. 3,92 grs. AR. BMC-885; Cal-1230; 
Craw-231/1; FFC-1088; Se-1. MBC.   40,- 

3321 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás 
pileo, debajo L. ROS(CI). Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, detrás pileo. En exergo: FABATI. 3,68 
grs. AR. (Parte cospel faltado). BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC-.   50,- 

3322 Denario. 87 a.C. RUBRIA. L. Rubrius Dossenus. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás(DOSSEN. Rev.: Carro 
triunfal a derecha. En exergo: L. RVBRI. 3,9 grs. AR. (Oxidaciones en reverso). BMC-2448; Cal-1232; Craw-348/1; 
FFC-1091; Se-1. MBC/MBC-.   40,- 

3323 Denario. 76 a.C. RUSTIA. L. Rustius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha entre SC y *. Rev.: Macho cabrío a derecha. 
En exergo: L. RVSTI. 3,9 grs. AR. (Graffiti en anverso). BMC-3271; Cal-1235; Craw-389/1; FFC-1094; Se-1. MBC.   60,- 

3324 Denario. 77 a.C. RUTILIA. L. Rutilius Flaccus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás FLAC. Rev.: Victoria en biga 
a derecha. En exergo: L. RVTILI. 3,71 grs. AR. BMC-3244; Cal-1237a; Craw-387/1; FFC-1096; Se-1a. MBC+.   70,- 

3325 Denario. 78 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás número. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA, debajo P. SATRIE/(NVS). 3,57 grs. AR. (Rayitas). ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; 
FFC-1097; Se-1. MBC-.   90,- 

3326 As. 152 a.C. SAUFEIA. L. Saufeius. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, encima I. Rev.: Proa a derecha, encima L. SAVF, 
debajo ROMA. 22,6 grs. AE. Crawford 204/2; Sydenham-385. BC+/MBC-.   30,- 

3327 Denario. 154 a.C. SCRIBONIA. C. Scribonius Curio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros 
a caballo a derecha, debajo C. SCR. En exergo ROMA en tablilla. 3,44 grs. AR. BMC-727; Cal-1246; Craw-201/1; 
FFC-1100; Se-1. MBC+.   55,- 

3328 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. LIBO-
BON EVENT. Rev.: Martillo debajo del pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 3,93 grs. AR. BMC-3377; 
Cal-1248; Craw-416/1a; FFC-1102; Se-8a. MBC+.   60,- 

3329 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. LIBO-
BON EVENT. Rev.: Martillo debajo del pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 3,98 grs. AR. (Rayitas). BMC-
3377; Cal-1248; Craw-416/1a; FFC-1102; Se-8a. MBC+.   70,- 

3330 Denario. 148 a.C. SEMPRONIA. L. Sempronius Pitio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre PITIO y X. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, debajo L. SEMP. En exergo ROMA en tablilla. 3,45 grs. AR. (Leves oxidaciones). 
BMC-711; Cal-1251; Craw-216/1; FFC-1107; Se-2. MBC+.   60,- 

3331 Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ARG. PVB (AR nexadas). 
Rev.: Júpiter con cetro y haz de rayos en cuadriga a derecha, debajo letra D. En exergo: L. SENTI. C.F. 4,06 grs. AR. 
BMC-1651-59; Cal-1257; Craw-325/1b; FFC-1108; Se-1. EBC-/MBC+.   85,- 

3332 Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ARG. PVB (AR nexadas). 
Rev.: Júpiter con cetro y haz de rayos en cuadriga a derecha, debajo letra D. En exergo: L. SEN(TI. C.F). 3,73 grs. 
AR. BMC-1651-59; Cal-1257; Craw-325/1b; FFC-1108; Se-1. MBC.   35,- 

3333 Denario. 116-115 a.C. SERGIA. M. Sergius Silus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA, delante EX S.C. 
Rev.: Jinete con espada a izquierda en el campo cabeza de galo, debajo Q/M SERGI. En exergo: SILVS. 3,92 grs. 
AR. BMC-512; Cal-1272; Craw-286/1; FFC-1112; Se-1a. MBC+.   60,- 

3334 Denario. 127 a.C. SERVILIA. Caius Serveilius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre lituo y X. Debajo ROMA. 
Rev.: Dos jinetes luchando a izquierda. En exergo: C. SERVEIL. 3,9 grs. AR. BMC-1166; Cal-1274; Craw-264/1; FFC-
1114; Se-6. MBC+.   120,- 

3335 Denario. 136 a.C. SERVILIA. C. Servilius M. f. Augur. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Dioscuros galopando 
en sentido opuesto. En exergo: C. SERVEILI. M.F. 3,97 grs. AR. BMC-540; Cal-1275; Craw-239/1; FFC-1116; Se-1. 
MBC/MBC-.   60,- 

3336 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: 
Victoria con palma en biga a derecha, debajo P. En exergo P.Servili M.F. 3,82 grs. AR. Pátina. BMC-1672-75; Cal-
1277; Craw-328/1; FFC-1118; Se-14. MBC+.   50,- 
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3337 Denario. 57 a.C. SERVILIA. C. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza de Flora a derecha, entre lituo y FLORAL. PRIMVS. Rev.: 
Dos guerreros de pie afrontados, en el campo a derecha C.F. En exergo: C. SERVEIL. 3,65 grs. AR. Marcas de 
cambista. BMC-3816; Cal-1280; Craw-423/1; FFC-1122; Se-15. MBC+.   60,- 

3338 Denario. 49 a.C. SICINIA. Q. Sicinius y C. Coponius. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha entre III VIR y Q. SICINIVS, 
debajo estrella. Rev.: Maza de Hercules cubierta por piel de león mirando a derecha. Entre flecha y arco C. 
COPONIVS-PR. SC. 3,7 grs. AR. (Oxidaciones, hojitas). BMC-24; Cal-1282; Craw-444/1a; FFC-1125; Se-1. (MBC+).   50,- 

3339 Denario. 139 a.C. SPURILIA. A. Spurilius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Diana en biga a derecha, 
debajo A. SPVRI (VR nexadas). En exergo: ROMA. 3,79 grs. AR. BMC-910; Cal-1286; Craw-230/1; FFC-1131; Se-1. MBC.   60,- 

3340 Denario. 106 a.C. SULPICIA. C. Sulpicius C.f. Anv.: Cabezas laureadas y yuxtapuestas de los dioses Penates a 
izquierda, delante D. P. P. Rev.: Dos hombres prestando juramento sobre un cerdo, encima letra V. En exergo: C. 
SVLPICI. C. F. 3,83 grs. AR. BMC-1314-25; Cal-1288; Craw-312/1a; FFC-1133; Se-1. MBC.   60,- 

3341 As. 169-158 a.C. TERENTIA. A. Terentius Varro. Anv.: Jano bifronte. Rev.: Proa de nave a derecha, encima VARO, 
delante I y debajo ROMA. 26,94 grs. AE. (Intento perforación en canto, algo realzada). Craw-185/1; Spink-711. MBC-.   45,- 

3342 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra 
I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha entre I y L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,85 grs. AR. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-
316/1; FFC-1141; Se-1. MBC+.   50,- 

3343 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra, 
detrás I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha entre I y L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,85 grs. AR. Pátina. BMC-1615-41; 
Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. MBC+.   60,- 

3344 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza del dios Mutinus Titinus a derecha. Rev.: Pegaso a derecha debajo 
Q. TITI en tablilla. 3,65 grs. AR. Pátina. BMC-2220; Cal-1301; Craw-341/1; FFC-1142; Se-1. MBC.   50,- 

3345 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha. Q. TITI dentro de 
tablilla. 3,76 grs. AR. (Rayita). BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2. MBC-.   35,- 

3346 Denario. 141 a.C. TITINIA. C. Titinius Gadaeus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás XVI. Rev.: Victoria en biga 
a derecha, debajo C. TITINI. En exergo: ROMA. 1,81 grs. AR. (Cospel recortado). ESCASA. BMC-906; Cal-1303; 
Craw-226/1; FFC-1144; Se-7. MBC.   75,- 

3347 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: 
Victoria con corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. Exergo no visible. 4,08 grs. AR. BMC-2330-43; Cal-1304; 
Craw-344/3; FFC-1147; Se-6. EBC.   85,- 

3348 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha entre SABIN y monograma 
(TA). Rev.: Dos guerreros con sabinas en sus brazos. En exergo L. TITVRI. 3,68 grs. AR. Acuñación floja en parte. 
BMC-2322; Cal-1309; Craw-344/1a; FFC-1152; Se-1. MBC+.   75,- 

3349 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L. f Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás (SABIN). Rev.: 
Victoria con corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. 3,79 grs. AR. BMC-2330; Craw-344/3; FFC-1147. MBC-.   25,- 

3350 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha entre SABIN y palma. 
Rev.: Tarpeia arrodillada entre dos soldados. En exergo: L.TITVRI. 3,69 grs. AR. (Hoja saltada). BMC-2328; Cal-1312; 
Craw-344/2b; FFC-1156; Se-4. MBC+.   125,- 

3351 Denario. 135 a.C. TREBANIA. L. Trebanius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Júpiter en cuadriga 
a derecha, debajo L. TTREBAN(I). En exergo: ROMA. 3,76 grs. AR. Marca de cambista en anverso. BMC-957; Cal-
1315; Craw-241/a; FFC-1160; Se-1. MBC-.   35,- 

3352 Denario. 120 a.C. TULLIA. M. Tullius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: Victoria en cuadriga 
a derecha, entre corona y X. En exergo: M. TVLLI. 3,77 grs. AR. Pátina. BMC-502; Cal-1317; Craw-228/2; FFC-1162; 
Se-1. MBC+.   60,- 

3353 Denario. 120 a.C. TULLIA. M. Tullius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: Victoria en cuadriga 
a derecha, entre corona y X. En exergo: M. TVLLI. 3,82 grs. AR. Pátina. BMC-502; Cal-1317; Craw-228/2; FFC-1162; 
Se-1. MBC+.   60,- 

3354 Denario. 96 a.C. VALERIA. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto de la Victoria a derecha. Rev.: Marte de pie a izquierda 
con trofeo entre gorro de flamen y espiga. L. VALERI. FLACCI. 3,82 grs. AR. BMC-647; Cal-1322; Craw-3061; FFC-
1165; Se-11. MBC.   75,- 
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3355 Denario. 108-107 a.C. VALERIA. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto de la Victoria a derecha. Rev.: Marte de pie a 
izquierda con trofeo entre gorro de flamen y espiga. L. VALERI. FLACCI. 3,86 grs. AR. BMC-647; Cal-1322; Craw-
306/1; FFC-1165; Se-11. MBC/MBC-.   40,- 

3356 Denario. 130 a.C. VARGUNTEIA. Marcus Vargunteius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre M. VARG y *. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, debajo ROMA. 3,87 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-1068; Cal-1339; Craw-257/1; FFC-
1183; Se-1. MBC/MBC-.   35,- 

3357 Denario. 86 a.C. VERGILIA. Vergilius, Gargonius, Ogulnius. Anv.: Cabeza de Juno Bifronte. Rev.: Proa de nave a 
izquierda, arriba GAR. OCV. VER poco visible. 7,45 grs. AE. (Oxidaciones). ESCASA. Craw-350a/3. MBC-.   50,- 

3358 Denario. 137 a.C. VETURIA. Ti. Veturius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás X y TI. VET. 3,85 grs. AR. Pátina. 
Cal-1344; FFC-1186; Craw-234/1. MBC+/EBC-.   110,- 

3359 Denario. 137 a.C. VETURIA. Ti. Veturius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás X y TI. VET. Rev.: Un cerdo en 
brazos del ´sacerdos fecialis´ arrodillado entre dos soldados, que señalan al cerdo con sendas espadas. 3,88 grs. 
AR. Pátina. BMC-550; Cal-1344; Craw-234/1; FFC-1186. MBC+.   75,- 

3360 Denario. 137 a.C. VETURIA. Ti Veturius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás TI. VET / X. Rev.: Sacerdos 
Fecialis arrodillado con cerdo en brazos entre dos soldados de pie, encima ROMA. 3,87 grs. AR. BMC-550; Cal-
1344; Craw-234/1; FFC-1186; Se-1. MBC+/MBC.   60,- 

3361 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás PANSA. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C.F. 3,98 grs. AR. BMC-2244-79; Cal-1345; Craw-342/5b; 
FFC-1187; Se-1. MBC+/MBC.   60,- 

3362 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y simbolo. 
Rev.: Ceres con dos antorchas a derecha, delante cerdo, detrás C. VIBIVS. C. F. 3,86 grs. AR. ESCASA. BMC-2238-
40; Cal-1362; Craw-342/3b; FFC-1208; Se-6. MBC.   90,- 

3363 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. C.n. Pansa. Anv.: Máscara de Pan a derecha, debajo PANSA. Rev.: Júpiter 
Axur sentado a izquierda con pátera y cetro. IOVIS. AXUR. C. VIBIVS. C.F.C.N. 3,34 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-
3978; Cal-1371; Craw-449/1a; FFC-1219; Se-18. MBC/MBC-.   40,- 

3364 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Busto con yelmo laureado de Attis o Coribas a derecha. Rev.: 
Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha. En exergo: M. VOLTEI M. F. 3,84 grs. AR. BMC-3179-206; Cal-
1394; Craw-3854; FFC-1232; Se-4. MBC-.   40,- 

IMPERIO

3365 Denario. 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Anv.: ANT. AVG. III VIR. R. P. C. Galera pretoriana a derecha. Rev.: LEG. VII. 
Águila legionaria entre dos insignias militares. 3,40 grs. AR. Pequeño resello de monetario en reverso. Centrada. 
C-34; Cal-185; FFC-38. MBC/MBC-.   120,- 

3366 Prutha. 37-44 d.C. AGRIPPA I. JUDEA. Anv.: Sombrilla alrededor leyenda. Rev.: Tres espigas. 2,58 grs. AE. GIC-
5567. MBC-.   30,- 

3367 As. 23-32 d.C. AGRIPA. Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Cabeza a izquierda con corona. Rev.: S. C. Neptuno en pie 
a izquierda con tridente y delfín, manto sobre los hombros. 10,6 grs. AE. C-3; RIC-58 (de Calígula). MBC+.   80,- 

3368 Sestercio. 36-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVST. P. M. TR. POT. XXXIIX, alrededor de S. C 
grande. Rev.: Templo  hexástilo ornado de estatuas. 26,45 grs. AE. (Leves oxidaciones algo limpiadas). Pátina 
oscura. C-70; RIC-67; BMC-139. MBC. Ex Jean Elsen 147 - 4 Junio 2021, n. 423.   800,- 

3369 Sestercio. 37-41 d.C. AGRIPINA MADRE. Anv.: AGRIPPINA M. F. MAT. C. CAESARIS AVGVSTI. Busto a derecha. 
Rev.: S. P. Q. R. MEMORIAE  AGRIPINAE. Carro tirado a izquierda por dos mulas. 27,31 grs. AE. (Pequeñas 
oxidaciones limpiadas). ESCASA. C-1; RIC-55. (MBC+/MBC). Ex D.K Collection | Ex CNG 530 - 4 Enero 2023, n.701.   700,- 

3370 As. 41 a.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. Rev.: Minerva a 
derecha blandiendo jabalina, alrededor SC. 11,6 grs. AE. C-84. MBC-.   15,- 

3371 As. 54-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVG. GERM. IMP. Cabeza laureada a derecha. Rev.: S. C. Victoria en 
vuelo a izquierda con un escudo con S. P. Q. R. 7,52 grs. AE. C-288; RIC-312. MBC+/MBC.   120,- 

3372 As. 66 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX TR.P. P. P. Cabeza descubierta a derecha con globo 
debajo. Rev.: S. C. Victoria en vuelo a izquierda. 10,89 grs. AE. (Oxidaciones). C-302. (MBC-).   60,- 
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3373 Denario. 65-66 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: 
(VESTA). Vesta sentada en templo circular hexástilo. 3,22 grs. AR. ESCASA. C-335; RIC-62; BMC-104. MBC-.   50,- 

3374 Áureo. 65-68 a.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: IVPPITER 
CVSTOS. Júpiter sentado a izquierda con haz de rayos y cetro. 6,88 grs. AU. C-118; RIC-52; XC-412. BC+.   1.000,- 

3375 As. 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP. SER. SVLP. GALBA CAES. AVG. TR. P. Busto laureado a derecha. Rev.: LIBERTAS 
PVBLICA S. C. Libertad en pie a izquierda portando cetro y bonete. 10 grs. AE. ESCASA. C-129; RIC-60. MBC.   150,- 

3376 As. 68-69 d.C. GALBA. TARRACO. Anv.: SER GAL(BA IMP AVG)VSTVS. Busto a derecha. Rev.: LIBERTAS PVBLICA. 
Libertat en pie. 9,12 grs. AE. RIC-70. BC+.   25,- 

3377 As. 77-79 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESPASIAN. AVG. COS. IIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
PROVIDENT. S. C. Altar. 6,94 grs. AE. C-396 var. BC+/MBC-.   18,- 

3378 Denario. 69-70 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR  VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.:  IVDAEA. Judea sentada a derecha en luto, detras trofeo. 3,19 grs. AR. C-226; RIC-15; BMC-359. MBC/MBC-. 
Ex CNG 512 - 23 Marzo 2022, n. 526.   200,- 

3379 Sestercio. 80-81 d.C. TITO. Anv.: IMP. T. CAES. VESP. AVG. PM. TR. P. P. P. COS. VIII. Busto a derecha. Rev.: (PAX) 
AVGVSTI. S.C. Paz en pie con rama de olivo y cornucopia. 25,41 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina. C-139; RIC II-154. 
MBC-.   60,- 

3380 Denario. 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derech. Rev.:  TR. P. IX. 
IMP. XV. COS. VIII. P.P. Silla curul, encima laurea. 3,36 grs. AR. Leve pátina. C-318; RIC-25a; BMC-66. MBC/MBC+.   100,- 

3381 Denario. 90-91 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P.M. TR.P. X. Busto laureado a derecha. 
Rev.: IMP. XXI COS. XV CENS. P.P.P. Minerva blandiendo javalina a derecha con escudo. 3,28 grs. AR. (Leves 
oxidaciones). RIC-719. MBC+/MBC. Ex Aureo & Calicó 360 - 17 Febrero 2021, n. 1184.   50,- 

3382 Denario. 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. II. COS. III. P. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: LIBERTAS PVBLICA. Libertad en pie a izquierda con bonete y cornucopia. 2,80 grs. AR. C-117; RIC-31; BMC-
61. MBC+/MBC. Ex CNG 486 - 24 febrero 2021, n. 583.   90,- 

3383 Dupondio. 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. (CAES. NER. TRAIANO OPTIMO) AVG. GER. DAC. (PARTHICO P. M. 
TR. P. COS. VI P. P.). Busto radiado a derecha. Rev.: SENATVS POPVLVSQVE ROMANVS S. C. Trajano en marcha a 
derecha, entre dos trofeos. 11,52 grs. AE. C-356. MBC-.   30,- 

3384 Denario. 112-117 d.C. TRAJANO. ROMA. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI. P. P. Busto 
laureado a derecha. Rev.: ARAB. ADQ. ITAL. S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Arabia a izquierda, a sus pies camello. 
2,89 grs. AR. C-26; RIC-245/6; BMC-474. MBC+. Ex CNG 484. 27 Enero 2021, n. 788.   90,- 

3385 Denario. 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Paz a izquierda apoyada en columna sosteniendo rama. 3,44 grs. AR. C-83; 
RIC-126; BMC-315. MBC+.   50,- 

3386 Denario. 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Fortuna en pie a izquierda con timón y cornucopia. 2,86 grs. AR. Pátina. 
C-87; RIC-122; BMC-306. EBC-.   90,- 

3387 Denario. 136 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: CONCORDIA AVG. 
Concordia en pie a izquierda con pátera y cornucopia. 2,98 grs. AR. (Oxidaciones). C-43; RIC-395a; BMC-940. MBC.   40,- 

3388 As. 138-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XI. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS 
III S.C. Emperador sacrificandoen altar con trípode. En exergo: VOTA. 10,36 grs. AE. RIC-852a. MBC.   25,- 

3389 As. 158 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXI. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
FORTVNA OBSEQVENS - COS IIII, S-C. Fortuna en pie a izquierda con patera y cornucopia. 10,9 grs. AE. Pátina 
verde. C-392; RIC-996. MBC.   90,- 

3390 Denario. 155 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P.P.  TR.P. XVIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
COS IIII. Fortuna en pie a derecha con timón y cornucopia. 4,06 grs. AR. C-271. MBC+.   25,- 

3391 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: CERES. Ceres sentada a 
izquierda con antorcha y espigas. 3,46 grs. AR. C-141; RIC-379. MBC+.   25,- 
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3392 Dupondio. 174 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M.ANTONINVS AVG.(TR.P.XXXVII). Busto radiado a derecha. Rev.: 
IMP. VI. COS. III. S.C. Jupiter sentado a izquierda sosteniendo Victoria. 13,18 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones en 
anverso). Pátina verde. C-251; RIC-1100; BMC-1473. (MBC+). Ex Solidus Numismatik 73 - 23 Febrero 2021, n. 176.   60,- 

3393 Denario. 164-165 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG. ARMENIACVS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: ARMEN. (P.M.TR.P. XIX. IMP.) II COS. III. Armenia sentada en el suelo a izquierda. 2,9 grs. AR. C-9. MBC/BC+.   30,- 

3394 Denario. 149-152 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAESAR ANTONINI AVG. PII. FIL. Cabeza joven 
descubierta a derecha. Rev.: TR. POT. VI COS. II. Clemencia en pie a izquierda con pátera. 3,34 grs. AR. Ligera 
pátina. C-25a; RIC-456a (Pius). EBC.   60,- 

3395 Denario. 156-157 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: (AVRELIVS CAES). ANTON. AVG. PII F. Cabeza descubierta a 
derecha. Rev.: TR. POT. XI COS. II. Virtud en pie a izquierda en atuendo militar con lanza y parazonio. 3,23 grs. AR. 
(Limpiada). C-721. EBC-.   40,- 

3396 Denario. 148 a.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII F. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: 
TR POT. XIII COS. II. Valor en pie a derecha con casco, lanza y parazonio. 3,45 grs. AR. (Concreciones oscuras e 
irregulares). C-746; RIC-480e; BMC-963. MBC+.   50,- 

3397 Denario. 161-162 d.C. LUCIO VERO. Anv.: IMP. L. VERVS AVG. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: PROV. DEOR. 
TR. P. III COS. II. Providencia en pie a izquierda con globo y cornucopia. 3,09 grs. AR. Pátina. C-156. MBC+.   40,- 

3398 Sestercio. 161-180 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SALVTI AVGVSTAE S. 
C. Salud sentada a izquierda alimentando a una serpiente. 24,71 grs. AE. Pátina verde. C-200; RIC 1668. MBC+.   300,- 

3399 Sestercio. 180–192 d.C. COMODO. Anv.: COMMODVS ANTONINVS AVG. PIVS. Busto laureado a derecha. Rev.: 
(PM. TR. P. VIIII IMP.) VII COS. IIII P. P. La Paz sentada a izquierda sosteniendo una rama y cuerno de la abundancia. 
22,61 grs. AE. Algo floja en la leyenda del reverso. C-471; RIC-435. MBC+/MBC.   180,- 

3400 Denario. 187 d.C. CÓMODO. Anv.: COMM. ANT. P. FEL. AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: HILAR. AVG. 
P. M. TR. P. XII IMP. VIII COS. V P. P. Hilaritas en pie a izquierda sosteniendo palma y rama. 2,42 grs. AR. Pátina 
oscura. C-212; RIC-150a. MBC-.   25,- 

3401 Denario. 193 d.C. PERTINAX. Anv.: IMP. CAES. P. HELV. PERTIN. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: AEQVIT. 
AVG. (TR. P. C)OS. II. Equidad en pie a izquierda con balanza y cornucopia. 3,14 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-2; 
RIC-24 (de Septimio Severo). MBC-/BC+.   150,- 

3402 Denario. 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FVNDATOR 
PACIS. Emperador en pie a izquierda, portando rama y rollo. 3,21 grs. AR. (Hojitas en anverso). C-205; RIC-265. 
MBC+.   30,- 

3403 Denario. 200-201 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS AVG. PART. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P.M. 
TR. P. VIII COS. II P. P. Victoria en vuelo a izquierda, portando guirnalda sobre escudo. 3,37 grs. AR. (Oxidaciones). 
C-457; RIC-152. MBC+.   25,- 

3404 Denario. 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. 
XVI COS. III P. P. Júpiter en pie, desnudo con rayo y cetro. 2,75 grs. AR. C-501; RIC-216. EBC-/MBC.   30,- 

3405 Denario. 209 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. P. 
XVII COS. III P. P. Neptuno en pie a izquierda con tridente. 3,51 grs. AR. C-529; RIC-228. EBC-.   40,- 

3406 Denario. 198 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEP. SEVERVS PER. AVG. P. M. IMP. XI. Busto laureado a derecha. 
Rev.: SALVTI  AVGG. Salud sentada a izquierda alimentando serpiente enrollada en altar. 3,67 grs. AR. Ligera 
pátina, leves restos de brillo. C-642; RIC-497a. EBC.   90,- 

3407 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: DIANA 
LVCIFERA. Diana en pie con antorcha. 3,17 grs. AR. C-32; RIC-373 (Caracalla); BMC-1 (Caracalla). MBC+/MBC.   35,- 

3408 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: FORTUNAE FELICI. 
Fortuna en pie con cornucopia. 3,21 grs. AR. Pátina. C-55; RIC-552 (Septimio Severo); BMC-24 (Septimio Severo). 
MBC+.   30,- 

3409 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: MATER DEVM. Cibeles sentada 
a izquierda, flanqueada por leones. 3,14 grs. AR. (Hoja en canto). Pátina. C-123. MBC+.   30,- 

3410 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Isis en pie 
a derecha con el pie sobre una quilla, acunando al niño Horus. 3,32 grs. AR. C-174; RIC-S577. EBC-.   35,- 
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3411 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Isis en pie 
a derecha con el pie sobre una quilla, acunando al niño Horus. 3,27 grs. AR. C-174; RIC-S577. MBC+.   25,- 

3412 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. Isis en pie 
a derecha con el pie sobre una quilla, acunando al niño Horus. 3,08 grs. AR. (Rotura de cuño). C-174; RIC-S577. MBC.   25,- 

3413 Denario. 217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto a derecha. Rev.: VENVS GENETRIX. Venus 
sentada a izquierda. 3 grs. AR. Restos de brillo. C-205; RIC-C389; BMC-C28. EBC-/MBC+.   30,- 

3414 Denario. 201-206 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS. PIVS. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: INDVLGENTIA. 
AVGG. IN. CARTH. Diosa celeste sentada sobre un león rampante a derecha. 2,77 grs. AR. C-97. EBC-/MBC+.   50,- 

3415 Denario. 212 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha con barba. Rev.: P. 
M. TR. P. XV COS. III P. P. Serapis en pie, cabeza a izquierda, con modio y cetro. 2,51 grs. AR. Pátina. C-195; RIC-194; 
BMC-39-41. EBC-.   30,- 

3416 Denario. 215 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. P. 
XVIII COS. IIII P. P. Apolo en pie a izquierda con rama y apoyado en una lira. 2,63 grs. AR. (Grieta en cospel). C-282; 
RIC-254. EBC-.   30,- 

3417 Denario. 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto joven a derecha. Rev.: PONTIF. TR. P. VIII. 
COS. II. Marte en pie a izquierda apoyada en escudo. 3 grs. AR. C-424; RIC-83; BMC-498. MBC+.   25,- 

3418 Denario. 202-212 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: VENVS VICTRIX. 
Venus a izquierda, cupido delante. 3,06 grs. AR. C-25; RIC-369; BMC-429. EBC-.   40,- 

3419 Denario. 200-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha acorazado. Rev.: 
NOBILITAS. Nobleza en pie a derecha, con cetro y paladión. 3,63 grs. AR. C-90; RIC-13a. MBC+.   40,- 

3420 Denario. 199-209 d.C. GETA. Anv.: P. SEPTIMIVS GETA CAES. Busto descubierto a derecha. Rev.: PROVID. 
DEORVM. Providencia en pie a izquierda, a sus pies globo. 3,8 grs. AR. (Oxidaciones). C-170; RIC-51. MBC+.   35,- 

3421 Denario. 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA CAE. PONT. Busto infantil a derecha. Rev.: SECVRIT. IMPERII. 
Seguridad sentada a izquierda. 3,46 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-183; RIC-20a; BMC-S240-3. MBC+.   25,- 

3422 Denario. 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
SALVS PVBLICA. Salud sentada a izquierda dando de comer a una serpiente. 3,14 grs. AR. Restos de brillo original. 
C-114; RIC-84. EBC-.   125,- 

3423 Antoniniano. 222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. CAES. M. AVR. ANTONINVS. AVG. Busto radiado a derecha. 
Rev.: FIDES EXERCITVS. Fe sentada a izquierda entre estandartes; águila en mano. 4,34 grs. AR. C-31; RIC-70. MBC-.   50,- 

3424 Denario. 219 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. CAES. ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES 
EXERCITVS. Fe sentada a izquierda. 3,41 grs. AR. Pátina y brillo. C-30; RIC-68; BMC-109. EBC.   60,- 

3425 Denario. 219 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. CAES. ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES 
EXERCITVS. Fe sentada a izquierda. 3,08 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-30; RIC-68; BMC-109. EBC-.   40,- 

3426 Denario. 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVG. Victoria a izquierda entre dos escudos y estrella en campo. 3,4 grs. AR. C-300. MBC+.   30,- 

3427 Denario. 219-220 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
TEMPORVM FELICITAS. Felicidad en pie, cabeza a izquierda, con caduceo y cornucopia. 2,95 grs. AR. (Posible 
hojita o intento de perforación en anverso a las 12h, leves oxidaciones). C-282; RIC-150. EBC-.   25,- 

3428 Denario. 222 d.C. JULIA SOEMIAS. Anv.: IVLIA SOAEMIAS AVG. Busto a derecha. Rev.: VENVS CAELESTIS. Venus 
en pie a izquierda con cetro y manzana. 3,29 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-8. MBC+.   25,- 

3429 Denario. 233-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: AEQUITAS AVG. Equidad en pie a izquierda, portando balanza y cornucopia. 2,47 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas). C-9; RIC-127; BMC-329-31. MBC+.   25,- 

3430 Denario. 233-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Rev.: FELICITAS AVG. Felicidad de pie con pátera y caduceo, a sus 
pies, altar. 2,89 grs. AR. RIC-137. MBC+.   60,- 

3431 Denario. 233-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Rev.: FIDES MILTVM. Fe de pie sosteniendo estandartes en ambas 
manos. 3,23 grs. AR. RIC-139. MBC+.   60,- 
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3432 Denario. 233-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C.M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: PAX AVG. Paz en marcha a izquierda con rama y cetro. 2,4 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-187; 
RIC-168; BMC-363-7. MBC+.   25,- 

3433 Denario. 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C.M. AVR. SEV. ALEXAND.AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: P.M. TR.P. COS. P.P. Fortuna a izquierda con timón y cornucopia. 3,06 grs. AR. C-223a; RIC-267; BMC-1026-
1031. EBC-.   30,- 

3434 Denario. 222 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Rev.: P.M.  TR.P. COS. P.P. Salud sentada a izquierda, dando de comer a 
una serpiente, sobre un altar. 2,64 grs. AR. RIC-14. MBC+.   60,- 

3435 Denario. 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: P. M. TR. P. V. COS. II. P. P. Alejandro Severo sacrificando en un altar. 3,11 grs. AR. Brillo original. 
C-289; RIC-55; BMC-373. EBC.   40,- 

3436 Denario. 228-231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. 
M. TR. P. VIIII. COS. III. P. P. Sol en pie a izquierda con globo. 2,94 grs. AR. Pátina y brillo original. C-391; RIC-102; 
BMC-630. EBC.   50,- 

3437 Denario. 228-231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. 
M. TR. P. VIIII. COS. III. P. P. Sol en pie a izquierda con globo. 2,58 grs. AR. (Oxidaciones). C-391; RIC-102; BMC-630. 
EBC-.   30,- 

3438 Denario. 232 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. XI COS. III P. P. Sol en pie de frente, cabeza a izquierda con globo y mano alzada. 3,04 grs. AR. Bonita pátina 
irisada. C-427; RIC-112; BMC-855. EBC/EBC-.   30,- 

3439 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
P. M. TR. P. XII. COS. III. P. P. Sol andando a izquierda. 2,82 grs. AR. C-440; RIC-120; BMC-930. EBC-.   30,- 

3440 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
P. M. TR. P. XII. COS. III. P. P. Sol a izquierda sosteniendo globo. 2,39 grs. AR. C-440; RIC-120; BMC-930. MBC+.   30,- 

3441 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIA AVG. Providencia en pie a izquierda. 2,8 grs. AR. C-501; RIC-205; BMC-875. MBC+.   25,- 

3442 Denario. 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria avanzando a izquierda. 3,34 grs. AR. Restos de brillo. C-563; RIC-180; 
BMC-268. EBC.   40,- 

3443 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: FELICITAS 
PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y reposando en una columna. 22,39 grs. AE. (Pequeñas 
oxidaciones). Pátina. C-21; RIC-676. MBC.   45,- 

3444 Sestercio. 236 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LIBERALITAS 
AVG S. C. Liberalidad en pie a izquierda con ábaco y cornucopia. 19,44 grs. AE. C-21; RIC-49; BMC-46. EBC-/MBC+.   50,- 

3445 Denario. 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIA AVG. Providencia en pie a izquierda. 2,84 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-77a; RIC-13. EBC-.   35,- 

3446 Sestercio. 243-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
FELICIT TEMPOR S. C. Felicidad de pie con caduceo largo y cornucopia. 21,1 grs. AE. C-73; RIC-328a. MBC/MBC-.   35,- 

3447 Antoniniano. 240-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: FELICITAS TEMP. Felicidad en pie a izquierda. 3,7 grs. AR. C-71; 
RIC-140. MBC+.   25,- 

3448 Antoniniano. 240-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: IOVI STATORI. Jupiter en pie sujetando lanza. 4,48 grs. AR. 
Pátina. C-109; RIC-84. MBC+/MBC-.   25,- 

3449 Antoniniano. 242-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: ORIENS AVG. Sol en pie a izquierda con globo. 4,3 grs. AR. 
(Acuñación floja en parte). C-167; RIC-213. EBC-.   30,- 

3450 Antoniniano. 242-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: PAX AVGVSTI. Paz a izquierda. 4,33 grs. AR. C-173, RIC-3. MBC.   25,- 

3451 Denario. 241 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: DIANA 
LVCIFERA. Diana en pie a derecha con antorcha. 3,28 grs. AR. C-69; RIC-12. EBC-/MBC+.   30,- 
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3452 Denario. 241 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VENVS 
VICTRIX. Venus en pie a izquierda con cetro y escudo. 3,16 grs. AR. C-347; RIC-131. MBC+.   25,- 

3453 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: ANNONA AVGG. Annona en pie a izquierda, modio a sus pies. 3,75 grs. 
AR. (Oxidaciones limpiadas). C-25; RIC-28. MBC.   25,- 

3454 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: ROMAE AETERNAE. Roma sentada a izquierda con victoria en mano. 
3,73 grs. AR. C-169; RIC-44. MBC/MBC+.   25,- 

3455 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila 
en pie a izquierda mirando a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 11,76 grs. AR. GIC-3958 var; 
Prieur-370. EBC.   80,- 

3456 Antoniniano. 246-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Anv.: M. OTACIL. SEVERA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda con doble cornucopia. 4,7 grs. AR. C-4. EBC-.   25,- 

3457 Antoniniano. 246-248 d.C. OTACILIA SEVERA. Anv.: M. OTACIL. SEVERA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
IVNO CONSERVAT. Juno estante a izquierda con cetro y pátera. 3,87 grs. AR. C-20. EBC-.   25,- 

3458 Sestercio. 244-247 d.C. FILIPO II. Anv.: M. IVL. PHILIPPVS CAES. Busto descubierto a derecha. Rev.: PRINCIPI 
IVVENT. S. C. Filipo II en pie a izquierda con lanza y globo. 16,92 grs. AE. C-49; RIC-256a (de Filipo I). MBC.   45,- 

3459 Antoniniano. 244-246 d.C. FILIPO II. Rev.: PRINCIPI IVVENT. Filipo II en pie a derecha con globo y lanza. 3,88 grs. 
AR. C-54; RIC-216. EBC/EBC-.   60,- 

3460 Doble Sestercio. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto radiado a 
derecha. Rev.: FELICITAS SAECVLI S. C. Felicidad en pie a izquierda. 27,22 grs. AE. Pátina verde. C-39. MBC+.   1.200,- 

3461 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C.M.Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto radiado a derecha. 
Rev.: DACIA. Dacia en pie a izquierda, con cetro rematado por cabeza de asno. 4,11 grs. AR. Restos de brillo. C-16; 
RIC-12. EBC-.   25,- 

3462 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto radiado a 
derecha. Rev.: PANNONIAE. Dos Pannonias en pie con sendos estandartes. 4,45 grs. AR. C-86; RIC-21. EBC/EBC-.   30,- 

3463 Antoniniano. 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. Anv.: HER. ETRVSCILLA AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: PVDICITIA AVG. Pudibundez en pie a izquierda con cetro y velo. 4,46 grs. AR. C-17; RIC-58. EBC-.   25,- 

3464 Antoniniano. 251-253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: VIRTVS AVGG. Virtud estante a derecha. 3,47 grs. AR. (Levemente 
limpiada). C-133; RIC-206. MBC+.   50,- 

3465 Antoniniano. 251-254 d.C. TREBONIANO GALO. Rev.: PAX AETERNA. Paz en pie a izquierda. 2,76 grs. AR. (Leves 
oxidaciones). C-76; RIC-7. MBC+/MBC.   25,- 

3466 Antoniniano. 251-253 d.C. TREBONIANO GALO. Rev.: VICTORIA (AVG). Victoria en marcha a izquierda con palma 
y guirnalda. 4,54 grs. Ve. C-126; RIC-93. MBC-.   15,- 

3467 Antoniniano. 257 d.C. VALERIANO I. Rev.: IOVI CONSERVA. Júpiter en pie a izquierda, portando rayo y cetro. 2,23 
grs. AR. (Oxidaciones). C-83; RIC-92. BC.   15,- 

3468 Antoniniano. 253-260 d.C. VALERIANO I. Rev.: VICT(ORIA) AVGG. Victoria en pie a izquierda. 3,08 grs. AR. 
(Oxidaciones). C-221; RIC-127. BC+.   15,- 

3469 Antoniniano. 266-267 d.C. GALIENO. Rev.: IOVI. CONS. AVG. Cabra en marcha a derecha. 2,94 grs. AE. C-344; 
RIC-S207. MBC.   15,- 

3470 Antoniniano. 253-268 d.C. GALIENO. Anv.: GALLIENVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.:  SOLI CONS. AVG. 
Pegaso a derecha. 2,97 grs. AE. Pátina verde. C-979. EBC/EBC+.   20,- 

3471 Antoniniano. 254 d.C. SALONINA. Rev.: IVNO REGINA. Juno en pie a izquierda con cetro y pátera. 4,65 grs. Ve. 
(Cospel levemente faltado). C-60; RIC-29. MBC+.   30,- 

3472 Antoniniano. 259-268 a.C. PÓSTUMO. Rev.: PAX AVG. Paz a izquierda. 2,93 grs. AE. Restos de plateado. C-215; 
RIC-318. MBC+.   25,- 

3473 Antoniniano. 259-268 d.C. PÓSTUMO. Rev.: SERAPI COMITI AVG. Serapis en pie a izquierda con cetro. 3,54 grs. 
Ve. C-360. EBC/EBC-.   20,- 
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3474 Antoniniano. 270-275 d.C. SEVERINA. ROMA. Anv.: SEVERINA AVG. Busto sobre creciente a derecha. Rev.: 
CONCORDIAE MILITVM. Concordia en pie a izquierda con dos estandartes. 3,92 grs. AE. Bello ejemplar. RARA. 
C-7; RIC-7. MBC+.   70,- 

3475 Antoniniano. 276-282 d.C. PROBO. Anv.: IM.P.C.M. AVR. PROBVS P. AVG. Busto a izquierda. Rev.: P.M. TRI P. COS. 
III P.P. León a derecha, en exergo: XXIQ. 3,32 grs. AE. Pátina oscura. RIC-616. EBC-.   40,- 

3476 Antoniniano. 283-285 d.C. CARINO. Rev.: FELICIT PVBLICA. Felicidad en pie a izquierda reposando en columna. 
3,63 grs. AE. C-24; RIC-295. MBC+.   30,- 

3477 Antoniniano. 270 d.C. QUINTILO. Rev.: LAETITIA AVG. Alegría en pie a izquierda. 3,4 grs. C-39. MBC+.   50,- 

3478 Antoniniano. 283-284 d.C. NUMERIANO. Rev.: PAX AVG. Paz en pie a izquierda con rama de olivo y cetro. 3,64 
grs. Ve. Pátina oscura. C-42; RIC-391. MBC+.   20,- 

3479 Follis. 300-301 d.C. MAXIMIANO HÉRCULES. ANTIOQUÍA. Anv.: IMP. C. M. A. MAXIMIANVS P. F. AVG. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio en pie con pátera y cornucopia. EN exergo ANT. 9,6 grs. 
AE. C-184; RIC-54b. EBC-.   60,- 

3480 Follis. 300-301 d.C. CONSTANCIO CLORO. ANTIOQUIA. Anv.: FL. VAL. CONSTANTINVS NOB. CAES. busto 
laureado a derecha. Rev.: GENIO POPVLI. ROMANI. Genio en pie a izquierda con pátera y cornucopia. En campo: 
/ Z / K - V // ANT. 10 grs. AE. Restos de plateado. RIC-55a. EBC.   25,- 

3481 Follis. 301-303 d.C. CONSTANCIO CLORO. LUGDUNUM. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. En exergo: P. L. C. Genio 
en pie a izquierda con pátera y cornucopia, delante altar. 10,77 grs. AE. Restos de plateado original. RIC VI-164. EBC.   20,- 

3482 Follis. 300-303 d.C. CONSTANCIO CLORO. TICINIUM. Anv.: CONTANTIVS NOB CAES. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: SACRA MONET AVGG ET CAESS NOSTR. Juno monitora a izquierda. En exergo Símbolo T T. 9,47 
grs. AE. RIC-46a. MBC.   45,- 

3483 Follis. 307 d.C. MAXIMINO II DAZA. TREVERI. Rev.: GENIO POP. ROM. En exergo: PTR. Genio en pie a izquierda 
con pátera y cornucopia. 5,51 grs. AE. C-56 var.; RIC VI-845. EBC-/MBC+.   35,- 

3484 Follis. 306-312 d.C. MAJENCIO. Rev.: AETERNITAS AVG. N. Dioscuros frente a frente. 4,88 grs. AE. RIC-35. EBC-.   50,- 

3485 Follis. 308-310 d.C. MAJENCIO. Rev.: CONSER. VRBS VAE. Templo con seis columnas, dentro Roma sentada. 5,86 
grs. AE. RIC-210. EBC.   60,- 

3486 Follis. 312 d.C. LICINIO. TESALONICA. Rev.: IOVI CONSERVATORI AVGG. NN. En exergo: TS.A. Júpiter en pie a 
izquierda con cetro y Victoria, a sus pies águila. 2,58 grs. AE. C-126. MBC+.   30,- 

3487 AE 18. 307-337 d.C. CONSTANTINO I. HERACLEA. Anv.: CONSTANTINOPOLI. Busto laureado y con casco de 
Constantinópolis a izquierda. Rev.: Victoria de pie a izquierda, con el pie en la proa, sosteniendo cetro transversal 
y apoyando la mano en el escudo; SMHΓ. 2,51 grs. AE. Pátina verde. RIC-120. EBC-.   20,- 

3488 AE 18. 307-337 d.C. CONSTANTINO I. CONSTANTINOPLA. Rev.: CONSTANTINI ANA DAFNE. Victoria sentada a 
izquierda, portando palma en cada mano; a la izquierda, cautivo atado sentado a izquierda. 3,14 grs. AE. EBC-.   20,- 

3489 AE 18. 307-337 d.C. CONSTANTINO I. SISCIA. Anv.: VRBS ROMA. Busto con casco a izquierda. Rev.: Loba a 
izquierda, amamantando a los gemelos Rómulo y Remo; dos estrellas encima, ΓSIS en exergo. 2,36 grs. AE. Pátina 
verde. RIC-240. EBC.   25,- 

3490 Follis. 307-337 d.C. CONSTANTINO I. ANTIOQUÍA. Anv.: CONSTANTINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIAE AVGG / SMANTA. Entrada de campamento, arriba estrella. 3,02 grs. AE. Pátina verde. RIC-63. EBC-.   25,- 

3491 Follis. 330-337 d.C. CONSTANTINO I. LONDRES. Rev.: COMITI (AVGG. N)N. El Sol radiado en pie a izquierda con 
globo y látigo, detrás estrella. En exergo: PLN. 4,59 grs. AE. C-48 var. MBC/MBC+.   20,- 

3492 Centenional. CONSTANTINO I, como Augusto. LONDINIUM. Anv.: Busto laureado y acorazado de a derecha 
sosteniendo en la mano derecha un cetro coronado por un águila (B*10 var.). Rev.: BEAT TRA-QVLITAS, Altar con 
inscripciones VOT IS XX coronado por un globo terráqueo y tres estrellas; en exergo PLON. AE plateado. Restos 
del plateado original. RARA. C- no Cat; RIC-267 var. MBC.   60,- 

3493 Silícua. 378-383 d.C. GRACIANO. TREVERI. Rev.: VRBS ROMA. En exergo: TRPS. Roma sentada a izquierda. 1,2 
grs. AR. C-87a; RIC-46b. BC+.   30,- 
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3494 Silícua. 388-392 d.C. TEODOSIO I. Rev.: (VIRTVS ROMANORVM). Roma sentada a izquierda con Victoria y lanza. 
0,92 grs. AR. C-57. BC.   20,- 

3495 Sólido. 395-402 d.C. HONORIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. HONORIVS P. F. AVG. Busto de frente con 
coraza y casco, lanza y escudo. Rev.: CONCORDIA AVGG B. En exergo: CONOB. Constantinopla sentada, cabeza 
a derecha, con cetro y Victoria. 4,30 grs. AU. (Sirvió de joya). C-3; RIC-8. (MBC-). Ex Aureo & Calicó 360 - 17 
Febrero 2021, n. 1317.   250,- 

3496 Sólido. 402-450 d.C. TEODOSIO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. THEODOSIVS P. F. AVG. Busto de frente con 
casco, lanza y escudo. Rev.: SALVS REI *PVBLICAE G.Teodosio II y Valentiniano III de frente entronizados, cada 
uno con mapa y cetro cruciforme. En exergo: CONOB. 3,46 grs. AU. (Golpecitos). RIC-237. MBC.   350,- 

3497 Sólido. 476-491 d.C. ZENÓN. CONSTANTINOPLA. Anv.: D N ZENO PERP AVG. Busto de frente con coraza, casco, 
lanza y escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG. H. En exergo: CONOB. Victoria en pie a izquierda portando cruz, estrella 
en campo. 4,46 grs. AU. (Posiblemente descolgada). Depeyrot 108/1; RIC- 911/930. MBC+.   350,- 

MONEDAS BIZANTINAS
3498 Sólido. JUSTINIANO I (527-565 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: d. N. IVSTINIANVS P. P. AVC. Busto de frente con 

casco y globo crucífero. Rev.: VICT(ORIA AVGG)GH CONOB. Estrella en campo. Ángel en pie de frente con globo 
crucífero y báculo rematado en P cruz debajo. 3,88 grs. AU. (Descolgada). Se-140. MBC.   325,- 

3499 Sólido. JUSTINO II (565-578 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINVS PP. AVI. Busto de frente acorazado 
y con casco. Rev.: VICTORIA AVGGG. A. CONOB. Constantinopolis sentada de frente con lanza y globo crucífero. 
4,46 grs. AU. Se-345. MBC+.   300,- 

3500 Sólido. FOCAS (602-610 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. FOCAS PERP. AVG. Busto acorazado y barbado de 
frente. Rev.: VICTORIA AVGG S. CONOB. Ángel de frente con globo crucífero y cruz. 4,47 grs. AU. (Rayas). Se-620. 
MBC.   300,- 

3501 Sólido. FOCAS (602-610 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: N. FOCAS PERP AVG. Busto de frente con globo 
crucífero. Rev.: VICTORIA AVGY E. Ángel de frente con globo crucífero y cruz larga rematada en P. En exergo 
CONOB. 4,3 grs. AU. Se-620. MBC.   350,- 

3502 Sólido. CONSTANS II (641-668 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: dN CONSTANTINYS C. CONSTANTINUS. Bustos 
de frente de Constans y Constantino IV. Cruz arriba en el campo. Rev.: VICTORIA AVGYA. Cruz potenzada sobre 
tres escalones, debajo CONOB. 4,17 grs. AU. Fr-116; Se-959. MBC+.   350,- 

3503 Sólido. CONSTANTINO VII y ROMANO I. (913-959 d.C.). Anv.: Busto de Cristo de frente, alrededor leyenda. 
Rev.: Busto de Constantino y Romano de frente, entre ellos cruz patriarcal, alrededor leyenda. 4,28 grs. AU. 
(Descolgada). Se-1751. MBC-/MBC.   350,- 

3504 Hyperpyron. ISAAC II ANGELUS (Primer reinado, 1185-1195). CONSTANTINOPLA. Anv.: La Virgen María sentada 
sosteniendo la cabeza de Cristo. Rev.: Isaac, en pie de frente, luciendo loros y empuñando cetro cruciforme y 
akakia, siendo coronado por el Arcángel Miguel, empuñando cetro enjoyado. 4,4 grs. Electrón. (Grieta reparada). 
ESCASA. DOC-IV 2b.1; Se-2002. (MBC+).   80,- 

3505 Hyperpyron. JUAN III. DUCAS VATATZÉS (1222-1254 d.C.). MAGNESIA. Anv.: Cristo entronizado de frente. Rev.: 
Juan en pie de frente coronado por la Virgen, a los lados leyenda. 2,97 grs. AU. Pátina. Se-2073 sim. MBC.   250,- 

3506 Hyperpyron. ANDRONICO II y MIGUEL IX (1295-1320 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Busto de la Virgen, 
alrededor murallas de la ciudad. Rev.: Cristo coronando a los emperadores arrodillados a sus lados. 4,05 grs. AU. 
Se-2396. MBC.   200,- 

3507 Ponderal comercial de 5 Unciae. Siglo V-VII. 120 grs. AE. Ø 30x22 mm. Ponderal en forma de esfera aplanada 
doblemente truncada; puntos de centrado en la parte superior e inferior; grabada en la parte superior con la 
marca denominacional con restos de incrustaciones de plata.. Pátina verde. RARA. Garbsch (1993) - 55. EBC.   150,- 

3508 Ponderal comercial de 2 1/2 Unciae ?. Siglo V-VII. 61,14 grs. AE. Ø 24x24 mm. Ponderal en forma de bulbo con la 
parte inferior plana y una parte superior con un elemento de suspensión. Pátina verde. Aparentemente inédito. 
EBC.   80,- 

3509 Sello. Siglo VII d.C. HERACLIO Y CONSTANTINO. 16,68 grs. Pb. Ø 26 mm. BC+.   50,- 

3510 Sello. 11,98 grs. Pb. Ø 25 mm. A identificar. BC+.   50,- 



342 NUMISMÁTICA

MONEDAS HISPANOÁRABES

EMIRATO

3511 Dirham. 168H. ABDERRAHMAN I. AL-ANDALUS. 2,53 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. V-66; Fro-168.1. 
MBC+.   60,- 

3512 Dirham. 240H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. Anv.: Nombre Mu´adh debajo. 2,43 grs. AR. (Algo recortada). 
V-235; Fro-240.12. MBC+.   30,- 

3513 Dirham. 258H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,54 grs. AR. (Algo floja en reverso). V-278. Fro-258.10. MBC.   30,- 

3514 Dirham. 272H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2.61 grs. AR. ESCASA. V-312; Fro-5. MBC+.   80,- 

CALIFATO

3515 Dirham. 317H. ABD AL-RAHMAN III. AL-ANDALUS. 2,65 grs. AR. RARA. V-348: Fro-6. MBC.   400,- 

3516 Dirham. 318H. ABDERRAHMÁN III. SIKKAT AL-ANDALUS (Ceca de al-Andalus). 2.28 grs. AR. La atribución a 
la ceca de al-Andalus en realidad no es del todo correcta, ya que en el otro ejemplar conocido, procedente 
de los mismos cuños, se lee perfectamente en la leyenda marginal del anverso, el nombre de ceca Sikkat al-
Andalus. Aparentemente solo se conocen dos ejemplares.En el 316H (928/9 d.C) ´ Abderrahman adopta el título 
de ´Califa´ y de ´Principe de los creyentes´, volviendo a abrir la ceca, a finales de ese año, que habìa estado 
inactiva durante tres décadas. En los primeros años en las monedas se observa una estructura y distribución no 
bien definidas. Estas primeras escasas acuñaciones sirvieron de prototipos para poder definir ya a finales del 
321H las definitivas en oro y en plata. (Dos perforaciones de época). MUY RARA. V-356 var.; Miles - No cat, cfr. 
189.C (ceca al-Andalus con adornos invertidos en IA); Fro- 318.7 d (mismo ejemplar ilustrado). (MBC) Ex Áureo 427 
Tonegawa collection - 15 Febrero 2024, n. 95.   400,- 

3517 Dirham. 337H. ABDERRAHMÁN III. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Muhammad debajo. 2,55 grs. AR. (Algo 
alabeada). V-417; Fro-33.64. MBC+.   40,- 

3518 Dirham. 339H. ABDERRAHMÁN III. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Muhammad debajo. 2,72 grs. AR. V-419; 
Fro-339.7. MBC+.   40,- 

3519 Dirham. 339H. ABDERRAHMÁN III. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Muhammad debajo. 2,9 grs. AR. (Muesca 
de metal en averso). V-419; Fro-339.14. MBC.   40,- 

3520 Dirham. 340H. ABDERRAHMÁN III. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando Muhammad debajo. 2,7 grs. AR. Esta 
variante sin adornos y con el nombre Muhammad escrito de forma màs larga, no aparece en Frochoso. ESCASA 
VARIANTE. V-421; Fro- No cat. MBC+.   40,- 

3521 Dirham. 332H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo. 2,4 grs. AR. V-424; Fro-
342.31. MBC+.   40,- 

3522 Dirham. 357H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando ´ Amir debajo. 2,72 grs. AR. V-458; Fro-357.26. 
MBC+.   35,- 

3523 Dirham. 358H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. Anv.: Citando ´ Amir debajo. 3,2 grs. AR. V-459; Fro-358.29 var. 
MBC/MBC+.   30,- 

3524 Dirham. 399H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Rev.: Citando ´ Amir debajo. 2,96 grs. AR. V-510; Fro-379.9. MBC.   35,- 

3525 Dirham. 380H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Rev.: Citando ´ Amir debajo. 2,55 grs. AR. V-512; Fro-380.3. MBC+.   40,- 

3526 Dirham. 384H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Rev.: Citando ´ Amir debajo. 2,4 grs. AR. V-519; Fro-384.21. MBC.   40,- 

3527 Dirham. 387H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Mufarrej debajo. Rev.: Citando ´ Amir debajo. 3,3 grs. AR. 
Golpe de punzòn en anverso. V-533; Fro-387.47. EBC.   50,- 

3528 Dirham. 392H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Tamlih debajo. Rev.: Citando al-Hajib encima, Abd al-Malik 
debajo. 3 grs. AR. brillo original. V-569; Fro-392.102. MBC+.   50,- 
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3529 Dirham. 397H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Shahid debajo. Rev.: Citando al-Hajib encima, Abd al-Malik 
debajo. 3 grs. AR. V-590; Fro-397.19. MBC+.   45,- 

3530 Dirham. 397H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Shahid debajo. Rev.: Citando al-Hajib encima, Abd al-Malik 
debajo. 2,6 grs. AR. V-590; Fro-397.21. MBC.   40,- 

3531 Dirham. 384H. HIXEM II. MEDINA FEZ. Rev.: Citando ´ Amir debajo. 2,8 grs. AR. ESCASA. V-609; Miles 304.a. MBC+.   50,- 

3532 Dirham. 390H. HIXEM II. MEDINA FEZ. Anv.: Citando Muhammad debajo. Rev.: Citando ´ Amir debajo. 3,23 grs. 
AR. algo floja ne anverso. RARA. V-625; Miles - No cat. MBC+MBC.   70,- 

3533 Dirham. 395H. HIXEM II. MADINAT FAS (Fez). Anv.: Citando al-Hajib debajo. Rev.: Citando Abd al-Malik. AR. Ø 2, 
8 mm. ESCASA. V-639; Miles-330c. MBC-.   50,- 

3534 Dirham. 400H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad debajo. 4,18 grs. AR. V-684; Fro-
400.228. EBC-.   40,- 

3535 Dirham. 402H. HIXEM II (2° reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Abd Allah debajo. 3,87 grs. AR. ESCASA. V-702; 
Fro-402.12 var. EBC-.   60,- 

3536 Dirham. 405H. SULAYMAN (2° reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Sulayman debajo. Rev.: wali al-´ ahd / Muhammad 
en la IIA. 2.91 grs. AR. MUY RARA. V-797; Prieto 28d. MBC+.   350,- 

3537 Dirham. 407H. SULAYMAN (2° reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Jahur debajo. Rev.: wali al-´ ahd / Muhammad en 
la IIA. 3.37 grs. AR. El último año conocido de las acuñaciones de Sulayman cuando el califato ya se encontraba 
en el proceso de desintegración empezado con la fitna, que llevó a la formación de los reinos de taifas. (Dos 
perforaciones de época). MUY RARA. V- No Cat; Prieto, Suplemento, 17. (MBC+). Ex Áureo 427 Tonegawa 
collection - 15 Febrero 2024, n. 205.   250,- 

TAIFAS HAMMUDÍES

3538 Dirham. 406H. Alì IBN HAMMUD, como sucesor autoproclamado de Hixem II. MADINAT SABTA (Ceuta). Rev.: 
wali al-´ ahd / ´ Alì en la IIA. 2.52 grs. AR. RARA. V-724; Prieto 59a; Rodriguez-Ibrahim, Ceuta - 13 (mismos 
ejemplar). MBC+.   300,- 

ALMOHADES

3539 Dirham. ABU HAFS UMAR AL MURTADA. AL-HADRAT AL-MUMINIYA AL-MURTADIYA. 1,56 grs. AR. Bonita 
epigrafía cúfica ornamentada. (Ligera grieta). Patina de colección antigua. RARA. V-No cat; Haz-No cat. 
Gasparino (2001), IV Jarique pág. 213-226; Hohertz (2018)-563a. MBC+.   120,- 

3540 Dirham. TILIMSAN (Tlemecén). AR. Ø 1, 48 mm. V-2191; Haz-1108. MBC.   30,- 

3541 Dirham. ANONIMA EN NOMBRE DE AL-MAHDI. TINMAL o TIN-MELLAL. AR. Ø 1, 55 mm. MUY RARA. V-No Cat; 
Haz-1082. MBC+.   130,- 

3542 Dirham. ANONIMA EN NOMBRE DE AL-MAHDI. SIJILMASSA (Segilmesa). AR. Ø 1, 52 mm. ESCASA. V-2106; 
Haz-1094. MBC.   70,- 

3543 Millarés. IMITACIÓN CRISTIANA DEL SIGLO XIII. 1,3 grs. AR. Medina-Tipo 201. MBC+.   25,- 

NAZARÍES DE GRANADA

3544 1/2 Dirham. AL-MARIYA (Almeria). 0,76 grs. AR. Algo floja pero ceca muy clara, bonito ejemplar. MUY RARA. 
V-2197; R. Lorente-64. MBC-/MBC.   150,- 

3545 1/2 Dirham. MALAQA (Malaga). 0,86 grs. AR. Muy pocos ejemplares conocidos. MUY RARA. V-2195; R. Lorente-62. 
MBC+.   200,- 
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ALMORÁVIDES

3546 Quirate (o Dirham). (49)5H. YUSUF BIN TASHFIN. MIKNASA (Mequinez). Anv.: Distribucion tipica de un dirham, 
con la basmala y la formula ceca-fecha en la leyenda marginal, con la fecha parcial leyendose solo parte de 
las unidades. Rev.: Sin mención de heredero y con el título de Nasir al-din en la leyenda marginal. 0,76 grs. AR. 
Aparentemente no se conocen otros ejemplares con esta fecha peso y, aunque metrológicamente esta moneda 
se asimila al resto de quirates, como el ejemplar del lote anterior, su tipología tiene caracteristicas similares a las 
de los dirhams por la distribución de las leyendas. RARÍSIMA. Cfr. FBM-BБ (Mismo tipo con fecha distina); Cfr. 
Actas XIV CNI. 2009, p. 1822 (mismo ejemplar que el anterior). MBC/MBC+.   200,- 

MUNDO ISLÁMICO

ABASIDAS

3547 Hemidracma. ANÓNIMAS TIPO AFZUT. TABARISTAN. 2,05 grs. AR. EBC.   35,- 

CALIFATO DE BAGDAD

3548 Dirhem. 192 H. HARUN AL RASHID. MADINAT AL-SALAM (BAGHDAD). 2,94 grs. AR. Album-219.2. EBC.   35,- 

KAKWEYHIDS DEL KURDISTÁN

3549 Dinar. 435H. ABU MANSUR FARAHMURZ. ISFAHAN. 3,02 grs. AU. Citando como vasallo al gran sultán saljuq 
Tughril Beg. Tamgha (arco y garrote) de Tughril Beg en ambas caras. Cospel algo irregular. Bella con parte del 
brillo original. A-1592.2; ICV-1656. EBC-.   200,- 

SELYÚCIDAS

3550 Dinar. 461H. ARSLAN SHAH. MARW. 3 grs. AU. (Cospel algo irregular). A-B1679. MBC.   250,- 

KWARIZM SHAMS

3551 Dinar. 615H. ALA AL-DIN MUHAMMAD II. CECA POCO CLARA. 3,9 grs. AU. A-1712. MBC.   270,- 

ZANGIDAS DE MOSUL

3552 Dinar. 645H. ZANGIDAS DE MOSUL. BADR AL-DIN LU´LU. AL-MAWSIL (Mosul). 4,16 grs. AU. Citando al califa 
al-Mustansir y el soberano Ayyubida al-Ashraf y al-Kamil. Cospel algo irregular. Restos de brillo original. A-1871; 
ICV-1255. MBC+.   275,- 

3553 Dinar. 657H. ZANGIDAS DE MOSUL. BADR AL-DIN LU´LU. AL-MAWSIL (Mosul). 5,57 grs. AU. Citando al califa 
al-Mustansir y el soberano Ayyubida al-Kamil. Restos de brillo original. A-1871; ICV-1255. EBC-.   250,- 

MONGOLES

3554 Jital. MONGOLES. CHINGIZ KHAN. GHAZNA. 2,89 grs. AE. RARA. A-B1973. MBC-.   120,- 

MAMELUCOS BURYÍ

3555 Ashrafi. AL-ASHRAF QA´ ITBAY. AL-QAHIRA (Cairo). 3,41 grs. AU. A-1027; Balog, Mamluks-808. MBC+.   200,- 

OTOMANOS TURCOS

3556 Sultani. 926H. SULEYMAN I. QUSTANTINIYA (Constantinopla). 3,27 grs. AU. A-1317; Pere-176. BC+.   150,- 
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3557 Sultani. 926H. SULEYMAN I. MISR (Cairo). 3,52 grs. AU. A-1317; Pere-181. MBC+.   170,- 

3558 Sultani. 926H. SULEYMAN I. MISR (Cairo). 3,47 grs. AU. Ligera doble acuñación. Cospel muy ancho por el tipo. 
A-1317; Pere-181. MBC.   160,- 

3559 Sultani. 926H. SULEYMAN I. MISR (Cairo). 3,46 grs. AU. A-1317; Pere-181. MBC+.   170,- 

3560 Sultani. 926H. SULEYMAN I QANUNI. QUSTANTINIYA (Constantinopla). 3,46 grs. AU. A-1317; Pere-177. MBC-/MBC.   250,- 

3561 Sultani. 1003H. MEHMET III. AMID. 3,43 grs. AU. A-1340; Pere-313. EBC-. Ex Stephen Album 20 - 18 Septiembre 
2014, n. 443.   550,- 

3562 Sultani. 1003H. MEHMET III. QUSTANTINIYA (Constantinopla). Anv.: Con el título de ´sultan al-birrayn wa 
khaqan al-bahrayn´ (Sultán de las dos tierras, Asia y Europa y de los dos mares). 3,51 grs. AU. Acuñación algo 
floja y cospel algo irregular. A-1340.2; Pere-322. MBC.   170,- 

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-REINO DE ARAGÓN

3563 Diner. RAMON BERENGUER III. BARCELONA. Anv.: BARCINO en leyenda exterior que empieza debajo. Lirio 
entre puntos. Rev.: Cruz patada con anillos en espacios. 0,86 grs. Ve. Cru.VS-31. MBC.   60,- 

3564 Diner. RAMON BERENGUER IV. BARCELONA. Anv.: BARCINO, Leyenda retrógrada y exterior. Rev.: Cruz patada 
con anillos en espacios. 0,78 grs. Ve. Cru.VS-33. MBC.   60,- 

3565 Diner. RAMON BERENGUER IV. BARCELONA. Anv.: BARCINO, Leyenda retrógrada y exterior. Rev.: Cruz patada 
con anillos en espacios. 0,73 grs. Ve. Leyendas degeneradas. ESCASA. Cru.VS-33.1. MBC.   90,- 

3566 Òbol. RAMON BERENGUER IV. BARCELONA. Anv.: BARCINO, Leyenda retrógrada y exterior. Rev.: Cruz patada 
con anillos en espacios. 0,33 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-34. MBC.   100,- 

3567 Òbol. HUG IV. COMTAT D´EMPÚRIES. 0,29 grs. Ve. Obtenidos de Diner partidos por la mitad para circular como 
Òbol. Cru.VS-102. MBC.   15,- 

3568 Diner. GAUSFRED III. COMTAT DE ROSSELLÓ. PERPINYÀ. Anv.: ROSILIONVS. Cruz sobre pie entre C-O y N-T. 
Rev.: GAVFREDVS. Cruz interior patada con alfa y omega en 2º y 3er espacios. 0,63 grs. Ve. (Leves oxidaciones). 
ESCASA. BUEN EJEMPLAR. Cru.VS-113. MBC+.   120,- 

3569 Diner. ERMENGOL VIII. COMTAT D´URGELL. AGRAMUNT. Anv.: ACRIMONT VRGI. Báculo de base bifurcada 
sobre V. Rev.: ERMENGO COMES. Cruz y flores de tres pétalos en el 2º y 3er espacios. 0,72 grs. Ve. (Leves 
oxidaciones). MUY ESCASA. Cru.VS-119. MBC.   75,- 

3570 Diner. PONÇ DE CABRERA. COMTAT D´URGELL. AGRAMUNT. Anv.: PONCI´.COMES. Báculos entre tréboles y 
puntos. Rev.: VRGELLENSIS. Cruz interior con puntos en espacios. 0,83 grs. Ve. Cru.VS-126. MBC+.   40,- 

3571 Diner. ERMENGOL X. COMTAT D´URGELL. AGRAMUNT. Anv.: ERMENGAVDVS. Báculo entre tréboles y puntos. 
Rev.: COMES:VRGELLI. Cruz interior patada con puntos en espacios. 0,68 grs. Ve. Cru.VS-128. MBC-.   40,- 

3572 Pugesa. TERESA D´ENTENÇA. COMTAT D´URGELL. BALAGUER. Anv.: TE (flor).C (flor).OM (flor). Escudo plano y 
redondeado con campo ajedrezado. 0,3 grs. Latón incuso. Cru.VS-131. MBC+.   60,- 

3573 Pugesa. TERESA D´ENTENÇA. COMTAT D´URGELL. BALAGUER. Anv.: TE (flor). C (flor) OM. (flor). Escudo 
redondeado de abajo con campo ajedrezado. 0,37 grs. Latón incuso. Pátina verde. Cru.VS-131. MBC.   30,- 

3574 Pugesa. TERESA D´ENTENÇA. COMTAT D´URGELL. BALAGUER. Anv.: TE. RC. OM. Escudo plano y apuntado 
con campo ajedrezado. 0,34 grs. Latón incuso. Cospel octogonal. Cru.VS-132. EBC-.   70,- 

3575 Pugesa. TERESA D´ENTENÇA. COMTAT D´URGELL. BALAGUER. Anv.: TE. RC. OM. Escudo plano y apuntado 
con campo ajedrezado. 0,25 grs. Latón incuso. Cru.VS-132. MBC.   35,- 

3576 Pugesa. TERESA D´ENTENÇA. COMTAT D´URGELL. BALAGUER. Anv.: TE. RC. OM. Escudo plano y apuntado 
con campo ajedrezado. 0,33 grs. Latón incuso. Cru.VS-132. MBC.   35,- 

3577 Diner. PERE. COMTAT D´URGELL. AGRAMUNT. Anv.: PETRVS : DEI : GRACI. Báculo entre tréboles y punto. Rev.: 
COMES : VRGELLI. Cruz interior patada, en espacios puntos. 0,63 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-134. MBC.   15,- 
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3578 Diner. HUG I, II y III. COMTAT DE RODÉS. Anv.: RODES CIVI. En el campo D, A, S y cruz. Rev.: VGO COMES. Cruz 
interior patada. 0,83 grs. Ve. Cru.VS-154. MBC+.   30,- 

3579 Òbol. HUG I, II y III. COMTAT DE RODÉS. Anv.: RODES CIVI. En el campo D, A, S y cruz. Rev.: VGO COMES. Cruz 
interior patada. 0,32 grs. Ve. (Cospel ligeramente faltado). ESCASA. Cru.VS-155. MBC.   40,- 

3580 Diner. BERENGUER. VESCOMTAT DE NARBONA. NARBONA. Anv.: NARBONA C. Cuatro anillos en campo. Rev.: 
BERINGARI. Cruz interior patada. 1,19 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-157. MBC.   100,- 

3581 Diner Morlà. A nombre de CENTUL. VESCOMTAT DE BEARN. Anv.: ONORFORCAS. En campo M, P y cruz. Rev.: 
CENTVLLOCOME. Cruz interior con puntos en espacios de arriba. 1,07 grs. Ve. Cru.VS-166. MBC+.   25,- 

3582 Òbol Morlà. A nombre de CENTUL. VESCOMTAT DE BEARN. Anv.: ONORFORCAS. En campo M, P y cruz. Rev.: 
CENTVLLOCOME. Cruz interior con puntos en espacios de arriba. 0,33 grs. Ve. Cru.VS-167. MBC.   20,- 

3583 Diner. ALFONS I. COMTAT DE PROVENÇA. MARSELLA. Anv.: REX-ARA-GONE. Efigie coronada a izquierda. Rev.: 
PO-VI-NC-IA. Cruz pasante con tres puntos en los extremos. 0,87 grs. Ve. Cru.VS-170. MBC+.   75,- 

3584 Diner. ALFONS I. COMTAT DE PROVENÇA. MARSELLA. Anv.: REX-ARA-GONE. Efigie coronada a izquierda. Rev.: 
PO-VI-NC-IA. Cruz pasante con tres puntos en los extremos. 0,68 grs. Ve. Cru.VS-170. MBC-.   40,- 

3585 Òbol. ALFONS I. COMTAT DE PROVENÇA. MARSELLA. Anv.: REX-ARA-GONE. Efigie coronada a izquierda. Rev.: 
PO-VI-NC-IA. Cruz pasante con tres puntos en los extremos. 0,38 grs. Ve. (Cospel ligeramente faltado). ESCASA. 
Cru.VS-171. MBC+.   50,- 

3586 Diner. PERE I. COMTAT DE PROVENÇA. MARSELLA. Anv.: REX-ARA-GONE. Efigie coronada a izquierda. Rev.: 
PO-VI-NC-IA. Cruz pasante con tres puntos en los extremos. 0,84 grs. Ve. Cru.VS-172. MBC+.   30,- 

3587 Diner. ALFONS I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Cruz sobre palo entre anillos. Rev.: CI-VI-RE-X. Cruz cortando 
leyenda. 0,86 grs. Ve. Cru.VS-296. MBC+.   20,- 

3588 Òbol. ALFONS I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Cruz sobre palo entre anillos. Rev.: CI-VI-RE-X. Cruz cortando 
leyenda. 0,5 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-297. MBC.   30,- 

3589 Diner. PERE I. BARCELONA. Anv.: BARQINONA. Cruz interior con botón central. Rev.: PE-TR´ -RE-X. Cruz 
pasante con anillos en espacios. 0,93 grs. Ve. Cru.VS-300. EBC-/EBC.   50,- 

3590 Òbol. PERE I. BARCELONA. Anv.: BARQINONA. Cruz interior con botón central. Rev.: PE-TR´ -RE-X. Cruz pasante 
con anillos en espacios. 0,55 grs. Ve. Cru.VS-301. MBC+.   30,- 

3591 Diner de Doblenc. JAUME I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Armas catalanas de dos palos. Rev.: IACOB´ REX. 
Cruz interior. 0,82 grs. Ve. Cru.VS-304. MBC+.   20,- 

3592 Òbol de Doblenc. JAUME I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Armas catalanas de dos palos. Rev.: IACOB´ REX. 
Cruz interior. 0,48 grs. Ve. (Acuñación algo floja). Cru.VS-305. MBC+.   25,- 

3593 Diner de Doblenc. JAUME I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Armas catalanas de tres palos. Rev.: IACOB´ REX. 
Cruz interior. 0,88 grs. Ve. Cru.VS-306. MBC.   20,- 

3594 Òbol de Doblenc. JAUME I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Armas catalanas de tres palos. Rev.: IACOB´ REX. 
Cruz interior. 0,28 grs. Ve. Cru.VS-307. MBC-.   20,- 

3595 Diner de Tern. JAUME I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Efigie a izquierda. Rev.: IA-CO-B´ R-EX. Anillos en 2º y 3er 
espacios. 0,86 grs. Ve. Cru.VS-308. MBC.   20,- 

3596 Diner de Tern. JAUME I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Efigie a izquierda. Rev.: IA-CO-B´ R-EX. Anillos en 1er y 4º 
espacios. 0,79 grs. Ve. Cru.VS-308.1. MBC.   20,- 

3597 Òbol de Tern. JAUME I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Efigie a izquierda. Rev.: IA-CO-B´ R-EX. Anillos en 1er y 4º 
espacios. 0,35 grs. Ve. Cru.VS-309.1. EBC-.   30,- 

3598 Diner de Tern. JAUME I. BARCELONA. Anv.: BARQINO. Efigie a izquierda. Rev.: IA-CO-B´ R-EX. Anillos en 1er y 4º 
espacios. 0,82 grs. Ve. Cru.VS-310.1. EBC-.   30,- 

3599 Pirral. PERE II. SICILIA. Anv.: COSTA DEI GRA ARAG SICIL REGIA. Águila coronada de alas desplegadas. Rev.: P 
DEI GRA ARAGON 3 SICIL REX. Armas catalanas. 3,25 grs. AR. Ligera pátina. Cru.VS-325.2. MBC.   60,- 

3600 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ALFOSVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TAS:-
BACK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,17 grs. AR. Cru.VS-331. EBC-.   250,- 
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3601 1/2 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ALFOSVS:DEI:GRACIA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-
TAS:-BACK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 1,35 grs. AR. (Limpiada). RARA. Cru.VS-332. MBC.   250,- 

3602 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Dos, cinco, cinco y 
dos anillos en el vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,06 grs. AR. (Concreción en 
reverso). Cru.VS-334.1. MBC+.   150,- 

3603 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Dos, cinco, seis y 
dos anillos en el vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCI-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 2,99 grs. AR. (Ligeramente 
limpiada). Pátina. RARA. Cru.VS-334.1 var. MBC+.   250,- 

3604 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Dos, tres, tres y dos 
anillos en el vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,92 grs. AR. Pátina. Cru.V.S-335 
var. MBC+.   150,- 

3605 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Busto coronado a izquierda. Vestido sin 
particiones con una serie horizontal de 5 anillos. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 2,83 
grs. AR. Cru.VS-337.1. MBC+.   140,- 

3606 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Busto coronado a izquierda. Vestido sin 
particiones con una serie horizontal de 5 anillos. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,07 
grs. AR. Pátina. Cru.VS-337.1. MBC/MBC+.   125,- 

3607 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Vestido de tres 
áreas con flores iguales de 5 pétalos. Rev.: CIVI-TASB-ARCh´ -NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,06 grs. AR. 
(Levemente limpiada). Cru.VS-339. MBC+.   150,- 

3608 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Vestido de tres 
áreas con flores iguales de 5 pétalos. Rev.: CI:VI-TASB-ARCh´ -NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. CI-VI separada 
por dos aspas. 3,19 grs. AR. (Golpes). Cru.VS-339.2. MBC+.   140,- 

3609 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Vestido de tres 
áreas con flores iguales de 5 pétalos. Rev.: CI:VI-TASB-ARCh´ -NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. CI-VI separada 
por dos aspas. 3,2 grs. AR. Cru.VS-339.3. MBC+.   150,- 

3610 Diner. JAUME II. BARCELONA. Anv.: BARQVINONA. Busto a izquierda. Rev.: IA-CO-B´ R-EX. Anillos en 1er y 4º 
espacios. 0,94 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-340. MBC+.   20,- 

3611 Diner. JAUME II. BARCELONA. Anv.: BARQVINONA. Busto a izquierda. Rev.: IA-CO-B´ R-EX. Anillos en 2º y 3er 
espacios. 0,99 grs. Ve. Cru.VS-340.1. EBC-/MBC+.   25,- 

3612 Lote 2 monedas Diner. JAUME II. BARCELONA. Anv.: BARQVINONA. Busto a izquierda. Rev.: IA-CO-B´ R-EX. 
Anillos en 2º y 3er espacios. 0,87 y 0,92 grs. Ve. Cru.VS-340.1. MBC.   30,- 

3613 Òbol. JAUME II. BARCELONA. Anv.: BARQVINONA. Busto a izquierda, corona de tres puntas. Rev.: IA-CO-B´ 
R-EX. Anillos en 1er y 4º espacios. 0,32 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-341. MBC.   25,- 

3614 Òbol. JAUME II. BARCELONA. Anv.: BARQVINONA. Busto a izquierda, corona de tres puntas. Rev.: IA-CO-B´ 
R-EX. Anillos en 2º y 3er espacios. 0,36 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-341.1. MBC.   30,- 

3615 Diner. JAUME II. BARCELONA. Anv.: BARQVINONA. Busto a izquierda, corona forma de arco. Rev.: IA-CO-B´ 
R-EX. Anillos en 1er y 4º espacios. 0,94 grs. Ve. Cru.VS-342. MBC.   15,- 

3616 Diner. JAUME II. BARCELONA. Anv.: BARQVINONA. Busto a izquierda, corona forma de arco. Rev.: IA-CO-B´ 
R-EX. Anillos en 2º y 3er espacios. 0,95 grs. Ve. Cru.VS-342.1. MBC+.   20,- 

3617 Òbol. JAUME II. BARCELONA. Anv.: BARQVINONA. Busto a izquierda, corona forma de arco. Rev.: IA-CO-B´ 
R-EX. Anillos en 2º y 3er espacios. 0,54 grs. Ve. Cru.VS-343.1. MBC+/MBC.   20,- 

3618 Lote 2 monedas Diner. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBUS REX. Efigie a izquierda. Rev.: BA-QI-NO-NA. Cruz 
pasante. 0,92 y 1,05 grs. Ve. Letras góticas, efigie ancha. Cru.VS-344 y 344.1. MBC.   30,- 

3619 Òbol. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS REX. Busto a izquierda. Rev.: B´ A-QI-NO-NA. Cruz con anillos en 
1er y 4º espacios. 0,46 grs. Ve. ESCASO. Cru.VS-345. MBC.   30,- 

3620 Òbol. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS REX. Busto a izquierda. Rev.: B´ A-QI-NO-NA. Cruz con anillos en 
2º y 3er espacios. 0,36 grs. Ve. ESCASO. Cru.VS-345.1. MBC-/BC+.   20,- 

3621 Diner. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS REX. Busto a izquierda. Rev.: B´ A-QI-NO-NA. Cruz con anillos en 
1er y 4º espacios. 0,93 grs. Ve. Cru.VS-346. MBC.   20,- 
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3622 Diner. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS REX. Busto a izquierda. Rev.: B´ A-QI-NO-NA. Cruz con anillos en 
2º y 3er espacios. 0,91 grs. Ve. Cru.VS-348.1. MBC.   20,- 

3623 Òbol. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS REX. Busto a izquierda. Rev.: B´ A-QI-NO-NA. Cruz con anillos en 
1er y 4º espacios. 0,35 grs. Ve. (Alabeada, oxidaciones). ESCASA. Cru.VS-349. MBC.   25,- 

3624 Òbol. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS REX. Busto a izquierda. Rev.: B´ A-QI-NO-NA. Cruz con anillos en 
2º y 3er espacios. 0,49 grs. Ve. (Oxidaciones). ESCASA. Cru.VS-349.1. MBC.   25,- 

3625 Croat. ALFONS III. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS DEI GRACIA REX. Busto coronado a izquierda. Vestido 
partido con 3 flores de 6 pétalos. Rev.: CIVI-TASB-ARCh´ -NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 2,26 grs. AR. (Algo 
recortada). Cru.VS-366.1. MBC/MBC+.   90,- 

3626 Croat. ALFONS III. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS DEI GRACIA REX. Efigie a izquierda con flores de seis pétalos. 
Rev.: CIVI-TASB-ARCh-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,1 grs. AR. Pátina. Cru.VS-366.1. MBC/MBC+.   120,- 

3627 Florí. PERE III. VALENCIA. Anv.: S IOHA-NNES B. Marca. Rev.: ARAG-O REX.P. 3,39 grs. Cru.VS-392. MBC.   350,- 

3628 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Efigie coronada a izquierda. Flores de 5 pétalos en 
vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 1º y 4º espacios. 3,22 grs. AR. Pátina. Cru.VS-402. MBC+/EBC-.   170,- 

3629 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Efigie coronada a izquierda. Flores de 6 pétalos en 
vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. Letras latinas. 3,23 grs. AR. Ligera pátina. Cru.
VS-402.1. MBC+.   150,- 

3630 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Efigie coronada a izquierda. Flores de 6 pétalos en 
vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en Anillos en 1º y 4º espacios. Letras góticas, T latina. 3,15 grs. AR. 
Algo repitanda. Cru.VS-403. EBC-.   200,- 

3631 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Efigie coronada a izquierda. Flores de 6 pétalos en 
vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 1º y 4º espacios. Letras góticas. 2,82 grs. AR. (Oxidaciones). Cru.
VS-403. MBC+.   140,- 

3632 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Efigie coronada a izquierda. Flores de 6 pétalos en 
vestido. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. Letras góticas. 2,79 grs. AR. Cru.VS-403.1. MBC.   100,- 

3633 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRUS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda con bucles. Flor-cruz-
flor. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,15 grs. AR. A, U y T góticas en anverso y T latina 
en reverso. Leve pátina. Cru.VS-407. MBC+.   150,- 

3634 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRUS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Flor-cruz-flor. Rev.: 
CIVI-TASB-ARCh´-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,12 grs. AR. A, U y T góticas. Separación de palabras por 
dos cruces o aspas. Pátina . Cru.VS-408. MBC+.   150,- 

3635 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRUS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Flor-cruz-flor. Rev.: 
CIVI-TASB-ARCh´-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,98 grs. AR. A, U y T góticas. Separación de palabras por 
dos cruces o aspas. (Golpes, algo alabeada). Cru.VS-408. MBC.   100,- 

3636 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRUS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Flor-cruz-flor. Rev.: 
CIVI-TASB-ARCh´-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,17 grs. AR. A, U y T góticas. Separación de palabras por 
dos cruces o aspas. (Rayitas). Cru.VS-408.1. MBC/MBC+.   130,- 

3637 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRUS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Flor-cruz-flor. 5 
pétalos. Rev.: CIVI-TASB-ARCh´ -NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 2,9 grs. AR. A, U y T góticas en anverso y T 
latina en reverso. Cru.VS-408.3. MBC.   125,- 

3638 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRUS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Flor-cruz-flor. 6 
pétalos. Rev.: CIVI-TASB-ARCh´ -NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 2,89 grs. AR. A, U y T góticas en anverso y T 
latina en reverso. (Rayitas, oxidaciones). Cru.VS-408.10. MBC-.   150,- 

3639 Diner. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS REX. Busto a izquierda. Rev.: BA-QI-NO-NA. Cruz con roel en 1er y 
4º espacios. 0,91 grs. Ve. Cru.VS-416.1. MBC/MBC+.   25,- 

3640 Diner. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS REX. Busto a izquierda. Rev.: BA-QI-NO-NA. Cruz con roel en 2º y 3er 
espacios. 1,24 grs. Ve. Cru.VS-416.2. MBC+.   30,- 

3641 Diner. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS REX. Busto a izquierda. Rev.: BA-QI-NO-NA. Cruz con roel en 2º y 3er 
espacios. 1,1 grs. Ve. Cru.VS-416.2. MBC/MBC+.   25,- 
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3642 Diner. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS REX. Busto a izquierda. Rev.: BA-QI-NO-NA. Cruz con roel en 1er y 
4º espacios. 0,9 grs. Ve. Cru.VS-416.3. MBC+.   30,- 

3643 Diner. PERE III. BARCELONA. Ve. Leyenda del anverso retrógrada. RARA. Cru.VS-428. MBC.   50,- 

3644 Croat. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: MARTINUS:DEI:GRA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIUI-TASB-
ARCK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,24 grs. AR. Auñación algo floja en parte. Pátina. ESCASA. Cru.VS-
511.1. EBC-.   250,- 

3645 Croat. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: MARTINUS:DEI:GRA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIUI-TASB-
ARCK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,57 grs. AR. (Rayitas). ESCASA. Cru.VS-511.1. MBC.   150,- 

3646 Dobler. JAUME II DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: REX:MAIORICARVM. Busto de frente. Rev.: IACOBVS DEI 
GRA. Cruz latina. 1,86 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-538. MBC-/MBC.   20,- 

3647 Diner. JAUME II DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: REX:MAIORICARVM. Busto de frente sin flequillo. Rev.: 
IACOBVS DEI GRA. Cruz latina. 1,1 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-539. MBC.   30,- 

3648 Dobler. JAUME II DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: REX:MAIORICARVM. Busto de frente con flequillo. Rev.: 
IACOBVS DEI GRA. Cruz latina. 1,92 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-541. MBC/MBC+.   40,- 

3649 Diner. JAUME II DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: REX:MAIORICARVM. Busto de frente con flequillo. Rev.: 
IACOBVS DEI GRA. Cruz latina. 0,77 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-542. MBC+.   50,- 

3650 Malla. JAUME II DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: REX MAIORICARVM. Busto de frente con flequillo. Rev.: 
IACOBVS DEI GRA. Cruz latina. 0,48 grs. Ve. Pátina. ESCASA. Cru.VS-543. MBC.   80,- 

3651 Diner. JAUME II DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: REX MAIORICARVM. Busto de frente con flequillo. Rev.: 
IACOBVS DEI GRA. Cruz latina. 0,73 grs. Ve. A gótica. Pátina. Cru.VS-544. MBC+.   50,- 

3652 Dobler. SANÇ DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: +REX MAIORICAR. Efigie de frente coronada entre estrellas. 
Rev.: +SACIUS DEI GRA. Cruz latina. 1,58 grs. Ve. CruVS-547. EBC.   50,- 

3653 Dobler. SANÇ DE MALLORCA. MALLORCA. Anv.: REX MAIORICAR. Busto de frente entre estrellas. Rev.: SACIVS 
DEI GRA. Cruz latina. 1,84 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-547. MBC+.   50,- 

3654 Croat. ALFONS IV. PERPIGNAN. Anv.: ALFONS9:DI:GRA:REX:ARAGO. Efigie coronada a izquierda. Rev.: COMS-
BARK-NONA-ROCIL. Anillos en 2º y 3er espacios. 2,96 grs. AR. Cru.VS-825. MBC-.   60,- 

3655 Diner. ALFONS IV. MENORCA. Rev.: +MINORICHARUM. 1,28 grs. ESCASA. CruVS-858. MBC.   50,- 

3656 Ral. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: ALFONSVS:DI:GRA:REX:ARAGO. Efigie coronada de frente. Rev.: 
VALENCIE:MAIORICARVM:SAR. Armas de Valencia coronadas. 3,13 grs. AR. Cru.VS-864.2. MBC/MBC+.   100,- 

3657 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINANDUS:D:G:REX. Busto juvenil de cabellos finos. Rev.: CIVI-TASB-
ARCN-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,34 grs. AR. (Algo recortada). Cru.VS-1137. MBC.   35,- 

3658 1/4 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: Busto coronado a izquierda, detrás B. Rev.: BAR-CK-NO-NA. BAR en 
tres puntos. 0,54 grs. AR. Cru.VS-1144.1. MBC-.   40,- 

3659 Ral. FERRAN II. MALLORCA. 1,34 grs. Cru.VS-1178. BC+.   30,- 

REINO DE CASTILLA Y LEÓN, UNIÓN TEMPORAL

3660 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. Anv.: +ANFUS REX. Cruz patada. Rev.: +TOLETVO. Crismón. 0,99 grs. Ve. Pátina 
oscura. FAB-5. EBC.   50,- 

3661 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. 0,68 grs. Ve. FAB-8. MBC.   25,- 

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

3662 Real. ENRIQUE II. SEVILLA. Anv.: +DOMINVS:MICHI:ADIVTOR:ET:EGO:DI/SPICIAM:INIMICOS:MEO. EN 
coronadas. Rev.: +ENRICVS:DEI:GRACIA:REX:CASTEL. Florones y S debajo. 2,71 grs. AR. (Algo recortada). FAB-
406. (MBC+).   50,- 
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3663 Blanca  del Agnus Dei. JUAN I. BURGOS. Anv.: Debajo del cordero, a izquierda B y a derecha S. 1,53 grs. Ve. 
(Grieta). FAB-549.1 Var?. MBC.   25,- 

3664 Blanca de rombo. ENRIQUE IV. ÁVILA. 1,11 grs. Ve. A bajo castillo. Leyendas cambiadas entre anverso y reverso. 
FAB-827 var. leyendas. (MBC+).   15,- 

REINO DE NAVARRA

3665 Dinero. SANCHO VII. Anv.: hSANCIVSgREX. Efigie a izquierda. Rev.: :NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,97 grs. 
Ve. ESCASA. Cru.VS-224.1; IBL-1A; Ros-3.9.2 var. 6 sim. EBC-.   150,- 

3666 Dinero. SANCHO VII. Anv.: :SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: :NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,78 grs. 
Ve. ESCASA. Cru.VS-224.1; IBL-1A; Ros-3.9.2 var. 8. EBC-.   250,- 

3667 Óbolo. SANCHO VI. Anv.: hSANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre árbol superado de 
cruz a cuyos lados hay estrellas de 5 puntas. 0,34 grs. Ve. S tumbadas. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-1 y 5 sim.; 
Ros-3.8.3. MBC.   120,- 

3668 Óbolo. SANCHO VII. Anv.: :SANCIVS:REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARRORVM. Estrella sobre creciente. 0,31 
grs. Ve. (Pequeña rotura en canto). MUY ESCASA. Cru.VS-225; IBL-2; Ros-3.9.7 var. 2 sim. MBC+.   140,- 

3669 Óbolo. SANCHO VII. Anv.: hSANCIVSgREX. Efigie a izquierda. Rev.: hNAVARRORVM. Estrella sobre creciente 
hueco. 0,44 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-225: IBL-2; Ros-3.9.8. MBC+.   120,- 

3670 Dinero. TEOBALDO II. Anv.: :TIOBALD´ REX. Cruz interior. Rev.: ùDE NAVARIE:. Castillo esquemático y creciente. 
0,99 grs. Ve. Cru.VS-228; IBL-1; Ros-3.11.1. MBC.   120,- 

3671 Dinero. TEOBALDO II. Anv.: :TIOBALD´ REX. Cruz interior. Rev.: ùDE NAVARIE:. Castillo esquemático y creciente. 
0,88 grs. Ve. Pátina oscura. Cru.VS-228; IBL-1; Ros-3.11.1. (MBC).   75,- 

3672 Dinero. TEOBALDO II. Anv.: +TIOBALD´ REX. Cruz interior. Rev.: +DE NAVARIE. Castillo esquemático y creciente. 
1,08 grs. Ve. Cru.VS-228; IBL-1. MBC+.   60,- 

3673 1/2 Carlín Negro. CARLOS EL MALO. Anv.: ùKAROLVS:REX. Cruz interior. Rev.: ù:DE:NAVARRA. Castillo tornés. 
0,66 grs. Ve. MUY RARA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. Cru.VS-237; IBL-18; Ros-3.14.21. MBC+.   1.000,- 

3674 Cornado. JUAN I. Anv.: ùIOHANES;DEI(...). I coronada entre flores. Rev.: ùNAVARRE;Z;ARAGONVS. Cruz 
interior con flores en los espacios y superada de estrella de 5 puntas. 0,66 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-277 var.; 
IBL-16 var.; Ros-3.17.17 var. 1 sim. MBC/MBC+.   75,- 

3675 Cornado. JUAN I. Anv.: ùIOHANESkDEIkGRACIAk(R)EX. I coronada entre cruces gruesas. Rev.: 
ùNAVARREkZkAR(A)GONVM. Cruz interior con flores en los espacios. 0,76 grs. Ve. (Pequeñas roturas y leves 
oxidaciones). ESCASA. Cru.VS-277 var.; IBL-16 var.; Ros-3.17.18 var. 3 mismo ejemplar. MBC+.   80,- 

3676 1/2 Cornado. JUAN I. Anv.: ùIOHANESkDIkGARk. I gótica. Rev.: ùNAVARRE(kET)kAR... Cruz interior. 0,37 grs. 
Ve. RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-19/2 sim.; Ros-3.17.25 var. 3. MBC-/BC+.   150,- 

3677 Cornado. CARLOS PRÍNCIPE DE VIANA. Anv.: ùgKkAkRkTkVϘ. Rev.: ùgNkAkVkAkRkE. Cruz interior. 1,03 
grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-260 var. S invertida; IBL-3b sim.; Ros-3.18.3. MBC+/MBC.   120,- 

3678 Cornado. FRANCISCO FEBO (1479-1483). Anv.: ùF(...) NAVAR(...). F gótica. Rev.: ùSITkNkD(...). Cruz interior. 0,69 
grs. Ve. (Acuñación floja en parte). RARA. Cru.VS-282 sim.; IBL-4 var.; Ros-3.19.4. MBC.   400,- 

3679 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: IOHANES(...). IK coronadas. La corona corta la leyenda. Rev.: ù:SIT NO(...). Cruz 
interior. 1,01 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-293 var.; IBL-5; Ros-3.20.23. BC+.   30,- 

3680 1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: ùIOHA(...).E.NAV. Corona pequeña. Rev.: ùSIT.NOME(...). Cruz interior. 0,58 
grs. Ve. RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-18 var.; Ros-3.20.26. MBC.   120,- 

3681 1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: (...)ANES:ET:KA(T). Corona entre círculos. Rev.: ù:SIT:NOMEN(...). Cruz 
interior. 0,62 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-295 var.; IBL-21 var.; Ros-3.20.28 var. 3 mismo ejemplar. MBC.   80,- 

3682 1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: ù(SIT...)N. DOM. Corona entre círculos. Rev.: ùSIT.NOM(...). Cruz interior. 
0,79 grs. Ve. INÉDITA. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-No cat.: Ros-3.20.21 var. 1. MBC-/MBC.   125,- 
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LAS CRUZADAS

3683 Dinero. 1163-1188. BOHEMUNDO III. PRINCIPADO DE ANTIOQUÍA. 0,88 grs. Ve. Metcalf 400- 403. MBC+.   50,- 

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

3684 4 Maravedís. BURGOS. Anv.: Valor IIII a izquierda del castillo. 7,55 grs. AC-116. MBC.   25,- 

3685 Blanca. CUENCA. Rev.: Marca P. 1,03 grs. AC-18. MBC-.   25,- 

3686 Blanca. CUENCA. Anv.: Armiño - Monograma - C. 1,21 grs. AC-25. MBC-.   20,- 

3687 1 Real. GRANADA. Anv.: Cruz-escudo-cruz. Rev.: G. 2,69 grs. AC-365. MBC.   50,- 

3688 Blanca. SEVILLA. Anv.: S - Monograma - S. Rev.: Estrella - Monograma - Estrella. 1,11 grs. AC-45. MBC+.   25,- 

3689 Blanca. SEVILLA. Rev.: Marcas de 3 puntos. 0,75 grs. (Golpe). AC-49. MBC-.   20,- 

3690 1 Real. SEVILLA. Rev.: S en campo, 6 flechas. 3,33 grs. AR. Rayitas . Pátina. AC-408. MBC+.   40,- 

3691 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - II. Rev.: Estrella en campo. 6,73 grs. (Algo limpiada). AC-516. MBC.   50,- 

3692 2 Reales. SEVILLA. P tumbada. Anv.: II-Escudo-S. Rev.: Marca de ceca: P tumbada. 5,02 grs. (Algo recortada). 
AC-524. (MBC/MBC+).   50,- 

3693 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - o/IIII. Rev.: P tumbada en campo, 6 flechas. 13,63 grs. AR. Rayitas en 
anverso. AC-564. MBC+.   60,- 

3694 Blanca. TOLEDO. 1,03 grs. (Cospel faltado). AC-50. BC+.   15,- 

3695 1/2 Real. TOLEDO. M.T. Anv.: M / T. Rev.: Sin marcas. 6 flechas. 1,61 grs. AC-288. MBC/MBC+.   50,- 

JUANA Y CARLOS

3696 1 Real. MÉXICO. L. Anv.: M - Escudo - L. 3,3 grs. AR. AC-72. MBC-.   30,- 

3697 4 Reales. MÉXICO. O. Anv.: o/M - Escudo - O. 13,53 grs. AR. Rayita en anverso y limpiada. AC-138. MBC.   50,- 

3698 4 Maravedis. SANTO DOMINGO. Rev.: S - P. 3,36 grs. (Grieta). AC-33. MBC.   60,- 

3699 4 Maravedís. SANTO DOMINGO. 3,4 grs. Ve. AC-35. MBC-.   20,- 

FELIPE II

3700 1 Real. S/F. MÉXICO. O. Anv.: M/o - Escudo - O. 3,32 grs. AR. AC-224. MBC+.   50,- 

3701 1 Real. Fecha no visible. SEVILLA. P Tumbada. 3,36 grs. Pátina. AC-Tipo 96. MBC-.   10,- 

FELIPE III

3702 1 Maravedí. 1606. SEGOVIA. 0,95 grs. AC-114. MBC+.   40,- 

3703 1/2 Croat. 16(11). BARCELONA. Rev.: BARC-INOC-IVITA-S 1.6(.11). Cruz del reverso corta la leyenda. Anillos en 
1º y 4º espacio. 1,61 grs. AR. Solo se conocen de este año con el punto entre 1.6 de la fecha. Pátina. AC-369, 
CruMC-4341. MBC.   30,- 

3704 1/2 Croat. 1619. BARCELONA. 1,37 grs. AC-384. BC+/MBC.   25,- 

3705 1/2 Real. S/F. MALLORCA. 0,95 grs. AC-387. MBC-.   50,- 

3706 Ral. S/F. MALLORCA. 2,35 grs. (Algo recortado). AC-465. BC+/MBC-.   40,- 
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3707 Ral. S/F. MALLORCA. 2,16 grs. Marca en reverso Besantes. ESCASA. AC-465. BC+.   100,- 

3708 Ral. S/F. MALLORCA. 2,27 grs. Rosa en segundo cuartel. Pátina. ESCASA. AC-466. MBC.   75,- 

3709 Ral. S/F. MALLORCA. 2,16 grs. AC-477. BC+.   50,- 

3710 1 Real. 1608. SEGOVIA. C. 3,02 grs. AR. Pátina. ESCASA. AC-517. MBC.   50,- 

3711 4 Reales. Fecha no visible. TOLEDO. C. Anv.: o/T/C - Escudo - IIII vertical. 13,83 grs. AR. AC-Tipo 156. MBC+.   60,- 

3712 8 Reales. S/F. POTOSÍ. B. 26,72 grs. AR. (Leves oxidaciones). AC-910. MBC-.   120,- 

FELIPE IV

3713 Diner. LLEIDA. 0,42 grs. AC-29. MBC.   30,- 

3714 8 Maravedis. 1661. SEVILLA. R. 2,27 grs. AC-405. EBC.   20,- 

3715 16 Maravedis. 1663. SEGOVIA. B.R. 2,91 grs. (Pequeñas concreciones). AC-489. EBC/EBC-.   10,- 

3716 1/2 Real. S/F. MALLORCA. 1,14 grs. ESCASO. Cru. C.G-4431. BC+/MBC-.   50,- 

3717 1/2 Ral. S/F. MALLORCA. 1,14 grs. MUY ESCASA. AC-557. BC+/MBC-.   40,- 

3718 1/2 Real. 1627. SEGOVIA. P. 1,62 grs. AR. Acueducto de 3 arcos. Pequeño final de riel. Pátina. ESCASA. AC-621. MBC.   50,- 

3719 Ral. S/F. MALLORCA. 2,17 grs. AC-691. BC+/MBC-.   50,- 

3720 Ral. S/F. MALLORCA. 1,32 grs. Cru. C.G-4428. MBC-.   40,- 

3721 1 Real. 1654. POTOSÍ. E. 2,5 grs. AR. AC-756. MBC+.   50,- 

3722 1 Real. 1652. SEGOVIA. B.R. 2,84 grs. AC-795. MBC+.   50,- 

3723 Divuité. 1624. VALENCIA. 1,65 grs. AC-813. MBC.   25,- 

3724 2 Reales. S/F. MALLORCA. 4,01 grs. Corona tapada. Una sola torre. (Repintada en anverso). ESCASA. AC-871. 
BC+/MBC.   150,- 

3725 2 Reales. 1627. SEGOVIA. P. 6,23 grs. AR. Pequeño final de riel. Pátina. AC-956. MBC.   120,- 

3726 4 Reales. SEVILLA. 12,54 grs. AC-Tipo 292. MBC.   40,- 

3727 Grano. 1648. NAPOLES. G.A./C. 7,74 grs. AR. MIR-262/8Vti-278. MBC-.   20,- 

GUERRA DELS SEGADORS

3728 Sisé. 1642. PRINCIPAT. BESALÚ. 2,92 grs. AC-100. MBC+.   40,- 

3729 Sisé. 1642. LLUIS XIII. GIRONA. 4,59 grs. AC-140. MBC+.   15,- 

CARLOS II

3730 Croat. 1677. BARCELONA. Anv.: CAROL. 2,42 grs. AC-208. MBC.   20,- 

CARLOS III PRETENDIENTE

3731 Croat. 1706. BARCELONA. Rev.: Anillos en 1º y 4º cuartel. 2,05 grs. AR. AC-20. MBC.   40,- 

3732 2 Reales. 1709. BARCELONA. 4,73 grs. Algo descentrada. Pátina. AC-30. MBC+.   25,- 

3733 2 Reales. 1711. BARCELONA. 4,41 grs. AC-32. MBC-.   30,- 
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FELIPE V

3734 1/2 Real. 1745. MÉXICO. M. 1,57 grs. Columnario. Pátina. AC-270. MBC-.   30,- 

3735 2 Reales. 1734. MÉXICO. M.F. 6,9 grs. Columnario. Resello en reverso. (Limpiada). AC-808. MBC.   20,- 

3736 2 Reales. 1723. SEGOVIA. F. 5,73 grs. AC-958. MBC+.   50,- 

3737 2 Reales. 1722. SEVILLA. J. 4,99 grs. Pátina. AC-980. MBC+/MBC.   25,- 

3738 8 Reales. 1740. MÉXICO. M.F. 26,83 grs. Columnario. (Resello chino en reverso). AC-1456. MBC+.   150,- 

3739 8 Reales. 1740. MÉXICO. M.F. 26,69 grs. Columnario. (Oxidaciones limpiadas). Pátina irregular. AC-1456. (MBC+).   120,- 

3740 8 Reales. 1741. MÉXICO. M.F. 25,92 grs. Columnario. Pátina oscura. AC-1458. MBC-/BC+.   90,- 

3741 8 Reales. 1744. MÉXICO. M.F. 26,22 grs. Columnario. (Ligeras oxidaciones). AC-1466. MBC.   120,- 

3742 8 Reales. 1745. MÉXICO. M.F. 26,88 grs. Columnario. (Ligeramente limpiada). AC-1468. MBC+/MBC.   120,- 

3743 8 Reales. 1745. MÉXICO. M.F. 26,66 grs. Columnario. (Rayitas de limpieza). AC-1468. MBC.   120,- 

3744 8 Reales. 1746. MÉXICO. M.F. 26,68 grs. Columnario. AC-1470. MBC+.   180,- 

3745 2 Escudos. 1741. SEVILLA. P.J. 6,72 grs. Limpiada y descolgada. AC-1994. (MBC+).   350,- 

LUIS I

3746 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 4,73 grs. Pátina oscura. ESCASA. AC-28. MBC.   120,- 

3747 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 5,10 grs. (Pátina irregular). AC-28. MBC-.   50,- 

FERNANDO VI

3748 2 Reales. 1758. MÉXICO. M. 6,68 grs. Columnario. AC-304. MBC.   30,- 

3749 8 Reales. 1747. MÉXICO. M.F. 26,4 grs. Columnario. (Concreciones múltiples, oxidaciones y rayitas). AC-469. MBC.   100,- 

3750 8 Reales. 1747. MÉXICO. M.F. 26,85 grs. Columnario. Acuñación algo floja. AC-469. MBC.   150,- 

3751 8 Reales. 1750. MÉXICO. M.F. 27,05 grs. Columnario. (Rayas o grafiti en campo de reverso). AC-474. MBC+.   150,- 

3752 8 Reales. 1750. MÉXICO. M.F. 26,96 grs. Columnario. AC-474. MBC.   150,- 

3753 8 Reales. 1751. MÉXICO. M.F. 27 grs. Columnario. (Rayitas de ajuste). Pátina oscura. AC-475. MBC/MBC+.   150,- 

3754 8 Reales. 1751. MÉXICO. M.F. 26,73 grs. Columnario. (Limpiada). AC-475. MBC.   150,- 

3755 8 Reales. 1751. MÉXICO. M.F. 26,87 grs. Columnario. (Levísimas rayitas). AC-475. (MBC).   200,- 

3756 8 Reales. 1751. MÉXICO. M.F. 26,67 grs. Columnario. (Algo limpiada). AC-475. MBC-/MBC.   150,- 

3757 8 Reales. 1752. MÉXICO. M.F. 26,72 grs. Columnario. (Leves rayitas). AC-477. MBC-/MBC.   120,- 

3758 8 Reales. 1756. MÉXICO. M.M. 26,78 grs. Columnario. Pátina. AC-491. MBC.   150,- 

3759 8 Reales. 1756. MÉXICO. M.M. 26,64 grs. Columnario. AC-491. MBC/MBC-.   120,- 

3760 8 Reales. 1757. MÉXICO. M.M. 27 grs. Columnario. Suave pátina. AC-493. MBC/MBC+.   180,- 

3761 8 Reales. 1757. MÉXICO. M.M. 26,77 grs. Columnario. Acuñación algo floja. AC-493. MBC.   120,- 

3762 8 Reales. 1757. MÉXICO. M.M. 26,44 grs. Columnario. Acuñación parcialmente floja en leyenda. AC-493. MBC.   150,- 

3763 8 Reales. 1757. MÉXICO. M.M. 26,73 grs. Columnario. (Leves oxidaciones limpiadas, pequeños golpecitos). AC-
493. MBC.   200,- 
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3764 8 reales. 1758. MÉXICO. M.M. 27,14 grs. Columnario. (Levísimos golpecitos). AC-494. MBC+/EBC-.   300,- 

3765 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 26,94 grs. Columnario. (Rayitas en reverso). AC-494. MBC+.   180,- 

3766 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 26,85 grs. Columnario. (Limpiada y rayitas). AC-494. MBC.   150,- 

3767 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 26,76 grs. Columnario. (Golpecitos). AC-494. MBC.   150,- 

3768 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,88 grs. Columnario. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo. AC-495. MBC+.   200,- 

3769 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,69 grs. Columnario. (Restos de soldadura). AC-495. MBC.   150,- 

3770 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 26,42 grs. Columnario. (Manchitas). AC-495. MBC.   150,- 

3771 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1757 y 1758. MADRID. J.B. 1,68 y 1,73 grs. (Descolgadas, sirvieron de joya. La de 1757 
corona del reverso burilada). AC-561 y 564. MBC.   170,- 

3772 Medalla Proclamación. 1746. ECIJA. 5,89 grs. AR. Ø 27 mm. Perforacion a las 12h. Pátina oscura en anverso. He-7; 
RAH-145. MBC+.   60,- 

3773 Medalla Proclamación. 1746. SEVILLA. 12,62 grs. AE. Ø 34 mm. He-27; RAH-165. MBC.   60,- 

CARLOS III

3774 1 Maravedí. 1775/4. SEGOVIA. 1,08 grs. AC-31. MBC+.   40,- 

3775 4 Maravedís. 1787. SEGOVIA. 5,14 grs. AC-66. EBC.   50,- 

3776 8 Maravedís. 1773. SEGOVIA. 11,33 grs. (Pequeños golpecitos). Pátina. AC-70. MBC/MBC+.   25,- 

3777 1/4 Real. 1799/8. NUEVO REINO. 0,76 grs. AC-166. MBC.   60,- 

3778 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1780 y 1782. MÉXICO. F.F. AC-206 y 209. MBC.   30,- 

3779 2 Reales. 1770. MADRID. P.J. 5,59 grs. AC-619. EBC-.   60,- 

3780 2 Reales. 1772. MADRID. P.J. 5,7 grs. Primer año de busto. AC-621. BC+/MBC-.   35,- 

3781 2 Reales. 1777. MADRID. P.J. 5,73 grs. AC-626. MBC-.   35,- 

3782 2 Reales. 1771. MÉXICO. F. 6,38 grs. (Grafiti, pátina irregular). MUY ESCASA. AC-653. BC+.   50,- 

3783 2 Reales. 1772. SANTIAGO. D.A. 5,55 grs. ESCASA. AC-770. BC+/MBC-.   40,- 

3784 2 Reales. 1788. SEVILLA. C. 5,78 grs. AC-790. MBC-.   35,- 

3785 4 Reales. 1778. POTOSÍ. J.R. 12,98 grs. Error en leyenda NEX. (Perforación reparada a las 12h). MUY RARA. AC-938; 
VS-804. MBC-.   250,- 

3786 8 Reales. 1761. LIMA. J.M. 26,74 grs. Columnario. (Rayitas, algo limpiada). AC-1020. MBC.   175,- 

3787 8 Reales. 1774. LIMA. M.J. 26,74 grs. AR. AC-1040. MBC-/MBC.   50,- 

3788 8 Reales. 1780. LIMA. M.I. 27 grs. AC-1047. MBC+/MBC.   80,- 

3789 8 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 26,98 grs. Columnario. (Rayitas). AC-1073. MBC+.   200,- 

3790 8 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 26,55 grs. Columnario. (Limpiada, probablemente ha estado en aro). AC-1073. MBC-.   100,- 

3791 8 Reales. 1762. MÉXICO. M.M. 26,68 grs. Columnario. Cruz entre H e I. Pátina. AC-1080. MBC.   150,- 

3792 8 Reales. 1767. MÉXICO. M.F. 26,52 grs. Columnario. Acuñación parcialmente floja. AC-1092. MBC-.   100,- 

3793 8 Reales. 1767. MÉXICO. M.F. 26,54 grs. Columnario. AC-1092. MBC-.   100,- 

3794 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,96 grs. Columnario. AC-1094. MBC+.   180,- 

3795 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,68 grs. Columnario. AC-1094. MBC+.   200,- 
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3796 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,81 grs. Columnario. (Limpiada, probablemente ha estado en aro. Golpecitos de 
punzón en reverso). AC-1094. (MBC+).   120,- 

3797 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,79 grs. Columnario. (Rayitas en reverso). AC-1094. MBC/MBC+.   180,- 

3798 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,87 grs. Columnario. Pátina. AC-1094. MBC.   150,- 

3799 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,8 grs. Columnario. AC-1094. MBC.   150,- 

3800 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,74 grs. Columnario. (Rayitas ). Pátina. AC-1095. MBC/MBC+.   180,- 

3801 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,31 grs. Columnario. (Probablemente ha estado en aro). AC-1095. MBC-.   120,- 

3802 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,64 grs. Columnario. AC-1095. MBC-.   120,- 

3803 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,48 grs. Columnario. (Rayitas). AC-1095. MBC-.   120,- 

3804 8 Reales. 1770. MÉXICO. M.F. 26,81 grs. Columnario. AC-1099. MBC+.   200,- 

3805 8 Reales. 1770. MÉXICO. M.F. 26,73 grs. Columnario. (Limpiada). AC-1099. MBC.   150,- 

3806 8 Reales. 1770. MÉXICO. F.M. 26,77 grs. Columnario. (Pequeños golpecitos). Pátina. AC-1099. MBC.   170,- 

3807 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,24 grs. Columnario. Pátina oscura. AC-1103. MBC-.   100,- 

3808 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,08 grs. Columnario. Pátina oscura. AC-1103. MBC-.   100,- 

3809 8 Reales. 1772. MÉXICO. F.M. 27 grs. Ensayadores invertidos. (Rayitas. Golpecitos y oxidaciones limpiadas). AC-
1105. MBC+.   70,- 

3810 8 Reales. 1772. MÉXICO. F.M. 26,51 grs. Resellos chinos. (Limpiada, pulida). AC-1112. MBC-/MBC.   30,- 

3811 8 Reales. 1773. MÉXICO. F.M. 26,7 grs. Ensayadores invertidos. Siglas: MM BURILADAS en el escudo del reverso. 
AC-1106. MBC.   50,- 

3812 8 Reales. 1774. MÉXICO. F.M. 26,74 grs. AC-1108. MBC-.   50,- 

3813 8 Reales. 1774. MÉXICO. F.M. 26,55 grs. AC-1108. MBC-.   50,- 

3814 8 Reales. 1775. MÉXICO. F.M. 26,66 grs. (Concreciones). AC-1109. MBC+.   75,- 

3815 8 Reales. 1776. MÉXICO. F.M. 26,83 grs. AC-1110. MBC.   60,- 

3816 8 Reales. 1778. MÉXICO. F.F. 26,16 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1117. (MBC).   50,- 

3817 Lote 2 monedas 8 Reales. 1780 y 1781. MÉXICO. F.F. 26,54 y 26,49 grs. AC-1120/21. MBC-.   90,- 

3818 Lote 2 monedas 8 Reales. 1783 y 1785. MÉXICO. F.F. y F.M. 26,23 y 26,38 grs. (Limpiadas y rayitas). AC-1124 y 1127. 
MBC-.   90,- 

3819 8 Reales. 1786. MÉXICO. F.M. 26,8 grs. Acuñación floja. AC-1129. MBC.   60,- 

3820 8 Reales. 1787. MÉXICO. F.M. 26,66 grs. (Hoja saltada en leyenda del anverso). AC-1131. MBC.   60,- 

3821 Lote 2 monedas 8 Reales. 1786 y 1787. MÉXICO. F.M. 26,72 y 26,58 grs. La de 1787 con resellos chinos. AC-1129 y 
1131. MBC-.   90,- 

3822 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,77 grs. (Hojitas en gráfila del anverso). AC-1132. MBC.   60,- 

3823 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,83 grs. (Leves oxidaciones). AC-1132. MBC.   60,- 

3824 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,72 grs. AC-1132. MBC.   60,- 

3825 Lote 2 monedas 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,65 y 26,63 grs. La MBC con oxidaciones limpiadas y rayitas de 
ajuste en reverso. AC-1132. MBC- y MBC.   100,- 

3826 8 Reales. 1778. POTOSÍ. P.R. 26,82 grs. (Rayitas y golpecitos, limpiada). AC-1175. MBC+.   90,- 

3827 8 Reales. 1780. SANTIAGO. D.A. 26,80 grs. No encapsulada por NGC ALTERED SURFACE (nº 5781046-002) por 
campo realzado. Sold as is. Se vende ´tal como está´, sin opción a devolución. Pátina. RARÍSIMA. AC-1214 (sin 
indicación de precio; RRR); Cal-1018. MBC. Ex Colección Virrey Amat.   1.500,- 
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3828 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,74 grs. AC-1280. MBC-.   100,- 

3829 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,74 grs. (Leves rayitas). AC-1578. MBC/MBC+.   350,- 

3830 2 Escudos. 1782. POPAYÁN. S.F. 6,67 grs. (Probablemente ha estado en aro). AC-1643. MBC.   300,- 

3831 2 Escudos. 1783. POPAYÁN. S.F. 6,64 grs. (Probablemente ha estado en aro). AC-1646. MBC-.   300,- 

3832 2 Escudos. 1784. POPAYÁN. S.F. 6,6 grs. (Probablemente ha estado en aro). Leves restos de brillo. AC-1647. MBC.   300,- 

3833 2 Escudos. 1785. POPAYÁN. S.F. 6,74 grs. AC-1649. MBC.   300,- 

3834 Reproducción 4 Escudos. 1781. MADRID. 13,34 grs. AU (650). AC-Tipo 1785. EBC.   425,- 

3835 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 12,76 grs. Descolgada. AC-1793. MBC/MBC+.   550,- 

3836 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,39 grs. (Descolgada, canto retocado). AC-1795. MBC.   625,- 

3837 4 Escudos. 1788. MÉXICO. F.M. 13,38 grs. (Perforación a las 12h.). AC-1829. MBC+.   585,- 

3838 8 Escudos. 1788. SEVILLA. C. 26,88 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-2194; XC-969. MBC+.   1.300,- 

3839 8 Escudos. 1788. SEVILLA. C. 26,93 grs. (Leves golpecitos). AC-2194; XC-969. MBC+.   1.400,- 

3840 Medalla Proclamación. 1759. MADRID. 59,98 grs. AE. Ø 55 mm. Rayas y golpecitos. He-24 var. metal; RAH-237. 
MBC-.   50,- 

3841 Medalla Establecimiento de la Academia de Bellas Artes. 1778. SEVILLA. Rev.: TRINO RAPTA LABORE. 51,07 grs. 
AE. Ø 53 mm. RAH-317; VQ-14126a. BC+/BC.   30,- 

CARLOS IV

3842 1 Maravedí. 1793. SEGOVIA. 1,11 grs. AC-21. EBC-.   60,- 

3843 1/2 Real. 1803. MADRID. F.A. 1,51 grs. AC-265. MBC-/MBC.   20,- 

3844 1/2 Real. 1808. MADRID. A.I. 1,38 grs. Pátina. AC-269. MBC-.   20,- 

3845 1/2 Real. 1792. MÉXICO. F.M. 1,67 grs. AR. Rayitas en reverso. AC-274. MBC+.   30,- 

3846 1/2 Real. 1797. MÉXICO. F.M. 1,65 grs. (Peq. Golpecitos). AC-280. MBC/MBC+.   20,- 

3847 1/2 Real. 1801. MÉXICO. F.T. 1,59 grs. Pátina. AC-287. MBC.   20,- 

3848 1/2 Real. 1808. POTOSI. P.J. 1,74 grs. Ligera pátina. AC-319. MBC/MBC+.   20,- 

3849 2 Reales. 1801. LIMA. I.J. 6,39 grs. Pátina. AC-584. BC+/MBC-.   20,- 

3850 2 Reales. 1795. MADRID. M.F. 5,85 grs. AC-603. MBC.   35,- 

3851 2 Reales. 1798. SEVILLA. C.N. 5,98 grs. (Pequeños golpecitos). AC-719. MBC.   35,- 

3852 2 Reales. 1799. SEVILLA. C.N. 5,83 grs. (Pequeños golpecitos). AC-720. MBC/MBC+.   35,- 

3853 2 Reales. 1801. SEVILLA. C.N. 5,84 grs. AC-722. MBC.   35,- 

3854 2 Reales. 1802. SEVILLA. C.N. 5,87 grs. Acuñación algo floja en parte. AC-723. MBC/MBC+.   60,- 

3855 2 Reales. 1803. SEVILLA. C.N. 5,91 grs. AC-724. MBC/MBC+.   35,- 

3856 2 Reales. 1805. SEVILLA. C.N. 5,89 grs. (Oxidaciones). AC-725. MBC+.   60,- 

3857 2 Reales. 1805. SEVILLA. C.N. 5,9 grs. (Pequeños golpecitos). AC-725. MBC/MBC+.   35,- 

3858 2 Reales. 1806. SEVILLA. C.N. 5,89 grs. AC-726. MBC+/EBC-.   60,- 

3859 2 Reales. 1806. SEVILLA. C.N. 5,8 grs. (Pequeños golpecitos). AC-726. MBC/MBC+.   35,- 

3860 4 Reales. 1806. POTOSÍ. P.J. 12,99 grs. Pátina. AC-842. MBC-/BC+.   30,- 



357Monarquía Española

3861 8 Reales. 1791. LIMA. I.J. 26,15 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Resellos chinos. (Perforación reparada). ESCASA. 
AC-905. BC+.   30,- 

3862 8 Reales. 1793. LIMA. I.J. 26,59 grs. Pátina. AC-909. MBC.   60,- 

3863 8 Reales. 1793. LIMA. I.J. 26,97 grs. (Manchitas). Pátina irregular. AC-909. MBC.   60,- 

3864 8 Reales. 1796. LIMA. I.J. 26,88 grs. Pátina. AC-913. MBC+.   80,- 

3865 8 Reales. 1802. LIMA. I.J. 26,9 grs. (Rayitas en anverso). AC-920. MBC.   60,- 

3866 8 Reales. 1803. LIMA. I.J. 26,98 grs. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. AC-922. MBC+.   60,- 

3867 8 Reales. 1803. LIMA. I.J. 26,86 grs. (Manchitas en reverso). AC-922. MBC-/MBC.   60,- 

3868 8 Reales. 1805. LIMA. J.P. 26,74 grs. (Golpecito en canto). AC-925. MBC+.   70,- 

3869 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 26,36 grs. AC-928. MBC+/MBC.   60,- 

3870 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 26,5 grs. (Oxidaciones limpìadas). AC-928. (MBC).   50,- 

3871 8 Reales. 1805. MADRID. F.A. 26,7 grs. (Levemente limpiada con leves rayitas). Bonito tono en reverso. AC-943. 
MBC+.   120,- 

3872 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,82 grs. AC-950. MBC+.   150,- 

3873 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,72 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. (Rayas en el campo y golpecitos en canto). 
AC-950. MBC/MBC+.   75,- 

3874 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,83 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Acuñación parcialmente floja. AC-950. MBC.   75,- 

3875 8 Reales. 1790. MÉXICO. F.M. 26,76 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IIII. (Limpiada. Rayitas). AC-952. (MBC+).   75,- 

3876 8 Reales. 1790. MÉXICO. F.M. 26,38 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IIII. AC-952. MBC-.   60,- 

3877 8 Reales. 1791. MÉXICO. F.M. 26,68 grs. (Rayitas). AC-953. MBC+/MBC.   75,- 

3878 8 Reales. 1791. MÉXICO. F.M. 26,6 grs. (Pequeña grieta en canto. AC-953. MBC.   60,- 

3879 8 Reales. 1791. MÉXICO. F.M. 26,74 grs. (Rayitas y leves oxidaciones). AC-953. MBC.   60,- 

3880 8 Reales. 1791. MÉXICO. F.M. 26,87 grs. (Acuñación parcialmente floja, rayitas). AC-953. MBC.   60,- 

3881 8 Reales. 1791. MÉXICO. F.M. 26,47 grs. (Golpecitos en canto). AC-953. MBC-.   50,- 

3882 8 Reales. 1792. MÉXICO. F.M. 26,66 grs. (Ligéras oxidaciones en anverso). AC-954. MBC.   60,- 

3883 8 Reales. 1792. MÉXICO. F.M. 26,7 grs. AC-954. MBC.   60,- 

3884 8 Reales. 1792. MÉXICO. F.M. 26,63 grs. (Leves oxidaciones y rayitas). AC-954. MBC-.   50,- 

3885 8 Reales. 1793. MÉXICO. F.M. 26,9 grs. AC-955. MBC.   60,- 

3886 8 Reales. 1793. MÉXICO. F.M. 26,58 grs. AC-955. MBC-.   50,- 

3887 Lote 2 monedas 8 Reales. 1792 y 1793. MÉXICO. F.M. 26,84 y 26,35 grs. (La de 1792 ha estado en aro y la de 1793 
con resellos chinos). A EXAMINAR. AC-954/55. MBC- y BC+.   80,- 

3888 Lote 2 monedas 8 Reales. 1793 y 1794. MÉXICO. F.M. 26,52 y 26,44 grs. (Ambas con múltiples rayitas). AC-955/56. 
(MBC-).   80,- 

3889 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,92 grs. (Rotura de cuño en reverso). AC-958. MBC+.   70,- 

3890 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,78 grs. (Pequeña hojita en gráfila del anverso, acuñación parcialmente floja). 
AC-958. MBC.   60,- 

3891 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,61 grs. (Acuñación parcialmente floja). AC-958. MBC.   60,- 

3892 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M. 26,81 grs. (Leves rayitas). AC-959. MBC+/MBC.   75,- 

3893 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M. 26,88 grs. (Pequeñas zonas de plata agria). AC-959. MBC.   60,- 
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3894 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M. 26,76 grs. (Rayitas y plata agria). AC-959. MBC.   60,- 

3895 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M. 26,7 grs. AC-959. MBC.   60,- 

3896 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M. 26,63 grs. Resellos chinos. AC-959. MBC-.   50,- 

3897 Lote 2 monedas 8 Reales. 1796 y 1797. MÉXICO. F.M. 26,43 y 26,68 grs. AC-959/60. MBC-.   90,- 

3898 8 Reales. 1798. MÉXICO. F.M. 26,68 grs. (Grieta en canto). AC-961. MBC.   60,- 

3899 8 Reales. 1799. MÉXICO. FM. 26,65 grs. (Oxidaciones limpiadas, rayitas). AC-963. (MBC).   50,- 

3900 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.T. 26,84 grs. Acuñación parcialmente floja. AC-972. MBC.   60,- 

3901 8 Reales. 1802. MÉXICO. F.T. 26,23 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-975. MBC/MBC-.   50,- 

3902 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,67 grs. (Rayitas). AC-977. MBC.   60,- 

3903 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,76 grs. (Rayas en anverso, oxidaciones limpiadas en reverso). AC-977. MBC.   60,- 

3904 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,64 grs. (Oxidaciones limpiadas y rayita en anverso). AC-977. MBC.   60,- 

3905 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,73 grs. AC-980. MBC.   60,- 

3906 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,69 grs. AC-980. MBC.   60,- 

3907 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,89 grs. Brillo original. AC-983. EBC-/EBC.   90,- 

3908 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,72 grs. AC-983. MBC.   60,- 

3909 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,76 grs. (Limpiada, rayitas). AC-984. MBC.   50,- 

3910 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,54 grs. AC-984. MBC-/MBC.   50,- 

3911 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,14 grs. Rayitas y oxidaciones limpiadas. AC-984. MBC-/MBC.   50,- 

3912 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,76 grs. (Rayitas y golpecitos). Pátina. AC-984. MBC-.   40,- 

3913 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,78 grs. (Rayas en anverso). AC-986. MBC.   50,- 

3914 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,8 grs. (Acuñación parcialmente floja, rayita en anverso). AC-986. MBC.   60,- 

3915 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,7 grs. (Oxidaciones limpiadas en anverso). AC-986. (MBC).   50,- 

3916 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,95 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-988. EBC-.   60,- 

3917 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,93 grs. (Pequeñq grieta encanto y rayita en anverso). AC-988. MBC+.   70,- 

3918 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,86 grs. Rayitas de ajuste en reverso. AC-988. MBC.   60,- 

3919 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,57 grs. AR. (Leves rayitas en anverso). AC-988. MBC.   60,- 

3920 Lote 2 monedas 8 Reales. 1807 y 1808. MÉXICO. T.H. 26,75 y 26,81 grs. (Ambas con múltiples rayitas de limpieza). 
AC-986 y 988. (MBC).   90,- 

3921 8 Reales. 1808/7. MÉXICO. T.H. 26,62 grs. AC-987. MBC.   60,- 

3922 8 Reales. 1790. POTOSÍ. P.R. 26,77 grs. Busto de Carlos lll. (Raya en anverso). AC-990. MBC/MBC+.   70,- 

3923 Lote 3 monedas 8 Reales. 1793 y 1795 (2). POTOSÍ. P.R.(2) y P.P. 27,00, 26,01 y 26,05 grs. A EXAMINAR. (Oxidaciones 
y rayitas). AC-993, 998 y 999. BC+.   120,- 

3924 8 Reales. 1798. POTOSÍ. P.P. 26,83 grs. AC-1002. MBC.   60,- 

3925 8 Reales. 1799. POTOSÍ. P.P. 26,73 grs. Pátina. AC-1003. MBC+.   60,- 

3926 8 Reales. 1799. POTOSÍ. P.P. 26,88 grs. (Rayitas). AC-1003. MBC.   60,- 

3927 8 Reales. 1800. POTOSÍ. P.P. 26,34 grs. AC-1004. MBC.   60,- 

3928 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,84 grs. AC-1014. MBC.   60,- 
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3929 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 27 grs. AC-1014. MBC.   60,- 

3930 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,60 grs. (Rayitas). AC-1014. MBC-.   50,- 

3931 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,45 grs. Resellos chinos. AC-1014. MBC-.   50,- 

3932 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,70 grs. (Rayitas). AC-1275. (MBC).   300,- 

3933 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,69 grs. AC-1279. MBC-.   300,- 

3934 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,70 grs. (Hojita en gráfila). AC-1282. MBC-.   275,- 

3935 2 Escudos. 1800. MADRID. M.F. 6,71 grs. AC-1297. MBC.   300,- 

3936 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A. 5,88 grs. (Descolgada, grieta en anverso). AC-1302. MBC-.   350,- 

3937 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F. 6,72 grs. (Golpecitos en campo). AC-1302. MBC/MBC+.   300,- 

3938 2 Escudos. 1802/1. MADRID. F.A. 6,58 grs. AC-1304. MBC-/MBC.   290,- 

3939 2 Escudos. 1805. MADRID. F.A. 6,64 grs. (Rayitas y golpecito en canto). AC-1310. MBC.   300,- 

3940 2 Escudos. 1791. NUEVO REINO. J.J. 5,94 grs. Busto propio. (Canto limado, sin cordoncillo). AC-1384. MBC.   250,- 

3941 2 Escudos. 1800. SEVILLA. C.N. 6,72 grs. (Leve hojita en anverso). AC-1436. MBC/MBC+.   300,- 

3942 2 Escudos. 1802. SEVILLA. C.N. 6,71 grs. (Probablemente ha estado en aro). AC-1438. MBC.   300,- 

3943 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,55 grs. AC-1475. MBC+.   800,- 

3944 4 Escudos. 1795. MADRID. M.F. 13,36 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-1478. MBC-/MBC.   650,- 

3945 Reproducción 4 Escudos. 1795. MADRID. M.F. 13,21 grs. AU (800). (Golpecito en canto). Pátina rojiza. Tipo AC-
1478. MBC+.   500,- 

3946 4 Escudos. 1796. MADRID. M.F. 13,45 grs. AC-1479. MBC.   650,- 

3947 8 Escudos. 1797. LIMA. I.J. 27,01 grs. AU. (Golpecito en canto y pequeñas hojitas). AC-1596; XC-989. MBC+.   1.300,- 

3948 8 Escudos. 1803. LIMA. I.J. 26,92 grs. (Limpiada). AC-1605; XC-999. MBC.   1.300,- 

3949 8 Escudos. 1805. SANTIAGO. F.J. 26,92 grs. Busto de Carlos III. (Limpiada, rayas y golpecitos). AC-1775; XC-1178. 
MBC/MBC+.   1.300,- 

3949A Medalla Proclamación. 1789. VALENCIA. 1,87 grs. AR. Ø 19 mm. He-109; RAH-398. MBC+.   30,- 

3950 Medalla Unión Augusta. 1801. Anv.: UNION AUGUSTA. Bustos sobrepuestos a derecha. Rev.: J. P. DROZ 
INVENTOR DEL METODO DE MULTIPLICAR LOS TROQUELES. EVITANDO EL FRAUDE DILACION Y GASTOS 
IDENTIFICA LOS SIGNOS. 25,67 grs. AE. Ø 40 mm. Leyenda en canto poco visible: ACUÑA SUPERFICIE Y CANTO 
EN UN SOLO GOLPE. Reverso girado. Tipo moneda. (Golpecitos). V-192; VQ-14.160. MBC.   40,- 

INFANTES DE ESPAÑA

3951 12 Tari. 1798. Fernando III. PALERMO. SICILIA. N.d.-O.V. 26,96 grs. AR. (Pequeña grieta en canto). C-36; Vti-129. 
MBC.   90,- 

OCUPACIÓN NAPOLÉONICA DE CATALUNYA

3952 2 Quartos. 1809. BARCELONA. 4,07 grs. AC-10. MBC.   20,- 

3953 1 Peseta. 1810. BARCELONA. 5,01 grs. AC-34. MBC.   90,- 

3954 1 Peseta. 1812. BARCELONA. 5,44 grs. Pátina. AC-36. MBC-.   70,- 

3955 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 5,17 grs. Acuñación parcialmente floja, normal en estas piezas. AC-38. MBC.   100,- 

3956 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 5,01 grs. C de BARCELONA con forma de G. AC-37. MBC-.   80,- 
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3957 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 4,92 grs. AC-37. BC+/MBC-.   30,- 

3958 1 Peseta. 1814. BARCELONA. 5,46 grs. C de BARCELONA con forma de G. Acuñación algo floja, normal en esta 
pieza. (Golpe). RARA. AC-39. MBC-/BC+.   125,- 

3959 2-1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,26 grs. Pátina. ESCASA. AC-40. MBC.   225,- 

3960 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,82 grs. (Golpecitos en anverso). Pátina. AC-45. MBC.   200,- 

3961 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,4 grs. Pátina. AC-45. MBC.   200,- 

3962 5 Pesetas. 1809. 26,72 grs. AC-45. MBC-.   75,- 

3963 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,7 grs. AU. AC-54. MBC+.   700,- 

3964 20 Pesetas. 1813. BARCELONA. 6,49 grs. (Descolgada). RARA. AC-55. (EBC-).   1.000,- 

JOSÉ NAPOLEÓN

3965 8 Maravedis. 1811. SEGOVIA. 11,31 grs. (Hojas en anverso). Pátina. AC-2. BC+.   15,- 

3966 Lote 2 monedas 8 Maravedís. 1812, 13. SEGOVIA. AC-5, 6. BC+.   60,- 

3967 1 Real. 1812. MADRID. A.I. 1,44 grs. ESCASA. AC-7. BC+/MBC-.   100,- 

3968 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,83 grs. AC-14. MBC-.   40,- 

3969 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,72 grs. Pátina. AC-14. BC+.   25,- 

3970 4 Reales. 1811. MADRID. A.I. 5,99 grs. Ligera pátina. AC-15. MBC.   25,- 

3971 4 Reales. 1811. MADRID. A.I. 5,84 grs. AC-15. BC+/MBC-.   40,- 

3972 4 Reales. 1813. MADRID. R.N. 5,61 grs. AC-22. BC/BC+.   30,- 

3973 4 Reales. 1812. SEVILLA. L.A. 5,68 grs. Manchitas en anverso. AC-25. MBC.   50,- 

3974 8 Reales. 1809. MADRID. I.G. 26,57 grs. Rayitas. Pátina. ESCASA. AC-33. MBC-/MBC.   150,- 

3975 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 26,51 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas). AC-36. MBC-/MBC+.   120,- 

3976 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 27,72 grs. Águila grande. AC-37. MBC+.   180,- 

3977 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,53 grs. Manchitas Een reverso. AC-37. MBC-/MBC.   120,- 

3978 80 Reales. 1809. MADRID. A.I. 6,71 grs. Busto desnudo. El ocho de la fecha poco visible. (Rayitas). AC-47. MBC.   350,- 

FERNANDO VII

3979 Ochavo. 1813. CATALUNYA (MALLORCA). 1,69 grs. AC-1. MBC+.   25,- 

3980 6 Quartos. 1811. TARRAGONA o MALLORCA. 11,81 grs. AC-17. MBC.   25,- 

3981 12 Diners. 1812. MALLORCA. 6,82 grs. (Leves oxidaciones). AC-24. MBC-.   20,- 

3982 1/2 Real. 181_. GUYANA. 2,04 grs. AE. (Rayitas). AC-Tipo 84. MBC+/MBC-.   15,- 

3983 1 Cuarto de Tlaco (1/2 Real). 1815. MÉXICO. 3,34 grs. AC-108. MBC-.   30,- 

3984 2 Cuartos de Tlaco (Real). 1814. MÉXICO. 7,08 grs. (Rayitas). AC-109. MBC.   20,- 

3985 2 Maravedís. 1820. JUBIA. 2,63 grs. AC-134. MBC.   20,- 

3986 2 Maravedís. 1826. JUBIA. 2,77 grs. Tipo cabezón. AC-137. MBC-.   20,- 

3987 2 Maravedís. 1824. SEGOVIA. 2 grs. Brillo original. AC-224. EBC+.   25,- 

3988 2 Maravedís. 1833. SEGOVIA. 2,35 grs. (Rayitas de ajuste en reverso). Color original. AC-157. EBC+.   25,- 
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3989 6 Maravedís. 1819. PAMPLONA. 11,4 grs. Variante cabeza laureada. FERDINANDUS. (Oxidaciones). RARA. AC-56. 
BC+.   50,- 

3990 8 Maravedís. 1812. JUBIA. 10,81 grs. (Hojitas). AC-190. MBC+.   60,- 

3991 8 Maravedís. 1814. JUBIA. 11,35 grs. AC-192. EBC-.   60,- 

3992 8 Maravedís. 1814. JUBIA. 9,13 grs. AC-192. MBC-.   20,- 

3993 1/4 Real. 1813. MÉXICO. 0,71 grs. (Perforación reparada). AC-279. (MBC).   15,- 

3994 1/2 Real. 1833/2. MADRID. A.J. 1,46 grs. AC-383. MBC+.   30,- 

3995 1 Real. 1821. GUATEMALA. M. 3,36 grs. Rayitas de ajuste. Pátina. AC-561. MBC+.   30,- 

3996 2 Reales. 1811. CÁDIZ. C.I. 5,88 grs. Ceca grande. Rayitas en anverso. AC-726. MBC.   30,- 

3997 2 Reales. 1811. CÁDIZ. C.I. 5,8 grs. Ceca grande. (Oxidaciones). AC-726. MBC.   35,- 

3998 2 Reales. 1812. CÁDIZ. C.I. 5,85 grs. Marca de ceca grande. AC-727. MBC+.   60,- 

3999 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,58 grs. Ligera pátina irregular. AC-766. MBC+.   60,- 

4000 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,48 grs. Pátina. AC-766. MBC-.   35,- 

4001 2 Reales. 1813. MADRID. I.J. 5,87 grs. (Hojita y rayitas de ajuste en anverso). Pátina. AC-824. MBC+.   45,- 

4002 2 Reales. 1814. MADRID. G.J. 5,73 grs. Busto desnudo. ESCASA. AC-828. MBC-.   20,- 

4003 2 Reales. 1833. MADRID. A.J. 5,61 grs. AR. FALSA DE ÉPOCA. Pequeña grieta en canto. LBC-576. SC.   30,- 

4004 2 Reales. 1813. MORELOS. 9,13 grs. AE. AC-885. MBC.   30,- 

4005 4 Reales. 1818. SEVILLA. C.J. 13,05 grs. AC-1125. MBC-.   40,- 

4006 4 Reales. 1824. SEVILLA. J.B. 13,24 grs. AC-1131. MBC-.   25,- 

4007 10 Reales. 1821. BILBAO. U.G. Rev.: Resellado. 13,25 grs. Módulo 4 Reales. Acuñación floja. Golpecitos en canto. 
AC-1023. MBC-.   40,- 

4008 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 13,56 grs. RESELLADO. Modulo 4 Reales. Acuñación floja, normal en esta pieza. 
AC-1088. MBC-.   25,- 

4009 8 Reales. 1821. GUADALAJARA. F.S. 26,68 grs. (Acuñación parcialmente floja en reverso, leves rayitas). AC-1210. 
MBC-.   70,- 

4010 8 Reales. 1811. LIMA. J.P. 26,72 grs. Busto indígena. (Rayitas y canto irregular). ESCASA. AC-1242. MBC.   80,- 

4011 8 Reales. 1811. LIMA. J.P. 26,8 grs. Busto indígena. ESCASA. AC-1242. MBC/MBC-.   70,- 

4012 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,89 grs. Leve pátina irisada. AC-1282. MBC.   150,- 

4013 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,28 grs. (Rayitas y acuñación parcialmente floja). AC-1306. (MBC-).   50,- 

4014 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,87 grs. (Pequeñas rayitas, Zona de plata agria). AC-1308. MBC+/EBC-.   80,- 

4015 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 27,01 grs. (Restos de soldadura, golpes). AC-1308. MBC+.   60,- 

4016 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,75 grs. (Acuñación algo floja, limpiada). AC-1308. MBC.   60,- 

4017 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,73 grs. (Limpiada, manchitas). AC-1308. MBC.   60,- 

4018 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,75 grs. Busto imaginario. (Limpiada). AC-1308. MBC-.   75,- 

4019 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,45 grs. Resellos chinos. (Acuñación floja y hojita en anverso). AC-1308. (MBC-).   50,- 

4020 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,77 grs. (Oxidaciones limpìadas). AC-1314. MBC.   60,- 

4021 Lote 2 monedas 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,41 grs. Ambas con resellos chinos. AC-1314. MBC-.   90,- 

4022 8 Reales. 1817. MÉXICO. J.J. 26,90 grs. (Descolgada). ESCASA. AC-1332. MBC-.   50,- 
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4023 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,78 grs. (Acuñación algo floja, normai en esta ceca). AC-1333. MBC/MBC-.   50,- 

4024 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,34 grs. (Limpiada). ESCASA. AC-1333. MBC-.   50,- 

4025 8 Reales. 1821. MÉXICO. J.J. 26,78 grs. (Limpiada y rayita en anverso). AC-1337. MBC.   60,- 

4026 8 Reales. 1821. MÉXICO. J.J. 26,52 grs. (Rayitas). Pátina. AC-1337. MBC.   60,- 

4027 8 Reales. 1813. MORELOS. 28,54 grs. AE. Con adornos. AC-1343. MBC+.   30,- 

4028 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J.L. 26,67 grs. Acuñación republicana. Pátina. AC-1394. MBC.   60,- 

4029 8 Reales. 1815. SEVILLA. C.J. 26,55 grs. AC-1416. BC+/BC.   50,- 

4030 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Anv.: Cero de la fecha grande. 25,83 grs. AC-1429. MBC+.   150,- 

4031 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Anv.: Con punto despés de FER. Cero de la fecha pequeño. Rev.: Escudo ancho. 
26,35 grs. Pátina. AC-1429. MBC+.   180,- 

4032 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Anv.: Sin punto después de FER. Cero de la fecha pequeño con apéndica inferior. 
Rev.: Escudo ancho. 26,28 grs. Pátina. AC-1429. MBC+/MBC.   150,- 

4033 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Anv.: Cero de la fecha pequeño. Rev.: Escudo ancho. 26,21 grs. AC-1429. MBC-.   120,- 

4034 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,9 grs. Pátina. AC-1465. MBC+.   80,- 

4035 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 25,14 grs. AR. Pátina. AC-1465. MBC.   70,- 

4036 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,73 grs. Pátina. AC-1465. MBC.   70,- 

4037 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,71 grs. AC-1486. MBC.   100,- 

4038 80 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 6,7 grs. Tipo Cabezón. AC-1574. MBC.   350,- 

4039 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,72 grs. Acuñación floja, normal en estas piezas. AC-1641. MBC-/MBC.   300,- 

4040 2 Escudos. 1832. MADRID. A.J. 6,73 grs. (Manchitas). AC-1639. MBC+.   350,- 

4041 4 Escudos. 1814. MADRID. G.J. 13,28 grs. (Descolgada, golpes). AC-1709. MBC.   600,- 

4042 4 Escudos. 1818. MADRID. G.J. 13,37 grs. AC-1714. MBC-.   600,- 

4043 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,47 grs. Restos de brillo. AC-1716. EBC-.   650,- 

4044 8 Escudos. 1819. LIMA. J.P. 26,91 grs. (Limpiada, hojita en anverso). AC-1766; XC-1229. MBC.   1.300,- 

4045 8 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F. 26,87 grs. Busto de Carlos IV. (Acuñación floja en parte). AC-1857; XC-1337. 
MBC.   1.400,- 

4046 Reproducción 8 Escudos. 1809. POPAYÁN. J.F. 26,62 grs. AU (700). Busto de Carlos IV. Repintada. Tipo AC-1807, 
Tipo XC-1275. MBC.   925,- 

4047 8 Escudos. 1810. POPAYÁN. J.F. 26,93 grs. Busto de Carlos IV. (Probablemente descolgada). AC-1809; XC-1278. MBC.   1.300,- 

4048 Medalla Ayuda francesa en la epidemia de Fiebre amarilla. 1821 (Reacuñación siglo XX). LOUIS XVIII. 
BARCELONA. Anv.: PIETAS GALLICA. En exergo: SAEVIENTE IN BARCINONAM PESTILENTIA. MDCCCXXI. 
Alegorías de la Piedad, la Sanidad y un ángel auxiliar alegoría de Barcelona. Detrás murallas de la ciudad. Rev.: 
Dos ramas de olivo y laurel. Entre ellas nombre de los médicos. Leyenda. Br. Ø 47 mm. Grabador: Gayrard. 
Medalla acuñada en Francia. Tipo Cru.M-341a. SC.   15,- 

ISABEL II

4049 6 Cuartos. 1841. BARCELONA. 13,49 grs. (Defecto del cospel). AC-22. EBC+.   45,- 

4050 6 Cuartos. 1841. BARCELONA. 13,62 grs. AC-22. EBC-.   30,- 

4051 6 Cuartos. 1846. BARCELONA. 14,49 grs. Flores de 7 petalos. (Leves oxidaciones). AC-31. (MBC+).   25,- 

4052 1 Maravedí. 1842. JUBIA. 1,49 grs. AE. Doble perfil. AC-32. EBC.   50,- 
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4053 2 Maravedís. 1838. JUBIA. 2,29 grs. Variante sin punto detrás de G. AC-38. MBC+/EBC-.   50,- 

4054 2 Maravedís. 1848. SEGOVIA. 2,31 grs. ESCASA. AC-46. BC+.   20,- 

4055 4 Maravedís. 1847. JUBIA. 4,45 grs. (Pequeñas manchas o posibles principios de oxidación). Gran parte de brillo 
original. AC-73. SC-.   30,- 

4056 4 Maravedís. 1847. JUBIA. 4,9 grs. (Manchitas). Restos de brillo y color original. AC-73. EBC/EBC+.   30,- 

4057 8 Maravedís. 1844. JUBIA. 9,81 grs. AC-111. MBC+.   25,- 

4058 8 Maravedís. 1842. SEGOVIA. 10,87 grs. AC-128. MBC+.   40,- 

4059 1/2 Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 1,90 grs. AC-140. MBC+.   20,- 

4060 Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 3,78 grs. AC-146. MBC+.   20,- 

4061 1/2 Real (5 Décimas). 1850. SEGOVIA. 18,85 grs. AC-155. MBC.   20,- 

4062 25 Céntimos de Real. 1864. BARCELONA. 9,37 grs. (Pequeños golpecitos). AC-182. MBC+.   30,- 

4063 25 Céntimos de Real. 1864. SEGOVIA. 9,59 grs. (Pequeños golpecitos). AC-197. MBC+.   15,- 

4064 1 Céntimo de Escudo. 1867. SEGOVIA. O.M. 2,49 grs. AC-226. EBC+.   20,- 

4065 1 Real. 1860/59. BARCELONA. 1860/59 con punto detrás CONST. Pátina. AC-284. EBC.   20,- 

4066 1 Real. 1849. MADRID. C.L. 1,27 grs. (Pequeños golpecitos). AC-301. MBC.   20,- 

4067 1 Real. 1859. MADRID. 1,32 grs. AC-308. EBC.   20,- 

4068 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,67 grs. AC-272. MBC.   100,- 

4069 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. 5,13 grs. (Leves concreciones). EBC.   15,- 

4070 10 Reales. 1862. MADRID. 12,92 grs. Pátina oscura. AC-539. MBC.   40,- 

4071 1 Escudo. 1867. MADRID. 12,64 grs. (Golpecitos). AC-565. MBC.   30,- 

4072 1 Escudo. 1868. MADRID. (*18-68). 13,66 grs. (Golpecitos, estrellas flojas). AC-567. MBC+.   35,- 

4073 1 Escudo. 1868. MADRID (*18-68). 12,92 grs. AC-567. MBC.   30,- 

4074 50 Centavos de Peso. 1868. MANILA. 12,89 grs. Pátina algo irregular. AC-667. MBC.   15,- 

4075 50 Centavos de Peso. 1868. MANILA. 12,83 grs. AC-667. MBC.   25,- 

4076 20 Reales. 1848. MADRID. C.L. 25,88 grs. Rayitas. Bonita pátina. ESCASA. AC-587. MBC+.   350,- 

4077 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,95 grs. (Acuñación algo floja). AC-591. MBC.   90,- 

4078 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,84 grs. (Limpiada, rayitas). AC-591. MBC-/MBC.   75,- 

4079 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,81 grs. (Pequeños golpecitos). Ligera pátina oscura. AC-591. MBC-.   80,- 

4080 20 Reales. 1854. MADRID. 25,57 grs. (Pequeños golpecitos). AC-596. MBC.   50,- 

4081 20 Reales. 1854. MADRID. 25,79 grs. (Acuñación floja). AC-596. MBC.   80,- 

4082 20 Reales. 1854. MADRID. 25,64 grs. (Leves golpecitos. Muy levemente alabeada). Pátina. AC-596. MBC.   60,- 

4083 20 Reales. 1854. MADRID. 25,66 grs. (Rayitas). Pátina. AC-596. MBC-/MBC.   75,- 

4084 20 Reales. 1855. MADRID. 25,51 grs. (Descolgada). AC-597. (MBC).   60,- 

4085 20 Reales. 1857. MADRID. 25,65 grs. AC-614. MBC.   80,- 

4086 20 Reales. 1861. MADRID. 25,63 grs. (Rayitas y golpecitos en canto). AC-619. MBC-.   60,- 

4087 20 Reales. 1852. SEVILLA. 25,47 grs. (Probablemente ha estado en aro). AC-628. MBC-.   60,- 
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4088 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,87 grs. Rayitas. AC-647. MBC+.   100,- 

4089 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,91 grs. AC-647. MBC.   70,- 

4090 2 Escudos. 1868. MADRID (*18-68). 25,74 grs. (Limpiada, pequeñas rayitas). AC-648. MBC.   70,- 

4091 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,37 grs. AC-688. MBC.   150,- 

4092 4 Escudos. 1866. MADRID. 3,35 grs. AC-689. MBC+.   200,- 

4093 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,35 grs. AC-691. MBC+/EBC-.   150,- 

4094 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,3 grs. AC-691. MBC+.   150,- 

4095 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. Final leyenda CONSTITUCIÓN. (Cospel algo segmentado). AC-701. 
MBC+/EBC-.   250,- 

4096 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,69 grs. (Rayitas y golpecitos en gráfila). AC-704. MBC.   325,- 

4097 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. (Rayitas de limpieza). AC-705. EBC-.   300,- 

4098 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,68 grs. (Limpiada, golpecitos). AC-705. MBC+.   300,- 

4099 Reproducción 80 Reales. 1842. BARCELONA. P.S. 6,7 grs. AU (650). AC-Tipo 708. EBC-.   270,- 

4100 80 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 6,75 grs. (Leves golpecitos). Parte de brillo original. AC-711. EBC.   350,- 

4101 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. (Golpecitos). AC-713. MBC+.   300,- 

4102 80 Reales. 1835. MADRID. CR. 6,69 grs. AC-720. MBC-/MBC.   300,- 

4103 10 Escudos. 1868. MADRID (*18-68). 8,37 grs. AC-815. EBC.   375,- 

4104 Lote 2 monedas 4 Escudos y 4 Pesos. 1867 y 1868. MADRID y MANILA. 3,12 y 6,29 grs. FALSAS en AU (820 y 860). 
MBC- y EBC.   350,- 

4105 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,34 grs. Brillo original. AC-763. EBC+.   350,- 

4106 100 Reales. 1857. BARCELONA. 8,35 grs. (Golpecito en canto). AC-767. EBC-.   350,- 

4107 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,23 grs. Descolgada, restos de soldadura en canto. AC-770. MBC.   370,- 

4108 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,34 grs. AU (800). FALSA DE ÉPOCA. (Pequeña grieta en gráfila del reverso). SC.   330,- 

4109 Medalla Mayoría de edad. 1843. BARCELONA. 6,82 grs. AR. Ø 24 mm. Golpecitos en gráfila. Pátina oscura. He-3; 
V-779. MBC+.   30,- 

4110 Medalla Mayoría de edad. 1843. CÁDIZ. 6,67 grs. AE. Ø 24 mm. He-4, V-782. MBC+.   30,- 

4111 Medalla Mayoría de Edad. 8 Diciembre 1843. PALMA DE MALLORCA. 3,51 grs. AR. Ø 22 mm. Pátina. He-11. MBC+.   20,- 

4112 Medalla Mayoría de edad. 1843. VALENCIA. 4,29 grs. AE. Ø 24 mm. Final riel, rotura de cuño en anverso. He-22 
var. metal, V-796 var. metal. MBC.   20,- 

4113 Medalla Exposición de Agricultura. Expositor. 1857. MADRID. 40,91 grs. AE. Ø 44 mm. Patr-684. EBC+.   50,- 

4114 Medalla Inauguración del Canal de Isabel II. 1858. 7,68 grs. AR. Ø 23 mm. Leves rayitas. RAH-624 var. metal; VQ-
14338. EBC.   30,- 

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

4115 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. EBC-.   30,- 

4116 10 Céntimos. 1870. Resello CONTRA LLAGAS Y HERIDAS USAD MATROPINA, en reverso. BC+.   5,- 

4117 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. ESCASA. MBC.   300,- 
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4118 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. (Golpecitos en anverso). MBC+.   50,- 

4119 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Restos de brillo. (Rayitas). EBC-.   150,- 

4120 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Golpecitos). EBC-.   120,- 

4121 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Limpiada). EBC-.   60,- 

4122 Reproducción de 100 Pesetas. (1870-1970). 28,43 grs. AU/900. Ø 36 mm. Acuñación de 200 medallas numeradas 
(nº181) con motivo del Centenario. FDC.   1.250,- 

AMADEO I

4123 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D-M. (Rayitas). (EBC-).   50,- 

4124 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Golpecitos). EBC-/MBC+.   20,- 

4125 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. Rectificación de ensayadores visible. Segunda estrella floja. (Golpecitos). MBC.   150,- 

4126 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. Trazo superior del 3 recto. ESCASA. MBC-/MBC.   90,- 

4127 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. Con certificado de Mauricio Sisó de 1979. ESCASA. MBC-.   90,- 

4128 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. (Limpiada, rayitas). MBC.   20,- 

4129 5 Pesetas. 1871 (*18-18). S.D.-M. El 8 de la primera estrella algo flojo. AC-2; VS-32.1. MBC.   90,- 

CARLOS VII PRETENDIENTE

4130 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-5. MBC+.   40,- 

4131 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso no coincidentes. Tipo moneda. AC-6. MBC.   30,- 

4132 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. Las dos con 
bonita pátina. AC-2, 5. EBC.   100,- 

4133 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anversos y reversos coincidentes, tipo medalla. AC-2, 5. EBC 
y EBC-.   90,- 

4134 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC+ 
a EBC-.   75,- 

4135 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC+.   45,- 

4136 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC 
a MBC+.   35,- 

4137 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anversos y reversos coincidentes, tipo medalla. MBC.   60,- 

4138 Lote 2 monedas 5 y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anversos y reversos coincidentes, tipo medalla. MBC-.   30,- 

ALFONSO XII

4139 10 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. EBC/EBC-.   50,- 

4140 Lote 2 monedas 10 Céntimos. 1878, 79. BARCELONA. O.M. MBC+ a EBC-.   50,- 

4141 50 Céntimos. 1880 (*8-0). M.S.-M. (Leves oxidaciones). Restos de brillo original. (EBC+).   50,- 

4142 10 Centavos de Peso. 1881/0. MANILA. ESCASA. AC-93. MBC-.   60,- 

4143 10 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Encapsulada por NGC como MS66 (nº 2103176-040). Brillo original. SC.   50,- 

4144 Lote 2 monedas 20 Centavos de Peso. 1883 y 1884. MANILA. A EXAMINAR. MBC- y BC+.   30,- 

4145 Lote 4 monedas 20 Centavos de Peso. 1881, 1883, 1884 y 1885. MANILA. La de 1884 ESCASA. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+.   100,- 
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4146 2 Pesetas. 1879 (*18-7_). E.M.-M. (Golpes, oxidaciones limpiadas). MBC+.   10,- 

4147 Prueba de 50 Centavos de Peso. 1880. MANILA. 12,28 grs. Latón. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla, 
algo girada. Acuñada probablemente a finales de los años 40 para ensayo de máquinas de canto estriado. 
(Acuñación parcialmente floja). AC-165 (Franco); HG-108a; KM-Pn17. PRUEBA.   40,- 

4148 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Restos de brillo original. EBC.   70,- 

4149 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. EBC-.   30,- 

4150 Lote 2 monedas 50 Centavos de Peso. 1882 y 1885. MANILA. (La de 1882 golpecito en canto). MBC.   50,- 

4151 Lote 6 monedas 50 Centavos de Peso. 1880 a 1885. Todas las fechas diferentes. Serie completa. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC.   200,- 

4152 Lote 6 monedas 10 (3), 20 (1) y 50 Centavos de Pesos (2). 1881 y 1885. MANILA. Todas de 1885 excepto una de 10 
Centavos de Peso de 1881. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.   50,- 

4153 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Leves golpecitos). Brillo original. EBC+/EBC.   150,- 

4154 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. Pátina irregular. EBC.   100,- 

4155 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Limpiada y golpecitos y hojita). EBC-.   30,- 

4156 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Leves rayitas). A EXAMINAR. MBC+.   45,- 

4157 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequeños golpecitos y rayitas). EBC-.   50,- 

4158 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Golpecitos). Pátina. MBC+.   40,- 

4159 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Manchitas en canto e ínfimas rayitas). Pleno brillo original, parece PROOF. Muy 
bella. MUY RARA ASÍ. SC-.   600,- 

4160 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Limpiada). Pátina. EBC.   200,- 

4161 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Golpecitos). EBC-/EBC.   100,- 

4162 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Pequeños golpecitos y rayitas). Pátina. Restos de brillo original. EBC-/EBC.   70,- 

4163 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (leves hojitas en anverso). Pátina irregular. Restos de brillo original. EBC-/EBC.   90,- 

4164 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Rayitas en anverso). Restos de brillo original. EBC.   120,- 

4165 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-/EBC.   75,- 

4166 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Leves golpecitos y concreciones). Brillo original. EBC-/EBC.   120,- 

4167 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Leves rayitas). Brillo original. EBC+.   600,- 

4168 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Golpes). Restos de brillo original. MBC+.   60,- 

4169 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). Pátina. MBC+.   60,- 

4170 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. EBC-.   50,- 

4171 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Leves rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. EBC/EBC+.   100,- 

4172 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Brillo original. (Leves rayitas en anverso). Pátina irregular en anverso. EBC.   50,- 

4173 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC.   120,- 

4174 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (dos perforaciones en canto). EBC-.   50,- 

4175 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Algo limpiada). EBC.   50,- 

4176 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). MBC+/EBC-.   40,- 

4177 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (dos perforaciones en canto). Pátina. MBC+/EBC-.   30,- 

4178 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Pequeñas rayitas). MBC+.   200,- 
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4179 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Leves rayitas. MBC+.   200,- 

4180 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. EBC.   375,- 

4181 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Restos de brillo. El 8 de la primera estrella algo flojo pero visible. EBC.   350,- 

4182 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Pequeñas rayitas en anverso). MBC+.   350,- 

4183 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Golpecito en canto. MBC+.   350,- 

4184 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. MBC+.   350,- 

4185 25 Pesetas. 1877 (*__-__). D.E.-M. 8 grs. AU (900). FALSA de ÉPOCA. MBC.   325,- 

4186 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Limpiada, golpecitos). EBC.   350,- 

4187 25 Pesetas. 1878 (*18-7_). D.E.-M. Restos de brillo. EBC.   350,- 

4188 25 Pesetas. 1878 (*18-__). D.E.-M. Primera estrella floja, segunda anepigrafa. (Pequeños golpecitos). EBC-.   350,- 

4189 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M-M. (Probablemente ha estado en aro). MBC.   375,- 

4190 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Levísimas rayitas. EBC-.   350,- 

4191 Reproducción 25 Pesetas. 1879 (*__-__). E.M.-M. 8 grs. AU (850). (Descolgada). BC+.   250,- 

4192 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. EBC-.   350,- 

4193 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. EBC-.   350,- 

4194 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. EBC.   350,- 

4195 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. (Rayitas). EBC.   350,- 

4196 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Rayitas, algo limpiada). EBC-.   350,- 

4197 Medalla Boda Real. 1878. MADRID. 226,58 grs. AE. Boda Alfonso XII con María de las Mercedes. Ø 71 mm. Rayitas 
y hojitas en reverso. RAH-680; VQ-14394, V-476. MBC.   30,- 

4198 Medalla Fundación Unión Ibero-Americana 1885. MADRID. Anv.: Cristóbal Colón. 37,05 grs. AR. Ø 40 mm. Con 
anilla. ESCASA. EBC.   40,- 

4199 Medalla Exposición Aragonesa de 1884 y 1885. 1885-86. REAL SOCIEDAD ECONÓMICA ARAGONESA. 
ZARAGOZA. 69,61 grs. AE. Ø 53 mm. V-534. SC-.   30,- 

ALFONSO XIII

4200 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Leve pátina. EBC-.   50,- 

4201 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina. MBC.   30,- 

4202 50 Céntimos. 1900 (*0-0). S.M.-V. Pátina. EBC.   20,- 

4203 50 Céntimos. 1910 (*1-0). P.C.-V. Pátina. EBC.   20,- 

4204 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Pequeñas rayitas). Pátina. MBC+.   20,- 

4205 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Zonas de plata mal batida y leves golpecitos en gráfila). EBC-.   120,- 

4206 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original. (Leves rayitas y manchita). SC-.   40,- 

4207 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original. EBC+.   30,- 

4208 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Pátina. Brillo. SC-.   40,- 

4209 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. Brillo. SC-.   45,- 

4210 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. Pátina. EBC.   30,- 

4211 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. SC-.   45,- 
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4212 1 Peseta. 1905 (*19-__). S.M.-V. BC+.   25,- 

4213 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Algo limpiada, levísimas hojitas). MBC+.   45,- 

4214 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Rayitas en anverso. MBC+.   90,- 

4215 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Golpecito en canto). Pátina. EBC-.   150,- 

4216 2 Pesetas. 1894 (*18-9_). P.G.-V. Rayitas. ESCASA. MBC.   50,- 

4217 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Brillo original. SC.   10,- 

4218 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. ESCASA. MBC-.   120,- 

4219 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Leves rayitas. Brillo. EBC.   150,- 

4220 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. EBC.   60,- 

4221 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Leves golpecitos). Pátina. MBC+.   40,- 

4222 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Ínfimas manchitas y rayitas). Bella con pleno brillo original, parece PROOF. SC-.   200,- 

4223 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo. EBC/EBC+.   100,- 

4224 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (leves golpecitos y rayitas). MBC+.   40,- 

4225 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves rayitas de limpieza). EBC/EBC+.   120,- 

4226 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Rayitas y leves golpecitos en gráfila). EBC-.   60,- 

4227 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Ínfimas marquitas). Bella con pleno brillo original, tipo PROOF. SC-.   200,- 

4228 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Pequeños golpecitos). Pleno brillo original. EBC+.   135,- 

4229 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leves oxidaciones limpiadas). EBC.   30,- 

4230 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Brillo original. (Golpecitos). EBC.   60,- 

4231 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Golpecitos). EBC-.   50,- 

4232 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Pátina. MBC+.   40,- 

4233 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves golpecitos, algo limpiada). EBC-/EBC.   50,- 

4234 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Leves golpecitos en canto). Leve pátina irregular con brillo original. SC-.   170,- 

4235 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Golpecitos). EBC.   50,- 

4236 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. Limpiada y rayitas. (EBC).   30,- 

4237 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. EBC.   40,- 

4238 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Pátina. EBC.   40,- 

4239 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. EBC+.   50,- 

4240 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpecitos). Ligera pátina. MBC+/EBC-.   300,- 

4241 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Limpiada, pequeñas rayitas). RARA. (EBC-).   300,- 

4242 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Golpes). Ligera pátina. ESCASA. MBC.   150,- 

4243 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeños rayitas). EBC-.   90,- 

4244 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos en canto y rayitas). MBC+.   70,- 

4245 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos). Pátina. MBC+.   70,- 

4246 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Rayitas). MBC+.   70,- 

4247 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. MBC/MBC-.   50,- 
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4248 20 Pesetas. 1889 (*18-__). M.P.-M. Segunda estrella anepígrafa. MBC+.   275,- 

4249 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. EBC.   325,- 

4250 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. MBC+.   300,- 

4251 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. MBC+.   280,- 

4252 Reproducción 20 Pesetas. (1892) 1973 (*18-92). P.G. 6,48 grs. AU (915). Acuñación de 500 medallas numeradas 
(nº271). FDC.   300,- 

4253 Reproducción 20 Pesetas. (1904) 1973 (*19-04). S.M. 6,30 grs. AU (915). Acuñación de 500 medallas numeradas 
(nº453). FDC.   300,- 

4254 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Pequeñas rayitas). EBC-.   1.800,- 

4255 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. Rayitas. Restos de brillo. EBC.   1.600,- 

4256 Medalla. 1888. EXPOSICIÓN UNIVERSAL BARCELONA. Anv.: Bustos sobrepuestos de María Cristina y Alfonso 
XIII. 55,93 grs. AE. Ø 50 mm. Sin Corona articulada. Brillo original. V-542 var. metal. SC.   40,- 

4257 Medalla IV Cent. Descubrimiento de América. 1892. Rev.: Reyes Católicos recibiendo a Colón. 176,84 grs. AE. Ø 
70 mm. Brillo original. RAH-730, V-556. SC.   120,- 

4258 Medalla IV Centenario del Descubrimiento de América. 1892. SEVILLA. Rev.: S CONCILII NOBILISSIME CIVITAS 
HISPALENSIS. 57,11 grs. AE. Ø 50 mm. EBC+.   60,- 

4259 Medalla IV Centenario del descubrimiento de las Américas. 1892. BARCELONA. Anv.: BARCELONA A COLÓN. 
Busto a derecha. 154 grs. AE. Ø 70 mm. CruM-859, V-557. EBC.   90,- 

4260 Medalla Recuerdo del 4º Centenario. 1892. 37,56 grs. AE. Ø 45 mm. (Rayitas y golpecitos en canto). RAH-733 var. 
diametro. MBC.   30,- 

II REPÚBLICA

4261 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. EBC+.   10,- 

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

4262 Serie 5 monedas 25, 50 (2) Centimos y 1 Pesseta (2). Aj. de L´AMETLLA DEL VALLÈS. Al (4) y Latón. AC-1/5; HG-
210/214; Vti-L13/L17. EBC a SC.   250,- 

4263 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. HG-233; Vti-L46. MBC+.   25,- 

4264 Lote 4 series 2 monedas 1 y 2 Pesetas. 1937. GOBIERNO de EUZKADI. Ni. A EXAMINAR. AC-14, 15. MBC+ a EBC.   30,- 

4265 25 Céntimos. 1937. C.M. de IBI. AE. AC-16. EBC-.   40,- 

4266 10 Céntimos. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. AC-21; HG-204. EBC+.   30,- 

4267 Lote 11 monedas 25 Céntimos. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.   160,- 

4268 Lote 2 monedas 25 Centimos y 1 Peseta. 1937. C.M de MENORCA. Latón. A EXAMINAR. AC-22, 23. MBC+ a EBC-.   30,- 

4269 Lote 7 monedas 1 Peseta. 1937. C.M de MENORCA. Latón. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.   100,- 

4270 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. AC-24; HG-207. EBC.   40,- 

4271 Lote 3 monedas 25 Céntimos, 1 y 2, 50 Pesetas. 1937. C.M de MENORCA. Latón. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.   60,- 

4272 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M de MENORCA. Latón. A EXAMINAR. AC-20/24; HG-
203/207; Vti-L6/L10. MBC+ a EBC.   100,- 

4273 Serie 5 monedas 5 a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M de MENORCA. Latón. A EXAMINAR. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/
L10. MBC+ a EBC.   100,- 

4274 10 Céntimos. 24-IX-1937. Aj. d´OLOT. 3,58 grs. Fe. (Leves oxidaciones). Pátina. ESCASA. AC-30; Vti-L33. MBC+.   70,- 
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4275 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj d´OLOT. Fe. AC-30; Vti-L33. MBC.   50,- 

4276 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj d´OLOT. Fe. AC-30; Vti-L33. MBC.   50,- 

4277 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE SANTANDER,  PALENCIA y BURGOS. CuNi. Vti-L5. MBC+.   15,- 

4278 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. CuNi. AT-2308; Vti-L43. EBC.   30,- 

4279 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. CuNi. AT-2308; Vti-L43. EBC.   25,- 

4280 Lote 5 monedas 50 Céntimos (2), 1 (2) y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN, CONSEJO DE 
SANTANDER PALENCIA Y BURGOS. AE, Ni. AC-8, 9, 10, 33, 35. MBC+ a EBC.   30,- 

4281 Lote 5 monedas 50 Céntimos (2), 1 (2) y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN, CONSEJO DE 
SANTANDER PALENCIA Y BURGOS AE, Ni. AC-8, 9, 10, 33, 35. MBC+ a EBC.   30,- 

4282 Lote 6 monedas 10 Céntimos (2), 1, 2 Pesetas (3). 1937. CAZALLA DE LA SIERRA, CONSEJO DE ASTURIAS Y 
LEÓN, SEGARRA DE GAIA. Latón, Ni. A EXAMINAR. AC-10 (3), 37, 43 (2). MBC a EBC-.   50,- 

ESTADO ESPAÑOL

4283 Lote 4 monedas 5 y 10 Céntimos. 1941 (2) y 1945 (2). Brillo original. He-239, 240, 243, 245. SC- a SC.   20,- 

4284 Lote 8 monedas 5 (4) y 10 Céntimos (4). 1940, 1941, 1945 y 1953. Al. A EXAMINAR. EBC a SC.   75,- 

4285 1 Peseta. 1944. Brillo original. SC.   25,- 

4286 1 Peseta. 1944. Brillo original. SC.   25,- 

4287 Lote 2 pruebas de máquina de 1 Peseta. NAVAL. TALLERES SAN CARLOS (Cádiz). Reversos coincidente y no 
coincidente. HG-267a/b; VS-307/307.1. SC-.   20,- 

4288 25 Pesetas. 1957 (*58). PLUS muy poco visible. SC.   25,- 

4289 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1957 (*72, 73, 74, 75). Procedentes de carteras F.N.M.T. PRUEBAS.   40,- 

4290 50 Pesetas. 1957 (*70). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA.   50,- 

4291 50 Pesetas. 1957 (*71). Con PLUS. Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA.   15,- 

4292 Lote 4 monedas 50 Pesetas. 1957 (*72, 73, 74, 75). Procedentes de carteras F.N.M.T. PRUEBAS.   60,- 

4293 Lote 4 monedas 50 Pesetas. 1957 (*72, 73, 74 y 75). Procedentes de carteras F.N.M.T. PRUEBA.   60,- 

4294 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. SC.   100,- 

4295 Lote 25 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-68). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto y roto). SC.   125,- 

4296 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS.   90,- 

4297 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS.   90,- 

4298 Lote 2 Series 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tiras originales F.N.M.T. Las de 100 Pesetas 1966 
(*19-70). PRUEBAS.   175,- 

4299 Lote 2 monedas 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. 
MBC+ a EBC-.   30,- 

4300 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. 
EBC+ a SC.   100,- 

4301 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. 
Barcelona. MBC.   50,- 

4302 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales 
F.N.M.T. PRUEBAS.   80,- 

4303 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales 
F.N.M.T. PRUEBAS.   80,- 
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4304 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.   170,- 

4305 Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Tres series completas en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.   250,- 

4306 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.   90,- 

4307 Lote 100 Series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72). En carteritas originales F.N.M.T. PRUEBAS.   600,- 

4308 Lote 5 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. PRUEBAS.   80,- 

4309 Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios 
con posibles oxidaciones). PRUEBAS.   300,- 

4310 Lote 5 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posibles oxidaciones). PRUEBAS.   150,- 

4311 Lote 100 Series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En carteritas originales F.N.M.T. PRUEBAS.   300,- 

JUAN CARLOS I

4312 1 Peseta. 1975 (*19-80). ERROR: Acuñación floja en parte de anverso. (EBC).   15,- 

4313 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. AC-40; HG-388a. EBC+.   85,- 

4314 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. AC-40; HG-388a. EBC.   60,- 

4315 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. AC-40; HG-388a. EBC.   70,- 

4316 Lote 4 monedas 200 Pesetas. 1992. AR. Madrid Capital Europea de la Cultura. En presentaciónes originales, con 
certificado. (Pátina en canto). HG-572. FDC.   60,- 

4317 Lote 16 Sets 10 y 8 monedas 1 a 500 Pesetas. 1992 a 1999. En presentaciones originales F.N.M.T. Incluye dos sets 
de cada fecha, destacan dos de 1995. A EXAMINAR. FDC.   120,- 

4318 Lote 2 series Así Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, 
dos en acero, una moneda y una medalla. En estuches originales. PRUEBAS.   15,- 

4319 Lote 3 monedas 1.500 Pesetas. 1999 y 2000 (2). CAMBIO DE MILENIO. AR. Astronauta, Paz e Imprenta. En 
estuches originales, con certificados. PROOF.   30,- 

4320 Lote 9 monedas 2.000 Pesetas. 1997, 98, 99. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. I Serie: Fernando VI, Felipe 
V, Luis I. II Serie: Carlos III, Carlos IV, Fernando VII. III Serie: Isabel II, Alfonso XII, XIII. En estuches originales con 
certificados. PROOF.   90,- 

4321 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con 
certificado (Sin libro). FDC.   70,- 

4322 Lote 5 monedas 2.000 (4), 5.000 Pesetas. 1996. CULTURA Y NATURALEZA. AR. III Serie: Lobo (2), Osos (2), Parque 
Güell. En estuches originales con certificados. PROOF.   55,- 

4323 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. I Serie. Fernando VI, 
Felipe V, Luis I y Retrato real. En estuche original, con certificados. HG-733/736. PROOF.   120,- 

4324 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. I Serie. Fernando VI, 
Felipe V, Luis I y Retrato real. En estuche original, con certificados. HG-733/736. PROOF.   120,- 

4325 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. I Serie. Fernando VI, 
Felipe V, Luis I y Retrato real. En estuche original, con certificados. HG-733/736. PROOF.   120,- 

4326 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1998. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. II Serie. Carlos III, 
Carlos IV, Fernando VII, Juan Carlos y Príncipe Felipe. En estuches originales, con certificados. HG-738/741. PROOF.   120,- 

4327 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1999. AÑO JUBILAR COMPOSTELANO. AR. Catedral Santiago, 
Silo de Carlomagno, San Martín de Fromista y Puerta Santa (Pórtico). En estuche original (Serie Plata), con 
certificados. HG-699/702. PROOF.   120,- 
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4328 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1999. AÑO JUBILAR COMPOSTELANO. AR. Catedral Santiago, 
Silo de Carlomagno, San Martín de Fromista y Puerta Santa (Pórtico). En estuche original (Serie Plata), con 
certificados. HG-699/702. PROOF.   120,- 

4329 Serie 6 monedas 2.000 (5) y 40.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO MUNDIAL. AU: 13,61 grs. AR y AU. Serie completa 
en oro y plata. En estuche original, con certificados. PROOF.   700,- 

4330 Serie 6 monedas 2.000 (5) y 40.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO MUNDIAL. AU: 13,50 grs. AR y AU. Serie 
completa en oro y plata. En estuche original, con certificados. PROOF.   700,- 

4331 Serie 14 monedas tamaño Duro. 1991. I SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS 1492-1992. 
AR. Diferentes países Iberoamericanos. En estuche original con certificado. PROOF.   200,- 

4332 Lote 13 monedas 5 Euros. 2010, 2011 y 2012. CAPITALES DE PROVINCIAS Y CIUDADES AUTÓNOMAS. Alicante, 
Barcelona (2), Castellón de la Plana, Girona, Lleida (2), Palma, Tarragona (2), Valencia (3). En presentaciones 
originales F.N.M.T. PROOF.   65,- 

4333 Serie 52 monedas 5 Euro. 2010, 2011 y 2012. CAPITALES DE PROVINCIAS Y CIUDADES AUTÓNOMAS. AR. Serie 
completa. En presentaciones originales F.N.M.T. PROOF.   275,- 

4334 Serie 15 monedas 5 Euro. 2014 y 2015. SERIE UNESCO: CIUDADES PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. AR. Las 
3 series completas en plata. En estuches originales con certificado. PROOF.   100,- 

4335 Lote 5 monedas 10 Euro. 2003. AR. XXV aniversario de la constitución española, V centenario nacimiento Legazpi, 
75 aniversario buque escuela Elcano, Mundial Natación Barcelona 2003 Barcelona y Mundial Fútbol Alemania ´ 
2006. En estuches originales con certificado. PROOF.   50,- 

4336 Lote 8 monedas 10 Euro. 2002 y 2004. AR. Mundial Futbol ´2002: guante y pelota, Olimpiada invierno´2002, 
España presidencia Union europea, BicentenarIo incorporación Menorca a la corona española, mundial fútbol 
Alemania ´2006 y centenario nacimiento Alberti y Cernuda. En estuches originales con certificado (uno sin 
sobrecubierta)). PROOF.   70,- 

4337 Lote 6 monedas 10 Euro. 2007 y 2008. AR. Expo Zaragoza 2008: torre del agua, y pabellón puente, Año Polar 
internacional, Eurobasket 2007, Alfonso X el sabio y campeones Europa 2008. En estuches originales con 
certificado. PROOF.   60,- 

4338 Lote 5 monedas 10 Euro. 2004 (3) y 2009 (2). AR. Xacobeo 2004, olimpiada´ 2004, Ampliación Union Europea 
2004, herencia europea 2009: Felipe II 2009 y mundial fútbol Sudáfrica 2010 (2009). En estuches originales con 
certificado. PROOF.   50,- 

4339 Lote 2 monedas 10 Euro. 2012. AR. Campeones de Europa 2012 y Centenario Comité Olímpico Español. En 
estuches originales con certificado. PROOF.   30,- 

4340 Lote 5 monedas 10 Euro. 2013. AR. Mundial fútbol Brasil 2014, milenio reino de Granada, Herencia europea 
escritores: Cervantes, 125 aniversario del submarino Isaac Peral y 400 años relaciones España-Japón. En estuches 
originales con certificado. PROOF.   60,- 

4341 10 Euro. 2014. III CENTENARIO REAL ACADEMIA ESPAÑOLA. AR. Tirada: 10.000 piezas. En estuche original con 
certificado. PROOF.   20,- 

4342 10 Euro. 2014. 250 ANIVERSARIO REAL COLEGIO DE ARTILLERÍA. AR. Tirada: 7.500 piezas. En estuche original 
con certificado. PROOF.   20,- 

4343 Lote 6 monedas 10 Euro. 2011, 2014 y 2015. AR. Herencia europea: exploradores, Año internacional Química 2011, 
Herencia europea: compositores-Falla, Mundial fútbol Brasil 2014, Mundial tiro 2014 y V centenario nacimiento 
Santa Teresa Jesús. En estuches originales con certificado. PROOF.   60,- 

4344 Lote 5 monedas 10 Euros. 2002 a 2019. AR. Juegos Olímpicos Invierno 2002, Presidencia Unión Europea 2002, 
Mundial de fútbol 2002: Guante y Pelota. 50 Aniversario de la llegada de hombre a la Luna con medallita en 
CuNi. En estuches originales F.N.M.T. con certificados. PROOF.   45,- 

4345 Lote 26 monedas 10 Euros. 2002 a 2019. AR. Todos diferentes. En estuches originales con certificados. PROOF.   250,- 

4346 Set 9 monedas 1 céntimo a 12 Euro. 2002. En estuche original con certificado. PROOF.   18,- 

4347 Set 9 monedas 1 céntimo a 12 Euro. 2003. En estuche original con certificado. PROOF.   18,- 



373Centenario de la Peseta

4348 Lote 6 monedas 2, 10 (4) y 12 Euro. 2005 y 2006. AR y bimetálica. 10 Euro Olimpiada invierno ´ 2006, 10 euro XXV 
aniversario premios Píncipe de Asturias (2), 10 euro Paz y libertad y set 2 monedas 2 y y 12 Euro IV Centenario 
Quijote. En estuches originales con certificado y presentación. SC a PROOF.   50,- 

4349 Set 2 monedas 10 y 20 Euro. 2007. AÑO DE ESPAÑA EN CHINA. AU, AR. En estuche original con certificados. 
PROOF.   75,- 

4350 Serie 2 monedas 10 y 20 Euro. 2012. JOYAS NUMISMÁTICAS. AU, AR. Dinero de Alfonso VIII y Dinar Almohade. 
En estuches originales con certificado. PROOF.   70,- 

4351 Serie 2 monedas 10 y 20 Euro. 2014. V SERIE JOYAS NUMISMÁTICAS. AU, AR. Real y 1/2 Excelente Reyes 
Católicos. En estuches originales con certificado. PROOF.   70,- 

4352 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1998. HOMENAJE AL EJÉRCITO DE TIERRA. AR. Laureada, Guardia Real y 
Emblemas. En estuche original con certificados. FDC.   100,- 

4353 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1998. HOMENAJE AL EJÉRCITO DE TIERRA. AR. Laureada, Guardia Real y 
Emblemas. En estuche original con certificados. FDC.   100,- 

4354 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2002. AÑO INTERNACIONAL GAUDÍ. AR. Casa Milá, El Capricho, Parque Güell 
y Sagrada Familia. Serie completa en plata. En estuche original con certificados. PROOF.   150,- 

4355 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2002. AÑO INTERNACIONAL GAUDÍ. AR. Casa Milá, El Capricho, Parque Güell 
y Sagrada Familia. Serie completa en plata. En estuche original con certificados. PROOF.   150,- 

4356 50 Euro. 2003. PRIMER ANIVERSARIO DEL EURO. AR. Estilos Arquitectónicos. En estuche original con certificado. 
PROOF.   80,- 

4357 Lote 2 monedas 10 y 50 Euro. 2004. V CENTENARIO DE LA MUERTE DE ISABEL LA CATÓLICA. AR. En estuches 
originales, con certificados. 50 euros: Tirada máxima 3.158 piezas. 10 Euros: Tirada máxima 7.275 piezas. PROOF.   100,- 

4358 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2005. IV CENTENARIO DE LA PRIMERO EDICIÓN DE DON QUIJOTE DE LA 
MANCHA. AR. Serie completa en plata. En estuche original con certificado. PROOF.   150,- 

4359 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2006. V CENTENARIO CRISTÓBAL COLÓN. AR. Serie completa en plata. En 
estuche original con certificado. PROOF.   150,- 

4360 50 Euro. 2007. CANTAR DEL MÍO CID. AR. En estuche original con certificado. PROOF.   80,- 

4361 Lote 2 monedas 10 y 50 Euro. 2007. CANTAR DEL MÍO CID. AR. En estuches originales con certificado. PROOF.   100,- 

4362 Serie 2 monedas 10 y 50 Euro. 2008. PINTORES ESPAÑOLES VELÁZQUEZ. AR. Mariana de Austria y Meninas. En 
estuches originales con certificado. PROOF.   120,- 

4363 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2008. BICENTENARIO DE LA GUERRA DE LA INDEPENDENCIA. AR. 
Malasaña, Castaño, Timbaler del Bruc y Lucha con los mamelucos. Serie completa en plata. En estuche original 
con certificado. PROOF.   150,- 

4364 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2009. PINTORES ESPAÑOLES DALÍ. AR. Retrato de Pablo Picasso, Comienzo 
automático retrato de Gala, Busto de mujer retrospectivo y el Espectro del Sex-appeal. Colección de plata 
completa. En estuche original, con certificado. PROOF.   150,- 

4365 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2010. SERIE PINTORES ESPAÑOLES: GOYA. AR. Serie completa en plata. En 
estuche original con certificado. PROOF.   150,- 

4366 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2011. SERIE PINTORES ESPAÑOLES: El GRECO, MURILLO, ZURBARÁN Y 
RIBERA. AR. Serie completa en plata. En estuche original con certificado. PROOF.   150,- 

4367 Lote 2 monedas 10 y 50 Euro. 2012. X ANIVERSARIO DEL EURO. AR. En estuches originales con certificado. 
PROOF.   90,- 

4368 Lote 4 monedas 5, 10, 20 y 50 Euro. 2013. TESOROS DE MUSEOS ESPAÑOLES. AR. Tiziano, Lopez Portaña, 
Rafael y Velázquez. En estuches originales con certificado. PROOF.   150,- 

4369 Set 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2012. PINTORES ESPAÑOLES. JOAN MIRÓ. AR. La casa de la palmera, personajes 
y pájaros con un perro, La estrella matinal, y Mujer, pájaro y estrella. En estuches originales con certificado. PROOF.   150,- 

4370 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2014. II SERIE TESOROS DE MUSEOS ESPAÑOLES. AR. Rubens, El Greco, Van 
Dyck y Goya. En estuches originales con certificado. PROOF.   150,- 
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4371 Serie 3 monedas 20, 50 y 100 Euros. 2009. JOYAS NUMISMÁTICAS. AU y AR. Serie completa. Centén de plata, 
Cincuentín y centén de oro. En estuche original, con certificado. PROOF.   250,- 

4372 Serie 3 monedas 10, 50 y 200 Euro. 2003. PRIMER ANIVERSARIO DEL EURO. AR, AU. Serie completa en plata y 
oro. En estuche original con certificados. PROOF.   650,- 

4373 Serie 5 monedas 10 (3), 50 y 400 Euro. 2004. CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE SALVADOR DALÍ. AU, AR. 
Serie completa en oro y plata. En estuche original con certificado. PROOF.   1.450,- 

4374 Lote 4 pruebas de ensayo de reverso. Anv.: Escudo de España coronado. Metal blanco. Ø 19, 24, 28 y 38 mm. A 
EXAMINAR. MUY RARA. PRUEBAS.   60,- 

V CENTENARIO

4375 5.000 Pesetas. 1989. AR. Nao Santa María. I Serie. En estuche original con certificado. PROOF.   25,- 

4376 5.000 Pesetas. 1989. Rev.: Serie I. Rosa de los Vientos. 1,63 grs. AU/999. En estuche original con certificado. HG-
640. PROOF.   85,- 

4377 Lote 6 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000 y 5.000  Pesetas. 1989. AR. I  Serie. En estuches originales con 
certificado. FDC Brillo y FDC.   45,- 

4378 Lote 6 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000 y 5.000  Pesetas. 1989. AR. I  Serie. En estuches originales con 
certificado. FDC Brillo y FDC.   45,- 

4379 Lote 6 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000 y 5.000  Pesetas. 1989. AR. I  Serie. En estuches originales con 
certificado. FDC Mate y PROOF.   45,- 

OLIMPIADA BARCELONA’92

4380 Serie 4 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie I completa en plata. En estuches originales con certificados. FDC.   45,- 

4381 Serie 4 monedas 2.000 Pesetas. 1990. AR. Serie I completa en plata. En estuches originales con certificados. 
PROOF.   45,- 

4382 Lote 2 series 4 monedas  2.000  Pesetas. 1990. AR. 2x Serie I completa en plata. En estuches originales con 
certificados. FDC y PROOF.   90,- 

4383 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990, 1991 y 1992. AR. Series I, II, III y IV completas en plata. En estuches 
originales con certificados. PROOF.   200,- 

EMISIONES EN ECU

4384 Lote 10 monedas 1 (5), 5 Ecu (5). 1996 a 1998. AR. 1 Ecu: Timón (2), Farman (2), Laureada. 5 Ecu: Coca de Mataro 
(2), Niuport (2), Guardia Real. En estuches originales con certificados. FDC.   70,- 

FELIPE VI

4385 Set 9 monedas 1 céntimo a 2 Euro. 2016. EMISIÓN NACIONAL DEL EURO PROOF. En estuche original con 
certificado. PROOF.   15,- 

4386 Set 9 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2017. EMISIÓN NACIONAL EURO PROOF. En estuche original con certificado. 
PROOF.   15,- 

4387 Lote 2 sets 9 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2019 y 2020. EMISIÓN NACIONAL EURO PROOF. En estuches 
originales con certificado. PROOF.   30,- 

4388 Set 9 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2021. EMISIÓN NACIONAL EURO PROOF. En estuche original con certificado. 
PROOF.   15,- 

4389 Lote 6 monedas 10 Euro. 2016. AR. IV Centenario muerte Cervantes, III Centenario Carlos III, Serie Europa 
Contemporanea, Equipo olímpico español, V Centenario muerte Fernando II Aragón y 300 años de Correos. En 
estuches originales con certificado. PROOF.   60,- 
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4390 10 Euro. 2017. AR. Mundial fútbol Rusia 2018. En estuche original con certificado. PROOF.   20,- 

4391 Lote 3 monedas 10 Euro. 2017. AR. III Centenario Real Compañía Guardias Marinas, Año Internacional Turismo 
sostenible y XIV Serie Europa: Europa Contemporanea-Hierro y Cristal. En estuches originales con certificado. 
PROOF.   40,- 

4392 Lote 6 monedas 10 euro. 2015 y 2018. AR. IV Centenario segunda parte del Quijote, Mundial Rusia 2018, Serie 
Europa Barroco y Rococo, 40 Aniversario Constitución española, 70 Años de paz y VIII Centenario universidad 
Salamanca. En estuches originales con certificado. PROOF.   60,- 

4393 10 Euro. 2019. 175 ANIVERSARIO GUARDIA CIVIL. AR. En estuche original con certificado. Tirada: 7.500 piezas. 
PROOF.   50,- 

4394 Set 4 monedas 10 Euro. 2019. SELECCIÓN MONEDAS DE COLECCIÓN 2019. AR. Serie Europa-Renacimiento, 50 
Aniversario llegada a la Luna, V centenario vuelta al mundo y 175 aniversario Guardia Civil. Incluye moneda de 2 
Euro muralla Ávila. En estuche original con certificados. Tirada máxima: 300 sets. PROOF.   75,- 

4395 10 Euro. 2020. CENTENARIO DE LA LEGIÓN ESPAÑOLA. AR. En estuche original con certificado. Tirada: 6.000 
piezas. PROOF.   50,- 

4396 Set 4 monedas 10 Euro. 2021. MONEDAS DE COLECCIÓN. EDICIÓN EXCLUSIVA 2021. AR. Salvador Dalí: Galatea 
de las esferas. Mundial Fútbol Catar 2022, V centenario vuelta al mundo-Islas Molucas. VIII Centenario Catedral 
de Burgos. Incluye 2 Euro 2021 Ciudad Toledo. En estuche original con certificados. Tirada máxima: 350 sets. 
PROOF.   75,- 

4397 Lote 5 monedas 10 Euro. 2022. AR. V centenario Antonio de Nebrija, Centenario Vuelta al mundo, Año Ramon y 
cajal, homenaje Clara Campoamor, XX Aniversario del Euro. En estuches originales con certificado. PROOF.   50,- 

4398 Lote 2 monedas 10 y 20 Euro. 2017. VIII JOYAS NUMISMÁTICAS. AU, AR. 10 Euro Casa de Borbón: Carlos IV y 20 
Euro Casa de Borbón: Juan Carlos I. Las dos con con tirada máxima de 7.500 piezas. En estuches originales con 
certificado. PROOF.   70,- 

4399 Lote 2 monedas 10 y 20 Euro. 2019. IX JOYAS NUMISMÁTICAS. AU, AR. 10 Euro Casa de Austria Felipe III tirada: 
5.000 piezas y 20 Euro Carlos II tirada: 5.000 piezas. En estuches originales con certificado. PROOF.   70,- 

4400 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2015. III SERIE TESOROS DE MUSEOS ESPAÑOLES. AR. Tintoretto, Federico 
de Madrazo, Rubens y Arcimboldo/Velázquez. En estuches originales con certificado. PROOF.   150,- 

4401 Set 3 monedas 25 (2) y 50 Euro. 2016. IV SERIE TESOROS DE MUSEOS ESPAÑOLES: EL BOSCO. EL JARDIN DE 
LAS DELICIAS. AR. Tirada: 2.000 series. En estuche original con certificado. PROOF.   150,- 

4402 Set 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2017. V SERIE TESOROS MUSEOS ESPAÑOLES. THYSSEN-BORNEMISZA. AR. 
Serie completa en plata. En estuche original con certificados. PROOF.   150,- 

4403 Serie 5 monedas 10 (4) y 50 Euro. 2018. 50 ANIVERSARIO S.M. EL REY FELIPE VI. AR. En estuche original con 
certificado. PROOF.   125,- 

4404 Lote 2 monedas 10 y 50 Euro. 2021. 450 ANIVERSARIO BATALLA DE LEPANTO. AR. 10 Euro galera real tirada: 
6.000 piezas y 50 Euro batalla de Lepanto tirada: 2.500 piezas. En estuches originales con certificado. PROOF.   120,- 

4405 Set 4 monedas 10 (3) y 50 Euro. 2021. 275 ANIVERSARIO FRANCISCO DE GOYA. AR. 10 Euro: El Quitasol, perro 
semihundido y la cometa. Cada una con una tirada de 5.000 piezas y 50 Euro La Vendimia, tirada: 2.000 piezas. 
En estuche original con certificados. PROOF.   150,- 

4406 Set 2 monedas 10 y 150 Euro. 2021. SALVADOR DALÍ. Peso total: 533 grs. AR. 10 Euro Galatea de las esferas, 
tirada: 5.000 piezas y 150 Euro Tentación de San Antonio (1/2 kilo de plata), tirada: 750 piezas. En estuche original 
con certificados. PROOF.   600,- 

MONEDAS EXTRANJERAS

AFGANISTÁN

4407 5 Rupees. 1324 d.H. (1906 d.C.). HABIBULLAH. 45,97 grs. AR. KM-843. MBC-.   35,- 
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AJMÁN

4408 5 Riyals. 1970. 14,93 grs. AR. F.A.O. Tirada máxima: 2.000 piezas. KM-26. PROOF.   50,- 

ALBANIA

4409 5 Leke. 1968. 16,3 grs. AR. V Centenario victora de la liga Lissi Skanderbeg. Tirada: 8.540 piezas. KM-49.1. PROOF.   15,- 

4410 10 Leke. 1969. 33,05 grs. AR. V Centenario muerte Príncipe Skanderbeg. Tirada: 1.500 piezas. KM-50.2. PROOF.   60,- 

4411 Set 3 monedas 5, 10 y 25 Leke. 1968. AR. V Centenario liga Lissi Skanderbeg sobre los turcos y V Centenario 
muerte Príncipe Skanderbeg. En presentación original algo deteriorada con certificado.(CAsi imperceptibles 
rayitas). KM-49.1, 50.1, 52.1. PROOF.   60,- 

ESTADOS ALEMANES

4412 3 Mark. 1910. OTTO. BAVARIA. 16,61 grs. AR. Brillo original. KM-996. EBC+.   30,- 

4413 5 Mark. 1876. LUDWIG II. BAVARIA. 27,68 grs. AR. (Golpecitos y algo limpiada). KM-896. MBC+.   50,- 

4414 28 Stuber (2/3 Thaler-Gulden). (1624-1637). FERDINAND II. EMDEN. 18,62 grs. AR. Pátina oscura. KM-10. MBC-. 
Ex Küenker 66, n. 2561.   60,- 

4415 5 Mark. 1876. WILHELM I. PRUSSIA. 27,65 grs. AR. Ligera pátina. KM-503. MBC+.   50,- 

4416 2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1872-B. SAXONY ALBERTINE. 36,73 grs. AR. Bodas de Oro. (Oxidaciones limpiadas). KM-
1231.1. MBC+.   100,- 

ALEMANIA

4417 5 Reichsmark. 1928-D. REPÚBLICA DE WEIMAR. MUNICH. 24,91 grs. AR. Árbol. KM-59. EBC+.   60,- 

4418 Serie 4 monedas 5 Mark. 1987. Anv.: KM-MSA16 (29, 114, 115, 116). CuNi. aniversario fundación de Berlín. En 
carterita oficial con jetón conmemorativo. SC.   10,- 

4419 Lote 2 monedas 1 Pesa. 1891 y 1892. AE. KM-1. EBC- a EBC.   30,- 

ÁFRICA ORIENTAL ALEMANA

4420 1 Rupie. 1892. WIHELM II. 11,58 grs. AR. Pátina. KM-2. EBC-.   60,- 

4421 1 Pfennig. 1894-A. BERLÍN. 1,96 grs. AE. KM-1. SC.   50,- 

ANDORRA

4422 Lote 9 Eurosets 1 a 2 euros, y 11 monedas 2 Euro emisión oficial. 2014 a 2019. AE, Bimetálica, CuNi. Incluye 2 
carteritas 5 Diners 1986. En presentaciones originales.. A EXAMINAR. FDC.   70,- 

ARGENTINA

4423 1 Real. 1843-JPP. PROVINCIA DE CORDOBA. 3,33 grs. AR. KM-21. MBC.   15,- 

4424 Lote 2 monedas 20 y 50 Centavos. 1883. 4,95 y 12,47 grs. AR. KM-27 y 28. EBC y MBC.   30,- 

4425 1 Peso. 1882. 24,92 grs. AR. (Algo limpiada, leves rayitas). ESCASA. KM-29. EBC-.   150,- 

AUSTRALIA

4426 Lote 10 monedas 1 Dollar. 1992. AR. Kookaburra en árbol a izquierda. En cápsulas originales. KM-164. FDC.   150,- 
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4427 Lote 10 monedas 1 Dollar. 1992. AR. Kookaburra en árbol a izquierda. En cápsulas originales. KM-164. FDC.   150,- 

4428 Lote 2 monedas 1 Dollar. 2000 y 2001. AR. Kookaburras. KM-416, 479. FDC.   40,- 

4429 1 Dollar. 2001. 31,51 grs. AR. Año de la serpiente. KM-536. FDC.   25,- 

4430 Lote 10 monedas 5 Dollars. 1990. AR. Kookaburra en tronco. En cápsulas originales. KM-189. FDC.   150,- 

4431 Lote 10 monedas 5 Dollars. 1991. AR. Kookaburra colgada en rama. En cápsulas originales. KM-138. FDC.   150,- 

4432 Serie 3 monedas 25 Centavos, 1 Dólar y 10 Euro. 2013. BICENTENARY OF THE HOLEY DOLLAR & DUMP. AR. En 
estuche original con certificado de la Royal Australian Mint en colaboración con la F.N.M.T. Tirada 5.000 piezas. 
PROOF.   50,- 

ESTADOS AUSTRÍACOS

4433 Kronenthaler. 1793-B. Franz II. AUSTRIA HOLANDESA. KREMNITZ. 29,35 grs. AR. (Restos de soldadura en 
reverso, rayitas). KM-62.2. MBC.   25,- 

4434 Thaler. 178_. JOSEPH II. AUSTRIAN NETHERLANDS. 29,06 grs. AR. Pátina. KM-32. MBC.   40,- 

AUSTRIA

4435 Thaler. 1819-A. FRANZ I. VIENNA. 27,77 grs. AR. KM-2162. MBC.   40,- 

4436 Thaler. 1828. FRANZ II. VIENNA. 27,94 grs. AR. Pátina. KM-2163. MBC+.   70,- 

4437 2 Florin. 1879. 24,66 grs. AR. Bodas de plata de Francisco José I y Elisabeth. Bruce-XM5. EBC.   50,- 

4437A 5 Francs. 1853. 24,9 grs. AR. Boda con la Duquesa de Bravante. Bruce-X2.1. EBC-.   100,- 

BÉLGICA

4438 5 Francs. 1873. LEOPOLD II. 25,03 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-24. EBC.   25,- 

4439 Lote 2 monedas 5 Francs. 1868 y 1870. LEOPOLD II. 24,76 grs. AR. Posicion A. KM-24. MBC+/MBC.   40,- 

4440 Serie 2 monedas 5 y 50 Ecu. 1987. 17, 26 grs. AU (900). 22, 92 grs. AR. 30 Aniversario Tratado de Roma - Carlos V. 
Fr-427; KM-166, 167. FDC.   850,- 

4441 Serie 2 monedas 5 y 50 Ecu. 1987. AU: 17,27 grs. AR, AU (900). 30 aniversario Tratado de Roma - Carlos V. En 
presentación original con certificados. Fr-427; KM-166, 167. PROOF.   800,- 

4442 Serie 2 monedas 5 y 50 Ecu. 1988. AU: 17,27 grs. AR, AU (900). 30 aniversario Tratado de Roma - Carlos V. En 
presentación original con certificados. Fr-427; KM-166, 167. PROOF.   800,- 

4443 Serie 2 monedas 5 y 50 Ecu. 1988. AU: 17,27 grs. AR, AU (900). 30 aniversario Tratado de Roma - Carlos V. En 
presentación original con certificados. Fr-427; KM-166, 167. PROOF.   800,- 

BOLIVIA

4444 8 Soles. 1831. POTOSÍ. J.L. 26,92 grs. AR. KM-97. EBC-.   30,- 

4445 8 Soles. 1840. POTOSÍ. L.R. 27,02 grs. AR. KM-97. EBC-.   30,- 

4446 8 Soles. 1838. POTOSÍ. L.M. 26,87 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). KM-97. MBC+/EBC-.   30,- 

BORNEO BRITÁNICO DEL NORTE

4447 1 Cent. 1890. 9,18 grs. Br. KM-2. MBC.   15,- 
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BULGARIA

4448 20 Leva. 1979. AR. Centenario de Capitalidad de Sofía. KM-106a. PROOF.   25,- 

CANADÁ

4449 Lote 2 monedas 1 Cent. 1884 y 1888. AE. KM-7. EBC- a EBC.   15,- 

4450 Lote 4 monedas 1/2, 1 Penny, 1 Cent y 20 Cents. 1841 a 1912. VICTORIA (3) y GEORGE V. NEW BRUNSWICK, 
NOVA SCOTIA, PRINCE EDWARD ISLAND y NEWFOULAND. AE (3) y AR. Incluye: 1/2 Penny Token 1843 Nova 
Scotia, 1 Penny Token New Brunswick, 1 Cent 1871 Prince Edward Island y 20 Cents 1912 Newfoundland. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC-.   35,- 

4451 Set 10 monedas 25 Cents. 2000. AR. Millennium collection. En estuche original con certificados. KM-PS48. PROOF.   50,- 

4452 Lote 10 monedas 1 Dollar. 1935 a 1952. George V (2) y George VI (8). AR. Todas diferentes. Canoa (8), Parlamento 
y Barco Terra Nova. KM-31(2), 37(3), 38, 46(3) y 47. EBC a SC.   200,- 

4453 Lote 21 monedas 1 Dollar. 1953 a 1971. ELIZABETH II. AR(17) y CuNi(4). Todas diferentes. Las de 1953 normal y 
variante. Canoa (16), Totem, Charlottetown….. KM-54(12), 55, 58, 64.1(2), 70, 76.1(2), 78 y 80. EBC a SC.   250,- 

4454 Lote 35 monedas 1 Dollar. 1972 a 2009. ELIZABETH II. AR. Todas diferentes excepto 1987(2), con estuche original 
menos 1995.   550,- 

4455 Lote 10 monedas 5 Dollars. 1999 a 2001. AR. Maple Leaf. KM-187. FDC.   150,- 

4456 Lote 5 monedas 5 Dollars. 1990 a 2005. ELIZABETH II. Maple leaf. KM-187(3) y 625(2). SC.   75,- 

4457 Serie 28 monedas 5 (14) y 10 (14) Dólares. 1973 a 1976. AR. Olimpiadas Montreal ´ 76. Serie completa en estuche 
original. SC.   350,- 

4458 Set 28 monedas 5 (14) y 10 (14) Dólares. 1973 a 1976. AR. Olimpiada Montreal´76. En estuche. SC.   450,- 

4459 20 Dollars. 1990. Lancaster. 30,84 grs. AR+ plaqueta AU. En estuche original con certificado. KM-172. PROOF.   50,- 

4460 Lote 2 monedas 20 Dollars. 1992. AR. Aviación: Sir Frank W. Baillie y Murton A. Seymour. En estuches originales 
con certificado. KM-224, 225. PROOF.   60,- 

4461 Set 11 monedas 20 (10) y 100 Dólares. 1985 a 1987. AU: 13,39 grs. AR (10) y AU. Colección completa Olimpiadas de 
Invierno Calgary´ 88. En estuche con certificados (Falta alguno). Todas diferentes. KM-145/148, 150/151, 155/156, 
159/160 y 158. PROOF.   700,- 

CHECOSLOVAQUIA

4462 50 Korun. 1955. 20,18 grs. AR. X Aniversario Liberación. KM-44. SC.   20,- 

4463 Lote 2 monedas 25 y 50 Korun. 1954 y 1955. AR. X Aniversario Liberación. KM-41, 44. EBC+ a SC.   30,- 

CHILE

4464 1 Peso. 1881. SANTIAGO. 24,61 grs. AR. KM-142.1. EBC-.   25,- 

4465 1 Peso. 1883. SANTIAGO. 24,88 grs. AR. (Limpiada). KM-142.1. EBC-.   30,- 

4466 1 Peso. 1884. SANTIAGO. 24,8 grs. AR. (Rayitas). KM-142.1. EBC-.   25,- 

CHINA

4467 5 Yuan. 1986. 22,35 grs. AR. Sma Qian historiador. Tirada máxima: 9.675 piezas. KM-141; Y-116. PROOF.   20,- 

4468 5 Yuan. 1986. 22,22 grs. AR. Lai Lun. Tirada máxima: 9.675 piezas. KM-143; Y-113. PROOF.   20,- 

4469 5 Yuan. 1986. 22,22 grs. AR. 25 Aniversario Protección Naturaleza. Oso Panda. En presentación original con 
certificado. KM-150. PROOF.   30,- 
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4470 5 Yuan. 1998. 15,48 grs. ar. Panda multicolor. km-1131. PROOF.   30,- 

4471 Set 4 monedas 5 Yuan. 1984. AR. Descubrimientos arqueológicos. En estuche original, con certificado. KM-PS13. 
PROOF.   75,- 

4472 10 Yuan. 1989. 31,1 grs. AR. Cría de panda sobre fondo cuadriculado. En sobrecito. KM-A221. FDC.   30,- 

4473 10 Yuan. 1991. 31,1 grs. AR. Panda en arroyo comiendo bambú. En sobrecito. KM-386.1. FDC.   30,- 

4474 Lote 10 monedas 10 Yuan. 1991. AR. Panda en arroyo comiendo bambú. En sobrecitos originales. KM-386.1. FDC.   250,- 

4475 10 Yuan. 1992. 31,1 grs. AR. Panda sobre rama de Eucalipto. En sobrecito. KM-397. FDC.   30,- 

4476 10 Yuan. 1993. 31,17 grs. AR. Panda sobre roca plana. KM-485. FDC.   25,- 

4477 10 Yuan. 1993. 31,1 grs. AR. Panda en roca plana. En sobrecito. KM-485. FDC.   30,- 

4478 10 Yuan. 1994. 31,1 grs. AR. Panda semtado comiendo bambú. KM-A623. FDC.   30,- 

CONGO BELGA

4479 50 Francs. 1944. 17,4 grs. AR. Elefante. Acuñación algo floja, normal en este tipo de pieza. KM-27. EBC.   45,- 

ISLAS COOK

4480 2 Dollars. 1973. 25,63 grs. AR. XX aniversario Coronación. KM-8. SC.   20,- 

COSTA RICA

4481 10 Colones. 1970. 21,65 grs. AR. Intento de Unificación de América Central. KM-192. PROOF.   15,- 

CRETA

4482 Lote 2 monedas 10 y 20 Lepta. 1900-A. PARÍS. CuNi. KM-4.1, 5. BC+ a MBC-.   20,- 

CUBA

4483 Lote 4 monedas 1 Peso. 1915, 1916, 1933 y 1934. AR. Tipo estrella. KM-15.2. MBC a EBC-.   75,- 

4484 1 Peso. 1934. 26,61 grs. AR. Tipo ABC. (Leves golpecitos). KM-22. MBC+.   25,- 

4485 1 Peso. 1953. 26,74 grs. AR. Centenario José Martí. (Leves golpecitos). KM-29. EBC-/EBC.   30,- 

4486 Lote 10 monedas 10 Centavos a 1 Peso. 1915 a 1953. AR. Serie Estrella (4), 50 Años República (3) y Cent. Martí (3) 
en estuche con certificado. Todas diferentes. MBC a EBC.   60,- 

4487 Lote 4 monedas 10 Pesos. 1990. AR. V Centenario: Isabel y Fernando, Cristóbal Colón y Juan de la Cosa. Tirada: 
5.000 piezas de cada una. KM-263, 264, 265, 266. PROOF.   100,- 

4488 Lote 3 monedas 10 Pesos. 1988. 31,10 x 3 grs. AR. Aniversario Ferrocarriles Habana-Bejucal, Barcelona-Mataró y 
Liverpool-Manchester. Tirada máx: 5000 series. KM-205/207. PROOF.   60,- 

4489 Lote 3 monedas 20 Pesos. 1977. 26,00 x 3 grs. AR. Agramonte, Máximo Gómez y Maceo. En estuche original con 
certificado. KM-38/40. PROOF.   50,- 

CURAÇAO

4490 Lote 2 monedas 2 1/2 Gulden. 1944. AR. Pátina irregular. KM-46. SC.   40,- 
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DINAMARCA

4491 2 Kroner. 1888. CHRISTIAN IX. 14,97 grs. AR. Brillo original. KM-799. EBC.   40,- 

4492 10 Kroner. 1972. 20,45 grs. AR. Muerte de Federico IX y ascensión al trono de Margarita II. KM-858. SC.   20,- 

REPÚBLICA DOMINICANA

4493 Lote 5 monedas 1 (4) y 10 Pesos. 1955, 1963, 1972, 1974 y 1975. AR. Incluye: 25 Aniversario Trujillo, indio, 25 
Aniversario Banco Central, XII Juegos centroamericanos y Arte Taino. A EXAMINAR. EBC- a PROOF.   70,- 

ECUADOR

4494 10 Sucres. 1899. Birmingham. J.M. 7,94 grs. AU (800). Falsa de época. Fr-10: KM-56. EBC.   330,- 

EGIPTO

4495 5 Piastres. 1335 d.H:-1917 d.C. HUSSEIN KAMIL. PROTECTORADO BRITANICO. 6,91 grs. AR. Leve pátina. KM-318, 
1. EBC.   20,- 

4496 Lote 6 monedas 50 piastres a Pound. 1956 a 1976. AR. Commemorativas. KM-386, 407, 415, 424, 425, 453. EBC+ 
a SC.   50,- 

ÁFRICA OCCIDENTAL

4497 500 Francs. 1972. 25,07 grs. AR.  X aniversario Unión Monetaria. KM-7. SC.   40,- 

ESTADOS CARIBEÑOS DEL ESTE

4498 10 Dollars. 1980. 27,97 grs. AR. X aniversario Banco del Caribe. KM-8. SC.   25,- 

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

4499 1/4 Dollar. 1856. 6,21 grs. AR. Seated liberty. (Limpiada). KM-A64.2. MBC+.   50,- 

4500 1/4 Dollar. 1899. 6,2 grs. AR. Tipo Barber. KM-114. MBC+/EBC-.   25,- 

4501 1/2 Dollar. 1925. 12,52 grs. AR. Stone Mountain Memorial. KM-157. SC-.   50,- 

4502 Lote 27 sets 1 Cent a 1/2 Dollar. 1968 a 1994. UNITED STATES PROOF SET. AE, AR, CuNi, Zinc. Años: 68, 69, 70, 71, 
72, 73, 74, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 82, 93 (3), 94 (2). En presentaciones originales, algunas 
con certificados. A EXAMINAR. PROOF.   100,- 

4503 1 Dollar. 1881-S. SAN FRANCISCO. 26,7 grs. Tipo Morgan. Brillo original. KM-110. SC-.   30,- 

4504 1 Dollar. 1882-S. SAN FRANCISCO. 26,73 grs. AR. Tipo Morgan. (Rayitas). KM-110. EBC-.   15,- 

4505 1 Dollar. 1883-O. NEW ORLEANS. 26,78 grs. AR. Tipo Morgan. (Levísimos golpecitos). Brillo. KM-110. EBC+.   30,- 

4506 1 Dollar. 1884-O. NUEVA ORLEANS. 26,67 grs. AR. Pátina. KM-110. EBC.   20,- 

4507 1 Dollar. 1884-S. SAN FRANCISCO. AR. Tipo Morgan. Encapsulada por PCGS GENUINE SURFACES TOOLED (nº 
7156.98/19647615). KM-110. EBC-.   20,- 

4508 1 Dollar. 1886. 26,66 grs. AR. Tipo Morgan. KM-110. EBC-/EBC.   20,- 

4509 1 Dollar. 1887. 26,65 grs. AR. Tipo Morgan. Brillo original. KM-110. EBC.   30,- 

4510 Lote 2 monedas 1 Dollar. 1983S y 1984S. SAN FRANCISCO. AR. Olimpiada Lozs Angeles. Discobólo y Memorial 
Coliseum, en presentaciones originales. KM-209-210. PROOF.   30,- 
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4511 Set 2 monedas 1 y 5 Dollars. 1988. AU (8, 30 grs 900), AR. Olimpiada ´ 1988. En estuche original con certifucado. 
KM-222, 223. PROOF.   375,- 

4512 Set 3 monedas Half, 1 y 5 Dollars. 1989. AU (8, 33 grs 900), AR, Cuni. United states Congressional Coins. En 
estuche original con certificado. KM-224, 225, 226. PROOF.   390,- 

4513 Serie 3 monedas Half, 1 y 5 Dollars. 1994. AU (8, 35 grs), AR, Cuni. World Cup Usa´ 94. En estuche original con 
certificado. KM 246/48. PROOF.   375,- 

4514 Set 4 monedas Half a 5 Dollars. 1995. AU (8, 31 grs 900), AR, Cuni. Atlanta Centennial Olympic Games. En estuche 
original con certificado. KM-261, 262, 263, 264, 265. PROOF.   400,- 

4515 Set 4 monedas Half a 5 Dollars. 1996. AU (8, 33 grs 900), AR, Cuni. Atlanta Centennial Olympic Games. En estuche 
original con certificado. KM-270, 271, 272, A272. PROOF.   400,- 

4516 Set 4 monedas Half a 5 Dollars. 1996. AU (8, 35 grs 900), AR, Cuni. Atlanta Centennial Olympic Games. En estuche 
original con certificado. KM-267, 268, 269, 274. PROOF.   400,- 

ETIOPÍA

4517 Lote 2 monedas 5 Dollars y 20 Birr. 1972 y 1979. AR. Haile Selassie y Año del niño. A EXAMINAR. KM-52, 54. PROOF.   35,- 

EUROPA

4518 Euro Dollar. 1971. 27,95 grs. AR. Aristide Briand. EBC+.   10,- 

ISLAS FIJI

4519 1 Florin. 1936. GEORGE V. 11,23 grs. AR. KM-5. EBC.   25,- 

FILIPINAS

4520 1 Peso. 1903. 26,91 grs. AR. Administración Americana. (Pequeños golpecitos). KM-168. MBC+.   35,- 

4521 1 Peso. 1908-S. SAN FRANCISCO. 19,86 grs. AR. Pátina. KM-168. EBC-.   20,- 

4522 Lote 3 monedas 1 Peso. 1907, 1908, 1909. AR. Administración Americana. (Pátina irregular y alguna manchita). A 
EXAMINAR. KM-172. MBC- a MBC+.   75,- 

ISLAS FALKLAND

4523 50 Pence. 1977. 27,93 grs. AR. Jubileo de plata. KM-10a. PROOF.   20,- 

INDOCHINA FRANCESA

4524 Lote 3 monedas Piastre de Commerce. 1913-A, 1921-H y 1922-H. PARÍS, HEATON (2). AR. (1921 con leves 
concreciones). KM-5a.1, 5a.3. MBC+.   75,- 

FRANCIA

4525 Lote 4 monedas 1 Centime. 1848, 51, An 6 y 7. II REPUBLIQUE. PARÍS. AE. KM-646, 754. EBC- a EBC.   40,- 

4526 25 Centimes. 1845-B. LOUIS PHILIPPE I. ROUEN. 1,26 grs. AR. Pátina y restos de brillo. KM-755, 2. EBC.   30,- 

4527 1 Franc. 1988. Charles de Gaulle. 22,26 grs. AR. En estuche original con certificado. KM-978. PROOF.   20,- 

4528 2 Francs. 1808-A. NAPOLEON. PARIS. 9,68 grs. AR. (Rayitas). KM-684.1. MBC-.   30,- 

4529 5 Francs. Año 7-A (1798-99). CONSULADO. PARIS. 24,91 grs. AR. KM-639.1. MBC-.   30,- 
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4530 5 Francs. An 12-A. NAPOLEON PREMIER CONSUL. PARIS. 24,64 grs. AR. Pátina. KM-659.1. MBC+.   150,- 

4531 5 Francs. 1811-H. NAPOLEON EMPEREUR. LA ROCHELLE. 24,55 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). KM-694.6. (MBC).   80,- 

4532 5 Francs. 1811-L. NAPOLEON. BAYONNE. Anv.: NAPOLEON EMPEREUR. Rev.: EMPIRE FRANÇAIS. 24,79 grs. AR. 
(Leves oxidaciones limpiadas en reverso). KM-694.9. MBC+.   50,- 

4533 Lote 2 monedas 5 Francs. 1834-MA, W. LOUIS PHILIPPPE I. LILLE y MARSEILLE. AR. (Limpiadas). KM-749.10, 
749.13. MBC+.   25,- 

4534 5 Francs. 1839. LOUIS PHILIPPE I. ROUEN. 24,88 grs. AR. (Algo limpiada). KM-749.2. EBC-.   30,- 

4535 Lote 3 monedas 5 Francs. 1849-A, 1850-A y 1851-A. II REPÚBLICA. PARÍS. AR. A EXAMINAR. KM-761.1. EBC- a EBC.   100,- 

4536 5 Francs. 1852. LOUIS NAPOLEON. PARIS. 24,93 grs. AR. (Limpiada). KM-773.1. EBC.   75,- 

4537 5 Francs. 1856. NAPOLEON III. PARIS. 24,63 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). KM-782.1. EBC/EBC-.   75,- 

4538 5 Francs. 1870. NAPOLEON III. PARIS. 24,92 grs. AR. (Rayitas de limpieza). KM-799.1. EBC.   60,- 

4539 5 Francs. 1873-A. III REPÚBLICA. 24,9 grs. AR. Hércules. (Pequeños golpecitos). KM-820.1. EBC.   25,- 

4540 5 Francs. 1989. 12 grs. AR. Cent. Tour Eiffel, en estuche original con certificado. KM-968a. PROOF.   20,- 

4541 100 Francs. 1986. 15 grs. AR. Cent. Estatua Libertad, en estuche original con certificado. KM-960a. PROOF.   25,- 

4542 Lote 2 monedas 100 Francs. 1986. AR. Cent. Estatua Libertad, en estuches originales. KM-960 y 960a. FDC y 
PROOF.   35,- 

4543 Lote 3 monedas 10 y 100(2) Francs. 1986 a 1988. AR. Roland Garros, Estatua Libertad y La Fayette, en presentaciones 
originales. KM-965, 960 y 962. SC.   35,- 

4544 Lote 2 monedas 100 Francs. 1989. AR. Derechos Humanos con certificados. KM-970a. PROOF.   30,- 

4545 Set 10 monedas 100 (9), 500 Franc. 1989 a 1991. AU: 16,98 grs. AR y AU (920). Albertville 1992. En estuche original 
con certificados. KM 995, 974, 985-988, 997-1000. PROOF.   900,- 

4546 Token Preboste de los Mercaderes. 1725. PARIS. 7,85 grs. AE. Color y brillo originales. Fev-3697. SC.   25,- 

4547 Jetón. FACULTÉ DE MÉDECINE DE MONTPELLIER. Anv.: Busto de Escolapio a derecha. Rev.: Laurea y leyenda. 
Metal plateado. Ø Cospel octogonal. 34 mm. EBC.   10,- 

4548 Medalla Peregrinaje a Roma, Ste. Germaine. 1867. PIO IX. TOULOUSE. 40,21 grs. AE. Ø 50 mm. EBC-.   50,- 

4549 Medalla Peregrinaje a Roma, Ste. Germaine 1867. PIO IX. TOULOUSE. 40,21 grs. AE dorado. Ø 50 mm. ESCASA. 
EBC.   60,- 

FUJAIRAH

4550 10 Riyals. 1969. 30,24 grs. AR. Astroanutas Apolo XI. Tirada máxima: 14.000 piezas. KM-4.1. PROOF.   50,- 

GRAN BRETAÑA

4551 1 Crown. 1935. GEORGE V. 28,28 grs. AR. (Golpecitos). KM-842; Spink-4048. EBC.   35,- 

4552 Lote 6 monedas Double Florin y Crown (5). GEORGE III y VICTORIA. AR. A EXAMINAR. BC a MBC.   150,- 

GRECIA

4553 5 Drachmai. 1876. GEORGE I. PARÍS. 24,82 grs. AR. (Golpecitos). KM-46. MBC/MBC+.   30,- 

4554 5 Drachmai. 1901 (a). PRINCE GEORGE. PARÍS. 24.75 grs. AR. (Golpecitos). ESCASA. KM-9. MBC-.   70,- 

4555 Set 3 monedas 10, 25 y 150 Ecu. 1992. AR, AU. En estuche original, con certificado. La de 150 Ecu tirada 1.500 
ejemplares. Schön-X201/X203. PROOF.   250,- 
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4556 Set 3 monedas 10, 25 y 150 Ecu. 1992. 1992. AU: 6,72 grs. AR (2) y AU (750). La de 150 EcuTirada: 1.500 ejemplares. 
En estuche original, con certificado. Schön-X201/X203. PROOF.   250,- 

GUINEA ECUATORIAL

4557 250 Pesetas Guineanas. 1970. Anv.: Manos rezantes de Durero. 3,48 grs. AU. Fr-8, KM-21. PROOF.   160,- 

4558 Serie 2 monedas 100 y 250 Pesetas Guineanas. 1970. 3, 45 grs. AU (900). 20, 27 grs. AR (999). Serie de Goya: Maja 
Desnuda. Fr-7; KM-13.1, 20.2. PROOF.   200,- 

HEJAZ

4559 40 Para. (1327 d.C.). Ni. Contramarca ´ Hejaz´ sobrЫ0 Para de Turquia (KM-779). KM-5. (MBC).   20,- 

HONDURAS BRITÁNICAS

4560 Lote 2 monedas 50 Cents. 1907 y 1911. EDWARD VII y GEORGE V. AR. KM-13, 18. BC+ a MBC-.   60,- 

HONDURAS

4561 1 Peso. 1882. 24,75 grs. AR. Alineación tipo moneda. (Algo limpiada). Pátina. ESCASA. KM-47. MBC.   60,- 

INDIA BRITÁNICA

4562 1 Rupee. 1840. VICTORIA. 11,5 grs. AR. KM-457.10. MBC+.   15,- 

4563 Rupee. 1840 ©. ELIZABETH II. 11,57 grs. AR. 28 Berries. (Leves golpecitos). Pátina. KM-458.2. EBC-.   30,- 

4564 1 Rupee. 1906. EDWARD VII. 11,61 grs. AR. Pátina. KM-508. EBC-.   15,- 

INDIAS HOLANDESAS

4565 Pagoda. 1747-1784. ANÓNIMA. NEGAPATNAM. 3,32 grs. AU. KM-22. EBC.   180,- 

4566 1 Rupee. 1767. JAVA. 12,83 grs. AR. Dutch East India Company. Leve pátina. KM-175.1. MBC+.   30,- 

INDIA PORTUGUESA

4567 1 Rupia. 1881. LUIZ I. 11,66 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-312. EBC-.   30,- 

4568 1 Rupia. 1882. LUIZ I. 11,63 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-312. EBC-.   30,- 

4569 1 Rupia. 1882. LUIZ I. 11,58 grs. AR. KM-312. MBC+.   15,- 

4570 1 Rupia. 1903. CARLOS I. 11,53 grs. AR. Brillo original. KM-17. EBC.   20,- 

4571 1 Rupia. 1903. CARLOS I. 11,59 grs. AR. (Pequeños golpecitos, manchita). KM-17. EBC-.   30,- 

4572 1 Rupia. 1904. CARLOS I. 11,58 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-17. EBC-.   30,- 

INDIA

4573 Paisa. 1925VS. ESTADO de LADAKH. (Bajo gobierno Dogra). 5,93 grs. AE. KM-9. EBC.   70,- 

4574 Jau. (1842-50 d.C). ESTADO de LADAKH. GULAB SINGH. 1,92 grs. AR. KM-7.2. EBC-.   90,- 

4575 Fanam. TRAVANCORE. 0,38 grs. AU. KM-23. EBC.   30,- 
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4576 Lote 6 monedas tipo Fanam. AU. Diferentes cecas, incluye 3 monedas en nombre de Alamgir II. A EXAMINAR. 
MBC+ a EBC.   100,- 

4577 Estátera. 1114-1154 d.C. GAHADAVALAS de KANAUJ. GOVINDACHANDRA. 4,3 grs. AU. Mitch-491; Deyell-145; 
Kr-213. MBC+.   150,- 

4578 Mohur. 979H. IMPERIO MOGHUL. MUHAMMAD AKBAR. DAR AL-KHILAFAT AGRA. 10,54 grs. AU. RARA. KM-
106.1; Liddle Type G-5; Hull-1207. MBC.   600,- 

4579 Jau. (1842-50d.C). ESTADO de LADAKH. GULAB SINGH. 1,99 grs. AR. KM-7.3. EBC.   90,- 

INDONESIA

4580 Lote 2 monedas 2.000 y 5.000 Rupiah. 1974. AR. Conservación: Tigre de Java y Orangután. KM-39a, 40a. PROOF.   50,- 

IRÁN

4581 5 Rials. 1312 d.H. 24,77 grs. AR. KM-1131. EBC.   25,- 

4582 Toman. 1232H. FATH ALI SHAH. DAR AL-SULTANA TEHERAN. 4,53 grs. AU. Bella y con restos de brillo original. 
A-2865; Fr-34; KM-753.13. MBC+.   220,- 

IRLANDA

4583 Set 3 monedas 5, 10 y 50 Ecu. 1990. AU (14, 97 grs 917) y AR (2). Serie conmemorativa de la Reunión del Consejo 
Europeo en Dublín. En estuche original, algo deteriorado, con certificados. Schön-1/3. PROOF.   700,- 

4584 Serie 3 monedas 5, 10 y 50 Ecu. 1990. AU: 14,96 grs. AU (917) y AR (2). Serie conmemorativa de la Reunión del 
Consejo Europeo en Dublín. En estuche original, algo deteriorado, con certificados. Schön-1/3. PROOF.   700,- 

ISLANDIA

4585 Lote 2 monedas 500 y 1.000 Kronur. 1974. AR. 1.100 aniversario primer asentamiento. KM-20, 21. SC.   40,- 

ESTADOS ITALIANOS

4586 5 Lire. 1820. VITTORIO EMANUELE I. SARDINIA. 24,78 grs. AR. (Golpecitos). Ligera pátina. KM-113. MBC.   80,- 

4587 Grosso. CONRAD III. GÉNOVA. 0,82 grs. AR. Biaggi-837. MBC+/MBC.   20,- 

4588 5 Franchi. 1807. ELISA BONAPARTE e FELICE BACIOCCHI. LUCCA E PIOMBINO. 24,76 grs. AR. (Descolgada). 
KM-24.3. MBC+.   60,- 

4589 5 Lire. 1848-M. LOMBARDIA. MILÁN. 24,88 grs. AR. (Pequeñas rayitas). C-22. MBC.   50,- 

4590 Ponderal. Época de CARLOS d´ ANJOU (siglo XIII-XIV). NAPOLES. 3,69 grs. AE. Peso monetario para Gigliato o 
Saluto de plata de forma triangular.. RARA. A. Morello ´Le monete del Regno delle Due Sicilie - Italia peninsulare 
- Carlo I d´ Angiò (1266-1285)´, Julio/Agosto 1998, XXVIII Quaderno di Studi Mario Rasile. MBC.   80,- 

4591 Fracción de Dirhem. TANCREDO (1189-1194 d.C.) SICILIA. PALERMO. 0,39 grs. Ve. Spahr-138. MBC.   50,- 

4592 Fracción de Dirhem o Kharruba. GUILLERMO II (´ 1166-1189 d.C.) SICILIA. PALERMO. 0,49 grs. Ve. Leyenda 
cúfica. Spahr-116. MBC.   50,- 

4593 1/4 de Tercenario. TANCREDO (1189-1194 d.C.) SICILIA. PALERMO. Anv.: (T)ACD· / REX · SI/CILIE. 0,41 grs. Ve. 
Spahr-137. MBC.   50,- 

4594 Grosso. (1289-1311). PEDRO GRADENIGO. VENECIA. 2 grs. AR. Con cartulina ceruficado de autenticidad Degani-
Venezia. Pátina. EBC-.   70,- 
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ITALIA

4595 2 Lire. 1911. VITTORIO EMANUELE III. 9,9 grs. AR. 50 aniversario de reinado. ESCASA. KM-52. EBC-.   60,- 

4596 Lote 2 monedas 2 Lire. 1863-N BN y 1907-R. VITTORIO EMANUELE II y III. NÁPOLES y ROMA. 9,95 y 9,93 grs. AR. 
KM-16.1 y 33. MBC+.   50,- 

4597 5 Liras. 1871-M-BN. VÍCTOR MANUEL II. MILÁN. 24,94 grs. AR. (Golpecitos). KM-8.3. MBC+.   25,- 

4598 5 Liras. 1872-M-BN. VÍCTOR MANUEL II. MILÁN. 24,85 grs. AR. (Golpecitos). KM-8.3. MBC+.   25,- 

4599 5 Lire. 1872-M. BN. VITTORIO EMANUELE II. MILANO. 24,81 grs. AR. Pátina oscura. KM-8.3. EBC-.   50,- 

SOMALIA ITALIANA

4600 1/4 Rupia. 1910-R. VITTORIO EMANUELE III. ROMA. 2,85 grs. AR. ESCASA. KM-4. MBC.   30,- 

4601 1 Rupia. 1913-R. VITTORIO EMANUELE III. 11,59 grs. AR. Pátina. KM-6. MBC+.   50,- 

ISLA DE JERSEY

4602 1/24 Shilling. 1877. 9,5 grs. AE. Parte brillo original. KM-7. EBC+.   15,- 

ISLAS JÓNICAS

4603 30 Lepta. 1852. 1,37 grs. AR. KM-35. MBC-.   20,- 

LITUANIA

4604 10 Litu. 1936. 17,95 grs. AR. KM-83. EBC+.   18,- 

LESOTO

4605 50 Licente. 1966. MOSHOESHOE II. 28,36 grs. AR. Independencia de Gran Bretaña. KM-41.1. SC.   25,- 

LETONIA

4606 Lote 3 monedas 5 Lati. 1929 y 1931. AR. KM-9. EBC a EBC+.   45,- 

LIBERIA

4607 5 Dollars. 1974. 35,73 grs. AR. Elefante. KM-29. SC.   25,- 

LIECHTENSTEIN

4608 10 Franken. 1946-B. BERNA. Anv.: Franz Joseph ll. 3,22 grs. AU. Fr-18; Y-13. SC.   180,- 

MAURICIO

4609 2 Cents. 1888. VICTORIA. 3,74 grs. AE. KM-8. MBC.   15,- 

MÉXICO

4610 8 Reales. 1892. CHIHUAHUA. M.M. 26,43 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas, golpecitos). KM-377.2. MBC+.   25,- 
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4611 8 Reales. 1894. CHIHUAHUA. M.M. 26,88 grs. AR. Resellos. (Limpiada). KM-377.2. MBC+.   20,- 

4612 8 Reales. 1875. CULIACÁN. M.P. 27,06 grs. AR. (Limpiada). Ligera pátina. KM-377.3. EBC.   50,- 

4613 8 Reales. 1893. CULIACÁN. A.M. 27,24 grs. AR. Pátina irisada. KM-377.3. EBC.   50,- 

4614 8 Reales. 1872. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,95 grs. AR. (Limpiada). KM-377.10. EBC/EBC.   40,- 

4615 8 Reales. 1886. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 27,1 grs. AR. Brillo original. KM-377.10. EBC.   50,- 

4616 8 Reales. 1890. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 27,04 grs. AR. Restos de brillo. (Algo limpiada). KM-377.10. EBC.   50,- 

4617 8 Reales. 1894. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,9 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). KM-377.10. EBC-.   30,- 

4618 8 Reales. 1897. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 27 grs. AR. (Algo limpiada). KM-377.10. EBC-.   30,- 

4619 8 Reales. 1908. CIUDAD DE MÉXICO. G.V. 27,04 grs. AR. KM-409.2. EBC-.   30,- 

4620 1 Peso. 1908. CIUDAD DE MÉXICO. G.V. 26,98 grs. AR. KM-409.2. EBC-.   30,- 

4621 1 Peso. 1909. CIUDAD DE MÉXICO. G.V. 26,96 grs. AR. KM-409.2. EBC.   40,- 

4622 8 Reales. 1882. GUADALAJARA. F.S. 26,94 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). KM-377.6. MBC+.   20,- 

4623 1 Peso. 1871. GUANAJUATO. S. 26,99 grs. AR. Tipo Balanzas. KM-408.4. MBC+.   30,- 

4624 1 Peso. 1898. GUANAJUATO. R.S. 26,94 grs. AR. KM-409.1. MBC+.   20,- 

4625 8 Reales. 1841. GUANAJUATO. P.J. 26,87 grs. AR. Pátina. KM-377.8. MBC+.   20,- 

4626 8 Reales. 1892. GUANAJUATO. R.S. 26,91 grs. AR. (Algo limpiada). KM-377.8. EBC-.   30,- 

4627 8 Reales. 1893. GUANAJUATO. R.S. 26,87 grs. AR. (Limpiada). KM-377.8. EBC-.   30,- 

4628 8 Reales. 1895. GUANAJUATO. R.S. 26,85 grs. AR. (Limpiada). KM-377.8. EBC-.   30,- 

4629 8 Reales. 1895. GUANAJUATO. R.S. 27,04 grs. AR. (Limpiada). KM-377.8. EBC-.   30,- 

4630 8 Reales. 1897. GUANAJUATO. R.S. 26,99 grs. AR. KM-377.8. MBC+.   20,- 

4631 1 Peso. 1872. OAXACA. E. 26,98 grs. AR. (Rayitas en anverso). KM-408.6. MBC+.   30,- 

4632 8 Reales. 1889. OAXACA. A.E. 26,93 grs. AR. (Limpiada, rayas). KM-377.11. EBC-.   30,- 

4633 8 Reales. 1888. SAN LUIS POTOSÍ. M.R. 26,85 grs. AR. KM-377.12. EBC-.   30,- 

4634 8 Reales. 1887. ZACATECAS. F.Z. 27 grs. AR. (Limpiada). KM-377.13. EBC-.   30,- 

4635 8 Reales. 1893. ZACATECAS. F.Z. 26,84 grs. AR. (Limpiada). KM-377.13. MBC+.   20,- 

4636 8 Reales. 1899. ZACATECAS. F.Z. 26,94 grs. AR. (Limpiada, golpecitos)). KM-409.3. EBC-.   30,- 

4637 1 Peso. 1902. ZACATECAS. F.Z. 26,98 grs. AR. (Algo limpiada). KM-409.4. EBC.   40,- 

4638 Lote 2 monedas 5 Pesos. 1948 y 1950. 29,89 y 27,74 grs. AR. Cuauhtemoc y Ferrocarril Sureste. KM-465 y 466. EBC.   40,- 

4639 Serie 5 monedas 1/20 a 1 Onza. 1999. AR. Victoria. KM-494.3, 542, 543, 544, 545. SC.   30,- 

MÓNACO

4640 Set 8 monedas 1 Cent a 2 Euro. 2006. ALBERT II. Al, CuNi. En estuche con certificado original. Tirada máxima: 
11.180 sets. KM-PS4. PROOF.   75,- 

MUSCAT Y OMÁN

4641 1 Saidi Rial. 1378 d.H. SA´ ID BIN TAIMU. 27,96 grs. AR. KM-31. SC.   30,- 



387Monedas Extranjeras

NEPAL

4642 Lote 2 monedas 25 y 50 Rupee. VS 2031 (1974). AR. Faisán y Panda rojo. KM-839a, 841a. PROOF.   40,- 

NÍGER

4643 1.000 Francs. 1960. 19,88 grs. AR. Presidente Diori Hamani. (Ínfimas rayitas). KM-6. PROOF.   30,- 

PAÍSES BAJOS

4645 Rijksdaalder. 1803. Anv.: Final leyenda: TRAI. 27,96 grs. AR. (Rayitas). KM-10.4. MBC.   50,- 

4646 2 1/2 Gulden. 1848. WILLEM II. 24,85 grs. AR. Pátina oscura. ESCASA. KM-69.2. MBC+.   80,- 

4647 2 1/2 Gulden. 1872. WILLEM III. 24,93 grs. AR. (Golpecitos). KM-82. EBC.   50,- 

4648 5 Daalder. 1986. 155,68 grs. AR. IV Centenario Ducado de Utrech. X-MB1. PROOF.   90,- 

4649 Set 4 monedas 2-1/2 a 200 Ecu. 1991. AU (6, 72 grs 750), AR Cuni. Erasmo de Roterdam. En estuche original con 
certificado. Schön-29a/32. PROOF.   280,- 

PANAMÁ

4650 5 Balboas. 1972. 34,9 grs. AR. F.A.O. KM-30. SC.   20,- 

PERÚ

4651 1 Real. 1840-MB. LIMA. 2,43 grs. AR. Pátina. KM-145.1. MBC+.   10,- 

4652 Sol. 1865. LIMA. Y.B. 24,92 grs. AR. (Limpiada). KM-196.1. MBC+.   20,- 

4653 Sol. 1884. LIMA. R.D. 24,84 grs. AR. KM-196.19. EBC-.   25,- 

4654 Sol. 1895. LIMA. T.F. 24,86 grs. AR. KM-196.26. EBC-/EBC.   25,- 

4655 Sol. 1895. LIMA. T.F. 24,92 grs. AR. KM-196.26. EBC-.   25,- 

POLONIA

4656 100 Zlotych. 1966. 20,05 grs. AR. Milenario. Y-57. SC.   20,- 

PORTUGAL

4657 1.000 Reis. 1899. CARLOS I. 25 grs. AR. Brillo original. KM-540. EBC.   50,- 

4658 Lote 2 monedas 5 y 10 Escudos. 1937 y 1940. 6,81 y 12,44 grs. AR. (la de 10 Escudos golpecitos en gráfila). KM-581 
y 582. MBC.   25,- 

4659 Set 3 monedas 2 1/2, 25 y 200 Ecu. 1991. AU (8, 48 grs 916), AR Cuni. Portugal y el Nuevo Mundo: Enrique el 
Navegante. En estuche original con certificado. Schön-X1/3. PROOF.   400,- 

4660 Serie 3 monedas 2 1/2, 25 y 200 Ecu. 1991. AU: 8,44 grs. AR, AU (917), CuNi. Portugal y el Nuevo Mundo. En 
estuche original, con certificado. KM-X-21, 22, 23. PROOF.   400,- 

4661 Serie 3 monedas 2 1/2, 25 y 200 Ecu. 1992. AU: 8,40 grs. AR, AU (917), CuNi. Portugal y el Nuevo Mundo. En 
estuche original, con certificado. KM-X-24, 25, 26. PROOF.   400,- 

4662 Set 3 monedas 2 1/2, 25 y 200 Ecu. 1993. AU (8, 50 grs 916), AR, Cuni. Portugal y el Nuevo Mundo: Bartolomeu 
Dias. En estuche con certificado. Schön-X7/9. PROOF.   400,- 
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RAS AL-KHAIMAH

4663 10 Riyals. 1970. 29,9 grs. AR. 1er. Aniversario muerte Dwight Eisenhower. Tirada máxima 1.400 piezas. KM-31. 
PROOF.   45,- 

RODESIA DEL SUR

4664 Lote 2 monedas Crown. 1953. AR. Centenario Nacimiento Cecil Rhodes. KM-27. EBC a SC.   50,- 

RUMANÍA

4665 5 Lei. 1881. CAROL I. 24,84 grs. AR. Pátina. KM-12. MBC+.   50,- 

4666 100.000 Lei. 1946. MIHAIL I. 25,18 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-71. EBC+.   20,- 

RUSIA

4667 50 Kopeks. 1912. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 10,02 grs. AR. KM-Y58.2. EBC.   40,- 

4668 1 Rouble. 1844-Kb. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 20,44 grs. AR. C-168.1. EBC-.   50,- 

4669 Rouble. 1891. ALEXANDER III. SAINT PETERSBURG. 19,79 grs. AR. (Golpecitos). ESCASA. KM-Y46. MBC.   100,- 

4670 1 Rouble. 1892-AG. ALEXANDER III. SAINT PETERBURG. 19,84 grs. AR. (Leves rayitas). Y-46. MBC.   75,- 

4671 1 Rouble. 1924. LENINGRAD. 19,88 grs. AR. (Leves golpecitos). Y-90.1. MBC+/EBC-.   25,- 

4672 Lote 4 Sets 21 monedas 5 (10) y 10 Roubles (11). 1977 a 1979. AR. Olimpiada Moscú´ 80. Todas diferentes. En 
estuches originales sin certificado. SC.   200,- 

4673 Set 11 monedas 5 (6) y 10 (5) Roubles. 1977 a 1979. AR. Olimpiada Moscú´80. En estuche original. SC.   450,- 

4674 5 Roubles. 1889-АГ. ALEXANDER III. SANT PETERSBURG. 6,42 grs. AU. Bitkin-33; Fr-168; Y-42. MBC+.   500,- 

EL SALVADOR

4675 1 Peso. 1894. 24,83 grs. AR. Pátina. KM-115.1. MBC+/EBC-.   20,- 

SAMOA Y SÍSIFO

4676 10 Tala. 1979. AR. Bicentenario Capitán Cook. Tirada: 3.000 piezas. KM-33. SC.   20,- 

SAN MARINO

4677 Lote 12 monedas 2 Euro y 3 Euroset 1 Cent a 2 Euro. 2004 a 2019. AE, Bimetálica, CuNi. Alguno repetido. En 
presentaciones originales. FDC.   70,- 

SARRE

4678 Lote 3 monedas 10, 20 y 50 Franken. 1954. AlBr. A EXAMINAR. KM-1/3. MBC+ a EBC-.   20,- 

SHARJAH

4679 2 Riyals. 1970. 5,97 grs. AR. Mundial de Fútbol México´ 70. Tirada: 4.500 piezas. KM-3. PROOF.   45,- 

4680 5 Rupees. 1964. 25 grs. AR. John F. Kennedy. Bruce-X1. SC.   30,- 
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SERBIA

4681 5 Dinara. 1904. PETER I. 24,81 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-27. MBC a SC.   30,- 

SUDÁFRICA

4682 Token Impuesto de cabañas. 1903-04. RHODESIA. BRITISH SOUTH AFRICA COMPANY. Zinc. Distrito W. MBC+.   60,- 

4683 Token Impuesto de cabañas. 1909-10. RHODESIA. BRITISH SOUTH AFRICA COMPANY. Zinc. Distrito J. MBC+.   60,- 

SUECIA

4684 4 Skilling. 1849. OSCAR I. 25,14 grs. AE. (Golpe en canto y golpecitos). KM-672. MBC+.   15,- 

SUIZA

4685 10 Schillings. 1750. ZURICH. 4,77 grs. AR. KM-136. MBC+.   25,- 

4686 5 Francs. 1890-B. BERNA. 24,79 grs. AR. Helvetia. (Golpecitos y rayitas). KM-34. MBC-.   50,- 

4687 5 Francs. 1891-B. BERNA. 24,84 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-34. MBC+.   50,- 

4688 5 Francs. 1925-B. BERNA. 24,98 grs. AR. Guillermo Tell. (Golpecito en mejilla). KM-37. EBC-.   50,- 

4689 Lote 3 monedas 5 Francs. 1939, 41, 44. AR. KM-43, 44, 45. EBC+ a SC-.   60,- 

TAILANDIA

4690 Lote 5 monedas 20 (2), 50 Baht (3). AR. 2x 36 aniv Rama IX, 20 aniv Hermandad Budista, 2x Cent. Museo Nacional. 
A EXAMINAR. Y-86, 95, 101. EBC+ a SC.   60,- 

TAIWÁN

4691 Lote 2 monedas 100 Yuan. Year 54 (1965). SUN YAT-SEN. 22,63 grs. AR. Y-540. SC.   40,- 

TANZANIA

4692 Lote 4 monedas 25 (2) y 50 (2) Shilingi. 1974. AR. 2x Jirafas y 2x Rinoceronte, una Sc y una Proof de cada. KM-7, 
7a, 8, 8a. SC y PROOF.   80,- 

TOKELAU

4693 Lote 3 monedas Tala. 1979 (x2) y 1980. AR. A EXAMINAR. KM-2a, 3a. PROOF.   35,- 

TONGA

4694 2 Pa´anga. 1980. 35,74 grs. AR. F.A.O. Recursos marinos. Tirada: 2.200 piezas. KM-63a. PROOF.   25,- 

4695 Lote 2 monedas 10 y 20 Pa´ anga. 1980. 0,39 y 0,81 grs. AU. FAO. Tirada: 750 piezas. Fr-17, 18; KM-64, 65. FDC.   115,- 

TRINIDAD Y TOBAGO

4696 Lote 3 monedas 5 (2) y 10 Dollars. 1972 y 1973. AR. (Una ínfimas rayitas). KM-8, 15, 24a. SC y PROOF.   40,- 
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TÚNEZ

4697 Lote 3 monedas 1 Dinar. 1969. AR. Neptuno, Fenicios y Tysdrus El Djem. KM-297, 298, 300. PROOF.   30,- 

TURKS Y CAICOS

4698 20 Crowns. 1974. 38,32 grs. AR. Centenario Winston Churchill. KM-2. SC Mate.   25,- 

TURQUÍA

4699 25 Kurush. 1277/1AH, 1861. Abdul Aziz. 1,77 grs. AU. KM-694. MBC/MBC+.   90,- 

4700 25 Kurush. 1327/3AH, 1912. Muhammad V. 1,54 grs. AU. Imitación siria. Tipo KM-763. EBC+.   90,- 

4701 25 Kurush. 1923/73. Kemal Ataturk. 1,8 grs. AU. Fr-207; KM-851. SC.   90,- 

4702 50 Kurush. 1327/4AH, 1913. Muhammad V. 3,6 grs. AU. Brillo original. KM-753. EBC+.   180,- 

4703 50 Kurush. 1923/74. Kemal Ataturk. 3,6 grs. AU. Fr-206; KM-853. SC.   180,- 

TUVALU

4704 Lote 3 monedas 10 Dollars. 1979 y 1980. AR. 2x Velero, 80 aniv Reina madre. A EXAMINAR. KM-10, 11. SC.   50,- 

UGANDA

4705 100 Schilling. 1981. 30,72 grs. AR. Boda del príncipe Carlos y Lady Diana. Tirada: 5.000 piezas. KM-22. PROOF.   25,- 

UMM AL QAIWAIN

4706 Lote 3 monedas 1, 2 y 5 Riyals. 1389 d.H. (1970 d.C.). AR. KM-1, 2, 3. PROOF.   60,- 

4707 10 Riyals. 1389 d.H. (1970 d.C.). 29,96 grs. AR. Abu Simbel. KM-4. PROOF.   50,- 

URUGUAY

4708 1 Peso. 1893/73. 24,76 grs. AR. (Rayitas en reverso). KM-17a. MBC+.   30,- 

VATICANO

4709 Giulio. (1555-1559). PAULUS IIII. ANCONA. 3,15 grs. AR. Pátina irregular. Muntoni-40; Berman-1046. MBC+.   30,- 

4710 5 Lire. 1870-R. PIO IX. Año XXV. ROMA. 25,01 grs. AR. (Leves rayitas en anverso). Pátina. Dav-195; KM-1385. EBC.   60,- 

4711 Lote 2 monedas 5 y 10 Liras. 1939. SEDE VACANTE. AR. KM-20 y 21. EBC- a EBC.   30,- 

4712 Lote 2 carteritas oficiales. 1978 y 1979. PABLO VI (1) y JUAN PABLO II (6). AlBr, Ni, AR. Incluye carterita con 1.000 
Liras 1978 Pablo VI y carterita con set 6 monedas 1 a 500 Liras 1979. A EXAMINAR. SC.   25,- 

4713 Set 8 monedas 1 Cent a 2 Euro. 2005. JUAN PABLO II. UFFICIO NUMISMATICO. AE, AR, Bimetálica, CuNi. Incluye 
medalla en AR. En estuche original con certificado. KM-PS18. PROOF.   50,- 

4714 Set 8 monedas 1 Cent a 2 Euro. 2006. BENEDICTO XVI. UFFICIO NUMISMATICO. AE, AR, Bimetálica, CuNi. 
Incluye medalla en AR. En estuche original con certificado. KM-PS19. PROOF.   50,- 

4715 Set 8 monedas 1 Cent a 2 Euro. 2007. BENEDICTO XVI. UFFICIO NUMISMATICO. AE, AR, Bimetálica, CuNi. 
Incluye medalla en AR. En estuche original con certificado. KM-PS20. PROOF.   50,- 
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4716 Lote 11 monedas 2 Euro. 2007 a 2018. STATO DELLA CITTA´ DEL VATICANO MONETA CONMEMORATIVA 
IN EURO. Bimetálica. Años: 2007, 2010, 2011, 2015, 2016 (2), 2017 (2), 2018 Patrimonio, 2018 Padre pio (2). En 
presentaciones originales. SC.   50,- 

4717 Lote 12 sets 1 Cent a 2 Euro. 2005 a 2019. STATO DELLA CITTA´ DEL VATICANO MONETA CONMEMORATIVA 
IN EURO. AE, Bimetálica, CuNi. Años: 2005, 2008, 2009, 2010, 2012, 2014 (2), 2015, 2016, 2017, 2018, 2019. En 
presentaciones originales. SC.   60,- 

4718 1464. PABLO II. ROMA. ESTADOS PAPALES. 45,53 grs. AE. Restitución del siglo XVII. Ø 43 mm. Pequeña 
perforación a las 12h. Spink-371. SC-.   50,- 

4719 1653. INOCENCIO X. Año X. ROMA. ESTADOS PAPALES. 24,62 grs. AE. Restitución siglo XIX. Ø 38 mm. Color 
original. B-654; Spink-1137. SC-.   50,- 

4720 Medalla Museo Capitolino. 1838. GREGORIO XVI. Año VIII ROMA. 69,69 grs. AE. Ø 62 mm. Leve golpecito en 
canto. EBC.   50,- 

4721 Medalla. 1840. GREGORIO XVI, Año X ROMA. Rev.: SOC PROP FIDEI LVGDVNI INSTIT (…). 65,01 grs. AE. Ø 50 mm. 
Spink-2196. EBC.   50,- 

4722 Medalla. 1846. SEDE VACANTE. ROMA. Rev.: PETRVS/MARINI.ROMANVS/PRAEF.VRBIS/VICE.CAMERIARIVS. 
19,74 grs. AR. Ø 32 mm. Con anilla. RARA. Spink- no cat. EBC.   60,- 

4723 Medalla Amnistia. 1846. PIO IX. Año I ROMA. Rev.: AMNISTIE. LE XVI JUILLET MDCCCXLVI. Laurea y llaves de San 
Pedro. 65,68 grs. AE. Ø 52 mm. LevÍsImos golpecitos en canto. Spink-2218. EBC.   30,- 

4724 Medalla Arco del triumfo. 1846. PIO IX. Año I ROMA. Rev.: SACRO A PERENNE TRIONFOQVESTO ARCO…. 121,42 
grs. AE. Ø 61 mm. Leves golpecitos en canto. Spink-2238 var. metal. EBC.   30,- 

4725 Medalla Jubileo. 1847. PIO IX. Año II ROMA. Rev.: JUBILAEUS ANNO 1847. 13,83 grs. AE. Ø 31x26 mm. Ovalada, sin 
anilla. Spink-2250. EBC.   20,- 

4726 Medalla. 1847. PIO IX. Año II ROMA. Rev.: BASIL.VATICANAE - DECVS.ADDITVM. 33,49 grs. AE. Ø 44 mm. B-847; 
Spink-2251. EBC+.   50,- 

4727 Medalla Restauración de los monumentos de la Vía Apia. 1852. PIO IX. Año VII ROMA. 37,57 grs. AE. Ø 44 mm. 
Golpecitos en canto. B-852; Spink-2271. EBC-.   50,- 

4728 Medalla. 1854. PIO IX. Año IX ROMA. Rev.: SINITE PARVVLOS VENITE AD ME. 37,55 grs. AE. Ø 44 mm. B-854; 
Spink-2278. EBC.   50,- 

4729 Medalla. 1858. PIO IX. Año XIII ROMA. Rev.: OPTIMO PRINCIPI PATRI BENEFICENTISSIMO. 85,1 grs. AE. Ø 58 mm. 
Infimos golpecito en gráfila. ESCASA. EBC.   60,- 

4730 Medalla Conmemoración Elección. 1860. PIO IX. Año XV ROMA. 45,46 grs. Plomo. Ø 49 mm. ESCASA. EBC.   30,- 

4731 Medalla. 1860. PIO IX. Año XV ROMA. Rev.: FIDEI REGVLA/ECCLES FVNDAMENTVM. 33,41 grs. AE. Ø 44 mm. 
B-860. EBC/EBC-.   30,- 

4732 Medalla. 1861. PIO IX. Año XVI ROMA. Rev.: DEVS MEVS CONCLVDAT ORA LEONVM. 34,62 grs. AE. Ø 44 mm. 
Golpecitos en canto. B-861; Spink-2289; VQ-14353 var. metal. EBC.   30,- 

4733 Medalla. 1862. PIO IX, Año XVII. ROMA. Rev.: PETRI INOPIAM CHRISTIANI STIPE SVSTENTANT. 34,2 grs. AE. Ø 
42 mm. B-862; Spink-2292. EBC+.   30,- 

4734 Medalla. 1863. PIO IX. Año XVIII ROMA. Rev.: NICOTANIS FOLIIS ELABORANDIS/OFICINAM APTIOREM/…. 37,68 
grs. AE. Ø 42 mm. B-863. EBC.   30,- 

4735 Medalla. 1864. PIO IX. Año XIX ROMA. Rev.: C.V. VESPIGNANI ARCH. 37,74 grs. AE. Ø 42 mm. B-964; Spink-2294. 
EBC.   30,- 

4736 Medalla. 1865. PIO IX. Año XX ROMA. Rev.: TEMPLVM S LAVRENTII M/.. 34,45 grs. AE. Ø 42 mm. B-865; Spink-2297. 
EBC+.   30,- 

4737 Medalla. 1866. PIO IX. Año XXI. ROMA. Rev.: HOSPITIVM DEMENTIBVS CVRAND/ (…). 36,33 grs. AE. Ø 42 mm. 
Rayita en reverso. B-866. Spink-2298. EBC.   30,- 
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4738 Medalla. 1867. PIO IX. ROMA. Anv.: PRINCEPS APOSTOLORVM DOCTOR GENTIVM. Jesucristo con San Pedro y 
San Pablo a los lados. Rev.: PIO IX/PONTIFICE MAXIMO/III KAL IVL AN CHR MDCCCLXVII/ (…). 140 grs. AE. Ø 68 
mm. SC.   60,- 

4739 Medalla. 1867. PIO IX. Año XXII. ROMA. Rev.: ADSCENSV COMMODIORE COLLEM QVIRINALVM…. 36,62 grs. AE. 
Ø 42 mm. B-867; Spink-2301. EBC.   30,- 

4740 Medalla Concilio Ecuménico Romano. 1869. PIO X. ROMA. Rev.: CONCILE OECUMINIQUE/ROME/1869-1870. 
Vistas del concilio con todos los cardenales reunidos. 15,36 grs. AE. Ø 35 mm. EBC.   30,- 

VENEZUELA

4741 Lote 5 monedas 5 Bolivares. 1912, 1921, 1926, 1935 y 1936. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a EBC.   60,- 

4742 Lote 2 monedas 25 y 50 Bolívares. 1975. AR.  Jáguar y Armadillo. Y-46, 47. SC.   50,- 

YEMEN

4743 Lote 2 monedas 1/2 Baiza. S/F (1860). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Alguna leve 
manchita o levísima oxidación). Restos de brillo y color original. ESCASAS. KM-1. SC-.   80,- 

4744 Lote 10 monedas 1/2 Baiza. S/F (1860). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Leves manchitas 
y leves oxidación). Algunas restos de brillo y color original. A EXAMINAR. ESCASAS. KM-1. EBC- a SC-.   150,- 

4745 Lote 2 monedas 1/2 Baiza. 1291 d.C. (1874 d.C.). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Algunas 
manchitas). Brillo y color original. ESCASAS. KM-2. SC.   120,- 

4746 Lote 10 monedas 1/2 Baiza. 1291 d.C. (1874 d.C.). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Algunas 
manchitas y leves oxidaciones). Restos de brillo y color original. A EXAMINAR. ESCASAS. KM-2. EBC a SC.   200,- 

4747 12 Khumsi. 1315-H d.H. KATHIRI STATE OF SEIYUN & TARIM. HEATON. 1,43 grs. AR. al-Mansur ibn Ghalib al-
Kathir. KM-216. MBC- a EBC-.   10,- 

4748 1 Riyal. 1382 - 1963. 19,95 grs. AR. Pátina. Y-31. EBC+.   15,- 

4749 1 Riyal. 1965. 24,91 grs. AR. Winston Churchill. (Leves golpecitos). Bruce-XA1. SC-.   30,- 

4750 2 Riyals. 1969. 24,78 grs. AR. León. KM-4. PROOF.   25,- 

4751 2 Riyals. 1969. 25,12 grs. AR. Apollo 11: Alunizaje. KM-3.1. PROOF.   25,- 

4752 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 
piezas. KM-1, 4. PROOF.   50,- 

ZAIRE

4753 Lote 2 monedas 2-1/2 y 5 Zaires. 1975. AR. Conservación: Gorila y Okapi. KM-9, 10. SC.   50,- 

ZAMBIA

4754 Lote 2 monedas 5 y 10 Kwacha. 1979. AR. Ciervo y Halcón. KM-18, 19. SC.   30,- 
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MONEDA CATALANA LOCAL
5001 Pellofa. BARCELONA. SANTA MARIA DEL MAR. 0,23 grs. Latón. Cru-1208. EBC-.   15,- 

5002 Pellofa de 1 Diner. 1750. BARCELONA. SANTA MARIA DEL MAR. 0,26 grs. Latón. Cru-1236. EBC-.   15,- 

5003 Pellofa. BARCELONA. LA SEU. 0,32 grs. Hojalata. ESCASA. Cru-1359. MBC.   15,- 

5004 Lote 4 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1368, 1369, 1370, 1371. MBC+ a EBC-.   60,- 

5005 Lote 4 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1371, 1372 (2), 1375. MBC+ a EBC-.   60,- 

5006 Lote 3 Pellofas. BARCELONA. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1382, 1384, 1385. MBC a MBC+.   45,- 

5007 Lote 3 Pellofas. BESALÚ. Latón y hojalata. Cru-1399, 1400. MBC a EBC-.   30,- 

5008 Lote 4 Pellofas. 1577, 1606. OLOT. Hojalata, Latón. A EXAMINAR. Cru-1399, 1401 (2), 1402 atribuidas a Besalú (AN. 
29, pág. 196). MBC- a MBC+.   60,- 

5009 Pellofa. LA BISBAL. 0,82 grs. Latón. ESCASA. Cru-1405. BC.   10,- 

5010 Lote 11 monedas Pugesa. LLEIDA. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC.   60,- 

5011 Diner. FERRAN II. PUIGCERDÀ. Anv.: Armas de Puigcerdà. Leyenda. Rev.: Cruz doblada por aspa. 0,57 grs. AE. 
MUY ESCASA. Cru.VS-1523. BC+.   25,- 

5012 Lote 2 Pellofas. ESPARRAGUERA. Latón. Cru-1526, 1527. EBC.   30,- 

5013 Lote 2 Pellofas. ESPARRAGUERA. Latón. Cru-1526, 1527. EBC.   30,- 

5014 Lote 3 Pellofas. GIRONA. Latón. A EXAMINAR. Cru-1635. MBC- a MBC.   20,- 

5015 Lote 4 Pellofas. GIRONA. SANT FELIU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1650, 1656 (3). MBC- a MBC.   40,- 

5016 Lote 3 Pellofas. SANT FELIU. GIRONA. Latón. Cru-1660. MBC+.   20,- 

5017 Lote 3 Pellofas. GIRONA. SANT FELIU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1660 (2), 1666. MBC a MBC+.   30,- 

5018 Lote 5 Pellofas. GIRONA. SANT FELIU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1668, 1669, 1671, 1675, 1676. MBC a MBC+.   60,- 

5019 Lote 3 monedas Pellofa. SANT FELIU. GIRONA. Latón. Cru-1690, 1691, 1692. EBC- a EBC.   40,- 

5020 Lote 4 Pellofas. GIRONA. SANT FELIU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1690, 1691, 1692 (2). MBC a EBC-.   40,- 

5021 Lote 4 Pellofas. GIRONA. SANT FELIU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1688, 1690, 1691, 1692. MBC a EBC-.   40,- 

5022 Jetón. IGUALADA. 3,16 grs. Latón. Cru-1732. MBC-.   10,- 

5023 Lote 3 Pellofas. LA SEU. Latón. Cru-1791, 1793, 1795. MBC+ a EBC-.   40,- 

5024 Lote 3 Pellofas. LA SEU. Latón. Cru-1791, 1793, 1795. MBC+ a EBC.   50,- 

5025 Lote 6 Pellofas. MANRESA. Latón. Cru-1791, 1793, 1795, 1796, 1799. MBC a EBC-.   30,- 

5026 Lote 5 Pellofas. LA SEU. Latón. A EXAMINAR. Cru-1795, 1796, 1799, 1800 (2). MBC a EBC-.   45,- 

5027 Pellofa. OLOT. 0,9 grs. Latón. Cru-1905. EBC-.   20,- 

5028 Lote 2 Pellofes. SAN SEVER. OLOT. Latón. San Sever parecida a 5 S-O-V-S sin contramarca, crusafont cataloga 
como Inédita. (MUY RARA). A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   20,- 

5029 Lote 2 Pellofas. OLOT. Latón, Hojalata. Cru-1911, 1909. MBC y MBC+.   20,- 

5030 Lote 4 Pellofas. OLOT. Hojalata, Latón. A EXAMINAR. Cru-1909 (2), 1912, 1917. MBC+ a EBC-.   40,- 

5031 Lote 2 Pellofes. IGUALADA. OLOT. Latón. A EXAMINAR. Cru-1732, 1918. MBC a MBC+.   30,- 

5032 Lote 9 Pellofas. OLOT. Hojalata, Latón. Diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.   80,- 

5033 Lote Pellofa y Jetón. LA SEU MANRESA. OLOT. Latón. A EXAMINAR. Cru-1791, 1928. MBC a SC.   25,- 
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5034 Pellofa. SANT JOAN. PERPINYÀ. 0,34 grs. Latón. Contramarca: B. ESCASA. Cru-1976. MBC.   20,- 

5035 Lote 5 monedas Pellofa. REUS. Latón. (Restos de adhesivo al reverso). A EXAMINAR. Cru-2036/40. MBC- a EBC-.   70,- 

5036 Lote 3 Pellofas. RIPOLL. Hojalata. A EXAMINAR. ESCASAS. Cru-2049, 2050 (2). MBC-.   20,- 

5037 Lote 3 Pellofas. SABADELL. Hojalata. A EXAMINAR. Cru-2068, 2069, 2070. MBC-.   30,- 

5038 Pellofa. SANT FELIU DE CODINES. 1,77 grs. Latón. Cru-2097. MBC.   10,- 

5039 Lote 2 Pellofas. LA PIETAT. VIC. Latón. Cru-2254.1, 2255.1. MBC+ a EBC-.   30,- 

5040 Lote 2 Pellofas. LA PIETAT. VIC. Latón. Cru-2254.1, 2255.1. MBC+ a EBC-.   30,- 

5041 Pellofa. LA PIETAT. VIC. 0,18 grs. Latón. 2 invertido y la B parece un 18. RARA. Cru-2255.2. EBC-.   25,- 

5042 Pellofa. LA PIETAT. VIC. 0,23 grs. Latón. 2 invertido y la B parece un 18. RARA. Cru-2255.2. EBC-.   25,- 

5043 Lote 3 Pellofas. LA PIETAT. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2248, 2253, 2253 var. MBC a EBC.   40,- 

5044 Lote 3 Pellofas. LA PIETAT. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2259. EBC- a EBC.   40,- 

5045 Pellofa. LA PIETAT. VIC. 0,29 grs. Latón. RARA. Cru-2261. MBC-.   15,- 

5046 Lote 4 Pellofas. LA SEU. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2262, 2263, 2264.1, 2264.3. MBC+ a EBC.   60,- 

5047 Lote 8 Pellofes. LA SEU. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2268 y variantes. MBC- a EBC-.   75,- 

5048 Lote 4 Pellofes. LA SEU. VIC. Latón. A EXAMINAR. Cru-2270, 2271, 2272, 2273. MBC a EBC-.   40,- 

5049 Plom. CAMPOS. MALLORCA. Ø 19 mm. Cru-2399. EBC-.   30,- 

5050 Plom. CAMPOS. MALLORCA. Ø 16 mm. Cru-2400. EBC-.   25,- 

5051 Plom. FELANTIX. 1,86 grs. Pb. Cru-2401. MBC.   20,- 

5052 Lote 2 Ploms. FELANTIX. Pb. Cru-2402 (2). MBC.   30,- 

5053 Lote 4 monedas Plom. FELANITX. MALLORCA. Pb. Cru-2401, 2402 (3). MBC- a MBC.   40,- 

5054 Plom. LLUCMAJOR. MALLORCA. 2,77 grs. Pb. Cru-2406. MBC+.   25,- 

5055 Plom. MONTUIRI. MALLORCA. Lirio encima de cima. 18 sobre B. Cru-2412. MBC+.   20,- 

5056 Plom. MONTUIRI. MALLORCA. Anv.: Colina, encima lirio. Rev.: 18 sobre B, encima cruz. Pb. Cru-2412. MBC+.   50,- 

5057 Plom. MONTUIRI. MALLORCA. Anv.: Colina, encima lirio. Rev.: 18 sobre C, encima cruz. Pb. Cru-2413. MBC+.   50,- 

5058 Plom. MONTUIRI. MALLORCA. Anv.: Colina, encima lirio. Rev.: 6. Pb. Cru-2414. MBC+.   50,- 

5059 Plom. MONTUIRI. MALLORCA. Anv.: Colina, encima lirio. Rev.: Cruz con lirios en los extremos. Pb. Cru-2415. MBC+.   50,- 

5060 Lote 4 monedas Plom. MONTUIRI. MALLORCA. Pb. A EXAMINAR. Cru-2412/2415. MBC+ a EBC-.   80,- 

5061 Lote 5 monedas Plom. MONTUIRI. MALLORCA. Pb. A EXAMINAR. Cru-2412, 13, 14 (2), 15. MBC+ a EBC-.   100,- 

5062 Plom. LA SANG. PALMA. Anv.: Cinco salpicaduras de sangre. Rev.: Cruz latina con orla doble de puntos. Pb. Cru-
2419. MBC+.   25,- 

5063 Lote 3 monedas Plom. LA SANG. PALMA. MALLORCA. Pb. Cru-2419. MBC- a MBC.   40,- 

5064 Plom. SANT JAUME. PALMA. MALLORCA. 2,83 grs. Pb. Cru-2420. MBC.   20,- 

5065 Plom. SANT JAUME. PALMA. MALLORCA. Pb. Cru-2420. MBC.   30,- 

5066 Lote 2 monedas Plom. SAN MIQUEL. PALMA. MALLORCA. Pb. Cru-2422. MBC.   20,- 

5067 Lote 2 Ploms. PALMA. SANT MIQUEL. Pb. Cru-2422 (2). MBC.   30,- 

5068 Plom. PALMA. SANTA CREU. Cru-2427. MBC+.   20,- 
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5069 Plom. SANTA CREU. PALMA. MALLORCA. 5,77 grs. Pb. Cru-2427. MBC.   20,- 

5070 Lote 4 monedas Plom. SANTA EULÀLIA. PALMA. MALLORCA. Pb. Cru-2429. MBC- a MBC.   40,- 

5071 Plom. LA SEU. PALMA. MALLORCA. 1,73 grs. Pb. Cru-2432. MBC.   20,- 

5072 Lote 7 monedas Plom. MALLORCA. Pb. A EXAMINAR. Cru-2401, 02, 19, 22, 29, 32 y a clasificar. MBC- a MBC.   70,- 

5073 Plom. SA POBLA. MALLORCA. 3,8 grs. Pb. Cru-2440. MBC+.   25,- 

5074 Plom. SA POBLA. MALLORCA. 3,63 grs. Pb. Cru-2440. MBC+.   25,- 

5075 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Palmera. Rev.: Tres círculos. Pb. Cru-2446. MBC.   50,- 

5076 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Palmera. Rev.: Un círculo. Pb. Cru-2447. MBC+.   50,- 

5077 Plom. PORRERES. MALLORCA. 4,99 grs. Pb. Cru-2447. MBC.   20,- 

5078 Lote 2 Ploms. PORRERES. MALLORCA. Cru-2446, 2447. MBC.   20,- 

5079 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Dos figuras de frente. Rev.: Palmera entre dos patos. Pb. ESCASA. Cru-
2448. MBC.   80,- 

5080 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Dos figuras de frente. Rev.: Palmera entre dos patos, encima A. Pb. Cru-
2449. MBC.   40,- 

5081 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Figura de frente. Rev.: Cruz latina. Pb. ESCASA. Cru-2450. MBC-.   70,- 

5082 Plom. SANT SEVER. BARCELONA. 5,21 grs. Pb. Cru-2461. MBC.   20,- 

5083 Jetón. LA SEU. VALENCIA. 0,59 grs. AE. Triangulo en leyenda. Cru-2481. MBC.   15,- 

5084 Lote 4 Pellofas. Hojalata, Latón. Un par de Olot, otras dificiles de identificar. A EXAMINAR. BC+ a MBC.   30,- 

5085 Lote 5 Pellofas. MANRESA (2), VIC (3). Latón. Diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.   45,- 

5086 Lote 10 pellofas. Latón, hojalata. Peramola, Sabadell, Olot, Santa Maria del Mar, Sant Feliu y Vic. A EXAMINAR. 
MBC a EBC.   50,- 

5087 Lote 16 Ploms. FELANITX, SANT JAUME, SANT MIQUEL, SANTA EULÀLIA, SANTA CREU y SOLLER. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+.   50,- 

5088 Lote 17 Ploms. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   90,- 

5089 Lote 19 pellofas. LA SEU VIC, SANT FELIU GIRONA y OLOT. Latón. A EXAMINAR. MBC a EBC.   75,- 

5090 Lote 21 Pellofas. Latón, hojalata. Esparraguera, La bisbal, Lleida, Girona, Manrea, La Seu. A EXAMINAR. MBC- a EBC.   90,- 

5091 Lote 24 pellofas. Latón, hojalata. Olot, Salas de pallars, Vic, Sant Feliu, Peramola, Santa Maria del mar y Ripoll. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC.   90,- 

MEDALLAS ESPAÑOLAS
5092 Medalla de oro Fernado e Isabel. S/F. Anv.: Busto de los reyes a derecha. Rev.: 3 Carabelas. 3,65 grs. AU (917). 

(Descolgada). MBC.   150,- 

5093 VI Centenario de la muerte de Jaume. 1876. VALENCIA. Anv.: Busto con casco a izquierda. AB ARDIMENT 
GUERREJÁ AB SAVIESA LEGISLÁ. Rev.: Armas de Valencia. Debajo leyenda. Br. Ø 50 mm. Cru.M-656a. EBC-.   30,- 

5094 Medalla Exposición Nacional Vinícola. 1877. ALFONSO XII. AE. Ø 41 mm. Grabador: Cortés. (Golpecitos). V-473. 
EBC.   20,- 

5095 Medalla. 1877. EXPOSICIÓN DE ARTES SUNTUARIAS ANTIGUAS Y MODERNAS .BARCELONA. 42,58 grs. AR. Ø 
42 mm. Grabador: Carrasco. (Rayitas). Cru.M-657. EBC-.   30,- 

5096 Centenario Fundación del Banco de España. 1856-1956. Anv.: Hispania sosteniendo el Banco. Rev.: Águila de San 
Juan sobre escudo de armas español, debajo leyenda. 76,05 grs. AR. Ø 50 mm. Grabador: Delhom. ESCASA. EBC+.   65,- 
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5097 Medalla de plata de la Ciudad de Barcelona. 28 Junio 1951. AYUNTAMIENTO DE BARCELONA. 41,00 grs. AR. Ø 
Cospel octogonal. 38 mm. Diseño modernista. Firmada: Marés. Concedida a D. Antonio Gili Pera / Acuerdo del 
Exmº Ayuntº Pleno / 28 - junio - 1951. Con anilla de cuello. SC.   35,- 

5098 Lote 2 medallas. 1958 y S/F. XXV ANIVERSARIO FUNDACIÓN AMIGOS DE LOS MUSEOS. Anv.: Las tres gracias. 
Br. Ø Cospel octogonal. 25 y 57 mm. Las dos iguales en anverso: Diseño modernista unifaz, la pequeña con 
leyenda en reverso, la grande con reverso liso. Firmada: Marés.. SC.   10,- 

5099 II Exposición Nacional de Trofeos de Caza. 1960. MADRID. MINISTERIO DE AGRICULTURA. Anv.: Dos corzos a 
izquierda. Rev.: En reverso escudo de España debajo leyenda. 99,26 grs. AR. Ø 60 mm. Grabador: M. Ruban. Con 
anilla. ESCASA. RT-1544 var. EBC.   90,- 

5100 50 aniversario. 1925-1975. SUBIRACHS. LA SEDA DE BARCELONA S.A. Anv.: Figura clásica en negativo. Rev.: 
Logo. AE. Ø 60 mm. Grabador: Subirachs. SM-14. SC-.   20,- 

5101 Lote 7 medallas. 1979. LOS SIETE DIAS DE LA CREACIÓN. SALVADOR SALÍ. Total 173,85 grs. AR. Ø Lingotes 
rectangulares 40 x 30 mm. En estuche original con certificado. Tirada máxima: 5000 series numeradas (nº 664). 
Pátina. PROOF.   100,- 

5102 Lote 2 medallas. 1973 y 1981. BANC SABADELL. Inauguración Sucursal Montornés del Vallés y Centenario 
Banco de Sabadell. AE. Ø 65 y 60 mm. SC.   20,- 

5103 Lote 7 medallas plata. LA VIDA DE FRANCO. Total 143,11 grs. AR. Ø 40 mm. En estuche original, una repetida. 
Pátina. PROOF.   85,- 

5104 Lote 9 medallas. 1908 a 1986. AR (1), AE, Br, metal blanco. Incluye: Jochs Florals 1908 en plata, Amics de les roses 
1935, Premio Rius y Taulet MUNDO DEPORTIVO 1948, etc. Tambien 4 extranjeras (USA (1) y Francia (3). 29 a 95 
mm. A EXAMINAR. EBC a SC.   50,- 

5105 Lote 10 medallas. Siglo XIX-XX. AR, Br, AE. Todas diferentes y diversas temáticas. A EXAMINAR. MBC a EBC+.   100,- 

5106 Lote 35 medallas. Siglo XX. Medallas variadas de todo tipo, exposiciones, articulos, personajes, etc. Incluye 
alguna extranjera. Lote pesado gastos de envio superiores a lo habitual. A EXAMINAR. MBC- a SC.   200,- 

5107 Lote 39 medallas. Siglo XX. AE, Al, latón, Ni. Personajes, equipos, turismo etc, varias repetidas. A EXAMINAR. 
MBC- a SC.   25,- 

5108 Lote 39 medallas. Siglo XIX-XX. ISABEL II, ALFONSO XII, ALFONSO XIII, ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. 
AR, AE, Br,. Incluye medallas y condecoraciones. Diferentes épocas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.   150,- 

MEDALLAS EXTRANJERAS
5109 Medalla Juegos Olímpicos de Invierno Garmisch-Partenkirchen. 1936. ALEMANIA. Metal plateado y esmaltado. 

Aguja en reverso. Ø 34, 9 mm. EBC.   60,- 

5110 Medalla de Oro Kennedy. 1963. ESTADOS UNIDOS. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Order Purple Hearth. 4,02 grs. 
AU (917). FDC.   175,- 

5111 Nacimiento de Enrique V Pretendiente. 29 sept. 1820. FRANCIA. Anv.: DIEU NOUS LA DONNE. Escena clásica 
de nacimiento. Rev.: San Miguel matando demonio y fecha. Br. Ø 38 mm. Grabador: Gayrand. (Rayitas). (EBC-).   15,- 

5112 Traslado de los Restos Mortales de Napoleón a su paso por Rouen. 10 Diciembre 1840. FRANCIA. 136,45 grs. AE. 
Ø 63 mm. Grabador: F. de PAULIS. (Golpecitos). EBC.   25,- 

5113 Vuelta del exilio y sobre su elección presidencial. (1848). FRANCIA. LOUIS NAPOLEON BONAPARTE. 127,9 grs. 
AE. Ø 62 mm. Grabador: BRASSEUX D´APRES NATURE. (Golpecitos). MBC+.   20,- 

5114 Exposición Universal de París. 1878. FRANCIA. III REPÚBLICA. Anv.: EXPOSITION UNIVERSELLE 
INTERNATIONALE.MDCCCLXXVIII. Alegoría de la Exposición coronando a otras dos figuras alegóricas que 
representan las Artes y las Ciencias; a sus pies, dos niños sentados con atributos de la Agricultura. En exergo: 
la Abundancia tendida, a su lado un escudo con filacteria. Rev.: Dos ángeles desenrollando los planos de la 
Exposición Universal. 314,52 grs. AE. Ø 87 mm. Grabador: Oudiné. EBC+.   180,- 

5115 Centenario fundación Sociedad de Minerva. 1910. ITALIA. TRIESTE. 145,82 grs. Br. Ø 70 mm. Fundada en 1810 
durante reinado de Napoleón. Grabadador: Marin. (Golpecitos). EBC.   50,- 
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5116 Exposición Internacional Colonial y de Exportación. 1883. PAÍSES BAJOS. WILLEM III. Anv.: Busto a izquierda. 
Dos escudos debajo. Rev.: Alegoria con Prometeo. 135,17 grs. Br. Ø 70 mm. Grabador: A. Fisch. (Golpecitos en 
cantó). EBC.   45,- 

5117 Lote 10 medallas Médicos portugueses ilustres. (1973). MEDICINA. PORTUGAL. Br. Ø 80 mm. Todas diferentes. 
Busto del médico en anverso y leyenda con biografía en reverso. Forman serie. Todas grabador: Vasco Berardo. 
A EXAMINAR. SC.   15,- 

5118 Segunda visita de Juan Pablo II a Portugal. 1991. PORTUGAL. Anv.: Busto del Papa. Rev.: Leyenda. AE. Ø 90 mm. 
MUY ESCASA. EBC+.   25,- 

5119 Medalla Año Santo. 1875. PIO IX. Año XXX. VATICANO. BARCELONA?. 42,07 grs. Calamina dorada. Ø 50 mm. 
Rayitas. MBC.   20,- 

5120 Medala de Oro Juan XXIII. 1963. VATICANO. Anv.: Busto papal a izquierda. Rev.: Escudo de armas. 7,11 grs. AU 
(917). FDC.   325,- 

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
5121 Campaña de África. 1860. ISABEL II. 17,78 grs. AR. Ø 35 mm. Sin corona real, prendedor y cinta roja. PG-725. EBC-.   25,- 

5122 Miniatura Voluntarios de Cuba. AMADEO I. 3,39 grs. AR. Ø 24x18 mm. ESCASA. PG-742. MBC+.   60,- 

5123 Centenario sitios de Zaragoza. 1808-1908. Anv.: Busto del General Palafox a izquierda. Rev.: Alegoría de la 
Defensa de Zaragoza. 12,16 grs. AR. Ø 30 mm. Sin anilla. PG-788a. EBC-.   20,- 

5124 Medalla África. 1912. ALFONSO XIII. Br. Ø 35 mm. Distinción por Méritos en la acción civil y militar en África. Sin 
anilla ni cinta. PG-815. EBC-.   15,- 

5125 Cruz Roja Victoria Eugenia. 1923. 14,49 grs. AR. Ø 30 mm. Sin anilla, cinta o prendedor. Pátina. PG-821. EBC-.   25,- 

5126 Cruz Roja Damas. 1926. Metal dorado y esmaltes. Ø 22 mm. Con anilla, cinta de lazo y aguja. (Parte esmalte 
saltado). PG-825. EBC.   30,- 

5127 Campaña 1936-1939. Metal pavonado en negro y dorado. Ø 36 mm. Estado Español. Metal pavonado en negro 
y dorado. Cinta con listas negras, vanguardia. Con anilla cinta y prendedor original. PG-875. EBC+.   25,- 

5128 Alzamiento y Victoria. 1936-1939. Br. Ø 33 mm. Categoría Bronce. Con anilla y prendedor originales. PG-886a. 
EBC+.   15,- 

5129 Insignia Somatén. Anv.: SOMATÉN ARMADO DE CATALUNYA. PAU, PAU, SEMPRE PAU. Escudo. Latón 
esmaltado. Ø 45 mm. Con aguja en reverso. EBC.   20,- 

5130 Lote 5 condecoraciones. CRUZ ROJA. En un único pasador. Anillas y cintas originales. Las 5 diferentes. MUY 
ESCASA. EBC- a EBC+.   120,- 

5131 Vieja Guardia Baleares. (1936-39). FALANGE ESPAÑOLA. Metal gris. Con anilla y cinta. RARA. EBC.   250,- 

5132 Lote 4 medallas Propagandística  Amo a España. 19-VII-1936. MALLORCA. Caja original con sobres originales de 
papel. Calvó-283. SC.   250,- 

CONDECORACIONES EXTRANJERAS
5133 Medalla al merito de guerra 1970/71. 1871. ESTADOS ALEMANES. PRUSSIA. Br. Con anilla. BB-119. EBC-.   30,- 

5134 Medalla a la Madre Alemana. 16 Diciembre 1938. ALEMANIA. III REICH. Br y esmaltes. Ø 46x35 mm. Categoría 
de bronce. Tipo II. Con cinta. BB-497. EBC+.   60,- 

5135 Servicio de 25 años de funcionario, categoria plata. ALEMANIA. III REICH. Metal blanco. Ø 41 x 41 mm. Con 
anilla y cinta. BB-451. EBC.   60,- 

5136 Cruz de II Clase de la Orden del Mérito Militar sin espadas. 1939. ALEMANIA. III REICH. Br. Anilla y cinta. EBC.   50,- 

5137 Cruz Mérito Militar. 1ª Clase. 1939. ALEMANIA. III REICH. Br. Ø 48x48 mm. Cruz con espadas, con anilla. EBC.   60,- 
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5138 Cruz al merito de guerra. 1939. ALEMANIA. III REICH. Br. Ø 32 mm. Tercera clase. Versión Bronce. BB-83. EBC.   40,- 

5139 Cruz al merito de guerra. 1939. ALEMANIA. III REICH. Metal blanco. Ø 32 mm. Tercera clase. Versión Plata. EBC.   50,- 

5141 Lote 2 Condecoraciones Cruz de luchadores y Medalla combatientes. 1940-1945. BELGICA. EBC.   50,- 

LOTES

MONEDAS GRIEGAS

5142 Lote 3 monedas Dracma. 35 a.C.-5 d.C. AZES II. INDO-ESCITAS DEL PAQUISTÁN. 1,55 a 2,19 grs. Ve. A EXAMINAR. 
BC a BC+.   50,- 

5143 Lote 5 monedas. AE. AE-10 FANAGOREIA, AE 13 y 20 PANTIKAPAION (2), MISIA PERGAMO y REYES CIMMERIAN-
SAUROMATES. A EXAMINAR. BC+ a MBC.   50,- 

5144 Lote de 6 monedas. (5) de bronce, CAMPANIA y FRENTANI y una reproducciòn moderna en plata de una 
tetradracma de Cleopatra. A EXAMINAR. BC/ MBC.   50,- 

MONEDAS IBÉRICAS

5145 Lote 9 monedas 1/2 y Calco (8). ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. CARTAGO (CARTAGENA, Murcia). 
AE. A EXAMINAR. BC a MBC-.   90,- 

5146 Lote 6 monedas Semis. CARTEIA (SAN ROQUE, Cádiz). AE. A EXAMINAR. BC a BC+.   30,- 

5147 Lote 7 monedas Semis. IULIA TRADUCTA (ALGECIRAS, Cádiz). AE. A EXAMINAR. BC a MBC-.   45,- 

REPÚBLICA ROMANA

5148 Lote 8 monedas As (6) y bronze (2). Incluye 6 monedas As tipo Jano Bifronte, 1 bronce tipo Sestercio Domiciano 
¿Paduano? O posiblemente falso y 1 bronce AE36 griego romano con reverso tipo Dios de rio. A EXAMINAR. BC 
a BC+.   60,- 

5149 Lote 4 monedas Denario.  200-190 a.C. ANONIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas en forma de puntos. En exergo: ROMA o ROMA en tablilla. AR. 
Simbolos: 2x apex y martillo, espiga y letra C. A EXAMINAR. BMC-281, 187; Cal-7, 14; FFC-13, 35, 67; Se-20c, 20m,. 
BC a MBC.   175,- 

5150 Lote 9 monedas Denario.  200-190 a.C. ANONIMO. ROMA. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas en forma de puntos. En exergo: ROMA o ROMA en tablilla. AR. 
(Oxidaciones). A EXAMINAR. Cal-1a, 1b;  FFC-4, 6. BC+ a MBC.   325,- 

5151 Lote de 2 denarios y 1 As de Jano. AE y AR. A EXAMINAR. BC/BC+.   30,- 

IMPERIO ROMANO

5152 Lote 2 monedas Denario. ADRIANO. Rev.: P.M. TR.P. COS. III, SALVS en exergo y SALVS AVG. Uno pátina negra. 
A EXAMINAR. MBC-.   35,- 

5153 Lote 2 monedas Centenional y Follis. JULIANO EL APOSTATA y LICINIO II. Rev.: IOVI CONSERVATORI y VOT X 
MVLT XX. 3,17 y 2,58 grs. AE. C-151 y C-21. MBC-.   20,- 

5154 Lote 4 monedas As (3) y Sestercio. DOMICIANO, AELIO, MARCO AURELIO y CRISPINA. AE. Las monedas de As: 
Domiciano, Marco Aurelio y Crispina. El Sestercio de Aelio. A EXAMINAR. BC a MBC-.   60,- 

5155 Lote 5 monedas As (3) y Follis (2). AE. Incluye un As tipo Jano de Republica, un As de Domiciano, otro de Adriano 
y dos bronces de Diocleciano y Valentiniano II. A EXAMINAR. BC- a BC.   35,- 

5156 Lote de 5 monedas. AE. Incluye un as de CLAUDIO y 4 sestercios, (1) HADRIANO (1) OCTACILIA y (2) GALIENO. 
BC+/MBC-.   90,- 
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5157 Lote de 8 monedas. AE. 4 Follis, 3 Antoninianos y un pequeño bronce. CLAUDIO II, VOLUSIANO, LICINIO I, 
JULIANO II, HELENA, QUINTILIO.. A EXAMINAR. MBC-.   70,- 

5158 Lote 9 cobres. AE. Contiene 3 Sestercios, de Claudio, Adriano y Trajano y cobres de módulo pequeño de Alejandro 
Severo, Gordiano, Galerio Maximiano, Macrino, Elena y Crispo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC+.   250,- 

5159 Lote 20 monedas Cobre. GALIENO, GRACIANO, CRISPO, HONORIO, CONSTANTE y CONSTANCIO II. AE. A 
EXAMINAR. BC a MBC-.   75,- 

5160 Lote 24 Pequeños Bronces. BAJO IMPERIO. VARIOS EMPERADORES. AE. AE, Centenional, Antoniniano, Follis. 
A EXAMINAR. BC a EBC.   120,- 

5161 Lote 3 monedas Antoninianos. FILIPO, OTACILIA SEVERA, TRAJANO DECIO. AR. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.   70,- 

5162 Lote 6 monedas Antoniniano. AURELIANO, FILIPO I, TÁCITO, TRAJANO DECIO, GORDIANO III y HERENNIO 
ETRUSCO. AR, AE. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.   100,- 

5163 Lote 8 monedas Antoniniano. FILIPO I y GORDIANO III (7). AR. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.   120,- 

5164 Lote 3 monedas Denario. ANTONIO PIO, JULIA DOMNA, MARCO AURELIO. AR. A EXAMINAR. BC a MBC-.   35,- 

5165 Lote 6 monedas Denario. TRAJANO y CARACALLA (5). AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a MBC+.   100,- 

5166 Lote 6 monedas denario. AR. Adriano COS III C-315, Vespasiano COS ITER. TR. POT RIC-10, Antonino Pío COS 
IIII C-345, Marco Aurelio PROV. DEOR. TR. P. XVI COS. III C-517a, Faustina Hija IVNO C-120 y Alejandro Severo 
PROVIDENTIA AVG C-508. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   120,- 

MONEDAS BIZANTINAS

5167 Lote 7 Sellos. Pb. Ø 10 a 20 mm. A identificar. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.   90,- 

MONEDAS HISPANOÁRABES

5168 Lote de 5 monedas almohades. AR. (3) Dirhams con ceca MURCIA, TLEMECÉN y anónimo con simbolos florarles; 
incluye 1/2 dirham de ABD AL MUMIN con ceca de Fez y 1/2 dirham de los rebeldes anti-almohades en nombre 
del Coran. MBC-.   60,- 

5169 Lote 4 Hemidracmas. ANÓNIMAS tipo AFZUT. TABARISTAN. AR. A EXAMINAR. EBC- a EBC.   70,- 

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-REINO DE ARAGÓN

5170 Lote 2 monedas Òbol y Diner Melgorés. ANÓNIMAS DEL SIGLO XII a XIV. SENYORIU DE MONTPELLER. Anv.: 
NARBONA. I entre mitras y punto a derecha. Rev.: RAIMVNO. Cuatro anillos en campo. 0,50 y 0,90 grs. Ve. Cru.
VS-163/4. MBC.   30,- 

5171 Lote 2 monedas Diner. BARCELONA. Ve. Cru.Vs-296. MBC.   25,- 

5172 Lote 4 monedas Diner de Tern. JAUME I. BARCELONA. Ve. A EXAMINAR. Cru.VS-308 y 308.1. BC+ a MBC-.   40,- 

5173 Lote 5 monedas Diner de Tern. JAUME I. BARCELONA. Ve. A EXAMINAR. Cru.VS-310 y 310.1. BC+ a MBC-.   50,- 

5174 Lote 2 monedas Òbol de Tern. JAUME I. BARCELONA. Ve. Cru.VS-309 y 311. BC+ a MBC-.   30,- 

5175 Lote 9 monedas Diner. JAUME I. ARAGÓN. Ve. A EXAMINAR. Cru.Vs-318. BC+ a MBC.   100,- 

5176 Lote 10 monedas Diner. JAUME II. BARCELONA. Ve. A clasificar, varios tipos y variantes, alguna repetida. A 
EXAMINAR. Cru.VS-342 a 346. BC+ a MBC.   120,- 

5177 Lote 2 monedas Diner. JAUME II. BARCELONA. 0,92 y 0,99 grs. Ve. Cru.VS-348 y 348.1. MBC- a MBC.   25,- 

5178 Lote 14 monedas Diner. JAUME II. ARAGÓN. Ve. A EXAMINAR. Cru.VS-364. BC+ a MBC+.   140,- 
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5179 Lote 2 monedas Diner y Òbol. PERE III. BARCELONA. Ve. Cru.VS-418, 419. MBC- a MBC.   30,- 

5180 Lote 2 monedas Diner y Òbol. PERE III. BARCELONA. Ve. Cru.VS-420, 421. MBC- a MBC.   30,- 

5181 Lote 4 monedas Diner (2) y Òbol (2). PERE III. BARCELONA. Ve. Por clasificar. A EXAMINAR. BC+ a MBC.   70,- 

5182 Lote 4 monedas Diner. PERE III. BARCELONA. Ve. Por clasificar. A EXAMINAR. BC a MBC.   60,- 

5183 Lote 2 monedas Croat. FERRAN II. BARCELONA. 1,97 y 2,43 grs. (Recortados). A EXAMINAR. Cru.VS-1141. MBC-.   50,- 

5184 Lote 9 monedas Diner o Dinero. ALFONS I, JAUME I, JAUME II, ALFONS IV. BARCELONA, ARAGÓN, VALENCIA 
y MESSINA. A EXAMINAR. BC a MBC.   45,- 

5185 Lote 2 monedas Ral. MALLORCA. A clasificar. BC a MBC-.   45,- 

REINO DE CASTILLA Y LEÓN, UNIÓN TEMPORAL

5186 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. 0,68 y 0,84 grs. Ve. Estrellas en 1er y 3er cuadrantes. 
A EXAMINAR. FAB-23. MBC.   40,- 

5187 Lote 18 monedas Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. Ve. Estrella en 2º y 3er cuadrantes. Con diferentes 
variantes de acuñación, rectificaciones, tamaños de trazo, etc. A EXAMINAR. FAB-25.1. MBC a EBC-.   200,- 

5188 Lote 18 monedas Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. Ve. Estrella en 2º y 3er cuadrantes. Con diferentes 
variantes de acuñación, rectificaciones, tamaños de trazo, etc. A EXAMINAR. FAB-25.1. MBC a EBC-.   200,- 

5189 Lote 20 monedas Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. Ve. Estrella en 2º y 3er cuadrantes. Con diferentes 
variantes de acuñación, rectificaciones, tamaños de trazo, etc. Incluye algún obolo. A EXAMINAR. FAB-25.1. MBC 
a EBC-.   200,- 

REINO DE LEÓN

5190 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO IX. Ve. Marcas de ceca: Estrellas y crecientes. FAB-141, 144. MBC-.   30,- 

REINO DE CASTILLA

5191 Lote 3 monedas Dinero. ALFONSO VIII. BURGOS y TOLEDO. Ve. FAB-195, 205 (2). MBC- a MBC+.   50,- 

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

5192 Lote 3 monedas Dinero. ALFONSO X. Ve. FAB-227, 238, 240.1. MBC-.   35,- 

5193 Lote 2 monedas Noven. ALFONSO X. CUENCA, TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-266.1, 271. MBC- a MBC.   30,- 

5194 Lote 10 monedas Óbolo. ALFONSO X. Ve. Varios tipos a examinar: Sin ceca, León, Cuenca, Burgos, creciente. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+.   100,- 

5195 Lote 7 monedas Cornado. SANCHO IV. VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.   90,- 

5196 Lote 4 monedas Pepión. FERNANDO IV. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. FAB-326 (2), 327, 328. MBC- a MBC.   40,- 

5197 Lote 13 monedas Blanca y blanca de rombo. ENRIQUE IV. VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.   100,- 

5198 Lote 14 monedas. VARIOS REYES. ALFONSO X, XI, ENRIQUE II, JUAN II…. Ve. Incluye pequeños cobres y vellones 
a clasificar: Noven, Blanca, Pepión…. A EXAMINAR. BC- a MBC.   150,- 

5199 Lote 19 monedas Vellón. ALFONSO VIII a ENRIQUE II. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC.   150,- 

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

5200 Lote 3 monedas Blanca. BURGOS, LA CORUÑA y GRANADA. A EXAMINAR. AC-7, 14, 31. MBC- a MBC+.   40,- 
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FELIPE II

5201 Lote 2 monedas Croat. BARCELONA. 1,84 y 2,94 grs. Uno de ellos (159)6. (Uno de ellos recortado). A EXAMINAR. 
AC-Tipo 74. BC a BC+.   50,- 

GUERRA DELS SEGADORS

5202 Lote 5 monedas Diner (2) y Sisé (3). 1641 a 1646. BARCELONA. AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   35,- 

FERNANDO VI

5203 Lote 2 medallas 1 Real. 1751 y1755. MADRID. J.B. 2,85 y 2,74 grs. AR. AC-175 y 179. MBC.   30,- 

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

5204 Lote 3 monedas 1/2, 1, 2 Cuartos. 1808, 1810. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-1, 4, 9. BC a MBC-.   75,- 

5205 Lote 4 monedas 1/2, 1, 2 y 4 Quartos. S/F, 1809 y 1810. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-1, 4, 10, 15. MBC- a MBC+.   35,- 

5206 Lote 3 monedas 4 Cuartos. 1812, 13, 14. BARCELONA. Fundidos. AC-27, 30, 31. MBC-.   30,- 

5207 Lote 8 monedas 4 Cuartos. 1808 a 1814. BARCELONA. Del 1812 dos pero con distinta C. Uno de ellos graffiti. A 
EXAMINAR. BC a MBC-.   150,- 

FERNANDO VII

5208 Lote 5 monedas 12 Diners. 1812. MALLORCA. AE. A EXAMINAR. AC-24. BC+ a MBC-.   25,- 

5209 Lote 6 monedas 2 (2), 4 Maravedís (4). 1816 a 1832. JUBIA, SEGOVIA. JUBIA: (2 Marav: 1816, 19. 4 Marav: 1816). 
SEGOVIA: 1817, 20, 32. A EXAMINAR. AC-129, 133, 162, 172, 175, 187. BC a MBC.   60,- 

5210 Lote 3 monedas 2 y 8 Maravedís (2). 1815, 1820 y 1827. JUBIA. AE. A EXAMINAR. AC-128, 200 y 210. MBC+ a MBC.   50,- 

5211 Lote 5 monedas 8 Maravedís. 1816, 17, 18, 24, 27. JUBIA. A EXAMINAR. AC-195, 196, 198, 207, 210. MBC- a MBC.   35,- 

5212 Lote 7 monedas 8 Maravedís. 1817 a 1824. JUBIA, SEGOVIA. JUBIA: 1817, 18, 24. SEGOVIA: 1816, 17, 18, 19. A 
EXAMINAR. AC-196, 198, 207, 213, 214, 216, 217. MBC- a MBC-.   40,- 

5213 Lote 8 monedas 2 (5), 4 y 8 Maravedís (2). 1815 a 1833. 2 Marav.:(1819-Jubia, 1819, 27, 30 y 33- Segovia), 4 Maravedís 
1833 Segovia, 8 Maravedís: (1815, 16 Jubia). A EXAMINAR. AC-133, 149, 15, 155, 157, 188, 193, 195. MBC- a MBC.   40,- 

ISABEL II

5214 Lote 4 monedas 3 Cuartos. 1836, 1837, 1841 y 1846. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-4, 5, 9, 13. MBC a MBC+.   45,- 

5215 Lote 2 monedas 6 Cuartos. 1841 y 1843. BARCELONA. 1843 flores de 5 petalos. (Una leves oxidaciones). AC-22, 
25. MBC+.   35,- 

5216 Lote 4 monedas 6 Cuartos. 1838, 43 (2), 46. Barras del escudo planas y rayadas. A EXAMINAR. AC-18, 25 (2), 30. 
MBC- a MBC+.   80,- 

5217 Lote 5 monedas 3 (4) y 6 Cuartos. 1837, 38, 41 (2), 46. BARCELONA. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   40,- 

5218 Lote 7 monedas 6 Cuartos. 1837, 38, 39, 41, 43, 44, 46. BARCELONA. Barras listadas. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   80,- 

5219 Lote 8 monedas 3 (3), 6 (5) Cuartos. 1836 a 1846. 3 Cuartos: 1837, 38, 46. 6 Cuartos: 1836, 38 (2), 43, 44. Una de las 
de 1828 Reverso girado 30º. (Oxidaciones) en conservación BC (Rara variedad). A EXAMINAR. BC a MBC+.   90,- 

5220 Lote 3 monedas 2 Maravedís. 1842, 1846 y 1858. BARCELONA y SEGOVIA (2). Barcelona 1858, Segovia 1842 y 
1846. A EXAMINAR. AC-37, 54, 58. MBC a EBC.   30,- 

5221 Lote 2 monedas 1/2 Décima de Real. 1852 y 1853. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-139, 140. MBC+ a EBC-.   40,- 

5222 Lote 3 monedas 1/2 Décima, Décima y Doble Décima de Real. 1853. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-140, 146, 148. 
MBC- a MBC+.   60,- 
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5223 Lote 4 monedas 25 Céntimos de Real. 1859, 61, 63, 64. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-192, 194, 196, 197. MBC a EBC-.   40,- 

5224 Lote 4 monedas 2 Maravedís, 10, 25 Centimos de Real (2). 1842 a 1864. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-54, 178, 192, 
197. MBC- a MBC+.   25,- 

5225 Lote 2 monedas 2 1/2 Céntimos de Escudo. 1866. BARCELONA. O.M. y Sin O.M. A EXAMINAR. AC-230, 231. 
MBC+ a EBC.   40,- 

5226 Lote 10 monedas 1/2 (8), 2 1/2 Céntimos de Escudo. 1866 a 1868. BARCELONA. O.M. 1/2 Ct: 1866 (2), 67 (2), 68 (4), 
2-1/2 Ct: 1868 (2). A EXAMINAR. MBC a EBC.   30,- 

5227 Lote 4 monedas 1/2, 1, 2 -1/2 Céntimos de Escudo. 1867 y 68. SEVILLA. O.M. A EXAMINAR. AC-210, 227, 232, 233. 
MBC a EBC-.   30,- 

5228 Lote 3 monedas 2-1/2 Céntimos de Escudo. 1867, 1868 (2). JUBIA (2), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-236, 237, 243. 
MBC+ A EBC-.   30,- 

5229 Lote 6 monedas 1/2 (2), 1 (2), 2-1/2 Céntimos de Escudo (3). 1866 a 1868. 1/2 ct: 1866, 68 Barcelona, 1 ct: 1866, 68 
Barcelona, 2-1/2 ct: 1867 Barcelona, 1868 Jubia, 1868 Sevilla. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.   50,- 

5230 Lote 2 monedas 5 Céntimos de Escudo. 1867, 1868. BARCELONA. O.M. AC-245, 246. EBC- a EBC.   30,- 

5231 Lote 3 monedas 5 Céntimos de Escudo. 1866, 67, 68. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-244, 245, 246. EBC- a EBC.   30,- 

5232 Lote 2 monedas 5 Céntimos de Escudo. 1867, 1868. JUBIA. O.M. AC-248, 249. MBC+ a EBC-.   30,- 

5233 Lote 2 monedas 5 Céntimos de Escudo. 1866, 1868. SEGOVIA. O.M. AC-258, 260. MBC y EBC.   25,- 

5234 Lote 4 monedas 1/2, 1, 2-1/2 y 5 Céntimos de Escudo. 1/2 Ct 1866 Barcelona, 1 Ct 1868 Jubia, 2-1/2 Ct Sevilla, 5 Ct 
1866 Barcelona sin -OM. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.   35,- 

5235 Lote 6 monedas 1/2, 1, 2-1/2 (2), 5 Céntimos de Escudo (2). 1866 a 1868. 1/2 Ct-68 SEVILLA, 1 Ct-68 JUBIA, 2 1/2 
SEGOVIA 67 y 68, 5 Ct 68 BARCELONA y 66 SEGOVIA. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.   25,- 

5236 Lote 19 monedas 1/2 a 5 Céntimos de Escudo. 1866 a 1868. BARCELONA, JUBIA, SEGOVIA. A EXAMINAR. MBC 
a EBC.   90,- 

5237 Lote 17 monedas Cobre. 1848 a 1868. A EXAMINAR. BC+ a EBC.   80,- 

5238 Lote 3 monedas 1 Real. 1852, 53, 55. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-275, 276, 279. MBC+ a EBC+.   45,- 

5239 Lote 2 monedas 1 real. 1853 y 1857. BARCELONA. Una pátina. A EXAMINAR. AC-276, 280. MBC+.   25,- 

5240 Lote 2 monedas 1 Real. 1860/59 y 1860. BARCELONA. 1860/59 con punto detrás CONST, 1860 sin punto detrás 
CONST. Restos de brillo. AC-284, 285. EBC.   50,- 

5241 Lote 2 monedas 1 Real. 1858/7 y 1861/0. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-281, 286. MBC a MBC+.   50,- 

5242 Lote 3 monedas 1 Real. 1847, 1859, 60. BARCELONA, MADRID. A EXAMINAR. AC-283, 285, 299. MBC- a MBC+.   25,- 

5243 Lote 3 monedas 1 Real. 1847, 48, 49. MADRID. C.L. A EXAMINAR. AC-299, 300, 301. BC+ a MBC+.   75,- 

5244 Lote 3 monedas 1 Real. 1852, 57, 59/7, 60. MADRID. A EXAMINAR. AC-302, 306, 307, 309. MBC a EBC-.   60,- 

5245 Lote 3 monedas 1 Real. 1853 (2), 63/57. SEVILLA. A EXAMINAR. 1863/57 RARA. AC-322 (2), 334. MBC a MBC+.   65,- 

5246 Lote 4 monedas 1 Real. 1850, 52, 64, 63. SEVILLA. (1863 descolgada). A EXAMINAR. AC-317, 320, 336, 337. MBC a 
MBC+.   35,- 

5247 Lote 6 monedas 1 Real. 1852 a 1863. BARCELONA, MADRID (3) y SEVILLA (2). Barcelona 1863; Madrid 2x 1852 y 
1853; Sevilla 1852 y 1863. . Pátina, alguna restos de brillo. A EXAMINAR. MBC a EBC.   60,- 

5248 Lote 12 monedas 1 Real (11) y 10 Céntimos de Escudo. 1850 a 1865. MADRID (8) y SEVILLA (4). MADRID: 1 Real 
1852, 1853, 2x 1859, 2x 1862 y 10 Céntimos de Escudo 1865; SEVILLA: 1 Real 1850 RD, 1852 RD, 1852 y 1853. Incluiye 
1 Real 1852 MADRID Falso de Época. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.   60,- 

5249 Lote 2 monedas 2 Reales. 1852/552 y 1853/553. SEVILLA. A EXAMINAR. RARAS. AC-389, 391 Var. sobrefecha. 
MBC- a MBC.   60,- 

5250 Lote 3 monedas 2 Reales. 1852, 1853 y 1862. MADRID (2) y SEVILLA. Madrid: 1852 y 1862; Sevilla: 1853. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+.   40,- 



404 NUMISMÁTICA

5251 Lote 5 monedas 4 Reales. 1848, 58, 62, 63, 64. MADRID. A EXAMINAR. AC-453, 464, 467, 468, 469. MBC- a MBC+.   100,- 

5252 Lote 12 monedas 1 Real a 4 Reales. 1849 a 1868. Diferentes. A EXAMINAR. BC+ a EBC.   75,- 

5253 Lote 4 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. A EXAMINAR. AC-501. MBC+ a EBC-.   45,- 

5254 Lote 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. A EXAMINAR. AC-501. MBC a EBC-.   30,- 

5255 Lote 6 monedas 4 Reales (4) y 40 Céntimos de Escudo (2). 1848 a 1866. MADRID. 4 Reales: 1848, 2x 1862 y 1864; 
40 Céntimos de Escudo: 2x 1866. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   75,- 

5256 Lote 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1864 a 1868. MADRID. Uno de cada año. A EXAMINAR. AC-499 a 503. 
MBC+ a EBC-.   50,- 

5257 Lote 3 monedas 2 y 4 Reales, 40 Céntimos de Escudo. 1852, 1860, 1865. BARCELONA, MADRID, SEVILLA. A 
EXAMINAR. AC-390, 434, 500. BC a MBC-.   20,- 

CENTENARIO DE LA PESETA

ALFONSO XII

5258 Lote 174 monedas 5 Céntimos a 5 Pesetas. Incluye plata y cobre. Módulos de 50 céntimos, centavos de peso, 1, 
2 y 5 Pesetas. Destacan 71 monedas de 5 pesetas. En álbum. BC a MBC+.   800,- 

5259 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1877 y 1878. MBC+.   750,- 

5260 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1879. Todas diferentes. (Golpecitos, 2 con cifras de las estrellas no visibles). 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC.   1.050,- 

5261 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1879. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a EBC-.   1.100,- 

5262 Lote 5 monedas 25 Pesetas. 1877(3) y 1878 (2). (Las de 1878 una limpiada y la otra cifra 2º ESTRELLA NO VISIBLES). 
A EXAMINAR. MBC a MBC+.   1.750,- 

5263 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1881. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.   1.400,- 

5264 Lote 5 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1881. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.   1.800,- 

5265 Lote 5 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1881. Todas diferentes, 2 descolgadas. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.   1.700,- 

5266 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1881. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.   2.100,- 

5267 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1881. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.   2.100,- 

5268 Lote 9 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1881. Incluye: 3x 1877, 1878, 2x 1879, 2x 1880 y 1881. EBC a SC.   3.150,- 

ALFONSO XIII

5269 Lote 50 monedas 1 Céntimo. 1906 (*6). S.L.-V. Bastantes con brillo y color original. A EXAMINAR. EBC a SC.   45,- 

5270 Lote 9 monedas 50 Céntimos (7) y 2 Pesetas (2). 1892 a 1926. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.   30,- 

5271 Lote 3 monedas 5, 10 y 20 Centavos de Peso. 1895 y 1896(2). PUERTO RICO. P.G.-V. (La de 10 Ctvos. sirvió de 
joya) A EXAMINAR. MBC a MBC-.   90,- 

5272 Lote 12 monedas 5 Pesetas. 1888 a 1891. Todas tipo ´Pelón´, varias repetidas. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   120,- 

5273 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1891 a 1898. 1891, 1898 y 1 Peso Manila 1897. A EXAMINAR. MBC+.   90,- 

5274 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. A EXAMINAR. EBC- a EBC.   60,- 

5275 Lote 18 monedas 5 Pesetas. 1888 a 1898. Varias repetidas. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   200,- 

5276 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1896, 1897, 1898 y 1899. 1896 (*18-96) P.G.-V., 1897 (*18-97) S.G.-V., 1898 (*18-98) S.G.-V. 
y 1899 (*18-99) S.G.-V. (Algunois leves golpecitos). Alguna restos de brillo original. A EXAMINAR. EBC aEBC+.   100,- 
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5277 Lote 251 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. Incluye plata y cobre. Módulos de 50 céntimos, 1, 2 y 5 Pesetas. 
Destacan 75 monedas de 5 pesetas, 3 monedas 1 peseta 1905 (estrellas no visibles) o 10 centavos de peso 1896 
Puerto Rico. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC-.   800,- 

FALSAS DE ÉPOCA

5278 Lote 27 monedas 5 Pesetas. Incluye 25 piezas falsas de época en plata, latón y calamina. Unas 5 pesetas 1871 con 
la plabra ´MEMO´ burilada y una reproducción 5 pesetas 1871 con resello GP. A EXAMINAR. MBC- y EBC-.   80,- 

LOTES CENTENARIO

5279 Lote 78 monedas 50 Céntimos. 1880 a 1926. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. A EXAMINAR. BC+ a EBC+.   90,- 

5280 Lote 9 monedas 1 Céntimo a 1 Peseta. 1870 a 1933. GOBIERNO PROVISIONAL a II REPÚBLICA. AE(4) y AR(5). 
Todas diferentes. A EXAMINAR. SC a EBC.   50,- 

5281 Lote 19 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1883. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XII. Varias repetidas. A 
EXAMINAR. BC a MBC.   75,- 

5282 Lote 25 monedas 1 Centimo a 2 Pesetas. 1870 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AE (7) y AR 
(19). A EXAMINAR. BC+ a EBC+.   50,- 

5283 Lote 62 monedas 1 Céntimo a 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AE (13), 
AR. Gran variedad casi todas diferentes. Incluye peseta 1876, 81 y 89, en baja calidad. En hojas de álbum. A 
EXAMINAR. BC+ a EBC+.   240,- 

5284 Lote 97 monedas 5 Céntimos a 2 Pesetas. 1869 a 1953. GOBIERNO PROVISIONAL a ESTADO ESPAÑOL. Al. 
AE, AlBr, Ni, AR. Incluye monedas de Gobierno provisional, Amadeo I, Alfonso XII, Alfonso XIII, II Republica, 
Emisiones locales Guerra civil y Estado Español. La mayoria diferentes. Destacan las monedas de 50 Céntimos 
y 1 Peseta, incluyendo alguna variante de estrella en las de 50 Céntimos. Montado en álbum. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC+ a SC.   400,- 

5285 Lote 12 monedas 5 Pesetas. 1884 a 1898. ALFONSO XII y XIII. Incluye 1 Peso Manila 1897. A EXAMINAR. MBC- a 
MBC+.   150,- 

5286 Lote 19 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I y ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 
Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   200,- 

5287 Lote 22 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes, Incluye 
1 Peso Manila 1897. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   270,- 

5288 Lote 23 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I y ALFONSO XII y ALFONSO 
XIII. Varias repetidas. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   240,- 

5289 Lote 33 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVIONAL a ALFONSO XIII. En albúm Pardo Duros 
Españoles. Todas diferentes. Destacan 1879, 1881, 1893 PG-V. A EXAMINAR. MBC- a EBC.   350,- 

5290 Lote 35 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. En albúm Pardo Duros 
Españoles. Todas diferentes. Destacan 1879, 1881, 1893 PG-V y 1 Peso 1897 Manila. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   450,- 

5291 Lote 39 monedas 1 Céntimos a 5 Pesetas. 1969 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Incluye 4x 5 
Pesetas y 1x 5 Pesetas Falsa de Época en metal gris. A EXAMiNAR. BC a EBC.   75,- 

5292 Lote 40 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AR. Diferentes fechas 
(algunas repetidas). Algunas estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   350,- 

5293 Lote 60 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 
AR. Muchas fechas diferentes. Algunas estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC-a MBC+.   550,- 

5294 Lote 70 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 
AR. Muchas fechas diferentes. Algunas estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC-a MBC+.   650,- 

ESTADO ESPAÑOL

5295 Lote 7 monedas 5 (4) y 10 Céntimos (3). 1940, 1941, 1945 y 1953. 5 Centimos serie completa: 1940, 1941, 1954 y 
1953; 10 Céntimos: 1941, 1945 y 1953.. Brillo original. A EXAMINAR. EBC+ a SC.   45,- 
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5296 Lote 47 monedas 50 céntimos. 1949 (*19-51). Flechas invertidas. MBC+ a EBC.   5,- 

5297 Lote 10 monedas 1 Peseta. 1944. A EXAMINAR. EBC a SC.   90,- 

5298 Lote 54 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66, 67, 68). AR. MBC+ a EBC+.   225,- 

5299 Lote 3 monedas. 10 Centimos 1941 PLVS con V, 50 Céntimos 1949 (*19-51) ERROR Agujero desplazado, 1 Peseta 
1944 en SC-. A EXAMINAR. MBC+ a SC-.   20,- 

5300 Lote 95 monedas 10 Céntimos a 100 Peseta. 1934 a 1966. Lote montado en álbum. Todas las monedas diferentes. 
Destaca la serie de monedas completa de 1 Peseta de 1947 (*48) a 1966 (*75), Serie completa 5 Pesetas 1957 (*58) 
a (*75) o 4x 100 Pesetas 1966 (*19-66, 67, 68 y 70). Incluye 5 monedas II Republica y 1 Pesseta C.M. de SEGARRA de 
GAIA. La mayoria en conservación SC o PRUEBA. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a PRUEBA.   120,- 

5301 Lote 107 monedas. Diferentes valores, fechas y estrellas. Incluye algunos errores de acuñación. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC- a PRUEBAS.   75,- 

5302 Lote 119 monedas. Pequeña colección de moneda del Estado Español incompleta. Diferentes módulos. Incluye 
una serie BA y alguna falsa. A EXAMINAR. MBC a SC.   220,- 

5303 Lote 10 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66 a 19-70). En dos carteras Serie Numismática. Las de (*19-69) con 
estrellas retocadas. SC.   50,- 

JUAN CARLOS I

5304 Lote 3 sets 8 y 9 (2) monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2007, 2008 y 2009. En estuches originales con certificado. 
PROOF.   20,- 

5305 Lote 4 sets 9 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2002, 2005, 2007 y 2009. El set de 2002 incluye moneda de 12 Euro. 
En estuches originales con certificado. PROOF.   40,- 

5306 Lote 12 sets 8 y 9 monedas 1 céntimo a 2 Euro. 1999 a 2011. En blísteres originales de la F.N.M.T. FDC.   60,- 

5307 Lote 15 series Euroset 8 y 9 (14) monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2002 a 2014. Las de 2002 (4) tienen también 
una con moneda 12 Euros. 2002 (4), 2005 (2), 2007 (4), 2008, 2009 (2), 2013, 2014. En estuches originales con 
certificados. FDC.   100,- 

5308 Lote 59 series 1 Céntimo a 2 Euros. 1999 a 2014. Años: 1999 (7), 2000 (8), 2001 (4), 2002 (12), 2003 (2), 2005 (6), 2006 
(6), 2007 (3), 2009 (3), 2012 (2), 2013 (4), 2014 (2). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunas desencoladas). SC.   200,- 

5309 Lote 28 sets 1 Céntimo a 2 Euro. 2008 a 2015. En presentaciones originales F.N.M.T. dedicadas a las comunidades 
autónomas. A EXAMINAR. FDC.   175,- 

5310 Lote 33 sets 1 Céntimo a 2 Euro. 2008 a 2016. En presentaciones originales F.N.M.T. dedicadas a las comunidades 
autónomas. Varias repetidas. FDC.   165,- 

5311 Lote 6 monedas 12 (2) y 20 Euros (4). 2007 y 2011. 50 Aniversario Tratado de Roma (2), Año Internacional de la 
mujer (4). FDC.   100,- 

5312 Lote 4 monedas 30 Euros. 2012 y 2014. X Aniversario Euro (3), El Greco. FDC.   120,- 

5313 Lote 5 monedas 20 y 30 Euros (4). 2011 a 2016. Año Internacional de la mujer, 75 Aniversario Del Rey, El Greco, 
Quijote, Cervantes. En bolsitas de plastico cerradas de la F.N.M.T. FDC.   150,- 

5314 Lote 9 sets. 1982 a 1989. Incluye: 2x Prueba numismatica 100 Pesetas 1982, 1x carterita E-87, 2x set Así nace una 
moneda, 2x 5 Ecu 1898 en plata y 2x medalla 1988 Bicentenario Carlos III en bronce y en plata. Todo F.N.M.T. y en 
presentaciones o estuches originales. A EXAMINAR. SC a PRUEBAS.   60,- 

5315 Lote 17 monedas 500, 1.000 (4), 1.500, 2.000 Pesetas (10), 3 Euros. 1998 a 2001. AR. Expo ´ 98, Clarín, Año Jubilar, 
Milenio, etc. Todas diferentes. En estuches originales con certificados. PROOF.   150,- 

5316 Lote 35 sets. 1992 a 1998. Colección Monedas Españolas de Curso Legal F.N.M.T. Años 1992 (8), 93 (8), 94 (4), 96 
(5), 97 (5), 98 (5). En presentaciones originales. FDC.   60,- 

5317 Lote 43 carteritas y 20 Tiras. 1977 a 1982. Incluye 10 tiras (*80) y 10 tiras (*81). Tambien carteritas F.N.M.T. : 10 de 
(*76), 12 de (*77), 20 de (*79). Y una carterita A.N.E. de (*82). A EXAMINAR. SC.   20,- 
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5318 Lote 43 monedas 1.000 (24), 1.500 (5), 2.000 Pesetas (11), 3 Euros (3). 1996 a 1999. Canovas del Castillo (4), Clarín 
(2), Expo ´ 98 (4), Juegos Olimpicos 2000 (6), Milenio (5), Paralímpicos ´ 96 (5), XX Aniversario Constitución (5), 50 
Anv. Onu (6), 700 Anv. Villa Bilbao (3), Venezuela (3). En estuches originales con certificados. PROOF.   300,- 

5319 Lote 50 Presentaciones. 1992 a 2003. AR, CuNi. Goya, Felipe II, Ultima Emisión de la Peseta, Madrid capital 
Europea, etc. Varias repetidas. En presentaciones originales F.N.M.T. (Algunas desencoladas). A EXAMINAR. SC a 
FDC.   100,- 

5320 Lote 244 monedas. Diferentes valores y años. Destacan monedas de 100, 200, 500 1.000 o 2.000 Pesetas. Muchas 
diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a PRUEBAS.   100,- 

5321 Lote centenares de monedas. Resto final de colección con multitud de tiras de monedas para circular. Incluye 
alguna presentación de las ultimas pesetas de curso legal. Lote pesado gastos de envio superiores a lo habitual. 
A EXAMINAR. EBC+ a SC.   30,- 

5322 Lote más de Mil monedas. 1975 a 1998. Contiene valores de 1, 5, 10, 25, 50, 100 y 200 Pesetas de diferentes 
fechas. Incluye un set con 5 medallas de plata de pinturas de velazquez en forma cuadrangular. En 5 álbumes. A 
EXAMINAR. EBC a PROOF.   50,- 

5323 Lote 1650 monedas 1 (500), 5 (450), 25 (320), 50 (280) y 100 Pesetas (100). Todas en 38 cartuchos oficiales F.N.M.T. 
Todos de Juan Carlos I excepto 2 cartuchos 1 Peseta 1966 (*19-75) de Estado Español. Lote muy pesado, gastos 
de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC.   60,- 

FELIPE VI

5324 Lote 2 sets y 2 Presentaciones 1 Céntimo a 2 Euro. 2017. Set 9 monedas 1 céntimo a 2 Euro World Money Fair 
2017, set 9 monedas 1 céntimo a 2 Euro 25 aniversario tratado union europea 2017, 2 Euro Patrimonio mundial 
Iglesia Santa María del Naranco 2017 en presentación original, y 30 Euro 25 aniversario tratado Union Europea 
2017 en presentación original. A EXAMINAR. SC a PROOF.   45,- 

5325 Lote 12 Sets Emisión Nacional del Euro 1 Céntimo a 2 Euro. 2015 (2), 2016 (3), 2017 (2), 2018, 2019 (4). En 
presentaciones originales. Varias repetidas. De la de 2019 2 sin sobrecubierta. FDC.   60,- 

5326 Lote 5 sets 9 monedas 1 céntimo a 2 Euro. 2015 a 2021. 2015 Felipe VI, 2017 25 aniversario tratado union europea, 
2018 50 aniversario Felipe VI, 2019 bicentenario Museo del Prado y 2021 Ciudad Histórica de Toledo. FDC.   40,- 

5327 Lote 1 set y 4 Presentaciones. 2022. Set 11 monedas 1 céntimo a 2 Euro Parque nacional de Garajonay La Gomera, 
2 y 40 Euro V Centenario de la vuelta al mundo, 2 Euro Programa Erasmus 2022, 2 euro Parque nacional Garajonay 
La Gomera. En presentaciones originales. FDC y PROOF.   55,- 

5328 Lote 5 sets o presentaciones. 2020. 30 Euro Gracias (Lucha contra el Covid), 2 Euro Arquitectura Mudéjar Aragón, 
Set euro World Money Fair 2020, Set 9 monedas 1 céntimo a 2 Euro Arquitectura Mudejar Aragón. FDC y PROOF.   50,- 

5329 Lote 11 sets o presentaciones. 2016. 30 Euro IV centenario muerte Cervantes, 2 Euro Acueducto Segovia, Set 
World Money Fair 2016, Set 9 monedas 1 céntimo a 2 Euro IV CENTENARIO Cervantes 1616-2016 (2 unidades), 
Set emisión Nacional del Euro Región Murcia (2 unidades), Set emisión Nacional del Euro Región País Vasco (2 
unidades) y Set emisión Nacional del Euro Región Asturias (2 unidades). A EXAMINAR. SC a PROOF.   80,- 

LOTES Y COLECCIONES
5330 Lote 30 monedas. REPÚBLICA e IMPERIO ROMANO. AR, AE. Contiene denarios de la república e imperio, 

antoninianos y bronces del bajo imperio. Diferentes emperadores.. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.   100,- 

5331 Lote 70 monedas Cobre. MONEDAS HISPANICAS y IMPERIO ROMANO. AE. Acumulación de moneda antigua 
en calidad BAJA o MUY BAJA. Puede incluir alguna moneda de época posterior. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
MC a BC-.   60,- 

5332 Lote 55 monedas. MONEDA MEDIEVAL. Incluye moneda medieval castellana y de la corona de Aragón- 
Cataluña. Contiene cuartillo, diner, cornado, pepion o dobler. Diferentes cecas. A EXAMINAR. BC+ a MBC.   200,- 

5333 Lote 2 monedas 4 Maravedís y Diner. BARCELONA y SEGOVIA. 4 Maravedís Felipe III múltiples resellos. A 
EXAMINAR. MBC.   25,- 

5334 Lote 20 monedas Divuitè. FELIPE IV. VALENCIA. AR. Algunas fechas repetidas. A EXAMINAR. BC+ a MBC.   250,- 
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5335 Lote 15 monedas Dobler. MALLORCA. Incluye 2 pequeños bronces romanos. A EXAMINAR. BC a MBC-.   35,- 

5336 Lote 23 monedas. IMPERIO ROMANO a FELIPE V. AE. Incluye: Ardits, diners, pugesa, etc. A EXAMINAR. BC- 
aMBC+.   40,- 

5337 Lote 3 monedas Ardit y 1/2 Real. 1614, 1738 y 1752. FELIPE III, FELIPE V y FERNANDO VI. BARCELONA y MADRID 
(2). Incluye: Ardit 1614 Barcelona, 1/2 Real1738 Madrid J.F. y 1/2 Real 1752 Madrid J.B. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.   35,- 

5338 Lote 4 monedas 2 Reales. 1759, 1761, 1779 y 1788. FERNANDO VI y CARLOS III. MADRID y SEVILLA (3). MADRID: 
1779 P.J.; SEVILLA: 1759 J.V., 1761 J.V. y 1788 C. A EXAMINAR. AC-344, 773, 628, 790. MBC-.   50,- 

5339 Lote 4 monedas 1/2 Escudo. 1744 a 1773. FELIPE V a CARLOS III. MADRID (3) y SEVILLA. (Todas descolgadas) A 
EXAMINAR. AC-1649 Felipe V, 558 Fernando VI, 1240 y 1257 Carlos III. BC- a MBC.   300,- 

5340 Lote 7 monedas 1/2 a 4 Reales. 1741 a 1806. FELIPE V a CARLOS IV. AR. A EXAMINAR. BC a MBC.   60,- 

5341 Lote 60 monedas 2 (54) y 4 Reales (6). CARLOS III, CARLOS IV y JOSÉ NAPOLEÓN. Diferentes fechas y cecas: 
Madrid y Sevilla. Las 6 monedas 4 reales con módulo 2 Reales. A EXAMINAR. BC a MBC-.   375,- 

5342 Lote 10 monedas 1 a 3 Maravedís. FELIPE IV a FERNANDO VII. PAMPLONA. AE. A EXAMINAR. BC a MBC.   50,- 

5343 Lote 65 monedas Cobre. ENRIQUE II a FERNANDO VII. AE. Casi todas diferentes. Final de colección. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+.   200,- 

5344 Lote 16 monedas 2 (11) y 4 Reales (3) y 2 medallas Proclamación. FELIPE V a FERNANDO VII. Felipe V 2 monedas 
2 Reales 1721 Segovia y 1735 Madrid, 4 monedas 2 Reales Carlos III 1783 Potosí, 1780 México, 1776 y 1786 Madrid. 
Medalla Proclamación Carlos IV 1789 Madrid, 2 monedas 2 Reales José Napoleón 1812 Madrid y Sevilla. 6 
monedas 2 Reales (Cecas de Catalunya, Morelos, Guatemala y Potosí) y una medalla Proclamación 1808 Madrid. 
A EXAMINAR. BC a EBC-.   160,- 

5345 Lote 13 monedas. JOSÉ NAPOLEÓN, FERNANDO VII e ISABEL II. 4 Reales José Napoleón 1811 Madrid (2), 1/2 
real Fernando VII Potosí 1825 J.L., 1 Real Fernando VII 1821 Lima J.P., 2 Reales Fernando VII 1813 Madrid I.J. y Sevilla 
1826, 10 reales Isabel II Madrid 1853, 1860 y 1864, 1 Escudo 1867 (2) y 50 Centavos de peso 1868 (2). A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+.   125,- 

5346 Lote 75 cobres. FELIPE III a ISABEL II. Contiene Cinquena, diner, dobler, treseta, maravedís o céntimos de 
escudo. Diferentes reyes y cecas (bastantes de Mallorca). A EXAMINAR. BC+ a EBC-.   150,- 

5347 Lote 112 monedas. FERNANDO VII e ISABEL II. Restos finales de colección. Incluye moneda de cobre y plata: 
Céntimos de escudo, maravedís, cuartos, céntimos de escudo y módulo de plata de 1, 2 y 4 reales y céntimos de 
escudo y de peso. En hojas de álbum. Incluye alguna reproducción. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC-.   150,- 

5348 Lote alrededor 150 monedas. IMPERIO ROMANO a MONARQUÍA HISPÁNICA. AE, AR. Interesante lote que 
contiene moneda de cobre medieval (aragonesa, catalana o castellana), de los austrias y guerra dels segadors y 
diferentes módulos de plata (1/2 real a 8 reales) de reyes católicos a Borbones. Incluye una reproducción de 1/2 
escudo de Felipe V en AU (50) y 1/2 Real 1612 Felipe III Zaragoza. IMPRECINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.   400,- 

5349 Lote 251 monedas. MONEDA ANTIGUA a MONARQUÍA HISPÁNICA. La gran mayoría cobres desde época 
antigua a monarquía hispánica. Incluye alguna moneda plata. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC+.   100,- 

5350 Lote 198 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a II REPÚBLICA. Restos finales de colección. Incluye moneda de 
cobre y plata: Destacan duros del centenario o monedas de 1 peseta de la II república. Incluye bastantes falsas o 
reproducciones. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a FDC.   175,- 

5351 Lote 4 monedas 5 y 10 Céntimos. ALFONSO XII y ESTADO ESPAÑOL. Todas con resellos politicos. C.N.T, POUM, 
Justicia victimas, hacha y hoz. A EXAMINAR. MBC-.   50,- 

5352 Lote 2 monedas 100 y 2.000 Pesetas. 1966 y 1998. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. AR. La de 100 Pesetas 
(*68). EBC+ y SC.   15,- 

5353 Lote 60 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. 1949 a 1990. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. AL, AlBr, Ni, AR 
(1). 39x Estado Español y 21x Juan Carlos I. Todas con pequeños defectos de acuñación (agujeros desplazados, 
final de riel, acuñaciones algo desplazadas, etc.) o alteraciones. En álbum. IMPRESCNDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.   80,- 

5354 Lote 95 monedas. FELIPE V a JUAN CARLOS I. AE, AR, CuNi, Latón. Resto final de colección, contiene varias 
monedas de Isabel II y la República, 4 monedas 2.000 Pesetas 1994 y 95. Gran mayoría de modulo pequeño o 
mediano. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.   150,- 
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5355 Lote alrededor 160 monedas. FERNANDO VII a JUAN CARLOS I. AE, Al, CuNi, latón. Mayoría de Estado Español 
y Juan Carlos I. Incluye algunas con pequeños defectos de acuñación. A EXAMINAR. BC a SC.   35,- 

5356 Lote 450 monedas 5 Céntimos a 500 Pesetas. 1937 a 2001. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. AR, Ni, AlBr, 
Al. En 4 álbums. La mayoria diferentes. Destacan 14x 100 Pesetas 1966 en plata, Serie 8 monedas 5 y 10 Céntimos 
1940 a 1953 (MBC- a SC) o Serie (*BA) MBC/MBC+. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.   150,- 

5357 Lote 4040 monedas 1 peseta a 50 Pesetas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Gran acumulación de moneda 
de Estado Español y Juan Carlos I organizada en 87 cartuchos de la CAJA DE AHORROS DE GUIPUZCOA. Incluye 
28 cartuchos de 1 Peseta, 28 cartuchos de 5 Pesetas, 26 cartuchos de 25 Pesetas y 5 Cartuchos de 100 Pesetas. 
Cartuchos hechos en la caja de ahorros con moneda nueva o moneda usada. Lote muy pesado, debido a su 
peso (25 Kg.) este lote no se enviará por correo, SOLO SE PODRÁ RECOGER EN NUESTRAS OFICINAS DE 
BARCELONA. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.   30,- 

5358 Lote 24 monedas 1.000 Pesetas a 3 Euro. 1989 a 2000. JUAN CARLOS I a EMISIONES EN ECU. AR. 1 Ecu 
(1989, 1992, 1994, 1995, 1996) 1 Euro (1997, 1998), 3 Euro descubrimiento venezuela, 1.000 pesetas: XX aniversario 
Constitucion española, Expo´98, centenario muerte Canovas del Castillo, Juegos paralímpicos´96, olimpiada´96, 
olimpiada´2000, juegos paralímpicos´96 y 2000 y mundial fútbol 1998, 2.000 pesetas: 750 anys govern municipal 
(3 unidades), XXV Aniversario proclamación Juan Carlos I, VII Centenario fundación Villa de Bilbao, Centenario 
muerte Clarín. En estuches originales con certificado (uno sin sobrecubierta). FDC a PROOF.   150,- 

5359 Lote 5 monedas 2 y 30 Euro (4). 2012, 2014, 2019 y 2021. JUAN CARLOS I y FELIPE VI. X aniversario del euro, 200 
años del museo del Prado, Xacobeo 2022, IV centenario de el Greco. En presentaciones originales. FDC.   125,- 

5360 Lote 11 sets, 14 presentaciones y 2 medallas. 1988 a 2021. JUAN CARLOS I y FELIPE VI. AR, AE, bimetálicas. 
Incluye 7 monedas 2.000 pesetas en presentaciones originales, difrentes sets de euro de diferentes fechas y 
conmemoraciones, y dos medallas bicentenario F.N.M.T. A EXAMINAR. FDC a PROOF.   150,- 

5361 Lote 25 sets y 24 presentaciones. JUAN CARLOS I y FELIPE VI. Incluye set de ultimas pesetas en curso 
legal, monedas de 2.000 pesetas, sets de euro y monedas de 2, 12, 20 y 30 Euro. Todas conmemorativas y en 
presentaciones. Muchas fechas diferentes. SC a FDC.   400,- 

5362 Lote 12 monedas. JUAN CARLOS I a GRAN BRETAÑA. AR. 2 monedas Gran Bretaña 25 Ecu y 25 Ecu Piedfort 
1992, 8 monedas 2.000 Pesetas 1994 a 2001. SC.   60,- 

5363 Lote 5 Sets 6 monedas 20 a 3.000 Pesos y 1 Serie Así nace una moneda. 1977 a 1987. JUAN CARLOS I y MONEDA 
EXTRANJERA. Mundial de Fútbol Argentina´ 78. 1977 y 1978 En presentaciónes originales KM-MS3 y MS5 y Así 
Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en acero, una 
moneda y una medalla. En estuche original. HG-571. SC y PRUEBAS.   30,- 

5364 Lote 22 monedas. IMPERIO ROMANO a JUAN CARLOS I y MONEDA EXTRANJERA. AE, Ni, AR. A EXAMINAR. 
BC a SC.   75,- 

5365 Lote 90 monedas. Siglo XVIII. MONEDA ESPAÑOLA a MONEDA EXTRANJERA. AR. Contiene 3 monedas 2 
reales monarquía hispánica, 40 céntimos y 1 escudo Isabel II, plata del centenario de la peseta, Estado Español, 
Ecus y moneda extranjera (Estados alemanes, Austria, Hungría, USA, México, Bulgaria, Cuba, Francia). En álbum. 
A EXAMINAR. MBC- a PROOF.   250,- 

5366 Lote Alrededor de 160 monedas. MONEDA IBÉRICA a MONEDA EXTRANJERA. AR, AE, Ni. Restos finales de 
colección. Contiene cobre ibérico, romano y de la monrquía hispánica. Destacan Ral Ferran II Mallorca, Croat de 
Carlos II y Felipe V, 4 reales 1800 Carlos IV Potosí, 8 reales 1817 méxico, 2 monedas 10 reales madrid fernando VII, 
plata del centenario (incluye 7 monedas 5 pesetas) 25 y 50 pesetas BA. Incluye alguna falsa o reproducción. A 
EXAMINAR. RC a SC.   200,- 

5368 Prueba de Anverso  50  Pesetas. 31 Noviembre 1902. Velazquez. (Manchitas, mal cortado y rotura en margen 
superior). Ed-309P. EBC+.   50,- 

LOTES EXTRANJERO
ALEMANIA

5369 Lote 30 monedas 10 Euro. 2008 a 2014. AR y CuNi. Todas diferentes y conmemorativas.. A EXAMINAR. FDC y 
PROOF.   270,- 
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ANDORRA

5370 Lote 16 presentaciones 31 monedas 25 Cèntims a 25 Diners. 1986 a 1991. AR (21), CuNi, Latón. Emissions 
Numismàtiques 1986 (1), Emissions Numismàtiques Seoul ´88 (3), Romànic Andorrà 1988 (2), VII Centenari 
Pareatge 1988 (1), Mil.lenari Bisbe Sala 1989 (2), Itàlia ´90 (1), IV Jocs dels petits estats d´Europa 1991 (1), XXV 
Olimpiada Barcelona-Albertville 1992 (4), 10 Aniversari Creu Roja Andorrana 1991 (1). A EXAMINAR. SC y PROOF.   150,- 

AUSTRIA

5371 Lote 24 monedas 50 (19) Y 100 (5) SCHILLING. 1963 a 1976. AR. Todas commemorativas. Diferentes. A EXAMINAR. 
SC.   125,- 

CANADÁ

5372 Lote 10 monedas 1 (6), 5 (2) y 10 Dollars (2). 1973 a 1976. AR. Todas commemorativas. Incluye 1 Dollar 1975 Calgary 
(en estuche original), 5x 1 Dollar 1976 Parlament Library (en estuche original), 5 Dollar 1973 Vela, 5 Dollars 1973 
Mapa Canadá, 10 Dollars 1973 Mapa del mundo y 10 Dollars 1973 Montreal Skyline. A EXAMINAR. KM-84, 85, 86.1, 
87, 97, 106. SC.   90,- 

CHINA

5373 Lote 24 monedas. Siglo XX. REPÚBLICA POPULAR y TAIWAN. Al, AE y CuNi. A EXAMINAR. MBC a SC.   20,- 

CUBA

5374 Lote 5 monedas 1 Peso. 1915, 1932, 1933, 1934, 1953. AR. 4x tipo estrella y 1x Centenario Martí. Todas diferentes. 
A EXAMINAR. KM-15.2, 29. MBC+ a EBC-.   120,- 

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

5375 Lote 6 monedas 1 Dollar. 1878 a 1971. AR. 3x Morgan: 1878-S, 1884, 1890. 2x Peace: 1922, 1925. 1x Eisenhower:1971-S. 
A EXAMINAR. KM-110, 150, 203a. MBC- a SC.   70,- 

5376 Lote 7 monedas 1 Dóllar. 1989. AR. American Eagle. KM-273. SC.   100,- 

5377 Lote 20 monedas 1 Dollar. 1989. AR. Walking liberty. KM-273. SC.   300,- 

5378 Lote 20 monedas 1 Dollar. 1986 y 1991. AR. Walking liberty. KM-273. SC.   300,- 

5379 Lote 9 monedas 1 Dollar. 1986 a 1992. AR. Walking Liberty. KM-273. SC.   90,- 

5380 Lote 30 monedas 1 Dollar. 1992 y 1993. AR. Walking liberty. KM-273. SC.   450,- 

5381 Lote 22 monedas 1 Dollar. 1995 a 1999. AR. Walking liberty. KM-273. SC.   350,- 

5382 Lote 9 monedas 1 Dollar. 1986 a 1994. AR. En estuches originales con certificados. KM-214, 220, 227, 232, 236, 241, 
244, 247, 253. PROOF.   100,- 

5383 Lote 9 monedas 1 Dollar. 1988 a 1996. AR. En estuches originales con certificados. KM-222, 227, 231, 234, 238, 249, 
250, 251, 252. PROOF.   100,- 

5384 Lote 10 monedas Dime a 1 Dollar. Siglo XX. AR. Diferentes. Incluye moneda plata Imperio Otomano tamaño 
duro. A EXAMINAR. MBC- a EBC.   75,- 

5385 Lote 29 presentaciones y sets. Siglo XX. AE, AR, CuNi, Zinc. Incluye presentaciones de monedas de 1/2 Dollar de 
1 Dollar y sets de 1 Cent a 1/2 Dollar.. A EXAMINAR.   200,- 

FRANCIA

5386 Lote 21 monedas 10 (10) y 50 Francs (11). 1965 a 1976. AR. 10 Francs: 2x 1965, 2x 1966, 2x 1967, 2x 1968 y 2x 1972. 50 
Francs: 2x 1974, 2x 1975, 7x 1976. A EXAMINAR. KM-932, 941.1. SC.   250,- 
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5387 Lote 21 monedas 100 Francs - 15 Ecu (4), 10 Francs - 1/2 Euro (8), 100 Francs - 15 Euro (9). 1995, 96, 97. Un par 
repetidas. En estuches originales con certificado. A EXAMINAR. PROOF.   210,- 

5388 Lote 447 monedas 1 Centime a 100 Francs. Mayoritariamente siglo XX. AE, AlBr, CuNi, Zn, AR. La mayoria 
diferentes. En dos álbums. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.   200,- 

GRAN BRETAÑA

5389 Lote 320 monedas Penny a 1/2 Crown. Mayoritariamente siglo XX. AE, AlBr, CuNi. Casi todas diferentes. 
Montado en dos álbums. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.   60,- 

HUNGRÍA

5390 Lote 7 monedas 5 Pengo a 100 Forint. 1938 a 1974. AR. Diferentes. A EXAMINAR. EBC a SC.   70,- 

LIBERIA

5391 Lote 3 monedas 1 (2) y 5 Dollars. 1961, 1974 y 1986. AR (2) y CuNi. 1x 5 Dollars 1974 Elefante. A EXAMINAR. KM-18, 
18В, 29. EBC- a SC.   35,- 

MÉXICO

5392 Lote 5 monedas 8 reales, 5 y 25 Pesos (3). 1886 a 1968. AR. A EXAMINAR. EBC- a SC-.   50,- 

5393 Lote 18 monedas 1 onza Troy. 1993 a 1999. AR. KM-494.4, 639. SC.   300,- 

5394 Lote 19 monedas 1 onza troy. 1982, 1991 y 1992. AR. Victoria. KM-494.1, 494.3. SC- a SC.   290,- 

5395 Lote 50 monedas tamaño duro. 1948 a 1980. AR. 36 monedas onza troy tipo balanzas y 14 monedas 5 pesos y 2 
monedas 100 pesos. A EXAMINAR. EBC a SC.   750,- 

NACIONES UNIDAS

5396 Lote 8 medallas. 1970 a 1984. Anv.: Año Internacional del Niño, Paz. AE(5) y AR(3). Todas tamaño duro, 1 repetida. 
PROOF.   15,- 

PANAMÁ

5397 Lote 14 monedas 10 (3), 25 Centavos (3), 1/2 (4) y 1 Balboa (4). Siglo XX. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC 
a SC.   125,- 

PORTUGAL

5398 Lote 21 monedas 20 y 50 Escudos (20). 1953 a 1972. AR. Conmemorativas. 7 tipos diferentes. A EXAMINAR. SC.   200,- 

RUSIA

5399 Lote 19 monedas. Siglo XVIII-XX. AR, AE, Cuni. Incluye Kopeks y Roubles. Destacan 3 monedas 1 Rouble: 1877, 
1901 y 1924. A EXAMINAR. MBC- a EBC.   75,- 

CANTONES SUIZOS

5400 Lote 5 monedas cobre y vellón. BERNA (2), GENEVA, SCWYZ y VAUD. AE y Ve. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.   20,- 

SUIZA

5401 Lote 339 monedas 1 Rappen a 5 Francs. Mayoritariamente siglo XX. Br, AlBr, Ni, AR. Diferentes. Incluye 11 
commemorativas en CuNi. Montado en dos álbums. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.   375,- 
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LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO
5402 Lote 2 monedas y Jetón. ALEMANIA (2), FRANCIA. AR. ALEMANIA: Thaler 1857 Bayern KM-635, 3 Mark 1909 

Wuerttemberg en aro KM-852, Francia: Jetón 1816 Lyon Tribunal de Commerce (Escasa). MBC a MBC+.   60,- 

5403 Lote 2 monedas y 1 Medalla. BULGARIA, ITALIA, VATICANO. AR. BULGARIA: 100 Leva 1937 KM-37, ITALIA 1876: 5 
Lire KM-8.4, VATICANO: Medalla PAULUS VI: Peregrinus in Terra Sancta. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.   50,- 

5404 Lote 2 monedas y 1 Medalla. ALEMANIA, BELGICA, FINLANDIA. AR. ALEMANIA: Medalla Segel-Weltmeisterschaft 
C.L. Fireball in Brunnen 1968, FINLANDIA: 10 Markaa 1971 KM-68, BELGICA: 5 Francs 1849 KM-3.2. A EXAMINAR. 
MBC a SC.   40,- 

5405 Lote 4 monedas. FRANCIA, IRAN, LETONIA, PAÍSES BAJOS. AR. FRANCIA: 5 Francs 1873 A KM-820, IRAN: 5.000 
Dinars AHMAD SHAH KM-1058, LETONIA: 5 Lati 1931 KM-165, PAÍSES BAJOS: 2-1/2 Gulden 1930 KM-165. MBC- a 
MBC+.   60,- 

5406 Lote 14 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR (12), Cuni, latón. Bulgaria, China, Lesotho, 
Turquía, Etiopía, Turks y Caicos, Jamaica y Polonia. Todas conmemorativas del mundial de Fútbol´ 82. A 
EXAMINAR. SC a PROOF.   150,- 

5407 Lote 20 monedas tamaño duro. 1992 a 2000. CANADÁ, ESTADOS UNIDOS, MÉXICO. AR. 10 monedas 1 dollar 
walking liberty, 5 monedas 5 dollars maple leaf Canadá y 5 monedas 1 onza méxico. SC.   300,- 

5408 Lote 20 presentaciones. SAN MARINO (7) y VATICANO (13). AE, AR, Br, CuNi. Lotes de presentaciones con 
diversas cantidas de monedas en cada una. SAN MARINO: 1972, 73, 74, 75, (de una moneda 1975, 76, 79). 
VATICANO: 1969, 70, 71, 72, 73, 74, 75 (2), 76, 77, 78, 80, (1 moneda 1978). A EXAMINAR. SC.   160,- 

5409 Lote 33 Eurosets 1 Cent a 2 Euro. 1999 a 2017. VARIOS PAISES DE EUROPA. AE, Bimetálica, CuNi. Varias de 
Alemania 2002, diferente ceca. En presentaciones originales con certificados. A EXAMINAR. FDC y PROOF.   100,- 

5410 Lote 45 monedas. Casi todas siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AR y CuNi. Casi todas de Plata 
(AR) y la mayoria en conservación Sin Circular (SC). Bastantes commemorativas. Destacan: 100 Francs 1966 
Mónaco, 5 y 10 Dollars 1974 Canadá, etc. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.   250,- 

5411 Lote 56 monedas. Siglo XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AR, Cuni, Latón. Colonias británicas (Gibraltar, 
Jamaica, Trinidad y Tobago, Turks y Caikos), Cuba, Haití, Austria, Polonia, China, Israel…. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. EBC a PROOF.   200,- 

5412 Lote 66 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni. La mayoría tamaño duro. Incluye 
alguna medalla. MBC- a PROOF.   200,- 

5413 Lote 73 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni, Latón, AE. La mayoría países 
africanos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PROOF.   350,- 

5414 Lote 77 monedas. Mayoría siglo XX. DIFERENTES PAISES DE TODO EL MUNDO. AE, AR, latón, CuNi. A 
EXAMINAR. BC+ a SC.   200,- 

5415 Lote 92 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Br Cuni, Latón. Destacan diferentes 
países hispanoamericanos (Bolvívia, Perú, Venezuela), colonias británicas ( Australia, Sudáfrica, Bahamas, 
Gibraltar, Barbados) o de los Países Bajos. Diferentes tamaños. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PROOF.   200,- 

5416 Lote 104 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, AE Cuni, Latón. Destacan monedas 
de los Estados alemanes, Gran Bretaña, colonias francesasy moneda conmemorativa de temática deportiva. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PROOF.   350,- 

5417 Lote 122 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Br Cuni, Latón. Destacan monedas del 
Vaticano, Alemania, Rusia o conmemorativas de olimpiadas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PROOF.   200,- 

5418 Lote 129 monedas tipo 1/2 y 1 Duro. Siglo XX. PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AR y CuNi. Montado en dos 
álbumes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.   750,- 

5419 Lote centenares de monedas. Mayoritariamente Siglo XX. DIVERSOS PAÍSES. Acumulación de moneda 
circulante varia, en 5 cajitas verdes alargadas de monedas. Ordenadas por países. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
MBC a SC.   40,- 

5420 Lote Centenares de monedas. Siglo XVIII-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni, AE, Al. Diferentes 
tamaños. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PROOF.   150,- 
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5421 Lote centenares de monedas en 18 álbums. Siglo XIX y XX. PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AE, Al, Br, CuNi, Zn, 
AR. Colección de moneda mundial, montada en 18 álbums. Casi todas diferentes. Lote pesado, gastos de envío 
superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.   600,- 

DOCUMENTOS Y VARIOS
5422 Reproducción Sello pendiente en plomo. (1975). SANCHO. NAVARRA. Anv.: Rey Sancho a caballo a izquierda. 

Rev.: Armas del Reino de Navarra. 207,07 grs. Pb. Ø 65 mm. SC.   10,- 

5423 Lote 4 cajas PARDO con hojas variadas para álbum y separadores. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC.   60,- 

BALANZAS Y PONDERALES
5424 Ponderal de Florí / Pacífic. Mitad del siglo XVI. 3,12 grs. Latón. Cru.Pesals 86-4 sim. MBC-.   40,- 

5425 Balanza  de platillos. Fe y latón. Ø 135 x 67 x 27 mm. Balanza antigua para diamantes y piedras preciosas. 5 
Ponderales troncopiramidales (faltan 3) y 2 laminillas en compartimiento interior. En caja de caoba original. EBC-.   25,- 

5426 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 155 x 80 x 26 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de 
madera. 5 Pesales de flan redondo con botón superior de sujeción. 4, 5 Duros y 1/2 (2), 1 Onza. Con marcas de 
Escudo de Barcelona y NN. MBC+.   25,- 

5427 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 116 x 63 x 28 mm. Balanza antigua para pesar diamantes y piedras preciosas, 
en caja original de caoba. Con 4 pesales, 3 laminillas en compartimiento y pinza. EBC+.   40,- 

BIBLIOGRAFÍA
5428 Arnús, Andres. COLECCIÓN COMPLETA DE REDUCCIONES DE MONEDAS, PESOS Y MEDIDAS. Barcelona. 

Imprenta de Manuel Texéro 1845. 8º menor. 115 páginas. EBC-.   30,- 

5429 Babelon, Ernest. DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA REPUBLIQUE 
ROMAINE. Bologna 1963. Tomos I y II. 1231 páginas. Texto en francés con grabados. EBC.   80,- 

5430 Babelon, Ernest. DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA REPUBLIQUE 
ROMAINE. Bologna 1963. Tomos I y II. 1231 páginas en total. Texto en francés con grabados. EBC.   80,- 

5431 Babelon, J. y Lafaurie, J. CONGRÈS INTERNATIONAL DE NUMISMATIQUE PARIS, 6-11 Juillet 1953. Paris 1957, 
656 páginas. Actas en sus idiomas originales. MBC+.   20,- 

5432 Bajo Miguélez, Juan B.  VARIANTES EN LAS ACUÑACIONES DEL REINADO DE JUAN CARLOS I. Madrid, 2002. 
218 páginas con fotografías a color. EBC+.   15,- 

5433 Balaguer, Anna M. DEL MANCÚS A LA DOBLA. OR I PARIES D´ HISPÀNIA. Barcelona 1993. 158 páginas, con 
fotografías en blanco y negro. SC.   15,- 

5434 Balaguer, Anna. HISTORIA DE LA MONEDA DELS COMTATS CATALANS. Barcelona 1999. 491 páginas y 
fotografías en blanco y negro. En plastico precinto original sin abrir. SC.   30,- 

5435 Botet i Sisó, Joaquim. LES MONEDES CATALANES. Barcelona 1976. 3 volúmenes. Obra completa. Muy ilustrado. 
Volumen I 232 páginas, volumen II 392 páginas y volumen III 576 páginas. EBC+.   60,- 

5436 Botet i Sisó, J. OBRA NUMISMÀTICA ESPARSA I INÈDITA. Barcelona 1997. 444 páginas, con fotografías en blanco 
y negro e improntas. Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. Dedicado por el autor. EBC+.   20,- 

5437 Burzio, H. F. DICCIONARIO  DE  LA  MONEDA  HISPANOAMERICANA. Santiago  de  Chile 1956-1958. Obra 
fundamental dividida en 3 volúmenes: vol. 1, letras A a LL 327 páginas; vol. 2, letras M a Z 453 páginas y vol. 3 116 
láminas en blanco y negro. EBC+.   100,- 

5438 Calbeto de Grau, Gabriel. COMPENDIO DE LAS PIEZAS DE OCHO REALES. San Juan, Puerto Rico 1970. 2 Tomos 
356 y 357 páginas. Texto en inglés y español, con multitud de ilustraciones y una lista de precios en dólares de 
1970. Folio. Encuadernación en cartoné y tela. Nº 900 de 1500 ejemplares. (Obra interesante. Lomo algo sucio). EBC.   150,- 

5439 Calicó, F. Xavier. APORTACIÓN A LA HISTORIA MONETARIA DE SANTA FE DE BOGOTÁ (COLOMBIA). Barcelona 
1953. EBC.   20,- 
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5440 Calicó, F.X. FLORINES DE ARAGÓN. Barcelona, 1966. 113 páginas. Encuadernado en cartoné con tela. (Alguna 
hoja se ha soltado de la encuadernación). MBC+.   20,- 

5441 Campaner y Fuertes, A NUMISMÁTICA BALEAR. Mallorca 1879. Edición original, hoy muy rara. 359 páginas y XI 
láminas. EBC.   80,- 

5442 Campaner y Fuertes, A. NUMISMÁTICA BALEAR. Reedición Madrid 1978. 359 páginas, XI láminas. EBC+.   20,- 

5443 Casal Fernández, D. y Nuñez Meneses, P JUBIA. CATÁLOGO ESPECIALIZADO. Ferrol 2017. Incluye 215 piezas 
catalogadas de manera independiente con sus correpondientes fotos a color e información técnica sobre las 
cecas. SC.   20,- 

5444 Cayón, Juan R. LAS MONEDAS DE LOS GRIEGOS Y SUS ENEMIGOS. Madrid 2013. 1083 páginas con ilustraciones 
y precios. EBC+.   50,- 

5445 Cayón Juan R Lote 2 libros. LOS DUROS DEL MUNDO DESDE 1770 a 1869 y LOS DUROS DEL MUNDO DESDE 
1870. Madrid 1983. EBC-.   20,- 

5446 Cohen, Henry. DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPÉES SOUS L´ EMPIRE ROMAINE. Graz 
1955. Reedición. 4.250 páginas en total (8 tomos) más suplemento 1957. Encuadernado en cartoné con cubiertas 
en lona verde. En francés con grabados de las monedas. EBC-.   150,- 

5447 Crusafont i Sabater, Miquel. BARCELONA I LA MONEDA CATALANA. Caixa de Pensions, Barcelona 1998. 
Magnífica síntesis de Historia y Numismática con excelentes ilustraciones. 244 páginas en folio. EBC+.   15,- 

5448 Crusafont i Sabater, Miquel.Societat  Catalana  d´ Estudis Numismàtics-Institut d´ Estudis Catalans 
CATÀLEG  GENERAL  DE  LA  MONEDA  CATALANA. PAÏSOS CATALANS I CORONA CATALANO-
ARAGONESA (S. V aC - S. XX dC). Barcelona 2009. 863 páginas con fotografías en blanco y negro. 
Catálogo  general  de  toda  moneda  de  Catalunya, Aragón, Valencia, Mallorca y los territorios  de  ultramar 
durante su pertenencia a la corona catalanoaragonesa. Incluye libro ´Valoraciones  del 
catálogo general de la moneda catalana´, de 138 páginas con la valoración en euros de las monedas del catálogo 
y fotocopias de  la moneda del reino de Navarra y Aragón de ´Numismática de  la corona catalanoaragonesa 
medieval´ de Crusafont. SC.   60,- 

5449 Crusafont i Sabater, M MEDALLES  COMMEMORATIVES  DELS  PAÏSOS CATALANS I DE LA CORONA 
CATALANO-ARAGONESA (SEGLES XV-XX). Barcelona 2006. 789 páginas. Fotos en Blanco y negro. EBC.   40,- 

5450 Crusafont, Labrot y Moll PLOMOS Y JETONES MEDIEVALES DE LA PENÍNSULA IBÉRICA. Barcelona 1996. 174 
páginas con fotografías en blanco y negro. Encuadernado en rústica. EBC+.   15,- 

5451 Crusafont i Sabater, Miquel. NUMISMÁTICA DE LA CORONA CATALANOARAGONESA MEDIEVAL (785-1516). 
Madrid, 1982. 444 páginas. Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. EBC.   20,- 

5452 Dasi, Tomás. ESTUDIO DE LOS REALES DE A OCHO. Valencia 1950-1. Obra en 5 tomos. Tomo 1, 102 páginas 
más 269 apéndice. Tomo 2, 232 páginas más 196 apéndice. Tomo 3, 223 páginas, más 304 apéndice. Tomo 4, 269 
páginas, más 160 apéndice y tomo 5, 159 páginas, más 183 apéndice. Los 5 tomos marcados con el nº 166 de una 
tirada de 500 ejemplares. EBC- a EBC.   250,- 

5453 De Navascués, Joaquín Mª. LAS MONEDAS HISPÁNICAS DEL MUSEO ARQUEOLÓGICO DE MADRID. Barcelona 
1971. Dos volumenes mlas láminas con fotos en b/n. (Sobrecubierta algo deteriorada). EBC.   30,- 

5454 Dessi, Vincenzo. LA MONEDA DE SARDENYA MEDIEVAL I MODERNA. Barcelona 2016. EBC+.   10,- 

5455 De Yriarte Oliva, J. CATÁLOGO DE LOS REALES DE A OCHO ESPAÑOLES. Madrid 1965. 259 páginas con fotos 
en blanco y negro. Precios en USA $. Edición limitada de dos mil ejemplares numerados, número: 1744. EBC-.   40,- 

5456 De Yriarte Oliva, J. y López-Chaves Sánchez. CATÁLOGO DE LOS REALES DE A OCHO ESPAÑOLES. Madrid 
1955. 207 páginas con fotos en blanco y negro. Precios en Pesetas. Edición limitada de mil ejemplares numerados, 
número: 603. MBC+.   30,- 

5457 Diderot et D´Alembert L´ENCYCLOPÉDIE. París 2002. Tomo ´Monnayage Travail de l´Or´. Láminas en las que 
se puede ver en 104 páginas como se fabrica moneda de oro en ilustraciones. Edición facsímil. EBC+.   15,- 

5458 Fontenla Ballesta, S LAS ACUÑACIONES MEDIEVALES DE LORCA. Lorca 1995. 69 páginas con fotos en b/n.   10,- 

5459 Francisco Alvarez - Ossorio. CATÁLOGO DE LAS MEDALLA DE LOS SIGLOS XV y XVI. Madrid, 1950. Describe, 
comenta y reproduce 454 medallas. 248 páginas, más láminas. (Cubierta algo deteriorada). MBC+.   40,- 
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5460 Fundaçao Antonio de Almeida. CATALOGO DA COLEÇAO NUMISMATICA. Porto. 1994. Dos volúmenes dentro 
de cajetín. SC.   30,- 

5461 Barcelona 2002. Garí Berges, A. y Montaner Amorós, J. 
LOS BILLETES. BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL  1936-1939. 414 páginas. Con fotografías en blanco y 
negro. Clasificación por tipos y precios aproximados. Encuadernación rústica. EBC.   25,- 

5462 Gella Iturriaga, José LAS MONEDAS EN EL REFRANERO. 1.700 PROVERBIOS Y LOCUCIONES. Madrid 1982. 
Con ilustraciones en b/n. EBC+.   10,- 

5463 Gil Farrés, Octavio. HISTORIA DE LA MONEDA ESPAÑOLA. Madrid 1976. Segunda edición. 624 páginas con 
ilustraciones. EBC-.   20,- 

5464 Gil Farrés, Octavio. LA MONEDA HISPÁNICA EN LA EDAD ANTIGUA. Madrid 1966. 584 páginas con ilustraciones. 
EBC-.   20,- 

5465 Palacio Peralada 1958. Golobardes Vila, Miguel. APORTACIÓN A LA I EXPOSICIÓN IBERO AMERICANA DE 
NUMISMÁTICA Y MEDALLÍSTICA. 60 páginas en octavo con ilustraciones. SC.   10,- 

5466 Gomes, Alberto. MOEDAS PORTUGUESAS NA EPOCA DOS DESCOBRIMENTOS 1385-1580. Lisboa 1992. 245 
páginas con fotografías en color. EBC+.   25,- 

5467 Gomis Justo, Mariví. LA CECA DE ERCAVICA. Barcelona 1997. SC.   10,- 

5468 GRUEBER, H.A. COINS OF THE ROMAN REPUBLIC IN THE BRITISH MUSEUM. Tres volúmenes. Reimpresión de 
Oxford 1970. EBC.   60,- 

5469 Gutiérrez Casaos, Eladio LA MONEDA DEL BAJO IMPERIO ROMANO (DESDE LA REFORMA DE DIOCLECIANO). 
2008 Madrid. 869 páginas con ilustraciones. SC.   30,- 

5470 Heiss, Aloïs. MONNAIES ANTIQUES DE L´ESPAGNE. París: A L´imp Nationale, 1870. Folio menor. 4 h+II p+ 
548p + LXVIII láminas. Ilustraciones con grabados fuera de texto. Encuadernación en medio holandesa, nervios, 
tejuelo. Conserva las cubiertas originales. EBC+.   120,- 

5471 Heiss,  Aloiss. DESCRIPCIÓN GENERAL DE LAS MONEDAS HISPANO-CRISTIANAS DESDE LA INVASIÓN DE 
LOS ÁRABES. Reproducción facsímil de la edición impresa en Madrid 1865-1869. Cayón editor 1975. 3 volúmenes 
en folio. 433, 502 y 298 páginas con 25 láminas de retratos y 209 láminas de monedas dibujadas por el autor. EBC.   15,- 

5472 Heïss, Aloiss. DESCRIPCIÓN GENERAL DE LAS MONEDAS HISPANO-CRISTIANAS DESDE LA INVASIÓN DE 
LOS ÁRABES. Zaragoza. Luis Marquina editor 1962. Reproducción facsímil de la edición impresa en Madrid 1865-
1869. 433, 502 y 298 páginas con 25 láminas de retratos y 209 láminas de monedas dibujadas por el autor. EBC-.  
 60,- 

5473 Herrera, Adolfo. EL DURO. Estudio de los reales de a ocho españoles y de las monedas de igual o aproximado 
valor labradas en los dominios de la corona de España. Madrid 1914. Los dos tomos encuadernados en un solo 
volumen. Incluye las acuñaciones en toda Europa. Obra de referencia obligada para este módulo. 532 páginas 
más 54 láminas. EBC-.   100,- 

5474 Italo Vecchi. ITALIAN CAST COINAGE. Londres 2013. Catálogo descriptivo de las monedas de Bronce Italianas 
del siglo VII al III a.C. 90 Páginas con fotos en B/N, texto en inglés. EBC+.   30,- 

5475 Janson, Héctor C.  LA MONEDA CIRCULANTE EN EL TERRITORIO ARGENTINO (1767-1998). Buenos Aires, 1998. 
303 páginas con fotografías en blanco y negro. EBC-.   10,- 

5476 Jameson. MONNAIES GRECQUES ANTIQUES ET IMPERIALES ROMAINES. Chicago 1980. IV volumenes en 3 
libros. Texto en francés. EBC.   60,- 

5477 Kent, Bruun and Sutherland. ROMAN IMPERIAL COINAGE. Volúmenes VI, VII y VIII. Londres, 1966, 1967, 1981. 
EBC a EBC+.   100,- 

5478 Kent, J.P.C. ROMAN IMPERIAL COINAGE. Volúmen X. Londres 1994. EBC+.   45,- 

5479 Lavagne, F. G. BALANCIERS ETALONNEURS LEURS MARQUES - LEURS POINÇONS. Montpellier 1981. 215 
páginas con ilustraciones. EBC.   30,- 

5480 Lázaro, José Luis. REALES DE A OCHO, LOS REDONDOS DE LIMA, MÉXICO, POTOSÍ Y OTRAS ACUÑACIONES 
ESPECIALES. Madrid 1996. 460 páginas con fotos en blanco y negro y descripciones de estas y grados de rareza. 
Con texto bilingüe en español e inglés. Encuadernado en cartoné, con símil piel. SC.   30,- 
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5481 Llorens, M. del Mar y Aguilé, Xavier. ILERCAVONIA-DERTOSA I LES SEVES ENCUNYACIONS MONETÀRIES. 
Barcelona 2001. 129 páginas y 8 láminas con fotos en blanco y negro. En plastico precinto original sin abrir. SC.   15,- 

5482 Marín de la Salud, Jorge. LA MONEDA NAVARRA Y SU DOCUMENTACIÓN (1513-1833). Madrid 1975. 474 páginas 
con fotografías en blanco y negro y color, abundantes explicaciones de la época. Encuadernado en cartoné y 
tela. SC. EBC+.   20,- 

5483 Marín González, José Mª VERMONEDAS. Madrid 2004. 112 páginas. Con fotos en color 
de variantes y errores numismáticos. EBC+.   10,- 

5484 Mateu Llopis, Felipe. LAS MONEDAS VISIGODAS DEL MUSEO ARQUEOLÓGICO NACIONAL. Madrid 1936. Con 
fotos en blanco y negro. Encuadernación en cartoné símil piel. EBC.   30,- 

5485 Mattingly and Sydenham. ROMAN IMPERIAL COINAGE. Volúmenes I, II y III. Londres, 1948 y 1962. MBC+ a EBC.   90,- 

5486 Mattingly and Sydenham. ROMAN IMPERIAL COINAGE. Volumen IV, partes 1, 2 y 3, Londres 1962. EBC- a EBC.   90,- 

5487 Mattingly and Sydenham. ROMAN IMPERIAL COINAGE. Volumen V, partes 1, 2. Londres 1962. EBC.   60,- 

5488 Mattingly Shuterland and Carson. ROMAN IMPERIAL COINAGE. Volumen IX. Londres 1951. EBC.   30,- 

5489 Montaner Amorós, J. LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL. Madrid 2001. SC.   10,- 

5490 Murillo, Jorge. HISTORIA DE LAS MONEDAS DE COSTA RICA. San José 2004. SC.   20,- 

5491 Nuñez Meneses, P. MONEDA MEDIEVAL GALLEGA. Lugo 2018. 438 páginas que abarcan toda la moneda de 
Galicia desde el siglo V al XV. EBC+.   30,- 

5492 Ortiz Murias, J. LAS MONEDAS QUE CIRCULARON EN LA CAPITANÍA GENERAL DE PUERTO RICO (1508-1900). 
Santo Domingo 2021. Describe qué monedas circularon específicamente en la Isla de Puerto Rico durante el 
período en que la isla fue conquistada y colonizada, tanto por el Imperio español como por los Estados Unidos 
de América, entre 1508 y 1900. SC.   25,- 

5493 Paoletti, Emilio. MONEDAS MACUQUINAS DE 8 REALES DE POTOSI. Buenos Aires 1999. EBC.   40,- 

5494 Paoletti, Emilio. 8 REALES COBS OF POTOSÍ. Buenos Aires 2006. 402 páginas. SC.   40,- 

5495 Paoletti, Emilio. CUARTILLOS MACUQUINOS DE LIMA Y POTOSÍ. COBS OF 1/4 OF REAL CUARTILLOS OF LIMA 
AND POTOSI. Buenos Aires 2007. SC.   12,- 

5496 Paoletti, E y Woolson, M. A RE-ENGRAVING ASSAYER´ S INITIALS IN POTOSI COBS. Buenos Aires 2014. En 
inglés y español. 206 páginas. SC.   30,- 

5497 Paoletti, E. y Jara Moreno, C TRANSICIÓN ENTRE MONEDA REALISTA Y MONEDA REPUBLICANA EN LA CASA 
DE MONEDA DE SNATIAGO A PARTIR DE 1817. Buenos Aires 2006. 64 páginas con fotos intercaladas en el texto. 
Gran trabajo sobre el cambio de unos santiagueños que aporta documentos justificativos. Rústica. SC.   10,- 

5498 Pellicer Bru, Josep. AL-ANDALUS. LAS FUENTES Y LA NUMISMÁTICA. Barcelona, 1988. 129 páginas. EBC.   10,- 

5499 Pellicer Bru, Josep. MEMORIAL DEL PLEYTO DE MIL Y QUINIENTAS DE GASPAR RUIZ. Barcelona 1992. EBC+.   6,- 

5500 Pérez Guerra, J.M. ÓRDENES Y CONDECORACIONES DE ESPAÑA 1800-1975. Zaragoza 2000. 416 páginas con 
fotos color y precios. Gran obra para consulta de condecoraciones españolas. Encuadernado en cartoné con 
sobrecubierta. EBC+.   60,- 

5501 Pita Fernández, R. A MOEDA EN GALICIA E GALICIA NA MOEDA. Santiago de Compostela 1999. 245 páginas con 
fotografías en b/n. La historia de las principales casas de moneda de Galicia (A Coruña, Lugo, Xubia, Santiago..). 
Emisiones locales y privadas gallegas del siglo XX (Vigo, Mondariz, A Coruña, Ribadavia, Bemposta..). Monedas 
y billetes españoles y extranjeros de temática gallega. EBC+.   15,- 

5502 Ribas i Bertran, Marià. EL POBLAMENT D´ ILDURO. Estudi arqueològic i topogràfic des dels temps prehistòrics 
fins a la destrucció d´ Ilduro. Barcelona 1952. EBC-.   20,- 

5503 Ripollés Alegre, P.P. LA CIRCULACIÓN MONETARIA EN LAS TIERRAS VALENCIANAS DURANTE LA 
ANTIGÜEDAD. Barcelona 1980. 221 páginas + 19 láminas. EBC.   8,- 

5504 Ripollès Alegre, P.y Abascal Palazón, J.M. LAS MONEDAS DE LA CIUDAD ROMANA DE SEGOBRIGA. Barcelona 
1996. 179 páginas más 27 láminas. Fotos en blanco y negro. Tapa rústica. EBC.   10,- 
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5505 Rueda Sabater, Mercedes LOS  FLORINES  DEL  MUSEO  ARQUEOLÓGICO NACIONAL DE MADRID. A.N.E., 
Barcelona 1984. 112 páginas + 31 láminas en blanco y negro. Encuadernado en rústica. EBC.   10,- 

5506 Salat, Josef. TRATADO DE LAS MONEDAS LABRADAS EN EL PRINCIPADO DE CATALUÑA, CON INSTRUMENTOS 
JUSTIFICATIVOS. Impr. Antonio Brusi, Barcelona 1818. Los dos tomos en un solo volumen. Primera edición. XVIII 
más 333 páginas y 7 láminas plegadas; XXVIII más 170 páginas y un árbol genealógico plegado, más III y 48 
páginas de documentos. En folio, encuadernación media piel con corte superior dorado. (Leves manchitas del 
tiempo). RARO. EBC.   300,- 

5507 Salgado, Javier Sáez. HISTORIA DA MOEDA EM PORTUGAL. Lisboa 2001. 205 páginas con fotos en color, texto 
en portugues. SC.   15,- 

5508 Salles, Serge. MONNAIES FÉODALES DE BÉARN ET DE NAVARRE. Palois 2009. EBC+.   15,- 

5509 Seaby, Peter & Purvey, P. Frank COINS  OF  SCOTLAND  IRELAND  AND THE ISLANDS; STANDARD 
CATALOGUE OF BRITISH COINS. Londres 1984. Volume 2. Londres, 1984. 222 páginas con fotos en blanco y 
negro. EBC.   10,- 

5510 Sear, David R. GREEK COINS AND THEIR VALUES. VOLUME I. EUROPE. Londres 2010. 308 páginas. Fotos en 
blanco y negro. Precios en libras. SC.   25,- 

5511 Sean, David. GREEK COINS AND THEIR VALUES. Londres, 1978 y 1979. 2 Tomos. Volume I Europe y Volume 2 Asia 
and Africa. Con fotografías en blanco y negro y precios en Libras. EBC-.   30,- 

5512 Segarra, Ferran de. SIGILOGRAFÍA CATALANA. Barcelona 1922. Volumen II. 2 Volumenes Texto y laminas. 
Encuadernado en cartoné con tela. EBC-.   120,- 

5513 S. W. Grose. CATALOGUE OF THE MCCLEAN COLLECTION OF GREEK COINS. Chicago 1979. 3 Volumenes. 
Texto en inglés. 380 + 563 + 507 páginas, 380 laminas con fotografías en b/n. MBC+.   60,- 

5514 Tolrá, Carles. CATÁLOGO DE LA COLECCIÓN NUMISMÁTICA. Barcelona 1936. I Edición en un solo tomo, 345 
páginas de texto, más 132 láminas. Encuadernado en cartón piel. RARO. EBC-.   150,- 

5515 Valls, José María. CATÁLOGO DE VARIANTES Y ERRORES EN LAS ACUÑACIONES DEL Estado Español (1936-
1975). Madrid 1979. 255 Páginas. Con ilustraciones en blanco y negro. Encuadernación rústica. EBC.   15,- 

5516 Vidal Quadras, Manuel. CATÁLOGO DE LA COLECCIÓN DE MONEDAS Y MEDALLAS. Barcelona 1892. Tomos II, 
III y IV. EBC-.   250,- 

5517 Villaronga, L. NUMISMÀTICA ANTIGA DE LA PENÍNSULA IBÈRICA. Barcelona 2004. Nueva edición actualizada 
y en catalán. EBC+.   30,- 

5518 Villaronga, L. TRESORS MONETARIS DE LA PENÍNSULA IBÈRICA ANTERIORS A AUGUST: REPERTORI I 
ANÀLISIS. Barcelona 1993. SC.   10,- 

5519 Vives y Escudero, Antonio. LA MONEDA HISPÁNICA. Madrid 1926. Cuatro tomos en un solo volumen más 
láminas. Pliego sin cortar, tapa algo deteriorada. MBC.   100,- 

5520 Varios autores. ACTA NUMISMATICA. Barcelona: 1971, 1972. Con artículos de temas numismáticos desarrollados 
por expertos, cada artículo está escrito en la lengua del autor. EBC.   20,- 

5521 BANCO DE CREDITO BALEAR. Palma de Mallorca 1973. 262 páginas. EBC.   15,- 

5522 Bibliotheca Universal de la Polygraphia Española, compuesta por Don Christoval Rodríguez, y que de orden de 
su magestad publica D. Blas Antonio Nassarre y Ferriz, su bibliotecario mayor, & c. Madrid 1738. MUY RARO. EBC.   200,- 

5523 CALENDARIO DEL SISTEMA MÉTRICO ILUSTRADO PARA EL AÑO BISIESTO DE 1868. Madrid 1867. Imprenta J. 
E. Morete. Sin portada. MBC.   15,- 

5524 VV.AA. CARLOS III Y LA CASA DE LA MONEDA. Madrid 1989. 293 páginas con fotografías e ilustraciones. EBC.   15,- 

5525 LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA 1782-1979. BANCO DE ESPAÑA. Madrid 1979. 419 páginas con fotografías 
en color. Encuadernación en cartoné simil piel marrón con sobrecubierta. En edición de lujo. EBC+.   40,- 

5526 VV.AA. MONEDAS DE ORO DE LA COLECCIÓN DEL BANCO DE ESPAÑA. Madrid 1991. EBC.   15,- 

5527 Estado Mayor Central del Ejército. Servicio Histórico Militar. TRATADO DE HERÁLDICA MILITAR. Madrid 1949. 
Libros I, II, III y IV. En 2 tomos 265 y 390 páginas con ilustraciones. Encuadernación rústica. EBC.   125,- 
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5528 Barcelona, 1979 y 1980. SOCIETAT CATALANA D´ ESTUDIS NUMISMÀTICS. Lote 2 libros. SYMPOSUM 
NUMISMATICO DE BARCELONA y II SIMPOSI NUMISMÀTIC DE BARCELONA. EBC.   20,- 

5529 VV.AA. Lote 2 libros. WORLD COINS 1901-2000 y 2001-2014. EBC.   30,- 

5530 VV.AA. Lote 2 libros. WORLD COINS 1801-1900 y 1901-2000. EBC-.   30,- 

5531 VV.AA. Lote 2 libros. WORLD COINS 1601-1700 y 1701-1800. EBC.   30,- 

5532 Lote 3 libros. 1.L´HISTOIRE DES GUERRES MITHRIDATIQUES VUE PAR LES MONNAIES. 2. CATALOGUE OF 
GREEK COINS. BRETT. 3. COINS OF THE SELEUCID EMPIRE FROM THE COLLECTION OF ARTHUR HOUGHTON. 
EBC- a EBC+.   30,- 

5533 Lote 4 libros o publicaciones. Las acuñaciones de epoca islámica de ´Sa Nostra`, G. Rosello-Bordoy, Mallorca 
1988; Numismática Hispano-Púnica, Govern Balear, Ibiza 1992; Listas de las monedas que forman la colección 
numismática de D. Joaquin Maria Bover, Palma 1866; Novedades en la numismática Balear, A. Campaner y 
Fuertes, Palma 1879. EBC- a EBC+.   30,- 

5534 Lote 6 libros. Ancient Greek Coins: Zander H.Klawans, Roman Coinage in Britain: P.J. Casey, Roman Imperial 
Coins: Zander H.Klawans, Royal Greek Portrait Coins: Edward T.Newell. Roman Coins: David R Sear, Roman 
Coins: Harold Mattingly. A EXAMINAR. EBC a EBC+.   75,- 

5535 Lote 8 libros. 1. Historia de las cecas de Hispania Antigua. 2. Las acuñaciones provinciales romanas de Hispania. 
3. Aníbal en Hispania. 4. Las monedas Ibericas de Ilerda. 5. Economia y sociedad en la antigua grecia. 6. La 
moneda Imperial romana: Julio Cesar a Augusto. 7 y 8. La moneda imperial romana Tomo I y II. Incluye revistas de 
arqueologia y catalogo A.N.E. 20-21 Mayo 1986. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.   100,- 

5536 Lote 10 libros. Catalogo general de la moneda hispanica 1979, Catalogo general de la moneda hispano-cristiana 
1980, Los duros del mundo desde 1870 1983, Las monedas españolas desde don Pelayo a Juan carlos I 1977, 
Catalogo general de la moneda española 82 tomos 1475-1700 y 1700-1868) 1974, Billetes españoles 1808-1975 
1974, Standard catalog of world coins 1985, Standard price guide to world crowns & thalers 1484-1968 1984 
edition, Standard catalog of world paper money 1983. A EXAMINAR. MBC+ a EBC.   25,- 
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